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Δευτέρα, 19 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στην Γλυφάδα – Τραυματισμός επιβάτη σε επαγγελματικό σκάφος αναψυχής στα Χανιά -  Εντοπισμός 22 αλλοδαπών και σύλληψη των 3 διακινητών τους στη Λέσβο - Προσάραξη ιστιοφόρου σκάφους στην Χαλκιδική - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Σαρωνικού ότι  ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία της Γλυφάδας ένας 78χρονος ημεδαπός. Στον 78χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη της οικείας παραλίας και στέλεχος του ΕΚΑΒ. Στη συνέχεια, ο 78χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο ¨ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ¨ Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων για τον τραυματισμό ενός αλλοδαπού επιβάτη (υπηκόου Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής), στο επαγγελματικό – αναψυχής (Ε/Π-Α/Ψ) σκάφος “ΜΠΕΙΜΠΙ ΦΕΪΣ” Ν.Χ. 237. Συγκεκριμένα, ο άνδρας κατά τη διάρκεια θαλάσσιων δραστηριοτήτων γλίστρησε και έπεσε, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο αριστερό αυτί. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο λιμάνι των Χανίων, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Χανίων ¨ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ¨ για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης, για την ύπαρξη θαλαμηγού (Θ/Γ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή των Νέων Κυδωνιών Λέσβου.
Αμέσως ενημερώθηκε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν στην περιοχή, όπου εντόπισε το Θ/Γ σκάφος να αποβιβάζει ικανό αριθμό αλλοδαπών στην ακτή, το οποίο στην προσπάθεια διαφυγής του προς τα απέναντι τουρκικά παράλια προσέκρουσε σε αβαθή. Στο σημείο έσπευσε και έτερο περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου ακολούθησε καταδίωξη, με χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων στα οποία το Θ/Γ σκάφος δεν ανταποκρίθηκε και προσπάθησε να διαφύγει εκτελώντας επικίνδυνους ελιγμούς και να εμβολίσει το περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Κατόπιν κατάλληλων χειρισμών του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το Θ/Γ ακινητοποιήθηκε και συνελήφθησαν τρεις (03) αλλοδαποί διακινητές [υπήκοοι Τουρκίας (2 άντρες και 1 γυναίκα)] ηλικίας 40, 36 και 21 ετών αντίστοιχα, οι οποίοι μετεπιβιβάστηκαν στο περιπολικό σκάφος. Το Θ/Γ, λόγω εισροής υδάτων παρουσίασε μεγάλη κλίση και βυθίστηκε.
Στη συνέχεια, στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. εντόπισαν 22 αλλοδαπούς στην περιοχή των Νέων Κυδωνιών Λέσβου, οι οποίοι είχαν νωρίτερα αποβιβαστεί από τους τρεις διακινητές. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Νέου Μαρμαρά από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την προσάραξη σε αμμώδη περιοχή ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Βελγίου, με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Βελγίου), στη θαλάσσια περιοχή ¨Διαπόρτι¨ Πούντας στον Νέο Μαρμαρά Χαλκιδικής. Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ σκάφος αποκολλήθηκε με ιδία μέσα και κατέπλευσε με ασφάλεια σε ασφαλές αγκυροβόλιο στο λιμάνι του Πόρτο Κουφό Χαλκιδικής. Οι επιβαίνοντες είναι όλοι καλά στην υγεία τους, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα του Νέου Μαρμαρά του Λιμεναρχείου Ιερισσού απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-23χρονης, από το λιμάνι της Σίκινου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΥΠΑΠΑΝΤΗ¨ Ν.Θ. 48,

-22χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ ¨ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ¨ Ν.Π. 10032,
-77χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46.
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