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Τρίτη, 20 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Βύθιση ιστιοφόρου σκάφους στους Παξούς – Εισροή υδάτων σε ιστιοφόρο σκάφος στους Αντίπαξους – Σύλληψη ημεδαπού στο Πέραμα
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Παξών, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος ελληνικής σημαίας με πέντε (05) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Ιρλανδίας), βρίσκεται σε δυσχερή θέση, λόγω προσάραξης στη θαλάσσια περιοχή βόρεια των Παξών, κοντά στο λιμάνι της Λάκκας Παξών. Αμέσως στο σημείο έσπευσε το ιδιωτικό σκάφος “ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΧΕΛΩΝΑ” Τ.Π. 1011, όπου διαπίστωσε την βύθιση του Ι/Φ. Οι επιβαίνοντες περισυνελέγησαν από το “ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΧΕΛΩΝΑ” και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Λάκκας, όλοι καλά στην υγεία τους εκτός από έναν που έφερε ελαφριές εκδορές στα γόνατα. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Παξών, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές των Παξών και της Κέρκυρας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος ελληνικής σημαίας με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Ισραήλ), βρίσκεται σε δυσχερή θέση, λόγω εισροής υδάτων, στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά των Παξών, κοντά στο λιμάνι της Αγραπιδιάς Αντίπαξων. Αμέσως για την περιοχή αναχώρησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το Ε/Γ-Δ/Ρ “ΑΓΧΙΑΛΟΣ” Ν.Χ. 471, όπου εντόπισαν το Ι/Φ να προσκρούει στα βράχια. Οι τέσσερις επιβαίνοντες ήταν καλά στην υγεία τους και είχαν επιβιβαστεί στο παραπλέον θαλαμηγό (Θ/Γ) σκάφος “ΕΥΑ” ελληνικής σημαίας, το οποίο τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι του Γάιου Παξών. Το Ι/Φ οδηγήθηκε με τη συνδρομή του “ΑΓΧΙΑΛΟΣ” προς το λιμάνι του Γάιου Παξών, όπου μετά από απότομη εισροή υδάτων προσάραξε στη νότια είσοδο του λιμανιού. Στο σημείο έσπευσε ένα ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ από την Λιμενική Αρχή τοποθετήθηκαν πλωτά φράγματα περιμετρικά του σκάφους. Με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας και τη συνδρομή ιδιωτών δυτών το σκάφος αποκολλήθηκε και στη συνέχεια οδηγήθηκε με ασφάλεια στο νέο λιμάνι των Παξών. Από τον Λιμενικό Σταθμό Παξών που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 50χρονος κυβερνήτης του Ι/Φ σκάφους, για παράβαση του άρθρου 28 του Π.Κ. (Αμέλεια), του άρθρου 104 του Κ.Δ.Ν.Δ. (Διοικητική εξουσία των Πλοιάρχων), του άρθρου 113 του Κ.Δ.Ν.Δ. (Κυβέρνησις πλοίου) και του άρθρου 225 του Κ.Δ.Ν.Δ. (Παράβαση κανονισμού προς αποφυγήν συγκρούσεων), ενώ παράλληλα απαγορεύτηκε ο απόπλους του μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον οργανισμό που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, από το πλήρωμα του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου “ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ ΧΙΙΙ” Ν.Π. 12412, ότι κατά τη διενέργεια φόρτωσης προς εκτέλεση εγκεκριμένου δρομολογίου από το λιμάνι του Περάματος προς το λιμάνι της Σαλαμίνας, ο οδηγός ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος, είχε ακινητοποιήσει το όχημα του και αρνούταν να το μετακινήσει κατά τις υποδείξεις των υπεύθυνων φόρτωσης. Στο σημείο μετέβη στέλεχος της Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσε ότι ένας 68χρονος ημεδαπός οδηγός Ι.Χ.Ε. οχήματος είχε ακινητοποιήσει το όχημά του στον χώρο στάθμευσης του πλοίου εμποδίζοντας την ασφαλή φόρτωση και στοιβασία των οχημάτων. Ο 68χρονος αρνήθηκε να υπακούσει τις υποδείξεις του στελέχους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και τελικά εξήλθε από το Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο με το όχημα του, ακινητοποιώντας το μπροστά από τον καταπέλτη, με αποτέλεσμα την καθυστέρηση απόπλου του πλοίου από το Πέραμα. Από τη Λιμενική Αρχή του Περάματος που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 68χρονος, για παράβαση του άρθρου 169 του Π.Κ. (Απείθεια) και του άρθρου 292 παρ.1 του Π.Κ. (Παρακώληση συγκοινωνιών), ενώ παράλληλα κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων.
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