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Τρίτη, 20 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Πάτρα –Προσάραξη ιστιοφόρου σκάφους στους Αντίπαξους – Εντοπισμός 22 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους στην Τήλο – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο “AF CLAUDIA” σημαίας Ιταλίας, παρουσίασε μηχανική βλάβη, ενώ βρισκόταν στο λιμάνι της Πάτρας και επρόκειτο να αποπλεύσει για την εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου με προορισμό τα λιμάνια Ηγουμενίτσας-Βενετία Ιταλίας. Κατόπιν ελέγχου από αρμόδιο στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. διαπιστώθηκε βλάβη στο σύστημα του αυτόματου ρυθμιστή-διανομέα τάσης ρεύματος. Στο πλοίο είχαν επιβιβαστεί 144 επιβάτες, 33 Ι.Χ.Ε., 28 Φ/Γ και 5 Δ/Κ. Από τη Λιμενική Αρχή της Πάτρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ οι επιβάτες πρόκειται να προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Παξών, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος ελληνικής σημαίας με τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Αυστρίας), βρίσκεται σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή πλησίον της παραλίας Ροδοβάνι, δυτικά των Αντιπαξών. Αμέσως στο σημείο μετέβη ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ιδιωτικά σκάφη, για παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ σκάφος βρέθηκε προσαραγμένο σε αβαθή της παραλίας, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια, με τη συνδρομή ιδιωτικού σκάφους και κατόπιν ελέγχου των υφάλων από ιδιώτη δύτη, το σκάφος αποκολλήθηκε και κατέπλευσε με ιδία μέσα στο λιμάνι του Γάιου των Παξών. Από τη Λιμενική Αρχή των Παξών απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον οργανισμό που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήλου γα την ύπαρξη αλλοδαπών στη βραχώδη περιοχή “ΑΚΡΑ ΚΕΦΑΛΙ” της Τήλου. Αμέσως, στελέχη της Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο, όπου εντόπισαν και απεγκλώβισαν είκοσι δύο (22) αλλοδαπούς (12 άντρες, 3 γυναίκες και 7 ανήλικους). Κατόπιν επισταμένων ερευνών και με τη συνδρομή προσωπικού της ΕΛ.ΑΣ. εντοπίστηκε πλησίον του οικισμού Λιβαδιών της Τήλου, ακόμα ένας αλλοδαπός, ηλικίας 22 ετών. Οι αλλοδαποί υπέδειξαν τον 22χρονο αλλοδαπό ως τον διακινητή τους, ο οποίος και συνελήφθη, ενώ εντοπίστηκε και κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος που τους μετέφερε. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό της Τήλου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-12χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-45χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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