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Τετάρτη, 21 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος και προσάραξη Ε/Π-Α/Κ σκάφους στην Καλαμάτα – Εκδήλωση πυρκαγιάς σε Ε/Π-Τ/Ρ σκάφος στο Αργοστόλι – Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα – Παροχή συνδρομής σε Τ/Χ σκάφος στον Πόρο

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλαμάτας ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γερμανίας βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών, στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ του Αγίου Νικολάου και της παραλίας Πανταζή. Στο σημείο μετέβησαν ένα περιπολικό όχημα του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το αλιευτικό (Α/Κ) «ΜΑΡΙΑ» Ν.Κ. 561, το επαγγελματικό (E/Π) σκάφος «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» Τ.Κ. 575, το Α/Κ «ΚΑΠΕΤΑΝ ΑΝΤΩΝΗΣ» Ν.Κ. 645 και το Ε/Π σκάφος «ΝΗΡΕΑΣ» Τ.Σ. 4131. Κατά την παροχή συνδρομής στο Ι/Φ σκάφος, το Α/Κ «ΜΑΡΙΑ» προσάραξε στην προαναφερόμενη περιοχή, ενώ στη συνέχεια αποκολλήθηκε και μεταφέρθηκε σε ασφαλές σημείο της παρακείμενης ακτής. Ο κυβερνήτης του «ΜΑΡΙΑ» διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας για ιατρικό έλεγχο. Από τη προσάραξη δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ με μέριμνα του ιδιοκτήτη θα πραγματοποιηθούν ενέργειες απομάκρυνσης του σκάφους από τη περιοχή. Στη συνέχεια, με τη συνδρομή των υπόλοιπων σκαφών που είχαν μεταβεί στο σημείο, το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Καλαμάτας, ενώ ο μοναδικός του αλλοδαπός επιβαίνοντας (υπήκοος Γερμανίας), δήλωσε καλά στην υγεία του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καλαμάτας που διενεργεί τη προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι τη προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης και αποκατάστασης της βλάβης από τον αρμόδιο νηογνώμονα. 
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κεφαλληνίας για περιστατικό εκδήλωσης πυρκαγιάς σε ένα επιβατικό-τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος ελληνικής σημαίας, άνευ επιβαινόντων, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο στο λιμάνι του Αργοστολίου. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβησαν στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τα οποία εντόπισαν το Ε/Π-Τ/Ρ σκάφος, στο οποίο επιχειρούσε ήδη κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας (Π.Υ.) για την κατάσβεση της φωτιάς. Η φωτιά κατασβήστηκε πλήρως, ενώ από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση ή εισροή υδάτων. Το Ε/Π-Τ/Ρ απομακρύνθηκε από το σημείο συμβάντος με τη συνδρομή της λάντζας «ΑΝΕΜΟΣ» Τ.Α. 161 και στη συνέχεια πρόσδεσε με ασφάλεια στη μαρίνα Αργοστολίου «ΔΡΑΠΑΝΟΣ» όπου θα γίνει απάντληση των καυσίμων του, με μέριμνα του ιδιοκτήτη. Από το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας και αποκατάστασης της βλάβης από τον αρμόδιο νηογνώμονα.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας με τη συνδρομή των στελεχών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών, προέβησαν στη σύλληψη ενός 40χρονου αλλοδαπού για παράβαση του άρθρου 24 παρ. 4 του Ν.5038/2023 «Διευκόλυνση» σε συνδυασμό με το άρθρο 167 Π.Κ. «Αντίσταση», και του άρθρου 169 Π.Κ. «Απείθεια» Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι εξωτερικού της Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 40χρονος αλλοδαπός είχε διευκολύνει την έξοδο από τη χώρα ενός 30χρονου αλλοδαπού, βοηθώντας τον να εισέλθει παράνομα σε επικαθήμενο φορτηγού (Φ/Γ) οχήματος, χωρίς να τους αντιληφθεί ο οδηγός του Φ/Γ. Επιπλέον, ο 40χρονος κατά τον έλεγχο που του ζητήθηκε από τα στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. τράπηκε σε φυγή και στη συνέχεια αντιστάθηκε στη σύλληψη του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη και ο 30χρονος αλλοδαπός για παράβαση του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν.3386/05 (Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα), ενώ κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας. 
*****


Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου ότι ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, με έναν ημεδαπό επιβαίνοντα έπλεε ακυβέρνητο λόγω έλλειψης καυσίμων, στη θαλάσσια περιοχή βόρεια της νησίδας «ΠΛΑΤΕΙΑ» Πόρου. Στο σημείο μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ  και η επιβατική λάντζα «ΛΙΑΚΟΣ» Ν.Π. 21, όπου εντοπίστηκε το Τ/Χ σκάφος με τον επιβαίνοντα καλά στην υγεία του. Το Τ/Χ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Πόρου με τη συνδρομή του «ΛΙΑΚΟΣ», ενώ από το συμβάν δε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Πόρου έχει κινηθεί η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων.
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