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Παρασκευή, 23 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος άνδρα στην Αιδηψό - Συλλήψεις ημεδαπών και αλλοδαπού στη Θήρα – Εντοπισμός και διάσωση 29 ατόμων στην Κω – Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 57 αλλοδαπών στη Γαύδο στις 21/08/2024 – Σύλληψη αλλοδαπού στη Κάλυμνο - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αιδηψού ότι ένας 87χρονος ημεδαπός είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας «ΚΟΡΦΟΣ» κόλπου Γιαλτρών Ευβοίας. Ο 87χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Αιδηψού που διενεργεί τη προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ένα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής της Θήρας, που βρισκόταν στο λιμάνι του Αθηνιού, ενημερώθηκε για ένα περιστατικό φερόμενου ξυλοδαρμού που έλαβε χώρα από δύο (02) ημεδαπούς δράστες, ηλικίας 21 και 17 ετών, κατά ενός 24χρονου ημεδαπού. Στην προσπάθειά του στελέχους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. να σταματήσει τον 17χρονο δράστη, επενέβησαν αρκετά άτομα, μεταξύ αυτών ένας 36χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γεωργίας) και δύο (02) ημεδαποί, ηλικίας 31 και 48 ετών εμποδίζοντάς τον, με αποτέλεσμα ο 17χρονος να τραπεί σε φυγή. Από το Λιμεναρχείο Θήρας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν ο 21χρονος, ο 31χρονος, ο 48χρονος και ο 36χρονος αλλοδαπός για παράβαση των άρθρων 333 (Απειλή), 169 (Απείθεια) και 167 (Βία κατά υπαλλήλων και δικαστικών προσώπων) του Π.Κ. Ο 48χρονος κατηγορείται επίσης και για παράβαση του άρθρου 360 (Παραμέληση εποπτείας ανηλίκου) του Π.Κ. Επιπρόσθετα, αναζητείται στο πλαίσιο του αυτοφώρου ο 17χρονος.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. ευρισκόμενο σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με μεγάλη ταχύτητα στη θαλάσσια περιοχή ανοιχτά του λιμανιού της Κω. Κατόπιν χρήσης ηχητικών και φωτεινών σημάτων ακινητοποιήθηκε το Τ/Χ σκάφος και ακολούθησε η περισυλλογή των είκοσι εννέα ατόμων (29), οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο Λιμεναρχείο της Κω. Προανάκριση διενεργείται από την Λιμενική Αρχή της Κω, ενώ η λέμβος κατασχέθηκε.
*****

Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση πενήντα επτά (57) ατόμων στην θαλάσσια περιοχή 8,4 ν.μ. νότια της Γαύδου τις πρωινές ώρες της 21/08/2024, γνωρίζεται ότι συνελήφθησαν δύο (02) αλλοδαποί, ηλικίας 34 και 24 ετών, οι οποίοι αναγνωρίστηκαν κατά την προανάκριση ως οι διακινητές των υπολοίπων, κατά παράβαση του Ν. 5038/2014 “Κώδικας Μετανάστευσης”, του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 306 του Π.Κ. “Έκθεση” καθώς και του άρθρου 45 του Π.Κ. “Συναυτουργία”.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου για την ύπαρξη ενός αλλοδαπού στη περιοχή Βαθύ Ψερίμου. Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε τον αλλοδαπό και τον μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Καλύμνου. Ο άνδρας, δήλωσε ότι ξεκίνησε τις πρωινές ώρες σήμερα από έναντι τουρκικές ακτές πλησίον Μπόντρουμ με πνευστή μηχανοκίνητη λέμβο, η οποία βυθίστηκε κατόπιν πρόσκρουσης σε μία βραχώδη ακτή. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-39χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” N.N. 67,

-71χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν. Νάξου 57,
-41χρονου από το λιμάνι της Αλοννήσου προς το λιμάνι του Βόλου και 43χρονου από το λιμάνι της Σκοπέλου προς το λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ” N.Π. 100001
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