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Te’
     Κυριακή, 25 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός 33 αλλοδαπών στις Οινούσσες-Απαγόρευση απόπλου Δ/Ξ πλοίου στο Κερατσίνι-Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου για την ύπαρξη αλλοδαπών στη νήσο Παναγιά Οινουσσών. Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο περισυνέλεξε 33 αλλοδαπούς (11 άντρες, 10 γυναίκες και 12 ανήλικοι), οι οποίοι στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκαν σε ένα ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ και αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Χίου. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο ΚΕΔΝ για καταγραφή και ταυτοποίηση. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Οινουσσών.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κέντρο Διαχείρισης Θαλάσσιας Κυκλοφορίας (V.T.S.) της Λιμενικής Αρχής Πειραιά, από τον πλοίαρχο ενός δεξαμενόπλοιου (Δ/Ξ), σημαίας Ιταλίας, για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης, ενώ το πλοίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή 7,8 ν.μ. δυτικά της νησίδας Πατρόκλου, με είκοσι επτά (27) αλλοδαπά μέλη πληρώματος, χωρίς να αιτεί συνδρομή. Το Δ/Ξ τελικά κατέπλευσε αυτοδύναμα στο αγκυροβόλιο του λιμένα Πειραιά, ενώ από το Β' Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά απαγορεύτηκε ο απόπλους του. Κατόπιν της προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που παρακολουθεί το Δ/Ξ, έγινε άρση της απαγόρευσης του.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-05χρονης, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-72χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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