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      Δευτέρα, 26 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θάνατος άνδρα στα Χανιά – Συλλήψεις αλλοδαπών στη Σύμη και στην Ηγουμενίτσα – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες την 24/08/2024, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων ότι ένας 86χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Αγίων Αποστόλων του Δήμου Χανίων. Ο 86χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων “ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης για τη διενέργεια νεκροψίας–νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων .

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία εντόπισε μια ακινητοποιημένη λέμβο χωρίς φανούς ναυσιπλοΐας, με έναν 61χρονο αλλοδαπό (υπήκοο Τουρκίας) επιβαίνοντα, στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά της νησίδας Νίμου στη Σύμη. Σε διενεργούμενο έλεγχο διαπιστώθηκε ότι δεν έφερε κανένα έγγραφο του υπό την διακυβέρνησή του σκάφους, ενώ σε περαιτέρω έρευνα προέκυψε ότι υπάρχει καταχώρηση εις βάρος του στο σύστημα Πληροφοριών Σένγκεν (SIS). Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης, ενώ ο 61χρονος συνελήφθη για παράβαση των άρθρων 82 και 83 του Ν. 3386/2005(Παράνομη είσοδος στη χώρα).
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών, ηλικίας 25, 26 και 33 ετών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού του λιμένα εξωτερικού, ο 25χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, ενώ οι έτεροι αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν ταξιδιωτικά έγγραφα που ανήκουν σε άλλα πρόσωπα, με σκοπό να μεταβούν παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ταξιδιωτικά έγγραφα.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-83χρονης, από το λιμάνι των Οθωνών στο λιμάνι της Κέρκυρας, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-53χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-74χρονου, από το λιμάνι Φρυ της Κάσου στο λιμάνι Πηγαδίων της Καρπάθου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ “ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ” Ν.Κ. 02.
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