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Τρίτη, 27 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπών για λαθραία τσιγάρα στην Ηγουμενίτσα την 26/08/2024– Εντοπισμός 21 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Λέρο –Εντοπισμός 22 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Λέρο – Ανατροπή λέμβου στη Λευκάδα – Προσάραξη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στα Σύβοτα – Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών για λαθραία τσιγάρα στην Ηγουμενίτσα, τις απογευματινές ώρες χθες, γνωρίζεται ότι οι διαφυγόντες δασμοί των κατασχεθέντων καπνικών προϊόντων ανέρχονται στο χρηματικό ποσό των δύο χιλιάδων διακοσίων ενενήντα οκτώ ευρώ και τριάντα τριών λεπτών (2.298,33€). 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την ύπαρξη ενός ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, το οποίο προσέγγισε τις ανατολικές ακτές της Λέρου και αφού αποβίβασε ικανό αριθμό επιβαινόντων στην παραλία “ΒΟΥΡΛΙΔΙΑ” Λέρου, στη συνέχεια απέπλευσε με κατεύθυνση τη νησίδα Αγίας Κυριακής Λέρου. Στο σημείο έσπευσαν δύο (02) περιπολικά σκάφη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) και ένα (01) σκάφος της δύναμης FRONTEΧ, στη θέα των οποίων το Τ/Χ ανέπτυξε ταχύτητα. Ακολούθησε καταδίωξη κατά την οποία το Τ/Χ ακινητοποιήθηκε στην παραλία “ΠΟΤΑΜΙ” της Σάμου. Από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λέρου εντοπίστηκαν στην ευρύτερη χερσαία περιοχή Βουρλιδίων Λέρου είκοσι ένας (21) αλλοδαποί (17 άντρες, 2 γυναίκες και 2 ανήλικα), οι οποίοι είχαν αποβιβαστεί νωρίτερα από το Τ/Χ σκάφος και μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (Κ.Ε.Δ.) της Λέρου. Κατά την προανακριτική διαδικασία ο 47χρονος αλλοδαπός χειριστής του ταχύπλοου σκάφους, αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων  και συνελήφθη για παράβαση των άρθρων 24 και 25 του Ν. 5038/23 “Διακίνηση”, του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 169 Π.Κ. “Απείθεια”, καθώς και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση ζωής σε κίνδυνο”. Σε περαιτέρω έλεγχο, διαπιστώθηκε το μέτρο της άρνησης εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN, εις βάρος του 47χρονου αλλοδαπού. Το μέσο μεταφοράς των αλλοδαπών βυθίστηκε.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την ύπαρξη αλλοδαπών καθώς και ενός ταχυπλόου (Τ/Χ) σκάφους, στην περιοχή Βουρλίδια. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τα οποία εντόπισαν συνολικά είκοσι τρεις (23) αλλοδαπούς (όλοι άντρες) οι οποίοι στη συνέχεια οδηγήθηκαν στη Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Λέρου. Κατά την προανακριτική διαδικασία αναγνωρίστηκε ένας 24χρονος αλλοδαπός ως ο διακινητής των υπολοίπων και συνελήφθη για παράβαση των άρθρων 24&25 του Ν.5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο” και του άρθρου 306 του Π.Κ. “Έκθεση ζωής σε κίνδυνο”. Από το Λιμεναρχείο Λέρου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκάδας για την ανατροπή μίας εκμισθούμενης λέμβου λόγω του υψηλού κυματισμού, στη θαλάσσια περιοχή 2 ν.μ. από το λιμάνι του Καλάμου Λευκάδας. Οι πέντε (05) ημεδαποί επιβαίνοντες μεταφέρθηκαν από τον εκμισθωτή και με τη συνδρομή ενός μικρού ιδιωτικού σκάφους στο λιμάνι της Παλαίρου Αιτωλοακαρνανίας, καλά στην υγεία τους. Η λέμβος μεταφέρθηκε με τη συνδρομή ενός ιδιωτικού σκάφους πλησίον του λιμένα Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας και στη συνέχεια σε τοπικό συνεργείο. Από το Λιμεναρχείο Λευκάδας απαγορεύτηκε ο απόπλους της λέμβου μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε  η Λιμενική Αρχή των Συβότων για την προσάραξη ενός σκάφους, στη θαλάσσια περιοχή πλησίον της παραλίας Μπέλα Βράκας. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη ένα ιδιωτικό σκάφος, σημαίας Παναμά, με επιβαίνοντες στελέχη της Λιμενικής Αρχής, προς παροχή συνδρομής. Σε διενεργούμενο έλεγχο διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για ένα επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος, ελληνικής σημαίας, το οποίο είχε προσαράξει σε αμμώδη αβαθή, με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Μεγάλης Βρετανίας), καλά στην υγεία τους. Το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος αποκολλήθηκε με ιδία μέσα και κατόπιν επιθεώρησης των υφάλων του από ιδιώτη δύτη, κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι των Συβότων. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Συβότων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, διακομίστηκε από το λιμάνι της. Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν.Ν. 57, μία 86χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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