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Τρίτη, 27 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενων στην Κατερίνη και στην Πρέβεζα – Εντοπισμός 26 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στην Τήλο– Ημιβύθιση ερασιτεχνικού σκάφους στο Κατάκολο – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Κατερίνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης ότι ένας 75χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σερβίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή ανάμεσα στην παραλία της Κατερίνης και την Ολυμπιακή Ακτή. Ο 75χρονος δέχθηκε τις πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και στη συνέχεια διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Σκάλας Κατερίνης.
*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πρέβεζας ότι ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της μία 77χρονη ημεδαπή, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΛΟΥΤΣΑ” στην Πρέβεζα. Αρχικά, στην 77χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και πλήρωμα του ΕΚΑΒ και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Καναλακίου Πρέβεζας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα (01) περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) που βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα (01) ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, να κινείται με πορεία τις βόρειες ακτές της Τήλου. Στη συνέχεια, ο χειριστής προσγειάλωσε το Τ/Χ στην ακτή, στην περιοχή ‘’ΛΟΥΜΠΟΥΔΙ’’ της Τήλου, όπου  αποβιβάστηκαν οι  αλλοδαποί επιβαίνοντες, ενώ  ο χειριστής του σκάφους τράπηκε σε φυγή. Κατόπιν χερσαίων ερευνών, εντοπίστηκαν στην ευρύτερη περιοχή του Μεγάλου Χωριού της Τήλου συνολικά είκοσι έξι (26) αλλοδαποί (16 άνδρες, 07 γυναίκες και 03 ανήλικα), καθώς και ο 42χρονος χειριστής του σκάφους. Κατά την διενεργούμενη προανακριτική διαδικασία από τον Λιμενικό Σταθμό Τήλου, ο 42χρονος αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους αλλοδαπούς ως ο διακινητής που τους μετέφερε από την Τουρκία και συνελήφθη, ενώ το Τ/Χ σκάφος κατασχέθηκε.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κατάκολου για την ημιβύθιση ενός ερασιτεχνικού (Ε/Ρ) σκάφους, στη θαλάσσια περιοχή του Κατάκολου Δήμου Πύργου Ηλείας. Στην περιοχή μετέβησαν στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν το Ε/Ρ σκάφος να βρίσκεται ημιβυθισμένο, σε απόσταση περίπου είκοσι (20) μέτρων από την ακτή. Από το Λιμεναρχείο Κατάκολου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ το σκάφος ανελκύστηκε στην ξηρά. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-24χρονου, από το λιμάνι των Παξών στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-17χρονης, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.Ν. 67.
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