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Te’;

Τετάρτη, 28 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός πλήρως εξοπλισμένου εργαστηρίου υδροπονικής καλλιέργειας εμπλουτισμένης κάνναβης (skunk) σε οικία & σύλληψη ατόμων στην Αττική
Τις πρωινές ώρες χθες, μικτό κλιμάκιο αποτελούμενο από στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών και του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας και της Διεύθυνσης Δίωξης Ναρκωτικών και Λαθρεμπορίου του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ εξάρθρωσαν εργαστήριο – φυτώριο υδροπονικής καλλιέργειας δενδρυλλίων κάνναβης στην Αθήνα και προέβησαν στη σύλληψη ενός 27χρονου αλλοδαπού και μίας 27χρονης ημεδαπής, για παράβαση του N.4139/13 ''Περί εξαρτησιογόνων ουσιών'' και άρθρου 45 Π.Κ. (Συναυτουργοί). 
 
Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών και μεθοδικής έρευνας τα προαναφερόμενα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισαν οικία στην οποία, μετά από  νόμιμη έρευνα παρουσία δικαστικού λειτουργού, ανευρέθησαν εν πλήρη λειτουργία εργαστήριο δενδρυλλίων κάνναβης εσωτερικής καλλιέργειας και εξοπλισμός αφύγρανσης – αποξήρανσης των ήδη συγκομισθέντων προϊόντων. Ακολούθως διενεργήθηκε νόμιμη κατ’οίκον έρευνα παρουσία δικαστικού λειτουργού σε έτερη οικία στην Αττική, όπου συνελήφθησαν οι ανωτέρω και εντοπίστηκαν ποσότητες ναρκωτικών ουσιών και αποσυναρμολογημένος εξοπλισμός υδροπονικής καλλιέργειας δενδρυλλίων κάνναβης.
Την επιχείρηση συνέδραμαν κατά περίπτωση στελέχη της Μ.Υ.Α./Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., της Ο.Π.Κ.Ε. Αθηνών, καθώς και ομάδες Κ9/Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. με τους σκύλους ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών «Κέλλυ» και «Μπρατ». Συνολικά από τις έρευνες που πραγματοποιήθηκαν, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν:
1. Τριάντα (30) δενδρύλλια κάνναβης ύψους 70 εκατοστών έως 1,5 μέτρου.
2. Συνολική ποσότητα ακατέργαστης κάνναβης μικτού βάρους -10.482- γραμμαρίων.
3. Συνολική ποσότητα κατεργασμένης κάνναβης μικτού βάρους -23- γραμμαρίων.
4. Συνολική ποσότητα ναρκωτικής ουσίας πιθανόν MDMA σε κρυσταλλική μορφή μικτού βάρους -9- γραμμαρίων.
5.Εξοπλισμός υδροπονικής καλλιέργειας δενδρυλλίων κάνναβης, καθώς και εξοπλισμός αφύγρανσης – αποξήρανσης. 

6. Πέντε (05) ζυγαριές ακριβείας, τέσσερις (04) συσκευές και τέσσερις (04) κάρτες κινητής τηλεφωνίας, δύο (02) φορητοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές, ηλεκτρονική ταμπλέτα,μία δέσμη κλειδιών οικιών και το χρηματικό ποσό των χιλίων (1000) ευρώ.

Επισημαίνεται ότι η εν λόγω εγκατάσταση εξασφάλιζε τις απαιτούμενες συνθήκες για την ανάπτυξη και ωρίμανση φυτών καθ΄όλη τη διάρκεια του έτους, ενώ η περαιτέρω διακίνηση των παραγόμενων ποσοτήτων κάνναβης (skunk) από τη συνεχή παραγωγή θα απέφερε σημαντικά παράνομα έσοδα στου δράστες. Διενεργείται προανάκριση από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά.
            Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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