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Te’

Πέμπτη, 29 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στην Κυλλήνη-Σύλληψη αλλοδαπού διακινητή στη Σάμο-Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κυλλήνης ότι ένας 59χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή των Λουτρών της Κυλλήνης. Στον 59χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Γαστούνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κυλλήνης.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σάμου προέβησαν στη σύλληψη ενός 29χρονου αλλοδαπού για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Μεταφορά υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο¨. Κατά την από κοινού διενεργούμενη προανάκριση από το Λιμεναρχείο Σάμου και την Υποδιεύθυνση Ασφάλειας της Σάμου, προέκυψε ότι ο 29χρονος είχε μεταφέρει την 28/08/2024, με πνευστή λέμβο, δεκαέξι (16) αλλοδαπούς (14 άντρες και 2 ανήλικους) από την Τουρκία και τους αποβίβασε βορειοανατολικά της Σάμου, πλησίον του οικισμού ¨ΑΡΚΟΥΔΟΛΑΚΑΣ¨. Στην εξιχνίαση της υπόθεσης συνέδραμε και τοπικό κλιμάκιο της Europol. Από τη Λιμενική Αρχή της Σάμου, κατασχέθηκαν το μέσο μεταφοράς και μία (01) συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-32χρονου, από το λιμάνι της Καμαριώτισσας Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-29χρονης, από το λιμάνι της Σίφνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57.
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