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Πέμπτη, 29 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θαλάσσια ρύπανση στη Θεσσαλονίκη – Σύλληψη αλλοδαπών στην Αλεξανδρούπολη – Εντοπισμός 31 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Χίο - Εντοπισμός 14 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο - Απώλεια άγκυρας Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Σίφνο 
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για θαλάσσια ρύπανση εντός του λιμανιού και μεταξύ των κρηπιδωμάτων 10-11-12, εκτάσεως περίπου 7.000 m2, η οποία αποτελουταν από μια διάσπαρτη κηλίδα ιριδίζοντος φιλμ πετρελαιοειδούς μίγματος. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης για την αντιμετώπιση της ρύπανσης, ενημερώθηκε ο Οργανισμός Λιμένα Θεσσαλονίκης (Ο.Λ.Θ.), ελήφθησαν δείγματα από πιθανές ύποπτες πηγές, ενώ πραγματοποιήθηκαν αναδεύσεις από ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για τη διάσπαση του ιριδίζοντος φιλμ. Με μέριμνα του Ο.Λ.Θ, πραγματοποιήθηκαν εργασίες πόντισης ενός πλωτού φράγματος και χρήσης απορροφητικών υλικών από σκάφος ιδιωτικής εταιρείας. Οι εργασίες ολοκληρώθηκαν με επιτυχία τις μεσημβρινές ώρες σήμερα και κατόπιν ελέγχου από στελέχη της Λιμενικής Αρχής που πραγματοποιήθηκαν από θαλάσσης και από ξηράς, διαπιστώθηκε η εξάλειψη του ιριδίζοντος φιλμ. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης. 
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, κατόπιν ενημέρωσης από στελέχη της Ειδικής Μονάδας Δίωξης Λαθρομετανάστευσης της ΕΛ.ΑΣ., στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Αλεξανδρούπολης προέβησαν στη σύλληψη δύο 36χρονων αλλοδαπών (υπήκοοι Αλβανίας), για παράβαση των άρθρων 05 και 07 του Π.Δ. 65/2014 «Ρυθμιστικά μέτρα για την αλιεία του αχινού», όπως τιμωρείται με το άρθρο 09 του ιδίου Π.Δ., με τις κυρώσεις του άρθρου 20 παρ.2 του Ν.Δ. 420/1970 «Αλιευτικός κώδικας» (ΦΕΚ 27Α/1970) σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. «Συναυτουργοί». Συγκεκριμένα, οι ανωτέρω αλλοδαποί κατελήφθησαν στην επαρχιακοί οδό Χ. Μεστής προς την έξοδο Εγνατίας, εντός του Ι.Χ.Ε. οχήματος ιδιοκτησίας ενός εκ των αλλοδαπών, να έχουν αλιεύσει και να μεταφέρουν τρεις χιλιάδες εννιακόσια εξήντα (3.960) άτομα του είδους «Αχινός», συνολικού βάρους εκατόν ενενήντα οκτώ (198) κιλών, υπολειπόμενων διαστάσεων με σκοπό την εμπορία και πώλησή τους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ποσότητα των αχινών η οποία και απορρίφτηκε στη θάλασσα σύμφωνα με τη κείμενη νομοθεσία, καθώς ήταν ζωντανοί. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου για ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, που κινούταν με ταχύτητα από τις τουρκικές ακτές με κατεύθυνση τη παραλία Βοκαριά Νενήτων, νότια της Χίου. Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε τους αλλοδαπούς επιβαίνοντες καθώς και τον χειριστή του Τ/Χ σκάφους, να έχουν αποβιβαστεί στη στεριά. Κατόπιν χερσαίων περιπολιών από στελέχη του Γραφείο Ασφαλείας και από στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χίου, εντοπίστηκαν συνολικά τριάντα ένα (31) άτομα (22 άνδρες, 8 γυναίκες και 1 ανήλικο), τα οποία μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Καταγραφής και Ταυτοποίησης. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ένας 22χρονος αλλοδαπός για παράβαση του Ν. 5038/2023 άρθρο 25 «Διακίνηση παράτυπων μεταναστών στην ελληνική επικράτεια» και του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», ενώ κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, εντοπίστηκαν 14 αλλοδαποί (5 άνδρες, 6 γυναίκες και 3 ανήλικα) από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σάμου, στη θαλάσσια περιοχή πλησίον του οικισμού της Αγίας Παρασκευής. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 42χρονος αλλοδαπός για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διακίνηση παράτυπων μεταναστών στην ελληνική επικράτεια», ενώ κατασχέθηκε η λέμβος μεταφοράς και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σίφνου από τον Πλοίαρχο του επιβατικού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «CAT1» σημαίας Κύπρου, ότι κατά τη διαδικασία πρόσδεσης του το λιμάνι, απώλεσε την αριστερή του άγκυρα. Το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από τα λιμάνια του Λαυρίου, Κέας, Κύθνου και Σέριφου, με 21 επιβάτες και 35 άτομα πλήρωμα. Κατόπιν προσκόμισης βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, επετράπη από τη Λιμενική Αρχή η συνέχιση των πλόων του.
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