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Te’;
Παρασκευή, 30 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στην Αλεξανδρούπολη – Έκτακτη προσέγγιση Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Αγκίστρι προς μεταφορά πυροσβεστικών οχημάτων – Εντοπισμός 25 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Μύρινα – Τραυματισμός ημεδαπού στη Χαλκίδα – Διακομιδές ασθενών

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλεξανδρούπολης ότι ένας 75χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Βουλγαρίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Αγίας Παρασκευής. Στον 75χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τους λουόμενους και τον ναυαγοσώστη, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Έβρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από το Εργαστήριο Ιατροδικαστικών Επιστημών του Π.Γ.Ν. Έβρου.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Αίγινας από το Λιμενικό Φυλάκιο του Αγκιστρίου για την εκδήλωση μικρής εκτάσεως πυρκαγιάς στο Αγκίστρι, στον Ιερό Ναό Αγίων Πάντων. Από τη Λιμενική Αρχή τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης, ενώ παράλληλα ενημερώθηκαν η Πυροσβεστική Υπηρεσία (Π.Υ.) Αίγινας καθώς και ιδιώτες. Από το πυροσβεστικό κλιμάκιο της Αίγινας ζητήθηκε στη Λιμενική Αρχή η άμεση και ταχεία μεταφορά δύο (02) πυροσβεστικών οχημάτων από την Αίγινα στο Αγκίστρι. Αμέσως, τα δύο (02) πυροσβεστικά οχήματα φορτώθηκαν στο επιβατικό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΕΛΛΑΣ» Ν.Π. 8129 που βρισκόταν στο λιμάνι της Αίγινας, προς εκτέλεση του προγραμματισμένου του δρομολογίου για το λιμάνι του Πειραιά. Το πλοίο προσέγγισε εκτάκτως το λιμάνι της Σκάλας Αγκιστρίου, όπου εκφορτώθηκαν τα πυροσβεστικά οχήματα, ενώ το Ε/Γ-Ο/Γ συνέχισε το εγκεκριμένο του δρομολόγιο για το λιμάνι του Πειραιά.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μύρινας για την ύπαρξη αλλοδαπών στη χερσαία περιοχή της Πλάκας Λήμνου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής Μύρινας καθώς και του Λιμενικού Σταθμού του Μούδρου, όπου εντόπισαν συνολικά είκοσι έξι (26) αλλοδαπούς (24 άνδρες και 2 γυναίκες) και μία πνευστή λέμβο με εξωλέμβια μηχανή. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν σε χώρο του λιμανιού του Αγίου Νικολάου Μύρινας. Κατά τη διενεργούμενη προανάκριση από το Λιμεναρχείο Μύρινας, ένας 31χρονος αλλοδαπός αναγνωρίστηκε ως διακινητής των υπολοίπων και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διακίνηση παράτυπων μεταναστών στην ελληνική επικράτεια», ενώ το σκάφος μεταφοράς κατασχέθηκε.

*****
           Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας για τη πτώση ενός άνδρα στη θαλάσσια περιοχή Κουρέντι Βόρειου Ευβοϊκού κόλπου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,  όπου διαπίστωσαν ότι ο ημεδαπός άνδρας, ηλικίας 22 ετών, φέρεται να είχε πέσει από ύψος 2,5 μέτρων επί της βραχώδους ακτογραμμής. Ο 22χρονος, ο οποίος είχε τραυματιστεί στον αυχένα και στα άκρα, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο της Χαλκίδας για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας. 

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-17χρονης, από το λιμάνι της Λέρου στο λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-68χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.Ν. 64,
-38χρονης, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-62χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-2,5 ετών αγοριού, 69χρονης, 52χρονου και 60χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IΙ» Ν.Ν. 57,
-55χρονης, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-10χρονου, από το λιμάνι της Άνδρου στο λιμάνι της Ραφήνας, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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