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Te’

Παρασκευή, 30 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενης στην Αστυπάλαια - Θαλάσσια ρύπανση από Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος στη Γλυφάδα - Παράνομη ναύλωση και διαφήμιση πλοίου στην Κέρκυρα - Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα– Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε ο Λιμενικός Σταθμός Αστυπάλαιας ότι μία 80χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από την θαλάσσια περιοχή ¨ΣΧΟΙΝΩΝΤΑ¨ Αστυπάλαιας. Στην 80χρονη αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από παρευρισκόμενο λουόμενο και από ιατρό του Περιφερειακού Πολυδύναμου Ιατρείου Αστυπάλαιας με τη μέθοδο της Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και απινιδωτή  και στη συνέχεια διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας - Περιφερειακό Πολυδύναμο Ιατρείου Αστυπάλαιας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος της. Από τη Λιμενική Αρχή Αστυπάλαιας που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ρόδου. 
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού από τον πλοίαρχο ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους, το οποίο βρίσκεται ελλιμενισμένο στην 4η μαρίνα της Γλυφάδας, για διαρροή πενήντα (50) λίτρων πετρελαίου από το σκάφος στη θάλασσα. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο αντιμετώπισης περιστατικών ρύπανσης και στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής με ένα περιπολικό όχημα του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., προς έλεγχο της έκτασης της ρύπανσης.  Με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας, τοποθετήθηκαν από ιδιωτική εταιρεία απορρύπανσης απορροφητικά υλικά (πετσέτες) για τον περιορισμό της ρύπανσης, ενώ έγινε πλήρης απάντληση του υπόλοιπου των καυσίμων των δεξαμενών του σκάφους από ιδιωτικό βυτιοφόρο όχημα καθώς και απάντληση των αποβλήτων δικτύου σεντινών από έτερο βυτιοφόρο όχημα. Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε παράλληλα η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
 *****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Κέρκυρας, κατόπιν ελέγχου σε ιδιωτικό πλοίο αναψυχής (Ι/Δ-Α/Ψ) σημαίας Πολωνίας, που ελλιμενιζόταν στον λιμενίσκο του Ναυτικού Ομίλου Κέρκυρας, διαπίστωσαν ότι το Ι/Δ-Α/Ψ τελεί υπό καθεστώς παράνομης ναύλωσης κατά παράβαση του Ν. 4926/2022 (Α’ 82). Από τη Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων κατά της πλοιοκτήτριας εταιρείας, για εκτέλεση παράνομης ναύλωσης, καθώς και για διαφήμιση στο διαδίκτυο που αφορά την παράνομη εκμετάλλευση του πλοίου, με σύμβαση ναύλωσης.  Παράλληλα απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την καταβολή του προστίμου ή την κατάθεση εγγυητικής επιστολής.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών, ηλικίας 38, 29 και 27 ετών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε εντός του επιβατηγού σταθμού του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 38χρονος και ο 27χρονος κατείχαν και επέδειξαν ταξιδιωτικά έγγραφα έτερου προσώπου, ενώ ο 29χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό τη παράνομη έξοδό τους από τη χώρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ταξιδιωτικά έγγραφα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-75χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-78χρονου, από το λιμάνι Αγνώντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ “ΜΑΤΘΙΛΔΗ” Ν.Σ. 45,
-53χρονου, από το λιμάνι του Αγνώντα Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΠΑΝΑΓΙΑ ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ¨ Ν.Π.12397,
-74χρονης, από το λιμάνι του Καλάμου Λευκάδας στο λιμάνι του Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το Θ/Τ ¨ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ¨ Ν.Λ. 313.
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