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Σάββατο, 31 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενης αλλοδαπής κολυμβήτριας και εντοπισμός της σορού της στην Αγία Γαλήνη-Εντοπισμός και διάσωση 60 αλλοδαπών στο Κατάκολο-Εντοπισμός 03 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο-Εντοπισμός και σύλληψη ενός αλλοδαπού στη Σάμο-Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Ρόδο-Βύθιση λέμβου στη Ζάκυνθο-Διακομιδή ασθενούς
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αγίας Γαλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για περιστατικό μιας αγνοούμενης 65χρονης αλλοδαπής κολυμβήτριας, στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Πρασονησίου-Τριόπετρας στην Κρήτη. Αμέσως ξεκίνησαν έρευνες από ένα (01) ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τρία (03) επαγγελματικά-αλιευτικά (Ε/Π-Α/Κ) σκάφη, ένα (01) επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος και έναν (01) ιδιώτη δύτη καθώς και από ένα (01) περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και στελέχη της ΕΛ.Α.Σ. από ξηράς, ενώ απογειώθηκε και ελικόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού. Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, η 65χρονη εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τον ιδιώτη δύτη και μεταφέρθηκε με το ναυαγοσωστικό σκάφος στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Αγίας Γαλήνης.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πύλου από το Ενιαίο Κέντρο Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ύπαρξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σε δυσχερή θέση, λόγω εισροής υδάτων, με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 53 ν.μ. δυτικά της Πύλου. Στο σημείο μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ και ένα φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας Λιβερίας. Το Ι/Φ σκάφος εντοπίστηκε από το Φ/Γ πλοίο με εξήντα (60) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (37 άνδρες, 13 γυναίκες και 10 ανήλικοι), οι οποίοι μετεπιβιβάστηκαν αρχικά στο ναυαγοσωστικό σκάφος και στη συνέχεια σε ένα επιβατηγό-φορτηγό (Ε/Γ-Φ/Γ) πλοίο. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Κατάκολου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κατάκολου.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη σκάφους με αλλοδαπούς να κινείται με μεγάλη ταχύτητα στη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΚΡΑ ΓΑΤΟΥ¨ της Σάμου. Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία, όπου εντόπισε ένα θαλάσσιο μοτοποδήλατο (jet ski) με τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες. Ακολούθησε καταδίωξη με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του θαλάσσιου μοτοποδηλάτου. Το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους περισυνέλεξε τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους και προέβη στη σύλληψη ενός 45χρονου, ο οποίος υποδείχθηκε ως ο διακινητής που τους μετέφερε από την Τουρκία στην Ελλάδα. Ο 45χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨ και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 ¨Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο¨. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το θαλάσσιο μοτοποδήλατο (jet ski) και μια (01) συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σάμου προέβησαν στη σύλληψη ενός 20χρονου αλλοδαπού χειριστή πνευστού σκάφους, στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά της Σάμου, για παράβαση του άρθρου 25 Ν. 5038/2023 ¨Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο¨. Ο 20χρονος χειριστής του σκάφους φέρεται να είχε αποβιβάσει δεκαεπτά (17) αλλοδαπούς την 29.08.2024, στην περιοχή ¨ΑΓΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ¨ της Σάμου. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία (01) συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου, από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΣΤΑΥΡΟΣ¨ Ν.Π. 10599, για δυσλειτουργία της αριστερής κύριας μηχανής του πλοίου. Το πλοίο επρόκειτο να εκτελέσει εγκεκριμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Ρόδου στο λιμάνι της Μεγίστης και επιστροφή, με 44 επιβάτες, 1 Φ/Γ, 06 Ε.Ι.Χ και 02 Δ/Κ. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΣΤΑΥΡΟΣ¨ και κατόπιν αποκατάστασης της βλάβης και της προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, έγινε άρση της απαγόρευσης.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Νικολάου Βολιμών για τη βύθιση μίας λέμβου, στη θαλάσσια περιοχή ¨ΝΑΥΑΓΙΟ¨ της Ζακύνθου. Στην περιοχή μετέβη έτερη λέμβος, η οποία περισυνέλεξε τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες και τον 65χρονο ημεδαπό χειριστή της λέμβου, τους οποίους στη συνέχεια μετέφερε στην περιοχή του Αγίου Νικολάου Βολιμών. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τον Λιμενικό Σταθμό του Αγίου Νικολάου Βολιμών που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο χειριστής της λέμβου για παράβαση του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το ιδιωτικό σκάφος ¨ΜΟΧΙΤΟ¨ Τ.Λ. 1647, 53χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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