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Κυριακή, 01 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αποβίβαση αλλοδαπού ασθενούς Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Ρόδο - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα - Πτώση ημεδαπής στη θάλασσα στη Μυτιλήνη - Διακομιδές ασθενών

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου, από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΣΤΑΥΡΟΣ¨ Ν.Π. 10599, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο με προορισμό το λιμάνι της Μεγίστης, ότι ένας 40χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Τουρκίας), έχρηζε άμεσης ιατρικής περίθαλψης. Το πλοίο επέστρεψε στο λιμάνι της Ρόδου, όπου ο ασθενής αποβιβάστηκε με ασφάλεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, ενώ το ¨ΣΤΑΥΡΟΣ¨ απέπλευσε προς συνέχιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 38χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του λιμένα εξωτερικού στην Ηγουμενίτσα, ο 38χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό. Σε περαιτέρω έλεγχο για τον 38χρονο, διαπιστώθηκε η ύπαρξη καταχώρησης του μέτρου της άρνησης εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης ότι κατά τη διαδικασία επιβίβασης σε επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο, μια 71χρονη επιβάτιδα γλίστρησε κατά την προσέγγισή της από την προβλήτα στον καταπέλτη του πλοίου και έπεσε στη θάλασσα. Αμέσως, στη θάλασσα έπεσαν ένα μέλος του πληρώματος του πλοίου καθώς και ένας ιδιώτης, προς παροχή συνδρομής. Η 71χρονη ανασύρθηκε, καλά στην υγεία της, με τη συνδρομή στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και έτερων μελών του πληρώματος του πλοίου. Στη συνέχεια, η επιβάτιδα μεταφέρθηκε προληπτικά με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Βοστάνειο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-80χρονου, από το λιμάνι ¨ΜΕΡΙΧΑ¨ της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-08χρονου, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-26χρονης, από τον όρμο ¨ΠΕΥΚΟ¨ της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΚΥΜΟΘΟΗ¨ Ν.Ρ. 73,

-66χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV¨ Ν.Ν. 64,

-80χρονης, από το λιμάνι ¨ΦΡΥ¨ της Κάσου στο λιμάνι της Σητείας, με το Ε/Γ-Δ/Ρ ¨ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ¨ Ν.Κ. 02 και
-81χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57.
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