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Τρίτη, 03 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναίκας στα Χανιά – Σύλληψη ατόμων στην Πάτρα –  Τραυματισμός επιβάτιδας εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά – Τραυματισμός ναυτικού εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Νάξο – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα 

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου  Χανίων ότι μία 75χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή Γερανίου του Δήμου Πλατανιά. Η γυναίκα μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας της Λιμενικής Αρχής Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 21χρονου ημεδαπού, ενός 23χρονου αλλοδαπού και δύο (02) αλλοδαπών γυναικών ηλικίας 30 και 28 ετών προέβησαν, για παράβαση του άρθρου 47 του Π.Κ. (συνέργεια) του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν.3386/05 (Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα με χρήση πλαστού ταξιδιωτικού εγγράφου) και του άρθρου 24 παρ. 6 του Ν.5038/2023 (Υποχρεώσεις ιδιωτών και υπαλλήλων). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε σε ένα επιβατικό οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο που επρόκειτο να αποπλεύσει για λιμένα εξωτερικού στον νότιο λιμένα Πατρών, διαπιστώθηκε ότι η 28χρονη κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, ενώ επιπλέον ο 21χρονος, σε συνέργεια με τον 23χρονο που τον συνόδευε, κατείχε και επέδειξε για λογαριασμό της 30χρονης ένα πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό τους από τη χώρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα καθώς και το χρηματικό ποσό των πεντακοσίων ευρώ (500,00 €) που βρέθηκε στην κατοχή του 23χρονου.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Τζελέπη από το Λιμενικό Φυλάκιο Αργοσαρωνικού, για περιστατικό τραυματισμού μιας 79χρονης ημεδαπής επιβάτιδας, εντός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, στο λιμάνι του Πειραιά. Συγκεκριμένα, η 79χρονη τραυματίστηκε στο αριστερό πόδι και στο μέτωπο, κατά την αποβίβασή της από το πλοίο. Η τραυματίας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας, για την παροχή ιατρικής φροντίδας. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου για τον τραυματισμό μίας 40χρονης ημεδαπής ναυτικού, μέλος πληρώματος του επιβατηγού-οχηματαγωγού-ταχύπλοου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) “WORLDCHAMPION JET” N. Λεμεσού 120, ενώ τον πλοίο έπλεε από το λιμάνι της Μυκόνου για το λιμάνι της Νάξου. Συγκεκριμένα η ναυτικός τραυματίστηκε στο αριστερό της πόδι, μετά την πτώση της από χαμηλό ύψος σε εσωτερική σκάλα του πλοίου. Με τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι της Νάξου, η τραυματίας μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο-Κέντρο Υγείας Νάξου, για ιατρικές εξετάσεις. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Νάξου, ενώ το πλοίο απέπλευσε για τους λιμένες Ίου και Θήρας σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 89 του Κ.Δ.Ν.Δ. (Ελλιπής κατ’ αριθμό σύνθεσης). 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 31χρονου αλλοδαπού στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι εξωτερικού Ηγουμενίτσας. Συγκεκριμένα, σε γενόμενο έλεγχο, ο 31χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο που στερούταν σφραγίδα εισόδου σε έδαφος SCHENGEN σε ισχύ, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0903645

