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Te’;

Σάββατο, 07 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 18 αλλοδαπών την 06-09-2024 στη Σύμη - Θάνατος λουόμενων στην Κόρινθο και στην Λευκάδα –

Εντοπισμός  16 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Χίο - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό δεκαοκτώ (18) αλλοδαπών στη βραχώδη περιοχή της παραλίας Αγίου Γεωργίου της Σύμης την 06-09-2024, γνωρίζεται ότι τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, κατόπιν ερευνών από περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), κλιμάκιο του Αστυνομικού Τμήματος Σύμης από ξηράς και στελεχών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ρόδου με τη χρήση μη επανδρωμένου αεροσκάφους (drone), εντοπίστηκαν επιπλέον επτά (07) αλλοδαποί σε βραχώδη περιοχή πλησίον της παραλίας Αγίου Γεωργίου της Σύμης. Στη συνέχεια, εντοπίστηκαν από το ΠΛΣ τρεις (03) ακόμα αλλοδαποί στην παραλία Αγίου Γεωργίου της Σύμης. Εντοπίστηκαν συνολικά δέκα (10) αλλοδαποί (05 άνδρες, 02 γυναίκες και 03 ανήλικοι), οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον όρμο «ΠΕΔΙ» της Σύμης.






*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορίνθου για τον εντοπισμό μιας 71χρονης ημεδαπής χωρίς τις αισθήσεις της, στη θαλάσσια περιοχή των Αγίων Θεοδώρων Κορινθίας. Η 71χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Αγίων Θεοδώρων του Λιμεναρχείου Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.






*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκάδας για τον εντοπισμό ενός 83χρονου ημεδαπού χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Λυγιάς Λευκάδας. Ο 83χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λευκάδας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί  στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.







*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου για την ύπαρξη ενός ταχυπλόου (Τ/Χ) πνευστού σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, προερχόμενου από τις τουρκικές ακτές,  το οποίο κατευθυνόταν προς τις βόρειες ακτές των Οινουσσών Χίου. Στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο εντόπισε το Τ/Χ. Ακολούθησε καταδίωξη από το ΠΛΣ κατά την οποία ο χειριστής του Τ/Χ προσάραξε το σκάφος σε βραχώδη περιοχή βόρεια των Οινουσσών, ενώ οι αλλοδαποί αποβιβάστηκαν και στη συνέχεια τράπηκαν σε φυγή. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής εντόπισαν στη χερσαία περιοχή «ΑΛΙΚΕΣ» Οινουσσών Χίου δεκαεπτά (17) αλλοδαπούς (09 άνδρες, 05 γυναίκες και 02 ανήλικοι), οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Χίου και στη συνέχεια στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (Κ.Ε.Δ.). Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση,  συνελήφθη ένας 24χρονος αλλοδαπός ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση παράτυπα μεταναστών στην ελληνική επικράτεια στερούμενων νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων” και του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδο στην ελληνική επικράτεια”, ενώ το Τ/Χ σκάφος κατασχέθηκε.






*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-45χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

 -91χρονης, από το λιμάνι του Κουφονησίου στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.Ν. 67.

-85χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-29χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΣΤΕΛΙΟΣ ΙΙ¨ Ν.Π.Χ. 166.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0907657

