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Te’;

Κυριακή, 08 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού γυναίκας στην Επανομή – Τροχαίο ατύχημα με θανάσιμο τραυματισμό στο Ρέθυμνο – Τραυματισμός ναυτικού εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Ρόδο – Ημιβύθιση ταχύπλοου σκάφους στην Βουλιαγμένη – Παροχή συνδρομής σε ταχύπλοο σκάφος στην Πάχη Μεγάρων – Δυσλειτουργία  Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Κυλλήνη – Διακομιδές ασθενών


 
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νέας Μηχανιώνας για την ύπαρξη μίας σορού γυναίκας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, στη θαλάσσια περιοχή κοντά στο λιμάνι της Επανομής Θεσσαλονίκης. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής με περιπολικό όχημα του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν ότι η σορός ανασύρθηκε από παρευρισκόμενο άτομο. Η γυναίκα παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ¨ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ¨. Στη συνέχεια, η γυναίκα ταυτοποιήθηκε από τους οικείους της και πρόκειται για αλλοδαπή (υπήκοος Δομινικανής Δημοκρατίας), ηλικίας 57 ετών. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου για τροχαίο ατύχημα με θανάσιμο τραυματισμό ενός 39χρονου ημεδαπού οδηγού δίκυκλου (Δ/Κ)  οχήματος στη χερσαία ζώνη του λιμένα Ρεθύμνου. Ειδικότερα, ο 39χρονος οδηγός κινούμενος επί της οδού Σοφοκλή Βενιζέλου απώλεσε τον έλεγχο του Δ/Κ και ανέβηκε στο πεζοδρόμιο, με αποτέλεσμα την πτώση του και τον τραυματισμό του. Ο 39χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου διενεργεί προανάκριση για την εξακρίβωση των αιτιών και των συνθηκών του δυστυχήματος.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου από τον Ύπαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΧΙΟΣ¨ Ν.Π. 10883 για περιστατικό τραυματισμού (κάταγμα μετακάρπιου οστού) ενός ημεδαπού άνδρα μέλος του πληρώματος (ειδικότητας επίκουρος), εντός του πλοίου. Ο ναυτικός διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Ρόδου.

*****


Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού από τον ναυαγοσώστη της παραλίας στον όρμο Βουλιαγμένης ότι ένα ιδιωτικό ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος σημαίας Πολωνίας, χωρίς επιβαίνοντες, είχε πάρει κλίση λόγω εισροής υδάτων. Το Τ/Χ, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο σε απόσταση περίπου 300 μέτρα από την ακτή, ρυμουλκήθηκε από τον ναυαγοσώστη με τη σωστική λέμβο προς την παραλία, όπου και προσάραξε σε αμμώδη βυθό προκειμένου να αποφευχθεί η βύθιση του σε βαθύτερο σημείο. Αμέσως στο σημείο μετέβη στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με ένα περιπολικό όχημα του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ παράλληλα τοποθετήθηκε προληπτικά ένα απορροφητικό φράγμα περιμετρικά του Τ/Χ σκάφους από ένα καταδυτικό συνεργείο και πραγματοποιήθηκε απάντληση υδάτων από έτερο καταδυτικό συνεργείο. Στη συνέχεια, το Τ/Χ κατέπλευσε με ασφάλεια στη μαρίνα Βουλιαγμένης, με τη συνοδεία ενός περιπολικού σκάφους του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και του καταδυτικού σκάφους ¨ANTZOULIS II¨ Τ.Σ. 5152, όπου ανελκύστηκε από ιδιωτικό γερανοφόρο όχημα. Από τη Λιμενική Αρχή της Βουλιαγμένης που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Τ/Χ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού από κατάλληλο εξουσιοδοτημένο οργανισμό. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ελευσίνας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος ελληνικής σημαίας, με δύο (02) ημεδαπούς επιβαίνοντες, βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω δυσλειτουργίας της κύριας μηχανής στη θαλάσσια περιοχή νότια της Πάχης Μεγάρων. Αμέσως για την περιοχή αναχώρησαν ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και στέλεχος του Γ΄ Λιμενικού Τμήματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ελευσίνας από ξηράς. Τελικά, το Τ/Χ κατέπλευσε με ιδία μέσα στο λιμάνι της Πάχης, με τους επιβαίνοντες να είναι καλά στην υγεία τους.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κυλλήνης από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ¨ Ν.Π. 10280 ότι, κατά τον κατάπλου του Ε/Γ-Ο/Γ και ενώ το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Ζακύνθου, παρουσιάστηκε δυσλειτουργία στον καταπέλτη οχημάτων. Από το Λιμεναρχείο Κυλλήνης απαγορεύτηκε αρχικά ο απόπλους του πλοίου, μετά όμως από τη διενέργεια επιθεώρησης από το τοπικό κλιμάκιο επιθεώρησης (ΤΚΕΠ) και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη η συνέχιση των πλόων του ¨ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ¨. Το πλοίο απέπλευσε προς εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου του με προορισμό το λιμάνι της Ζακύνθου με 63 επιβάτες, 20 Ι.Χ.Ε. και 01 Φ/Γ. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-32χρονου, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

 -22χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57. και
-36χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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