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Te’;

Κυριακή, 08 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι αντρών στην Κω, στο Καρλόβασι, στον Σταυρό Χαλκιδικής και στη Ρόδο-Βύθιση Α/Κ σκάφους στην Αίγινα-Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στην Ιθάκη-Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στην Πάτρα

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καρδάμαινας ότι ένας 67χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή ακρωτηρίου Χελώνα Καρδάμαινας Κω. Στον 67χρονο προσφέρθηκαν οι πρώτες βοήθειες από πλήρωμα του ΕΚΑΒ που είχε μεταβεί στο σημείο, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κω, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμενικό Σταθμό Καρδάμαινας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Καρλοβασίου για την ύπαρξη δύο (02) κολυμβητών σε δυσχερή θέση στην παραλία του Καρλοβασίου. Αμέσως, στελέχη της Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο, όπου βρισκόταν ένα ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ και παρείχε τις πρώτες βοήθειες σε έναν 68χρονο αλλοδαπό, ενώ και η 56χρονη αλλοδαπή κολυμβήτρια (υπήκοοι Δανίας αμφότεροι) βρισκόταν εκτός της θάλασσας. Στη συνέχεια, οι δύο κολυμβητές μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Υγείας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του 68χρονου, ενώ η 56χρονη διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου για ιατρική παρακολούθηση. Από το Λιμενικό Σταθμό Καρλοβασίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σταυρού ότι ένας 85χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σερβίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, στη δυτική παραλία Σταυρού Χαλκιδικής. Στον 85χρονο προσφέρθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη, εθελόντρια διασώστρια και τον ιατρό της κινητής μονάδας του ΕΚΑΒ που κατέφτασε στο σημείο, ο οποίος και διαπίστωσε τον θάνατό του. Η σορός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ¨Ιπποκράτειο¨, ενώ από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Σταυρού του Λιμεναρχείου Ιερισσού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου ότι ένας 77χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αυστρίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΜΜΟΥΔΕΣ¨ της Ρόδου. Ο 77χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Σαλαμίνας και της Αίγινας ότι ένα ερασιτεχνικό-αλιευτικό (Ε/Ρ-Α/Κ) σκάφος ελληνικής σημαίας με δύο (02) ημεδαπούς επιβαίνοντες βρίσκεται σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή της νησίδας ¨ΥΨΗΛΗ¨, βορειοδυτικά της Αίγινας. Αμέσως, στο σημείο μετέβη το ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος ¨ΜΑΡΙΑ¨ Τ.Ε. 1512, όπου εντόπισε το Α/Κ σκάφος να έχει βυθιστεί και τους δύο επιβαίνοντες να έχουν κολυμπήσει και να βρίσκονται στη νησίδα ¨ΥΨΗΛΗ¨, καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια, το ¨ΜΑΡΙΑ¨ τους περισυνέλλεξε και τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι των Κανακίων Σαλαμίνας. Ακολούθως, στο σημείο μετέβη το ιδιωτικό σκάφος ¨ΑΣΤΡΟΠΕΛΕΚΙ¨ Λ.Α. 3135 με επιβαίνοντες στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Αίγινας, όπου εντόπισαν το Ε/Ρ-Α/Κ σκάφος να έχει βυθιστεί σε βάθος περίπου 18-20 μέτρων, ενώ πρόκειται να ανελκυστεί με μέριμνα του ιδιοκτήτη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αίγινας, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ούτε αναφέρθηκε κάποιος τραυματισμός.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιθάκης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γαλλίας βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης, με τέσσερις (04) επιβαίνοντες (υπήκοοι Γαλλίας), στη θαλάσσια περιοχή του κόλπου ¨ΑΦΑΛΕΣ¨ της Ιθάκης. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) όπου εντόπισε το Ι/Φ σκάφος, με τους επιβαίνοντες να είναι καλά στην υγεία τους. Το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι Φρικών της Ιθάκης με τη συνδρομή του παραπλέοντος M/Y ¨RYUJIN¨ σημαίας Ολλανδίας και με τη συνοδεία του ΠΛΣ. Από το Λιμεναρχείο Ιθάκης απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας από ιδιώτη για τον εντοπισμό εντός της θάλασσας, στο νότιο πάρκο των Πατρών, τριών (03) φυσιγγίων φορητού οπλισμού εξωτερικών διαστάσεων μήκους οκτώ εκατοστών (08 εκ.) και ενός γεμιστήρα παλαιού τύπου, πιθανόν του Α΄ Παγκόσμιου Πολέμου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανευρεθέντα.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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