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Te’;

Τρίτη, 10 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και σύλληψη 28χρονου αλλοδαπού διακινητή στη Μυτιλήνη - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 29 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι της πρωινές ώρες χθες – Παράσυρση και προσάραξη πλωτού γεωτρύπανου  στο Ηράκλειο – Τραυματισμός αλλοδαπού στην Ελευσίνα – Πτώση Ι.Χ.Ε οχημάτων στη θάλασσα στη Θεσσαλονίκη και στη Ζάκυνθο
 – Διακομιδή ασθενούς
Τις βραδινές ώρες χθες, δύο (02) περιπολικά σκάφη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ενημερώθηκαν από το Ναυτικό Παρατηρητήριο Αγριελιάς Λέσβου ότι ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος κινείται με μεγάλη ταχύτητα προερχόμενο από τα τουρκικά παράλια με πορεία τη θαλάσσια περιοχή Πλωμαρίου. Ένα Π.Λ.Σ. εντόπισε το Τ/Χ, το οποίο αφού είχε αποβιβάσει αλλοδαπούς στην ακτή προσπαθούσε να διαφύγει προς τις τουρκικές ακτές. Ο χειριστής του ταχυπλόου δεν συμμορφώθηκε στα φωτεινά και ηχητικά σήματα των  περιπολικών σκαφών και ακολούθησε καταδίωξη, με αποτέλεσμα την ακινητοποίησή του. Ο 28χρονος χειριστής του σκάφους συνελήφθη, ενώ οι υπόλοιποι επιβαίνοντες αναζητούνται. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος και μία (01) συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισαν επιπλέον τρεις (03) αλλοδαπούς στο Φαρμακονήσι, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι Αγίας Μαρίνας της Λέρου και στη συνέχεια στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή  (Κ.Ε.Δ.)  Λέρου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Λινοπεραμάτων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου ότι πλωτό γεωτρύπανο παρασύρθηκε από το σημείο αγκυροβολίας του στον όρμο Κορακιάς και προσάραξε σε παρακείμενη βραχώδη ακτή, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών. Άμεσα ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή έσπευσαν στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν ότι το σύνολο των χειριστών και του προσωπικού ήταν καλά στην υγεία τους, χωρίς να αναφερθεί τραυματισμός και χωρίς να προκληθεί θαλάσσια ρύπανση. Από τη Λιμενική Αρχή των Λινοπεραμάτων  που διενεργεί την προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλωτού γεωτρύπανου πλοίου μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας για τον τραυματισμό 22χρονου αλλοδαπού στη μαρίνα Καλυμπάκι Ελευσίνας. Συγκεκριμένα ο 22χρονος δέχθηκε αλλεπάλληλες επιθέσεις από τρεις αλλοδαπούς. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο Π.Γ.Ν. «ΑΤΤΙΚΟΝ», όπου αφού του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Ελευσίνας. 

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Θεσσαλονίκης από την Άμεση Δράση της ΕΛ.ΑΣ. ότι Ι.Χ.Ε. όχημα βρίσκεται εντός της θάλασσας στην περιοχή «ΑΡΕΤΣΟΥΣ» Καλαμαριάς. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου διαπίστωσαν ότι το Ι.Χ.Ε. όχημα ενώ βρισκόταν σταθμευμένο κοντά σε αλσύλιο, λύθηκε το χειρόφρενο και κατέληξε επί της ακτογραμμής. Οι δύο (02) επιβαίνοντες εξήλθαν του οχήματος καλά στην υγεία τους χωρίς να χρειάζονται μεταφορά σε Νοσοκομείο. 

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στέλεχος της Λιμενικής Αρχής της Ζακύνθου διαπίστωσε την πτώση Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα στον προβλήτα Αγίου Διονυσίου του λιμανιού της Ζακύνθου. Συγκεκριμένα,  το Ι.Χ.Ε. όχημα κατά την αποβίβασή του από επιβατικό οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο το οποίο είχε καταπλεύσει προερχόμενο από το λιμάνι της Κυλλήνης, ο 62χρονος αλλοδαπός οδηγός του έχασε τον προσανατολισμό του λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν με αποτέλεσμα την πτώση του στη θάλασσα. Ο 62χρονος εξήλθε μόνος του , καλά στην υγεία του, χωρίς να επιθυμεί την μεταφορά του στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου. Το όχημα πρόκειται να ανελκυστεί  πρωινές ώρες σήμερα, ενώ προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου. 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, διακομίστηκε από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το τουριστικό αναψυχής (Τ/Ρ-Α/Ψ) σκάφος «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ. 45, 47χρονος αλλοδαπός, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0910663

