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Σάββατο, 14 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη αλλοδαπού στη Σάμο - Ακυβερνησία ταχύπλοου σκάφους και σύλληψη των επιβαινόντων για ναρκωτικά στην Μυτιλήνη - Θάνατος λουόμενης στη Θάσο -Τραυματισμός επιβάτη σε Ε/Γ-Ο/Γ στην Πάτρα - Πτώση οχήματος χωρίς επιβαίνοντες στη θάλασσα στη Νάξο – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σάμου προέβησαν στη σύλληψη ενός 23χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Σουδάν), για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023. Συγκεκριμένα, τις πρωινές ώρες την 12-09-2024, ο 23χρονος ως χειριστής πνευστού σκάφους, μετέφερε δια θαλάσσης είκοσι τρείς (23) αλλοδαπούς (15 άνδρες, 4 γυναίκες και 4 ανήλικους) από την Τουρκία στην Ελλάδα, τους οποίους αποβίβασε στην περιοχή της Ζωοδόχου Πηγής βορειοανατολικά της Σάμου. Η προανακριτική διαδικασία διενεργήθηκε από κοινού με την Αστυνομική Διεύθυνση/ Υπηρεσία Αλλοδαπών Σάμου και στην εξιχνίαση της υπόθεσης συνέδραμε τοπικό κλιμάκιο της Europol. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης, για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης ενός ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους σημαίας Τουρκίας, με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Τουρκίας), ενός 50χρονου και μίας 24χρονης, στη θαλάσσια περιοχή 1 ν.μ. έξω από το λιμάνι της Μυτιλήνης. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο έσπευσαν δύο (02) περιπολικά σκάφη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και ένα σκάφος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης (ΕΟΔ). Το Τ/Χ εντοπίστηκε ακινητοποιημένο με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους, ενώ με τη συνδρομή του σκάφους της ΕΟΔ και την συνοδεία των ΠΛΣ, οδηγήθηκε με ασφάλεια στο λιμάνι της Μυτιλήνης. Κατά τη διάρκεια του αστυνομικού ελέγχου που πραγματοποιήθηκε επί του σκάφους, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν τρεις (03) πλαστικές συσκευασίες, οι οποίες περιείχαν φυτικά αποσπάσματα κάνναβης συνολικού μεικτού βάρους 11,6 γρ. Στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (ΠΟΔΙΝ) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης προέβησαν στη σύλληψη του 50χρονου και της 24χρονης, για παράβαση του Ν. 4139/13 (Περί εξαρτησιογόνων ουσιών). Από τη Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, παράλληλα απαγορεύτηκε ο απόπλους του Τ/Χ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας. 

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr. 

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θάσου ότι μία 85χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της στην ελεύθερη παραλία «ΑΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ» της Θάσου. Η 85χρονη διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Πρίνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις βραδινές ώρες την 12-09-2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ «ΛΕΥΚΑ ΟΡΗ» Ν.Π. 10579, για τον τραυματισμό ενός 86χρονου αλλοδαπού επιβάτη (υπήκοος Αυστρίας), κατά την διαδικασία φόρτωσης του πλοίου στο λιμάνι της Πάτρας. Συγκεκριμένα, ο 86χρονος κατά την αποχώρηση του από το γκαράζ, σκόνταψε με αποτέλεσμα την πτώση του και τον τραυματισμό του στο κεφάλι. Στον 86χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από το πλήρωμα του πλοίου, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πάτρας «ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ». Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό  Λιμεναρχείο Πάτρας. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Νάξου, για πτώση Ι.Χ. οχήματος χωρίς επιβαίνοντες, στη γλίστρα στην περιοχή του Απόλλωνα Νάξου. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής διαπίστωσαν ότι το όχημα ήταν μισθωμένο σε τρία (03) άτομα, κατά δήλωση των οποίων, το όχημα βρισκόταν σταθμευμένο στην περιοχή, χωρίς επιβαίνοντες. Στη συνέχεια, το Ι.Χ. όχημα ανελκύθηκε με ασφάλεια από γερανοφόρο όχημα, με μέριμνα του ιδιοκτήτη. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-63χρονης και 27χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Ε/Π-Τ/Ρ-Θ/Τ ¨ΜΑΤΘΙΛΔΗ¨ Ν.Σ. 45,
-18χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46 και
-80χρονης, από το λιμάνι της Νισύρου στο λιμάνι της Καρδάμαινας Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΑΠΕΤΑΝ ΔΗΜΗΤΡΗΣ» Ν.ΚΩ 77.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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