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Δευτέρα, 16 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επιχείρηση απεγκλωβισμού και διάσωσης 2 ατόμων από δύσβατη περιοχή στη Λέσβο - Εντοπισμός 54 ατόμων και σύλληψη των 2 διακινητών τους στη Σύμη - Επικάθιση σκάφους στο Αγκίστρι – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ρόδο - Διακομιδές ασθενών 
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης για την ύπαρξη εγκλωβισμένων αλλοδαπών σε δύσβατο σημείο κοντά στην περιοχή ''ΤΣΙΛΙΑ''  στη Λέσβο. Αμέσως στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), όπου εντόπισε δύο (02) αλλοδαπούς (μία γυναίκα και ένα ανήλικο) στη βραχώδη περιοχή ¨ΟΡΟΣ¨, τους οποίους αφού τους απεγκλώβισε, τους μετέφερε στο λιμάνι της Μυτιλήνης. Στη συνέχεια παρελήφθησαν από ένα ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Οι αλλοδαποί πρόκειται να παραδοθούν σε στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. προκειμένου να μεταφερθούν στο ΚΥΤ ΚΑΡΑ ΤΕΠΕ Λέσβου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.

*****
Τις απογευματινές ώρες την 14-09-2024, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, ενημερώθηκε για την ύπαρξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, το οποίο αποβίβαζε ικανό αριθμό αλλοδαπών στην παραλία ¨ΝΑΝΟΥ¨ στην Σύμη. Το ΠΛΣ εντόπισε το Ι/Φ, από το οποίο ένα άτομο έσπρωχνε τους αλλοδαπούς στη θάλασσα, ενώ κάποιοι βρίσκονταν ήδη στην θάλασσα και προσπαθούσαν να σωθούν κολυμπώντας. Δύο (02) μέλη του πληρώματος του ΠΛΣ επιβιβάστηκαν σε δύο (02) ιδιωτικά σκάφη, που ελλιμενίζονταν στην περιοχή, και προέβησαν στη διάσωση των ατόμων από τη θάλασσα και την παραλία, ενώ παράλληλα συνέλαβαν και ένα άτομο το οποίο προσπάθησε να διαφύγει. Το ΠΛΣ ακινητοποίησε το Ι/Φ σκάφος, το οποίο έπλεε ακυβέρνητο, ενώ υπήρχαν ακόμα αρκετοί επιβαίνοντες επί αυτού. Οι συνολικά τριάντα έξι (36) αλλοδαποί διασωθέντες, μετεπιβιβάστηκαν στο ΠΛΣ και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Σύμης, ενώ ικανός αριθμός ατόμων διέφυγε σε ευρύτερη βραχώδη περιοχή με άγνωστη κατεύθυνση. Ένας (01) αλλοδαπός εκ των διασωθέντων έχρηζε ιατρικής περίθαλψης και μεταφέρθηκε με έτερο περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο Κέντρο Υγείας Σύμης, από όπου εξήλθε αυθημερόν Επιπρόσθετα, τις μεσημβρινές ώρες χθες, το ΠΛΣ εντόπισε δεκαοκτώ (18) αλλοδαπούς που είχαν διαφύγει στην παραλία ¨ΝΑΝΟΥ¨, τους οποίους περισυνέλεξε και μετέφερε στο Λιμεναρχείο Σύμης. Οι συνολικά πενήντα τέσσερις (54) αλλοδαποί είχαν εκκινήσει από την περιοχή κοντά στην Μαρμαρίδα Τουρκίας και είχαν καταβάλλει το χρηματικό ποσό των 4.500€ έκαστος για τη μεταφορά τους στη Σύμη. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο (02) αλλοδαποί (υπήκοοι Τουρκίας), ηλικίας 32 και 26 ετών, οι οποίοι αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπολοίπων, ενώ  το Ι/Φ σκάφος κατασχέθηκε.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Αίγινας για την επικάθιση λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών ενός ιστιοφόρου-επιβατηγού-αναψυχής (Ι/Φ-Ε/Γ-Α/Ψ) σκάφους, με τρεις επιβαίνοντες, σε παραλία έξω από το λιμάνι του Μεγαλοχωρίου στο Αγκίστρι. Το Ι/Φ σκάφος, το οποίο συμμετείχε σε ιστιοπλοϊκό αγώνα ανοικτής θαλάσσης, αποκολλήθηκε με τη συνδρομή γερανοφόρου οχήματος και με μέριμνα του ιδιοκτήτη ανελκύσθηκε και μεταφέρθηκε σε ναυπηγείο. Από τη Λιμενική Αρχή  Αίγινας απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου προέβησαν στη σύλληψη ενός 39χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Συρίας) για κατοχή εγγράφων έτερων προσώπων-αμφιβόλου γνησιότητας. Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο συντονισμένων ελέγχων μετά τον κατάπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι της Ακαντιάς Ρόδου, βρέθηκε ο 39χρονος να κατέχει συνολικά τριάντα τρεις (33) ταυτότητες άλλων προσώπων και συγκεκριμένα δεκατρείς (13) ταυτότητες Ιταλίας, μία (01) ταυτότητα Γερμανίας, μία (01) ταυτότητα Ισπανίας, μία (01) ταυτότητα Βουλγαρίας και δεκαεπτά (17) ταυτότητες Βελγίου. Κατά την προανακριτική διαδικασία, ο 39χρονος δήλωσε ότι προμηθεύτηκε τα ανωτέρω έγγραφα από έναν Αιγύπτιο υπήκοο στην περιοχή των Αχαρνών, με σκοπό να τα μεταφέρει σε άγνωστο άνδρα στη Ρόδο, έναντι του χρηματικού ποσού των διακοσίων ευρώ (200€), προκειμένου να μεταπωληθούν σε αλλοδαπούς για να παραπλανήσουν τις Αρχές και να ταξιδέψουν στην ενδοχώρα. Προανάκριση διενεργείται από την Λιμενική Αρχή της Ρόδου.
*****
 Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-28χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ” Ν. Νάξου 62,
-36χρονης, από το λιμάνι της Αγίας Πελαγίας Κυθήρων στο λιμάνι της Νεάπολης Βοιών, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΟΥΝΑΡΑ” Ν.Π. 11828,
-82χρονης, από το λιμάνι της Κύθνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν. Νάξου 57 και
-84χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
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