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Δευτέρα, 16 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 20 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Σάμο – Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ σκάφος στη Ρόδο – Διάσωση  αλλοδαπού στη Σύμη – Βύθιση ερασιτεχνικού σκάφους στο Πόρτοχέλι - Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, το οποίο αφού αποβίβασε αλλοδαπούς στις βόρειες ακτές της Σάμου στην περιοχή «ΚΑΜΠΟΥ ΒΟΥΡΛΙΩΤΩΝ», στη συνέχεια κινούταν με ταχύτητα προς τις τουρκικές ακτές προσπαθώντας να διαφύγει. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν δύο (02)  περιπολικά σκάφη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), τα οποία βρισκόντουσαν σε προγραμματισμένη περιπολία. Ο χειριστής του Τ/Χ σκάφους δεν συμμορφώθηκε με τα φωτεινά και ηχητικά σήματα των ΠΛΣ και ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του ταχύπλοου. Ο 27χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας) χειριστής του Τ/Χ περισυνελέγη από το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασφάλεια στο λιμάνι του Μαλαγαρίου της Σάμου. Σε περαιτέρω έλεγχο, εντοπίστηκαν στην ξηρά από στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης της Σάμου είκοσι (20) αλλοδαποί (17 άντρες και 03 ανήλικοι). Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 27χρονος για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨ και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 ¨Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο¨, ενώ κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για την ύπαρξη ενός επιβαίνοντα σε ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος ελληνικής σημαίας, ο οποίος έχρηζε νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο 27χρονος αλλοδαπός ασθενής (υπήκοος Γερμανίας) μεταφέρθηκε με ένα φουσκωτό σκάφος στον όρμο της Λίνδου, όπου ανέμεναν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ. Ο 27χρονος παρελήφθη από το ασθενοφόρο και διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Αρχαγγέλου, από όπου μετά από την παροχή των πρώτων βοηθειών εξήλθε αυθημερόν. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, κατά τη διάρκεια προγραμματισμένης περιπολίας, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε ένα 42χρονο  αλλοδαπό (υπήκοος Τουρκίας), στη θαλάσσια περιοχή Αγίου Αιμιλιανού της Σύμης, ο οποίος φορούσε θαλάσσια κουλούρα και ζητούσε βοήθεια. Τα στελέχη του ΠΛΣ διέσωσαν τον 42χρονο και τον μετέφεραν αρχικά στο λιμάνι της Σύμης και στη συνέχεια στο Κέντρο Υγείας όπου μετά τις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις εξήλθε αυθημερόν. Κατά δήλωση του ο 42χρονος ξεκίνησε κολυμπώντας από την περιοχή Ντάτσα Τουρκίας. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο της Σύμης. 

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Πόρτοχελίου για τη βύθιση ενός ερασιτεχνικού ταχύπλοου σκάφους κοντά στην ακτή του λιμένα χωρίς επιβάτες, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν τις τελευταίες ημέρες. Το Τ/Χ ανελκύστηκε με τη συνδρομή ιδιώτη δύτη, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-71χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-72χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το επιβατικό τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ» Ν. Νάξου 57,

-80χρονης και 86χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-69χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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