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Τρίτη, 17 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 28 αλλοδαπών στη Σάμο – Θάνατος αλλοδαπού στην Κάλυμνο –Τραυματισμός ναυτικού Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου στην Πάτρα – Σύγκρουση σκαφών στον Βόλο – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους που κινούταν με ταχύτητα προερχόμενο από τις τουρκικές ακτές με κατεύθυνση τις ανατολικές ακτές του  Αγαθονησίου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα σκάφος της δύναμης FRONTEX και ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ). Το ΠΛΣ εντόπισε και ακινητοποίησε το Τ/Χ σκάφος στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά του νησιού. Οι συνολικά είκοσι οκτώ (28) επιβαίνοντες (5 άντρες, 7 γυναίκες και 16 ανήλικοι) περισυλλέχθηκαν από το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους και στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Μαλαγαρίου της Σάμου, όπου παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης, προκειμένου να μεταφερθούν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ το μέσο μεταφοράς καταστράφηκε.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για έναν αγνοούμενο 54χρονο αλλοδαπό κολυμβητή, ο οποίος είχε μεταβεί τις πρωινές ώρες χθες για διενέργεια κολύμβησης στην περιοχή Μασούρι ν. Καλύμνου με προορισμό τη νήσο Τέλενδο και έκτοτε αγνοούταν. Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από την ξηρά και από ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο εντόπισε και ανέσυρε τον 54χρονο, χωρίς τις αισθήσεις του, νότια της Τελένδου. Με τον κατάπλου του ΠΛΣ στο λιμάνι της Καλύμνου, ο 54χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο της Καλύμνου όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Δωδεκανήσου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες. ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας από τον πλοίαρχο ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ–Ο/Γ) πλοίου ότι μία 41χρονη ημεδαπή ναυτικός μέλος πληρώματος (ειδικότητας επίκουρος) τραυματίστηκε στα δάκτυλα του αριστερού της χεριού εντός του πλοίου, ενώ αυτό έπλεε με προορισμό το λιμάνι της Πάτρας. Η 41χρονη μεταφέρθηκε στο εφημερεύων Γενικό Νοσοκομείο Πατρών «ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΒΟΗΘΕΙΑ» για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αγίας Κυριακής Τρικέρων για τη σύγκρουση δύο σκαφών στη θαλάσσια περιοχή του όρμου «ΚΑΝΑΠΙΤΣΑ». Στο σημείο έσπευσαν δύο περιπολικά σκάφη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν ότι ένα θαλαμηγό (Θ/Γ) σκάφος σημαίας Αυστρίας με τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, το οποίο βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης, συγκρούστηκε με ένα επαγγελματικό τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος με πέντε (05) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, με αποτέλεσμα την πρόκληση υλικών ζημιών και στα δύο σκάφη. Το Θ/Γ σκάφος κατέπλευσε στο αλιευτικό καταφύγιο Αγίας Κυριακής Τικέρων με τη συνδρομή του Ε/Π – Τ/Ρ “UTOPIA” Ν. Βόλου 819, ενώ το Ε/Π – Τ/Ρ σκάφος κατέπλευσε αυτοδύναμα με συνοδεία των ΠΛΣ στο ίδιο αλιευτικό καταφύγιο. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Αγίας Κυριακής Τρικέρων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο 77χρονος αλλοδαπός κυβερνήτης (υπήκοος Ισραήλ) του Ε/Π-Τ/Ρ  για παράβαση του άρθρου 225 του Κ.Δ.Ν.Δ. (Παράβαση κανονισμού προς αποφυγή συγκρούσεων). Επιπρόσθετα, απαγορεύτηκε ο απόπλους και των δύο σκαφών μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικών αξιοπλοΐας από τους νηογνώμονες που τα παρακολουθούν, ενώ από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-87χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-43χρονου αλλοδαπού, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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