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Te’

Τετάρτη, 18 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός  23 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο - Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα – Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχυπλόου (Τ/Χ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, το οποίο κινούταν με μεγάλη ταχύτητα από τις τουρκικές ακτές προς τις βορειοανατολικές ακτές της Σάμου. Αμέσως το Π.Λ.Σ. μετέβη στη περιοχή όπου εντόπισε το Τ/Χ σκάφος και με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων προσπάθησε να το ακινητοποιήσει. Ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε στις υποδείξεις του Π.Λ.Σ. και κινήθηκε προς τη βραχονησίδα «ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ», όπου αποβίβασε τους επιβαίνοντες. Το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους προέβη στον απεγκλωβισμό είκοσι τριών (23) αλλοδαπών (19 άνδρες, 1 γυναίκα και 3 ανήλικα) καθώς και του αλλοδαπού χειριστή, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Μαλαγαρίου και παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης, προκειμένου να οδηγηθούν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Σάμου. Ο 31χρονος αλλοδαπός χειριστής, αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ως ο διακινητής τους και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα” και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο”. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 51χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Γεωργίας) για παράβαση των άρθρων 82 παρ. 4 και 83 παρ. 1 του Ν. 3386/05 (Απόπειρα παράνομης εξόδου από τη χώρα – Ανεπιθύμητος αλλοδαπός σε έδαφος SCHENGEN) και των άρθρων 07 και 10 του ν. 2168/93 (Περί όπλων και εκρηκτικών). Ειδικότερα, σε αστυνομικό έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πατρών κατά την διαδικασία φόρτωσης ενός επιβατικού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, ο 51χρονος κατείχε και επέδειξε έγγραφο, το οποίο δεν επιτρέπει τη νόμιμη παραμονή του σε έδαφος SCHENGEN. Επιπρόσθετα, κατά τον έλεγχο στη βάση εφαρμογής SCHENGEN εμφανίστηκε το μέτρο «άρνησης εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN». Κατόπιν έρευνας στα προσωπικά του αντικείμενα, εντοπίστηκε ένα (01) πτυσσόμενο μαχαίρι με μήκος λάμας δεκατρία εκατοστά (13 cm). Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μαχαίρι.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-86χρονου, από τον Όρμο Πεύκο Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ALWAYS SUMMER” Ν. Π. 7126,
-75χρονου, από το λιμάνι Καμαριώτισσας Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-86χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0918686

