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Παρασκευή, 20 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου και εντοπισμό της σορού του στον Άλιμο Αττικής – Θάνατος επιβάτη  Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ πλοίου στην Ραφήνα – Θάνατος επιβάτη  Κ/Ζ πλοίου στον Πειραιά – Αδυναμία ανοίγματος πλωτής γέφυρας στη Λευκάδα – Σύλληψη αλλοδαπού για κλοπή στη Χίο 
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Σαρωνικού και του Φλοίσβου για έναν αγνοούμενο 16χρονο αλλοδαπό κολυμβητή (υπήκοος Αιγύπτου) στη θαλάσσια περιοχή νότια της μαρίνας Αλίμου. Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το ιδιωτικό σκάφος ¨ΑΡΓΩ¨ Σ.Π. 121, έναν ιδιώτη δύτη και στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Ο 16χρονος εντοπίστηκε από τον ιδιώτη δύτη, χωρίς τις αισθήσεις του, εντός της θάλασσας στην παραλία Α΄ Αλιπέδου Αλίμου. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ασκληπιείο Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης ένας 53χρονος ημεδαπός επιβάτης του επιβατηγού-οχηματαγωγού-ταχύπλοου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίου ''SUPER EXPRESS" Ν.Π. 12580, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή του στενού Καφηρέα με προορισμό το λιμάνι της Ραφήνας. Στον 53χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ιατρό εντός του πλοίου και στη συνέχεια, με τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι της Ραφήνας, από το πλήρωμα ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ που επιβιβάστηκε επί του πλοίου. Ακολούθως, ο 53χρονος διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Ραφήνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Ο ημεδαπός είχε επιβιβαστεί στη Μύκονο με προορισμό τη Ραφήνα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί τη προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πειραιά από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης ένας 47χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Πολωνίας) κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Παναμά, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά της Αίγινας. Στο σημείο έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο παρέλαβε τον 47χρονο και τον μετέφερε στη μαρίνα Ζέας. Στη συνέχεια, ο 47χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά ¨Τζάνειο¨, όπου κατέληξε. 
*****

Ενημερώθηκε σήμερα η Λιμενική Αρχή της Λευκάδας από χειριστή της πλωτής γέφυρας (Π/Γ) “ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ” ότι η γέφυρα δεν θα λειτουργήσει για την εξυπηρέτηση των αναγκών της ναυσιπλοΐας, από ώρα 6.00 έως 14.00 σήμερα.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Χίου προέβησαν στη σύλληψη ενός 21χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Αλβανίας) για παράβαση του άρθρου 372 του Π.Κ. (Κλοπή). Συγκεκριμένα, κατόπιν διερεύνησης από τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής, ο 21χρονος βρέθηκε να κατέχει πάνω του το χρηματικό ποσό των τριών χιλιάδων εξακοσίων ευρώ (3.600 €) ως προϊόν κλοπής, η οποία έλαβε χώρα επί του επιβατηγού - οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) ¨ΝΗΣΟΣ ΣΑΜΟΣ¨ Ν.Π. 12396. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το χρηματικό ποσό.  
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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