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Παρασκευή, 20 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Απαγόρευση απόπλου δεξαμενόπλοιου – υδροφόρου και σύλληψη ατόμων στο Κρυονέρι Αρκαδίας – Εντοπισμός και διάσωση 22 αλλοδαπών 15 ν.μ. νότια της Γαύδου – Εντοπισμός αλλοδαπού στη Σάμο – Ανατροπή γερανοφόρου οχήματος στο Πόρτο Λάγος – Τραυματισμός άνδρα στον Βόλο

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Παράλιου Άστρους του Λιμεναρχείου Ναυπλίου ότι ένα δεξαμενόπλοιου - υδροφόρου (Δ/Ξ-Υ/Φ) ελληνικής σημαίας είχε αποπλεύσει από τις Σπέτσες προς τον όρμο Κρυονερίου Αρκαδίας με ελλιπή σύνθεση πληρώματος. Αμέσως στελέχη της Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο αγκυροβολίας, όπου διαπίστωσαν ότι απουσίαζε παράνομα από το πλοίο ένα μέλος του πληρώματος (ειδικότητας Κυβερνήτης Β΄), ενώ  επέβαινε ένας 34χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Πακιστάν), ο οποίος δεν ήταν εγγεγραμμένος στο ναυτολόγιο και δεν διέθετε θεώρηση (visa) σε ισχύ. Από τη Λιμενική Αρχή Παράλιου Άστρους που διενεργεί την προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του Δ/Ξ-Υ/Φ μέχρι την αποκατάσταση της οργανικής του σύνθεσης, ενώ παράλληλα συνελήφθησαν ο ημεδαπός Πλοίαρχος του Δ/Ξ για παράβαση του άρθρου 229 του Κ.Δ.Ν.Δ. (Πλους υπό ελλιπή σύνθεση πληρώματος), καθώς και ο ανωτέρω αλλοδαπός για παράβαση του άρθρου 15 του Ν. 3386/2005 (Παράνομη διαμονή στη χώρα). Επιπροσθέτως, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις στην πλοιοκτήτρια εταιρεία και στον Πλοίαρχο.
*****
Τις βραδινές ώρες την 18-09-2024, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης, της Παλαιόχωρας και της Χώρας Σφακίων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για περιστατικό διάσωσης αλλοδαπών επιβαινόντων σε λέμβο από το φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο «LADY CLAUDIA» σημαίας Ολλανδίας και το φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο «ELIM COURAGE» σημαίας Νήσων Μάρσαλ. Ειδικότερα, τα δύο Φ/Γ πλοία  εντόπισαν στη θαλάσσια περιοχή 36 ν.μ. νότια της Γαύδου μία λέμβο, από την οποία περισυνέλεξαν συνολικά είκοσι δύο (22) άτομα (όλοι άνδρες υπήκοοι Σουδάν). Στη συνέχεια, έπλευσαν στο αγκυροβόλιο στο λιμάνι της Παλαιόχωρας, όπου οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Οι προαναφερθέντες μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι “Τηγάνι” Παλαιόχωρας και από εκεί σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, ενώ η λέμβος κατασχέθηκε.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε ο Λιμενικός Σταθμός Καρλοβασίου του Λιμεναρχείου Σάμου, από τον κυβερνήτη του ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους «CORDELIA» σημαίας Ιταλίας, το οποίο είχε αποπλεύσει από το λιμάνι του όρμου Μαραθόκαμπου για το λιμάνι του Καρλοβασίου, ότι εντόπισε και περισυνέλεξε έναν (01) αλλοδαπό (υπήκοο Σουδάν), στη θαλάσσια περιοχή δυτικά της Σάμου κοντά στον ¨Άγιο Ισίδωρο¨. Το Ι/Φ κατέπλευσε στο λιμάνι του Καρλοβασίου και ο αλλοδαπός παραδόθηκε σε στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Καρλοβασίου. 
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο του Πόρτο Λάγους για την ανατροπή ενός γερανοφόρου οχήματος κατά τη διάρκεια προετοιμασίας του για την ανέλκυση ενός σκάφους από το θαλάσσιο χώρο του λιμανιού σε ιδιωτικό περίφρακτο χώρο εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Πόρτο Λάγους. Ειδικότερα, το έδαφος υποχώρησε πλησίον του γερανοφόρου, με αποτέλεσμα την ανατροπή του πλαγίως δεξιά σε παραλιακό χώρο του λιμανιού, με μέρος του γερανού να βρίσκεται οριακά εντός της θάλασσας. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ούτε και ζημιά σε περιουσία τρίτων ή σε εγκαταστάσεις του λιμανιού. Από τη Λιμενική Αρχή του Πόρτο Λάγους που διενεργεί την προανάκριση, ενημερώθηκε το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Αβδήρων για την τοποθέτηση προληπτικά πλωτού φράγματος στο θαλάσσιο χώρο περιμετρικά του οχήματος.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Ομάδας Ειδικών Αποστολών (ΟΜΑΕ) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου, στο πλαίσιο περιπολίας με περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στον πεζόδρομο της παραλιακής οδού Αργοναυτών στο Βόλο, παρατήρησαν ότι ένας 84χρονος ημεδαπός, ο οποίος περπατούσε κατά μήκος της παραλίας κρατώντας στο χέρι του ένα ποδήλατο, έχασε την ισορροπία του και έπεσε στο έδαφος. Αμέσως, τα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. μετέβησαν στο σημείο, όπου διαπίστωσαν ότι ο 84χρονος είχε τις αισθήσεις του, αλλά έχρηζε νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο 84χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου ¨Αχιλλοπούλειο¨, όπου νοσηλεύεται. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου. 
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