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Παρασκευή, 20 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διάσωση αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στο Ηράκλειο – Εντοπισμός 19 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Σύμη –  Μηχανική βλάβη Φ/Γ – Ο/Γ πλοίου στην Τήνο - Παρέκκλιση δρομολογίου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου προς αποβίβαση ασθενούς στο Λαύριο – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης και της Ιεράπετρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 16ν.μ. νοτιοανατολικά των Καλών Λιμένων. Για την περιοχή απέπλευσε ένα (01) περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ενώ στις έρευνες συμμετείχε ένα (01) παραπλέον πλοίο και ένα (01) αεροσκάφος της δύναμης FRONTEX από αέρος. Το ΠΛΣ εντόπισε τη λέμβο και περισυνέλεξε τους  πενήντα ένα (51) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (άντρες), οι οποίοι αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι των Καλών Λιμένων και στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου. Κατά την διενεργούμενη προανάκριση από το Γρ. Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου προέκυψε ότι ένας 29χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αιγύπτου) μετέφερε τους υπόλοιπους από τις ακτές του Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Ο 29χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 (Παράνομη είσοδος στην ελληνική επικράτεια) και του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 (Διευκόλυνση) και του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση).
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Σύμης για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών στην παραλία Αγίου Γεωργίου. Στο σημείο έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), όπου εντόπισε στην ακτή  ένα προσαραγμένο ταχύπλοο πνευστό σκάφος και δεκαεννέα (19) αλλοδαπούς (8 άνδρες, 3 γυναίκα και 8 ανήλικοι), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στην Λιμενική Αρχή. Κατά την διενεργούμενη προανάκριση οι αλλοδαποί δήλωσαν ότι εκκίνησαν τις πρώτες πρωινές ώρες χθες από τα τουρκικά παράλια και ο χειριστής του Τ/Χ,  αφού τους αποβίβασε στην ακτή, διέφυγε προς βραχώδη περιοχή. Σύμφωνα με δήλωση τους, οι αλλοδαποί κατέβαλαν το χρηματικό ποσό των τριών χιλιάδων ευρώ (3.000€) ανά άτομο. Τις πρωινές ρωινές ώρες σήμερα εντοπίστηκε στην περιοχή «ΓΥΑΛΟΣ»  ένας 25χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας), ο οποίος αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους αλλοδαπούς ως ο διακινητής τους και συνελήφθη. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το σκάφος.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Σύρου, Κέας, Λαυρίου, Σαρωνικού και Πειραιά από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για μηχανική βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή του φορτηγού οχηματαγωγού (Φ/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΤΑΛΩΣ» Ν.Π. 10899, ενώ το πλοίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή νοτιοδυτικά της ν. Τήνου, εκτελώντας προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Μυκόνου για Σύρο – Τήνο και Πειραιά, με είκοσι (20) άτομα πλήρωμα και έξι (06) επιβάτες. Το πλοίο δεν προσέγγισε τους ενδιάμεσους λιμένες (Σύρο – Τήνο)  και κατέπλευσε αυτοδύναμα με ασφάλεια στο λιμάνι του Πειραιά. Από το Β΄ Λιμενικό τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.

*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Λαυρίου, για την έκτακτη προσέγγιση στο λιμάνι του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) ''CHAMPION JET 3'' σημαίας Κύπρου, προκειμένου να αποβιβάσει μία 45χρονη ημεδαπή επιβάτη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης, κατά παρέκκλιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του.  Η ασθενής, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής “Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ”, ενώ το πλοίο απέπλευσε προς συνέχιση του δρομολογίου του για το λιμάνι του Πειραιά.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-38χρονης, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ” Ν.Π. 10001,
-12χρονου, από το λιμάνι της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με το “SEA SOS 3” Τ.Λ. 387 και
-85χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν.Ν. 57.
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