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Τρίτη, 24 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Επιχείρηση έρευνας και διάσωσης 30 αλλοδαπών και περισυλλογής 4 σορών βορειοδυτικά της Σάμου και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους 

Σε εξέλιξη βρίσκεται για δεύτερη ημέρα ευρεία επιχείρηση έρευνας και διάσωσης υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά της Σάμου, πλησίον του όρμου του Αγίου Ισιδώρου της Σάμου. Στο σημείο επιχειρούν ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ, ένα περιπολικό όχημα του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, καθώς και παραπλέοντα σκάφη. Μέχρι στιγμής έχουν διασωθεί τριάντα αλλοδαποί (24 άνδρες, 05 γυναίκες και 01 ανήλικος) και έχουν περισυλλεγεί τέσσερις σοροί (3 γυναικών και 1 ανήλικου).

Ειδικότερα, τις πρωινές ώρες χθες ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου από πολίτη που βρισκόταν στην περιοχή, για την ύπαρξη ανθρώπων στη θάλασσα, εντός του όρμου του Αγίου Ισιδώρου. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβησαν ένα Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΑΘ), ένα Περιπολικό Πλοίο του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΠΛΣ), δύο Περιπολικά σκάφη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα Περιπολικό όχημα του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, ένα ελικόπτερο (Ε/Π) Super Puma της Πολεμικής Αεροπορίας (Π.Α.), ένα ελικόπτερο (Ε/Π) του Ελληνικού Στρατού, ένα αεροσκάφος της δύναμης Frontex, ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης ¨ALBATROSS¨, καθώς και ένας ιδιώτης δύτης. Οι καιρικές συνθήκες που επικρατούσαν ήταν δυσμενείς με βόρειους ανέμους εντάσεως 5-6 BF.
Το πλήρωμα του βοηθητικού σκάφους του ΠΑΘ αρχικά εντόπισε και διέσωσε πέντε αλλοδαπούς, καλά στην υγεία τους, στη θαλάσσια περιοχή του Αγίου Ισιδώρου, ενώ παράλληλα περισυνέλεξε και τρείς σορούς (2 γυναικών και 1 ανήλικου). Όλοι μετεπιβιβάστηκαν σε ΠΛΣ και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Καρλοβάσου και από εκεί παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου και σε στελέχη του ΕΚΑΒ αντίστοιχα. Στη συνέχεια, το βοηθητικό σκάφος του ΠΑΘ, με τη συνδρομή ενός ιδιώτη δύτη, εντόπισε και ανέσυρε ακόμα μία σορό γυναίκας, την οποία μετέφερε στο λιμάνι του Καρλοβάσου. Παράλληλα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Καρλοβασίου με τη συνδρομή στελεχών της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου, εντόπισαν σε χερσαία περιοχή πλησίον του όρμου Αγίου Ισιδώρου επιπλέον είκοσι έξι αλλοδαπούς, ενώ μία γυναίκα εξ΄ αυτών μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Καρλοβάσου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών, λόγω προχωρημένης εγκυμοσύνης. 
Κατά την προανακριτική διαδικασία, ένας 21χρονος αλλοδαπός αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο χειριστής της λέμβου που τους μετέφερε στην Ελλάδα από τις έναντι τουρκικές ακτές. Κατά δήλωση των διασωθέντων, επέβαιναν σε λέμβο η οποία ανετράπη στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά της Σάμου.
Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 21χρονος διακινητής, για παράβαση του άρθρου 25 παρ.1 στ. δδ΄ του Ν. 5038/2023 (Μεταφορά υπηκόων τρίτων χωρών που είχε ως αποτέλεσμα τον θάνατο) και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδο στη χώρα), ενώ παράλληλα κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας. Η πνευστή λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών καταστράφηκε. Τυχόν εξελίξεις θα αναφερθούν με νεότερο δελτίο τύπου. 
Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του www.hcg.gr.
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