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Τρίτη, 24 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 16 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Σύμη – Εντοπισμός 25 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Σύμη – Εντοπισμός 17 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Λέσβο – Σύλληψη αλλοδαπού στη Ρόδο – Διακομιδή ασθενούς
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με μεγάλη ταχύτητα προς τις βορειοδυτικές ακτές της Σύμης με ικανό αριθμό επιβαινόντων. Το Τ/Χ προσέγγισε την παραλία του Άγιου Αιμιλιανού, όπου οι δεκαέξι αλλοδαποί και ο διακινητής τους αποβιβάσθηκαν και κινήθηκαν προς την κορυφή του βουνού. Οι δεκαέξι αλλοδαποί (άντρες) εντοπίστηκαν την 23/09/24 από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σύμης πλησίον της Ι.Μ. Ρουκουνιώτη. Τις πρωινές ώρες σήμερα, ο 22χρονος διακινητής εντοπίστηκε στην περιοχή του Γιαλού και συνελήφθη στο πλαίσιο του αυτοφώρου, αφού αναγνωρίστηκε από επιβαίνοντες του Τ/Χ. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης.

Επίσης, τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με μεγάλη ταχύτητα προς τις νοτιοανατολικές ακτές της Σύμης με ικανό αριθμό επιβαινόντων. Το Τ/Χ προσέγγισε την παραλία «ΒΑΘΥ ΓΙΑΛΟΥ», όπου δεκαεπτά αλλοδαποί αποβιβάσθηκαν και κινήθηκαν προς την κορυφή του βουνού, ενώ οχτώ παρέμειναν στο σκάφος και περισυλλέχθηκαν. Οι δεκαεπτά αλλοδαποί εντοπίστηκαν λίγο αργότερα από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σύμης στην περιοχή «ΓΙΑΛΟΣ». Κατά δήλωσή τους, είχαν ξεκινήσει από την περιοχή Μποζμπουρουν της Τουρκίας, καταβάλλοντας το χρηματικό ποσό των τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (4.500€) έκαστος για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 23χρονος αλλοδαπός, ως ο διακινητής των υπολοίπων, ενώ το Τ/Χ κατασχέθηκε.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με μεγάλη ταχύτητα προς τις ακτές στη θαλάσσια περιοχή της Άκρας Κόρακα Λέσβου και να αποβιβάζει ικανό αριθμό αλλοδαπών. Μετά την ολοκλήρωση της αποβίβασης και στη θέα του Π.Λ.Σ., ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε με τα φωτεινά και ηχητικά σήματα των στελεχών του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και  ανέπτυξε μεγάλη ταχύτητα, προβαίνοντας σε επικίνδυνους ελιγμούς με σκοπό να εμβολίσει το Π.Λ.Σ. Ακολούθησε ακινητοποίηση του Τ/Χ σκάφους και σύλληψη του 28χρονου αλλοδαπού χειριστή – διακινητή. Στη συνέχεια, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης σε συνεργασία με στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. εντόπισαν στην ευρύτερη περιοχή της Άκρας Κόρακα δεκαεπτά αλλοδαπούς, τους οποίους, όπως προέκυψε από τη διενεργούμενη προανάκριση, είχε αποβιβάσει νωρίτερα ο 28χρονος και οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο ΚΥΤ Καρά Τεπέ Μαυροβουνίου. Επιπρόσθετα, κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος. 
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου προέβησαν στη σύλληψη ενός 27χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Συρίας) για κατοχή εγγράφων έτερων προσώπων, αμφιβόλου γνησιότητας. Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο συντονισμένων ελέγχων μετά τον κατάπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου στο λιμάνι της Ακαντιάς Ρόδου, βρέθηκε ο 27χρονος να κατέχει τρεις (03) Ελληνικές ταυτότητες και ένα (01) διαβατήριο Αλβανίας έτερων προσώπων καθώς και δύο (02) κάρτες ασύλου αμφιβόλου γνησιότητας. Κατά την προανακριτική διαδικασία, ο 27χρονος δήλωσε ότι προμηθεύτηκε τα ανωτέρω έγγραφα από έναν Σύριο υπήκοο στην περιοχή των Αχαρνών, με σκοπό να τα μεταφέρει σε συγγενικό του πρόσωπο στη Σύμη, προκειμένου να μεταπωληθούν σε αλλοδαπούς για να παραπλανήσουν τις Αρχές και να ταξιδέψουν στην ενδοχώρα. Προανάκριση διενεργείται από την Λιμενική Αρχή της Ρόδου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε από το λιμάνι Γαύδου στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων, με το επιβατικό τουριστικό (Ε/Γ – Τ/Ρ) σκάφος «ΘΕΟΦΙΛΟΣ» Ν.Χ. 627, 23χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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