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Τετάρτη, 25 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπού και αλλοδαπού στην Αττική από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας για ναρκωτικά 
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.Δ.Ι.Ν.) και του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας προέβησαν στη σύλληψη ενός 51χρονου ημεδαπού και ενός 45χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Ιράν)  για παράβαση του Ν. 4139/2013 «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «είσοδος, διαμονή και κοινωνική ένταξη υπηκόων τρίτων χωρών στην ελληνική επικράτεια»  καθώς και του άρθρου 45 του Π.Κ. «Συνέργεια».

Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών στελέχη Π.Ο.ΔΙ.Ν./Κ.Λ. Ραφήνας μετέβησαν σε γραφεία εταιρίας ταχυμεταφορών προκειμένου να εντοπίσουν ύποπτο δέμα το οποίο είχε αποσταλεί από Μπογκοτά Κολομβίας στο διεθνή αερολιμένα Αθηνών «ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ». Το δέμα περιείχε φορτιστή μπαταρίας ηλεκτρικού οχήματος όπου βρέθηκε μέσα στο τροφοδοτικό της συσκευής, επιμελώς κρυμμένη ποσότητα κοκαΐνης, σε μορφή πλάκας, μικτού βάρους εννιακοσίων είκοσι γραμμαρίων (920γρ).

Ακολούθησε συντονισμένη επιχείρηση ελεγχόμενης παράδοσης του δέματος με αποτέλεσμα τη σύλληψη του 51χρονου ημεδαπού και του 45χρονου αλλοδαπού, ο οποίος στερείτο νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων.

Στο πλαίσιο της προανάκρισης, διενεργήθηκε χθες από στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καλαμάτας έρευνα στο σπίτι του 51χρονου όπου εντοπίστηκε και κατασχέθηκε μία φορητή συσκευή (tablet). Στην κατοχή των συλληφθέντων βρέθηκαν επίσης και κατασχέθηκαν τρεις συσκευές κινητής τηλεφωνίας και το χρηματικό ποσό των 150 ευρώ.

Η αξία της κατασχεθείσας ποσότητας ανέρχεται στο ποσό των 69.000€. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας. 

Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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