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Πέμπτη, 26 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα για λαθραία τσιγάρα – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-ΚΑΤ-ΡΑΝ στον Πειραιά – Αναστολή λειτουργίας πλωτής γέφυρας Λευκάδας – Εντοπισμός 21 αλλοδαπών στη Χίο

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 33χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Βουλγαρίας), για παράβαση του άρθρου 155 του Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα (Ν. 2960/2001).

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε στη πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας σε Ε.Ι.Χ. όχημα με οδηγό τον 33χρονο, εντοπίστηκε επιμελώς κρυμμένη ποσότητα λαθραίων τσιγάρων και καπνού στο πορτμπαγκάζ, στα πλαϊνά μέρη καθώς και κάτω από τα καθίσματα. Συνολικά εντοπίστηκαν πεντακόσια πενήντα οκτώ (558) πακέτα λαθραίων τσιγάρων, είκοσι (20) τεμαχίων έκαστο και τριάντα πέντε (35) πακέτα καπνού συνολικού μικτού βάρους ενός κιλού και τετρακοσίων γραμμαρίων (1,4 kg) βουλγαρικής προέλευσης, τα οποία δεν έφεραν την ειδική ταινία φόρου κατανάλωσης, με σκοπό ο ανωτέρω να τα μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί τη προανάκριση, κατασχέθηκε το Ε.Ι.Χ. όχημα καθώς και τα ανευρεθέντα τσιγάρα, τα οποία πρόκειται να παραδοθούν στο Τελωνείο Ηγουμενίτσας.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr. 

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-καταμαράν (Ε/Γ-ΚΑΤ-ΡΑΝ) «MAGIC 1» σημαίας Κύπρου, ότι κατά τη διαδικασία απόπλου προς εκτέλεση  προγραμματισμένου δρομολογίου από το λιμάνι του Πειραιά προς το λιμάνι της Ύδρας, παρουσίασε μηχανική βλάβη. Από το Λιμενικό Φυλάκιο του Αργοσαρωνικού, απαγορεύτηκε ο απόπλους του «MAGIC 1» μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ οι 34 επιβάτες του προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.

*****

Γνωρίζεται ότι, από τις 25.09.2024 αναστέλλεται η λειτουργία της πλωτής γέφυρας (Π/Γ) “ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ” Ν.Π. 26 για τη διέλευση σκαφών. Το ανωτέρω πλωτό ναυπήγημα θα ανοίγει μόνο μία φορά ημερησίως για τη διέλευση του Ε/Γ-Δ/Ρ «ΛΕΥΚΑΔΑ ΠΑΛΛΑΣ» Ν.Σ. 27 (άγονης γραμμής), έως τη λήξη των δρομολογίων του καθώς και σε έκτακτες και επείγουσες περιπτώσεις διέλευσης περιπολικών σκαφών.
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου για την ύπαρξη ενός ταχυπλόου (Τ/Χ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, το οποίο κινούταν από τις τουρκικές ακτές προς τη θαλάσσια περιοχή Βοκαριάς Χίου. Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Τ/Χ σε βραχώδη περιοχή μεταξύ Βοκαριάς και Γριδιών Χίου, άνευ επιβαινόντων. Κατόπιν χερσαίων περιπολιών, εντοπίστηκαν στην ευρύτερη περιοχή των Νενήτων είκοσι ένα (21) αλλοδαποί (11 άνδρες, 03 γυναίκες και 07 ανήλικα) οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Καταγραφής και Ταυτοποίησης ΚΕΔΝ Χίου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς, ενώ αναζητείται ο χειριστής του στο πλαίσιο του αυτοφώρου. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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