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Πέμπτη, 26 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αλιευτικός έλεγχος στη Χαλκίδα - Παροχή συνδρομής σε λουόμενο στη Σητεία - Διακομιδές ασθενών

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε τις απογευματινές ώρες χθες από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Χαλκίδας στη θαλάσσια περιοχή της Γέφυρας του Πορθμού του Ευρίπου, εντοπίστηκαν δύο ημεδαποί ηλικίας 19 και 20 ετών, να έχουν αλιεύσει από κοινού και χωρίς προβλεπόμενους σημαντήρες με ελεύθερη κατάδυση πέντε (05) κιλά όστρακα του είδους «ΣΤΡΕΙΔΟΧΤΕΝΑ», το οποίο είναι παντελώς απαγορευμένο στην ερασιτεχνική αλιεία. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ η κατασχεθείσα ποσότητα αλιευμάτων.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr. 
*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σητείας για την ύπαρξη ενός λουόμενου σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή Κουρεμένου του δήμου Σητείας. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν ότι ένας 56χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας) ο οποίος διενεργούσε θαλάσσια ιστιοσανίδα, αδυνατούσε να κολυμπήσει προς την ακτή. Ο άνδρας ανασύρθηκε στην ακτή από λουόμενους και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο –Κέντρο Υγείας Σητείας για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σητείας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-75χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ- Τ/Ρ «ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.Π. 10032,

-15χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ- Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25,
-15χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001,
-12χρονου, από το λιμάνι της Δάφνης Αγίου Όρους στο λιμάνι της Ουρανούπολης, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-80χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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