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Παρασκευή, 27 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκαφών στην Πύλο και στην Ύδρα – Αποβίβαση  ασθενούς από Κ/Ζ στη Σύρο – Διακομιδή ασθενούς

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πύλου ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Μεγάλης Βρετανίας παρασυρόταν, ενώ βρισκόταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή έξω από τη μαρίνα της Πύλου, με αποτέλεσμα την επακούμβησή του σε αβαθή κοντά στο λιμενοβραχίονα. Αμέσως στο σημείο μετέβη το επαγγελματικό σκάφος ¨ΗΛΙΑΣ 2¨ Σ.Π. 348 με επιβαίνοντες στελέχη της Λιμενικής Αρχής, το επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους ¨ΛΑΜΠΡΟΣ¨ Ν.Κ. 633 και ένα περιπολικό όχημα του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Το Ι/Φ σκάφος αποκολλήθηκε με τη συνδρομή έτερου ιστιοφόρου και του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους. Στη συνέχεια, κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Πύλου, με τους τρεις αλλοδαπούς επιβαίνοντες (1 υπήκοος Ιταλίας, 1 υπήκοος Ουκρανίας και 1 υπήκοος Τουρκίας) να είναι καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Πύλου απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού από τον αρμόδιο φορέα.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ύδρας από μια επιβάτιδα του ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους ¨ΜΠΙΚΙΝΙ¨ Τ.Π. 2044-ΣΤ΄ για την προσάραξη και την εισροή υδάτων σε ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Η.Π.Α. με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Η.Π.Α.), στη θαλάσσια περιοχή της νήσου Αγίου Νικόλαου. Αμέσως, για την περιοχή αναχώρησε ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το Ι/Φ σκάφος να έχει καταπλεύσει αυτοδύναμα και με τη συνοδεία του Τ/Χ ¨ΜΠΙΚΙΝΙ¨ στο λιμάνι Καμινίου της Ύδρας. Τις βραδινές ώρες χθες, ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες για τη στεγανοποίηση του σκάφους από μέλη ενός ιδιωτικού καταδυτικού συνεργείου. Από τον Λιμεναρχείο Ύδρας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε κάποιος τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι μια 58χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Αυστρίας) επιβάτιδα ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μπαχάμες, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή νότια της Σύρου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Κ/Ζ κατέπλευσε έξω από το λιμάνι της Σύρου και η 58χρονη αποβιβάστηκε στη στεριά με μια βοηθητική λέμβο του κρουαζιερόπλοιου. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου, ενώ το Κ/Ζ αναχώρησε για τον προορισμό του.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 3χρονης, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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