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  Παρασκευή, 27 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα για λαθραία τσιγάρα την 25/09/2024 – Εντοπισμός και διάσωση 78 αλλοδαπών στη Γαύδο – Εντοπισμός και διάσωση 23 αλλοδαπών στην Ικαρία - Θάνατος  αλλοδαπής επιβάτιδας σε κρουαζιερόπλοιο στη Μήλο – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τις σύλληψη ενός αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα τις μεσημβρινές ώρες την 25/09/2024,  γνωρίζεται ότι το σύνολο των δασμών και των φόρων της κατασχεθείσας ποσότητας λαθραίων τσιγάρων ανέρχεται στο ποσό των δύο χιλιάδων εξακοσίων δύο ευρώ και πενήντα ενός λεπτών (2.602,51€).
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Παλαιόχωρας, της Αγίας Γαλήνης, της Χώρας Σφακίων και των  Καλών Λιμένων  από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 25 ν.μ. νοτιοδυτικά της Γαύδου. Στο σημείο μετέβη ένα ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ), όπου εντόπισε τη λέμβο ακυβέρνητη με εβδομήντα οκτώ (78) αλλοδαπούς επιβαίνοντες. Με τη συνδρομή των φορτηγών πλοίων (Φ/Γ) “RED GARNET” σημαίας Μάλτας και “MAERSK CLEVELANT” σημαίας Χονγκ Κονγκ, το Ν/Γ προέβη στην περισυλλογή των αλλοδαπών. Στη συνέχεια οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε περιπολικό πλοίο του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ (ΠΠΛΣ) που τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Σούδας, από όπου μεταφέρθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα περιπολικό πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΠΛΣ) εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της Ικαρίας, μία πνευστή λέμβο με είκοσι τρεις (23) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (11 άνδρες, 4 γυναίκες και 8 ανήλικους). Το ΠΠΛΣ προέβη στην περισυλλογή των αλλοδαπών, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα Μαλαγαρίου Σάμου και είναι καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης, για να μεταφερθούν στη Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Σάμου. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου από τον ναυτικό πράκτορα ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μάλτας ότι μία 83χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Ηνωμένου Βασιλείου) έχασε τις αισθήσεις της καθώς βρισκόταν στην καμπίνα της, ενώ το Κ/Ζ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή της Μήλου. Ο θάνατός της διαπιστώθηκε από τον ιατρό του πλοίου. Η προανάκριση θα διενεργηθεί από το Λιμεναρχείο Μήλου, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-42χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-34χρονης, από το λιμάνι της Σύμης στο λιμάνι της Ρόδου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-26χρονης, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-64χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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