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Δευτέρα, 30 Σεπτεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού οδηγού Φ/Γ οχήματος στην Ηγουμενίτσα για λαθραία καπνικά – Θάνατος δύο αλλοδαπών λουομένων γυναικών στην Κέρκυρα – Βύθιση Ι/Φ σκάφους στη Λέρο –Παράσυρση Φ/Γ πλοίου και διαδοχικές προσκρούσεις Ρ/Κ πλοίων στη Σαλαμίνα
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού οδηγού Φ/Γ οχήματος στην Ηγουμενίτσα για λαθραία καπνικά την 29/09/24, γνωρίζεται ότι το σύνολο των δασμών και φόρων της κατασχεθείσας ποσότητας λαθραίων τσιγάρων ανέρχεται στο ποσό των οκτακοσίων εννέα ευρώ και είκοσι επτά λεπτών (809,27€).
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από ιδιώτη για την ύπαρξη δύο (02) ατόμων σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή Σιδαρίου-Αποτρυπητής Βόρειας Κέρκυρας. Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, του ΕΚΑΒ καθώς και της Πολιτικής Προστασίας, όπου διαπιστώθηκε ότι επρόκειτο για δύο (02) αλλοδαπές γυναίκες (υπήκοοι Ουκρανίας) με λουτρική περιβολή, ηλικίας 32 και 52 ετών, οι οποίες είχαν παρασυρθεί σε βραχώδη απόκρυμνη περιοχή, χωρίς να έχουν τις αισθήσεις τους. Οι γυναίκες ανασύρθηκαν με τη συνδρομή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κέρκυρας, ενώ μετά από μάταιες προσπάθειες ανάνηψης, διαπιστώθηκε ο θάνατός τους από το πλήρωμα του ΕΚΑΒ. Από το Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κέρκυρας.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γαλλίας με οκτώ (08) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Πολωνίας), βυθιζόταν στη θαλάσσια περιοχή 3,4 ν.μ. βορειοδυτικά της νήσου «ΛΕΒΙΘΑ». Αμέσως για το σημείο απέπλευσαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα Πλοίο Ανοικτής Θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., μια Φρεγάτα Π.Ν., 3 παραπλέοντα πλοία, καθώς και το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος “ΠΑΝΑΓΙΑ ΛΕΒΙΘΟΥ” Ν.Π. 36, ενώ απογειώθηκε ένα ελικόπτερο (Ε/Π) Super Puma της Πολεμικής Αεροπορίας (Π.Α.). Οι επιβαίνοντες περισυνελέγησαν από το Ε/Π και μεταφέρθηκαν στην Κω, όλοι καλά στην υγεία τους, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο της Κω για προληπτικούς λόγους. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου, ενώ σύμφωνα με δήλωση των διασωθέντων, το Ι/Φ σκάφος βυθίστηκε. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας ότι φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας Νήσων Μάρσαλ με 19 μέλη πληρώματος, κατά τη διάρκεια εκτέλεσης εργασιών επισκευής και ενώ βρισκόταν προσδεμένο στην προβλήτα ιδιωτικού ναυπηγείου, παρασύρθηκε λόγω θραύσης των κάβων του. Το Φ/Γ προσέκρουσε σε παρακείμενο ρυμουλκό (Ρ/Κ) πλοίο που ελλιμενιζόταν στο σημείο και εκείνο με τη σειρά του σε έτερο Ρ/Κ, το οποίο ακολούθως προσέκρουσε στην προβλήτα. Παράλληλα, το Φ/Γ, καθώς εξακολουθούσε να παρασύρεται, προσέκρουσε σε ελλιμενισμένη δεξαμενή και στη συνέχεια απομακρύνθηκε προς την ανοικτή θάλασσα. 
Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, ενώ το Φ/Γ, με τη συνδρομή των Ρ/Κ «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ 5», «ΧΡΗΣΤΟΣ XLI», «ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΙΙ» και «ΧΡΗΣΤΟΣ XXXVII» κατέπλευσε με ασφάλεια στην προβλήτα του ναυπηγείου. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, ενώ απαγορεύτηκε ο απόπλους των εμπλεκόμενων πλοίων μέχρι την αποκατάσταση των βλαβών και την προσκόμιση βεβαιωτικών αξιοπλοΐας από τους νηογνώμονες που τα παρακολουθούν.
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