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Παρασκευή, 04 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα και εντοπισμός της σορού του στη Λήμνο – Εντοπισμός 54 ατόμων και σύλληψη των 2 διακινητών τους στη Ρόδο – Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα – Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ στο Ηράκλειο  – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μύρινας για έναν αγνοούμενο 63χρονο ημεδαπό υποβρύχιο αλιέα, ο οποίος είχε μεταβεί για διενέργεια υποβρύχιας αλιείας στην περιοχή «ΠΟΛΙΟΧΝΗ» της Λήμνου και έκτοτε αγνοούταν. Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από ένα περιπολικό σκάφος (Π.Λ.Σ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τρία περιπολικά οχήματα του Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και έξι ιδιωτικά σκάφη. Ο 63χρονος εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του από στέλεχος της Λιμενικής Αρχής και ανασύρθηκε με τη συνδρομή του Π.Λ.Σ. και δύο ιδιωτών δυτών. Στη συνέχεια, ο άνδρας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο- Κέντρο Υγείας της Λήμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μύρινας.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, ενημερώθηκε για την ύπαρξη ενός ταχυπλόου (Τ/Χ) σκάφους, το οποίο αποβίβαζε ικανό αριθμό αλλοδαπών κοντά στην παραλία «ΚΟΛΥΜΠΙΑ» της Ρόδου. Το Π.Λ.Σ. εντόπισε το Τ/Χ, το οποίο, αφού αποβίβασε τους αλλοδαπούς στην ακτή, ανέπτυξε ταχύτητα προκειμένου να διαφύγει προς τις τουρκικές ακτές. Το πλήρωμα του Π.Λ.Σ. προέβη στη χρήση ηχητικών σημάτων για την ακινητοποίηση του Τ/Χ σκάφους, στα οποία ο χειριστής του δεν συμμορφώθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη από το Π.Λ.Σ., με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ και την σύλληψη του 39χρονου αλλοδαπού χειριστή. Κατόπιν χερσαίων περιπολιών που διενεργήθηκαν από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ρόδου και της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ρόδου, εντοπίστηκαν στην περιοχή «ΚΟΛΥΜΠΙΑ» δεκατέσσερις αλλοδαποί (06 άντρες, 04 γυναίκες και 04 ανήλικα). Κατά τη διενεργούμενη προανάκριση από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, οι αλλοδαποί αναγνώρισαν τον 39χρονο χειριστή του Τ/Χ ως τον διακινητή που τους μετέφερε στην Ελλάδα, ενώ το Τ/Χ σκάφος κατασχέθηκε.  
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 31χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Αλβανίας) για παράβαση των άρθρων 82 παρ. 4 και 83 παρ. 1 του Ν. 3386/05 (Απόπειρα παράνομης εξόδου από τη χώρα – Ανεπιθύμητος αλλοδαπός σε έδαφος SCHENGEN). Ειδικότερα, σε αστυνομικό έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πατρών κατά την διαδικασία φόρτωσης ενός επιβατικού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, ο 31χρονος κατείχε και επέδειξε έγγραφο, το οποίο δεν επιτρέπει τη νόμιμη παραμονή του σε έδαφος SCHENGEN. Επιπρόσθετα, κατά τον έλεγχο στη βάση εφαρμογής SCHENGEN εμφανίστηκε το μέτρο «άρνηση εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN». Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου ότι ένας 77χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Μεγάλης Βρετανίας) του κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) «QUEEN VICTORIA» σημαίας Βερμούδων, το οποίο είχε αποπλεύσει από το λιμάνι του Ηρακλείου με προορισμό το λιμάνι Κουσάντασι Τουρκίας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Κ/Ζ επέστρεψε στο λιμάνι του Ηρακλείου, όπου ο 77χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο, ενώ το Κ/Ζ αναχώρησε για τον προορισμό του.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-43χρονου, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι Παρθενίου της Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΕΛΦΙΝΙ» Ν. Λ. 56,

-73χρονης, από το λιμάνι των Παξών στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-78χρονου, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι Μυρτιών της Καλύμνου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ.
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