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Σάββατο, 05 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 25 αλλοδαπών στην Κω  - Εντοπισμός 68 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 αλλοδαπών διακινητών τους στη Γαύδο – Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στην Κεφαλονιά – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) εντόπισε ένα πνευστό ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή “ΛΟΥΡΟΣ” της Κω. Κατά τη διαδικασία προσέγγισης του ταχύπλοου από το Π.Λ.Σ., ο  χειριστής του Τ/Χ προσέκρουσε σκόπιμα στο Π.Λ.Σ., με αποτέλεσμα την πτώση τεσσάρων (04) ατόμων στη θάλασσα (03 ενήλικες και 01 ανήλικο). Ακολούθως, οι υπόλοιποι επιβαίνοντες στο Τ/Χ έπεσαν και αυτοί στη θάλασσα. Αμέσως, το πλήρωμα του Π.Λ.Σ. προέβη στην περισυλλογή και διάσωση συνολικά είκοσι πέντε (25) αλλοδαπών, μεταξύ των οποίων ένα ανήλικο κορίτσι χωρίς τις αισθήσεις του. Διενεργήθηκαν από  το πλήρωμα του Π.Λ.Σ. προσπάθειες ανάνηψης του, με τη μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ), με αποτέλεσμα την ανάκτηση των αισθήσεων του ανήλικου. 
Οι διασωθέντες μεταφέρθηκαν με ασφάλεια από  το Π.Λ.Σ. στο λιμάνι της Κω, όπου το ανήλικο και μία γυναίκα παρελήφθησαν από ένα ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Κω, για τη παροχή πρώτων βοηθειών. Οι υπόλοιποι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Υποδοχής και Ταυτοποίησης της Κω. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κω, ενώ το Τ/Χ σκάφος μεταφοράς των αλλοδαπών βυθίστηκε.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων για την ύπαρξη μεγάλου αριθμού αλλοδαπών στην παραλία «ΠΟΤΑΜΟΣ» ν. Γαύδου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής Γαύδου και εντόπισαν εβδομήντα αλλοδαπούς καθώς και ένα φουσκωτό ταχύπλοο σκάφος. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με επιβατικό οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι των Σφακίων και από εκεί σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν) ηλικίας 25 και 23 ετών, για παράβαση του Ν.3386/2005 “Παράνομη Είσοδος στη χώρα”, του Ν. 5038/2023 “Διευκόλυνση”, του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”, καθώς και του άρθρου 45 Π.Κ. “Συναυτουργία”, ενώ κατασχέθηκε η λέμβος.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Κεφαλληνίας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους ελληνικής σημαίας, με έξι (06) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Τσεχίας), στη θαλάσσια περιοχή νότια της Κεφαλληνίας. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για την περιοχή απέπλευσε ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια τις πρωινές ώρες σήμερα με τη συνδρομή ναυαγοσωστικού σκάφους του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι του Πόρου Κεφαλληνίας. Από το Λιμενικό Τμήμα του Πόρου Κεφαλληνίας, που διενεργεί την προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-48χρονης, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι Παρθενίου της Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΕΛΦΙΝΙ» Ν.Λ. 56 και
-54χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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