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Κυριακή, 06 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμός και διάσωση 25 αλλοδαπών στην Κω την 04/10/2024 – Εντοπισμός και διάσωση 35 αλλοδαπών στο Ρέθυμνο – Τραυματισμός ημεδαπού στην Άνδρο – Επακούμβηση πλοίων στο Πέραμα – Τραυματισμός επιβάτη πλοίου στη Μύκονο
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό είκοσι πέντε αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή “ΛΟΥΡΟΣ” της Κω, τις βραδινές ώρες την 04/10/2024, γνωρίζεται ότι συνελήφθη ένας αλλοδαπός 33 ετών (υπήκοος Παλαιστίνης), ως ο διακινητής των υπολοίπων, κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας μετανάστευσης, του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨ και του άρθρου 187 του Π.Κ. ¨Εγκληματική οργάνωση¨.

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές των Χανίων και του Ρεθύμνου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, για την ύπαρξη ενός σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 32 ν.μ. νοτιοανατολικά της Γαύδου. Οι τριάντα πέντε  αλλοδαποί περισυνελλέγησαν από το παραπλέον φορτηγό πλοίο “MSC GIANNA III” σημαίας Παναμά που έπλεε στην περιοχή. Στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκαν σε ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Γαύδου και με επιβατικό οχηματαγωγό (Ε/Γ – Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι Χώρας Σφακίων. Ακολούθησε η μεταφορά τους σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στο Ρέθυμνο. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Άνδρου από το τοπικό Κέντρο Υγείας για τον τραυματισμό ενός άνδρα στην παραλία «ΑΓΙΑ ΜΟΝΗ» ν. Άνδρου μετά από χρήση εκρηκτικής ύλης (δυναμίτη) και αιτήθηκε συνδρομή λόγω του δύσβατου της περιοχής και αδυναμίας προσέγγισης ασθενοφόρου. Αμέσως στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.- ΕΛ.ΑΚΤ., όπου το πλήρωμα του διαπίστωσε ότι ένας 77χρονος είχε τραυματιστεί στο χέρι μετά από χρήση εκρηκτικής ύλης (δυναμίτη) κατά τη διενέργεια αλιείας μαζί με τον υιό του. Προσφέρθηκαν οι πρώτες βοήθειες (επίδεση τραύματος) στον 77χρονο και μεταφέρθηκε αρχικά στο λιμάνι Κάστρου χώρας Άνδρου και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας. Από την κλινική εξέταση του θεράποντος ιατρού κρίθηκε αναγκαίο να μεταφερθεί ο τραυματίας με ελικόπτερο του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής ΚΑΤ για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Άνδρου.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Περάματος ενημερώθηκε ότι ένα Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο ελληνικής σημαίας, το οποίο βρίσκεται πρυμνοδετημένο σε ναυπηγείο του Περάματος, λόγω των πρόσκαιρων δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή μετακινήθηκε και επακούμβησε  με την αριστερή πλευρά του στο δεξιό πρωραίο τμήμα ενός θαλαμηγού (Θ/Γ) σκάφους σημαίας CAYMAN ISLANDS. Αποτέλεσμα του συμβάντος ήταν η πρόκληση μικρών υλικών ζημιών, ενώ δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Απαγορεύτηκε ο απόπλους και των δύο πλοίων μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικών διατήρησης κλάσης. Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνουυ για τον τραυματισμό μίας 32χρονης αλλοδαπής επιβάτη στο δεξί πόδι, κατά την αποβίβαση της από επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Μυκόνου. Από το πλήρωμα του πλοίου και στελέχη της Λιμενικής Αρχής παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες στην 32χρονη, η οποία στη συνέχεια  μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μυκόνου.
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