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Κυριακή, 06 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 42 αλλοδαπών και σύλληψη των 3 διακινητών τους στο Ηράκλειο – Εντοπισμός 68 αλλοδαπών στη Γαύδο – Πτώση Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα και τραυματισμός ημεδαπής στην Αίγινα – Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα – Διακομιδές ασθενών 
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Καλών Λιμένων  για την ύπαρξη μεγάλου αριθμού αλλοδαπών στην παραλία «Τράχουλας» στην περιοχή Λέντας του αλιευτικού καταφύγιου Λούτρας του δήμου Γόρτυνας. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Γαύδου και εντόπισαν σαράντα τέσσερις  αλλοδαπούς (42 άνδρες και 02 ανήλικοι) καθώς και ένα ξύλινο σκάφος, χωρίς μηχανές και με ζημιά στα ύφαλα του. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν συνοδεία στελεχών του Α.Τ. Μοίρων και του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου στο λιμάνι του Ηρακλείου.  Είχαν εκκινήσει τις πρωινές ώρες την 02/10/2024 από την περιοχή Τομπρούκ της Λιβύης και είχαν καταβάλει το χρηματικό ποσό των 9.000€ για τη μεταφορά τους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν τρεις αλλοδαποί, ηλικίας 31, 19 και 24 ετών, ως διακινητές για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ σε συνδυασμό με το άρθρο 45 Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨, του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨ και του άρθρου 187, παρ. 2 Π.Κ. ¨Σύσταση συμμορίας¨.
*****

Τις βραδινές ώρες την 04/10/2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για τον εντοπισμό και περισυλλογή σαράντα δύο (42) αλλοδαπών (άντρες) από το Φ/Γ «BARBO G», σημαίας Πορτογαλίας στη θαλάσσια περιοχή 25 ν.μ. νότια της Γαύδου. Οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε ένα ναυαγοσωστικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν στη Γαύδο. 
Επίσης τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων για την ύπαρξη λέμβου με ικανό αριθμό αλλοδαπών, οι οποίοι είχαν αποβιβασθεί στην περιοχή «ΛΑΚΟΥΔΙ» ν. Γαύδου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής Γαύδου και εντόπισαν είκοσι έξι αλλοδαπούς (άντρες). 
Οι συνολικά εξήντα οχτώ αλλοδαποί μεταφέρθηκαν βραδινές ώρες χθες, συνοδεία στελεχών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων με επιβατικό οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι των Σφακίων και από εκεί σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή των Χανίων, ενώ κατασχέθηκε η λέμβος.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας για πτώση ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα, χωρίς επιβάτες εντός του κεντρικού λιμένα του νησιού. Αμέσως στην περιοχή έσπευσαν στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν ότι το όχημα, πριν καταλήξει στη θάλασσα, παρέσυρε μία 46χρονη ημεδαπή πεζή, η οποία έπεσε στη συνέχεια στη θάλασσα. Η 46χρονη ανασύρθηκε αμέσως με τη βοήθεια ιδιωτών στο σημείο και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αίγινας για την παροχή των πρώτων βοηθειών και περαιτέρω ιατρικής περίθαλψης. Το Ι.Χ.Ε. όχημα ανελκύστηκε στη ξηρά με τη συνδρομή γερανοφόρου οχήματος. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη η 50χρονη οδηγός του Ι.Χ.Ε. οχήματος για παράβαση των άρθρων 290 (επικίνδυνες παρεμβάσεις στις συγκοινωνίες) και 314 (σωματική βλάβη από αμέλεια) παρ. 1 και 2 του Π.Κ.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 34χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του λιμανιού στην Ηγουμενίτσα, ο 34χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-28χρονου και 21χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου προς το λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ – Α/Ψ “ΜΑΤΘΙΛΔΗ” Ν.Σ. 45,

-81χρονης, από το λιμάνι της Θάσου προς το λιμάνι της Κεραμωτής με το Ε/Γ-Ο/Γ “ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Χ” Ν.Π. 11287 και
-15χρονου, από το λιμάνι της Κέρκυρας προς το λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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