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Τρίτη, 08 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Εντοπισμός 10 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 αλλοδαπών διακινητών τους στη Ρόδο – Διάσωση 27 αλλοδαπών στη Σάμο – Εντοπισμός υπολειμμάτων ανθρώπινου σκελετου στην Ερεικούσα– Θαλάσσια ρύπανση στο Κερατσίνι – Θάνατος αλλοδαπού στη Χερσόνησο Ηρακλείου – Σύλληψη αλλοδαπών στη Ρόδο – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Πάτμο – Βλάβη καταπέλτη Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου στην Πάτρα
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας και του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών  (Κ.Ε.Α.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου προέβησαν στον εντοπισμό δέκα (10) αλλοδαπών στερούμενων ταξιδιωτικών εγγράφων, καθώς και στη σύλληψη των δύο (02) αλλοδαπών διακινητών τους στη νέα μαρίνα της Ρόδου. Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών και συντονισμένης επιχείρησης εντοπίστηκε στη νέα μαρίνα Ρόδου ένα ύποπτο ιστιοφόρο καταμαράν (Ι/Φ-Κ/Μ) σκάφος σημαίας Τουρκίας, από όπου αποβιβάστηκε ένας 30χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας) συνοδεύοντας πέντε (05) αλλοδαπούς, τους οποίους επιβίβασε σε νοικιασμένο Ι.Χ.Ε. όχημα, με σκοπό να τους μεταφέρει στην πόλη της Ρόδου. Ακολούθως, εντοπίστηκαν επί του σκάφους ο 41χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας) κυβερνήτης του, καθώς και επιπλέον πέντε (05) αλλοδαποί. Κατά δήλωση τους, οι αλλοδαποί πλήρωσαν το χρηματικό ποσό από 8.000 έως 9.000 € έκαστος για την μεταφορά τους από την Τουρκία στην Ελλάδα, ενώ αναγνώρισαν τον 41χρονο και τον 30χρονο ως τους διακινητές τους. Οι δέκα αλλοδαποί και οι δύο διακινητές τους μεταφέρθηκαν στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου όπου και συνελήφθησαν. Από τη Λιμενική Αρχή της Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν το σκάφος και το Ι.Χ.Ε. όχημα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για ένα  ύποπτο σκάφος στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά του Αγαθονησίου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος (Π.Λ.Σ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, όπου εντόπισε το Τ/Χ σκάφος ακινητοποιημένο με είκοσι επτά (27) αλλοδαπούς επιβαίνοντες. Οι αλλοδαποί περισυλλέχθηκαν και στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με τη συνδρομή σκάφους της FRONTEX με ασφάλεια στο λιμάνι της Σάμου, όπου παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου/ΤΔΜ, προκειμένου να μεταφερθούν σε ΚΕΔΝ Σάμου. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας για τον εντοπισμό υπολειμμάτων ανθρώπινου σκελετού στην παραλία Μπραγκίνι της νήσου Ερεικούσας. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής μαζί με στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. μέτεβησαν στην περιοχή, όπου εντόπισαν στο βόρειο άκρο της παραλίας, σε μικρή απόσταση από τον αιγιαλό, υπολείμματα ανθρώπινου σκελετού με ίχνη μαλακών μορίων. Ο σκελετός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας για τη διενέργεια ιατροδικαστικής εξέτασης. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου από ιδιώτη για πρόκληση θαλάσσια ρύπανσης από χρώματα στη θαλάσσια περιοχή της προβλήτας Γ1 του λιμένα Κερατσινίου, όπου βρισκόταν πρυμνοδετημένο ένα φορτηγό οχηματαγωγό (Φ/Γ – Ο/Γ) πλοίο. Στελέχη του Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ. μετέβησαν στην περιοχή και διαπίστωσαν την ύπαρξη θαλάσσιας ρύπανσης συνολικής έκτασης δεκαπέντε (15) τετραγωνικών μέτρων περίπου, αποτελούμενη από υπολείμματα ελαιοχρωματισμού. Από την έρευνα διαπιστώθηκε ότι η ρύπανση προκλήθηκε από εργασίες ελαιοχρωματισμού που εκτελούσε ένα μέλος του πληρώματος, το οποίο συντηρούσε μέρος του πλοίου κοντά στον καταπέλτη. Με μέριμνα του πλοιάρχου και της πλοιοκτήτριας εταιρείας ανατέθηκαν οι εργασίες απορρύπανσης σε ιδιωτική αντιρρυπαντική εταιρεία. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο 53χρονος πλοίαρχος του πλοίου για παράβαση του άρθρου 3 του Ν. 743/77 όπως  κωδικοποιήθηκε με το  Π.Δ. 55/98.
Επίσης, τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου από ιδιώτη για πρόκληση θαλάσσια ρύπανσης από χρώματα στη θαλάσσια περιοχή της προβλήτας Γ1 του λιμένα Κερατσινίου, όπου βρισκόταν πρυμνοδετημένο ένα φορτηγό οχηματαγωγό (Φ/Γ – Ο/Γ) πλοίο. Στελέχη του Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ. μετέβησαν στην περιοχή και διαπίστωσαν την ύπαρξη θαλάσσιας ρύπανσης συνολικής έκτασης δέκα (10) τετραγωνικών μέτρων περίπου, αποτελούμενη από υπολείμματα ελαιοχρωματισμού. Από την έρευνα διαπιστώθηκε ότι η ρύπανση προκλήθηκε από εργασίες ελαιοχρωματισμού που εκτελούσε ένα μέλος του πληρώματος, το οποίο συντηρούσε μέρος του καταπέλτη του πλοίου. Με μέριμνα του πλοιάρχου και της πλοιοκτήτριας εταιρείας ανατέθηκαν οι εργασίες απορρύπανσης σε ιδιωτική αντιρρυπαντική εταιρεία. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο 49χρονος πλοίαρχος του πλοίου για παράβαση του άρθρου 3 του Ν. 743/77 όπως κωδικοποιήθηκε με το  Π.Δ. 55/98.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χερσονήσου ότι ένας 68χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Δανίας) βγήκε στην ακτή στην παραλία Μαλίων έχοντας τις αισθήσεις του και στη συνέχεια τις απώλεσε. Στον 68χρονο αρχικά, παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) από το πλήρωμα του ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Ιατρικό Κέντρο Μαλίων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή της Χερσονήσου που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών στην περιοχή «ΠΡΑΣΟΝΗΣΙΟΥ» της Ρόδου. Ένα πλοίο ανοικτής θαλάσσης (Π.Α.Θ.) του Λ.Σ. ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία μετέβη στην περιοχή, ενώ στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λίνδου εντόπισαν στην επαρχιακή οδό «ΚΑΤΤΑΒΙΑΣ» ένα Ι.Χ.Ε. όχημα, με οδηγό έναν 45χρονο αλλοδαπό (υπήκοος Αιγύπτου), ο οποίος μετέφερε έξι (06) αλλοδαπούς που στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων. Επιπρόσθετα, εντοπίστηκε ένας ακόμα αλλοδαπός, στερούμενος ταξιδιωτικών εγγράφων στην ευρύτερη περιοχή. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθησαν οι ανωτέρω αλλοδαποί, ενώ κατασχέθηκε το όχημα.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτμου για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Αυστρίας με τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοους Μ. Βρετανίας), σε βραχώδη ύφαλο στη θαλάσσια περιοχή νησίδων «ΛΙΒΑΔΙ ΓΕΡΑΝΟΥ - ΚΕΝΤΡΟΝΗΣΙ» της Πάτμου. Στο σημείο μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) του Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., το ρυμουλκό (Ρ/Κ) πλοίο «ΠΟΘΗΤΟΣ» Ν.Π. 11615 και επαγγελματίας δύτης, ο οποίος διαπίστωσε την εμπλοκή σχοινιού στον άξονα της προπέλας του σκάφους. Στη συνέχεια το Ι/Φ αποκολλήθηκε και οδηγήθηκε με τη συνδρομή του Ρ/Κ και τη συνοδεία του ΠΛΣ στη μαρίνα της Σκάλας Πάτμου, όπου προσδέθηκε με ασφάλεια. Από το Λιμεναρχείο Πάτμου που διενεργεί τη προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας από τον πλοίαρχο του επιβατικού οχηματαγωγού (Ε/Γ – Ο/Γ) πλοίο  «AF CLAUDIA» σημαίας Ιταλίας, το οποίο βρισκόταν παραβεβλημένο στο νότιο λιμάνι της Πάτρας, ότι υπέστη ζημιά στο σύστημα λειτουργίας των πέδιλων του πρυμναίου καταπέλτη. Το Ε/Γ-Ο/Γ θα εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Πάτρας για Ηγουμενίτσα και Βενετία Ιταλίας με 133 επιβάτες, 43 Ε.Ι.Χ., 35 Φ/Γ, 13 λεωφορεία, 01 τρέιλερ και 07 δίκυκλα. Διενεργήθηκε έλεγχος από στέλεχος του Τοπικού Κλιμακίου Επιθεώρησης Πλοίων (Τ.Κ.Ε.Π.) του λιμένα Πάτρας, όπου διαπιστώθηκε θραύση του συρματόσχοινου λειτουργίας των πέδιλων του πρυμναίου καταπέλτη. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας  απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
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