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Πέμπτη, 10 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού οδηγού φορτηγού (Φ/Γ) οχήματος για λαθραία τσιγάρα στην Ηγουμενίτσα την 08/10/2024 - Εντοπισμός και διάσωση 52 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στους Καλούς Λιμένες - Εντοπισμός και διάσωση 08 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Λέρο - Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα - Σύλληψη ημεδαπού στη Χίο - Πτώση οχήματος στη θάλασσα στον Πειραιά - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τη σύλληψη ενός αλλοδαπού οδηγού φορτηγού οχήματος (Φ.Ι.Χ.) για λαθραία τσιγάρα στην Ηγουμενίτσα τις βραδινές ώρες την 08-10-2024, γνωρίζεται ότι οι διαφυγόντες δασμοί των κατασχεθέντων καπνικών προϊόντων ανέρχονται στο χρηματικό ποσό των δύο χιλιάδων είκοσι τριών ευρώ και δεκαοκτώ λεπτών (2.023,18€).

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Ηρακλείου, των Καλών Λιμένων και της Αγίας Γαλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ύπαρξη ενός σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 39 ν.μ. νότια της Κρήτης. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα ναυαγοσωστικό (Ν/Γ) σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το σκάφος και περισυνέλεξε τους πενήντα τρείς (53) αλλοδαπούς επιβαίνοντες. Στη συνέχεια, το Ν/Γ τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι των Καλών Λιμένων. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου, με τη συνοδεία στελεχών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών της Λιμενικής Αρχής του Ηρακλείου και του Αστυνομικού Τμήματος Φαιστού. Κατά δήλωση τους, οι αλλοδαποί εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 08-10-2024 από τις ακτές ¨ΝΤΕΡΝΑ¨ της Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, καταβάλλοντας χρηματικά ποσά από 130.000 έως 230.000 ΓΚΙΝΕ Αιγύπτου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 20χρονος εκ των αλλοδαπών ως ο διακινητής των υπολοίπων, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ σε συνδυασμό με το άρθρο 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την ύπαρξη ενός πνευστού σκάφους, που κινούταν προς τις βορειοδυτικές ακτές της Λέρου. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα σκάφος της δύναμης FRONTEΧ, όπου εντόπισε το σκάφος με εννέα (09) αλλοδαπούς (όλοι άντρες) επιβαίνοντες. Ο 22χρονος χειριστής του πνευστού σκάφους δεν ανταποκρίθηκε στις οδηγίες του πληρώματος του σκάφους της FRONTEX και ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί περισυνελέχθησαν από το σκάφος της FRONTEX και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι ¨ΛΑΚΚΙ¨ της Λέρου. Οι οκτώ αλλοδαποί οδηγήθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (Κ.Ε.Δ.), ενώ ο 22χρονος χειριστής του σκάφους και διακινητής των υπολοίπων συνελήφθη από τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Λέρου για παράβαση των άρθρων 24 και 25 του Ν. 5038/23 ¨Διακίνηση¨, του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 169 Π.Κ. ¨Απείθεια¨ και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση ζωής σε κίνδυνο¨. Από το Λιμεναρχείο Λέρου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς των αλλοδαπών.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 23χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα της Πάτρας, ο 24χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Χίου προέβησαν στη σύλληψη ενός 19χρονου ημεδαπού για παράβαση του άρθρου 308 Π.Κ. ¨Σωματική βλάβη¨ και του άρθρου 361 Π.Κ. ¨Εξύβριση¨. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά για την πτώση ενός οχήματος εντός της θάλασσας, κοντά στην πύλη Ε11 στο λιμάνι του Πειραιά. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και στελέχη της Μονάδας Υποβρύχιων Αποστολών (Μ.Υ.Α.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου ανέλκυσαν το όχημα, άνευ επιβαινόντων.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-βρέφους, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι ¨ΜΑΣΤΙΧΑΡΙ¨ της Κω, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-34χρονου και 75χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-65χρονης, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι ¨ΒΑΘΥ¨ της Σάμου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-85χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IΙ¨ Ν.Ν. 57.
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