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Te’;

Σάββατο, 12 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τροχαίο ατύχημα με θανάσιμο τραυματισμό στη Θεσσαλονίκη – Εντοπισμός 20 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 74 αλλοδαπών νότια της Γαύδου τις βραδινές ώρες την 10/10/2024
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για τροχαίο ατύχημα με θανάσιμο τραυματισμό ενός 58χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Σερβίας), το οποίο έλαβε χώρα στη πύλη 16, εντός του λιμένα Θεσσαλονίκης. Συγκεκριμένα, ένα φορτηγό (Φ/Γ) όχημα με επικαθήμενο, το οποίο οδηγούσε ένας 34χρονος ημεδαπός, κάνοντας όπισθεν, παρέσυρε τον 58χρονο πεζό, ο οποίος κινούταν επί του οδοστρώματος. Στον 58χρονο, παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από διασώστες του ΕΚΑΒ που έφτασαν στο σημείο, με αρνητικά αποτελέσματα. Η σορός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ». Από το Κεντρικό  Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής, ενώ συνελήφθη ο 34χρονος οδηγός του Φ/Γ οχήματος για παράβαση του άρθρου 302 του Π.Κ. «Ανθρωποκτονία από αμέλεια».

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος, το οποίο κινούταν με ταχύτητα από τις ελληνικές ακτές προς τις ακτές της Τουρκίας. Στη περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (Π.Λ.Σ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Τ/Χ και με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων προσπάθησε να το ακινητοποιήσει. Ο χειριστής του Τ/Χ και μοναδικός επιβαίνοντας, δεν συμμορφώθηκε στις υποδείξεις του Π.Λ.Σ. και επιχείρησε να διαφύγει. Ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ και τη σύλληψη του χειριστή. Κατόπιν ερευνών στη χερσαία περιοχή «ΑΥΛΑΚΙΑ» εντοπίστηκαν από στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου, είκοσι (20) αλλοδαποί (11 άνδρες, 5 γυναίκες και 4 ανήλικοι), οι οποίοι μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Σάμου. Ο 21χρονος αλλοδαπός χειριστής αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ως ο διακινητής τους και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα» και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 «Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο». Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς.

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση εβδομήντα τεσσάρων (74) αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου τις βραδινές ώρες την 10/10/2024 από δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) πλοίο σημαίας Μάλτας, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκαν από τους διασωθέντες δύο αλλοδαποί 22 και 26 ετών ως οι διακινητές, οι οποίοι τους μετέφεραν έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Οι ανωτέρω συνελήφθησαν κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση» και του άρθρου 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τρεις (03) συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
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