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Te’;

Σάββατο, 12 Οκτωβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 16 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Ρόδο - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 28 αλλοδαπών στη Κω τις βραδινές ώρες την 10/10/2024 - Εμπλοκή κάβου σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στον Πειραιά
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος (Π.Λ.Σ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή Χαράκι Ρόδου μία θαλαμηγό (Θ/Γ) να αποβιβάζει άτομα στη στεριά και ακολούθως να αναπτύσσει ταχύτητα προς τουρκικά παράλια. Το Περιπολικό σκάφος προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής της Θ/Γ δεν συμμορφώθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη κατά την οποία, ο χειριστής διενεργούσε επικίνδυνους ελιγμούς με σκοπό να διαφύγει. Μετά την ασφαλή ακινητοποίηση της Θ/Γ, στελέχη του πληρώματος του Π.Λ.Σ. επιβιβάστηκαν σε αυτή με σκοπό να διενεργηθεί έλεγχος, κατά τον οποίο ο χειριστής προέβαλε αντίσταση. Παράλληλα, κατόπιν χερσαίων περιπολιών εντοπίστηκαν στην ανωτέρω περιοχή συνολικά δεκαέξι (16) αλλοδαποί (12 άνδρες, 3 γυναίκες και 1 ανήλικος), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου. Ο 45χρονος χειριστής της Θ/Γ αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ως ο διακινητής τους, στον οποίο κατέβαλαν το χρηματικό ποσό των τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000) έκαστος για τη μεταφορά τους από την Τουρκία στην Ελλάδα. Από τη Λιμενική Αρχή της Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση είκοσι οκτώ (28) αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή Ψαλίδι της Κω τις βραδινές ώρες την 10/10/2024, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκαν από τους διασωθέντες δύο αλλοδαποί 21 και 29 ετών ως διακινητές. Οι ανωτέρω συνελήφθησαν κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης» και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα». Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κω.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, για εμπλοκή του πρυμναίου κάβου στη δεξιά προπέλα του Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ 2¨ Ν.Π. 10764, στο λιμάνι του Πειραιά. Πραγματοποιήθηκε επιθεώρηση από καταδυτικό συνεργείο και αφαιρέθηκε ο κάβος από το αξονικό σύστημα του πλοίου. Κατόπιν προσκόμισης του σχετικού βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, το πλοίο απέπλευσε από το λιμάνι του Πειραιά με 715 επιβάτες, 89 Ε.Ι.Χ., 32 Δ/Κ, 1 Λ/Φ και 110 Φ/Γ για το προγραμματισμένο του δρομολόγιο προς τους λιμένες Σύρου-Πάτμου-Λέρου-Καλύμνου-Κω-Ρόδου.
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