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Te’;

Σάββατο, 12 Οκτωβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 33 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Γαύδο - Εντοπισμός και διάσωση 32 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους στους Καλούς Λιμένες - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Κ/Τ στον Πειραιά – Σύλληψη πλοιάρχου Ε/Γ – Δ/Ρ σκάφους στη Σύρο - Διακομιδές ασθενών 
Τις βραδινές ώρες την 10/10/2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Γαύδου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) για την ύπαρξη λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 11 ν.μ. νότια της  Γαύδου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Γαύδου με ιδιωτικό σκάφος, οι οποίοι εντόπισαν ένα φουσκωτό σκάφος με τριάντα τέσσερις (34) αλλοδαπούς (26 άνδρες και 07 ανήλικους), τους οποίους περισυνέλλεξαν και τους μετέφεραν στο λιμάνι Καραβέ της Γαύδου. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με επιβατικό οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι των Σφακίων και από εκεί σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 19χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), για παράβαση του Ν.3386/2005 «Παράνομη Είσοδος στη χώρα», του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση», καθώς και του άρθρου 306 Π.Κ. «Έκθεση», ενώ κατασχέθηκε η λέμβος.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου για την ύπαρξη λέμβου σε δυσχερή θέση με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 50 ν.μ. νότια των Καλών Λιμένων της Κρήτης. Στην περιοχή έσπευσε ένα ρυμουλκό με στέλεχος του Λιμενικού Σταθμού των Καλών Λιμένων και εντόπισε τη λέμβο. Περισυλλέγησαν τριάντα τέσσερις (34) αλλοδαποί (13 άνδρες, 11 γυναίκες και 10 ανήλικοι), οι  οποίοι μεταφέρθηκαν αρχικά στο λιμάνι των Καλών Λιμένων και στη συνέχεια, συνοδεία στελεχών Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου και στελεχών του Αστυνομικού Τμήματος Φαιστού μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου. Μία εγκυμονούσα μεταφέρθηκε για την παροχή των πρώτων βοηθειών στο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, η οποία εξήλθε καλά στην υγεία της. Κατά δήλωση των επιβαινόντων, εκκίνησαν πρώτες πρωινές ώρες την 10/10/2024 από την περιοχή Τομπρούκ της Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν) ηλικίας 19 και 29 ετών, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη Είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του  Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση», καθώς και του άρθρου 306 Π.Κ. «Έκθεση»,, ενώ κατασχέθηκε η λέμβος.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού - καταμαράν (Ε/Γ-Κ/Τ) πλοίου «FLYING CAT 5» Ν.Π. 11350, ότι παρουσιάστηκε μηχανική βλάβη στην δεξιά κύρια μηχανή, ενώ έπλεε έξω από το λιμάνι του Πειραιά. Το πλοίο εκτελούσε δρομολόγιο από το λιμάνι του Πόρτο Χελίου - για Σπέτσες – Ερμιόνη – Ύδρα - Πόρο και Πειραιά με εκατόν σαράντα έναν (141) επιβάτες. Το Ε/Γ-ΚΑΤ πλοίο κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι του Πειραιά και αποβίβασε με ασφάλεια τους επιβάτες του. Από το Λιμενικό Φυλάκιο του Αργοσαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του «FLYING CAT 5» μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σύρου διενήργησαν έλεγχο σε επιβατικό – δρομολογιακό σκάφος (Ε/Γ-Δ/Ρ) ελληνικής σημαίας, το οποίο κατέπλευσε στο λιμάνι νεωλκείου της Σύρου προερχόμενο από το λιμάνι της Νάξου. Από τον έλεγχο προέκυψε ότι από το σκάφος απουσίαζαν ο Α΄ Μηχανικός και η Ναυτόπαις, οι οποίοι είναι ναυτολογημένοι σε αυτό, ενώ επέβαιναν δύο (02) άτομα χωρίς να είναι καταχωρημένοι στο ναυτολόγιο του. Από το Λιμεναρχείο της Σύρου, που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ο πλοίαρχος για παράβαση των διατάξεων των άρθρων 229 (πλους υπό ελλιπή σύνθεση πληρώματος) και 235 (παράβασις υπηρεσιακών υποχρεώσεων πλοιάρχου και πληρώματος) του Κ.Δ.Ν.Δ.. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-75χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67 και
-17χρονης, από το λιμάνι της Δονούσας στο λιμάνι της Νάξου, με περιπολικό σκάφος του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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