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Τετάρτη, 16 Οκτωβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκδήλωση πυρκαγιάς σε Ι.Χ.Ε. όχημα στο γκαράζ Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου στην Ηγουμενίτσα – Απαγόρευση απόπλου Φ/Γ- Ο/Γ πλοίου στην Ελευσίνα – Θάνατος  άνδρα στη Βοιωτία – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο Κερατσίνι  και στην Πάτμο – Διακομιδές ασθενών

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας για την εκδήλωση πυρκαγιάς σε Ι.Χ.Ε. όχημα (τύπου camper), το οποίο βρισκόταν στο γκαράζ Νο 6 του Ε/Γ – Ο/Γ «HELLENIC SPIRIT» Ν. Χανίων 30. Συγκεκριμένα κατά τη διάρκεια φόρτωσης του πλοίου, μέλη του πληρώματος αντιλήφθηκαν καπνό να βγαίνει από τους αεραγωγούς του οχήματος και προέβησαν στην κατάσβεση με την χρήση των πυροσβεστικών μέσων του πλοίου. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν προκλήθηκαν ζημιές σε έτερα οχήματα ή τμήματα του πλοίου. Το όχημα μεταφέρθηκε στην προβλήτα του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας. Το πλοίο επιθεωρήθηκε από στελέχη του Τοπικού Κλιμακίου Επιθεώρησης Πλοίων λιμένα, οι οποίοι διαπίστωσαν ότι η αξιοπλοΐα του πλοίου δεν επηρεάζεται από το περιστατικό. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας, ενώ το «HELLENIC SPIRIT» απέπλευσε για την εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου του για Ανκόνα Ιταλίας με 373 επιβάτες, 41 φορτηγά, 131 Ε.Ι.Χ. οχήματα, 1 ρυμουλκούμενο, 1 λεωφορείο, 5 δίκυκλα, σαράντα ένα οχήματα τύπου camper και 81 άτομα πλήρωμα. 
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ελευσίνας, ότι κατά τη διαδικασία απόπλου του φορτηγού οχηματαγωγού (Φ/Γ – Ο/Γ) πλοίου «ΚΑΠΕΤΑΝ ΧΡΗΣΤΟΣ» Ν.Π. 12421 από το λιμάνι της Ελευσίνας διαπιστώθηκε θραύση του συρματόσχοινου του πρυμναίου καταπέλτη οχημάτων. Το πλοίο έδεσε με ασφάλεια στο λιμάνι και από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας απαγορεύτηκε αρχικά ο απόπλους του «ΚΑΠΕΤΑΝ ΧΡΗΣΤΟΣ», ενώ μετά από την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, έγινε άρση της απαγόρευσης.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θίσβης ότι ένας 82χρονος ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Αλυκής Βοιωτίας. Ο 82χρονος  μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θηβών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Θίσβης του Λιμεναρχείου Ιτέας.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, σημειώθηκε τροχαίο ατύχημα στην περιφερειακή οδό Κερατσινίου, όταν δίκυκλο όχημα με οδηγό έναν 53χρονο συγκρούστηκε με έτερο δίκυκλο όχημα που οδηγούσε ένας 46χρονος. Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός του 46χρονου, ο οποίος διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΟΛΠ σε ιδιωτική κλινική, για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Πάτμου για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε στην Χερσαία Ζώνη Λιμένα Σκάλας Πάτμου. Συγκεκριμένα τρία Ε.Ι.Χ. οχήματα συγκρούστηκαν μεταξύ τους, με οδηγούς ένα 45χρονο, μία 75χρονη και έναν 52χρονο. Η 75χρονη και ο 52χρονος μετέβησαν με ίδια μέσα στο Κέντρο Υγείας Πάτμου για ιατρικές εξετάσεις. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Πάτμου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-57χρονου, από το λιμάνι της Καμαριώτισσας Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-36χρονης και 32χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-91χρονης, από τον όρμο «ΠΕΥΚΟΣ» της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΜΟΘΟΗ» Ν. Ραφήνας 73.
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