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Πέμπτη, 17 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού στη Ρόδο – Σύλληψη ημεδαπού στην Πάτρα – Αλιευτικός έλεγχος στην Καβάλα – Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Αντικύθηρα – Απαγόρευση απόπλου Θ/Γ σκάφους στην Ιτέα 

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ρόδου προέβησαν στη σύλληψη ενός 33χρονου αλλοδαπού, για παράβαση του άρθρου 29 παρ. 7 του Ν. 4251/14 ¨Κατοχή πλαστών εγγράφων¨ και του Ν. 3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι της Ακαντιάς Ρόδου, πριν τον απόπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου με προορισμό την Κω, διαπιστώθηκε ότι ο 33χρονος κατείχε δελτίο αιτούντος ασύλου αμφιβόλου γνησιότητας, ενώ στερούταν νομιμοποιητικών εγγράφων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το προαναφερθέν έγγραφο.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 60χρονου ημεδαπού, για παράβαση του άρθρου 375 Π.Κ. ¨Υπεξαίρεση¨. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο νότιο λιμάνι της Πάτρας, μετά τον κατάπλου ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου προερχόμενο από την Ιταλία, εντοπίστηκε ένα Ι.Χ.Ε. όχημα, το οποίο φέρεται να υπεξαίρεσε ο 60χρονος. Σε περαιτέρω έρευνα, διαπιστώθηκε ότι για το όχημα υπήρχε καταχώρηση σε εφαρμογή SCHENGEN, ως αντικείμενο που πρέπει να κατασχεθεί. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το προαναφερθέν Ι.Χ.Ε. όχημα.
*****

Τις πρωινές ώρες την 15-10-2024, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών για παράνομη αλίευση αχινών, εντοπίστηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Καβάλας ένας 36χρονος αλλοδαπός μαζί με ένα ακόμα άτομο (α.λ.σ.) να έχει φορτώσει αλιεύματα σε ένα Ι.Χ.Ε. όχημα, στη βραχώδη περιοχή της παραλίας ¨ΠΑΛΗΟ¨ στην Καβάλα. Οι προαναφερθέντες τράπηκαν σε φυγή με το όχημα, προς άγνωστη κατεύθυνση, αναπτύσσοντας ταχύτητα και κάνοντας επικίνδυνους ελιγμούς, με σκοπό να αποφύγουν τον έλεγχο από τα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.. Τις απογευματινές ώρες χθες, ο 36χρονος εντοπίστηκε και συνελήφθη στο πλαίσιο του αυτόφωρου από στελέχη του Αστυνομικού Τμήματος Πύδνας-Κολινδρού, στην περιοχή ¨ΚΙΤΡΟΣ¨ της Πιερίας. Στη συνέχεια, τον παρέδωσαν στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, για παράβαση των άρθρων 5 και 7 του Π.Δ. 65/2014 ¨Παράνομη αλίευση αλιευμάτων του είδους αχινός, όπως τιμωρείται με το άρθρο 9 του Π.Δ. με τις κυρώσεις του άρθρου 20 παρ. 2του Ν.Δ. 420/1970 ¨Αλιευτικός έλεγχος¨(ΦΕΚ 27Α/1970) σε συνδυασμό με το άρθρο 45 Π.Κ., του άρθρου 290Α Π.Κ. ¨Επικίνδυνη οδήγηση¨, του άρθρου 309 Π.Κ. σε συνδυασμό με το άρθρο 42 Π.Κ. ¨Απόπειρα πρόκλησης επικίνδυνης σωματικής βλάβης¨, του άρθρου 169 Π.Κ. ¨Απείθεια¨ και του άρθρου 169 Π.Κ. ¨Βία κατά υπαλλήλων¨.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κυθήρων του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών για αδυναμία προσέγγισης του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ¨ Ν.Π. 11045 στο λιμάνι των Αντικυθήρων λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών, κατά την εκτέλεση του εγκεκριμένου δρομολογίου Γύθειο-Κύθηρα-Αντικύθηρα-Κίσσαμος. Στο λιμάνι των Αντικυθήρων ανέμεναν 5 επιβάτες και 3 δίκυκλα προς επιβίβαση, ενώ στο πλοίο δεν υπήρχαν επιβάτες προς αποβίβαση. Το ¨ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ¨ συνέχισε το προγραμματισμένο δρομολόγιό του για το λιμάνι της Κισσάμου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ιτέας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένα θαλαμηγό (Θ/Γ) σκάφος σημαίας Πολωνίας βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Τουρκίας), στη θαλάσσια περιοχή νότια της Ιτέας. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) και το επαγγελματικό-αλιευτικό (Ε/Π-Α/Κ) σκάφος ¨ΓΙΩΡΓΟΣ¨ Ν.Ι. 43, όπου εντόπισαν το Θ/Γ με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Το θαλαμηγό κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Ιτέας, με τη συνδρομή του Ε/Π-Α/Κ σκάφους και συνοδεία του ΠΛΣ, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Ιτέας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Θ/Γ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα.
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