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Te’

Πέμπτη, 17 Οκτωβρίου 2024


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 10 αλλοδαπών στη Σύμη την 16/10/24 – Θάνατος επιβάτη Κ/Ζ πλοίου στην Σάμη Κεφαλληνίας – Απαγόρευση απόπλου Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους στην Ύδρα – Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στον Άγιο Νικόλαο Βολιμών Ζακύνθου

Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό 10 αλλοδαπών στη Σύμη την 16/10/24, συνελήφθησαν δύο (02) αλλοδαποί ηλικίας 55 και 26 ετών, οι οποίοι εντοπίστηκαν στην ξηρά, στερούμενοι νομίμων ταξιδιωτικών εγγράφων, από κλιμάκιο του Γραφείου Ασφάλειας του Λιμεναρχείου Σύμης στην περιοχή “ΜΑΡΑΘΟΥΝΤΑΣ”.  Οι δύο συλληφθέντες αναγνωρίστηκαν από τους υπόλοιπους ως οι διακινητές τους. 
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμης Κεφαλληνίας ότι ένας 71χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Η.Π.Α.) κρουαζιεροπλοίου (Κ/Ζ) σημαίας Μπαχάμες εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του εντός του πλοίου, ενώ αυτό εκτελούσε δρομολόγιο από Κέρκυρα προς Σάμη Κεφαλληνίας. Στο σημείο μετέβη ο ιατρός του Κ/Ζ πλοίου όπου διαπίστωσε το θάνατό του. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Σάμης του Λιμεναρχείου Κεφαλονιάς που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πάτρας.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Ύδρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένα επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος υπέστη βλάβη λόγω εμπλοκής σχοινιού στην προπέλα της μηχανής του σκάφους, με πέντε αλλοδαπούς (05) επιβαίνοντες (1 υπήκοος Γερμανίας και 4 υπήκοοι Πολωνίας), στη θαλάσσια περιοχή μπροστά από το λιμάνι της Ύδρας. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο έσπευσαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΜΑΡΙΑ» Ν.Υ. 996 και το Ε/Γ-Δ/Ρ «FREEDOM III» N.Π.10867. Με τη συνοδεία των ανωτέρω σκαφών, το Ε/Π-Τ/Ρ κατέπλευσε ασφαλώς στο λιμάνι της Ύδρας, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από τη Λιμενική Αρχή της Ύδρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε ο Λιμενικός Σταθμός Αγίου Νικολάου Βολιμών Ζακύνθου για τον εντοπισμό πυρομαχικού υλικού στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Αγίου Νικολάου. Το πυρομαχικό υλικό (πιθανόν νάρκη) βρίσκεται σε απόσταση περίπου εκατόν τριάντα μέτρων (130 μ.) από την ακτή και σε βάθος είκοσι τριών μέτρων (23 μ.). Από τη Λιμενική Αρχή του Αγίου Νικολάου Βολιμών ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της περαιτέρω ενέργειες.
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