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Te’

      Σάββατο, 19 Οκτωβρίου 2024


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες και εντοπισμός αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στην Αλεξανδρούπολη - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Νεάπολη Βοιών – Σύλληψη αλλοδαπών στη Μυτιλήνη – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλεξανδρούπολης, για περιστατικό αγνοούμενου 40χρονου ημεδαπού υποβρύχιου αλιέα στη θαλάσσια περιοχή Αρχαίας Σύναξης της Αλεξανδρούπολης. Άμεσα, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δυο (02) περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς και ένα (01) ιδιωτικό σκάφος με επιβαίνοντα έναν ιδιώτη δύτη. Ο 40χρονος εντοπίστηκε από το ιδιωτικό σκάφος στην παραλία Αρχαίας Σύναξης και δήλωσε ότι δεν έχρηζε ιατρικής βοήθειας. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νεάπολης Βοιών από τον πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) “ΠΟΡΦΥΡΟΥΣΑ” Ν.Π. 11732, για αδυναμία ανύψωσης του καταπέλτη κατά την διαδικασία απόπλου του πλοίου για την εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου για Κύθηρα, Αντικύθηρα και επιστροφή, με 55 επιβάτες, 13 Ε.Ι.Χ και 10 Φ/Γ. Από το Λιμεναρχείο Νεάπολης Βοιών απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ΠΟΡΦΥΡΟΥΣΑ”, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Μυτιλήνης προέβησαν στη σύλληψη δύο αλλοδαπών, ηλικίας 27 και 26 ετών, για παράβαση του άρθρου 216 του Π.Κ. (Πλαστογραφία) και του άρθρου 82 του Ν.3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι της Μυτιλήνης, κατά τον κατάπλου επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ – Ο/Γ) πλοίου προερχόμενο από τα λιμάνια του Πειραιά και της Χίου, διαπιστώθηκε ότι οι αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν πλαστές κάρτες αιτούντος ασύλου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα.


*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν  οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-41χρονου, από το λιμάνι Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-30χρονης και 75χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν. Τήνου 25.
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