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      Δευτέρα, 21 Οκτωβρίου 2024


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 14 αλλοδαπών στη Σύμη – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Σάμο – Σύλληψη οδηγού στην Κέρκυρα – Αποβίβαση ασθενούς επιβάτη Κ/Ζ πλοίου στη Θήρα – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να αποβιβάζει ικανό αριθμό ατόμων, στην παραλία ¨ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ¨ Σύμης. Στη θέα του ΠΛΣ ο χειριστής του Τ/Χ αποβιβάσθηκε στην ακτή και τράπηκε σε φυγή, σε βραχώδη πλαγιά. Στη συνέχεια, σε έρευνες που διενεργήθηκαν από την ξηρά ανατολικά του νησιού, εντοπίστηκαν δεκατέσσερις (14) αλλοδαποί (9 άντρες, 1 γυναίκα και 4 ανήλικοι). Κατά δήλωσή τους, είχαν εκκινήσει από την περιοχή Μποζμπουρούν της Τουρκίας και είχαν καταβάλει το χρηματικό ποσό των τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000€) έκαστος για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο διακίνησης.

*****




Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε επί της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα της Σάμου, όταν ένα δίκυκλο (Δ/Κ) όχημα που οδηγούσε ένας 23χρονος ημεδαπός με συνοδηγό έναν 24χρονο ημεδαπό, εξετράπη της πορείας του και προσέκρουσε μετωπικά σε ένα δέντρο επί του πεζοδρομίου. Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός των επιβαινόντων και η πρόκληση υλικών ζημιών στο Δ/Κ. Οι τραυματίες διακομίστηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου, για την  παροχή των πρώτων βοηθειών, όπου και νοσηλεύονται. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, διαπιστώθηκε ότι ο οδηγός του δικύκλου στερούταν άδειας ικανότητας οδηγήσεως κατά παράβαση του άρθρου 94 παρ. 5 του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Κ.Ο.Κ.). 

*****

         Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κέρκυρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 40χρονου ημεδαπού οδηγού ενός Ε.Ι.Χ. οχήματος, επί της οδού Εθνικής Αντιστάσεως, για παράβαση των άρθρων 42 παρ. 7Γ-8 και 94 παρ. 1 του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Κ.Ο.Κ.), όπως ισχύει. Συγκεκριμένα, σε τροχονομικό έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής στο Ε.Ι.Χ. όχημα, με οδηγό και μοναδικό επιβαίνοντα τον 40χρονο, διαπιστώθηκε η συγκέντρωση οινοπνεύματος σε χιλιοστά του γραμμαρίου ανά λίτρο εκπνεόμενου αέρα 0,94mg/l κατά την πρώτη μέτρηση και 1,17 mg/l κατά την δεύτερη. Επιπλέον, διαπιστώθηκε ότι στον 40χρονο είχε αφαιρεθεί το δίπλωμα οδήγησης. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας, ενώ στον ανωτέρω επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας από τον ναυτικό πράκτορα ενός Κ/Ζ πλοίου σημαίας Μάλτας, ότι ένας 75χρονος αλλοδαπός επιβάτης έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο ασθενής μεταφέρθηκε με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ» Ν.Θ. 59 στο λιμάνι του Αθηνιού και στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα σε ιδιωτική κλινική, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-27χρονης και 84χρονου, από το λιμάνι της Καμαριώτισσας Σαμοθράκης προς το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-41χρονης, από το λιμάνι της Σικίνου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΣΗ ΣΤΑΡ» Ν. ΘΗΡΑΣ 68.
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