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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επιβολή κυρώσεων σε άνδρα στη Σαλαμίνα για εγκατάλειψη ζώων συντροφιάς – Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ στην Κέρκυρα –Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας ότι στη Χερσαία Ζώνη Λιμένα Βουρκαρίου της Σαλαμίνας, βρίσκονται δύο ζώα συντροφιάς (σκυλιά) εγκαταλελειμμένα και δεμένα μεταξύ τους. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου με τη συνδρομή κλιμακίου της ομάδας ΔΙ.ΑΣ. καθώς και της Προέδρου Φιλοζωικής εταιρείας «Κ.ΑΡ.ΔΙ.Α», ελευθέρωσαν και περισυνέλεξαν τα ανωτέρω ζώα. Κατόπιν ελέγχου που διενέργησαν τα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., εντοπίστηκε ο ιδιοκτήτης τους, από τον οποίο αφαιρέθηκαν οριστικά τα δικαιώματα ιδιοκτησίας των δύο ζώων. Τα δύο σκυλιά θα παραληφθούν από τον υπεύθυνο διαχείρισης αδέσποτων ζώων του Δήμου Σαλαμίνας και θα μεταφερθούν στο ΔΙΚΕΠΑΖ – ΠΕΣΥΔΑΠ. Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, πρόκειται να επιβληθούν οι προβλεπόμενες κυρώσεις στον ιδιοκτήτη, ο οποίος αναζητείται στο πλαίσιο του αυτοφώρου για παράβαση των άρθρων 9 «Υποχρεώσεις ιδιοκτήτη ζώου συντροφιάς» και 34 «Ποινικές κυρώσεις» του Ν. 4830/2021. .
******
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 73χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Αυστρίας) ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Παναμά, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά της Κέρκυρας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε στη μαρίνα Γουβιών Κέρκυρας, από όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-82χρονης, από το λιμάνι των Οθωνών στο λιμάνι της Κέρκυρας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-78χρονης, από το λιμάνι των Παξών στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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