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Te’

Τρίτη, 22 Οκτωβρίου 2024


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 38 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Ρόδο – Τραυματισμός επιβάτιδας εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Πέραμα – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για την ύπαρξη λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή του όρμου της Λίνδου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΑΘ) και εντόπισε ένα ημιβυθισμένο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος στη θαλάσσια περιοχή 17 ν.μ. ανατολικά της Λίνδου. Συνολικά διασώθηκαν  τριάντα εννέα αλλοδαποί (26 άνδρες, 9 γυναίκες και 4 ανήλικοι), οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Ρόδου, ενώ το Τ/Χ σκάφος βυθίστηκε. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 32χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας) ως ο διακινητής των υπολοίπων.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Περάματος για τον τραυματισμό μίας 88χρονης ημεδαπής επιβάτη εντός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, στον επιβατηγό λιμένα του Περάματος. Συγκεκριμένα, κατά τη διαδικασία αποβίβασης η 88χρονη παραπάτησε στον χώρο γκαράζ του πλοίου, με αποτέλεσμα την πτώση και τον τραυματισμό της στο δεξί ισχίο. Η 88χρονη παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΟΛΠ και διακομίστηκε στο Τζάνειο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά, όπου παραμένει νοσηλευόμενη. Προανάκριση διενεργείται από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-94χρονου, από το λιμάνι της Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-55χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ “ΜΑΤΘΙΛΔΗ” Ν. Σ. 45.
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