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Τετάρτη, 23 Οκτωβρίου 2024


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 36 αλλοδαπών στις Οινούσσες - Εντοπισμός και σύλληψη αλλοδαπού διακινητή στη Ρόδο - Εντοπισμός σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Λέσβο - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Οινουσσών για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών σε χερσαία περιοχή βορειοανατολικά των Οινουσσών. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν τριάντα έξι αλλοδαπούς (23 άντρες και 13 γυναίκες), τους οποίους μετέφεραν στο λιμάνι των Οινουσσών. Οι αλλοδαποί παρελήφθησαν από ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Χίου. Στη συνέχεια, στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χίου/ΤΔΜ τους μετέφεραν στο Κέντρο Καταγραφής και Ταυτοποίησης ΚΕΔΝ Χίου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Οινουσσών.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ένα Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (ΠΑΘ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., που βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή Γενναδίου της Ρόδου. Το ΠΑΘ προέβη στη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής του Τ/Χ δεν ανταποκρίθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη, κατά την οποία το ταχύπλοο προσάραξε στην ακτή και οι επιβαίνοντες τράπηκαν σε φυγή. Το πλήρωμα του ΠΑΘ προέβη στον εντοπισμό του 40χρονου αλλοδαπού διακινητή, τον οποίο μετέφεραν στη Λιμενική Αρχή της Ρόδου, όπου και συνελήφθη. Οι έρευνες συνεχίζονται για τον εντοπισμό των υπόλοιπων αλλοδαπών από στελέχη της Λιμενικής Αρχής και του Τμήματος Διαχείρισης Μετανάστευσης (Τ.Δ.Μ.) Ρόδου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος καθώς και ένα κυτίο που περιείχε σαράντα οχτώ φυσίγγια διαμετρήματος εννέα χιλιοστών, το οποίο βρέθηκε εντός του ταχύπλοου.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης από ιδιώτη για την ύπαρξη σορού άντρα, αγνώστων λοιπών στοιχείων, σε προχωρημένη σήψη, σε βραχώδη ακτή στη θαλάσσια περιοχή ¨ΜΥΣΤΕΓΝΑ¨ της Λέσβου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και στελέχη του γραφείου ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν και απεγκλώβισαν τη σορό, με τη συνδρομή ενός αλιευτικού σκάφους και στη συνέχεια την μετέφεραν στο λιμάνι της Μυτιλήνης. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Βορείου Αιγαίου.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-65χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.Ν. 67,

-76χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.Ν. 64,

-25χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.Ν. 67,

-67χρονου και 72χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ¨ Ν.Π. 10032 και
-27χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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