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Σάββατο, 26 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 24 αλλοδαπών στη Σύμη - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Αντικύθηρα – Εκδήλωση πυρκαγιάς σε πλοίο στο Κερατσίνι – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Ζάκυνθο
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύμης για την ύπαρξη ικανού αριθμού ατόμων στην παραθαλάσσια περιοχή ¨ΧΑΛΙΚΕΡΟ¨ της Σύμης. Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου εντόπισε και περισυνέλεξε έξι αλλοδαπούς (2 άνδρες, 2 γυναίκα, 2 ανήλικους), τους οποίους μετέφεραν στο λιμάνι της Σύμης. Κατά δήλωση τους, οι αλλοδαποί εκκίνησαν τις απογευματινές ώρες χθες από την περιοχή ¨ΜΠΟΖΜΠΟΥΡΟΥΝ¨ της Τουρκίας με ένα ταχύπλοο σκάφος (Τ/Χ) που τους αποβίβασε και έπειτα ο χειριστής του Τ/Χ διέφυγε προς τις τουρκικές ακτές. Σύμφωνα με δήλωση τους, οι αλλοδαποί κατέβαλαν το χρηματικό ποσό των τριών χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (3.500€) έκαστος. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κυθήρων του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών για αδυναμία προσέγγισης του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ¨ Ν.Π. 11045 στο λιμάνι των Αντικυθήρων λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών, κατά την εκτέλεση του εγκεκριμένου δρομολογίου Κύθηρα-Αντικύθηρα-Κίσσαμος. Στο λιμάνι των Αντικυθήρων δεν ανέμεναν επιβάτες προς επιβίβαση, ενώ στο πλοίο υπήρχαν επτά επιβάτες προς αποβίβαση. Το ¨ΑΚΟΥΑ ΤΖΙΟΥΕΛ¨ συνέχισε το προγραμματισμένο δρομολόγιό του για το λιμάνι της Κισσάμου.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά από το Κέντρο Επιχειρήσεων Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την εκδήλωση πυρκαγιάς στο Νο 1 αμπάρι του πρωραίου τμήματος ενός πλοίου μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων, το οποίο βρισκόταν ελλιμενισμένο στο νέο μώλο Δραπετσώνας για διενέργεια εργασιών. Στο σημείο έσπευσαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, τα οποία διαπίστωσαν ότι η πυρκαγιά είχε κατασβεστεί από τα μέλη του πληρώματος με ίδια μέσα, ενώ η πυρκαγιά είχε εκδηλωθεί σε σάκο περισυλλογής απορριμμάτων. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ προκλήθηκαν μικρές υλικές ζημιές στο χώρο του αμπαριού. Από τη Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου που διενεργεί την προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Ζακύνθου για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε επί της παραλιακής οδού Κ. Λομβάρδου Ζακύνθου, όταν δίκυκλο όχημα με έναν 55χρονο οδηγό και συνεπιβάτη μία 36χρονη συγκρούστηκε με έτερο δίκυκλο όχημα. Από την σύγκρουση τραυματίστηκαν  οι επιβάτες του πρώτου οχήματος, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ίδια μέσα στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, προκειμένου να τους παρασχεθούν οι πρώτες βοήθειες. Από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου που διενεργεί την προανάκριση αναζητείται ο οδηγός του δεύτερου δικύκλου οχήματος.
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