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Κυριακή, 27 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος επιβάτη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στο Λεωνίδιο - Εντοπισμός 29 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Χίο – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 37 αλλοδαπών τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα στην Αγία Γαλήνη - Ανεύρεση αμφορέα στο Ηράκλειο - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λεωνιδίου ότι ένας 73χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Μ. Βρετανίας) ενός επιβατικού – τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στον όρμο Φωκιανού, ένοιωσε αδιαθεσία την ώρα που κολυμπούσε και μεταφέρθηκε με τη διασωστική λέμβο του Ε/Γ-Τ/Ρ στη στεριά. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λεωνιδίου Αρκαδίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Λεωνιδίου του Λιμεναρχείου Ναυπλίου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. 

*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου για την ύπαρξη ενός ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους, το οποίο κινούταν στη θαλάσσια περιοχή Κοντάρι και αποβίβαζε ικανό αριθμό αλλοδαπών στην ακτή. Στο σημείο έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, ενώ το Τ/Χ μετά το πέρας της αποβίβασης, έπλευσε ανατολικά με κατεύθυνση προς τις τουρκικές ακτές. Ακολούθησε καταδίωξη και ακινητοποίηση του Τ/Χ, ενώ ο διακινητής και μοναδικός επιβαίνων μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Χίου. Στη συνέχεια διεξήχθησαν χερσαίες έρευνες από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χίου με τη συνδρομή στελεχών της Αστυνομικής Διεύθυνσης Χίου/Τ.Δ.Μ. στην ευρύτερη περιοχή της αποβίβασης, όπου εντοπίστηκαν 29 αλλοδαποί (17 άντρες, 4 γυναίκες και 8 ανήλικοι). Από την Λιμενική Αρχή της Χίου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς, ενώ συνελήφθη ο 26χρονος αλλοδαπός διακινητής για παράβαση του Ν. 5038/2023 (Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών στερούμενων νομίμων ταξιδιωτικών εγγράφων στην ελληνική επικράτεια) και για παράβαση του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στην ελληνική επικράτεια).
*****


Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 37 ατόμων στην Αγία Γαλήνη τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, συνελήφθησαν ένας 29χρονος και ένας 32χρονος αλλοδαπός, οι οποίοι αναγνωρίστηκαν ως οι διακινητές των υπολοίπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν τις πρωινές ώρες την 22/10/2024 από Τουμπρούκ Λιβύης πληρώνοντας το χρηματικό ποσό των 5.000 ευρώ για την μεταφορά τους στην Ελλάδα. Οι δύο αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨, του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨, καθώς και του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨.

*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Λινοπεράματων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου για τον εντοπισμό ενός πήλινου αμφορέα, στη θαλάσσια περιοχή πλησίον του οικισμού Θησέας όρμου Ηρακλείου. Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω αμφορέας εντοπίστηκε από ημεδαπό κατά τη διάρκεια εκτέλεσης υποβρύχιας αλιείας και πρόκειται να παραδοθεί στην Εφορία Εναλίων Αρχαιοτήτων/Γρ. Κρήτης.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-06χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-35χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67,
-42χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46,
-63χρονου, από το λιμάνι της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΜΟΘΟΗ» Ν. Ραφήνας 63.
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