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Te’

Τετάρτη, 30 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Δραπετσώνα την 28.10.2024 – Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Φλοίσβο – Σύλληψη άνδρα για κλοπή στον Πειραιά - Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με την ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στη θαλάσσια περιοχή των Λιπασμάτων Δραπετσώνας, τις απογευματινές ώρες την 28.10.2024, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε από οικείο της πρόσωπο. Πρόκειται για  ημεδαπή, ηλικίας 51 ετών.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού για την ύπαρξη μίας σορού στην παραλία Παλαιού Φαλήρου. Αμέσως, στέλεχος της Λιμενικής Αρχής μετέβη στο σημείο, όπου με τη συνδρομή στελεχών του ΕΚΑΒ ανέσυραν τη σορό. Πρόκειται για λευκό άνδρα, ύψους περίπου 1,70 μ., ο οποίος είχε λευκά μαλλιά και φορούσε αθλητική φόρμα. Η σορός μεταφέρθηκε στο Λαϊκό Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών. Από τη Λιμενική Αρχή του Φλοίσβου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά προέβησαν στη σύλληψη ενός 41χρονου ημεδαπού για κλοπή. Συγκεκριμένα, κατόπιν ενημέρωσης ότι άγνωστοι δράστες έκλεψαν δύο ατομικές τσάντες που περιείχαν έγγραφα και ατομικό ρουχισμό, εξετάστηκε βιντεοληπτικό υλικό, όπου αναγνωρίστηκε ο 41χρονος, ο οποίος εντοπίστηκε και συνελήφθη. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών, ηλικίας 20, 22 και 20 ετών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του λιμανιού στην Ηγουμενίτσα, ο 22χρονος οδηγός ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος με συνοδηγό έναν 20χρονο, μετέφεραν έναν 20χρονο επιβάτη, ο οποίος κατείχε ταξιδιωτικό έγγραφο που στερούταν θεώρησης εισόδου σε έδαφος SCHENGEN, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Ι.Χ.Ε. όχημα.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-36χρονης από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
-12χρονου από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001 και

-17χρονου, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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