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Τετάρτη, 30 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Φλοίσβο – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 19 αλλοδαπών μετά από καταδίωξη στην Κω την 28/10/2024 – Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Ζέα – Αλιευτικός έλεγχος στη Λάρυμνα – Αποβίβαση μέλους πληρώματος Κ/Ζ στη Μύκονο – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με την ανεύρεση σορού αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Φλοίσβο την 29-10-2024, ο άντρας αναγνωρίστηκε από τους οικείους του. Πρόκειται για 89χρονο ημεδαπό.

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση δεκαεννέα (19) αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΓ. ΦΩΚΑ¨ της Κω, τις απογευματινές ώρες της 28-10-2024, κατά τη διενεργούμενη προανάκριση, αναγνωρίστηκε ένας 27χρονος αλλοδαπός εκ των υπολοίπων, ως ο διακινητής τους και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας μετανάστευσης¨,  του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨ και του άρθρου 187 Π.Κ. ¨Εγκληματική οργάνωση¨.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Ε’ Λιμενικό Τμήμα Ζέας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, για την ύπαρξη μιας σορού στη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Φρεαττύδας. Αμέσως, στελέχη της Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο όπου διαπίστωσαν ότι πρόκειται για άντρα ηλικίας περίπου 40 έως 45 ετών με μαύρα μαλλιά, ενώ πλησίον του εντοπίστηκε σακίδιο που περιείχε ταυτοποιητικά έγγραφα. Η σορός ανασύρθηκε από το πλήρωμα ενός περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκε στη Μαρίνα Ζέας. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά ¨ΤΖΑΝΕΙΟ¨. Από τη Λιμενική Αρχή της Ζέας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, κατά τη διάρκεια προγραμματισμένης περιπολίας από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λάρυμνας εντοπίστηκε στη θαλάσσια περιοχή «ΠΡΑΣΙΝΑ ΝΕΡΑ» του όρμου Λάρυμνας ένας ημεδαπός ερασιτέχνης αλιέας, ηλικίας 34 ετών, να έχει αλιεύσει συνολικά είκοσι τρία κιλά (23kg) όστρακα του είδους «ΣΤΡΕΙΔΟΧΤΕΝΑ», έξι κιλά (6 kg) «ΚΑΛΟΓΝΩΜΕΣ», δύο κιλά (2 kg) «ΓΥΑΛΙΣΤΕΡΕΣ» και δύο κιλά «ΚΥΔΩΝΙΑ», διενεργώντας κατάδυση από το υπό ιδιοκτησίας του ερασιτεχνικό σκάφος, με χρήση αυτόνομης καταδυτικής συσκευής. Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Λάρυμνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ η ποσότητα των αλιευμάτων κατασχέθηκε και ποντίστηκε στη θάλασσα.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου ότι ένας 41χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Φιλιππίνων), μέλος πληρώματος ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μάλτας, το οποίο είχε καταπλεύσει από την Τουρκία, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο 41χρονος αποβιβάστηκε από το Κ/Ζ προκειμένου να μεταφερθεί σε ιδιωτική κλινική για την παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-5μηνών βρέφους, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-65χρονης, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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