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Πέμπτη, 31 Οκτωβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος λουόμενου στο Λαύριο - Ακυβερνησία Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους στην Ύδρα και σύλληψη του αλλοδαπού κυβερνήτη - Εντοπισμός 17 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 αλλοδαπών διακινητών τους στη Σύμη - Εντοπισμός 53 αλλοδαπών και σύλληψη των 4 διακινητών τους στη Γαύδο - Σύλληψη αλλοδαπών στη Μυτιλήνη
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Λαυρίου ότι ένας 72χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία «ΠΕΡΔΙΚΑ» Λαυρεωτικής Αττικής. Ο 72χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λαυρίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ύδρας για ένα επαγγελματικό-τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή κόλπου της Ύδρας, με επτά αλλοδαπούς επιβαίνοντες (6 υπήκοοι Ρωσίας και 1 υπήκοος Ισραήλ), λόγω θραύσης του ιστίου και βλάβης της μηχανής. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το επιβατηγό–τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος «ΑΙΟΛΟΣ» Ν.Υ. 1075, το οποίο ρυμούλκησε το Ε/Π-Τ/Ρ, με τη συνοδεία του ΠΛΣ, στον όρμο του Μαδρακίου. Από το Λιμεναρχείο Ύδρας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π-Τ/Ρ, ενώ από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Επιπλέον, συνελήφθη ο κυβερνήτης του σκάφους για παράβαση του άρθρου 19 περ. (Β) Ν. 4926/2022 (Α΄ 82) «Σύνταξη ανακριβούς κατάστασης επιβαινόντων» καθώς και του άρθρου 235 παρ. 1 περ. (ΙΔ) του Ν.Δ. 187/1973 (Α΄ 261) «Μη αναγραφή επιβαινόντων στη λίστα επιβαινόντων». 
*****

               Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) που βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία στη θαλάσσια περιοχή της Σύμης, εντόπισε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται χωρίς φώτα ναυσιπλοΐας με κατεύθυνση τις βορειοδυτικές ακτές της Σύμης και να αποβιβάζει στην περιοχή «ΣΑΡΠΕΣ» ικανό αριθμό αλλοδαπών. Στη θέα του Π.Λ.Σ. ο διακινητής αποβιβάστηκε στην ακτή και τράπηκε σε φυγή. Κατόπιν χερσαίων ερευνών από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σύμης εντοπίστηκαν τριάντα πέντε αλλοδαποί, ενώ κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών εντοπίστηκε ένας ακόμα αλλοδαπός στην περιοχή της Ιεράς Μονής Ρουκουνιώτη της Σύμης, ο οποίος αναγνωρίστηκε από τους υπολοίπους, ως ο διακινητής τους. Κατά δήλωσή τους, οι αλλοδαποί είχαν καταβάλει το χρηματικό ποσό των πέντε χιλιάδων ευρώ ο καθένας για τη μεταφορά τους από την Τουρκία στην Ελλάδα. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες την 28-10-2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών στην παραλία ¨ΤΡΥΠΗΤΗ¨ της Γαύδου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Γαύδου και εντόπισαν πενήντα τρεις αλλοδαπούς άνδρες, καλά στην υγεία τους. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν αρχικά με το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο ¨ΣΑΜΑΡΙΑ Ι¨ Ν.Χ. 16 στο λιμάνι της Παλαιόχωρας και στη συνέχεια σε χώρο φιλοξενίας του Καλαθά Χανίων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν ως διακινητές τέσσερις αλλοδαποί εκ των ανωτέρω (ηλικίας 19, 22, 37 και 24 ετών), για παράβαση του Ν. 3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του Ν. 4251/2014 ¨Διευκόλυνση¨, του άρθρου 45 Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨ και του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Μυτιλήνης προέβησαν στη σύλληψη έξι αλλοδαπών, για παράβαση του άρθρου 216 του Π.Κ. “Κατοχή πλαστών ταξιδιωτικών εγγράφων” και του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι της Μυτιλήνης, κατά τον κατάπλου επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ–Ο/Γ) πλοίου προερχόμενου από τα λιμάνια του Πειραιά και της Χίου, διαπιστώθηκε ότι οι αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα και πέντε συσκευές κινητής τηλεφωνίας. Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
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