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Δευτέρα, 04 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Διακοπή διέλευσης της Διώρυγας της Κορίνθου – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Κέρκυρα – Πυρκαγιά σε σκάφος στα Νέα Μουδανιά – Τραυματισμός ναυτικού εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Πάτρα – Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα – Διακομιδή ασθενούς
Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου ανακοινώνεται η διακοπή των διελεύσεων των πλοίων από τη Διώρυγα της Κορίνθου, από 04/11/24 και μέχρι νεοτέρας, λόγω προγραμματισμένων εργασιών αποκατάστασης του διαύλου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε επί της οδού Ελευθερίου Βενιζέλου, όταν ένα δίκυκλο όχημα με οδηγό έναν 57χρονο ημεδαπό παρέσυρε ένα αγόρι 9 ετών που κινούταν πεζό. Από το περιστατικό προκλήθηκε ο τραυματισμός του αγοριού, το οποίο μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας όπου παραμένει για νοσηλεία, εκτός κινδύνου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 57χρονος για παράβαση του άρθρου 314 Π.Κ. ¨Σωματική βλάβη από αμέλεια¨.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών για την κατάσβεση πυρκαγιάς σε πολυεστερικό σκάφος από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Κασσάνδρας. Tο σκάφος βρισκόταν πλαγιοδετημένο εντός του λιμένα Γλαρόκαβου Δήμου Κασσάνδρας Χαλκιδικής. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας από αξιωματικό ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ–Ο/Γ) πλοίου, ότι ένας 31χρονος ημεδαπός ναυτικός μέλος πληρώματος (ειδικότητας ναυτόπαι) τραυματίστηκε εντός του χώρου γκαράζ του πλοίου κατά τη διαδικασία φόρτωσης οχημάτων στο λιμάνι της Βενετίας. Μετά τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι της Πάτρας, ο 31χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πατρών «ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΒΟΗΘΕΙΑ» για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική αρχή της Πάτρας.

*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 33χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα πριν τον απόπλου ενός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, ο 33χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα. Από τη Λιμενική Αρχή της Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.

                                                                              *****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΔΗΛΟΣ ΕΞΠΡΕΣ” Ν.Π. 10032, 79χρονη αλλοδαπή, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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