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Τετάρτη, 06 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Αποβίβαση αλλοδαπού μέλους πληρώματος από Φ/Γ πλοίο στη Μυτιλήνη - Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στη Λίμνη Ευβοίας - Σύλληψη αλλοδαπών και του αλλοδαπού διακινητή τους στην Ηγουμενίτσα – Διακομιδή ασθενούς
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 78χρονος αλλοδαπός ναυτικός (υπήκοος Κίνας, ειδικότητας ναύκληρος), μέλος πληρώματος ενός φορτηγού πλοίου σημαίας Παναμά, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή 2 ν.μ. δυτικά της Λέσβου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως, υπό τον συντονισμό του Ε.Κ.Σ.Ε.Δ. απογειώθηκε ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, το οποίο παρέλαβε τον 48χρονο και τον μετέφερε στο αεροδρόμιο της Μυτιλήνης. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης ¨ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ¨.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λίμνης Ευβοίας από ένα αλιέα για τον εντοπισμό ενός πυρομαχικού υλικού (πιθανόν βλήμα όλμου) σε κατάσταση οξείδωσης, στη θαλάσσια περιοχή Αγίου Γεωργίου Λίμνης Ευβοίας, σε βάθος 35 μέτρων. Το πυρομαχικό υλικό παραδόθηκε στον Λιμενικό Σταθμό Λίμνης Ευβοίας, ενώ στη συνέχεια εξουδετερώθηκε σε ασφαλή τομέα από κλιμάκιο  του Στρατού Ξηράς. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Λίμνης.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη έξι (06) αλλοδαπών καθώς και του 51χρονου αλλοδαπού διακινητή τους. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε με τη συνδρομή ενός υπαλλήλου ιδιωτικής εταιρείας παροχής υπηρεσιών ασφάλειας, στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 51χρονος οδηγός φορτηγού (Φ/Γ) οχήματος με επικαθήμενο, μετέφερε στο χώρο του επικαθήμενου τους έξι αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων, με σκοπό να τους μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω Φ/Γ όχημα – επικαθήμενο.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr  
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ – Α/Ψ ''ΜΑΤΘΙΛΔΗ'' Ν.Σ. 45, 34χρονος αλλοδαπός, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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