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Πέμπτη, 07 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Βραυρώνα

- Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Άνδρο - Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας για την ύπαρξη μιας σορού άντρα, εντός θαλάσσιου ύδατος σε βραχώδη ακτή στη Βραυρώνα Αττικής. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου με τη συνδρομή ιδιωτών προέβησαν στην ανάσυρση της σορού. Ο άντρας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, ήταν ηλικίας περίπου 65-70 ετών, ύψους περίπου 1,65-1.70εκ. και εύσωμης σωματικής διάπλασης, δεν έφερε ρουχισμό, ενώ έφερε υποδήματα μαύρου χρώματος. Η σορός παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Νέας Ιωνίας «ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ», ενώ πρόκειται να μεταφερθεί στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας. 
*****
Τις βραδινές ώρες χθες,  ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Άνδρου για την αδυναμία προσέγγισης του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΑΡΤΕΜΙΣ¨ Ν.Π. 10317 στο λιμάνι του Γαυρίου της Άνδρου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών και ότι το πλοίο θα αναχωρήσει για ασφαλές αγκυροβόλιο στον όρμο Κυπρί της Άνδρου. Το πλοίο προερχόταν από τα λιμάνια της Μήλου-Κίμωλου-Σερίφου-Σύρου-Τήνου και είχε διανυκτέρευση στο λιμάνι της Άνδρου, ενώ στο πλοίο ανέμεναν προς αποβίβαση έξι επιβάτες, τρία Ι.Χ.Ε. οχήματα και ένα Δ/Κ  όχημα. Κατά δήλωση του Πλοιάρχου, στους επιβάτες παρασχέθηκε δωρεάν διαμονή και σίτιση κατ’ εφαρμογή του Ν. 3709/2008 (Δικαιώματα - Υποχρεώσεις επιβατών και μεταφορέων στις επιβατικές τακτικές θαλάσσιες μεταφορές και άλλες διατάξεις). Τις πρωινές ώρες σήμερα, μετά τη βελτίωση των καιρικών συνθηκών, το Ε/Γ-Ο/Γ κατέπλευσε στο λιμάνι του Γαυρίου και αφού ολοκλήρωσε με ασφάλεια την αποβίβαση και επιβίβαση ατόμων και οχημάτων, συνέχισε το προγραμματισμένο δρομολόγιό του για τα λιμάνια της Τήνου και της Σύρου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., βρέφος, το οποίο έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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