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Πέμπτη, 07 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Βραυρώνα Αττικής - Ασθένεια εργαζομένου στη Θεσσαλονίκη – Τραυματισμός ναυτικού Φ/Γ πλοίου στη Σκιάθο - Προσάραξη πλοηγίδας στην Χαλκίδα 
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με την ανεύρεση σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Βραυρώνα Αττικής, τις πρωινές ώρες σήμερα, αναγνωρίστηκε από τους οικείους του. Πρόκειται για ημεδαπό, ηλικίας 72 ετών.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για την ασθένεια ενός 64χρονου ημεδαπού εργαζομένου εντός του λιμένα Θεσσαλονίκης. Συγκεκριμένα, ο 64χρονος εντοπίστηκε εν ώρα εργασίας του εντός του σταθμού εμπορευματοκιβωτίων από υπάλληλο του Οργανισμού Λιμένος, πεσμένος στο έδαφος αλλά έχοντας τις αισθήσεις του. Στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ιδιωτικό όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Ιπποκράτειο για παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκιάθου από τον Πλοίαρχο ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στον όρμο «ΣΙΦΕΡΙ», για τον τραυματισμό ενός 68χρονου ημεδαπού μέλους πληρώματος (ειδικότητας Μηχανικός Α’). Συγκεκριμένα, ο 68χρονος τραυματίστηκε στο δεξί του χέρι κατά την εκτέλεση προγραμματισμένων ελέγχων και συντήρησης του μηχανοστασίου. Ο τραυματίας, μεταφέρθηκε με το επιβατικό – τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) «ΜΗΤΕΡΑ ΠΑΝΑΓΙΑ» Ν. Σκιάθου 161 στο λιμάνι της Σκιάθου και από εκεί διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας για παροχή των πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σκιάθου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.Δ. 712/70 (Περί ναυτικού ατυχήματος)
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΕΚΣΕΔ), για την προσάραξη μίας πλοηγίδας, με δύο (02) ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή του Φάρου Κακής Κεφαλής Χαλκίδας. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και τέθηκαν σε ετοιμότητα τα πλωτά και τα χερσαία μέσα της Λιμενικής Αρχής. Η πλοηγίδα αποκολλήθηκε με ιδία μέσα και στη συνέχεια κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Αγίου Νικολάου βορείου Ευβοϊκού. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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