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Δευτέρα, 11 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη 29χρονου αλλοδαπού στην Ρουμανία - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την σύλληψη 30χρονου αλλοδαπού διακινητή στην Κω

Συνελήφθη την 01-10-2024 στην Ρουμανία 29χρονος αλλοδαπός, υπήκοος Παλαιστίνης, ο οποίος φέρεται ως αρχηγός εγκληματικής οργάνωσης στην Κω. Η σύλληψή του πραγματοποιήθηκε κατόπιν ενεργειών της Διεύθυνσης Ασφαλείας Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων (ΔΑΠΘΑΣ), με την συνδρομή της Διεύθυνσης Αστυνομικής Συνεργασίας/Τμήμα SIRENE της Ελληνικής Αστυνομίας και των Ρουμανικών Αρχών.


Να σημειωθεί ότι από την προανακριτική διαδικασία για 30χρονο αλλοδαπό, υπήκοο Παλαιστίνης, που είχε συλληφθεί στην Κω (βλέπε σχετικό Δελτίο Τύπου από 2.12.2023), σε συνεργασία σε πληροφοριακό επίπεδο με τη Διεύθυνση Ασφαλείας και Προστασίας Συνόρων (ΔΑΠΘΑΣ) και την Εθνική Υπηρεσία Πληροφοριών (ΕΥΠ), προέκυψε ότι ο 30χρονος αποτελούσε υψηλόβαθμο μέλος της ίδιας εγκληματικής οργάνωσης που δραστηριοποιείτο στην παράνομη διακίνηση μεταναστών με σκάφη από την Τουρκία στην Ελλάδα. Ο ανωτέρω είχε, μαζί με άλλα τέσσερα μέλη του κυκλώματος, όλοι τους αλλοδαποί, ηλικίας 25, 44, 35 και 27 ετών, ως ρόλο την παρακολούθηση των κινήσεων των σκαφών του ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ, να παραλαμβάνουν τους μετανάστες που αποβιβάζονταν στις παραλίες της Κω και να τους διευκολύνουν ώστε να μεταβούν σε κρυψώνες (safe houses) και από εκεί στο ΚΥΤ. 

Ο 29χρονος που συνελήφθη στη Ρουμανία, συντόνιζε, ως αρχηγός, τα υπόλοιπα μέλη και είχε επικοινωνία με τους διακινητές στην Τουρκία. Για τον 29χρονο και τους υπόλοιπους τέσσερις αλλοδαπούς είχαν εκδοθεί Εθνικά Εντάλματα Σύλληψης.  Όμως από πληροφορίες και έρευνα της Διεύθυνσης Ασφαλείας Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων (ΔΑΠΘΑΣ) διαπιστώθηκε ότι οι ανωτέρω είχαν διαφύγει στο εξωτερικό. 


Σε συνεργασία με την Διεύθυνση Διεθνούς Αστυνομικής Συνεργασίας/Τμήμα EUROPOL-INTERPOL της Ελληνικής Αστυνομίας και την National Crime Agency της Αγγλίας (NCA) επιβεβαιώθηκε η διαμονή των πέντε αλλοδαπών σε διάφορα ευρωπαϊκά κράτη και τα στοιχεία γνωστοποιήθηκαν από την ΔΑΠΘΑΣ στην αρμόδια Εισαγγελία Εφετών Δωδεκανήσου, με αποτέλεσμα να εκδοθούν Ευρωπαϊκά Εντάλματα Σύλληψης.


Ο 29χρονος αλλοδαπός εκδόθηκε στην Ελλάδα, στις 7-11-2024 για να μεταφερθεί στην Εισαγγελία Εφετών Ρόδου.
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