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Παρασκευή, 15 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 32 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους μετά από καταδίωξη στη Λέσβο – Βλάβη στον καταπέλτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Μύρινα – Διακομιδές  ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, ένα Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΠΛΣ), εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με μεγάλη ταχύτητα, προερχόμενο από τις τουρκικές ακτές προς τη θαλάσσια περιοχή «ΦΑΡΑ» της Λέσβου. Στην περιοχή μετέβησαν τρία ακόμα Περιπολικά σκάφη Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) προς παροχή συνδρομής, ενώ το πλήρωμα ενός εκ των ΠΛΣ, προέβη στη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία το ταχύπλοο δεν ανταποκρίθηκε και ακολούθησε καταδίωξη. Κατά την καταδίωξη, το Τ/Χ ανέπτυξε μεγάλη ταχύτητα, χωρίς να φέρει φώτα ναυσιπλοΐας και πραγματοποίησε επικίνδυνους ελιγμούς. Στη συνέχεια, το πλήρωμα ενός ΠΛΣ προέβη στην ακινητοποίηση του Τ/Χ, κατά την οποία ένας εκ των δύο χειριστών έπεσε στη θάλασσα προς αποφυγή της σύλληψής του, ενώ κατά την περισυλλογή του από τα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., αντιστάθηκε σθεναρά. Οι δύο αλλοδαποί χειριστές (υπήκοοι Τουρκίας) του Τ/Χ σκάφους, ηλικίας 25 και 31 ετών, καθώς και οι τριάντα δύο αλλοδαποί επιβαίνοντες σε αυτό μετεπιβιβάστηκαν στο ΠΠΛΣ και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Μυτιλήνης, όπου παραδόθηκαν σε στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής. Ακολούθως, οι δύο αλλοδαποί χειριστές καθώς και ένας εκ των αλλοδαπών επιβαινόντων μεταφέρθηκαν στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης, για προληπτικούς λόγους, από όπου και εξήλθαν. Οι υπόλοιποι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο ΚΥΤ Καρά Τεπέ Μαυροβούνι. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθησαν ο 25χρονος και ο 31χρονος ως οι διακινητές των υπολοίπων, ενώ κατασχέθηκαν το μέσο μεταφοράς και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μύρινας ότι το επιβατηγό – οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο «ΠΡΕΒΕΛΗΣ» Ν. Ρεθύμνου 06, το οποίο είχε αποπλεύσει με 55 επιβάτες, 20 Ι.Χ.Ε και 7 Φ/Γ με προορισμό το λιμάνι του Λαυρίου, παρουσίασε βλάβη στη λειτουργία του καταπέλτη οχημάτων. Το πλοίο επέστρεψε στο λιμάνι της Μύρινας, όπου επιθεωρήθηκε από το Τοπικό Κλιμάκιο Επιθεώρησης Πλοίων (ΤΚΕΠ). Από το Λιμεναρχείο Μύρινας αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ΠΡΕΒΕΛΗΣ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης, ενώ κατόπιν προσκόμισης του σχετικού βεβαιωτικού, το πλοίο απέπλευσε για το λιμάνι του Λαυρίου. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-47χρονου, από το λιμάνι της Δάφνης στο λιμάνι της Ουρανούπολης, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-77χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν. Τήνου 25 και

-95χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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