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Πέμπτη, 21 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Μήλο – Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Άγιο Ευστράτιο – Διακομιδές ασθενών 
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου από τον πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) “ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΑΣ” Ν.Π. 12665, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι του Ηρακλείου προς τα λιμάνια της Μήλου και του Πειραιά, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν. Το πλοίο συνέχισε το δρομολόγιό του για το λιμάνι του Πειραιά. Στο λιμάνι της Μήλου ανέμεναν προς επιβίβαση σαράντα τέσσερις επιβάτες, τέσσερα Ι.Χ.Ε. οχήματα, ένα φορτηγό και δύο δίκυκλα, ενώ επρόκειτο να αποβιβαστεί ένας επιβάτης. Οι εν λόγω επιβάτες πρόκειται να προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Ευστρατίου από τον πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) “BLUE STAR MYCONOS” Ν.Π. 10882, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από Καβάλα για Μύρινα – Άγιο Ευστράτιο – Μυτιλήνη – Χίο – Βαθύ – Καρλόβασι – Φούρνοι – Άγιο Κήρυκο – Μύκονο – Σύρο και Πειραιά, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει το δρομολόγιό του για το λιμάνι της Μυτιλήνης. Στο εν λόγω πλοίο ανέμεναν τέσσερις επιβάτες και δύο φορτηγά προς αποβίβαση.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-13 μηνών αγοριού και 4χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-59χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν.Τ. 25 και
-74χρονου και 69χρονου, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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