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Κυριακή, 24 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος άντρα στην Βουλιαγμένη – Παροχή συνδρομής σε ιστιοφόρο στην Κω – Αδυναμία παραμονής Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Νάξο – Διακομιδές ασθενών 
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού για περιστατικό θανάτου ενός άντρα στη θαλάσσια περιοχή «Α’ λιμανάκι» Βουλιαγμένης. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής με περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν ότι ένας 25χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Μεγάλης Βρετανίας) έχασε τις αισθήσεις του, κατά τη διάρκεια παροχής υπηρεσιών οργανωμένης-καθοδηγούμενης κατάδυσης από εκπαιδευτές ιδιωτικής εταιρείας. Ο 25χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίσθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Βούλας «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από τη Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν ο 46χρονος εκπαιδευτής δύτης και ο 37χρονος βοηθός του, για παράβαση του άρθρου 302 του Π.Κ. (ανθρωποκτονία από αμέλεια), ενώ κατασχέθηκε ο καταδυτικός εξοπλισμός. Παράλληλα, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής του ΕΚ.Π.Α.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κω ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου με τρεις (03) ημεδαπούς επιβαίνοντες, βρίσκεται σε δυσχερή θέση, λόγω βλάβης στο πηδάλιο, στη θαλάσσια περιοχή 2 ν.μ. νότια του λιμανιού της Κεφάλου στη Κω. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης, ενώ παράλληλα ενημερώθηκαν ένα ρυμουλκό και ένα αλιευτικό σκάφος προς τυχόν παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Κεφάλου, όπου πρόσδεσε με ασφάλεια. Από το Λιμεναρχείο της Κω απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

 
 Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ ''ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΔΗΛΟΣ'' Ν.Π. 12082 ότι αδυνατεί να παραμείνει με ασφάλεια στον οικείο λιμένα, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών και ότι θα συνεχίσει το εγκεκριμένο δρομολόγιο του με προορισμό τα λιμάνια Πάρου - Πειραιά. Στο πλοίο δεν κατάφεραν να επιβιβαστούν 3 επιβάτες, 1 δίκυκλο και 1 φορτηγό, οι οποίοι θα προωθηθούν στους προορισμούς τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-39χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-14χρονου, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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