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Τετάρτη, 27 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με την προσάραξη Ι/Φ σκάφους άνευ επιβαινόντων στην Κεφαλονιά την 22/11/24 – Επακούμβηση Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Μήλο – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με την προσάραξη Ι/Φ σκάφους άνευ επιβαινόντων στην Κεφαλονιά την 22.11.24, εκδηλώθηκε πυρκαγιά στο προσαραγμένο σκάφος τις μεσημβρινές ώρες την 25.11.2024. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ η φωτιά κατασβήστηκε από όχημα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, χωρίς να διαπιστωθεί θαλάσσια ρύπανση. Το Ι/Φ σκάφος κάηκε ολοσχερώς. 
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Μήλου ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ Ν.Π. 12665, κατά τη διαδικασία κατάπλου του στο λιμάνι της Μήλου, επακούμβησε στην προβλήτα με αποτέλεσμα την απόξεση και τον αποχρωματισμό σημείων του πρυμναίου μεταλλικού προστατευτικού τμήματός του. Το πλοίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο Ηράκλειο – Μήλος – Πειραιάς με 465 επιβάτες, 84 Ε.Ι.Χ. οχήματα, 14 Δ/Κ, 3 Λ/Φ, 75 τρέιλερ, 8 Φ/Γ και 12 επικαθήμενα. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το πλοίο συνέχισε το δρομολόγιό του για το λιμάνι του Πειραιά, όπου κατέπλευσε με ασφάλεια. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΛΑΣ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-74χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-58χρονης και 61χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25,
-41χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IΙ” Ν.Ν. 57 και
-95χρονου, από το λιμάνι των Καταπόλων Αμοργού στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV” Ν.Ν. 64.
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