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Te’

Σάββατο, 30 Νοεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στην Καβάλα – Εντοπισμός και διάσωση 43 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Εντοπισμός και διάσωση 36 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας προέβησαν στη σύλληψη ενός 18χρονου ημεδαπού για παράβαση του Ν. 4139/2013 “Περί εξαρτησιογόνων ουσιών”. Συγκεκριμένα, ο 18χρονος εντοπίστηκε στον κεντρικό επιβατικό λιμένα Καβάλας να κατέχει εντός των αποσκευών του, μία νάιλον συσκευασία περιέχουσα ακατέργαστη κάνναβη, μικτού βάρους εκατόν έξι γραμμαρίων (106gr) και έναν μεταλλικό τρίφτη με υπολείμματα ακατέργαστης κάνναβης. Από τη Λιμενική Αρχή της Καβάλας που διενεργεί τη προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας. 

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr 

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης και της Παλαιόχωρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 10 ν.μ. νότια της Γαύδου. Στο σημείο μετέβη ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε τη λέμβο με σαράντα τρεις (43) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άντρες). Το Ν/Γ προέβη στην περισυλλογή των αλλοδαπών και στην ασφαλή μεταφορά τους στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Χώρας Σφακίων και της Παλαιόχωρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ένα σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 38 ν.μ. νότια της Γαύδου. Οι τριάντα έξι (36) αλλοδαποί επιβαίνοντες (όλοι άνδρες) περισυλλέγησαν από φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας Παναμά, το οποίο κατευθύνθηκε προς το λιμάνι της Χώρας Σφακίων, όπου μετεπιβιβάστηκαν σε Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Ο/Γ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” N.N.57, 79χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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