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Te’

Κυριακή, 01 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 49 αλλοδαπών νότια της Γαύδου - Βύθιση επιβατηγού-τουριστικού σκάφους στον Σταυρό Θεσσαλονίκης – Βύθιση ερασιτεχνικού σκάφους στην Κατερίνη 
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης, της Παλαιόχωρας, του Ρεθύμνου και των Χανίων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για μία λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 42 ν.μ. νότια της Γαύδου. Οι σαράντα εννέα (49) αλλοδαποί επιβαίνοντες (48 άνδρες και 1 ανήλικος) περισυλλέγησαν από δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) σημαίας Παναμά, το οποίο κατέπλευσε στο αγκυροβόλιο στο λιμάνι Σούδας Χανίων. Οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε ένα επιβατηγό σκάφος-λάντζα και αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι των Χανίων. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Σταυρού του Λιμεναρχείου Ιερισσού για τη βύθιση ενός Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στο λιμάνι του Σταυρού Θεσσαλονίκης. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τη Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση ενημερώθηκε ο ιδιοκτήτης του σκάφους για τη σήμανση του σημείου βύθισης με σημαδούρες και φώτα και για την άμεση ανέλκυσή του. 
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Κατερίνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης για τη βύθιση ενός ερασιτεχνικού σκάφους αναψυχής εντός του αλιευτικού καταφυγίου της παραλίας, λόγω των θυελλωδών ανέμων που έπνεαν στην περιοχή. Ειδικότερα, εντοπίστηκε βυθισμένο, με το ιστίο του να εξέχει από το νερό, χωρίς όμως να αποτελεί ναυτιλιακό κίνδυνο. Επί του σκάφους δεν υπήρχαν επιβάτες, ενώ δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τη Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση, ενημερώθηκε ο ιδιοκτήτης του για την ασφαλή ανέλκυση και απομάκρυνσή του. 
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