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Κυριακή, 01 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 49 αλλοδαπών  νότια της Γαύδου - Ανατροπή επαγγελματικού αλιευτικού σκάφους στην Κατερίνη - Σύλληψη ατόμων στην Κάρπαθο - Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση σαράντα εννέα (49) αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 42 ν.μ. νότια της Γαύδου τις μεσημβρινές ώρες χθες από δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) σημαίας Παναμά, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκαν από τους διασωθέντες δύο αλλοδαποί, ηλικίας 25 και 32 ετών, ως οι διακινητές, οι οποίοι τους μετέφεραν έναντι χρηματικής αμοιβής, από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Οι ανωτέρω συνελήφθησαν κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας μετανάστευσης, του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨ και του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γ’ Λιμενικού Τμήματος Σκάλας Κατερίνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, κατά τη διάρκεια περιπολίας με περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., διαπίστωσαν την ανατροπή ενός επαγγελματικού αλιευτικού (Ε/Π-Α/Κ) σκάφους εντός του λιμένα Κίτρους Πιερίας, λόγω των θυελλωδών ανέμων που έπνεαν στην περιοχή. Επί του σκάφους δεν υπήρχαν επιβάτες, ενώ δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Το σκάφος παραμένει προσδεδεμένο και δεν αποτελεί ναυτιλιακό κίνδυνο. Από τη Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση, ενημερώθηκε ο ιδιοκτήτης του προκειμένου επιληφθεί αρμοδίως. 

*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμεναρχείου Καρπάθου προέβησαν στη σύλληψη τεσσάρων (04) αλλοδαπών ηλικίας 34, 35, 24 και 18 ετών, κατά παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), του άρθρου 217 του Π.Κ. (Πλαστογραφία) και του άρθρου 394 του Π.Κ. (Αποδοχή και διάθεση προϊόντων εγκλήματος). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στη Χερσαία Ζώνη του λιμένα Πηγαδιών Καρπάθου κατά τον κατάπλου ενός επιβατηγού οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου προερχόμενο από Ρόδο με τελικό προορισμό το λιμάνι του Πειραιά, διαπιστώθηκε ότι οι τέσσερις (04) αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα. Από τη Λιμενική Αρχή της Καρπάθου, που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, διακομίστηκε από το λιμάνι της Σκιάθου προς το λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ.46, 70χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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