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Te’

Τρ, 02 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ανεύρεση σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Κάρυστο – Σύλληψη αλλοδαπού στην Κάλυμνο – Επακούμβηση Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου στη Σαμοθράκη - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης: 
Αναφορικά με την ανεύρεση σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Κάρυστο την 01/12/24, γνωρίζεται ότι ο άντρας αναγνωρίστηκε από τους οικείους του. Πρόκειται για 58χρονο ημεδαπό.  
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες την 01/12/24, ένας 45χρονος αλλοδαπός σε κατάσταση μέθης εισήλθε στο Λιμεναρχείο Καλύμνου επιδεικνύοντας επιθετική συμπεριφορά προς τα στελέχη Λ.Σ., ενώ στη συνέχεια τέθηκε υπό προστατευτική φύλαξη εντός του Λιμεναρχείου. Σε έρευνα που διενεργήθηκε στον ίδιο και στο Ι.Χ.Ε. όχημα που οδηγούσε, εντοπίστηκαν 33,5 δισκία ναρκωτικού φαρμάκου περιέχοντα την ουσία αλπραζολάμη και 28 δισκία ναρκωτικού φαρμάκου περιέχοντα την ουσία διαζεπάμη, χωρίς συνταγογράφηση. Από τη Λιμενική Αρχή της Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 45χρονος για κατοχή ναρκωτικών ουσιών κατά παράβαση του Ν. 4139/13 και για παράβαση του άρθρου 168 του Π.Κ. (Διατάραξη λειτουργίας Υπηρεσίας).
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαμοθράκης ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) ΙΟΝΙΣ Ν.Π. 8775, κατά τη διαδικασία κατάπλου του στο λιμάνι της Σαμοθράκης, επακούμβησε στην προβλήτα με αποτέλεσμα να σπάσει ο προσκρουστήρας στη δεξιά του μεριά και να δημιουργηθεί δεξιά στην πρύμνη του ρήγμα μήκους περίπου 10 εκατοστών και πλάτους 2 εκατοστών, σε ύψος 2,5 μέτρα περίπου από την επιφάνεια της θάλασσας. Το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης με 103 επιβάτες, 13 Ε.Ι.Χ. οχήματα, 02 και  1 Φ/Γ, τους οποίους και αποβίβασε με ασφάλεια. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Σαμοθράκης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ΙΟΝΙΣ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-αγόρι 4 ετών, από το λιμάνι της Ελαφονήσου προς το λιμάνι της Πούντας Λακωνίας, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ» Ν.Π.10484,
-17χρονης, από το λιμάνι του Αγ. Κήρυκου στο λιμάνι του Καρλοβασίου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
-76χρονου, από το λιμάνι του Αγαθονησίου στο λιμάνι του Πυθαγορείου Σάμου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-20χρονης, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι του Μαστιχαρίου Κω, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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