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Te’;
Πέμπτη, 05 Δεκεμβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Μυτιλήνη-Σύλληψη αλλοδαπών στη Μυτιλήνη-Εκδήλωση πυρκαγιάς σε Θ/Γ σκάφος στο Πέραμα-Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα-Αποβίβαση ασθενούς από Ι/Φ σκάφος στην Καλαμάτα-Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες την 03-12-2024, εντοπίστηκε ένα ταχύπλοο σκάφος που προερχόταν από τις τουρκικές ακτές, να προσεγγίζει τη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΚΡΑ ΦΕΡΟΣ¨ της Λέσβου, όπου οι αλλοδαποί επιβαίνοντες του αποβιβάστηκαν και διέφυγαν σε ορεινή περιοχή. Τις μεσημβρινές ώρες χθες, σε χερσαίες έρευνες που διενεργήθηκαν από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Μυτιλήνης στην περιοχή ¨ΤΣΟΝΙΑ¨ της Λέσβου, εντοπίστηκαν τριάντα ένας αλλοδαποί. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 36χρονος εκ των αλλοδαπών, ο οποίος δήλωσε ότι ήταν ο διακινητής που τους μετέφερε από την Τουρκία, ενώ κατασχέθηκαν μια συσκευή κινητής τηλεφωνίας καθώς και το μέσο μεταφοράς.
*****

           Τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Μυτιλήνης προέβησαν στη σύλληψη δύο αλλοδαπών ηλικίας 32 και 27 ετών για παράβαση του άρθρου 216 του Π.Κ. ¨Πλαστογραφία¨, του άρθρου 83 του Ν.3386/05 ¨Περί αλλοδαπών¨ καθώς και του άρθρου 25 του Ν.5038/23 ¨Διευκόλυνση¨. Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι της Μυτιλήνης κατά την διαδικασία αποβίβασης από ένα επιβατηγό-οχηματαγωγό πλοίο, εντοπίστηκε η 27χρονη να κατέχει πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, ενώ ο 32χρονος την συνόδευε διευκολύνοντας τη μετακίνηση της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο καθώς και τρεις συσκευές κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Περάματος για την εκδήλωση πυρκαγιάς σε ένα θαλαμηγό (Θ/Γ) σκάφος σημαίας Μεγάλης Βρετανίας, το οποίο βρισκόταν ανελκυσμένο σε ναυπηγείο στο Πέραμα. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και πέντε οχήματα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, με τη συνδρομή των οποίων κατασβήστηκε η πυρκαγιά. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα του Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη πέντε αλλοδαπών ηλικίας 20, 20, 21, 26 και 34 ετών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, οι δύο 20χρονοι και ο 26χρονος κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, ενώ ο 21χρονος και ο 34χρονος κατείχαν και επέδειξαν ταξιδιωτικά έγγραφα άλλου προσώπου, με σκοπό να μεταβούν παράνομα στο εξωτερικό. Σε περαιτέρω έλεγχο για τον 34χρονο, διαπιστώθηκε καταχώριση του ταξιδιωτικού εγγράφου ως αντικειμένου με σκοπό την κατάσχεση, ενώ για τον έναν 20χρονο βρέθηκε καταχώριση με το μέτρο της άρνησης εισόδου και διαμονής υπηκόου τρίτης χώρας σε έδαφος SCHENGEN. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας.
*****

           Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλαμάτας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένας 60χρονος ημεδαπός που επέβαινε σε ιστιοφόρο σκάφος, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή πλησίον του όρμου Αγίου Νικολάου Μεσσηνιακού Κόλπου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο μετέβη το καταδυτικό σκάφος ¨ΑΦΡΟΔΙΤΗ¨ Τ.Κ. 575, το οποίο παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε με ασφάλεια στο αλιευτικό καταφύγιο Καρδαμύλης. Ο 60χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα και μεταφέρθηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Αγίου Νικολάου Μεσσηνίας και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας για περαιτέρω νοσηλεία.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-88χρονου, από το λιμάνι της Νισύρου στο λιμάνι της Καρδάμαινας Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΑΝΤΩΝΙΟΣ¨ Ν.Κ. 40 και
-80χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ¨ Ν.Ν. 67.
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