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Σάββατο, 07 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Ανεύρεση σορού άντρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στο Πόρτο Ράφτη Αττικής – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Ηράκλειο – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Μαρκόπουλου από τον κυβερνήτη ερασιτεχνικού σκάφους για τον εντοπισμό σορού άντρα, σε κατάσταση προχωρημένης σήψης, στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Πόρτο Ράφτη Αττικής. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το πλήρωμα του οποίου ανέσυρε τη σορό, με τη συνδρομή ενός ιδιώτη δύτη και του αλιευτικού (Α/Κ) «ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ» Ν.Λ. 944. Η σορός, αγνώστων λοιπών στοιχείων, ηλικίας περίπου 20 με 30 ετών, ύψους περίπου 1.70-1.80εκ. και κανονικής σωματικής διάπλασης μεταφέρθηκε στο λιμάνι Αγίου Νικολάου και στη συνέχεια με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Νέας Ιωνίας Κωνσταντοπούλειο (Αγία Όλγα), ενώ πρόκειται να μεταφερθεί στο Νεκροτομείο Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής – τοξικολογικής εξέτασης και λήψης γενετικού υλικού (DNA). Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό τμήμα Μαρκόπουλου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Ηρακλείου, των Χανίων και του Ρεθύμνου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) για βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή του επιβατικού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΑΣΤΕΡΙΩΝ ΙΙ» σημαίας Κύπρου, κατά τη διάρκεια εκτέλεσης προγραμματισμένου δρομολογίου από τον Πειραιά για Ηράκλειο και ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή νότια της Μήλου. Το πλοίο κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι του Ηρακλείου, όπου με τη συνδρομή δύο ρυμουλκών πρόσδεσε με ασφάλεια και στη συνέχεια αποβίβασε 491 επιβάτες, 98 Ε.Ι.Χ. οχήματα, 135 φορτηγά και 9 δίκυκλα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-88χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 

-55χρονου και 86χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25 και
-52χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57.
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