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Κυριακή, 08 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Ανεύρεση σορού γυναίκας στη Θεσσαλονίκη - Θάνατος άντρα εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Αιδηψό - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Σαλαμίνα - Σύλληψη οδηγού στη Χαλκίδα - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για την ύπαρξη σορού γυναίκας πλησίον βραχώδους ακτής, στη θαλάσσια περιοχή του κόλπου Θεσσαλονίκης στο ύψος της λιμνοθάλασσας Καλοχωρίου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής που προέβησαν στην ανάσυρση της σορού. Στη συνέχεια, η σορός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «ΑΧΕΠΑ». Πρόκειται για ημεδαπή, ηλικίας 62 ετών, για την οποία είχε δηλωθεί εξαφάνιση από οικείο της πρόσωπο την 05-12-2024 στο Τ.Α. Λευκού Πύργου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης, ενώ πρόκειται να διενεργηθεί νεκροψία-νεκροτομή από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αιδηψού ότι ένας 96χρονος ημεδαπός έχασε τις αισθήσεις του κατά την επιβίβασή του σε επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο, το οποίο επρόκειτο να εκτελέσει προγραμματισμένο δρομολόγιο προς το λιμάνι της Αρκίτσας. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής καθώς και κλιμάκιο του ΕΚΑΒ, όπου του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, με αρνητικά αποτελέσματα. Ο 96χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αιδηψού, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε, στην Χερσαία Ζώνη Λιμένα Βουρκαρίου της Σαλαμίνας, όταν ένα δίκυκλο όχημα με 89χρονο ημεδαπό οδηγό, συγκρούστηκε με ένα Ε.Ι.Χ. όχημα με 18χρονο ημεδαπό οδηγό. Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός του 89χρονου, ο οποίος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο Νίκαιας «ΚΡΑΤΙΚΟ», για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Χαλκίδας προέβησαν στη σύλληψη ενός 53χρονου ημεδαπού οδηγού Ε.Ι.Χ. οχήματος εντός της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Χαλκίδας, για παράβαση του άρθρου 42 του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Κ.Ο.Κ.). Συγκεκριμένα, το Ε.Ι.Χ. όχημα, με οδηγό τον 53χρονο και συνοδηγό μια ημεδαπή, κινούμενο επί της Λεωφόρου Παπαστρατή με κατεύθυνση προς την πλατεία Αθανάτων, εξετράπη της πορείας του με αποτέλεσμα να καταλήξει εντός του θαλάσσιου ύδατος. Σε έλεγχο αλκοολομέτρησης που διενεργήθηκε στον 53χρονο, διαπιστώθηκε ποσοστό οινοπνεύματος μεγαλύτερο από το επιτρεπόμενο όριο. Οι ανωτέρω μεταφέρθηκαν προληπτικά με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, από όπου και εξήλθαν. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-88χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν.Τ. 25,
-52χρονου, από το λιμάνι Φρυ της Κάσου στο λιμάνι Πηγαδιών της Καρπάθου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ «ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ» Ν.Κ. 02 και
-74χρονης, από το λιμάνι των Κυθήρων στο λιμάνι της Νεάπολης Βοιών Λακωνίας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «KOYNAΡΑ» Ν.Π. 11828.
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