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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Λέσβο –  Ακυβερνησία Α/Κ σκάφους στη Σκύρο – Σύλληψη αλλοδαπού οδηγού Φ/Γ οχήματος στην Ηγουμενίτσα – Διακομιδή ασθενούς

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης, για την ύπαρξη μίας σορού επί της ακτής, στη θαλάσσια περιοχή “ΧΑΡΑΜΙΔΑ” Λέσβου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν μία σορό γυναίκας, αγνώστων λοιπών στοιχειών. Η σορός μεταφέρθηκε στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Βορείου Αιγαίου, για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης. 

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Σκύρου και της Κύμης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, ενός αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους με έναν επιβαίνοντα, στη θαλάσσια περιοχή 4,5 ν.μ. νοτιοανατολικά της Σκύρου. Για την περιοχή απέπλευσαν δύο Περιπολικά σκάφη (Π.Λ.Σ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ένα ιδιωτικό σκάφος. Λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή, το Α/Κ με τη συνδρομή ενός Π.Λ.Σ. κατέπλευσε αρχικά στο λιμάνι του Ναυτικού Σταθμού Σκύρου, ενώ τις πρωινές ώρες σήμερα κατέπλευσε αυτοδύναμα στον λιμένα Λιναριάς Σκύρου, με τη συνοδεία του Π.Λ.Σ. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τη Λιμενική Αρχή Σκύρου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Α/Κ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της ομάδας Κ9 με τη συνδρομή στελεχών της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.Δ.Ι.Ν.), του Γραφείου Ασφάλειας καθώς και του Γραφείου Τροχαίας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 49χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Βουλγαρίας), για παράβαση των άρθρων 216 (Πλαστογραφία) και 394 (Αποδοχή και διάθεση προϊόντων εγκλήματος) του Π.Κ. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας σε φορτηγό (Φ/Γ) όχημα με επικαθήμενο, εντοπίστηκαν στο εμπρόσθιο μέρος του επικαθήμενου είδη παραποιημένων ειδών ένδυσης τοποθετημένα πάνω σε τέσσερις παλέτες. Τα ανωτέρω είδη, τα οποία ο 49χρονος οδηγός του Φ/Γ σκόπευε να τα μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό, έφεραν λογότυπα επώνυμων εταιρειών και στερούνταν τα νόμιμα συνοδευτικά τους έγγραφα. Από τη Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανευρεθέντα είδη.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ «ΜΑΤΘΙΛΔΗ» Ν.Σ. 45, 70χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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