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Δευτέρα, 09 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία
Η Γενική Γραμματεία Ναυτιλίας και Λιμένων ΥΝΑΝΠ και το Γραφείο Αθλητισμού Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής σε συνεργασία με το Τζάμπολ Αγάπης (Ακαδημίες καλαθοσφαίρισης ειδικής αγωγής) επισκέφθηκαν την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου 2024 την πόλη της Σπάρτης μετά από πρόσκληση της διευθύντριας του  Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΕΕΕΕΚ) Μυστρά  κ. ´Αννας Σωπιάδου  και της γυμνάστριας κ. Ιωάννας Σκανδάλη. Σε συνεργασία με το 1ο και 4ο Γυμνάσιο Σπάρτης έλαβαν μέρος σε μια γιορτή Συνεκπαίδευσης και Συμπερίληψης στο πλαίσιο εορτασμού της παγκόσμιας ημέρας ατόμων με αναπηρία. Εξήντα παιδιά έγιναν μια ομάδα και μέσα από παιδαγωγικά παιχνίδια και ασκήσεις συνεκπαιδεύτηκαν   με στόχο την ενίσχυση των σχέσεων μεταξύ των μαθητών.
             Σκοπός της Δράσης ήταν η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση για το θεμελιώδες δικαίωμα των παιδιών/ατόμων με αναπηρία να συμμετάσχουν ισότιμα σε κάθε έκφανση της κοινωνικής δραστηριότητας. Μέσα από τέτοιες βιωματικές δράσεις, οι μαθητές γίνονται περισσότερο φιλικοί στον αδύναμο, και αναπτύσσουν την ενσυναίσθησή τους βλέποντας τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν τα παιδιά με αναπηρίες και προσπαθούν να τα στηρίξουν. Από την άλλη πλευρά τα παιδιά/άτομα με αναπηρία νιώθουν χρήσιμα και επαυξάνεται το αίσθημα της αυτοεκτίμησης τους, βιώνουν την αποδοχή και πολλές φορές φτάνουν στη φιλία. Μεγάλη είναι η συμβολή παρόμοιων δράσεων στη διαμόρφωση του τρόπου σκέψης και των δύο ομάδων.
Στο ΕΕΕΕΚ Μυστρά δωρίστηκε αθλητικό υλικό σε μπάλες για την υποβοήθηση του αθλητικού έργου του σχολείου από το Γραφείο Αθλητισμού του Λιμενικού Σώματος και τη Γενική Γραμματεία Ναυτιλίας και Λιμένων ΥΝΑΝΠ.
Ευχαριστούμε πολύ τη Διευθύντρια και τους εκπαιδευτικούς του ΕΕΕΕΚ Μυστρά καθώς και τον κ. Τσουμπρή Ιωάννη (εμπνευστή και δημιουργό του Τζάμπολ Αγάπης) για την τεράστια συμβολή τους και προσπάθεια τους για μια ισότιμη κοινωνία!
           Στην εκδήλωση παρευρέθηκε και ο Δήμαρχος Σπάρτης κ. Βακαλόπουλος Μιχάλης τονίζοντας τη σπουδαιότητα τέτοιων πρωτοβουλιών, ενώ συνεχάρη τους Εκπαιδευτικούς και τους μαθητές που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα αυτής της όμορφης γιορτής.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
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