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Δευτέρα, 09 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στην Καβάλα - Εντοπισμός 28 ατόμων στη Παναγιά Οινουσσών – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 44χρονου ημεδαπού, για παράβαση του Ν. 4139/2013 «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών και άλλες διατάξεις». Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, διενεργήθηκε νόμιμη έρευνα στην οικία του 44χρονου στη Καβάλα, με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών “ΘΟΡ”, όπου βρέθηκαν τρεις (03) νάιλον συσκευασίες με ακατέργαστη κάνναβη συνολικού μικτού βάρους 49,6γρ., ένα γυάλινο (01) κυτίο με έλαιο κάνναβης μικτού βάρους 86,3γρ., ένα γυάλινο (01) κυτίο με υπολείμματα ελαίου κάνναβης, δύο (02) πλαστικοί τρίφτες με υπολείμματα ακατέργαστης κάνναβης και μία (01) ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας με υπολείμματα ακατέργαστης κάνναβης και πιθανόν κοκαΐνης και ηρωίνης. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν όλα τα ανωτέρω, ενώ οι ναρκωτικές ουσίες παραδόθηκαν στο Τμήμα Χημικών Υπηρεσιών Καβάλας προς δειγματισμό και εξέταση.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Οινουσσών για την ύπαρξη αλλοδαπών στη νήσο Παναγιάς Οινουσσών. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο περισυνέλεξε είκοσι οκτώ αλλοδαπούς (14 άντρες, 5 γυναίκες, 9 ανήλικους) και τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Χίου. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί παραδόθηκαν στο ΚΕΔΝ της Χίου για καταγραφή και ταυτοποίηση. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Οινουσσών.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-87χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,

-62χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46.
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