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Τετάρτη, 11 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Αποβίβαση ασθενών από Ε/Γ -Ο/Γ πλοίο στα Χανιά – Αλιευτικός έλεγχος στη Χαλκίδα – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων, από τον Ύπαρχο του επιβατικού οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ¨ Ν.Χ. 20, ότι ένας ανήλικος επιβάτης από σχολική εκδρομή ένιωσε αδιαθεσία πριν τον απόπλου του πλοίου για το λιμάνι του Πειραιά και σύμφωνα με ιατρό συνοδό έχρηζε μεταφοράς σε νοσοκομείο. Ο ανήλικος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Χανίων και το πλοίο απέπλευσε για το λιμάνι του Πειραιά. Στη συνέχεια κατόπιν του απόπλου του ¨ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ¨ ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Χανίων, από τον Πλοίαρχο ότι το πλοίο επιστρέφει στο λιμάνι των Χανίων προς αποβίβαση έτερου ανήλικου επιβάτη, ο οποίος σύμφωνα με ιατρό - συνοδό της εκδρομής ένιωσε και αυτός αδιαθεσία και έχρηζε διακομιδής σε νοσοκομείο. Με τον κατάπλου του πλοίου ο ανήλικος, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Χανίων, ενώ το πλοίο απέπλευσε για το εγκεκριμένο δρομολόγιο του. Οι δύο ανήλικοι παραμένουν για νοσηλεία στο Νοσοκομείο των Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στο πλαίσιο διενέργειας αλιευτικών ελέγχων από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Χαλκίδας, εντοπίστηκαν τρία άτομα ηλικίας 38, 33 και 37 ετών στην περιοχή ¨ΒΡΥΣΑΚΙΑ¨ του Β. Ευβοϊκού κόλπου, να έχουν αλιεύσει με ερασιτεχνικό σκάφος τέσσερις χιλιάδες (4.000) τεμάχια αχινών, καθ’ υπέρβαση του επιτρεπόμενου ορίου των 30 τεμαχίων ανά ημέρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα αχινών και έπειτα επαναποντίστηκε στη θάλασσα, ενώ κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-69χρονης, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι της Αγίας Μαρίνας Λέρου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ ¨ΠΑΤΜΟΣ ΣΤΑΡ¨ Ν.Λ. 06,

-85χρονου, από το λιμάνι της Αμοργού στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.N. 64, 
-36χρονης, από τον όρμο ¨ΠΕΥΚΟ¨ της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΚΥΜΟΘΟΗ¨ Ν. Ρ. 73, 
-85χρονου, από το λιμάνι της Αμοργού στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.N. 64, 
-81χρονου και 45χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,
-21χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,
-42χρονης, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-37χρονου και 73χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57.
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