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Παρασκευή, 13 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος άνδρα στον Πόρο - Βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στις Σπέτσες -Απαγόρευση απόπλου Δ/Ξ πλοίου στη Θεσσαλονίκη - Σύλληψη ημεδαπού στον Πειραιά
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου για την ύπαρξη ενός άνδρα χωρίς τις αισθήσεις του στην περιοχή ¨ΓΕΦΥΡΑΚΙ¨ της Χερσαίας Ζώνης Λιμένα Πόρου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής και ένα ασθενοφόρο όχημα που μετέφερε τον άνδρα στο Κέντρο Υγείας Γαλατά, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Πρόκειται για 67χρονο ημεδαπό. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πόρου, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Νεκροτομείο Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Σπετσών ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό πλοίο ¨ΚΑΠΤΑΝ ΣΤΑΥΡΟΣ¨ Ν.Σ. 26 πριν τον απόπλου του από το λιμάνι των Σπετσών για την εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου του προς την Κόστα Αργολίδας, παρουσίασε βλάβη στο δεξί συρματόσχοινο του καταπέλτη του. Από το Λιμεναρχείο Σπετσών που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου. Στη συνέχεια, μετά την προσκόμιση σχετικού πιστοποιητικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη ο απόπλους του.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης από τον πλοηγό της Υπηρεσίας Πλοηγικού Σταθμού Θεσσαλονίκης, ότι σε ένα δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) σημαίας Παναμά περιπλέχθηκαν οι άγκυρές του, κατά τη διαδικασία πρόσδεσης σε πλωτή εγκατάσταση πετρελαιοειδών του όρμου Θεσσαλονίκης. Στο σημείο μετέβησαν τέσσερα Ρ/Κ πλοία καθώς και μία λάντζα, για τυχόν παροχή συνδρομής. Κατόπιν μερικής άπαρσης των αγκυρών, το Δ/Ξ κατέπλευσε στο νέο αγκυροβόλιο Θεσσαλονίκης, μέχρι την πραγματοποίηση εργασιών απεμπλοκής των αγκυρών του από τεχνικά συνεργεία. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης απαγορεύτηκε ο απόπλους του Δ/Ξ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Τζελέπη προέβησαν στη σύλληψη ενός 63χρονου ημεδαπού, για παράβαση των άρθρων 333 ¨Απειλή¨ και 169 ¨Απείθεια¨ του Π.Κ., κατόπιν φραστικού επεισοδίου κατά την διάρκεια φόρτωσης ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού πλοίου στο λιμάνι του Αργοσαρωνικού. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
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