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Σάββατο, 14 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επακούμβηση Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Πάτμο - Παροχή συνδρομής σε ερασιτεχνικό σκάφος στη Μυτιλήνη - Ημιβύθιση ερασιτεχνικού σκάφους στην Κατερίνη - Συλλήψεις ατόμων στην Ηγουμενίτσα

Τις απογευματινές ώρες χθες, κατά τη διαδικασία πρόσδεσης του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΣΑΟΝΗΣΟΣ¨ Ν.Π. 12489, στο λιμάνι της Σκάλας Πάτμου, αυτό επακούμβησε στο κρηπίδωμα, με αποτέλεσμα την πρόκληση μικρού βαθουλώματος στο προστατευτικό δεξιό ζωνάρι του πρυμναίου τμήματος, στο ύψος του καταπέλτη. Κατόπιν δήλωσης του Πλοιάρχου, το πλοίο δεν μπορούσε να μείνει προσδεδεμένο λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών και απέπλευσε προς εκτέλεση του προγραμματισμένου δρομολογίου του για τους λιμένες Πάτμου-Λειψών-Λέρου-Καλύμνου με 16 επιβάτες, 3 Ε.Ι.Χ. οχήματα, 2 δίκυκλα και 5 φορτηγά. Με τον κατάπλου του ¨ΣΑΟΝΗΣΟΣ¨ στο λιμάνι της Λέρου και κατόπιν προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, το πλοίο συνέχισε το προγραμματισμένο δρομολόγιο του προς το λιμάνι της Καλύμνου.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης για την παροχή συνδρομής λόγω μηχανικής βλάβης σε ένα ερασιτεχνικό (Ε/Ρ) σκάφος, με δύο επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή του Αγίου Ερμογένη νοτιοανατολικά της Λέσβου, πλησίον της ακτής Χαραμίδας. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή έσπευσαν ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς και το επαγγελματικό αλιευτικό (Ε/Π-Α/Κ) σκάφος ¨ΚΑΠΕΤΑΝ ΣΤΡΑΤΗΣ¨ Ν.Μ. 392 προς παροχή συνδρομής. Το Ε/Ρ σκάφος, με τη συνδρομή του Ε/Π-Α/Κ σκάφους και τη συνοδεία του ΠΛΣ, οδηγήθηκε στο αλιευτικό καταφύγιο Παλαιόλουτρου Κόλπου Γέρας, όπου προσέδεσε με ασφάλεια με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Ρ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες, κατά τη διάρκεια περιπολίας από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σκάλας Κατερίνης, διαπιστώθηκε η ύπαρξη ενός ημιβυθισμένου ερασιτεχνικού σκάφους αναψυχής (Ε/Ρ-Α/Ψ) σημαίας Αυστρίας, χωρίς επιβαίνοντες, στο λιμάνι του αλιευτικού καταφυγίου της Παραλίας Κατερίνης. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ με μέριμνα του ιδιοκτήτη πρόκειται να πραγματοποιηθούν ενέργειες ανέλκυσης του σκάφους. Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Κατερίνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους.
*****





Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του γραφείου Ασφάλειας και της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.)/Κ-9 της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 29χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Τουρκίας) για παράβαση του άρθρου 25 παρ.1 του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας μετανάστευσης¨ και του άρθρου 216 του Π.Κ. ¨Πλαστογραφία¨, καθώς και τεσσάρων αλλοδαπών (3 υπήκοοι Τουρκίας και 1 υπήκοος Ιράκ) για παράβαση του άρθρου 24 παρ. 6 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ και του άρθρου 83 παρ.1 του Ν.3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του λιμένα εξωτερικού της Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 29χρονος, ως οδηγός και ιδιοκτήτης ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος, μετέφερε τους υπόλοιπους αλλοδαπούς, οι οποίοι κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό την παράνομη έξοδο τους από τη χώρα. Επιπρόσθετα, ο 29χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστή άδεια οδήγησης. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα, καθώς και το Ι.Χ.Ε. όχημα, το οποίο πρόκειται να παραδοθεί στο Τελωνείο Ηγουμενίτσας.





Επίσης, τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του γραφείου Ασφάλειας, με τη συνδρομή της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών  (Π.Ο.ΔΙ.Ν.)/Κ-9 και του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 44χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Βουλγαρίας) για παράβαση του άρθρου 25 παρ.1 του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας μετανάστευσης¨ και δύο (02) αλλοδαπών (υπήκοοι Τουρκίας) για παράβαση του άρθρου 24 παρ. 6 του Ν. 5038/2023 ¨Διευκόλυνση¨ και του άρθρου 83 παρ.1 του Ν.3386/05 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του λιμένα εξωτερικού στην Ηγουμενίτσα, διαπιστώθηκε ότι ο 44χρονος, ως οδηγός ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος, μετέφερε τους υπόλοιπους αλλοδαπούς, οι οποίοι κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό την παράνομη έξοδο τους από τη χώρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα, καθώς και το Ι.Χ.Ε. όχημα, το οποίο πρόκειται να παραδοθεί στο Τελωνείο Ηγουμενίτσας.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
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