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Σάββατο, 14 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 37 αλλοδαπών στην Αγία Γαλήνη – Αλιευτικοί έλεγχοι στη Ραφήνα και στη Νέα Μηχανιώνα - Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στην Πάτρα - Διακομιδές ασθενών

Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 37 ατόμων στην Αγία Γαλήνη τις πρωινές ώρες χθες, συνελήφθησαν τρεις αλλοδαποί, ηλικίας 24, 19 και 18 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν τις πρώτες πρωινές ώρες την 11-12-2024 από Τομπρούκ Λιβύης πληρώνοντας χρηματικά ποσά μεταξύ των 4.000-5.000 ευρώ για την μεταφορά τους στην Ελλάδα. Οι τρεις αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨, του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨, καθώς και του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ραφήνας, εντός περιοχής Natura στη θαλάσσια περιοχή του Μαραθώνα, εντοπίστηκαν δύο ημεδαποί, ηλικίας 73 και 43 ετών, να έχουν αλιεύσει με ένα ερασιτεχνικό σκάφος, 88,8 κιλά του είδους ολοθούριο, είδος απαγορευμένο στην ερασιτεχνική αλιεία. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο της Ραφήνας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ενώ τα αλιεύματα κατασχέθηκαν και επιστράφηκαν στη θάλασσα.

*****


Μετά από αλιευτικό έλεγχο που διενήργησαν χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Νέας Μηχανιώνας στην ιχθυόσκαλα Ν. Μηχανιώνας, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν έντεκα (11) ιχθυοκιβώτια αλιευμάτων συνολικού βάρους εξήντα έξι (66) κιλών με ιχθύες του είδους ¨ΜΠΑΚΑΛΙΑΡΟΣ¨. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, βεβαιώθηκε στους ιδιοκτήτες του αλιευτικού σκάφους μία παράβαση του άρθρου 10 παρ. 1 α και γ της Υ.Α. 1750/32219/2015, ενώ το σύνολο των ανωτέρω αλιευμάτων, φυλάσσονται σε ψυκτικό θάλαμο προκειμένου να διατεθούν σε ευαγή ιδρύματα.
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας για τον εντοπισμό μίας νάρκης επιφάνειας (ύφαλο όπλο του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου) στη θαλάσσια περιοχή 3 ν.μ. νοτιοδυτικά της ιχθυόσκαλας στο λιμάνι της Πάτρας. Το πυρομαχικό υλικό που ήταν σε βάθος εβδομήντα (70 μ.) περίπου, ανασύρθηκε από ένα αλιευτικό σκάφος. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της περαιτέρω ενέργειες.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-85χρονης, από το λιμάνι της Σύμης στο λιμάνι της Ρόδου, με Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-66χρονου, από το λιμάνι της Σερίφου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II¨ Ν.Ν. 57.
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