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Κυριακή, 15 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ευρεία επιχείρηση έρευνας και διάσωσης αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 12,5 ν.μ. νοτιοδυτικά της Γαύδου - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με επιχείρηση διάσωσης 47 αλλοδαπών 40 ν.μ. νότια της Γαύδου - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με την επιχείρηση διάσωσης 89 αλλοδαπών 28 ν.μ. νότια της Γαύδου - Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό 45 αλλοδαπών στη Γαύδο - Εξουδετέρωση πυρομαχικού υλικού στην Πάτρα - Διακομιδή ασθενούς

Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με την ευρεία επιχείρηση έρευνας και διάσωσης αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 12,5 ν.μ. νοτιοδυτικά της Γαύδου, συνολικά έχουν διασωθεί τριάντα εννέα αλλοδαποί άνδρες (35 υπήκοοι Πακιστάν-3 υπήκοοι Μπαγκλαντές και 1 υπήκοος Σουδάν), από τους οποίους 4 άτομα έχουν μεταφερθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Χανιών για ιατρική περίθαλψη, ενώ έχουν ανασυρθεί και πέντε σοροί. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ένας 19χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ο οποίος αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπόλοιπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν από το Μουσαέντ της Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα. Ο 19χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨ και του άρθρου 277 του Π.Κ. ¨Πρόκληση ναυαγίου¨.

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 47 αλλοδαπών (όλοι άνδρες-5 υπήκοοι Πακιστάν εκ των οποίων 1 ανήλικος, 7 υπήκοοι Μπαγκλαντές, 3 υπήκοοι Σουδάν, 5 υπήκοοι Υεμένης, 17 υπήκοοι Συρίας, και 10 υπήκοοι Αιγύπτου εκ των οποίων 1 ανήλικος) επιβαινόντων σε λέμβο από φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας Μάλτας στη θαλάσσια περιοχή 40 ν.μ. νότια της Γαύδου τις μεσημβρινές ώρες χθες, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί, ηλικίας 46 και 22 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν από το Τομπρούκ της Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα. Οι αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨, του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨, καθώς και του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨.
*****

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 89 αλλοδαπών (18 άνδρες-5 γυναίκες-9 ανήλικοι υπήκοοι Συρίας, 36 άνδρες και 3 ανήλικοι υπήκοοι Αιγύπτου, 14 άνδρες υπήκοοι Μπαγκλαντές και 4 άνδρες υπήκοοι Σουδάν) επιβαινόντων σε λέμβο από δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) σημαίας Μεγάλης Βρετανίας στη θαλάσσια περιοχή 28 ν.μ. νότια της Γαύδου, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ένας αλλοδαπός 35 ετών (υπήκοος Αιγύπτου) ως ο διακινητής, ο οποίος τους μετέφερε έναντι του ποσού των 200.000 λιρών Αιγύπτου, από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Ο ανωτέρω συνελήφθη κατά παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας μετανάστευσης, του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨.
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό 45 αλλοδαπών (όλοι άνδρες) ατόμων στην παραλία ¨ΤΡΥΠΗΤΗ¨ της Γαύδου τις πρώτες πρωινές ώρες την 13-12-2024, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί, ηλικίας 18 και 26 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν από το Μουσαέντ της Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα. Οι αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨, του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨, καθώς και του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨.
*****

Συνέχεια ενημέρωσης:
Τις απογευματινές ώρες χθες, εξουδετερώθηκε από στελέχη της Ομάδας Εξουδετέρωσης Ναρκών (Ο.Ε.Ν.) του Πολεμικού Ναυτικού πυρομαχικό υλικό (νάρκη πιθανόν εποχή Β΄Π.Π.) το οποίο είχε εντοπιστεί απογευματινές ώρες την 13-12-2024 στη θαλάσσια περιοχή 3 ν.μ. νοτιοδυτικά της ιχθυόσκαλας στο λιμάνι της Πάτρας, σε βάθος εβδομήντα περίπου μέτρων. Κατά τη διάρκεια της επιχείρησης ελήφθησαν όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφάλειας με τη συνδρομή πυροτεχνουργών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών της Λιμενικής Αρχής Πάτρας, περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και της Λάντζας ¨ΝΑΥΤΙΛΟΣ¨ Ν.Π. 909.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Αμοργού στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.Ν., 40χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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