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Te’
Δευτέρα, 16 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Πρέβεζα – Εντοπισμός 23 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο – Απαγόρευση απόπλου Φ/Γ – Ο/Γ πλοίου στη Μυτιλήνη
Τις μεσημβρινές ώρες την 14-12-2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πρέβεζας ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος, με έναν αλλοδαπό επιβαίνοντα (υπήκοο Ιταλίας), έχει προσαράξει στη θαλάσσια περιοχή βόρεια του λιμανιού. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), ένα περιπολικό όχημα, καθώς και το επαγγελματικό – αλιευτικό «Ο ΝΙΚΟΛΑΣ» Λ.Π. 2691, με τη συνδρομή του οποίου, το Ι/Φ αποκολλήθηκε με ασφάλεια. Τις πρωινές ώρες χθες, το Ι/Φ κατέπλευσε με ιδία μέσα και με τη συνοδεία του Π.Λ.Σ. στο αλιευτικό καταφύγιο Λυγιάς. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός ή εισροή υδάτων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα.
*****

Τις βραδινές ώρες την 14-12-2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ταχυπλόου (Τ/Χ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, το οποίο κινούταν με ταχύτητα από τα έναντι τουρκικά παράλια προς τις βόρειες ακτές της Σάμου. Αμέσως στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο εντόπισε το Τ/Χ και με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων κατάφερε να το ακινητοποιήσει. Οι είκοσι τρεις (23) αλλοδαποί επιβαίνοντες (5 άνδρες και 18 ανήλικοι) μεταφέρθηκαν με το Π.Λ.Σ. αρχικά στο λιμάνι του Βαθέως και ακολούθως παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης και μεταφέρθηκαν στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Ο 52χρονος χειριστής, συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών¨ και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το μέσο διακίνησης καθώς και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας, ενώ αναζητείται στα πλαίσια του αυτοφώρου ο 85χρονος ημεδαπός ιδιοκτήτης του Τ/Χ σκάφους για παράβαση του άρθρου 42 του Π.Κ. ¨Έννοια και ποινή της απόπειρας¨, σε συνδυασμό με το άρθρο 25 του Ν. 5038/2023.
*****

Τις απογευματινές ώρες χτες, κατά τη διαδικασία απόπλου του φορτηγού – οχηματαγωγού (Φ/Γ- Ο/Γ ) πλοίου «ΤΑΛΩΣ» Ν.Π. 10889, από το λιμάνι της Μυτιλήνης για τα λιμάνια των Μεστών και του Πειραιά, υπήρξε εμπλοκή του κάβου στη δεξιά προπέλα του πλοίου και αποκοπή του. Πραγματοποιήθηκε έλεγχος από καταδυτικό συνεργείο, αλλά δεν κατέστη δυνατή η αφαίρεση όλων των τμημάτων του σχοινιού από τον άξονα. Από τη Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης, αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του Φ/Γ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας ενώ μετά την προσκόμιση του, το πλοίο απέπλευσε για έναν μεμονωμένο πλου για το λιμάνι του Κερατσινίου με 20 μέλη πληρώματος, 24 οχήματα και 4 οδηγούς.
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