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Te’
Τρίτη, 17 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 23 αλλοδαπών στη Μυτιλήνη – Θάνατος γυναίκας στη Λευκάδα – Εντοπισμός 25 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο – Τραυματισμός εργαζόμενου σε μονάδα ιχθυοκαλλιέργειας στη Λάρυμνα – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Σαλαμίνα – Πτώση ημεδαπού στη θάλασσα στη Θεσσαλονίκη 
Τις πρωινές χθες, ένα Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (ΠΑΘ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε μία ακυβέρνητη λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή βόρεια της Μήθυμνας. Το πλήρωμα του ΠΑΘ προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση των είκοσι τριών (23) αλλοδαπών επιβαινόντων της λέμβου, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Μυτιλήνης και στη συνέχεια σε χώρο καραντίνας ΚΥΤ Καρά Τεπέ «ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ». Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Λευκάδας ότι μία 87χρονη ημεδαπή αγνοείται στη θαλάσσια περιοχή του λιμανιού της Λευκάδας. Αμέσως για το σημείο αναχώρησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προς παροχή συνδρομής. Η 87χρονη εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις της εντός της θάλασσας, σε απόσταση πέντε μέτρων από την πλωτή προβλήτα και ανασύρθηκε από ιδιωτικό σκάφος. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λευκάδας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική υπηρεσία Πάτρας για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) στο πλαίσιο προγραμματισμένης περιπολίας εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με μοναδικό επιβαίνοντα τον χειριστή του, να κινείται προς τις τουρκικές ακτές στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά της Σάμου. Το Τ/Χ ακινητοποιήθηκε και ο  22χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ιράν) χειριστής του προσήχθη στη Λιμενική Αρχή. Παράλληλα, στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου/ΤΔΜ εντόπισαν τις πρωινές ώρες χθες 25 αλλοδαπούς στη χερσαία περιοχή Κασονησίου. Κατά τη διενεργούμενη προανάκριση προέκυψε ότι ο 22χρονος μετέφερε τους είκοσι πέντε αλλοδαπούς από την Τουρκία στην Ελλάδα. Από το Λιμεναρχείο Σάμου  συνελήφθη ο 22χρονος για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διακίνηση παράτυπων μεταναστών στην ελληνική επικράτεια» και του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», ενώ το Τ/Χ σκάφος κατασχέθηκε.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Λάρυμνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας για τον τραυματισμό ενός 40χρονου αλλοδαπού εργαζόμενου σε ιχθυοκαλλιέργεια στη θαλάσσια περιοχή ¨ΓΚΑΤΖΑ¨ Λάρυμνας. Συγκεκριμένα, ο 40χρονος, ο οποίος επέβαινε σε επαγγελματικό βοηθητικό σκάφος ιχθυοκαλλιέργειας, κατά τη διαδικασία εκκίνησης του μηχανήματος σίτισης των ψαριών, τραυματίστηκε στον αντίχειρα του αριστερού χεριού. Ο 40χρονος μεταφέρθηκε αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Λιβαδειάς και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής ΚΑΤ για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις. Από τη Λιμενική Αρχή της Λάρυμνας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 42χρονος ημεδαπός, υπεύθυνος της εταιρείας της ιχθυοκαλλιέργειας, για παράβαση του άρθρου 308 του Π.Κ. (Σωματική βλάβη).
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, τις μεσημβρινές ώρες χθες, στη λεωφόρο Ακτή Καραϊσκάκη στη Σαλαμίνα, μεταξύ ενός δίκυκλου οχήματος  με οδηγό έναν 39χρονο και ενός Ε.Ι.Χ. οχήματος με οδηγό μία 40χρονη. Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός του 39χρονου οδηγού του δικύκλου στο δεξί γόνατο, ο οποίος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας ¨ΘΡΙΑΣΙΟ¨ για τη διενέργεια εξετάσεων. Προανάκριση διενεργείται από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****





Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για την πτώση ενός άνδρα στη θάλασσα στη Νέα Παραλία Θεσσαλονίκης. Αμέσως στο σημείο έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής με ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, καθώς και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, όπου διαπίστωσαν ότι πρόκειται για 64χρονο ημεδαπό. Ο 64χρονος, ο οποίος είχε πέσει στη θάλασσα ενώ έκανε ποδήλατο, ανασύρθηκε από τη θάλασσα έχοντας τις αισθήσεις του, ενώ διακομίσθηκε με  ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης “ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ” για προληπτικούς λόγους.
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