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Te’
Πέμπτη, 19 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος ημεδαπού στη Νέα Μηχανιώνα - Εντοπισμός αλλοδαπών και σύλληψη των αλλοδαπών διακινητών τους στη Μυτιλήνη - Εντοπισμός 30 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Μύρινα - Σύλληψη ημεδαπού στον Πειραιά - Σύλληψη αλλοδαπού στην Κω - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της Νέας Ηράκλειας, ένας 86χρονος ημεδαπός. Ο άνδρας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Νέων Μουδανιών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Τις βραδινές ώρες την 17-12-2024, ένα Περιπολικό πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΠΛΣ) και ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), τα οποία βρίσκονταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισαν ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος χωρίς φώτα ναυσιπλοΐας να αποβιβάζει αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΓΡΙΛΙΑ¨ της Λέσβου. Μετά την ολοκλήρωση της αποβίβασης, το Τ/Χ ανέπτυξε μεγάλη ταχύτητα κατευθυνόμενο προς τις τουρκικές ακτές. Το πλήρωμα του ΠΛΣ προσπάθησε να ακινητοποιήσει το Τ/Χ με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, με αρνητικά αποτελέσματα. Ακολούθησε καταδίωξη κατά την οποία το ταχύπλοο εκτέλεσε επικίνδυνους ελιγμούς. Στη συνέχεια, το Τ/Χ σκάφος ακινητοποιήθηκε και συνελήφθησαν οι δύο αλλοδαποί χειριστές του, ηλικίας 25 και 23 ετών, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Μυτιλήνης. Επιπλέον, στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. εντόπισαν στην ευρύτερη χερσαία περιοχή είκοσι τέσσερα άτομα, τα οποία μεταφέρθηκαν στο ΚΥΤ Καρά Τεπέ ¨ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος, δύο συσκευές κινητής τηλεφωνίας και ένα μαχαίρι με λάμα μήκους 10 εκ., που έφερε ο ένας εκ των δύο συλληφθέντων.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μύρινας για την ύπαρξη αλλοδαπών στη χερσαία περιοχή ¨ΦΥΣΙΝΗ¨ της Λήμνου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής Μύρινας καθώς και του Λιμενικού Σταθμού Μούδρου, όπου με τη συνδρομή στελεχών του Αστυνομικού Τμήματος Μύρινας εντόπισαν συνολικά τριάντα αλλοδαπούς και μία πνευστή λέμβο με εξωλέμβια μηχανή. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν σε χώρο του λιμανιού του Αγίου Νικολάου Μύρινας. Κατά τη διενεργούμενη προανάκριση από το Λιμεναρχείο Μύρινας, ένας 37χρονος αλλοδαπός αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής των υπολοίπων και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Διακίνηση παράτυπων μεταναστών στην ελληνική επικράτεια¨, ενώ το σκάφος μεταφοράς κατασχέθηκε.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Τζελέπη ενημερώθηκαν από ένα μέλος του πληρώματος του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΦΑΙΣΤΟΣ ΠΑΛΑΣ¨ Ν.Η. 44 ότι ένα άτομο προέβη σε κλοπές μικροαντικειμένων από άλλους επιβάτες, εντός του πλοίου. Με τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι του Πειραιά και κατόπιν υποδείξεως από μέλη του πληρώματος, στελέχη της Λιμενικής Αρχής προέβησαν στη σύλληψη ενός 22χρονου ημεδαπού για παράβαση του άρθρου 372 του Π.Κ. ¨Κλοπή¨. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κω προέβησαν στη σύλληψη ενός 22χρονου αλλοδαπού για παράβαση του άρθρου 24 παρ. 6 του Ν. 5038/23 ¨Υποχρεώσεις ιδιωτών και υπαλλήλων¨. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό λιμένα της Κω πριν τον απόπλου ενός επιβατηγού οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, διαπιστώθηκε ότι ο 22χρονος κατείχε και επέδειξε αμφιβόλου γνησιότητας ταυτότητα. Από το Λιμεναρχείο Κω που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το έγγραφο.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-98χρονου, 82χρονου και 81χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II¨ Ν.Ν. 57,
-76χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-68χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46.
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