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Πέμπτη, 19 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 29 ατόμων και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Σάμο - Εντοπισμός 20 ατόμων και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Σάμο - Εντοπισμός 17 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Ρόδο – Εντοπισμός 10 αλλοδαπών στην Παναγιά Οινουσσών Αποβίβαση ασθενούς από Δ/Ξ πλοίο στη Σύρο
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ταχυπλόου (Τ/Χ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, το οποίο κινούταν με μεγάλη ταχύτητα από τις τουρκικές ακτές προς τις βόρειες ακτές της Σάμου πλησίον της ακτής Κουρουντερέ. Στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο εντόπισε το Τ/Χ σκάφος και με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων προσπάθησε να το ακινητοποιήσει. Ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε στις υποδείξεις του Π.Λ.Σ. και ακολούθησε καταδίωξη. Το Τ/Χ σκάφος ακινητοποιήθηκε και το πλήρωμα του Π.Λ.Σ. προέβη στην περισυλλογή των είκοσι εννέα επιβαινόντων (15 άνδρες, 4 γυναίκες και 10 ανήλικοι), καθώς και του αλλοδαπού χειριστή του (υπήκοος Αφγανιστάν). Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Βαθέως και παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης, προκειμένου να οδηγηθούν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Σάμου. Ο 29χρονος αλλοδαπός χειριστής, αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα” και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο”. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς.
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ταχυπλόου (Τ/Χ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, το οποίο κινούταν με μεγάλη ταχύτητα από τις τουρκικές ακτές προς τις βόρειες ακτές της Σάμου πλησίον της περιοχής Αυλάκια. Στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο εντόπισε το Τ/Χ σκάφος να προσπαθεί να διαφύγει προς τα έναντι τουρκικά παράλια και με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων προσπάθησε να το ακινητοποιήσει. Ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε στις υποδείξεις του Π.Λ.Σ., εκτελώντας επικίνδυνους ελιγμούς. Ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ και τη σύλληψη του αλλοδαπού χειριστή (υπήκοος Τουρκίας). Συνολικά εντοπίστηκαν στην ευρύτερη χερσαία περιοχή είκοσι αλλοδαποί (7 άνδρες , 4 γυναίκες και 9 ανήλικοι). Ο 23χρονος αλλοδαπός χειριστής, αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα” και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο”. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς. 

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο βρίσκονταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος χωρίς φώτα ναυσιπλοΐας να αποβιβάζει αλλοδαπούς στη θαλάσσια περιοχή των Φανών Ρόδου. Μετά την ολοκλήρωση της αποβίβασης το Τ/Χ ανέπτυξε μεγάλη ταχύτητα κατευθυνόμενο προς τις τουρκικές ακτές. Ακολούθησε καταδίωξη κατά την οποία το ταχύπλοο εκτέλεσε επικίνδυνους ελιγμούς. Το πλήρωμα του ΠΛΣ προέβη στην ακινητοποίηση του Τ/Χ και ο 46χρονος αλλοδαπός χειριστής του συνελήφθη και μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Ρόδου. Ο 46χρονος αναγνωρίστηκε από τους υπολοίπους, ως ο διακινητής τους. Επιπλέον, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ρόδου εντόπισαν στην ευρύτερη χερσαία περιοχή δεκαεπτά άτομα (όλοι άνδρες). Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Οινουσσών για την ύπαρξη αλλοδαπών στη νήσο Παναγιά Οινουσσών. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο περισυνέλεξε δέκα αλλοδαπούς (3 άντρες, 3 γυναίκες και 4 ανήλικοι) και τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι της Χίου. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί παραδόθηκαν στο ΚΕΔΝ της Χίου για καταγραφή και ταυτοποίηση. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Οινουσσών.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.ΣΕ.Δ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι ένας 59χρονος ημεδαπός μέλος πληρώματος (ειδικότητας ναύτη) ενός δεξαμενόπλοιου (Δ/Ξ) ελληνικής σημαίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Πάρου και Σύρου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε στο λιμάνι της Σύρου. Από εκεί, ο 59χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου για παροχή ιατρικής περίθαλψης, ενώ το Δ/Ξ απέπλευσε για το λιμάνι της Μυκόνου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο της Σύρου. 
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