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Κυριακή, 22 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ στον Πειραιά –  Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-KATAMΑΡΑΝ στον Πειραιά – Απαγόρευση απόπλου και άρση απαγόρευσης απόπλου φορτηγού πλοίου στο Κερατσίνι

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά ότι παρουσιάστηκε βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή του επιβατηγού οχηματαγωγού πλοίου (Ε/Γ-Ο/Γ) “ΑΣΤΕΡΙΩΝ ΙΙ” σημαίας Κύπρου κατά την εκτέλεση δρομολογίου από το Ηράκλειο προς το λιμάνι του Πειραιά. Το Ε/Γ-Ο/Γ κατέπλευσε στον Πειραιά με τη συνδρομή ενός ρυμουλκού (Ρ/Κ), αποβιβάζοντας 990 επιβάτες, 240 ΙΧ οχήματα, 5 δίκυκλα και 88 φορτηγά οχήματα. Από τη Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ΑΣΤΕΡΙΩΝ ΙΙ” μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης  από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το 8ο Λιμενικό Φυλάκιο Αργοσαρωνικού του Α’ Λιμενικού Τμήματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού καταμαράν (Ε/Γ-ΚΑΤΑΜΑΡΑΝ) “FLYING CAT 5” Ν.Π. 11350 ότι παρουσιάστηκε δυσλειτουργία στην αριστερή κύρια μηχανή, ενώ το πλοίο έπλεε προς Πόρο-Σπέτσες-Ύδρα. Το Ε/Γ-ΚΑΤΑΜΑΡΑΝ επέστρεψε στον Πειραιά, αποβιβάζοντας με ασφάλεια 115 επιβάτες. Από τη Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του FLYING CAT 5 μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις απογευματινές ώρες την 20-12-2024, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Πειραιά, της Αίγινας και του Σαρωνικού, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Μπαρμπέιντος στη θαλάσσια περιοχή 3,4 ν.μ. βορειοανατολικά της Αίγινας, με έντεκα μέλη πληρώματος, χωρίς να αιτεί συνδρομή. Το Φ/Γ τελικά κατέπλευσε αυτοδύναμα στο αγκυροβόλιο του λιμένα Πειραιά, ενώ από το Β' Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά απαγορεύτηκε ο απόπλους του. Κατόπιν της προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που παρακολουθεί το Φ/Γ, έγινε άρση της απαγόρευσης του.
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