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Κυριακή, 29 Δεκεμβρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αποβίβαση τραυματιών από Δ/Ξ πλοίο στη Χίο - Εντοπισμός και διάσωση 30 ατόμων στη Σάμο - Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) ότι δύο αλλοδαποί, ηλικίας 25 και 23 ετών, μέλη πληρώματος (ειδικότητας δόκιμος καταστρώματος και ναύτης αντίστοιχα) ενός δεξαμενόπλοιου (Δ/Ξ) σημαίας Λιβερίας, το οποίο βρισκόταν στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή της Χίου, έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο έσπευσε ένα ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, το οποίο παρέλαβε τον 25χρονο (υπήκοος Μιανμάρ) και τον μετέφερε στον αερολιμένα της Χίου. Επιπρόσθετα, στην περιοχή μετέβη το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος ¨ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΩΡ¨ Ν.Χ. 306, όπου παρέλαβε τον 23χρονο (υπήκοος Πακιστάν) και τον μετέφερε στο λιμάνι της Χίου. Στη συνέχεια, οι δύο τραυματίες διακομίστηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χίου ¨ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ¨, για την παροχή των πρώτων βοηθειών.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε μία πνευστή λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της Σάμου. Το πλήρωμα του ΠΛΣ προέβη στην περισυλλογή των τριάντα επιβαινόντων του (9 άνδρες, 9 γυναίκες και 12 ανήλικοι) και τους μετέφεραν με ασφάλεια στο λιμάνι του Μαλαγαρίου. Στη συνέχεια, παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης, προκειμένου να οδηγηθούν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ η λέμβος βυθίστηκε.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-73χρονου, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-63χρονου, από το λιμάνι της Ελαφόνησου στο λιμάνι της Πούντας Νεάπολης Βοιών, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΜΑΡΙΛΕΝΑ¨ Ν.Π. 11861.
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