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Τρίτη, 14 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πρόσκρουση Ρ/Κ και Φ/Γ πλοίων και σύλληψη του Κυβερνήτη του Ρ/Κ στην Καβάλα - Αποβίβαση ασθενούς από Δ/Ξ πλοίο στην Καλαμάτα - Ανεύρεση πυρομαχικού υλικού στην Κόρινθο
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας, ότι ένα φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο σημαίας Τόγκο, με έντεκα μέλη πληρώματος, κατά τη διάρκεια των χειρισμών πρόσδεσης με τη συνδρομή ενός ρυμουλκού (Ρ/Κ) πλοίου, προσέκρουσε με τη δεξιά πλευρά της πλώρης του, στην κεντρική προβλήτα του λιμανιού της Νέας Καρβάλης «Φίλιππος Β». Παράλληλα, το Ρ/Κ πλοίο, κατά τη διαδικασία πρόσδεσης του προσέκρουσε με την πλώρη του στην αντίστοιχη αριστερή πλευρά του Φ/Γ πλοίου. Αποτέλεσμα της πρόσκρουσης ήταν μία μικρή στρέβλωση στο δεξιό πρωραίο όκιο της άγκυρας του Φ/Γ και στρεβλώσεις στο πρωραίο τμήμα του ζωναρίου και στο ανώτερο τμήμα του πρωραίου τμήματος του Ρ/Κ, καθώς και αποκόλληση τσιμεντένιου τμήματος της προβλήτας. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους των εμπλεκόμενων πλοίων, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικών διατήρησης κλάσης από τους παρακολουθούντες τα πλοία νηογνώμονες, ενώ συνελήφθησαν ο Κυβερνήτης και το πλήρωμα καταστρώματος του Ρ/Κ πλοίου.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλαμάτας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι ένας 48χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος ενός δεξαμενόπλοιου (Δ/Ξ) πλοίου σημαίας Παναμά, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 28 ν.μ. νότια της νήσου Βενέτικου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το Δ/Ξ κατέπλευσε στο αγκυροβόλιο του λιμένα Καλαμάτας και στην περιοχή μετέβη ένα επιβατηγό σκάφος-λάντζα, το οποίο παρέλαβε τον 48χρονο, χωρίς τις αισθήσεις του, και τον μετέφερε στο λιμάνι της Καλαμάτας. Στη συνέχεια, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Ίσθμιας του Λιμεναρχείου Κορίνθου για τον εντοπισμό ενός πυρομαχικού σε κατάσταση προχωρημένης οξείδωσης (πιθανόν οβίδα), σε απόσταση 12 μέτρων από την ακτή και σε βάθος 10 μέτρων, στη θαλάσσια περιοχή των Κεχρεών Κορινθίας. Από τη Λιμενική Αρχή τοποθετήθηκε σήμανση στην περιοχή, ενώ παράλληλα ενημερώθηκαν οι αρμόδιες Υπηρεσίες για τις δικές τους ενέργειες.
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