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Τετάρτη, 15 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός σορού ναυτικού εντός Ρ/Κ πλοίου στον Βόλο – Εντοπισμός 28 αλλοδαπών στη Ψέριμο – Θάνατος ημεδαπού άνδρα στον Βόλο
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Βόλου για την ύπαρξη ενός απαγχονισμένου άντρα, εντός του μηχανοστασίου ενός ρυμουλκού (Ρ/Κ) πλοίου ελληνικής σημαίας, το οποίο βρισκόταν πλαγιοδετημένο στο εμπορικό λιμάνι του Βόλου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι πρόκειται για έναν 51χρονο ημεδαπό ναυτικό μέλος πληρώματος με ειδικότητα ναύτης. Επίσης, στο σημείο κλήθηκε κλιμάκιο της Υποδιεύθυνσης Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Βόλου/ Γ.Ε.Ε, για την παροχή συνδρομής. Η σορός του 51χρονου μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου «Αχιλλοπούλειο», ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου για την ύπαρξη αλλοδαπών στην Ψέριμο. Αμέσως, στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε και περισυνέλεξε είκοσι οκτώ αλλοδαπούς (17 άνδρες, 1 γυναίκα και 10 ανήλικους) και στη συνέχεια τους μετέφερε στο λιμάνι της Καλύμνου. Κατά δήλωση τους, οι αλλοδαποί εκκίνησαν από το Turgutreis της Τουρκίας με ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος που τους αποβίβασε στις βόρειες ακτές της Ψερίμου και έπειτα ο χειριστής του Τ/Χ διέφυγε προς τις τουρκικές ακτές. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, κατέβαλαν το χρηματικό ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ έκαστος για τη μεταφορά τους. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, πραγματοποιήθηκε διακομιδή 80χρονου ασθενούς με τουριστικό – αναψυχής σκάφος από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου κατόπιν αιτήματος του Εθνικού Κέντρου Άμεσης Βοήθειας (ΕΚΑΒ). Ο 80χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και κατά τη διακομιδή του στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου «ΑΧΙΛΟΠΟΥΛΕΙΟ» απεβίωσε. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Αλοννήσου.
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