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Πέμπτη, 16 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 18 αλλοδαπών στη Λέρο - Αλιευτικοί έλεγχοι στη Μυτιλήνη και στην Πάτμο - Διακομιδές ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Ναυαγοσωστικό (Ν/Γ) σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, να κινείται προς το Φαρμακονήσι. Ο χειριστής του Τ/Χ σκάφους δεν συμμορφώθηκε στις εντολές του πληρώματος του Ν/Γ για την ακινητοποίησή του και προέβη σε επικίνδυνους ελιγμούς. Στη συνέχεια ο χειριστής του Τ/Χ προσέγγισε βραχώδη ακτή του Φαρμακονησίου, όπου κατά τη διαδικασία της αποβίβασης των επιβαινόντων, έριξε στη θάλασσα έναν ανήλικο από αυτούς, προκειμένου να αποφύγει τη σύλληψη. Ο ανήλικος διασώθηκε με τη συνδρομή του πληρώματος του Ν/Γ και από έτερο επιβαίνοντα, ο οποίος βούτηξε στη θάλασσα, ενώ ο χειριστής του ταχυπλόου διέφυγε προς τις τουρκικές ακτές. Σε χερσαίες έρευνες που διενεργήθηκαν στην ευρύτερη περιοχή, εντοπίστηκαν από στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) του Φαρμακονησίου δεκαοκτώ αλλοδαποί (5 άνδρες, 6 γυναίκες και 7 ανήλικοι). Ακολούθως, οι αλλοδαποί παρελήφθησαν από το Ν/Γ και μεταφέρθηκαν στη Λέρο, ενώ στη συνέχεια δέκα εξ αυτών οδηγήθηκαν σε ΚΕΔΝ Λέρου και οι υπόλοιποι στο Κρατικό Θεραπευτήριο - Κέντρο Υγείας Λέρου, για προληπτικούς λόγους. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του γραφείου αλιείας της Λιμενικής Αρχής της Μυτιλήνης, στην περιοχή ¨ΝΥΦΙΔΑ¨ Πολιχνίτου, εντοπίστηκαν δύο ημεδαποί να έχουν αλιεύσει με ερασιτεχνικό σκάφος ένα άτομο ερυθρού τόνου, βάρους 28,8 κιλών, είδος απαγορευμένο στην ερασιτεχνική αλιεία. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ενώ το αλίευμα κατασχέθηκε.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Πάτμου σε ένα ερασιτεχνικό σκάφος ελληνικής σημαίας, διαπιστώθηκε ότι ο πλοιοκτήτης είχε προβεί σε αλιεία του είδους κεφαλόποδων (χταπόδια), συνολικής ποσότητας είκοσι δύο κιλών, με τη χρήση του ψαροντούφεκου. Από το Λιμεναρχείο Πάτμου κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ενώ τα αλιεύματα κατασχέθηκαν.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-85χρονης, από το λιμάνι ¨ΑΓΝΩΝΤΑ¨ της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-57χρονης, από το λιμάνι της Αλόννησου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-45χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ¨ Ν.Π. 12524.
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