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Παρασκευή, 17 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αλιευτική παράβαση στην Ηγουμενίτσα – Εντοπισμός και διάσωση 22 αλλοδαπών στη Σάμο – Συνέχεια ενημέρωσης σχετικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 36 αλλοδαπών στην Αγία Γαλήνη

Τις πρωινές ώρες σήμερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Βατάτσας, εντοπίστηκε ένα ερασιτεχνικό σκάφος με ένα ημεδαπό επιβαίνοντα, να έχει αλιεύσει δέκα τέσσερα κιλά και επτακόσια γραμμάρια (14.7kg) του είδους «ΧΤΑΠΟΔΙΑ», με τη χρήση ιχθυοπαγίδων-κιουπιών (31 τεμάχια κιούπια), τα οποία και κατασχέθηκαν ως μη επιτρεπόμενα αλιευτικά εργαλεία στην ερασιτεχνική αλιεία. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ενώ τα αλιεύματα κατασχέθηκαν και θα εκποιηθούν με πλειοδοτικό διαγωνισμό.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στο www.hcg.gr 

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή βόρεια ν. Σάμου, μία πνευστή λέμβο με αλλοδαπούς επιβαίνοντες. Το ΠΛΣ προέβη στην περισυλλογή είκοσι δύο (22) αλλοδαπών (15 άνδρες, 2 γυναίκες και 5 ανήλικους), όλοι καλά στην υγεία τους και τους μετέφερε με ασφάλεια στον λιμένα Μαλαγαρίου ν. Σάμου. Στη συνέχεια παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης και μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Σάμου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου, ενώ η λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών βυθίστηκε.

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 36 ατόμων στην Αγία Γαλήνη τις πρωινές ώρες χθες, συνελήφθησαν δύο αλλοδαποί, ηλικίας 25 και 24 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν τις πρώτες πρωινές ώρες την 13-01-2025 από Τομπρούκ Λιβύης πληρώνοντας χρηματικά ποσά μεταξύ των 7.000-8.000 δολαρίων για την μεταφορά τους στην Ελλάδα. Οι δύο αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨, του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨, καθώς και του άρθρου 45 του Π.Κ. ¨Συναυτουργία¨.
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