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Τρίτη, 21 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός 19 ατόμων και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Γαύδο -Εντοπισμός 48 ατόμων στη Γαύδο - Συλλήψεις αλλοδαπών στην Πάτρα και στην Ηγουμενίτσα - Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στη Σάμο - Θαλάσσια ρύπανση στην Ελευσίνα - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες ενημερώθηκε ο Λιμενικός Σταθμός Σφακίων για την ύπαρξη ενός ξύλινου σκάφους με ικανό αριθμό επιβαινόντων στη  θαλάσσια περιοχή ¨ΠΛΑΚΑΚΙΑ¨, περίπου 2 ν.μ. ανατολικά της Χώρας Σφακίων. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν είκοσι αλλοδαπούς (19 άνδρες και 01 ανήλικος) να έχουν αποβιβαστεί σε παραλία της περιοχής. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με ασφάλεια σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων.

Κατά την προανάκριση, ένας 18χρονος εκ των αλλοδαπών αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους, που τους μετέφερε από το ¨ΤΟΜΠΡΟΥΚ¨ της Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, έναντι χρηματικής αμοιβής. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο των Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 18χρονος για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 ¨Παράνομη είσοδο στην χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 ¨Κώδικας Μετανάστευσης¨, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023, σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Το μέσο μεταφοράς κατασχέθηκε. 
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών σε παραλία στην ευρύτερη περιοχή βορειοδυτικά της Γαύδου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Γαύδου όπου εντόπισαν είκοσι επτά αλλοδαπούς. Σε περαιτέρω έρευνες, τις πρωινές ώρες σήμερα εντοπίστηκαν ακόμα είκοσι ένας αλλοδαποί. Οι συνολικά σαράντα οκτώ αλλοδαποί (όλοι άνδρες) μεταφέρθηκαν σε χώρο φιλοξενίας του δήμου Γαύδου, όλοι καλά στην υγεία τους. Ακολούθως, πρόκειται να οδηγηθούν με το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο ¨ΣΑΜΑΡΙΑ Ι¨ Ν.Χ. 16 στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων και στη συνέχεια σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, συνελήφθη ένας 39χρονος αλλοδαπός, από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Πάτρας. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην πύλη εισόδου οχημάτων του νότιου λιμένα Πατρών σε ένα Ε.Ι.Χ. όχημα που επρόκειτο να φορτωθεί σε ένα επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο με προορισμό το εξωτερικό, διαπιστώθηκε ότι ο 39χρονος οδηγός του οχήματος μετέφερε έναν 15χρονο και επέδειξε για λογαριασμό του ταξιδιωτικά έγγραφα που ανήκουν σε άλλο πρόσωπο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του 15χρονου από τη χώρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν το εν λόγω Ε.Ι.Χ. όχημα και τα ταξιδιωτικά έγγραφα.
*****
Τις βραδινές ώρες την 19-01-2025, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας με τη συνδρομή στελεχών της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.Δ.Ι.Ν.), προέβησαν στη σύλληψη δύο αλλοδαπών (υπήκοοι Βουλγαρίας), 39 και 49 ετών. Συγκεκριμένα, διενεργήθηκε έλεγχος εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας σε ένα Ε.Ι.Χ. όχημα που οδηγούσε ο 39χρονος και είχε αποβιβαστεί από ένα επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο, προερχόμενο από το λιμάνι Πρίντεζι της Ιταλίας. Για το όχημα υπήρχε καταχώρηση με το μέτρο ¨Κλαπέν-Υπεξαιρεθέν¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το  όχημα.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών της Λιμενικής Αρχής της Σάμου, προέβησαν στη σύλληψη ενός 42χρονου ημεδαπού για παράβαση του άρθρου 29 του Ν. 4139/13 ¨περί εξαρτησιογόνων ουσιών¨. Ειδικότερα, ο 42χρονος κατά την αποβίβαση του από ένα επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι Μαλαγαρίου της Σάμου, εντοπίστηκε να παραλαμβάνει από το χώρο των αποσκευών ένα ασυνόδευτο δέμα. Κατόπιν ελέγχου στο δέμα βρέθηκε μια πλαστική συσκευασία περιέχουσα ηρωίνη, μεικτού βάρους 3,1 γραμμαρίων. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ποσότητα ναρκωτικής ουσίας.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ελευσίνας για την ύπαρξη θαλάσσιας ρύπανσης στον κόλπο της Ελευσίνας, μπροστά από τις εκβολές του ποταμού ¨Σαρανταπόταμος¨. Η ρύπανση, συνολικής έκτασης ογδόντα τετραγωνικών μέτρων προκλήθηκε από πετρελαιοειδή, από άγνωστο υπαίτιο. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας που διενεργεί την προανάκριση, ξεκίνησαν εργασίες καταπολέμησης της ρύπανσης, ενώ επιπλέον ενημερώθηκαν οι αρμόδιες Υπηρεσίες.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-39χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-94χρονου, από το λιμάνι του Βαθέος Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-71χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25,
-37χρονης, από το λιμάνι των Παξών στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-85χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-37χρονης και 72χρονης, από το λιμάνι της Νισύρου στο λιμάνι ¨ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ¨ της Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΑΝΤΩΝΙΟΣ¨ Ν.Κ. 40.
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