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Τετάρτη, 22 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός και διάσωση 45 αλλοδαπών στη Γαύδο - Απαγόρευση Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά   – Πτώση άνδρα στη θάλασσα στην Αλεξανδρούπολη – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης, των Καλών Λιμένων, της Χώρας Σφακίων και του Κόκκινου Πύργου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για τον εντοπισμό και τη περισυλλογή σαράντα πέντε (45) αλλοδαπών (43 άντρες, 1 γυναίκα και 1 ανήλικο) από το φορτηγό (Φ/Γ) πλοίο «FUTURE», σημαίας Marshall Islands στη θαλάσσια περιοχή 42 ν.μ. νότια της Γαύδου. Το Φ/Γ προσέγγισε το λιμάνι της Παλαιόχωρας, όπου οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν αρχικά στο λιμάνι της Παλαιόχωρας και στη συνέχεια σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων. 
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού οχηματαγωγού (Ε/Γ-O/Γ) “FAST FERRIES ANDROS” Ν.Π. 11124 ότι παρουσιάστηκε δυσλειτουργία στην αριστερή κύρια μηχανή, ενώ το πλοίο ήταν αγκυροβολημένο στο λιμάνι του Πειραιά. Το Ε/Γ-Ο/Γ είχε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι του Πειραιά για τους λιμένες Σύρου-Τήνου-Μυκόνου, με 121 επιβάτες, 14 Ι/Χ και 10 Φ/Γ, ενώ οι επιβάτες πρόκειται να προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας. Από τη Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αλεξανδρούπολης για περιστατικό πτώσης ενός 61χρονου ημεδαπού στη θάλασσα, πίσω από τον Ναυτικό Όμιλο στον επιβατηγό λιμένα Αλεξανδρούπολης. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν τον άνδρα σε ύπτια θέση εντός της θάλασσας και σε απόσταση ενός μέτρου από την προβλήτα. Ο 61χρονος είχε τις αισθήσεις του, ενώ έφερε τραύμα στο κεφάλι και εκδορές στα χέρια. Ο άνδρας περισυνελέγη από το πλήρωμα ενός Περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που μόλις είχε καταπλεύσει στο λιμάνι. Στη συνέχεια, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Έβρου/ΤΕΠ, όπου παραμένει για νοσηλεία. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-94χρονης, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι Παρθενίου της Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΔΕΛΦΙΝΙ» Ν.Λ. 56,
-73χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-57χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-30χρονου, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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