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Te’;
Τετάρτη, 22 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνάντηση Αρχηγού Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής   
με την Υπουργό Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Δανίας
Η διαχείριση του  μεταναστευτικού ζητήματος στο ελληνικό θαλάσσιο πεδίο συζητήθηκε κατά τη συνάντηση που είχε σήμερα στο Αρχηγείο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ο  Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής Αντιναύαρχος Λ.Σ. Γεώργιος Αλεξανδράκης με την Υπουργό Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Δανίας κα. Marie Bjerre.

 Η Υπουργός Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Δανίας επισκέπτεται τη χώρα μας στο πλαίσιο προετοιμασίας της δανικής Προεδρίας στο Συμβούλιο της Ε.Ε. το β΄ εξάμηνο 2025. Η Υπουργός συνοδευόταν από τον Πρέσβη της Δανίας στην Ελλάδα κ. Per Fabricius Andersen καθώς και από αντιπροσωπεία του Υπουργείου Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Δανίας και της Πρεσβείας της Δανίας στην Ελλάδα. Από το Λιμενικό Σώμα - Ελληνική Ακτοφυλακή στη συνάντηση παρέστησαν ο Β΄ Υπαρχηγός Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Αντιναύαρχος Λ.Σ. Τρύφων Κοντιζάς, ανώτατα και ανώτερα επιτελικά στελέχη του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής καθώς και ο Επικεφαλής Αξιωματικός Σύνδεσμος Ελλάδας και Κύπρου του Οργανισμού Ευρωπαϊκής Συνοριοφυλακής και Ακτοφυλακής (Frontex) κ. Γρηγόρης Αποστόλου. 
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής στο Αρχηγείο Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., η Υπουργός Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Δανίας μετά της συνοδείας της μετέβησαν στο ΠΑΘ/Λ.Σ - ΕΛ.ΑΚΤ. 090 “ΓΑΥΔΟΣ” όπου και ενημερώθηκαν για τη δραστηριότητα των επιχειρησιακών μέσων του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο θαλάσσιο πεδίο.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
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