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Πέμπτη, 23 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 29 αλλοδαπών στη Γαύδο – Εντοπισμός 27 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Χίο – Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση είκοσι εννέα (29) αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή 52 ν.μ. νότια νοτιοανατολικά της Γαύδου, τις πρωινές ώρες χθες, από το δεξαμενόπλοιο (Δ/Ξ) «EVA FUKUOKA», σημαίας Φιλιππίνων, αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ένας 20χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σουδάν), ως ο διακινητής, ο οποίος τους μετέφερε έναντι χρηματικής αμοιβής από το Τομπρούκ της Λιβύης στην Ελλάδα. Ο ανωτέρω συνελήφθη κατά παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα), του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 (Διευκόλυνση) σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. (Συναυτουργία) και του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση). Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Καρδαμύλων με τη συνδρομή στελεχών της ΕΛ.ΑΣ εντόπισαν στην χερσαία περιοχή «ΒΛΥΧΑΔΑ» βόρεια της Χίου είκοσι αλλοδαπούς (5 άνδρες, 8 γυναίκες και 7 ανήλικους), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Καταγραφής και Ταυτοποίησης ΚΕΔΝ Χίου. Τις πρωινές ώρες σήμερα, σε έρευνες που διενεργήθηκαν στην ευρύτερη περιοχή από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Χίου με τη συνδρομή στελεχών της Λιμενικής Αρχής Καρδαμύλων εντοπίστηκαν ακόμα επτά αλλοδαποί άνδρες καθώς και ένας 31χρονος αλλοδαπός, ο οποίος αναγνωρίστηκε ως ο διακινητή των υπολοίπων και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Διακίνηση ατόμων στερούμενων νομίμων ταξιδιωτικών εγγράφων στην ελληνική επικράτεια) και του Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στην ελληνική επικράτεια). Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, από το λιμάνι της Σύρου στο λιμάνι της Μυκόνου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 19χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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