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Te’;

Τετάρτη, 29 Ιανουαρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 70 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Προσάραξη Α/Κ σκάφους στον Νέο Μαρμαρά - Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Χώρας Σφακιών, της Παλαιόχωρας, της Αγίας Γαλήνης και των Καλών Λιμένων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη ενός σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 19 ν.μ. νότια της Γαύδου. Στο σημείο μετέβη ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε τη λέμβο με εβδομήντα αλλοδαπούς επιβαίνοντες (άντρες). Το Ν/Γ προέβη στην περισυλλογή των αλλοδαπών, οι οποίοι στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκαν σε Περιπολικό πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Σούδας. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Νέου Μαρμαρά του Λιμεναρχείου Ιερισσού για την προσάραξη ενός αλιευτικού σκάφους στην βραχονησίδα «Περιστερονήσι» της Χαλκιδικής. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν τα επαγγελματικά-αλιευτικά σκάφη (Ε/Π-Α/Κ) «ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΜΠΑΝΗΣ» Ν.Θ. 788 και «ΑΝΝΟΥΛΑ» Λ.Ν.Μ. 767 Α’ με επιβαίνοντες στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν ότι το εν λόγω αλιευτικό προσαραγμένο στην ανωτέρω περιοχή, χωρίς επιβαίνοντες, ενώ επιπλέον είχε προκληθεί εισροή υδάτων. Ακολούθως, μετά τη διενέργεια επιθεώρησης από ιδιώτη δύτη στα ύφαλα του σκάφους, επετεύχθη προσωρινή επισκευή του ρήγματος καθώς και απάντληση των υδάτων. Στη συνέχεια, το σκάφος αποκολλήθηκε με τη συνδρομή του «ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΜΠΑΝΗΣ» και κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Νέου Μαρμαρά. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Νέου Μαρμαρά, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-54χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,
-73χρονης, από τον όρμο ¨ΠΕΥΚΟ¨ της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΟΛΓΟΥΕΪΣ ΣΑΜΕΡ ΙΙ¨ Ν.Π. 7126,
-67χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25 και

-65χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π/-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46
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