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Πέμπτη, 30 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Τραυματισμός εργαζομένου στο Πέραμα – Αλιευτικός έλεγχος στη Χαλκίδα – Εντοπισμός 64 αλλοδαπών στη Γαύδο – Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Περάματος για ένα εργατικό ατύχημα που έλαβε χώρα τις πρωινές ώρες την 28.01.2025, εντός ιδιωτικής εγκατάστασης ναυπηγείου. Συγκεκριμένα, ένας 55χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αλβανίας), ο οποίος εκτελούσε εργασίες ελαιοχρωματισμού σε ένα ιδιωτικό σκάφος αναψυχής, το οποίο βρισκόταν ανελκυσμένο στο χώρο του ναυπηγείου, έχασε την ισορροπία του καθώς κατέβαινε την εξωτερική σκάλα εργασιών, με αποτέλεσμα την πτώση και τον τραυματισμό του στη μέση. Ο 55χρονος, μεταφέρθηκε στο Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο Νίκαιας, για ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Χαλκίδας στη θαλάσσια περιοχή Λουκισίων βορείου Ευβοϊκού κόλπου, εντοπίστηκε ένα ερασιτεχνικό σκάφος με δύο ημεδαπούς επιβαίνοντες, οι οποίοι είχαν αλιεύσει χίλια (1000) τεμάχια του είδους ολοθούριο, το οποίο είναι απαγορευμένο στην ερασιτεχνική αλιεία. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ενώ τα αλιεύματα κατασχέθηκαν και επιστράφηκαν στη θάλασσα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό στο www.hcg.gr  

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων για τον εντοπισμό 64 αλλοδαπών (όλοι άντρες) πλησίον της παραλίας Τρυπητής  Γαύδου. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν αρχικά με ένα επιβατηγό – οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο από το λιμάνι της Γαύδου στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων και στη συνέχεια σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-78χρονου, από το λιμάνι της Ηράκλειας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.Ν. 64,
-85χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Πάρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ¨ Ν.Τ. 25,
-89χρονου, από το λιμένα της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΜΑΙΡΗ Χ» Ν.Π. 12292,
-10χρονου και 10χρονης, από το λιμάνι των Λειψών στο λιμάνι της Λέρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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