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Παρασκευή, 31 Ιανουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Παρέκκλιση δρομολογίου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου προς αποβίβαση ασθενούς στο Λαύριο - Εκδήλωση πυρκαγιάς σε Φ/Γ πλοίο στην Καβάλα - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου, για την έκτακτη προσέγγιση στο λιμάνι του Λαυρίου, του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΠΑΤΜΟΣ¨ Ν.Π. 12119, κατά παρέκκλιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του, προκειμένου να αποβιβάσει έναν 38χρονο ημεδαπό μέλος του πληρώματος (θαλαμηπόλος), ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Με τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι, ο ασθενής παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής ¨ΣΩΤΗΡΙΑ¨. Το πλοίο απέπλευσε προς συνέχιση του δρομολογίου του για το λιμάνι των Λειψών.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας για την εκδήλωση πυρκαγιάς στην πλώρη ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Παναμά, με δεκατέσσερα μέλη πληρώματος, το οποίο βρισκόταν στο αγκυροβόλιο της Νέας Καρβάλης Καβάλας. Αμέσως, από τη Λιμενική Αρχή ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα σκάφος της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Η πυρκαγιά κατασβήστηκε από τα μέλη πληρώματος του πλοίου, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Φ/Γ πλοίου, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-90χρονης, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-70χρονου, από το λιμάνι ¨ΚΑΜΑΡΙΩΤΙΣΣΑ¨ της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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