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Κυριακή, 09 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Τραυματισμός αλιεργάτη στη Νέα Μηχανιώνα – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ πλοίου στην Κω – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νέας Μηχανιώνας για περιστατικό πτώσης και τραυματισμού ενός 55χρονου αλλοδαπού αλιεργάτη (υπήκοος Αιγύπτου) εντός αλιευτικού σκάφους, το οποίο επρόκειτο να αποπλεύσει από τον αλιευτικό λιμένα της Νέας Μηχανιώνας. Ο τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», όπου παραμένει νοσηλευόμενος. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
                                                  *****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Κω ότι παρουσιάστηκε βλάβη στην αριστερή μηχανή ενός επιβατηγού πλοίου (Ε/Γ) σημαίας Antigua & Barbuda, το οποίο βρισκόταν ελλιμενισμένο στο λιμάνι Shengen της Κω και επρόκειτο να αποπλεύσει για το λιμάνι της Αλικαρνασσού με 22 επιβάτες. Από τη Λιμενική Αρχή της Κω απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ πλοίου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης της βλάβης, ενώ οι επιβάτες προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
                                                             *****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-80χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το πλοίο υποστήριξης υπεράκτιων εγκαταστάσεων «ENERGEAN WAVE» Ν.Π. 12350,
-δύο 25χρονων αλλοδαπών, από το λιμάνι της Αίγινας στη μαρίνα Ζέας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-59χρονου, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-11χρονου, από το λιμάνι της Σύμης στο λιμάνι της Ρόδου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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