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Κυριακή, 09 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 35 αλλοδαπών στη Σάμο - Σύλληψη αλλοδαπού για κλοπή στον Πειραιά – Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Φολέγανδρο 
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη ενός σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή 4,7 ν.μ. βόρεια της Σάμου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν δύο Περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Α.Θ.) και ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Το Π.Α.Θ. περισυνέλεξε τριάντα πέντε (35) αλλοδαπούς (15 άντρες, 8 γυναίκες και 12 ανήλικοι) και τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι Βαθέος της Σάμου. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί παραδόθηκαν στο ΚΕΔΝ της Σάμου για καταγραφή και ταυτοποίηση. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.
 *****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Τζελέπη ενημερώθηκαν για την ύπαρξη ενός ατόμου, το οποίο προκάλεσε υλικές ζημιές σε Ι.Χ.Ε. όχημα με σκοπό την κλοπή του. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου προέβησαν στη σύλληψη ενός 25χρονου αλλοδαπού για παράβαση του άρθρου 372 του Π.Κ. (Κλοπή), του άρθρου 42 του Π.Κ. (απόπειρα) και του άρθρου 378 του Π.Κ. (Φθορά ξένης ιδιοκτησίας). Επιπρόσθετα, σε περαιτέρω έλεγχο διαπιστώθηκε ότι ο 25χρονος διαμένει παράνομα στη χώρα και δεν έφερε τα νόμιμα ταξιδιωτικά έγγραφα. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Φολεγάνδρου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) “ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ” Ν.Π. 10638, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο προερχόμενο από Θήρα – Ίο – Σίκινο, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν. Το πλοίο συνέχισε το δρομολόγιό του για Κίμωλο – Σίφνο – Σέριφο – Πειραιά. Στο πλοίο δεν υπήρχαν άτομα προς αποβίβαση, ενώ ανέμεναν προς επιβίβαση 23 επιβάτες, 4 Ι.Χ.Ε. οχήματα και 2 φορτηγά, οι οποίοι πρόκειται να προωθηθούν στους προορισμούς τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
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