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Τετάρτη, 12 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Θάνατος αλλοδαπού οδηγού φορτηγού οχήματος στη Θεσσαλονίκη – Σύλληψη αλλοδαπού για κλοπή και παράνομη οπλοκατοχή στο Μεσολόγγι  – Διακομιδές ασθενών

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης για την ανεύρεση, χωρίς τις αισθήσεις του, ενός 57χρονου αλλοδαπού (υπηκόου Σερβίας) οδηγού φορτηγού (Φ/Γ) οχήματος, εντός της καμπίνας του Φ/Γ στο λιμάνι της  Θεσσαλονίκης. Αμέσως, στελέχη της Λιμενικής Αρχής μετέβησαν στο σημείο, όπως επίσης και ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, το πλήρωμα του οποίου προέβη σε προσπάθειες ανάνηψης του 57χρονου, με αρνητικά αποτελέσματα. Η σορός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ». Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Μεσολογγίου προέβησαν στη σύλληψη ενός 33χρονου αλλοδαπού για παράβαση του άρθρου 372 Π.Κ. (Κλοπή) και του άρθρου 7 του Ν. 2168/1993  (Περί όπλων). Ειδικότερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο για την ύπαρξη ενός ατόμου που κινούταν ύποπτα εντός των εγκαταστάσεων της μαρίνας Μεσολογγίου. Στελέχη του Λιμεναρχείου εντόπισαν και συνέλαβαν τον 33χρονο, στην κατοχή του οποίου βρέθηκαν πλήθος κλειδιών,  διαρρηκτικών εργαλείων και κλοπιμαίων (το ποσό των 150 ευρώ, ένα κινητό τηλέφωνο, ένα power bank, ένας μίκτης ήχου, τρόφιμα, ποτά κλπ). Επιπρόσθετα, στην κατοχή του βρέθηκε και κατασχέθηκε ένα μαχαίρι συνολικού μήκους 22 εκατοστών και μήκους λάμας 20 εκατοστών. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-71χρονου, από το λιμάνι της Φολέγανδρου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV¨ Ν.Ν. 64 και 
-72χρονου, από το λιμάνι Καμαριώτισσας Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με Περιπολικό σκάφος ΛΣ-ΕΛΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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