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Παρασκευή, 14 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 31 ατόμων και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Σάμο – Εντοπισμός και διάσωση 13 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Αίγινα – Διακομιδή ασθενούς
 
Τις βραδινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο βρίσκονταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος το οποίο κατευθυνόταν προς τις τουρκικές ακτές, στη θαλάσσια περιοχή βόρεια της Σάμου. Ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε στις φωτεινές και ηχητικές υποδείξεις του ΠΛΣ και ακολούθησε καταδίωξη, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του ταχύπλοου και του 32χρονου αλλοδαπού χειριστή (υπήκοος Τουρκίας). Ο 32χρονος μεταφέρθηκε στο λιμάνι του Μαλαγαρίου της Σάμου και παραδόθηκε στα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Σάμου. 
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Α.Δ.Σάμου/Τ.Δ.Μ. εντόπισαν τριάντα ένας αλλοδαπούς (23 άνδρες, 3 γυναίκες και 5 ανήλικους), στη χερσαία περιοχή ¨ΚΟΝΤΑΚΑΙΪΚΑ¨ της Σάμου, οι οποίοι μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Ο αλλοδαπός χειριστής, αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους ως ο διακινητής τους και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 ¨Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο¨ και του άρθρου 169 του Π.Κ. ¨Απείθεια¨. Από το Λιμεναρχείο της Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή 3,6 ν.μ. νότια της Γαύδου. Στο σημείο μετέβη ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε τη λέμβο με δεκατρείς αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άντρες). Το Ν/Γ προέβη στην περισυλλογή των αλλοδαπών και στην ασφαλή μεταφορά τους στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων. Στη συνέχεια, οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων. 

*****
  
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας ότι  κατά τη διαδικασία κατάπλου του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου ¨ΕΛΕΝΗ¨ Ν.Π. 9803 στο λιμάνι της Αίγινας προερχόμενο από το λιμάνι του Πειραιά, παρουσιάστηκε βλάβη στην αντλία του πρωραίου καταπέλτη, με αποτέλεσμα το άνοιγμα του μέχρι την επιφάνεια της θάλασσας. Το πλοίο κατέπλευσε και πλαγιοδέτησε στο λιμάνι, όπου αποβίβασε με ασφάλεια τους δεκαοκτώ επιβάτες. Στη συνέχεια, το πλήρωμα του πλοίου προέβη στη μερική ανύψωση του καταπέλτη και το Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο μεθόρμισε σε έτερο σημείο του λιμένα Αίγινας, όπου αποβίβασε με ασφάλεια ένα Ι.Χ.Ε. όχημα, δύο Φ/Γ και δύο δίκυκλα. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ εξήντα ένας επιβάτες, δύο Ι.Χ.Ε. οχήματα, επτά Φ/Γ και ένα δίκυκλο που ανέμεναν προς επιβίβαση, προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΕΛΕΝΗ¨ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από τον λιμένα Τήνου στο λιμένα Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 94χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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