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Κυριακή, 23 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 18 αλλοδαπών και ανεύρεση μίας σορού γυναίκας στη Λέσβο - Αλιευτικός έλεγχος στη Χαλκίδα - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Κάσο - Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης από κλιμάκιο της ΕΛ.ΑΣ., για τον εντοπισμό 18 αλλοδαπών στη χερσαία περιοχή των Βατερών Λέσβου, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο ΚΥΤ ΚΑΡΑ ΤΕΠΕ ¨ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙ¨. Κατά δήλωση των αλλοδαπών, κατά την άφιξή τους υπήρχε εντός της λέμβου μεταφοράς τους μία γυναίκα χωρίς τις αισθήσεις της. Για το σημείο έσπευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), ένα Περιπολικό όχημα και στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. από ξηράς. Η 38χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Αφγανιστάν), εντοπίστηκε από στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. εντός της λέμβου χωρίς τις αισθήσεις της, σε βραχώδες σημείο στην ακτή του Αγίου Φωκά. Στη συνέχεια, παραλήφθηκε από το ΠΛΣ και μεταφέρθηκε στο αλιευτικό καταφύγιο της περιοχής και από εκεί διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Πολίχνιτου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Η σορός της 38χρονης μεταφέρθηκε στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Βορείου Αιγαίου για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Σύμφωνα με τους διασωθέντες, η γυναίκα απώλεσε τις αισθήσεις της κατά τη διάρκεια της μεταφοράς των αλλοδαπών από την Τουρκία στην Ελλάδα. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης, ενώ κατασχέθηκε η λέμβος μεταφοράς.
*****
Τις απογευματινές ώρες την 21/02/2025, στο πλαίσιο διενέργειας αλιευτικών ελέγχων από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Χαλκίδας, εντοπίστηκε ένας ημεδαπός στην θαλάσσια περιοχή ¨ΜΑΛΑΚΩΝΤΑ¨ Ερέτριας, να έχει αλιεύσει με επαγγελματικό αλιευτικό σκάφος και σε υγειονομικά ακατάλληλη περιοχή, είκοσι εννέα κιλά όστρακα του είδους ¨ΚΥΔΩΝΙ¨, άνευ ειδικής άδειας αλιείας οστράκων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ενώ τα αλιεύματα κατασχέθηκαν και καταστράφηκαν.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κάσου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ''ΠΡΕΒΕΛΗΣ'' Ν. Ρεθύμνου 06, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγιση του στον οικείο λιμένα, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει το εγκεκριμένο δρομολόγιό του για Σητεία – Ηράκλειο - Ανάφη-Θήρα -Πειραιά. Στο λιμάνι της Κάσου ανέμεναν προς επιβίβαση έντεκα επιβάτες και τρία Ι.Χ.Ε οχήματα, ενώ στο ''ΠΡΕΒΕΛΗΣ'' ανέμεναν προς αποβίβαση πέντε επιβάτες, ένα φορτηγό και δύο Ι.Χ.Ε. οχήματα.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-βρέφους, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι Μαστιχαρίου Κω, με Περιπολικό σκάφος  Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-12χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Ρ-Α/Ψ ¨ΜΑΤΘΙΛΔΗ¨ Ν.Σ. 45 και
-05χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι ¨ΠΛΑΤΑΝΙΑ¨ του Πηλίου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46.
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