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Τρίτη, 25 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Πτώση οχήματος στο νέο λιμένα Κέρκυρας - Σύλληψη Πλοιάρχου Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στη Θήρα - Διακομιδές ασθενών

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας για πτώση Φ.Ι.Χ. οχήματος εντός της θάλασσας στην περιοχή του νέου λιμένα. Στελέχη του Λιμεναρχείου μετέβησαν αμέσως στο σημείο, όπου εντόπισαν τον 73χρονο ημεδαπό οδηγό  στη θάλασσα και τον ανέσυραν στην ξηρά, καλά στην υγεία του, ενώ το όχημα είχε ήδη βυθιστεί. Κατά δήλωση του 73χρονου ήταν ο μοναδικός επιβαίνων του φορτηγού. Με τη συνδρομή ιδιώτη δύτη και γερανοφόρου οχήματος το όχημα ανελκύστηκε, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Θήρας προέβησαν στη σύλληψη του Πλοιάρχου ενός επιβατηγού-δρομολογιακού (Ε/Γ-Δ/Ρ) πλοίου για παράβαση των άρθρων 205 (Παράνομος απουσία μέλους πληρώματος εν ώρα φυλακής) και 229 (Πλους υπό ελλιπή σύνθεσιν πληρώματος) του Κ.Δ.Ν.Δ. Ειδικότερα, κατά τη διενέργεια ελέγχου στο πλοίο, το οποίο εκτελούσε δρομολόγιο από το λιμάνι του Αθηνιού προς Ίο-Σίκινο-Φολέγανδρο, διαπιστώθηκε ελλιπής σύνθεση του πληρώματος και συγκεκριμένα η απουσία ενός ναύτη, χωρίς να έχει δηλωθεί στη Λιμενική Αρχή. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-87χρονου και 88χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

 -87χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ  «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν.57.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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