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Παρασκευή, 28 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 31 αλλοδαπών νοτιοδυτικά της Γαύδου – Εντοπισμός 21 αλλοδαπών στη Λέρο – Αλιευτικός έλεγχος στα Νέα Μουδανιά – Σύλληψη αλλοδαπού οδηγού Φ/Γ οχήματος στη Θεσσαλονίκη – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Ρεθύμνου, των Χανίων, της Παλαιόχωρας, της Αγίας Γαλήνης και της Χώρας Σφακίων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη ενός σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 21 ν.μ. νοτιοανατολικά της Γαύδου. Αμέσως, για την περιοχή απέπλευσε ένα Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το σκάφος και περισυνέλλεξε τους 31 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άνδρες). Οι αλλοδαποί αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι “ΚΑΡΑΒΕ” της Γαύδου και παρέμειναν σε χώρο φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου, ενώ πρόκειται  να μεταφερθούν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας του δήμου Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Λέρου για την ύπαρξη αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι. Άμεσα στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών Φαρμακονησίου μετέβησαν στο σημείο, όπου εντόπισαν είκοσι ένα αλλοδαπούς (6 άντρες, 10 γυναίκες και 5 ανήλικοι), οι οποίοι στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι της Λέρου και από εκεί, οδηγήθηκαν στην ΚΕΔΝ Λέρου. Σύμφωνα με δήλωσή τους, οι αλλοδαποί εκκίνησαν με ταχύπλοο σκάφος από τα παράλια της Τουρκίας και αποβιβάστηκαν στο Φαρμακονήσι, ενώ ο χειριστής του ταχυπλόου επέστρεψε στις τουρκικές ακτές. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Β’ Λιμενικού Τμήματος Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης εντόπισαν έναν ημεδαπό να διενεργεί αλιεία γυαλιστερών του είδους «CALLISTA CHIONE» με τη χρήση καταδυτικής συσκευής, σε απαγορευμένη περιοχή. Από τη Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών κατασχέθηκαν 15 κιλά οστράκων τα οποία ποντίστηκαν στη θάλασσα, ενώ επιπλέον επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις κατά παράβαση του άρθρου 3 του Π.Δ. 86/1998 (Α΄ 78/1998) «Περί αλιείας οστράκων» όπως ισχύει.
*****

              Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης από εργαζόμενο του Ο.Λ.Θ. Α.Ε. ότι κατά τη διάρκεια αποσφράγισης φορτίου, εντός επικαθήμενης καρότσας φορτηγού (Φ/Γ) οχήματος το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης, εντοπίστηκαν αλλοδαποί επιβαίνοντες. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν τους τρεις ανήλικους αλλοδαπούς επιβαίνοντες, ηλικίας 15,16 και 16 ετών, οι οποίοι στερούνταν τα ταξιδιωτικά τους έγγραφα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 62χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας) οδηγός του Φ/Γ οχήματος για παράβαση του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 (ΦΕΚ Α’/81/2023) «Κώδικας μετανάστευσης».

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ "ΑΕΡΙΑ" Ν.Π.12500, 50χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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