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Παρασκευή, 28 Φεβρουαρίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία τσιγάρα στην Ηγουμενίτσα 
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.Δ.Ι.Ν.) και του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 54χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Τουρκίας) για παράβαση των διατάξεων του άρθρου 155 του Ν.2960/01 “Εθνικός Τελωνειακός Κώδικας”.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας σε Ι.Χ.Ε. όχημα τύπου camper/τροχοβίλα, το οποίο οδηγούσε ο ανωτέρω, εντοπίστηκαν επιμελώς κρυμμένα σε τρεις (03) ειδικά διαμορφωμένες κρύπτες τρεις χιλιάδες εξακόσια δέκα οκτώ (3.618) πακέτα λαθραίων τσιγάρων διαφόρων επωνυμιών, τα οποία στερούνταν ειδικής ελληνικής ταινίας φόρου κατανάλωσης.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Ι.Χ.Ε. όχημα καθώς και η ποσότητα λαθραίων τσιγάρων, τα οποία ο συλληφθείς προόριζε να μεταφέρει παράνομα σε αγορά του εξωτερικού. Το γενικό σύνολο δασμών και φόρων της κατασχεθείσας ποσότητας λαθραίων σιγαρέτων ανέρχεται στο ποσό των δεκατεσσάρων χιλιάδων επτακοσίων δυο ευρώ και δεκαπέντε λεπτών (14.702,15 €).

Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
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