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Κυριακή, 02 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός 60 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στο Ηράκλειο - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία τσιγάρα στην Ηγουμενίτσα τις βραδινές ώρες την 27-02-2025 -Αλιευτικός έλεγχος στο Μεσολόγγι - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 55 ν.μ νότια των Καλών Λιμένων. Στο σημείο μετέβη ένα Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου με τη συνδρομή ενός φορτηγού πλοίου σημαίας Νήσων Μάρσαλ, περισυνέλεξε συνολικά εξήντα αλλοδαπούς (38 άνδρες και 22 ανήλικους), τους οποίους μετέφερε στο λιμάνι των Καλών Λιμένων. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι Ηρακλείου με τη συνοδεία στελεχών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και του Αστυνομικού Τμήματος των. Μοιρών. Κατά δήλωση των διασωθέντων, εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 24-02-2025 από τις ακτές Τομπρούκ της Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους χρηματικά ποσά από 160.000 έως 200.000 γκίνε Αιγύπτου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 30χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αιγύπτου), ο οποίος αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής τους, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Κώδικας μετανάστευσης», του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση». 

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τη σύλληψη ενός 54χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Τουρκίας) για λαθραία τσιγάρα στην Ηγουμενίτσα τις βραδινές ώρες την 27-02-2025, σε επαναληπτικό έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.Δ.Ι.Ν.) και του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας στο Ε.Ι.Χ όχημα τύπου camper/τροχοβίλα, εντοπίστηκαν ακόμα δυο (02) ειδικά διαμορφωμένες κρύπτες και κατασχέθηκαν, επιπλέον οκτακόσια είκοσι (820) πακέτα λαθραίων τσιγάρων διαφόρων επωνυμιών, των είκοσι τεμαχίων έκαστο, τα οποία στερούνταν ειδικής ελληνικής ταινίας φόρου κατανάλωσης. Το γενικό σύνολο δασμών και φόρων της κατασχεθείσας ποσότητας λαθραίων σιγαρέτων ανέρχεται στο ποσό των τριών χιλιάδων τριακοσίων τριάντα δύο ευρώ και εκατόν εξήντα ενός λεπτών (3.332,161€).
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, κατά τη διάρκεια αλιευτικών ελέγχων από στελέχη του Γραφείου Ασφαλείας της Λιμενικής Αρχής του Μεσολογγίου και από στελέχη της Λιμενικής Αρχής του Πλατυγιαλίου στην περιοχή «ΒΑΛΤΙ» Αιτωλοακαρνανίας, εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν είκοσι ένα (21) κιλά ιχθύων (Λυθρίνια), τα οποία είχαν αλιευθεί από ένα ερασιτεχνικό σκάφος, καθ’ υπέρβαση του επιτρεπόμενου ορίου. Από το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ τα αλιεύματα παραδόθηκαν σε φιλανθρωπικό σωματείο.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-15χρονου, από το λιμάνι Πίσω Αετού της Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-9χρονου, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι Λακκί της Λέρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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