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Δευτέρα, 03 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Σάμο – Εντοπισμός και διάσωση 35 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε επί της χερσαίας ζώνης του λιμένα Σάμου, όταν ένα δίκυκλο όχημα που οδηγούσε ένας 36χρονος ημεδαπός, έχασε τον έλεγχο με αποτέλεσμα να ανατραπεί επί της κεντρικής διαχωριστικής νησίδας και να τραυματιστεί ο αναβάτης του. Ο τραυματίας διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών και των απαραίτητων ιατρικών εξετάσεων. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου. 
*****

Τις απογευματινές ώρες την 01/03/2025, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές των Καλών λιμένων, της Παλαιόχωρας, της Αγίας Γαλήνης, της Ιεράπετρας και του Κόκκινου Πύργου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου. Αμέσως, για την περιοχή απέπλευσε ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε τη λέμβο και διέσωσε συνολικά 35 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άνδρες). Οι αλλοδαποί αρχικά μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι «ΚΑΡΑΒΕ» της Γαύδου και ακολούθως με επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο στο λιμάνι της Παλαιόχωρας, ενώ στη συνέχεια σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-62χρονου, από τον όρμο Πεύκου ν. Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π – Τ/Ρ «ΚΥΜΟΘΟΗ» Ν.Ρ. 73, 
-67χρονου, από το λιμάνι της Σύμης στο λιμάνι της Ρόδου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-84χρονου, από το λιμάνι της Νίσυρου στο λιμάνι της Καρδάμαινας, με το Ε/Γ – Τ/Ρ “ΑΝΤΩΝΙΟΣ” Ν. Κω 40.
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