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Κυριακή, 09 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συλλήψεις αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα – Σύλληψη αλλοδαπού στη Θήρα –Αποβίβαση τραυματία από Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στην Ελευσίνα – Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη δύο αλλοδαπών ηλικίας 54 και 55 ετών (υπήκοοοι Τουρκίας). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην πύλη εισόδου του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 54χρονος ως οδηγός και ο 55χρονος ως συνοδηγός ενός φορτηγού (Φ/Γ) οχήματος με επικαθήμενο, μετέφεραν στον χώρο του επικαθήμενου τέσσερις αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων, με σκοπό να τους μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Φ/Γ όχημα – επικαθήμενο.
Επίσης,

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας, προέβησαν στη σύλληψη ενός 41χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του λιμένα εξωτερικού της Ηγουμενίτσας, ο 41χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο το οποίο διαπιστώθηκε ότι ήταν καταχωρημένο ως κλεμμένο. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω έγγραφο.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Θήρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 30χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Αλβανίας), στην περιοχή «ΠΕΡΙΣΣΑ» της Θήρας για παράβαση του άρθρου 10 του Ν. 2168/1993 «Ρύθμιση θεμάτων που αφορούν όπλα, πυρομαχικά, εκρηκτικές ύλες, εκρηκτικούς μηχανισμούς και άλλες διατάξεις». Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια αστυνομικού ελέγχου στον 30χρονο, ανευρέθησαν εντός του μπουφάν του δύο φυσίγγια κυνηγετικού όπλου και εντός της σέλας του δίκυκλου όχηματός του, οκτώ φυσίγγια των 08 mm. Από το Λιμεναρχείο Θήρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα εν λόγω φυσίγγια. 
            *****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ελευσίνας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.), ότι ένας 65χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας) επιβάτης ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου σημαίας Τουρκίας που έπλεε στη θαλάσσια περιοχή νοτιοδυτικά της Μήλου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Αμέσως, απογειώθηκε ένα ελικόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού και παρέλαβε τον 65χρονο, ο οποίος μεταφέρθηκε στο Στρατιωτικό Αεροδρόμιο της Ελευσίνας όπου παρελήφθη από ένα ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΤΤΙΚΟ».

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-37χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46,

-14χρονου, από το λιμάνι της Δονούσας στο λιμάνι της Νάξου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-71χρονου, από το λιμάνι του Κάλαμου της Λευκάδας στο λιμάνι του Μύτικα της Αιτωλοακαρνανίας, με το θαλάσσιο ταξί «ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ» Ν.Λ. 313.
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