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Σάββατο, 15 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
   Διάσωση 71 αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στο Ηράκλειο  - Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Χανιά – Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Μύκονο – Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ στην Τήνο –  Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ιεράπετρας, του Κόκκινου Πύργου και των Καλών Λιμένων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μιας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 16 ν.μ. νότια της Βιάννου Κρήτης. Για το σημείο απέπλευσε ένα Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΠΛΣ), όπου εντόπισε και περισυνέλεξε εβδομήντα έναν αλλοδαπούς επιβαίνοντες (57 άντρες και 14 ανήλικοι). Στη συνέχεια τους αποβίβασε με ασφάλεια στο λιμάνι των Καλών Λιμένων και ακολούθησε η μεταφορά τους στο λιμάνι του Ηρακλείου. Κατά την διενεργούμενη προανάκριση από το Γρ. Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου αναγνωρίστηκε από τους υπόλοιπους διασωθέντες αλλοδαπούς ένας 47χρονος (υπήκοος Αιγύπτου) ο οποίος τους μετέφερε από τις ακτές της Λιβύης στην Ελλάδα. Κατά δήλωση των αλλοδαπών, κατέβαλαν για τη μεταφορά τους το χρηματικό ποσό των 1.500 ευρώ. Οι αλλοδαποί είχαν εκκινήσει τα μεσάνυχτα την 13/03/2025 από τις ακτές της Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα. Ο 47χρονος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 (Παράνομη είσοδος στην ελληνική επικράτεια) και του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 (Διευκόλυνση) και του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση).
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Σύρου, της Μήλου, του Ρεθύμνου, του Ηρακλείου και των Χανίων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ - ΕΛ.ΑΚΤ. για βλάβη σε μία εκ των τεσσάρων κυρίων μηχανών του Ε/Γ-Ο/Γ “ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ” Ν.Χ. 20, κατά τη διάρκεια εκτέλεσης προγραμματισμένου δρομολογίου από το λιμάνι του Πειραιά με προορισμό το λιμάνι της Σούδας. Το πλοίο κατέπλευσε με μειωμένη ταχύτητα στο λιμάνι, όπου αποβίβασε με ασφάλεια 594 επιβάτες, 79 Ι.Χ.Ε., 85 Φ/Γ, 4 λεωφορεία και 23 δίκυκλα. Ακολούθησε επιθεώρηση από στελέχη του Τοπικού Κλιμακίου Επιθεώρησης Πλοίων (ΤΚΕΠ), ενώ μετά την προσκόμιση σχετικής βεβαίωσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη η συνέχιση των πλόων του.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου, για βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή του Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου ''ΦΑΣΤ ΦΕΡΡΙΣ ΑΝΔΡΟΣ'' Ν.Π. 11124, το οποίο βρισκόταν πρυμνοδετημένο στο νέο λιμένα της Μυκόνου. Το πλοίο είχε προγραμματισμένο δρομολόγιο για λιμένες Τήνου – Σύρου – Πειραιά με 71 επιβάτες, 11 Ι.Χ.Ε., 05 Φ/Γ και 02 Δ/Κ, οι οποίοι θα προωθηθούν με μέριμνα της εταιρείας, ενώ από το περιστατικό δε διαπιστώθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου, απαγορεύτηκε αρχικά ο απόπλους του ''ΦΑΣΤ ΦΕΡΡΙΣ ΑΝΔΡΟΣ'', ενώ μετά την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί επετράπη ο απόπλους του για λιμένα Πειραιά κενό επιβατών και φορτίου.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Τήνου προέβησαν στη σύλληψη ενός 49χρονου ημεδαπού οδηγού Ε.Ι.Χ. οχήματος, εντός της Χερσαίας Ζώνης του λιμένα. Συγκεκριμένα, σε διενεργούμενο τροχονομικό έλεγχο διαπιστώθηκε ότι ο 49χρονος βρισκόταν υπό την επήρεια αλκοόλ. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Τήνου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-21χρονου, από το λιμάνι της Πάτμου στο λιμάνι του Πυθαγορείου Σάμου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-52χρονου, από το λιμάνι του Καστού της Λευκάδας στο λιμάνι του Μύτικα της Αιτωλοακαρνανίας, με το θαλάσσιο ταξί «ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ» Ν.Λ. 313, 
-79χρονου, από το λιμάνι της Δονούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ  «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.Ν. 64 και
-77χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ” Ν.Σ. 46.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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