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Κυριακή, 16 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 74 αλλοδαπών στην Κω – Εντοπισμός και διάσωση 76 αλλοδαπών στην Αγία Γαλήνη – Εντοπισμός 34 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι - Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στα Σύβοτα - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε ένα ύποπτο ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με ικανό αριθμό επιβαινόντων, να κινείται με μεγάλη ταχύτητα στη θαλάσσια περιοχή “ΠΡΟΦΗΤΗ ΖAΧΑΡΙΑ” της Κω. Το ΠΛΣ επιχείρησε να ακινητοποιήσει το Τ/Χ με τη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, με αρνητικά αποτελέσματα. Ακολούθησε καταδίωξη από το ΠΛΣ κατά την οποία ο χειριστής του Τ/Χ το προσάραξε εκουσίως σε παρακείμενη παραλία. Οι επιβαίνοντες και ο χειριστής αποβιβάστηκαν στην ακτή και διέφυγαν στην ξηρά. Στελέχη της Λιμενικής Αρχής σε συνεργασία με προσωπικό της ΕΛ.ΑΣ. εντόπισαν στην ευρύτερη χερσαία περιοχή 74 αλλοδαπούς, ενώ το Τ/Χ σκάφος κατασχέθηκε. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κω. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης και της Παλαιόχωρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για ένα σκάφος με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 55 ν.μ. νότια της Παλαιόχωρας Κρήτης. Οι εβδομήντα έξι αλλοδαποί (72 άνδρες, 1 γυναίκα και 3 ανήλικοι), περισυλλέγησαν από το δεξαμενόπλοιο «IGNACY LUKASIEWICZ» σημαίας Γαλλίας, το οποίο κατέπλευσε στον κόλπο Μεσσάρας. Από εκεί, μετεπιβιβάστηκαν σε Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ν/Γ) και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης. Ακολούθησε η μεταφορά τους με τη συνοδεία στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) εντόπισε ένα ταχύπλοο σκάφος (Τ/Χ) με αλλοδαπούς επιβαίνοντες να κινείται με μεγάλη ταχύτητα προς το Φαρμακονήσι. Ο χειριστής του Τ/Χ σκάφους δεν ανταποκρίθηκε στα φωτεινά και ηχητικά σήματα του ΠΛΣ, αντιθέτως προέβη σε επικίνδυνους ελιγμούς με σκοπό να αποφύγει την σύλληψη. Ακολούθησε καταδίωξη κατά την οποία το Τ/Χ προσέγγισε σε βραχώδη ακτή νότια ν. Φαρμακονησίου και αποβίβασε τους αλλοδαπούς. Ακολούθησαν χερσαίες έρευνες από στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (ΚΕΑ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. του Φαρμακονησίου, τα οποία εντόπισαν συνολικά τριάντα τέσσερις αλλοδαπούς (16 άντρες, 9 γυναίκες και 9 ανήλικους), οι οποίοι μεταφέρθηκαν από ένα ΠΛΣ και ένα σκάφος της δύναμης Frontex αρχικά στο λιμάνι της Λέρου και έπειτα στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (Κ.Ε.Δ.). Ένας 42χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αζερμπαϊτζάν) εκ των ανωτέρω, αναγνωρίστηκε ως ο διακινητής και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, των άρθρων 24-25 του Ν. 5038/23 ¨Διακίνηση¨, του άρθρου 169 του Π.Κ. ¨Απείθεια¨ και του άρθρου 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Λιμεναρχείο Λέρου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το σκάφος μεταφοράς.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Συβότων για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, ενός επιβατηγού – τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους με τρεις ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή πλησίον όρμου Αρίλλα Θεσπρωτίας. Στην περιοχή μετέβη ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), καθώς και το αλιευτικό (Α/Κ) «ΓΑΛΗΝΗ» Ν.Θ. 1763, με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής. Η βλάβη αποκαταστάθηκε με ιδία μέσα και το Ε/Γ-Τ/Ρ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι των Συβότων με τη συνοδεία του ΠΛΣ και του Α/Κ. Από το συμβάν δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τη Λιμενική Αρχή, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα. Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Συβότων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-42χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.Ν. 64
-47χρονου, από το λιμάνι της Γαύδου στο λιμάνι της Χώρας Σφακίων, με το Ε/Γ Τ/Ρ “ΘΕΟΦΙΛΟΣ” Ν.Χ. 627,
-21χρονης, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το Ε/Γ – Ο/Γ «ΠΛΑΤΥΤΕΡΑ ΘΑΣΟΥ» Ν.Π. 11234,
-42χρονου, από το λιμάνι του Μέριχα της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-80χρονου, από το λιμάνι της Ψερίμου στο λιμάνι της Καλύμνου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΛΟΜΠΥ” Ν.Σ.624
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