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Δευτέρα, 17 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 76 αλλοδαπών στην Αγία Γαλήνη - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Πάτρα – Σύλληψη ημεδαπού στην Κάλυμνο - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 76 αλλοδαπών στην Αγία Γαλήνη τις πρωινές ώρες χθες, αναγνωρίστηκαν από τους διασωθέντες τρεις αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν) ηλικίας 18, 22 και 28 ετών, ως οι διακινητές των υπολοίπων και συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 «Διακίνηση», του άρθρου 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία» και του άρθρου 306 του Π.Κ. «Έκθεση». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τρεις συσκευές κινητής τηλεφωνίας.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού – οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «SUPERFAST ΙI» Ν.Π. 11930, ότι ενώ βρισκόταν στο νότιο λιμένα Πάτρας, παρουσίασε βλάβη στο σύστημα ψύξης ύδατος των ηλεκτρομηχανών. Το πλοίο θα εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο για τα λιμάνια της Ηγουμενίτσας και του Μπάρι Ιταλίας, με 165 επιβάτες, 56 οχήματα και 65 άτομα πλήρωμα. Οι επιβάτες ενημερώθηκαν από την πλοιοκτήτρια εταιρεία για τον απόπλου έτερου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου για το λιμάνι της Ανκόνας. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του «SUPERFAST ΙI» μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί. 
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Καλύμνου προέβησαν στη σύλληψη ενός 26χρονου ημεδαπού, για παράβαση του Ν.3500/2006 όπως τροποποιήθηκε από το Ν. 5172/2025 «Αντιμετώπιση της οικογενειακής βίας». Ο 26χρονος συνελήφθη κατά τον κατάπλου ενός επιβατηγού – οχηματαγωγού πλοίου στο λιμάνι της Καλύμνου, κατόπιν έγκλησης που είχε υποβληθεί νωρίτερα από μία 55χρονη ημεδαπή.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-75χρονου, από τον Όρμο Πεύκου της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΚΥΜΟΘΟΗ» Ν. Ραφήνας 73,

-78χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001,

-79χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,

-47χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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