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Τρίτη, 18 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 43 αλλοδαπών και σύλληψη των αλλοδαπών διακινητών τους νότια της Γαύδου – Εντοπισμός 47 αλλοδαπών στη Γαύδο – Εντοπισμός πυρομαχικού υλικού στη Ρόδο – Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες την 16.03.2025, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της   Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων, της Αγίας Γαλήνης, του Κόκκινου Πύργου και των Καλών Λιμένων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη μίας λέμβου με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 23 ν.μ. νότια της Γαύδου. Αμέσως, για την περιοχή απέπλευσε ένα Περιπολικό Πλοίο (ΠΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε τη λέμβο και διέσωσε συνολικά 43 αλλοδαπούς (40 άνδρες και 3 ανήλικους). Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης και στη συνέχεια, σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων.             

Κατά την προανακριτική διαδικασία, δύο αλλοδαποί εκ των ανωτέρω, ηλικίας 25 ετών, αναγνωρίστηκαν από τους υπόλοιπους ως οι διακινητές τους. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν από τις ακτές «ΑΤ ΤΑΜΙΜΙ» Λιβύης για να μεταφερθούν στην Ελλάδα, έναντι χρηματικής αμοιβής. Οι δύο 25χρονοι συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση» σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία» και του άρθρου 306 Π.Κ. «Έκθεση». Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
Επίσης, τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Γαύδου εντόπισαν στη χερσαία περιοχή «ΒΑΤΣΙΑΝΑ» της Γαύδου, 10 αλλοδαπούς, οι οποίοι είχαν προηγουμένως καταφθάσει με λέμβο στην παραλία Τρυπητή της Γαύδου. Οι αλλοδαποί παρελήφθησαν από Περιπολικό Πλοίο (ΠΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Αγίας Γαλήνης, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια. Ακολούθως, μεταφέρθηκαν σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Κατόπιν ερευνών στην ευρύτερη περιοχή εντοπίστηκαν στον λιμένα Καραβέ ακόμα 37 αλλοδαποί, οι οποίοι οδηγήθηκαν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στη Γαύδο. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****
Τις απογευματινές ώρες την 16.03.2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για τον εντοπισμό πυρομαχικού υλικού στη θαλάσσια περιοχή των εκβολών του Αργυρού Ποταμού Καλαβάρδων της Ρόδου. Το πυρομαχικό υλικό (βλήμα πυροβολικού του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου) εντοπίστηκε σε απόσταση περίπου 80 μέτρων από την ακτή και σε βάθος περίπου 3 μέτρων. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου τοποθετήθηκε σήμανση στην περιοχή, ενώ παράλληλα ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της ενέργειες.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν την 17.03.25, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-32χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001.,
-28χρονης, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το  Ε/Γ-Τ/Ρ "ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV" Ν.N.και

-80χρονης, από το λιμάνι της Μήλου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ "ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV" Ν.N..
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