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Παρασκευή, 21 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος ναυτικού στον Πειραιά - Εμπλοκή άγκυρας σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στο Γαύριο Άνδρου– Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Τζελέπη από μέλος πληρώματος Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου, που ελλιμενίζεται στην περιοχή του Αγίου Διονυσίου (πύλη Ε3) στον λιμένα του Πειραιά, ότι ένας 33χρονος μέλος του πληρώματος (ναυτολογημένος ως ναύτης), εντοπίστηκε εντός του πλοίου χωρίς τις αισθήσεις του. Ο 33χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα, συνοδεία διασώστη - δικυκλιστή του ΕΚΑΒ, στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά ''ΤΖΑΝΕΙΟ'' όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Α' Λιμενικό Τμήμα του Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Γαυρίου του Λιμεναρχείου Άνδρου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ “ΘΕΟΛΟΓΟΣ Π” Ν.Π. 11479, ότι μετά τον απόπλου του πλοίου και ενώ βρισκόταν στη θαλάσσια περιοχή “ΚΑΚΟΓΚΡΕΜΙ” έξω από το λιμάνι του Γαυρίου, παρουσιάστηκε αδυναμία άπαρσης της δεξιάς άγκυρας, λόγω εμπλοκής διχτύων σε αυτήν. Το πλοίο είχε αποπλεύσει για το λιμάνι της Ραφήνας, με 44 μέλη πληρώματος, 312 επιβάτες, 75 Ι.Χ.Ε., 29 Φ/Γ και 6 Δ/Κ. Πραγματοποιήθηκε απεμπλοκή της άγκυρας από τα δίχτυα και το πλοίο συνέχισε τον πλου του για το λιμάνι της Ραφήνας.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, διακομίστηκε από το λιμάνι Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 61χρονου, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0329134

