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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πειραιάς, 24 Μαρτίου 2025
Β. Κικίλιας: «Η Επέτειος της 25ης Μαρτίου είναι κορυφαία ημέρα για τον ελληνισμό και παράδειγμα προς μίμηση για τα στελέχη του Λιμενικού Σώματος»

«Η 25η Μαρτίου είναι ημέρα μνήμης και υπερηφάνειας. Με την ίδια ανιδιοτέλεια και αφοσίωση με τους προγόνους μας, οι άνδρες και οι γυναίκες του Λιμενικού Σώματος τιμούν καθημερινά τη σημαία και την Πατρίδα, υπηρετώντας με αυταπάρνηση σε κάθε γωνιά των θαλασσών μας» τόνισε ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Βασίλης Κικίλιας, στην εκδήλωση εορτασμού της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου, που πραγματοποιήθηκε σήμερα στο ΥΝΑΝΠ.

Ο κ. Κικίλιας υπογράμμισε πως η Επέτειος αποτελεί κορυφαία ημέρα για τον ελληνισμό και παράδειγμα προς μίμηση για όλα τα στελέχη του Σώματος. Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά: «Δεν πρόκειται να αφήσουμε κανέναν να θολώσει την εικόνα του Λιμενικού Σώματος, να το απαξιώσει ή να το αμαυρώσει. Οι Αξιωματικοί και όλα τα στελέχη του Λ.Σ. θα τιμούν το Σώμα, το Υπουργείο και την Πατρίδα όπου κι αν βρίσκονται, σε κάθε περίσταση, όσο δύσκολο κι αν είναι. Και για ακόμα μια φορά θέλω να πω ότι στέκομαι δίπλα τους, σε αυτό το πολύ δύσκολο λειτούργημα το οποίο έχουν επιλέξει.».

Στην τελετή στην οποία χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ.κ. Νήφων, παρέστησαν ο Γενικός Γραμματέας Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής Μανώλης Κουτουλάκης, ο Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής Αντιναύαρχος Λ.Σ. Γεώργιος Αλεξανδράκης, οι Υπαρχηγοί του Λ.Σ – ΕΛ.ΑΚΤ. Αντιναύαρχοι Λ.Σ. Δρόσος Ρεΐζης και Τρύφων Κοντιζάς, ανώτατοι και ανώτεροι Αξιωματικοί του Λ.Σ – ΕΛ.ΑΚΤ., επίτιμοι Αρχηγοί και Υπαρχηγοί του Σώματος, ο Πρόεδρος της Λέσχης Αξιωματικών Λ.Σ., εκπρόσωπος της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Λ.Σ. και πολιτικοί υπάλληλοι του υπουργείου.
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