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Τρίτη, 25 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου αλιέα στις Εχινάδες - Συλλήψεις αλλοδαπών στην Πάτρα - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου στον Άγιο Ευστράτιο - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες την 23-03-2025, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Μεσολογγίου, της Ιθάκης, της Πάτρας και της Λευκάδας για περιστατικό ενός αγνοούμενου 74χρονου ημεδαπού αλιέα, στη θαλάσσια περιοχή των Εχινάδων νήσων. Ο 74χρονος είχε μεταβεί τις μεσημβρινές ώρες την 22-03-2025 για διενέργεια αλιείας με σκάφος και έκτοτε αγνοείται. Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από τρία Περιπολικά σκάφη (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., έξι ιδιωτικά σκάφη, δύο Περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, ένα ελικόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού, με αρνητικά μέχρι στιγμής αποτελέσματα. Οι έρευνες συνεχίζονται από δύο ΠΛΣ και έναν ιδιώτη δύτη, ενώ τυχόν εξελίξεις θα γνωστοποιηθούν με νεότερο δελτίο τύπου.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 19χρονου αλλοδαπού κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα, σε επιβάτες που επρόκειτο να ταξιδέψουν με ένα επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο με προορισμό το εξωτερικό. Διαπιστώθηκε ότι ο 19χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο που ανήκει σε άλλο πρόσωπο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ταξιδιωτικό έγγραφο.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 40χρονου αλλοδαπού οδηγού φορτηγού οχήματος. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε, στην πύλη εισόδου οχημάτων του νότιου λιμένα, σε οχήματα που επρόκειτο να ταξιδέψουν με ένα επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο με προορισμό το εξωτερικό, κατελήφθη ο 40χρονος να έλκει επικαθήμενο, του οποίου η πινακίδα ήταν πλαστή. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν το επικαθήμενο και η πλαστή πινακίδα.

*****
Τις πρώτες βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγίου Ευστρατίου από τον πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) ¨ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΚΟΡΑΗΣ¨ Ν.Π. 11800, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από Μύρινα για Άγιο Ευστράτιο και Λαύριο, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει το δρομολόγιό του για το λιμάνι της Μυτιλήνης. Στο εν λόγω πλοίο ανέμεναν για αποβίβαση δεκατέσσερις επιβάτες, ένα φορτηγό όχημα και τέσσερα Ι.Χ.Ε. οχήματα, ενώ στο λιμάνι του Αγίου Ευστρατίου ανέμεναν για επιβίβαση δέκα επιβάτες, ένα φορτηγό, ένα επαγγελματικό και δύο Ι.Χ.Ε. οχήματα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-34χρονης και κοριτσιού 21μηνών, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46,

-δύο 90χρονες, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-71χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-35χρονης, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ., 
-71χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΘΑΣΟΣ ΙΙΙ¨ Ν.Π. 11589,

-61χρονου, από το λιμάνι ¨ΜΕΡΙΧΑ¨ της Κύθνου στο λιμάνι του Λαυρίου, με το Τ/Χ ¨ΜΟΧΙΤΟ¨ Τ.Λ. 1647 και
-67χρονης, από το λιμάνι της Σίφνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57.
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