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Τρίτη, 25 Μαρτίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός και διάσωση 30 αλλοδαπών στην Κω - Σύλληψη ημεδαπού στη Σαλαμίνα - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) με τριάντα αλλοδαπούς επιβαίνοντες, να κινείται με μεγάλη ταχύτητα στη θαλάσσια περιοχή ¨ΨΑΛΙΔΙ¨ της Κω. Το Περιπολικό σκάφος προέβη στη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, στα οποία ο χειριστής του ταχύπλοου δεν συμμορφώθηκε. Ακολούθησε καταδίωξη κατά την οποία, ο χειριστής του Τ/Χ διενεργούσε επικίνδυνους ελιγμούς, θέτοντας σε κίνδυνο τους επιβαίνοντες. Στη συνέχεια, το ταχύπλοο σκάφος ακινητοποιήθηκε και οι αλλοδαποί περισυλλέχθηκαν από το πλήρωμα έτερου Π.Λ.Σ. και μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Κω, καλά στην υγεία τους. Από το Λιμεναρχείο Κω που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σαλαμίνας προέβησαν στη σύλληψη ενός 17χρονου ημεδαπού οδηγού ενός δίκυκλου οχήματος, στην περιοχή ¨ΒΟΥΡΚΑΡΙ¨ της Σαλαμίνας, για παράβαση του άρθρου 169 ¨Απείθεια¨, του άρθρου 290 του Π.Κ. ¨Επικίνδυνη οδήγηση¨ και της παρ. 1 του άρθρου 49 του Ν. 4155/2013 ¨Οδήγηση άνευ άδειας ικανότητας οδήγησης οχήματος¨. Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-21χρονου, από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ και

-75χρονου από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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