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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και διάσωση 37 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου στη Νίσυρο – Διάσωση αλλοδαπού στο Λαύριο - Τροποποίηση δρομολογίου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Σίφνο
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση τριάντα επτά αλλοδαπών, τις βραδινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή 39 ν.μ. νότια της Γαύδου αναγνωρίστηκε από τους διασωθέντες ένας 33χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αιγύπτου) εκ των ανωτέρω, ως ο διακινητής τους, ο οποίος συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 ¨Παράνομη είσοδος στη χώρα¨, του άρθρου 25 του Ν. 5038/23 ¨Διευκόλυνση¨ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 306 του Π.Κ. ¨Έκθεση¨. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας. 
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νισύρου, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου «ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» Ν.Ρ. 38, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγιση του στο λιμάνι της Νίσυρου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει το εγκεκριμένο δρομολόγιό του για Τήλο – Χάλκη – Σύμη – Ρόδο. Στο λιμάνι της Νισύρου ανέμεναν προς επιβίβαση έξι (06) επιβάτες, ενώ από το «ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΣ ΕΞΠΡΕΣ» επρόκειτο να αποβιβαστούν τριάντα (30) επιβάτες.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου από αλιέα που αλίευε στην είσοδο του λιμένα Λαυρίου με ερασιτεχνικό αλιευτικό σκάφος, ότι εντόπισε και περισυνέλλεξε από τη θάλασσα έναν άνδρα, τον οποίο μετέφερε στο λιμάνι του Λαυρίου. Ο άνδρας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, συνοδεία στελεχών της Λιμενικής Αρχής, στο Κέντρο Υγείας Λαυρίου για την παροχή των πρώτων βοηθειών και στη συνέχεια στο Γ.Ν. «ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ» Αθηνών για εξετάσεις. Πρόκειται για 20χρονο αλλοδαπό άνδρα (υπήκοος Λίβανου), ο οποίος είναι πλήρωμα (ναυτόπαις) σε Φ/Γ πλοίο σημαίας Τανζανίας, το οποίο βρίσκεται στο αγκυροβόλιο του Λαυρίου. 
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) ¨.ΣΟΥΠΕΡ ΤΖΕΤ¨. Ν.Π. 10328 κατέπλευσε στο λιμάνι της Σίφνου προερχόμενο από το λιμάνι της Σερίφου, εκτελώντας προγραμματισμένο δρομολόγιο από Πειραιά για Σέριφο-Σίφνο-Μήλο-Φολέγανδρο-Θήρα-Νάξο–Πάρο-Μύκονο και Πάρο, με 77 επιβάτες. Από την Λιμενική Αρχή της Σίφνου απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου για το λιμάνι της Μήλου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή. Κατόπιν τροποποίησης του δρομολογίου, επετράπη ο απόπλους του πλοίου για Φολέγανδρο- Θήρα-Νάξο–Πάρο-Μύκονο και Πάρο. Στο λιμάνι της Σίφνου ανέμεναν για επιβίβαση 4 επιβάτες για Μήλο, ενώ στη Μήλο επρόκειτο να αποβιβαστούν 15 επιβάτες, οι οποίοι πρόκειται να προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
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