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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Αλιευτικός έλεγχος στη Λάρυμνα – Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Κάσο - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γ΄ Λιμενικού Τμήματος Λάρυμνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας, στην περιοχή «ΛΕΚΟΥΝΑ» της Μαλεσίνας, εντοπίστηκαν δύο ερασιτέχνες αλιείς, ηλικίας 33 και 34 ετών, να έχουν αλιεύσει με ελεύθερη κατάδυση από κοινού από ερασιτεχνικό σκάφος, έξι χιλιάδες (6.000) τεμάχια αχινούς, υπερβαίνοντας το επιτρεπόμενο όριο των τριάντα (30) τεμαχίων ανά ημέρα, κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Δ. 65/2014. Από τη Λιμενική Αρχή της Λάρυμνας κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων και επαναποντίστηκε στη θάλασσα, ενώ κινήθηκε και η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κάσου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου «ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΧΙΟΣ» Ν.Π. 10883, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στο λιμάνι της Κάσου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει το εγκεκριμένο δρομολόγιό του για τα λιμάνια Σητείας – Ηρακλείου – Θήρας - Πειραιά. Στο πλοίο επέβαιναν 14 επιβάτες και 1 Ε.Ι.Χ. όχημα προς αποβίβαση, ενώ στο λιμάνι της Κάσου ανέμεναν προς επιβίβαση 10 επιβάτες, 01 δίκυκλο όχημα και 02 Ε.Ι.Χ. οχήματα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-90χρονου, από το λιμάνι της Ψερίμου στο λιμάνι της Καλύμνου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΛΟΜΠΥ» Ν.Σ. 624,

-74χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ.46,
-69χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-57χρονης και 79χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΘΑΣΟΣ ΙΙΙ» Ν.Π. 11589 και

-85χρονου, από το λιμάνι της Ελαφόνησου στο λιμάνι της Πούντας Λακωνίας, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΜΑΡΙΛΕΝΑ» Ν.Π. 11861.
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