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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στην Κάρυστο –Βύθιση Ι/Φ σκάφους στη Ρόδο – Βύθιση σκάφους στη Σύμη





Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Καρύστου και της Άνδρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, σημαίας Μ.Βρετανίας, το οποίο βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης στη θαλάσσια περιοχή του Στενού Καφηρέα. Στο σκάφος επέβαινε ένας αλλοδαπός (υπήκοος Μεγάλης Βρετανίας). Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., και το αλιευτικό (Α/Κ) «ΣΤΑΜΑΤΗΣ» Σ.Κ. 125. Με τη συνδρομή του «ΣΤΑΜΑΤΗΣ» και με τη συνοδεία του ΠΛΣ, το Ι/Φ αγκυροβόλησε με ασφάλεια στο λιμάνι της Καρύστου. Από το Λιμεναρχείο Καρύστου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου για περιστατικό εισροής υδάτων και βύθισης ενός ιστιοφόρου-αναψυχής (Ι/Φ-Α/Ψ) σκάφους, το οποίο ήταν προσδεδεμένο σε κατάσταση ακινησίας, στη μαρίνα Μανδρακίου της Ρόδου. Αμέσως ενημερώθηκε ο φορέας διαχείρισης του λιμένα και τέθηκε σε ετοιμότητα το τοπικό σχέδιο αντιμετώπισης περιστατικών ρύπανσης. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύμης για περιστατικό βύθισης ενός σκάφους, στο λιμάνι της Σύμης, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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