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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Τραυματισμός ναυτικού εντός Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ στον Πειραιά - Τραυματισμός εργαζόμενου σε μονάδα ιχθυοκαλλιέργειας στην Ιτέα - Παροχή συνδρομής σε Α/Κ σκάφος στη Μήθυμνα - Αποβίβαση ασθενούς επιβάτη από κρουαζιερόπλοιο στο Ηράκλειο - Διακομιδές ασθενών




Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, για τον τραυματισμό ενός 52χρονου ημεδαπού ναυτικού (ειδικότητας μηχανοδηγού Α’) την 31-03-25, εντός επιβατηγού-οχηματαγωγού-ταχυπλόου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίου, το οποίο ελλιμενιζόταν στο λιμάνι του Πειραιά. Ειδικότερα, ο 52χρονος απώλεσε την ισορροπία του, με αποτέλεσμα την πτώση και τον τραυματισμό του στο πρόσωπο. Ο ναυτικός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο ¨Τζάνειο¨ για την παροχή ιατρικής περίθαλψης, από όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
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Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Ιτέας για τον τραυματισμό ενός 25χρονου ημεδαπού εργαζόμενου σε ιχθυοκαλλιέργεια στη θαλάσσια περιοχή ¨ΤΡΑΧΗΛΑ¨ Φωκίδας. Συγκεκριμένα, ο 25χρονος, ο οποίος επέβαινε σε βοηθητικό σκάφος ιχθυοκαλλιέργειας, τραυματίστηκε στο χέρι μετά από θραύση σχοινιού. Ο 25χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Άμφισσας για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Ιτέας.
*****





Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήθυμνας από την ιδιοκτήτρια ενός αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους, ότι το εν λόγω σκάφος, με μοναδικό επιβαίνοντα τον κυβερνήτη του, μετά τον απόπλου του από τον λιμενίσκο ¨ΤΣΙΧΡΑΝΤΑ¨ Λέσβου, βρισκόταν σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης. Αμέσως για το σημείο απέπλευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ), το οποίο εντόπισε ακινητοποιημένο το Α/Κ σκάφος, με τον επιβαίνοντα καλά στην υγεία του. Ακολούθως, με τη συνδρομή του ΠΛΣ, το Α/Κ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι ¨ΚΑΒΑΚΙ¨ Πέτρας, ενώ στη συνέχεια, μεθόρμισε αυτοδύναμα στο αλιευτικό καταφύγιο του λιμανιού ¨ΚΑΒΑΚΙ¨. Κατόπιν έκτακτης επιθεώρησης που διενεργήθηκε από επιθεωρητή μικρών σκαφών της Λιμενικής Αρχής Μήθυμνας, διαπιστώθηκε η αποκατάσταση της βλάβης.
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Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου ότι ένας 70χρονος αλλοδαπός επιβάτης κρουαζιερόπλοιου σημαίας Βερμούδων, το οποίο βρισκόταν στο λιμάνι του Ηρακλείου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο 70χρονος μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική.

*****





Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-12χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
-21χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-55χρονου, από το λιμάνι των Οθωνών στο λιμάνι Αγίου Στεφάνου Αυλιωτών Κέρκυρας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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