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Σάββατο, 05 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 56 αλλοδαπών και σύλληψη 2 διακινητών στο Ηράκλειο - Απαγόρευση και άρση απαγόρευσης απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Πυθαγόρειο Σάμου – Προσάραξη ιστιοφόρου σκάφους στη Στυλίδα - Αποβίβαση ασθενών από Κ/Ζ πλοίο στο Ηράκλειο – Διακομιδή ασθενούς
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σταθμού Καλών Λιμένων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου εντόπισαν 58 αλλοδαπούς (38 άντρες, 1 γυναίκα και 19 ανήλικους) σε βραχώδη δύσβατη περιοχή στο ¨ΔΥΣΚΟ¨ Δήμου Γόρτυνας, οι οποίοι στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου με τη συνοδεία στελεχών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (ΚΕΑ) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου. Κατά την προανακριτική διαδικασία, δύο αλλοδαποί (υπήκοοι Σουδάν) εκ των ανωτέρω ηλικίας 35 ετών και 17 ετών, αναγνωρίστηκαν από τους υπόλοιπους ως οι διακινητές τους. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν τις βραδινές ώρες την 03.04.25, από την περιοχή Μουσαϊντ Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα, καταβάλλοντας για τη μεταφορά τους χρηματικά ποσά από 250.000 γκινέ Αιγύπτου και 5.000 ευρώ. Οι δύο αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διευκόλυνση” σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. “Συναυτουργία” και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου, ενώ η λέμβος μεταφοράς των αλλοδαπών εντοπίστηκε ημιβυθισμένη σε απρόσιτη περιοχή.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Πυθαγορείου του Λιμεναρχείου Σάμου, ότι το επιβατηγό-οχηματαγωγό (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίο ¨ΣΤΑΥΡΟΣ¨ Ν.Π. 10599 απώλεσε την δεξιά άγκυρα, κατά την διάρκεια χειρισμών πρόσδεσης στο λιμάνι του Πυθαγορείου, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Το Ε/Γ-Ο/Γ προερχόταν από Αγαθονήσι - Αρκιούς - Πάτμο - Λειψούς - Λέρο - Κάλυμνο με 10 επιβάτες, ενώ είχε προγραμματισμένο δρομολόγιο με προορισμό τους λιμένες Αγαθονησίου-Αρκιών-Πάτμου-Λειψών-Λέρου-Καλύμνου. Από τη Λιμενική Αρχή Πυθαγορείου αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΣΤΑΥΡΟΣ¨, ενώ κατόπιν προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί επετράπη o απόπλους του για τη συνέχιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Στυλίδας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου-ναυταθλητικού (Ι/Φ) σκάφους, με έναν 67χρονο ημεδαπό επιβαίνοντα, στη θαλάσσια περιοχή εντός του λιμένα Στυλίδας. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για την περιοχή αναχώρησαν από ξηράς στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν το Ι/Φ προσαραγμένο σε αμμώδη αβαθή. Το Ι/Φ αποκολλήθηκε με ιδία μέσα και κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Στυλίδας, όπου προσέδεσε με ασφάλεια. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση ή εισροή υδάτων. Από το Λιμεναρχείο Στυλίδας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ παράλληλα συνελήφθη ο 67χρονος κυβερνήτης του κατά παράβαση του άρθρου 277 του Π.Κ. (Πρόκληση ναυαγίου). 
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου, ότι δύο επιβάτες του κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) “CELESTYAL INFINITY” σημαίας Μάλτας, ένας 77χρονος ημεδαπός και ένας 85χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Βρετανίας), έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο 77χρονος ασθενής διακομίστηκε στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου (ΠΑ.Γ.Ν.Η.) για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη, ενώ ο 85χρονος διακομίστηκε σε ιδιωτική κλινική της Κρήτης για περαιτέρω ιατρικό έλεγχο. Το Κ/Ζ συνέχισε το δρομολόγιο του με προορισμό το λιμάνι του Πειραιά.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι των Παξών στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 74χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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