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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Τραυματισμός ναυτικού σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στη Μύρινα - Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδή ασθενούς
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μύρινας από τον Πλοίαρχο ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου για τον τραυματισμό ενός 21χρονου ημεδαπού ναυτικού (ειδικότητας επίκουρος). Ειδικότερα, ο ναυτικός τραυματίστηκε στο μεσαίο δάκτυλο του αριστερού χεριού, κατά τη διάρκεια ελέγχου στις γυναικείες τουαλέτες του πλοίου. Κατά τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι της Μύρινας, ο 21χρονος αποβιβάστηκε με ασφάλεια και μεταφέρθηκε με ιδιωτικό μέσο στο Γενικό Νοσοκομείο-Κέντρο Υγείας Λήμνου, όπου παραμένει για νοσηλεία. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μύρινας.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη ενός 19χρονου αλλοδαπού. Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον νότιο λιμένα Πατρών κατά την διαδικασία φόρτωσης ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, ο 19χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο το οποίο δεν επιτρέπει τη νόμιμη παραμονή σε χώρο SCHENGEN, με σκοπό να εξέλθει παράνομα από τη χώρα. Επιπρόσθετα, κατά τον έλεγχο στη βάση εφαρμογής SCHENGEN εμφανίστηκαν τα μέτρα ¨Απόφαση επιστροφής για υπήκοο τρίτης χώρας¨ και ¨Καταχώρηση εγγράφου με σκοπό την κατάσχεση¨. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Ηγουμενίτσας προέβησαν στη σύλληψη ενός 33χρονου αλλοδαπού, για παράβαση του άρθρου 312 του Π.Κ. ¨Σωματική βλάβη αδύναμων ατόμων¨. Ειδικότερα, εντός ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου προερχόμενο από την Ιταλία με προορισμό το λιμάνι της Ηγουμενίτσας, ο 33χρονος αλλοδαπός επιβάτης χειροδίκησε εναντίον μιας 16χρονης επιβάτιδας, με αποτέλεσμα την πρόκληση σωματικής βλάβης. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ¨ Ν.Π. 12524, 03χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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