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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
“Μαθαίνω να παίζω-Μαθαίνω να ζω” στο 7ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου και στο 1ο Ειδικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου
Το Γραφείο Αθλητισμού του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. επισκέφθηκε την Τρίτη 8 Απριλίου 2025 το 7ο Δημοτικό Σχολείο Γαλατσίου, στο πλαίσιο του προγράμματος «Μαθαίνω να παίζω-Μαθαίνω να ζω». Τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν διάφορα αθλήματα, όπως την ξιφασκία, τη χειροπάλη, την ιστιοπλοΐα και την καλαθοσφαίριση, συμμετέχοντας σε διαδραστικές δραστηριότητες και παιχνίδια.

Επιπλέον, πραγματοποιήθηκε ομιλία σχετικά με τη διαφορά ανάμεσα στον φίλαθλο και τον οπαδό, τονίζοντας την αξία του σεβασμού, της ευγενής άμιλλας και της υπεύθυνης συμπεριφοράς στον αθλητισμό.

Η εκδήλωση στόχευσε στην προώθηση του αθλητισμού και της συνεργασίας, προσφέροντας στα παιδιά μια μοναδική εμπειρία που συνδυάζει την εκπαίδευση με τη διασκέδαση.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****

Τη Δευτέρα 7 Απριλίου 2025, το Γραφείο Αθλητισμού του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ με το πρόγραμμα "Μαθαίνω να παίζω-Μαθαίνω να ζω " διοργάνωσε μια ιδιαίτερη αθλητική δράση στο 1ο Ειδικό Σχολείο Αγίου Δημητρίου, στο πλαίσιο της συνεχούς προσπάθειας να προάγει την κοινωνική ένταξη και την ισότιμη συμμετοχή των ατόμων με αναπηρία σε αθλητικές δραστηριότητες.

Η εκδήλωση είχε στόχο να προσφέρει στα παιδιά του σχολείου τη δυνατότητα να συμμετάσχουν σε αθλητικές δραστηριότητες που ενισχύουν τις φυσικές τους ικανότητες, ενώ παράλληλα τους δίνουν τη δυνατότητα να βιώσουν τη χαρά της ομαδικότητας, της συνεργασίας και της ευγενής άμιλλας. Το πρόγραμμα περιλάμβανε δραστηριότητες όπως παιχνίδια με μπάλα, διαγωνισμούς δεξιοτήτων και ασκήσεις που ενίσχυαν την κινητική ανάπτυξη και την κοινωνική τους αλληλεπίδραση.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
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