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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 39 αλλοδαπών και σύλληψη των 3 αλλοδαπών διακινητών τους στη Γαύδο - Βλάβη καταπέλτη σε Φ/Γ - Ο/Γ πλοίο στην Κω - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Γαύδου για τον εντοπισμό 39 αλλοδαπών (36 άνδρες και 3 ανήλικοι) στην παραλία «ΤΡΥΠΗΤΗ» της Γαύδου, οι οποίοι είχαν καταφθάσει στην περιοχή με λέμβο. Οι αλλοδαποί αρχικά μεταφέρθηκαν σε χώρο φιλοξενίας του δήμου Γαύδου και στη συνέχεια, με Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο, στο λιμάνι της χώρας Σφακίων. Ακολούθως, οδηγήθηκαν σε χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. 

Κατά την προανακριτική διαδικασία, τρεις αλλοδαποί εκ των ανωτέρω, ηλικίας 29, 41 και 42 ετών, αναγνωρίστηκαν από τους υπόλοιπους ως οι διακινητές τους. Σύμφωνα με δήλωση των αλλοδαπών, εκκίνησαν από τις ακτές «ΤΟΜΠΡΟΥΚ» Λιβύης για να μεταφερθούν στην Ελλάδα, έναντι χρηματικής αμοιβής. Οι τρεις αλλοδαποί συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 «Παράνομη είσοδος στη χώρα», του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 «Διευκόλυνση» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν. 5079/2023 σε συνδυασμό με το άρθρο 45 του Π.Κ. «Συναυτουργία» και του άρθρου 306 Π.Κ. «Έκθεση». Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τέσσερα κινητά τηλέφωνα, ενώ η λέμβος μεταφοράς καταστράφηκε.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κω ότι κατά την προσπάθεια προσέγγισης του φορτηγού-οχηματαγωγού (Φ/Γ-Ο/Γ) πλοίου “ΤΑΛΩΣ” Ν.Π. 10899 στο λιμάνι, παρουσιάστηκε βλάβη στον καταπέλτη. Στη συνέχεια το “ΤΑΛΩΣ”, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στο λιμάνι της Κω, απέπλευσε για ασφαλές αγκυροβόλιο. Το Φ/Γ-Ο/Γ εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Ρόδου για τα λιμάνια της Μυκόνου και του Πειραιά, ενώ επί του πλοίου επέβαιναν 20 άτομα πλήρωμα, 10 οδηγοί-συνοδοί καθώς και 17 βυτιοφόρα κενά φορτίου, 5 Ι.Χ. και 4 επικαθήμενα. Από το Λιμεναρχείο Κω, αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ΤΑΛΩΣ”, ενώ μετά την προσκόμιση βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη ο απόπλους του για έναν μεμονωμένο πλου με προορισμό το λιμάνι του Κερατσινίου. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-5χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-74χρονου, από το λιμάνι της Δονούσας στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» N.Ν. 57,
-24χρονης και 47χρονης, από τo λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-88χρονης, από το λιμάνι της Φολέγανδρου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» N.Ν. 64 
-59χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
-77χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ,

-74χρονης και 79χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» N.Τ. 25,

-50χρονης και 80χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-92χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0409176

