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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη ημεδαπού στην Αττική για παράβαση του νόμου περί εξαρτησιογόνων ουσιών από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας

Στη σύλληψη ενός 34χρονου ημεδαπού για παράβαση του N.4139/13 ''Περί εξαρτησιογόνων ουσιών'' προέβησαν, πρωινές ώρες χθες, στη Βούλα Αττικής, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν./Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.) και του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας.
Ειδικότερα ανωτέρω στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με τη συνδρομή του σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. «ΡΑΝΤΟ» και στελεχών του Τμήματος Ασφάλειας Βάρης–Βούλας-Βουλιαγμένης, εντόπισαν σε νόμιμη έρευνα, με την παρουσία δικαστικού λειτουργού, στην οικία του 34χρονου, 3 πλαστικές συσκευασίες με φυτικά αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης συνολικού μικτού βάρους 200,13 γρ., κατεργασμένη κάνναβη (σοκολάτα) βάρους 15,4 γρ., ένα αυτοσχέδιο τσιγάρο που περιείχε ακατέργαστη κάνναβη μικτού βάρους 0,7 γρ. καθώς και 6 κουτιά που περιείχαν σπόρους κάνναβης συνολικής ποσότητας 60 τεμαχίων.
Επιπλέον, ανευρέθη σε χώρο της οικίας πλήρης, λειτουργικός εξοπλισμός έτοιμος προς χρήση για την ανάπτυξη κάνναβης υδροπονικής καλλιέργειας. Τέλος, εντοπίστηκαν, πλήθος συσκευασιών με υπολείμματα ακατέργαστης κάνναβης, μεγάλος αριθμός κενών πλαστικών συσκευασιών επιμερισμού, μία ηλεκτρονική ζυγαριά ακριβείας, το χρηματικό ποσό των 115,00 ευρώ, 4,00 δολάρια Η.Π.Α., 1 τάμπλετ, 1 επιτραπέζιος ηλεκτρονικός υπολογιστής, 1 σκληρός δίσκος, 2 μνήμες USB και 5 κινητά τηλέφωνα.
Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν όλα τα παραπάνω ανευρεθέντα.
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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