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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Απαγόρευση κυκλοφορίας και αγκυροβολίας ατομικών σκαφών, πλοίων και θαλάσσιων μέσων αναψυχής, σε περιοχές αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά - Εντοπισμός 38 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι – Θάνατος άνδρα στην Καλαμάτα  - Διακομιδή ασθενούς
Από το Γραφείο Γενικής Αστυνομίας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, ανακοινώνεται ότι από την 12.04.2025 και ώρα 08:00 μέχρι και την 12.04.2025 και ώρα 17:00,  απαγορεύεται η κυκλοφορία και αγκυροβολία σκαφών, πλοίων και θαλάσσιων μέσων αναψυχής, καθώς και κάθε άλλη δραστηριότητα σε απόσταση 0,4 ναυτικού μιλίου από το στίγμα φ=37° 55' Β, λ=023° 40' Α περιμετρικά του πλοίου το οποίο είναι αγκυροβολημένο σε αυτό.  Δημιουργείται ζώνη επιτήρησης 0,5 ναυτικού μιλίου έξωθεν της ζώνης απαγόρευσης και περιμετρικά αυτής έως τις ακτές, εντός της οποίας επιτρέπεται η διέλευση σκαφών, αλλά απαγορεύεται η αγκυροβολία και η παραμονή τους. Από την παραπάνω απαγόρευση εξαιρούνται τα πλοία - σκάφη που είναι απαραίτητα για την υποστήριξη και τον ανεφοδιασμό του ανωτέρω πλοίου. Οι παραβάτες της παρούσας, ανεξάρτητα από τις συντρέχουσες αστικές και ποινικές ευθύνες κατά την ισχύουσα νομοθεσία, υπόκεινται και στις κυρώσεις του άρθρου 157 του Ν.Δ. 187/73 (Α’ 261). 

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) της Λιμενικής Αρχής Φαρμακονησίου εντόπισαν τριάντα οκτώ αλλοδαπούς (23 άνδρες, 14 γυναίκες και 1 ανήλικο), στις  ακτές του νησιού. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και σκάφος της δύναμης FRONTEX στη Λέρο και στη συνέχεια στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Λέρου.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλαμάτας από το Αστυνομικό Τμήμα Δυτικής Μάνης ότι ένας 87χρονος ημεδαπός έπεσε στη θάλασσα, καθώς οδηγούσε ένα ηλεκτρικό μοτοποδήλατο, στην περιοχή Σάλιου Καρδαμύλης. Ο άνδρας ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του και διακομίστηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Αγίου Νικολάου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καλαμάτας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία της Πάτρας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι της Κω, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 66χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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