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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Εντοπισμός 51 ατόμων στο Φαρμακονήσι - Εντοπισμός 23 αλλοδαπών και έρευνες προς εντοπισμό τυχόν αγνοουμένου στην Ικαρία - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες την 13-04-2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την ύπαρξη αλλοδαπών στις ανατολικές ακτές του Φαρμακονησίου. Αμέσως, στελέχη του Κλιμάκιου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) προέβησαν σε χερσαίες έρευνες όπου εντόπισαν πενήντα έναν αλλοδαπούς (30 άνδρες, 13 γυναίκες και 8 ανήλικοι), οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ένα Ναυαγοσωστικό σκάφος (Ν/Γ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και με ένα σκάφος της δύναμης FRΟNTEX στο λιμάνι της Λέρου και στη συνέχεια στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (Κ.Ε.Δ.) του νησιού. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****
  
Τις βραδινές ώρες την 13-04-2025, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Σάμου, του Εύδηλου, των Φούρνων και του Αγίου Κήρυκου Ικαρίας, για την ύπαρξη αλλοδαπών στην παραλία Αύλακα Ικαρίας και την πιθανή ύπαρξη ενός αγνοουμένου. Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ξεκίνησαν έρευνες από πέντε Περιπολικά σκάφη (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα Πλοίο Ανοικτής Θαλάσσης (ΠΑΘ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα Περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ενώ απογειώθηκαν ένα ελικόπτερο και ένα αεροσκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Στη συνέχεια, πρωινές ώρες την 14-04-2025,  εντοπίστηκαν από στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης του Αγίου Κήρυκου Ικαρίας είκοσι τρεις αλλοδαποί στη χερσαία περιοχή «ΜΟΝΟΚΑΜΠΙ» Ικαρίας, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με επιβατηγό πλοίο στο λιμάνι της Σάμου. Οι έρευνες για τυχόν αγνοούμενο συνεχίζονται, με αρνητικά μέχρι στιγμής αποτελέσματα. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-βρέφους, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-19χρονου, από το λιμάνι της Λέρου στο λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-67χρονου και 54χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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