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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης για έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου αλιέα στις Εχινάδες - Εντοπισμός 77 αλλοδαπών στη Γαύδο – Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:
Αναφορικά με τις έρευνες που διεξήχθησαν για τον εντοπισμό αγνοούμενου 74χρονου αλιέα  στην ευρύτερη  περιοχή των Εχινάδων από τις μεσημβρινές ώρες την 23-03-2025, γνωρίζεται ότι  την 09-04-2025 εντοπίστηκε σορός αγνώστων λοιπών στοιχείων στην περιοχή Μιμόζα Κυλλήνης από τα στελέχη του Α.Τ. Κυλλήνης.  Η σορός ταυτοποιήθηκε μέσω ανάλυσης γονιδιακού υλικού (DNA) και διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για τον 74χρονο αλιέα.

*****

 Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων για την ύπαρξη 77 αλλοδαπών (όλοι άντρες) στην παραλία της Τρυπητής Γαύδου. Οι αλλοδαποί πρόκειται να μεταφερθούν με δρομολογιακό πλοίο στο λιμάνι της Παλαιόχωρας και στη συνέχεια σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε η λέμβος μεταφοράς. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-11 μηνών βρέφους, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46 και
-73χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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