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Τρίτη, 22 Απριλίου 2025
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 47 αλλοδαπών νότια της Γαύδου – Προσάραξη ιστιοφόρου σκάφους στην Αίγινα – Διακομιδές ασθενών

Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Παλαιόχωρας, της Χώρας Σφακίων, της Αγίας Γαλήνης, του Κόκκινου Πύργου και των Καλών Λιμένων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη ενός σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 6,2 ν.μ. νότια της Γαύδου. Αμέσως, για την περιοχή απέπλευσε ένα Περιπολικό Πλοίο (ΠΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το σκάφος και περισυνέλλεξε τους 47 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (όλοι άνδρες). Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μετεπιβιβάστηκαν σε Περιπολικό σκάφος (ΠΛΣ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και .μεταφέρθηκαν αρχικά στο λιμάνι της Παλαιόχωρας και στη συνέχεια σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στην Αγυιά Χανίων. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Τις βραδινές ώρες την 20/04/2025, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους ελληνικής σημαίας, με εννέα (09) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Γαλλίας), στη θαλάσσια περιοχή έξω από το λιμάνι της Αίγινας. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη το ιδιωτικό σκάφος “RESCUE II” Τ.Α. 203 με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής, για παροχή συνδρομής. Στη συνέχεια, το Ι/Φ αποκολλήθηκε με την συνδρομή του “RESCUE II” και κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Αίγινας. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-59χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46,

-95χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-76χρονης, από το λιμάνι της Λέρου στο λιμάνι Μαστιχαρίου της Κω, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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