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Δευτέρα, 12 Ιουλίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Εντοπισμός Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα και σορού επιβαίνοντα στην Κόρινθο - Θάνατος λουόμενου στο Μαρκόπουλο - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Πάτρα – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Ζάκυνθο -Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κορίνθου για τον εντοπισμό Ι.Χ.Ε. οχήματος στην θαλάσσια περιοχή εντός του λιμένα Κορίνθου.


Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν περιπολικό σκάφος και όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ιδιώτης δύτης οπού έπειτα από έλεγχο διαπιστώθηκε ότι εντός του οχήματος υπήρχε σορός άνδρα σε αποσύνθεση.


Το ανωτέρω όχημα ανελκύθηκε στον οικείο λιμένα, ενώ η σορός πρόκειται για 70χρονο ημεδαπό για τον οποίο είχε δηλωθεί εξαφάνιση από οικείους του στο Τ.Α. Κορίνθου την 29-01-2021. Η εν λόγω σορός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου για την διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κορίνθου.
*****


Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, στην παραλία ''ΦΟΥΡΙΘΙ'' Πόρτο Ράφτη, 77χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Μαρκόπουλο, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Μαρκόπουλου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****

Ενημερώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Πάτρας από  επιβάτη του Ε/Γ-Ο/Γ ''ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α'' Ν.Π. 7163, κατά τη διάρκεια δρομολογίου από τον λιμένα Αντιρρίου προς τον λιμένα Ρίου, για ύπαρξη ελαίων στον χώρο στοιβασίας οχημάτων (γκαράζ). Κατόπιν επικοινωνίας με τον Πλοίαρχο και τον μηχανοδηγό του πλοίου, διαπιστώθηκε μικρή διαρροή στον σωλήνα του υδραυλικού συστήματος τιμονιού.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α'' και κατόπιν διαπίστωσης της βλάβης από αρμόδιο μέλος ΤΚΕΠ του οικείου λιμένα, επετράπη η συνέχιση πλόων του.


Προανάκριση διενεργείται από το Α' Λιμενικό Τμήμα Ρίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, βραδινές ώρες χθες, επί της παραλιακής οδού Κ. Λομβάρδου ν. Ζακύνθου, έπειτα από πτώση δίκυκλου οχήματος με 19χρονη αλλοδαπή οδηγό και 20χρονο αλλοδαπό συνοδηγό, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό τους.


Αμφότεροι μεταφέρθηκαν με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο  Νοσοκομείο προκειμένου να τους παρασχεθούν οι πρώτες βοήθειες.


Από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκε  η προβλεπόμενη διοικητική κύρωση στον ιδιοκτήτη του δικύκλου, λόγω μη θεώρησης .της άδειας κυκλοφορίας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-54χρονου αλλοδαπόυ, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-47χρονης και 07χρονου, από τον όρμο Πεύκου Ν. Σκύρου στον λιμένα Κύμης, με το Ε/Γ Τ/Ρ ''ΟΛΓΟΥΕΪΣ ΣΑΜΕΡ ΙΙ'' Ν.Π. 7126.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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