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Te’;

Κυριακή, 08 Αυγούστου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος ημεδαπής στη Θάσο - Προσάραξη σκάφους στη Μύκονο – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Λευκίμμη – Διακομιδές ασθενών 


Χωρίς τις αισθήσεις της, ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή Πάχυς ν. Θάσου, 50χρονη.

Η ανωτέρω διεκομίσθη στο Κέντρο Υγείας Πρίνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της, ενώ πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κομοτηνής για διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Θάσου.
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Μυκόνου, για τον εντοπισμό προσαραγμένου σκάφους, χωρίς επιβάτες, στη θαλάσσια περιοχή νότια της ν. Δήλου .


Άμεσα στην περιοχή έσπευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου εντόπισε το βοηθητικό σκάφος (tender) του M/Y «FOREVER» σημαίας Μάλτας προσαραγμένο σε βραχώδη νησίδα στην ανωτέρω περιοχή.


Το ανωτέρω βοηθητικό σκάφος, κατά δήλωση του κυβερνήτη του, προσάραξε κατά την επιστροφή του από τον όρμο «ΟΡΝΟΥ» Μυκόνου προς τη θαλαμηγό του, μετά από δυσλειτουργία στα όργανα ηλεκτρονικής πλοήγησης με αποτέλεσμα τον τραυματισμό των δύο επιβαινόντων του, οι οποίοι περισυλλέχτηκαν από θαλάσσιο μοτοποδήλατο και μεταφέρθηκαν αρχικά στον προβλήτα «ΟΡΝΟΥ» Μυκόνου και από εκεί στο Κ.Υ. Μυκόνου για την παροχή των πρώτων βοηθειών.


Το tender αποκολλήθηκε και ρυμουλκήθηκε με τη συνδρομή του σκάφους «ΓΠ» Τ.Μ. 565 με ασφάλεια στον όρμο «ΟΡΝΟΥ» Μυκόνου. 

Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου, που διενεργεί την προανάκριση  απαγορεύτηκε ο απόπλους του βοηθητικού σκάφους (tender).
*****


Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, εντός του λιμένα Λευκίμμης,  όταν δίκυκλο όχημα με οδηγό έναν 40χρονο, εξετράπη της πορείας του και ανετράπη στο οδόστρωμα με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του οδηγού του δίκυκλου.


Ο 40χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ αρχικά στο Κ.Υ. Λευκίμμης  για την παροχή των πρώτων βοηθειών και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας όπου παραμένει νοσηλευόμενος.


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Λευκίμμης.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης: 
· 63χρονου και 62χρονου, από το λιμένα ν. Νάξου προς το λιμένα ν. Πάρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IΙ'' Ν.Ν. 57 και

· 29χρονης, από το λιμένα Ηρακλειάς στο λιμένα Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV'' Ν.Ν. 64.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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