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Te’;

Πέμπτη, 09 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος αλλοδαπού επιβάτη Ι/Φ σκάφους στην Παλαιά Επίδαυρο - Ακυβερνησία και εγκατάλειψη Ι/Φ σκάφους στη Σέριφο - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Παλαιάς Επιδαύρου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 61χρονος αλλοδαπός επιβάτης του Ι/Φ σκάφους «BLACK PEARL» Ν.Π. 8960, το οποίο βρισκόταν έξω από το λιμάνι  της Παλαιάς Επιδαύρου και πρόκειται να καταπλεύσει σε αυτό, είχε χάσει τις αισθήσεις του και έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Άμεσα έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής και με τον κατάπλου του ανωτέρω σκάφους ο 61χρονος παρελήφθηκε από ιδιωτικό ασθενοφόρο και  διεκομίσθη στο Κέντρο Υγείας Λυγουριού όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.


Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Παλαιάς Επιδαύρου του Λιμεναρχείου Κορίνθου, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας -νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκαν, μεσημβρινές ώρες χθες, οι Λιμενικές Αρχές Σύρου, Σερίφου, Σίφνου, Κύθνου και Μήλου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής ότι το Ι/Φ σκάφος «ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΡΕ» Ν.Π. 10817, πλέει ακυβέρνητο λόγω θραύσης ιστίου και μηχανικής βλάβης 11,5 ν.μ. νοτιοδυτικά ν. Κύθνου  με τέσσερις (04) αλλοδαπούς  επιβαίνοντες .


Άμεσα για την περιοχή απέπλευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ οι τέσσερις (04) επιβάτες περισυνελέγησαν από το παραπλέον Δ/Ξ πλοίο  «BAUCI» σημαίας Ιταλίας και μεταφέρθηκαν με τη συνδρομή του Α/Κ σκάφους «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ» Ν.Σ. 1257 στο λιμάνι της Σερίφου, καλά στην υγεία τους.


Το ανωτέρω ιστιοφόρο ρυμουλκήθηκε από το Α/Κ «ΝΟΤΑ» Ν. Σύρου 943 στο λιμάνι της Κύθνου , ενώ από το περιστατικό δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Σερίφου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, βραδινές ώρες χθες, από το λιμένα ν. Ίου στο λιμένα ν. Θήρας, με το Ε/Γ -Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV» Ν.Π. 64 , 60χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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