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Πέμπτη, 16 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εκδήλωση πυρκαγιάς σε σκάφη στις Σπέτσες - Θάνατος γυναίκας στη Ζάκυνθο - Σύλληψη αλλοδαπού για ναρκωτικά στη Νίκαια Αττικής - Αλιευτικός έλεγχος στη Χαλκίδα - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σπετσών, για περιστατικό εκδήλωσης πυρκαγιάς στα σκάφη "ΚΑΛΥΨΩ" Τ.Σ. 45, "ΡΟ - ΚΕΥΣ" Τ.Σ. 117 και "ΕΛΙΝΑ" Τ.Ρ. 595, τα οποία ελλιμενίζονταν εντός του παλαιού λιμένα ν. Σπετσών, χωρίς επιβαίνοντες.


Άμεσα στην ανωτέρω περιοχή μετέβησαν, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και στελέχη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ναυπλίου, Πυροσβεστικού Κλιμακίου Κρανιδίου, και Εθελοντικού Πυροσβεστικού Κλιμακίου Σπετσών, τα οποία προέβησαν σε κατάσβεση της εν λόγω πυρκαγιάς.


Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ τα προαναφερθέντα σκάφη ανελκύθηκαν εντός ασφαλούς χώρου στην ξηρά. Επιπροσθέτως, τοποθετήθηκε προληπτικά πλωτό φράγμα, περιμετρικά της εν λόγω θαλάσσιας περιοχής από το  Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Σπετσών.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σπετσών.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, 78χρονη αλλοδαπή, από τη θαλάσσια περιοχή "ΚΑΛΑΜΑΚΙ" ν. Ζακύνθου.

Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου.
*****

Στη σύλληψη ενός 53χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, για παράβαση του Ν. 4139/2013 (περί εξαρτησιογόνων ουσιών).

Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών και διακριτικής επιτήρησης, εντοπίστηκε ο ανωτέρω και στη συνέχεια, ακολούθησε νομότυπη έρευνα στην οικία που διέμενε στην περιοχή Νίκαιας Αττικής, όπου με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ''BRUTUS'', εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν τα κάτωθι:

-μία πλαστική συσκευασία που περιείχε φυτικά αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης, μεικτού βάρους 29,2γρ.,

-μία ζυγαριά ακριβείας,

-το χρηματικό ποσό των εννιακοσίων εβδομήντα ευρώ (970,00 €) και

-δύο κινητά τηλέφωνα

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας, στην παραλία Δηλεσίου, εντοπίστηκε ερασιτέχνης αλιέας να έχει αλιεύσει δύο κιλά όστρακα του είδους “ΚΑΛΟΓΝΩΜΕΣ”, είδος παντελώς απαγορευμένο στην ερασιτεχνική αλιεία.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ η ανωτέρω ποσότητα αλιευμάτων καταστράφηκε.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-70χρονου αλλοδαπού, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-25χρονου αλλοδαπού, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-84χρονης από τον λιμένα ν. Σκύρου στον λιμένα Κύμης, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΟΛΓΟΥΕΪΣ ΣΑΜΕΡ ΙΙ'' Ν. Π. 7126.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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