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Σάββατο, 18 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες και εντοπισμός αγνοούμενου  ερασιτέχνη υποβρύχιου αλιέα στο Μαρμαρά  - Σύλληψη αλλοδαπών και του διακινητή τους στην Ηγουμενίτσα -Σύλληψη αλλοδαπών στη Μυτιλήνη - Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Χαλκίδα - Διακομιδή ασθενούς 

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Νέου Μαρμαρά , για περιστατικό αγνοούμενου 24χρονου υποβρύχιου αλιέα στη θαλάσσια περιοχή «ΚΑΚΟΣ ΚΑΒΟΣ» Πυργαδικίων Σιθωνίας .


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, ξεκίνησαν  άμεσα έρευνες στην ανωτέρω θαλάσσια περιοχή, με τη συμμετοχή περιπολικού οχήματος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.  από ξηράς, Α/Κ σκαφών και ιδιωτών δυτών .


Ο 24χρονος εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις του από ιδιώτη δύτη και μεταφέρθηκε στο λιμένα Πυργαδικίων και από εκεί με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πολύγυρου όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του.


Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Μαρμαρά του Λιμεναρχείου Ιερισσού.
*****

Στη σύλληψη εννέα (09) αλλοδαπών καθώς και του 26χρονου ημεδαπού διακινητή τους, προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής με τη συνδρομή υπαλλήλου ιδιωτικής εταιρείας παροχής υπηρεσιών ασφαλείας του λιμένα, ως συνοδού χειριστή σκύλου βιοανίχνευσης, εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 26χρονος οδηγός Φ/Γ οχήματος με επικαθήμενο, μετέφερε στο χώρο του επικαθήμενου, ανάμεσα στο χώρο του φορτίου, τους εννέα (09) αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων, με σκοπό να τους μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω Φ/Γ όχημα – επικαθήμενο.
*****

Συνελήφθησαν, απογευματινές ώρες σήμερα, δύο (02) αλλοδαποί, ηλικίας 22 και 26 ετών, στον λιμένα Μυτιλήνης  από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό την Χίο και τον Πειραιά, διαπιστώθηκε ότι ο 22χρονος είχε προμηθεύσει έναντι αμοιβής τον 26χρονο, ταξιδιωτικό έγγραφο το οποίο έφερε τα στοιχεία του, με σκοπό τη διαφυγή του στο εσωτερικό της χώρας .

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το εν λόγω έγγραφο, τέσσερις συσκευές κινητής τηλεφωνίας καθώς και ένα ακτοπλοϊκό εισιτήριο.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 18χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, βραδινές ώρες χθες, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Νέας Αρτάκης, από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από το λιμένα ν. Θάσου στο λιμένα Κεραμωτής, με το Ε/Γ -Ο/Γ «ΘΑΣΟΣ ΙΙΙ» Ν.Π. 11589 , 41χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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