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Te’;
Κυριακή, 19 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος επιβάτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Κέρκυρα - Θάνατος λουόμενου στο Ρέθυμνο - Σύγκρουση ταχύπλοου σκάφους με αλιευτικό σκάφος στο Λεωνίδιο - Αλιευτικός έλεγχος στη Νέα Μηχανιώνα - Τραυματισμός μέλους πληρώματος Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Ηγουμενίτσα - Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Κέρκυρας, ότι 52χρονος ημεδαπός επιβάτης του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ''VENEZIA'' σημαίας Ιταλίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή του βόρειου στενού μεταξύ ν. Κέρκυρας και Αλβανίας, υπέστη λιποθυμικό επεισόδιο και έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Το εν λόγω πλοίο κατέπλευσε στον λιμένα Ηγουμενίτσας, προερχόμενο από τον λιμένα Ανκόνα Ιταλίας, όπου αποβίβασε τον 52χρονο. Ο ανωτέρω παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή της παραλίας του Δήμου Ρεθύμνου, 78χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Λεωνιδίου για σύγκρουση του ταχύπλοου σκάφους ''MAROLYN'' σημαίας Αγγλίας, με το αλιευτικό σκάφος ''ΝΙΚΟΣ-ΛΕΝΑ'' Ν. Σπετσών 1405, στην θαλάσσια περιοχή του όρμου ''ΜΠΟΥΡΝΙΑ'', με τρεις επιβαίνοντες, καλά στην υγεία τους.


Από την σύγκρουση προκλήθηκαν υλικές ζημιές στο αλιευτικό σκάφος που του προκάλεσε ακυβερνησία, ενώ στο ταχύπλοο προκλήθηκαν μόνο επιφανειακές εκδορές.


Το αλιευτικό σκάφος ρυμουλκήθηκε από το ''MAROLYN'' στον λιμένα ''ΣΑΜΠΑΤΙΚΗΣ'' με ασφάλεια, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός ατόμων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Από το Δ' Λιμενικό Τμήμα Λεωνιδίου του Λιμεναρχείου Ναυπλίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του αμφότερων σκαφών μέχρι την προσκόμιση σχετικών βεβαιωτικών αξιοπλοΐας.
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Νέας Μηχανιώνας, στην ιχθυόσκαλα Ν. Μηχανιώνας, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν οκτώ (08) ιχθυοκιβώτια συνολικού βάρους πενήντα τεσσάρων κιλών (54kg) με ιχθύες του είδους ''MERLUCCIUS MERLUCCIUS'' (ΜΠΑΚΑΛΙΑΡΟΣ) διαστάσεων 11-16εκ., μεγέθους κάτω του επιτρεπόμενου ελάχιστου μεγέθους των 20εκ.


Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης βεβαιώθηκε μία (01) παράβαση κατά της ιχθυεμπόρου, που είχε σκοπό την εμπορία-πώληση, ενώ τα κατασχεθέντα αλιεύματα πρόκειται να διατεθούν σε ευαγή ιδρύματα.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ''ΙΩΝΑΣ'' Ν.Π. 12458, για τον τραυματισμό 49χρονης αλλοδαπής μέλους πληρώματος, ενώ το πλοίο βρισκόταν στη διαδικασία επιβίβασης επιβατών-οχημάτων.


Συγκεκριμένα, η ανωτέρω τραυματίστηκε στο δείκτη του αριστερού άνω άκρου από την πόρτα ασφαλείας του κυλικείου και μεταφέρθηκε αρχικά με ιδιωτικό μέσο στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών Ηγουμενίτσας και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Φιλιατών, όπου παραμένει για περαιτέρω νοσηλεία.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας.
*****

Στη σύλληψη ενός 28χρονου αλλοδαπού, προέβησαν απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πατρών, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πάτρας, διαπιστώθηκε ότι ο 28χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικά έγγραφα που ανήκουν σε άλλο πρόσωπο, με σκοπό την παράνομη έξοδο του από τη χώρα.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ταξιδιωτικά έγγραφα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, απογευματινές ώρες σήμερα οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:


-87χρονου, από τον λιμένα ''ΚΑΜΑΡΙΩΤΙΣΣΑΣ'' ν. Σαμοθράκης στον λιμένα Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,


-75χρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και


-75χρονου, από τον λιμένα ν. Κουφονησίου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV'' Ν.Ν. 64.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
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