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Te’;

Τρίτη, 21 Σεπτεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στα Χανιά - Θάνατος ημεδαπού στο Ναύπλιο – Θάνατος αλλοδαπού στη Λευκάδα - Αλιευτικός έλεγχος στην Κύμη - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Στη σύλληψη ενός 53χρονου ημεδαπού, προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα , στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων, για παράβαση του νόμου ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''.


Ειδικότερα, κατά την διενέργεια αστυνομικών ελέγχων με τον κατάπλου Ε/Γ -Ο/Γ πλοίου στον Επιβατικό Λιμένα Σούδας, βρέθηκαν στην κατοχή του ανωτέρω, α) έξι (06) νάιλον συσκευασίες που περιείχαν φυτικά αποσπάσματα κάνναβης, συνολικού μικτού βάρους εξήντα επτά γραμμαρίων και εξήντα πέντε δεκάτων του γραμμαρίου (67,65 γρ.), β) μία (01) χάρτινη συσκευασία περιέχουσα πιθανώς κοκαΐνη συνολικού μικτού βάρους τριών (03) γραμμαρίων και γ) ένα (01) αυτοσχέδιο τσιγάρο περιέχον φυτικά αποσπάσματα κάνναβης αναμειγμένα με καπνό.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, που διενεργεί την προανάκριση κατά την αυτόφωρη διαδικασία, κατασχέθηκαν οι παραπάνω ναρκωτικές ουσίες. 
Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του εντοπίστηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, 71χρονος ημεδαπός, στην παραλία ''ΚΑΡΑΘΩΝΑΣ'' Ναυπλίου.


Ο 71χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Αργολίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ναυπλίου.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Λευκάδας από το Αστυνομικό Τμήμα Βόνιτσας για την ανεύρεση πτώματος μέσα σε σκάφος στο λιμένα Πάλαιρου Αιτωλοακαρνανίας.


Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής όπου επί του Ι/Φ σκάφους «APES SECONDA» σημαίας Πολωνίας εντόπισαν τον 61χρονο αλλοδαπό χωρίς τις αισθήσεις του, ενώ ο θάνατος του διαπιστώθηκε από πλήρωμα ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ.


Προανάκριση, διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λευκάδας, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας -νεκροτομής από την Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών. 
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, βραδινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή "ΚΟΣΚΙΝΑ" Εύβοιας από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Κύμης, εντοπίστηκε ερασιτεχνικό σκάφος ιδιοκτησίας 42χρονου ημεδαπού, ο οποίος είχε αλιεύσει από κοινού με έτερο άτομο, ποσότητα 35 κιλών και 200 γραμμαρίων - 17 τεμάχια τεμάχια του είδους φαγκρί και ένα τεμάχιο του είδους χριστόψαρο - ήτοι 25 κιλά και 200 γραμμάρια επιπλέον του ανώτατου επιτρεπόμενου ορίου. 


Άπαντα τα ως άνω επιπλέον των επιτρεπομένων αλιεύματα κατασχέθηκαν και εκποιήθηκαν μέσω πλειοδοτικού διαγωνισμού, ενώ από το Λιμεναρχείο Κύμης κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-69χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου με  το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν. Ν. 53,

-25χρονης, από τον λιμένα ν. Μήλου στον λιμένα ν. Σύρου με  το Ε/Γ-ΛΑΝΤΖΑ ''ΔΡΑΚΩΝ'' Ν. Μήλου 48,
-48χρονου, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου με  περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-52χρονου από τον λιμένα ΒΑΘΕΩΣ ν. Ιθάκης στον λιμένα ΣΑΜΗΣ ν. Κεφαλληνίας με το Ε/Γ-Τ/Ρ "ΟΔΥΣΣΕΑΣ" Ν. ΙΘΑΚΗΣ 459.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους πρασινοχελώνα εντοπίστηκε νεκρή, πρωινές ώρες σήμερα, από τα στελέχη του Α' Λιμενικού Τμήματος  Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού, στην  παραλία “ΕΔΕΜ” Παλαιού Φαλήρου.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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