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Σάββατο, 09 Οκτωβρίου  2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θραύση κάβων κρουαζιερόπλοιου στο Λαύριο – Συλλήψεις αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα 

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Λαυρίου, για θραύση των κάβων του κρουαζιερόπλοιου ''THE ZENITH'' σημαίας Παναμά, στον λιμένα Λαυρίου.


Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι προκλήθηκαν υλικές ζημιές σε τέσσερα παρακείμενα σκάφη. Στη συνέχεια, το ''THE ZENITH'' προσέδεσε ασφαλώς στον λιμένα με την συνδρομή ρυμουλκού πλοίου.


Από το συμβάν δεν προκλήθηκε τραυματισμός ατόμων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου που διενεργεί προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους σε όλα τα ανωτέρω σκάφη, μέχρι προσκομίσεως βεβαιωτικού αξιοπλοΐας αναγνωρισμένων οργανισμών.







***** 

Στη σύλληψη ενός 27χρονου αλλοδαπού και μιας 25χρονης αλλοδαπής προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, η 25χρονη κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο έτερου προσώπου. Σε περαιτέρω έρευνα, εντός του λιμένα εξωτερικού, εντοπίστηκε ο 27χρονος, ο οποίος, ως οδηγός ΙΧΕ οχήματος, θα επιβίβαζε την ανωτέρω στο όχημα, με σκοπό να την μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό.


Από τη Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το έγγραφο όπως επίσης και το εν λόγω όχημα.


Επίσης, στη σύλληψη δύο αλλοδαπών προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.


Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε εντός του επιβατικού σταθμού λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, οι ανωτέρω επέδειξαν ταξιδιωτικά έγγραφα που ανήκουν σε άλλα πρόσωπα, με σκοπό να μεταβούν παράνομα στο εξωτερικό.


Από τη Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ως άνω έγγραφα.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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