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Te’;

Τετάρτη, 13 Οκτωβρίου  2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Σύγκρουση Φ/Γ πλοίου με Α/Κ σκάφος στην Λήμνο - Σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στο Ηράκλειο - Συλλήψεις αλλοδαπών στην Πάτρα - Συλλήψεις οδηγών για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Μυτιλήνη και στη Μύκονο - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Μύρινας, για περιστατικό σύγκρουσης του Φ/Γ "HOVERLA A" σημαίας Μολδαβίας με έντεκα (11) αλλοδαπούς μέλη πληρώματος με το Α/Κ σκάφος ''ΠΕΤΡΟΣ Κ'' Ν. Πόρτο Λάγους 11 με έξι (06) επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή δυτικά νοτιοδυτικά ν. Άγιου Ευστρατίου.

Από την σύγκρουση δεν προκλήθηκε τραυματισμός ατόμων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ αμφότερα τα πλοία κατέπλευσαν αυτοδύναμα στον λιμένα ν. Λήμνου.


Από το Λιμεναρχείο Μύρινας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Φ/Γ πλοίου και του Α/Κ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικών εγγράφων αξιοπλοΐας από τους νηογνώμονες που τα παρακολουθούν.
*****

Στη σύλληψη ενός 68χρονου ημεδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Γρ. Ασφάλειας - Π.Ο.ΔΙ.Ν. του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου για παράβαση του “Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα” (ν. 2960/01).


Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, τα ως άνω στελέχη εντόπισαν τον 68χρονο να εξέρχεται από Ι.Χ.Ε. όχημα ιδιοκτησίας του, έχοντας στην κατοχή του χαρτοκιβώτιο περιέχον τριακόσια (300) πακέτα τσιγάρα και εκατόν πενήντα (150) συσκευασίες καπνού, διαφόρων επωνυμιών, στερούμενα στο σύνολο τους ένσημης ταινίας φόρου κατανάλωσης, τα οποία κατασχέθηκαν.


Ακολούθησε νομότυπη έρευνα σε διαμέρισμα στο Ηράκλειο, το οποίο μίσθωνε ο ανωτέρω στο όνομα οικείου του προσώπου, όπου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν είκοσι οκτώ (28) πακέτα λαθραία τσιγάρα και ογδόντα τρεις (83) λαθραίες συσκευασίες καπνού, διαφόρων επωνυμιών.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν επίσης το Ι.Χ.Ε. όχημα και ένα κινητό τηλέφωνο, ενώ το ύψος των διαφυγόντων φόρων και δασμών ανέρχεται στο ποσό των τεσσάρων χιλιάδων σαράντα εννέα ευρώ και εβδομήντα ενός λεπτών (4.049,71€).


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
*****

Στη σύλληψη ενός 23χρονου αλλοδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πατρών.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας και Επιτελικού της οικείας Λιμενικής Αρχής πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό την Ιταλία, ο 23χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα.
Επίσης, στη σύλληψη ενός 43χρονου αλλοδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πατρών.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας και Επιτελικού της οικείας Λιμενικής Αρχής πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό την Ιταλία, ο 43χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο άλλου προσώπου, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί τις προανακρίσεις, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω έγγραφα.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 22χρονος ημεδαπός οδηγός Ε.Ι.Χ. οχήματος, μεσημβρινές ώρες σήμερα, επί της οδού Π. Κουντουριώτη, στο ύψος της πλατείας Σαπφούς, από τα στελέχη του Γραφείου Τροχαίας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης.


Επίσης, για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 25χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, μεσημβρινές ώρες σήμερα, επί της οδού Π. Κουντουριώτη, από τα στελέχη του Γραφείου Τροχαίας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης.


Τέλος, για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 19χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, πρωινές ώρες σήμερα, επί της οδού Π. Κουντουριώτη στο ύψος της πλατείας Σαπφούς, από τα στελέχη του Γραφείου Τροχαίας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης, που διενεργεί τις προανακρίσεις, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 36χρονος ημεδαπός οδηγός Ε.Ι.Χ. οχήματος, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στον νέο λιμένα Μυκόνου, από τα στελέχη του Λιμεναρχείου Μυκόνου.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μυκόνου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-85χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι” Ν.Π. 8745 και

-47χρονης, από τον λιμένα ν. Αστυπάλαιας προς τον λιμένα ν. Καλύμνου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
*****

Μία θαλάσσια χελώνα, εντοπίστηκε νεκρή από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, στην περιοχή "ΞΕΝΟ" Σαλαμίνας.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
1013736

