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Τετάρτη, 08 Δεκεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπού για οδήγηση υπό την επήρεια μέθης στον Πόρο -

Σύλληψη αλλοδαπών στην Ηγουμενίτσα - Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα - Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στον Βόλο - Διακομιδή ασθενούς - Εντοπισμός νεκρών θαλάσσιων χελωνών 

Στη σύλληψη ενός 60χρονου ημεδαπού Κυβερνήτη Ε/Γ-Λάντζας προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πόρου.


Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω εκτελούσε δρομολόγιο από λιμένα Γαλατά προς λιμένα Πόρου κι έπειτα από τη διενέργεια αλκοολομέτρησης, διαπιστώθηκε ότι βρισκόταν υπό την επήρεια μέθης με ένδειξη 0,48mg/ltr εκπνεόμενου αέρα.

Από το Λιμεναρχείο Πόρου που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων.
*****

Στη σύλληψη πέντε (05) αλλοδαπών καθώς και του 37χρονου αλλοδαπού διακινητή τους, προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής με τη συνδρομή υπαλλήλου ιδιωτικής εταιρείας παροχής υπηρεσιών ασφαλείας του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, διαπιστώθηκε ότι ο 36χρονος οδηγός Φ/Γ οχήματος με επικαθήμενο, μετέφερε εντός του επικαθήμενου τους ανωτέρω αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων, με σκοπό να τους μεταφέρει παράνομα στο εξωτερικό.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω Φ/Γ όχημα – επικαθήμενο.
*****

Συνελήφθη, απογευματινές ώρες σήμερα, 22χρονος αλλοδαπός, στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα Πατρών από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας-Επιτελικού του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, ο 22χρονος κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικά έγγραφα άλλου προσώπου.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα εν λόγω έγγραφα.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας συνελήφθη ένας 34χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στον πεζόδρομο της παραλιακής οδού Αργοναυτών, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Βόλου, από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, απογευματινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα Καμαριώτισσας ν. Σαμοθράκης στον λιμένα Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 80χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους "ΚΑΡΕΤΑ-ΚΑΡΕΤΑ" εντοπίστηκε νεκρή, στην περιοχή “ΦΑΡΟΣ” Ραχών Στυλίδας.

Από από το Λιμεναρχείο Στυλίδας ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους "ΚΑΡΕΤΑ-ΚΑΡΕΤΑ" εντοπίστηκε νεκρή, στην παραλία “ΚΟΚΚΙΝΙΑ” Δήμου Ευρώτα.


Από από το Λιμεναρχείο Γυθείου ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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