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Παρασκευή, 10 Δεκεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Προσάραξη Ε/Γ -Ο/Γ πλοίου στο Γύθειο - Σύλληψη αλλοδαπών και του ημεδαπού διακινητή τους στην Πάτρα - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στο Βόλο -  Διακομιδή ασθενούς 

Προσάραξε, απογευματινές ώρες χθες, το Ε/Γ -Ο/Γ πλοίο «ΑΚΟΥΑ ΤΖΟΥΕΛ» Ν.Π. 11045, σε αβαθή ύδατα στη λιμενολεκάνη λιμένα Γυθείου .

Το εν λόγω πλοίο είχε αποπλεύσει από λιμένα Κυθήρων με προορισμό τον λιμένα Γυθείου με τριάντα (30) επιβάτες και τριάντα έξι (36)  μέλη πληρώματος,  σε εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου και το οποίο επρόκειτο να παραμείνει στο λιμένα Γυθείου λόγω των επικρατουσών δυσμενών καιρικών συνθηκών.

Άμεσα στο σημείο έσπευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ούτε εισροή υδάτων, ενώ ιδιώτης δύτης πραγματοποίησε έλεγχο στα ύφαλα του πλοίου ο οποίος διαπίστωσε την επικάθιση αυτού σε αμμώδη βυθό.

Προανάκριση  διενεργείται από το Λιμεναρχείο Γυθείου.
*****

Στη σύλληψη τεσσάρων (04) αλλοδαπών και του 44χρονου ημεδαπού διακινητή τους προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην πύλη εισόδου οχημάτων του νότιου λιμένα Πατρών, διαπιστώθηκε ότι ο 44χρονος, ως οδηγός Φ/Γ οχήματος (τράκτοραἔπικαθήμενο-ψυγείο) από το οποίο επρόκειτο να φορτωθεί μόνο το επικαθήμενο σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο με προορισμό το εξωτερικό, μετέφερε επιμελώς κρυμμένους σε αυτοσχέδια διαμορφωμένη κρύπτη εντός του επικαθήμενου οχήματος, τους ανωτέρω αλλοδαπούς, οι οποίοι στερούνταν των ταξιδιωτικών τους εγγράφων, με σκοπό την παράνομη έξοδό τους από τη χώρα.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν το ανωτέρω Φ/Γ όχημα και μια συσκευή κινητής τηλεφωνίας .
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Βόλου για την ύπαρξη σκάφους στην ακτή στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Άγιου Σώστη και Καλάμου Αργαλαστής Δήμου Νότιου Πηλίου Μαγνησίας, χωρίς επιβαίνοντες.


Άμεσα στην περιοχή έσπευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου εντόπισε ημιβυθισμένο το Ι/Φ -Α/Ψ σκάφος ΄΄NOULLA΄΄ σημαίας Σουηδίας. σε βραχώδη ακτή.


Το ανωτέρω σκάφος αποκόπηκε από το αγκυροβόλιο του λόγω των ισχυρών ανέμων με αποτέλεσμα την προσάραξη του σε βραχώδη ακτή και την ημιβύθιση του.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου , ενώ από το περιστατικό δεν υπήρξε θαλάσσια ρύπανση και τραυματισμός.  
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, μεσημβρινές ώρες χθες, από το λιμένα ν. Μυκόνου στο λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ "ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ" Ν.Ν. 62, 63χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.  
-
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