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Te’;

Σάββατο, 25 Δεκεμβρίου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σε εξέλιξη βρίσκεται η γιγαντιαία επιχείρηση έρευνας και διάσωσης 

αλλοδαπών στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά ν. Πάρου 

Συνεχίζεται η γιγαντιαία επιχείρηση έρευνας και διάσωσης αλλοδαπών που βρίσκεται σε εξέλιξη από τις απογευματινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά της Πάρου υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., μετά την δυσχερή θέση που βρέθηκε ιστιοφόρο σκάφος (α.λ.σ.).


Στην εν λόγω θαλάσσια περιοχή συνολικά επιχείρησαν και επιχειρούν ένα (01) Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., πέντε (05) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα (01) αεροσκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα (01) ελικόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού, ένα (01) αεροσκάφος C-130 της Πολεμικής Αεροπορίας, εννέα (09) παραπλέοντα πλοία, στελέχη της Μονάδας Υποβρύχιων Αποστολών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και ιδιώτες δύτες.


Μέχρι στιγμής έχουν διασωθεί εξήντα τρεις (63) αλλοδαποί, ενώ έχουν ανασυρθεί και δεκαέξι (16) σοροί.


Οι ανωτέρω αλλοδαποί μεταφέρθηκαν σε δομή φιλοξενίας της Πάρου με μέριμνα του οικείου Δήμου, ενώ κάποιοι μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Υγείας Πάρου όπου τους παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες.

Σύμφωνα με τα όσα δήλωσαν αρχικά μερικοί εκ των επιβαινόντων, στο σκάφος που αναποδογύρισε επέβαιναν περίπου ογδόντα άτομα. Το εν λόγω σκάφος έχει ρυμουλκηθεί στη Νάουσα Πάρου.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πάρου, ενώ οι έρευνες συνεχίζονται.
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