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Te’;

Κυριακή, 09 Ιανουαρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου στη Χάλκη - Αλιευτικός έλεγχος στη Λευκάδα - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Χάλκης, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ''ΠΡΕΒΕΛΗΣ'' Ν. Ρεθύμνου 06, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στον οικείο λιμένα, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή, κι ότι το πλοίο θα συνεχίσει το εγκεκριμένο δρομολόγιό του για το λιμένα ν. Ρόδου.


Στο εν λόγω πλοίο ανέμεναν προς αποβίβαση στο λιμένα ν. Χάλκης οκτώ (08) επιβάτες και δύο (02) Ι.Χ.Ε., ενώ στον οικείο λιμένα ανέμεναν δεκατρείς (13) επιβάτες και ένα (01) Ι.Χ.Ε. προς επιβίβαση.


Επίσης, ενημερώθηκε πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Χάλκης, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ''ΠΡΕΒΕΛΗΣ'' Ν. Ρεθύμνου 06, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στον οικείο λιμένα, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή, κι ότι το πλοίο θα συνεχίσει το εγκεκριμένο δρομολόγιό του για τους λιμένες Διαφανίου - Καρπάθου - Κάσου - Σητείας - Ηρακλείου - Ανάφης - Θήρας - Μήλου - Πειραιά, ενώ στο εν λόγω πλοίο δεν ανέμεναν επιβάτες προς αποβίβαση στο λιμένα ν. Χάλκης.
*****

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, από στελέχη του γραφείου ασφάλειας του Λιμεναρχείου Λευκάδας, στην περιοχή ''ΑΛΟΓΟΜΑΝΔΡΑ'' Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, εντοπίστηκαν τέσσερις (04) αλλοδαποί να έχουν αλιεύσει παράνομα 2.473 άτομα του είδους ''LITHOPHAGA – LITHOPHAGA'' (''ΠΕΤΡΟΣΩΛΗΝΑΣ ή ΛΙΘΟΔΟΜΟΣ''), συνολικού βάρους 36.285kg.

Από το Λιμεναρχείο Λευκάδας συνελήφθησαν οι ανωτέρω, ενώ κατασχέθηκαν τα εν λόγω αλιεύματα, καθώς και τέσσερις (04) συσκευές παροχής αέρα, τέσσερις (04) ρυθμιστές παροχής αέρα, τέσσερα (04) σφυριά και τέσσερα (04) μυτοτσίμπιδα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-12χρονου, από τον λιμένα ν. Αλόννησου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-61χρονου, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ'' Ν. Ν. 62 και

-38χρονης, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι'' Ν.Π. 8745.
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