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Te’;

Τρίτη, 11 Ιανουαρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Σκόπελο - Σύλληψη αλλοδαπού στην Κω – Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Τ/Χ στην Σίκινο - Διακομιδές ασθενών 

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Ά Λιμενικό Τμήμα Σκοπέλου του Λιμεναρχείου Σκιάθου, για την ύπαρξη σορού άνδρα, στη θαλάσσια περιοχή της ελεύθερης παραλίας “ΑΜΠΕΛΙΚΗ” Δήμου Σκοπέλου, σε μικρή απόσταση από την ακτή.


Ο άνδρας, αγνώστων λοιπών στοιχείων, ήταν ηλικίας περίπου 55 με 60 ετών, ύψους περίπου 1,75 μ., κανονικής σωματικής διάπλασης και ήταν ενδεδυμένος με μαύρο μακρύ ένδυμα, μαύρη πλεκτή μπλούζα, μαύρα παπούτσια, μαύρες κάλτσες και καφέ ζώνη.


Η σορός ανασύρθηκε από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, ενώ πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Ά Λιμενικό Τμήμα Σκοπέλου του Λιμεναρχείου Σκιάθου.
*****

Στη σύλληψη  32χρονου αλλοδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Κω, για παράβαση του άρθρου 29 παρ. 7 (Ν.4251/2014 ).

Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον ανωτέρω,κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Κω, βρέθηκε να κατέχει δελτίο αιτούντος ασύλου και έγγραφο βεβαίωσης εμβολιασμού αμφιβόλου γνησιότητας .


Από το Λιμεναρχείο Κω που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω  έγγραφα.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ίου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Τ/Χ ''ΣΟΥΠΕΡ ΤΖΕΤ'' Ν.Π. 10328, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο  από τους λιμένες ν. Σύρου – ν. Πάρου - ν. Νάξου - ν. Φολέγανδρου, ότι αδυνατεί να καταπλεύσει στον λιμένα ν. Σικίνου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή.


Στο εν λόγω πλοίο ανέμεναν προς αποβίβαση δύο (02) επιβάτες, ενώ στον οικείο λιμένα δεν ανέμεναν επιβάτες προς επιβίβαση. Οι εν λόγω επιβάτες θα προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας, ενώ το ''ΣΟΥΠΕΡ ΤΖΕΤ'', συνέχισε το προγραμματισμένο δρομολόγιό του για τους λιμένες ν. Ίου - ν. Θηρασιάς – ν. Θήρας – ν. Ανάφης.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-85χρονης από τον λιμένα ν. Φολέγανδρου στον λιμένα Αθηνιού ν. Θήρας με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΚΑΠΕΤΑΝ ΚΟΥΛΗΣ” Ν. Θήρας 41,

-47χρονου από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ –Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν. Τήνου 25,
-86χρονου από τον λιμένα ν. Οθωνών στη μαρίνα Γουβιών ν. Κέρκυρας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ,
-74χρονου από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ –Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν. Τήνου 25 και

-43χρονης από τη μαρίνα Γουβιών ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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