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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ       
 Πειραιάς, 12 Ιανουαρίου 2022
Γιάννης Πλακιωτάκης: Αυτοί που άφησαν απροστάτευτα τα θαλάσσια σύνορα        

μας επιχειρούν να δημιουργήσουν πρόβλημα στην Ελλάδα, εκεί που δεν υπάρχει
Σφοδρή επίθεση εξαπέλυσε από το βήμα της Βουλής ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Γιάννης Πλακιωτάκης «σε σους προσπαθούν να δημιουργήσουν πρόβλημα για την Ελλάδα, εκεί που δεν υπάρχει».
«Όπως έχω αναφέρει σε δηλώσεις μου», τόνισε ο κ. Πλακιωτάκης, «το 2021 το Λιμενικό Σώμα πραγματοποίησε 1450 επιχειρήσεις έρευνας και διάσωσης, στις οποίες διασώθηκαν 29.000 άτομα. Οι επιχειρήσεις αυτές αφορούσαν διάσωση μεταναστών, αλλά και μηχανικές βλάβες πλοίων, προσαράξεις, κολυμβητές σε κίνδυνο, απεγκλωβισμούς σε περιπτώσεις φυσικών καταστροφών, όπως οι πυρκαγιές, μεταφορές ασθενών και σειρά άλλων περιστατικών ευθύνης του Λιμενικού Σώματος. Η προστασία της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα, αφορά, όπως είναι φυσικό, όλους και όχι μόνο τους μετανάστες.

Λυπάμαι γιατί εκείνοι που κατάργησαν ουσιαστικά τη φύλαξη των θαλάσσιων συνόρων μας, με συνέπεια δουλέμποροι και διακινητές να κάνουν πάρτι στο Αιγαίο και να εισέρθουν στη χώρα μας εκατοντάδες χιλιάδες παράνομοι μετανάστες, προσπαθούν να δημιουργήσουν πρόβλημα, χωρίς να υπάρχει. Πρόβλημα, όχι για την κυβέρνηση, αλλά για την Ελλάδα.

Επαναλαμβάνω για μία ακόμα φορά, ότι για τον Κυριάκο Μητσοτάκη και την κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, η Ελλάδα έχει θαλάσσια σύνορα και θα συνεχίσει να τα προστατεύει. Με σεβασμό στο Διεθνές Δίκαιο και προτεραιότητα στην προστασία της ανθρώπινης ζωής».
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