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Te’;

Παρασκευή, 14 Ιανουαρίου  2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Ρόδο - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Νάξο - Τραυματισμός εργαζόμενου στη Σύρο - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ρόδου, για ύπαρξη σορού στη θαλάσσια περιοχή ''ΕΝΥΔΡΕΙΟΥ'' ν Ρόδου.


Άμεσα στην εν λόγω περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε τη σορὀ άνδρα, η οποία βρισκόταν σε κατάσταση προχωρημένης σήψης. Ο εν λόγω άνδρας είχε κανονική διάπλαση, ηλικίας σαράντα (40) με πενήντα (50) ετών περίπου, ύψους 1.70μ.-1.80μ. περίπου και ήταν ενδεδυμένος με μπλούζα χρώματος μπορντώ και μαύρο παντελόνι φόρμας.


Η σορός μεταφέρθηκε στο Νεκροτομείο του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου, προκειμένου να διενεργηθεί νεκροψία-νεκροτομή.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Νάξου από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ ''ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΜΥΚΟΝΟΣ'' Ν.Π. 10882 ότι αδυνατεί να προσεγγίσει με ασφάλεια τον οικείο λιμένα, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών και ότι θα συνεχίσει τον προορισμό του για τον επόμενο λιμένα. Το πλοίο εκτελούσε δρομολόγιο Πειραιά - Πάρο - Νάξο και επιστροφή για Πάρο - Πειραιά.


Στο εν λόγω πλοίο ανέμεναν 16 επιβάτες, 2 οχήματα και 23 φορτηγά προς αποβίβαση, ενώ στον λιμένα Νάξου επρόκειτο να επιβιβαστούν 18 επιβάτες, 3 οχήματα και 1 δίκυκλο. Οι ανωτέρω θα προωθηθούν στους προορισμούς τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
*****

Ενημερώθηκε, σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σύρου για τραυματισμό 45χρονου αλλοδαπού εργαζόμενου σε ιδιωτική επιχείρηση, που έλαβε χώρα απογευματινές ώρες την 03.01.2022, κατά την εκτέλεση επισκευαστικών εργασιών επισκευής - συντήρησης σε πλοίο, το οποίο ήταν ανελκυσμένο σε πλωτή δεξαμενή σε ναυπηγείο της περιοχής.


Ο τραυματίας διεκομίσθη αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Σύρου για παροχή ιατρικής φροντίδας, και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με αεροδιακομιδή στο Γενικό Νοσοκομείο ''ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ'', κι ακολούθως στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής ''ΚΑΤ'' για περαιτέρω εξετάσεις.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύρου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-27χρονης και 25χρονου, από τον λιμενίσκο Κουκουναριών ν. Σκιάθου προς τον λιμένα Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΟΣ'' Ν. Σκιάθου 158 και
-42χρονου, από τον λιμένα Πίσω Αετού ν. Ιθάκης προς τον λιμένα Σάμης ν. Κεφαλληνίας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΟΔΥΣΣΕΑΣ'' Ν. Ιθάκης 459.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα, του είδους ''ΚΑΡΕΤΤΑ-ΚΑΡΕΤΤΑ'', εντοπίστηκε νεκρή, στην παραλία Αγίας Τριάδας.

Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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