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Τρίτη, 25 Ιανουαρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πτώση οχήματος στη θάλασσα και ανάσυρση σορού επιβαίνουσας στον Πόρο Κεφαλληνίας - Βύθιση Α/Κ σκάφους στη Σύμη - Αδυναμία προσέγγισης Φ/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Νάξο - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πόρου Κεφαλληνίας για περιστατικό πτώσης οχήματος, στον παλαιό λιμενοβραχίονα (Πράσινο Φανάρι) του λιμένα Πόρου Κεφαλληνίας.

Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής και τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης, ενώ πρωινές ώρες σήμερα, με τη συνδρομή στελεχών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και ιδιωτών δυτών, διαπιστώθηκε η ύπαρξη Ι.Χ.Ε. οχήματος εντός του ανωτέρω λιμένα, σε βάθος περίπου πέντε έως επτά μέτρα (5-7μ.) και σε απόσταση περίπου σαράντα μέτρων (40μ.) από τον παλαιό λιμενοβραχίονα. Εντός του εν λόγω οχήματος εντοπίστηκε χωρίς τις αισθήσεις της μια 67χρονη αλλοδαπή, η οποία μεταφέρθηκε με όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

Ανωτέρω Ι.Χ.Ε. όχημα ανελκύστηκε με τη συνδρομή ιδιωτικού γερανοφόρου οχήματος, ιδιωτών δυτών και ιδιωτικού σκάφους, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Πόρου του Λιμεναρχείου Κεφαλληνίας.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Σύμης, από ιδιώτη ότι το υπό ιδιοκτησίας του Ε/Π-Α/Κ σκάφος ''ΠΙΤΣΑ'' Λ.Σ. 1077 βυθίστηκε, ενώ βρισκόταν προσδεδεμένο στην περιοχή ''ΧΑΡΑΝΙ'' ν. Σύμης.


Συγκεκριμένα το ανωτέρω σκάφος παρουσίασε, βραδινές ώρες της 24.01.2022, εισροή υδάτων λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν, με αποτέλεσμα τη βύθισή του.


Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το ''ΠΙΤΣΑ'' πρόκειται να ανελκυστεί με μέριμνα του ιδιοκτήτη του.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Νάξου από τον Πλοίαρχο του Φ/Γ-Ο/Γ πλοίου ''ΤΑΛΩΣ'' Ν.Π. 10899, ότι κατά την διαδικασία χειρισμών πρόσδεσης του στον οικείο λιμένα, υπήρξε αποκόλληση του αριστερού πέδιλου του καταπέλτη.


Ως εκ τούτου το πλοίο δεν κατέστη εφικτό να προσδέσει λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών και συνέχισε το δρομολόγιο για τον λιμένα ν. Κω, ενώ τα πέντε (05) Φ/Γ οχήματα που ανέμεναν προς αποβίβαση στον λιμένα ν. Νάξου, πρόκειται να αποβιβαστούν στον εν λόγω λιμένα κατά την επιστροφή του ''ΤΑΛΩΣ'', σύμφωνα με το προγραμματισμένο δρομολόγιό του.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος–Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-46χρονης, από την μαρίνα ''ΓΟΥΒΙΩΝ'' ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και


-80χρονου, από τον λιμένα ν. Ψερίμου στον λιμένα ν. Καλύμνου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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