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Te’;
Δευτέρα, 21 Μαρτίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στη Θεσσαλονίκη - Αποβίβαση ασθενούς μέλους πληρώματος Δ/Ξ πλοίου στη Σκάλα Κατερίνης - Αποβίβαση ασθενούς μέλους πληρώματος Φ/Γ πλοίου στην Κάρυστο - Βύθιση Α/Κ σκάφους στο Γύθειο - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Θεσσαλονίκης για την ύπαρξη αναποδογυρισμένης λέμβου στην θαλάσσια περιοχή του κόλπου Θεσσαλονίκης.


Άμεσα για την περιοχή απέπλευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε και περισυνέλεξε έναν άνδρα χωρίς τις αισθήσεις του. Ο άνδρας μεταφέρθηκε από το ανωτέρω περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στην μαρίνα ''ΑΡΕΤΣΟΥ'' Καλαμαριάς Θεσσαλονίκης, ενώ στη συνέχεια παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ''ΑΧΕΠΑ''.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σκάλα Κατερίνης, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι 52χρονος ημεδαπός μέλος πληρώματος του Δ/Ξ πλοίου ''ΦΡΕΣ'' Ν.Π. 11969, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο πλησίον λιμένα Λιτόχωρου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Ο εν λόγω ασθενής μετεπιβιβάστηκε σε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στον λιμένα παραλίας Πιερίας, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Καρύστου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ότι 31χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος του Φ/Γ πλοίου ''NAUTICAL MADISON'' σημαίας Λιβερίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά ν. Σκύρου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.

Το εν λόγω Φ/Γ πλοίο κατέπλευσε στον όρμο Καρύστου, όπου ο ασθενής μετεπιβιβάστηκε στο Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ'' Ν.Κ. 110. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκε με ασφάλεια στον λιμένα Καρύστου, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο ''ΔΙΟΚΛΕΙΟ'' Νοσοκομείο Καρύστου για την παροχή των πρώτων βοηθειών.
*****

Διαπιστώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Γυθείου, η βύθιση του αλιευτικού σκάφους ''ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ'' Σ.Γ. 94, λόγω εισροής υδάτων, το οποίο βρισκόταν προσδεδεμένο στο κρηπίδωμα του λιμένα Γυθείου.

Άμεσα με μέριμνα του ιδιοκτήτη, εκίνησαν προσπάθειες ανέλκυσης του αλιευτικού σκάφους, από δύο (02) γερανοφόρα οχήματα, έναν (01) ιδιώτη δύτη και τη συνδρομή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ενώ μεσημβρινές ώρες σήμερα ολοκληρώθηκε η ανέλκυση του στη ξηρά.


Από το εν λόγω περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Γυθείου, ενώ απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ'' μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, απογευματινές ώρες σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-54χρονου, από τον λιμένα ''ΓΟΥΒΙΩΝ'' ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-83χρονου, από τον λιμένα ''ΜΑΝΔΡΑΚΙΟΥ'' ν. Νισύρου στον λιμένα ''ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑΣ'' ν. Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΑΝΤΩΝΙΟΣ'' Ν. Κω 40.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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