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Te’;

Δευτέρα, 28 Μαρτίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αλιευτικός έλεγχος στην Κεραμωτή - Τραυματισμός αλλοδαπού αλιεργάτη στη Χαλκίδα - Διακομιδή ασθενούς - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Κεραμωτής στον οικείο λιμένα, εντοπίστηκε 34χρονος να έχει αλιεύσει με το υπό ιδιοκτησίας του Α/Κ - Ε/Π σκάφος, δολώματα του είδους ''ΟΛΟΘΟΥΡΙΟ'' (HOLOTHURIA), συνολικού βάρους εικοσιτεσσάρων κιλών (24kg), υπολειπόμενων διαστάσεων χωρίς να κατέχει την προβλεπόμενη επαγγελματική άδεια αλιείας.


Από το Β' Λιμενικό Τμήμα Κεραμωτής του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω αλιεύματα και επιστράφηκαν στη θάλασσα.
*****

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Χαλκίδας, από τον ιδιοκτήτη Α/Κ - Ε/Π σκάφους, για τον τραυματισμό 37χρονου αλλοδαπού αλιεργάτη μέλους πληρώματος του σκάφους.


Συγκεκριμένα ο ανωτέρω τραυματίστηκε στο κεφάλι κατά τη διενέργεια αλιείας του εν λόγω σκάφους στη θαλάσσια περιοχή του Βόρειου Ευβοϊκού κόλπου. Στη συνέχεια το Α/Κ - Ε/Π σκάφος κατέπλευσε στην Ιχθυόσκαλα Χαλκίδας και ο 37χρονος, μεταφέρθηκε με ιδιωτικό μέσο στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου παραμένει νοσηλευόμενος για περαιτέρω εξετάσεις.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, απογευματινές ώρες χθες, από το λιμένα ν. Μυκόνου στο λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ'' Ν.Ν. 62, 87χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
*****


Μία θαλάσσια χελώνα του είδους ''ΠΡΑΣΙΝΟΧΕΛΩΝΑ'' ή ''ΜΥΔΑΣ'', εντοπίστηκε νεκρή απογευματινές ώρες χθες, στη θαλάσσια περιοχή νέας Παραλίας Θεσσαλονίκης.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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