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Κυριακή, 03 Απριλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό και υλικές ζημιές στην Αλόννησο – Ακυβερνησία Φορτηγού πλοίου στη Ρόδο – Διακομιδές ασθενών – Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, στη χερσαία ζώνη  λιμένα Αλοννήσου, όταν δίκυκλο όχημα με οδηγό έναν 28χρονο, για άγνωστο λόγο έχασε τον έλεγχο του οχήματος, προσκρούοντας πρώτα στο πεζοδρόμιο και στη συνέχεια σε μεταλλικό ιστό ρυθμιστικής πινακίδας κυκλοφορίας, επί του πεζοδρομίου με αποτέλεσμα να καταλήξει στο οδόστρωμα.

Ο ανωτέρω τραυματίστηκε στο κεφάλι και διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο  Γενικό Νοσοκομείο Βόλου, όπου παραμένει νοσηλευόμενος.   

Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Αλοννήσου, ενώ από το ατύχημα προκλήθηκαν και υλικές ζημιές στο δίκυκλο.
*****

Ενημερώθηκαν, πρώτες πρωινές ώρες χθες, οι Λιμενικές Αρχές Ρόδου και Μεγίστης για περιστατικό ακυβερνησίας του Φ/Γ “BUILDER” σημαίας Λιβερίας, στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά ν. Μεγίστης, χωρίς το εν λόγω πλοίο να αιτεί συνδρομή.


Στο σημείο έσπευσαν δύο (02) Ρ/Κ, με τη συνδρομή των οποίων το ως άνω Φ/Γ κατέπλευσε με ασφάλεια, πρωινές ώρες σήμερα, στο αγκυροβόλιο Ρόδου, με 22 μέλη πληρώματος καλά στην υγεία τους.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

· 30χρονου, από τον λιμένα ν. Αλοννήσου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
· 72χρονης, από τον λιμένα ν. Μήλου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ” Ν.Ν. 62,

· 64χρονης, από τον λιμένα Βαθέως ν. Ιθάκης στον λιμένα Σάμης ν. Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. και

· 56χρονου, από τον λιμένα Ιερισσού στον λιμένα Βατοπεδίου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ..
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους καρέτα - καρέτα, εντοπίστηκε νεκρή από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, στη νέα παραλία Θεσσαλονίκης.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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