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Te’

Τετάρτη, 11 Μαΐου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Εντοπισμός και σύλληψη αλλοδαπού διακινητή στη Ρόδο  -  Σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στην Κέρκυρα-Εντοπισμός νεκρού δελφινιού στην Κω

Πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, κατόπιν ενημέρωσης στρατιωτικού παρατηρητηρίου, περιπολικό σκάφος της Λιμενικής Αρχής Ρόδου εντόπισε ύποπτο Τ/Χ σκάφος να πλέει στην θαλάσσια περιοχή «ΑΦΑΝΤΟΣ», ενώ στη συνέχεια αποβίβασε πέντε (05) αλλοδαπούς στην ανωτέρω παραλιακή περιοχή, οι οποίοι διέφυγαν προς  άγνωστη διεύθυνση.


Στη συνέχεια, ο χειριστής του εν λόγω σκάφους, προσπάθησε να διαφύγει προς τα τουρκικά παράλια και δεν ανταποκρίθηκε στα ηχητικά σήματα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., με αποτέλεσμα να ακολουθήσει καταδίωξη, κατά την οποία το Τ/Χ σκάφος  εκτελούσε επικίνδυνους ελιγμούς.


Ακολούθησαν προειδοποιητικές βολές σε ασφαλή τομέα, σύμφωνα με τους προβλεπόμενους κανόνες εμπλοκής, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του ανωτέρω σκάφους και τη σύλληψη του αλλοδαπού χειριστή του.


Οι έρευνες συνεχίζονται από στεριάς από στελέχη Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ με τη συνδρομή στελεχών της ΕΛ.ΑΣ., προς εντοπισμό αποβιβασθέντων αλλοδαπών οι  οποίοι επέβαιναν στο ως άνω σκάφος. 

              Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
*****

Στη σύλληψη ενός 38χρονου αλλοδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) με τη συνδρομή στελεχών ομάδας Κ9 του Κεντρικού Λιμεναρχείου Κέρκυρας, για παράβαση του “Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα” (ν. 2960/01).

Συγκεκριμένα, κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Κέρκυρας, κατόπιν διενέργειας ελέγχου στον 35χρονο εντοπίστηκαν στην κατοχή του, τέσσερις συσκευασίες καπνού, συνολικού μικτού βάρους δύο κιλών και πενήντα ενός γραμμαρίων, οι οποίες στερούνταν στο σύνολό τους την ένσημη ταινία ειδικού φόρου κατανάλωσης.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανευρεθείσα ποσότητα λαθραίου καπνού.
*****

Ένα δελφίνι εντοπίστηκε νεκρό, μεσημβρινές ώρες χθες, στην θαλάσσια περιοχή “Τιγκάκι” ν.Κω.


Από το  Λιμεναρχείο Κω ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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