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Παρασκευή, 20 Μαΐου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

    Γιορτή Ανακομιδής Λειψάνων του Αγίου Νικολάου στο ΥΝΑΝΠ 
             Κορυφώθηκαν σήμερα, 20/05/2022, οι διήμερες εκδηλώσεις για την εορτή της ανακομιδής των λειψάνων του προστάτη του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής Αγίου Νικολάου, Αρχιεπισκόπου Μύρωνος της Λυκίας του θαυματουργού. Η δοξολογία τελέστηκε στο παρεκκλήσιο του Αγίου, που βρίσκεται στον προαύλιο χώρο του Υ.ΝΑ.Ν.Π. 
            Στην εορταστική Ακολουθία, χοροστάτησε ο Σεβασμιότατος  Μητροπολίτης Πειραιά κ.κ. Σεραφείμ και συμμετείχαν ο ιερέας του Λιμενικού Σώματος Πλωτάρχης Λ.Σ (Ι) Βαρσαμίδης Δημήτριος και ιερείς της τοπικής Εκκλησίας,   παρουσία του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Γιάννη Πλακιωτάκης. Επίσης παρέστησαν ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής  κ. Κώστας Κατσαφάδος, ο Γενικός Γραμματέας Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων κ. Ευάγγελος Κυριαζόπουλος, ο Γενικός Γραμματέας Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Μανώλης Κουτουλάκης, ο Αρχηγός Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής Αντιναύαρχος Λ.Σ. Γεώργιος Αλεξανδράκης, βουλευτές Πειραιά και Υπηρεσιακοί Παράγοντες του Υπουργείου και του Λιμενικού Σώματος. 

           Την παραμονή της εορτής είχε προηγηθεί η Θεία Λειτουργία προς τιμή του Αγίου, ενώ είχε τελεστεί πανηγυρικός εσπερινός μετ' αρτοκλασίας. 

    Διαθέσιμο  φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.  
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