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Δευτέρα, 06 Ιουνίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Θάνατος αλλοδαπής στην Ελευσίνα – Θάνατος ημεδαπού στη Βουλιαγμένη –  Αποβίβαση ασθενούς από Φ/Γ πλοίο στη Ρόδο – Αποβίβαση ασθενούς από Φ/Γ πλοίο στα Χανιά – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Πρέβεζα – Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας – Διακομιδές ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Ασπροπύργου Αττικής, 63χρονη αλλοδαπή.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο “ΘΡΙΑΣΙΟ” Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Νεκροτομείο Αθηνών, για διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή “ΤΡΙΤΑ ΛΙΜΑΝΑΚΙΑ” Βουλιαγμένης, 62χρονος ημεδαπός.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο “ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ” Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας Ιατρικής σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, για διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 63χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος του Φ/Γ πλοίου ''ZIM VANCOUVER'' σημαίας Ισραήλ, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή νότια ν. Ρόδου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Άμεσα, απογειώθηκε ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, το οποίο παρέλαβε τον 63χρονο και τον μετέφερε στο ελικοδρόμιο του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, για παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Χανίων, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 34χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος του Φ/Γ πλοίου ''BARVA'' σημαίας Παναμά, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή βορειοδυτικά Κόλπου Χανίων, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Άμεσα στο σημείο μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε τον 34χρονο και τον μετέφερε στον ενετικό λιμένα Χανίων, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, για παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στη χερσαία ζώνη λιμένα Πρέβεζας, όταν δίκυκλο όχημα με 22χρονο οδηγό, εξετράπη της πορείας του και προσέκρουσε σε σταθμευμένο Ε.Ι.Χ. όχημα, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του 22χρονου.


Ο τραυματίας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας, για παροχή των πρώτων βοηθειών, όπου παρέμεινε για νοσηλεία.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Μία χελώνα καρέτα-καρέτα εντοπίστηκε νεκρή, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην παραλία “ΠΛΑΤΑΝΙΔΑ” Ν. Μαγνησίας. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-29χρονης, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-15χρονου, από τον λιμένα “ΠΙΣΩ ΑΕΤΟΥ” ν. Ιθάκης στον λιμένα Σάμης  Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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