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Τετάρτη, 08 Ιουνίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Θάνατος αλλοδαπού στη Χώρα Σφακίων Κρήτης – Θάνατος ημεδαπής στην Χαλκιδική - Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στη Νέα Σμύρνη Αττικής - Ελαφριά πρόσκρουση σκαφών στη Μύκονο – Διακομιδή ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες χθες, από την θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΦΡΑΓΚΟΚΑΣΤΕΛΟΥ” του Δήμου Σφακίων Κρήτης, 72χρονος αλλοδαπός.

Ο ανωτέρω διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Χώρας Σφακίων.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΝΕΑ ΦΛΟΓΗΤΑ” Χαλκιδικής, 85χρονη ημεδαπή.

Αρχικά, αφού της παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη, στη συνέχεια διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Νέων Μουδανιών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.



Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Ν Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
*****

Στη σύλληψη ενός 17χρονου ημεδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες την 7-6-2022, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, για παράβαση του νόμου περί εξαρτησιογόνων ουσιών (Ν.4139/13) . 

Ειδικότερα, κατόπιν ανάλυσης-αξιοποίησης πληροφοριών και διακριτικής παρακολούθησης, ο ανωτέρω κατελήφθη από τα προαναφερόμενα στελέχη, να κινείται πεζός στην περιοχή της Νέας Σμύρνης, μεταφέροντας μία (01) σακούλα, η οποία περιείχε αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης μεικτού βάρους τριακοσίων ενενήντα οκτώ γραμμαρίων (398 γρ.).


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ανευρεθείσες ναρκωτικές ουσίες, καθώς και το κινητό τηλέφωνο του εν λόγω ημεδαπού.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Ενημερώθηκε , βραδινές ώρες χθες , η Λιμενική Αρχή Μυκόνου, ότι το Ε/Π-Τ/Ρ σκάφος ''ΑΝΔΡΕΑΣ'' Ν.ΧΙΟΥ 295 προσέκρουσε ελαφρώς στο πρυμναίο τμήμα  του ιδιωτικού σκάφους αναψυχής ''ΝΟΜΑΔ'' Τ.Σ. 4807, που ήταν αγκυροβολημένο στην περιοχή “ΓΛΥΦΑΔΙ” Μυκόνου, προκαλώντας του ελαφριές υλικές ζημιές.

Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου απαγορεύτηκε ο απόπλους των ανωτέρω σκαφών μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικών αξιοπλοΐας, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός ατόμων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκαν, από τον λιμένα “ΒΑΘΕΩΣ” ν. Ιθάκης προς τον λιμένα Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., 59χρονος και  51χρονη, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ
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