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Te’;

Πέμπτη, 23 Ιουνίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Σύλληψη ημεδαπού στη Σαλαμίνα - Θάνατος ημεδαπής στo Λαύριο -  Θάνατος ημεδαπού στη Κόρινθο - ύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά και λαθραία καπνικά προϊόντα στη Χαλκίδα

Στη σύλληψη ενός 66χρονου ημεδαπού προέβησαν πρωινές ώρες σήμερα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Σαλαμίνας για παράβαση των άρθρων 167-169-333 του Π.Κ., του άρθρου 24 του Ν.4830/2021 “Νέο πλαίσιο για την ευζωία των ζώων συντροφιάς”, καθώς και του νόμου Ν.2168/1993 “Ρύθμιση θεμάτων περί όπλων”. 


Συγκεκριμένα, ενημερώθηκε η οικεία Λιμενική Αρχή από ιδιώτη ότι ο 66χρονος περιφερόταν σε τραπεζοκαθίσματα καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, κρατώντας στο χέρι του ένα νεκρό ζώο συντροφιάς (γάτα) και στη συνέχεια κάθισε σε κοντινό σημείο όπου τεμάχισε το ανωτέρω ζώο.


Άμεσα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. μετέβησαν στην περιοχή όπου εντόπισαν τον 66χρονο και του ζήτησαν επανειλημμένα με ήρεμο τρόπο να τους ακολουθήσει, αλλά εκείνος αρνήθηκε να συνεργαστεί, προέβαλε αντίσταση και προσπάθησε να διαφύγει, μπαίνοντας στο όχημά του και θέτοντας σε λειτουργία τον κινητήρα. 


Σε περαιτέρω έλεγχο, στο Ε.Ι.Χ. όχημά του, διαπιστώθηκε η ύπαρξη έτερου νεκρού ζώου. 


Από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας, του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, που διενεργεί τη προανάκριση, παραδόθηκαν στην αρμόδια Κτηνιατρική Υπηρεσία, τα νεκρά ζώα για τη διενέργεια πραγματογνωμοσύνης. 
*****
 
Χωρίς τις αισθήσεις της εντοπίστηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, 87χρονη ημεδαπή, στη θαλάσσια περιοχή Σουνίου - Αρτυγίας Λαυρεωτικής.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λαυρίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Από το Λιμεναρχείο Λαυρίου, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του εντοπίστηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, 92χρονος ημεδαπός, στη θαλάσσια περιοχή Κεχριών Δήμου Κορινθίας.


Στον ανωτέρω αρχικά, παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενο της παραλίας, ενώ στη συνέχεια, διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Β' Λιμενικό Τμήμα Ισθμίων του Λιμεναρχείου Κορίνθου, που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Στη σύλληψη ενός 56χρονου ημεδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα,  στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, για παράβαση του νόμου 4139/13 “περί εξαρτησιογόνων ουσιών” και του νόμου 2960/2001 “περί εθνικού τελωνειακού κώδικα”


Ειδικότερα, κατόπιν αξιολόγησης και αξιοποίησης πληροφοριών, διενεργήθηκε νομότυπη έρευνα στην οικία του προαναφερόμενου ημεδαπού στην περιοχή της Χαλκίδας Ευβοίας από τα προαναφερόμενα στελέχη Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,  όπου και με τη συνδρομή αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών της  ΕΛ.ΑΣ. ανευρέθηκαν και κατασχέθηκαν  δεκαοκτώ (18) συσκευασίες καπνού των πενήντα γραμμαρίων (50gr) έκαστη, χωρίς να φέρουν την ένσημη ταινία του ειδικού φόρου κατανάλωσης, δύο  γραμμάρια (02 gr) κάνναβης  και δέκα (10) δισκία “LEXOTANIL” άνευ ιατρικής συνταγής.


Προανάκριση διενεργείται από το  Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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