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Σάββατο, 02 Ιουλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναίκας στη Σαλαμίνα – Θάνατος άνδρα στα Χανιά – Θάνατος λουομένης στην Νέα Πέραμο Καβάλας –  Τραυματισμός χειριστή αετοσανίδας (Kite Surf) στις Ράχες Φθιώτιδας  – Διακομιδές ασθενών 

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Αγίου Γεωργίου Φανερωμένης Σαλαμίνας, 77χρονη ημεδαπή.


Η γυναίκα μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.

          Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά. 
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή Κυανής Ακτής, Καλύβες Χανίων ν. Κρήτης, 75χρονος αλλοδαπός.


Αρχικά, αφού του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, από ναυαγοσώστη, στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

          Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. 
*****

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Νέας Περάμου Παγγαίου Καβάλας, 65χρονη ημεδαπή λουόμενη.


Η ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.

          Από το Κεντρικό Λιμεναρχείου Καβάλας που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία  Θράκης.
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Στυλίδας, από λουόμενη, για τραυματισμό 40χρονου ημεδαπού χειριστή αετοσανίδας (Kite Surf), στη θαλάσσια περιοχή Ακρωτηρίου «ΔΡΕΠΑΝΟ» Ραχών Φθιώτιδας.


Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, με περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν ότι ο τραυματισμός του 40χρονου στο αριστερό χέρι, προκλήθηκε από τον ίδιο, με την χρήση της ιστιοσανίδας του.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
 *****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν μεσημβρινές και απογευματινές ώρες σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

· 39χρονου και βρέφους 09 μηνών, από  τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν. Τήνου 25 και
· 68χρονου,  από  τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν. Τήνου 25. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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