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Παρασκευή, 15 Ιουλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου κολυμβητή στην Λευκάδα – Επικάθιση Ι/Φ σκάφους στην Κεφαλληνία - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Κύθνο 

Συνέχεια ενημέρωσης:

Εντοπίστηκε μεσημβρινές ώρες χθες, η σορός του 25χρονου αλλοδαπού κολυμβητή στη θαλάσσια περιοχή Σκάλα Τσουκαλάδων ν. Λευκάδας, από χειριστή διερχόμενου θαλάσσιου μέσου αναψυχής και περισυνελέγη από περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..

Για τον ανωτέρω είχαν ξεκινήσει έρευνες προς εντοπισμό του απογευματινές ώρες της 10/07/2022. Η σορός του μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πόρου Κεφαλληνίας για πιθανό σκάφος σε κίνδυνο στη θαλάσσια περιοχή Μούντα ή Σκάλα Κεφαλληνίας .


Άμεσα στην περιοχή έσπευσε περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. όπου εντόπισε το Ι/Φ σκάφος «ALESSANDRO» σημαίας Κροατίας, με δεκατέσσερις (14) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, να έχει επικαθίσει στη θαλάσσια περιοχή Σκάλας Κεφαλληνίας.


Στην περιοχή έσπευσε επίσης το σκάφος «ΣΙΑ» Τ.Α. 316 στο οποίο επέβαινε στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής, ενώ διενεργήθηκε επιθεώρηση στα ύφαλα του σκάφους από ιδιώτη δύτη.


Το Ι/Φ σκάφος αποκολλήθηκε με τη συνδρομή του Ρ/Κ ''ΜΑΚΗΣ'' Ν.Α. 546, το οποίο ρυμούλκησε με ασφάλεια συνοδεία περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμένα Αργοστολίου.

Από το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας  απαγορεύτηκε ο απόπλους του «ALESSANDRO» μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον οργανισμό που το παρακολουθεί, ενώ από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Κύθνου, βραδινές ώρες χθες, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ ''ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΣΟΛΩΜΟΣ'' Ν.Π.10638, το οποίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο από Μήλο για Κίμωλο- Σίφνο-Σέριφο-Κύθνο-Πειραιά, ότι κρίνεται επισφαλής η προσέγγισή του στον λιμένα Κύθνου, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και θα συνεχίσει για λιμένα Πειραιά.


Στο πλοίο  επέβαιναν πενήντα τρεις (53) επιβάτες με προορισμό την Κύθνο, ενώ στον οικείο λιμένα ανέμεναν εκατόν επτά (107) επιβάτες προς επιβίβαση.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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