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Μηχαν
Te’
                                                                                         Σάββατο, 16 Ιουλίου  2022 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στην Αιδηψό και στο Μεσολόγγι - Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ πλοίο στη Μυτιλήνη - Αποβίβαση ασθενούς Ε/Γ- Ο/Γ πλοίου στα Χανιά - Παροχή συνδρομή σε σκάφος στη Χαλκίδα - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο Κερατσίνι - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρού δελφινιού

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Λουτρών Αιδηψού Ν. Εύβοιας, 73χρονη ημεδαπή.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών, για διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αιδηψού.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΤΟΥΡΛΙΔΑ” Μεσολογγίου Αιτωλοακαρνανίας,  73χρονος ημεδαπός.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσολογγίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 53χρονος αλλοδαπός επιβάτης του Κ/Ζ πλοίου ''COSTA VENEZIA'' σημαίας Ιταλίας, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 22 ν.μ. ανατολικά ν. Λέσβου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Άμεσα, απογειώθηκε ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, το οποίο παρέλαβε τον 53χρονο και τον μετέφερε στον αερολιμένα Μυτιλήνης, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης "ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ", για παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Χανίων από το πλήρωμα του  Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου ''ΕΛΥΡΟΣ'' Ν.Χ. 31,το οποίο είχε καταπλεύσει στον λιμένα Σούδας, ότι 41χρονος ημεδαπός επιβάτης απώλεσε τις αισθήσεις του, εντός του πλοίου.


Στον 41χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ιατρό, ενώ στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χανιών ''ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ'', όπου και νοσηλεύεται.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Χαλκίδας για την ύπαρξη σκάφους σε κίνδυνο, στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ αλιευτικού καταφυγίου Δροσιάς και Χτυπονησίου βόρειου Ευβοϊκού κόλπου, με πέντε (05) επιβαίνοντες.


Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, για την περιοχή απέπλευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ καθώς και περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, τα στελέχη του οποίου διαπίστωσαν ότι το κινδυνεύον σκάφος είχε ανατραπεί και ένα άτομο εκ των επιβαινόντων του βρισκόταν στη θάλασσα, ενώ τέσσερα άτομα είχαν εξέλθει στην ακτή με ίδιες δυνάμεις.


Άμεσα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, επιβιβάστηκαν στο Ε/Π - Α/Κ  “ΑΝΤΩΝΙΟΣ” Ν.Χ. 1105 και περισυνέλεξαν το άτομο που βρισκόταν στη θάλασσα και στη συνέχεια το μετέφεραν με ασφάλεια στην ξηρά.


Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το ανωτέρω σκάφος ρυμουλκήθηκε με ασφάλεια στο αλιευτικό καταφύγιο Δροσιάς.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση,  απαγορεύτηκε ο απόπλους του εν λόγω σκάφους, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ενώ συνελήφθη ο Κυβερνήτης του για παράβαση των άρθρων 277 και 306 του Π.Κ.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, εντός του χώρου του σταθμού εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά, στο Ικόνιο, όταν ημιφορτηγό όχημα, που οδηγούσε ένας 39χρονος, παρέσυρε 52χρονο πεζό, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του πεζού.


Ο τραυματίας διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας, για περαιτέρω ιατρικό έλεγχο.


Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν πρωινές ώρες σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-νεογνού, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και 

-53χρονης, από τον λιμένα ν. Παξών στον λιμένα ν. Κέρκυρας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ.
*****

Ένα δελφίνι εντοπίστηκε νεκρό, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στην παραλία Βραχατίου.


Από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του Λιμεναρχείου Κορίνθου ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική του ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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