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Te’;
Δευτέρα, 25 Ιουλίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έρευνες και εντοπισμός αγνοούμενου υποβρύχιου αλιέα στην Βουλιαγμένη - Θάνατος λουόμενου στην Ουρανούπολη - Θάνατος λουόμενου στη Νέα Μηχανιώνα - Θάνατος λουόμενου στο Μελίσσι Κορινθίας

Ενημερώθηκαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, οι Λιμενικές Αρχές Σαρωνικού και Βουλιαγμένης για περιστατικό αγνοούμενου 58χρονου υποβρύχιου αλιέα στη θαλάσσια περιοχή Λαγονησίου.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, ξεκίνησαν άμεσα έρευνες στην ανωτέρω θαλάσσια περιοχή, με τη συμμετοχή ενός περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δύο ιδιωτικών σκαφών “ΑΝΝΟΥΛΑ ΙΙΙ” Σ.Λ. 1142 και “ΝΑΓΚΟΥΑΛ ΙΙΙ” Τ.Κ.359, καθώς και ενός περιπολικού οχήματος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς.

Ο 58χρονος εντοπίστηκε στην ανωτέρω θαλάσσια περιοχή και στη συνέχεια εξήλθε στη ξηρά με ιδίες δυνάμεις, ενώ δήλωσε καλά στην υγεία του. 
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ουρανούπολης για ύπαρξη άνδρα χωρίς τις αισθήσεις του, στην θαλάσσια περιοχή “Ν. Αμμουλιανής” Χαλκιδικής.


Άμεσα στο σημείο μετέβη περιπολικό όχημα όπου διαπίστωσε πως επρόκειτο για 80χρονο ημεδαπό. Ο ανωτέρω ανασύρθηκε από τη θάλασσα και διαπιστώθηκε από ιατρό Ν. Αμμουλιανής ο θάνατός του, ενώ στη συνέχεια η σορός μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο Πολύγυρου Χαλκιδικής. 

Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Ουρανούπολης του Λιμεναρχείου Ιερισσού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης. 
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Νέας Μηχανιώνας για περιστατικό ανάσυρσης άνδρα, σε ημιλιπόθυμη κατάσταση από τη θάλασσα στη περιοχή “ΑΓΕΛΑΔΑΡΙΚΟ ΕΠΑΝΟΜΗΣ”.


Άμεσα στο σημείο μετέβη περιπολικό όχημα όπου διαπίστωσε πως επρόκειτο για 80χρονο ημεδαπό.  Αρχικά, ο ανωτέρω δέχτηκε καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) από τον Ιατρό του ασθενοφόρου οχήματος του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης “Iπποκράτειο”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 

Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης. 
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Μελισσίου, 72χρονος ημεδαπός.

Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του Λιμεναρχείου Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας -νεκροτομής στην

Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου - Καλαμάτας.
*****
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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