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Te’;

Κυριακή, 14 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό και εγκατάλειψη στη Σκόπελο –Προσάραξη Ι/Φ  σκάφους στον Αστακό Αιτωλοακαρνανίας – Ακυβερνησία λέμβου στην Κάλυμνο – Διακομιδές ασθενών

Τροχαίο ατύχημα έλαβε χώρα, βραδινές ώρες χθες, εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Σκοπέλου, όταν δίκυκλο όχημα με αλλοδαπό οδηγό προσέκρουσε σε έτερο δίκυκλο όχημα με δύο (02) ημεδαπούς επιβαίνοντες, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό της συνοδηγού και την πρόκληση υλικών ζημιών. Στη συνέχεια ο ανωτέρω αλλοδαπός  απομακρύνθηκε από το σημείο.

Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Σκοπέλου του Λιμεναρχείου Σκιάθου που διενεργεί την προανάκριση, αναζητείται ο οδηγός του δίκυκλου οχήματος.
***** 

Ενημερώθηκε, η Λιμενική Αρχή Πλατυγιαλίου, πρωινές ώρες χθες, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, για προσάραξη του Ι/Φ σκάφους ''WILD PEARL'' σημαίας Γαλλίας στη θαλάσσια περιοχή του Όρμου Μαραθιάς, κόλπου Αστακού Αιτωλοακαρνανίας.


Στην περιοχή έσπευσαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το Ε/Π -Α/Κ σκάφος “ΤΑ ΔΥΟ ΑΔΕΡΦΙΑ” Ν.Μ. 43,  όπου διαπιστώθηκε ότι το εν λόγω Ι/Φ σκάφος είχε προσαράξει, με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους.


Το ''WILD PEARL'' αποκολλήθηκε με τη συνδρομή του σκάφους “ΤΑ ΔΥΟ ΑΔΕΡΦΙΑ” Ν.Μ. 43 και στη συνέχεια κατέπλευσε αυτοδύναμα στον λιμένα Αστακού, με τη συνοδεία περιπολικού σκάφους Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση ή εισροή υδάτων.


Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Πλατυγιαλίου του Λιμεναρχείου Μεσολογγίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ανωτέρω Ι/Φ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα.
***** 

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, το Λιμεναρχείο Καλύμνου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, για ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης, της λέμβου “ΧΡΙΣΤΙΝΑ - ΛΕΜΟΝΙΑ” Λ.Κω 1430 στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά ν. Ψερίμου.


Άμεσα για το σημείο απέπλευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε την ανωτέρω λέμβο με δύο (02) ημεδαπούς επιβαίνοντες, καλά στην υγεία τους και στη συνέχεια τους περισυνέλεξε. 


Το “ΧΡΙΣΤΙΝΑ - ΛΕΜΟΝΙΑ” ρυμουλκήθηκε στον λιμένα ν. Κω, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια οι ανωτέρω ημεδαποί.


Από το Λιμεναρχείο Κω απαγορεύτηκε ο απόπλους της εν λόγω λέμβου, μέχρι τη διαπίστωση αποκατάστασης της βλάβης. 

***** 


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-48χρονης, από τον λιμένα ν. Kέας στον λιμένα Ραφήνας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-53χρονου, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV'' Ν.Ν. 64.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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