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Te’;
Κυριακή, 21 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Βύθιση Ε/Π - Τ/Ρ σκάφους στην Κύθνο - Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στο Γύθειο - Απαγόρευση απόπλου ερασιτεχνικού σκάφους στην Κεφαλλονιά - Τραυματισμός ναυτικού στον Πειραιά - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκαν απογευματινές ώρες χθες, οι Λιμενικές Αρχές Κέας και Κύθνου, για βύθιση του Ε/Π - Τ/Ρ σκάφους ''ΓΟΥΕΪΒ ΜΑΣΤΕΡ'' Ν.Π. 10349, στη θαλάσσια περιοχή 3,4 ν.μ. νότια ν. Κέας, με τέσσερις (04) επιβαίνοντες.


Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, στο σημείο μετέβη το Ε/Π σκάφος ''ΜΙΝΕΛΕΝΑ ΙΙ'' Τ. Λαυρίου με στέλεχος της Λιμενικής Αρχής Κύθνου, όπου διαπίστωσε το εν λόγω περιστατικό, καθώς και ότι οι τρεις (03) επιβαίνοντες είχαν μετεπιβιβαστεί στο ΚΑΤ/ΡΑΝ σκάφος ''ΑΚΑΝΘΕ'', ενώ ο Κυβερνήτης του εν λόγω Ε/Π - Τ/Ρ σκάφους σε βοηθητική λέμβο. Οι ανωτέρω επιβαίνοντες, δύο (02) ημεδαποί και δύο (02) αλλοδαποί, μεταφέρθηκαν στον λιμένα ''ΜΕΡΙΧΑ'' ν. Κύθνου, καλά στην υγεία τους.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Κύθνου, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Ενημερώθηκε βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Γυθείου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, ότι το Ι/Φ σκάφος ''LIBERTUS'' σημαίας Πολωνίας βρίσκεται σε δυσχερή θέση, λόγω πιθανής εμπλοκής αντικειμένου στο σύστημα πηδαλιουχίας, στη θαλάσσια περιοχή 1,5 ν.μ. βορειοανατολικά Άκρου Ταίναρου, με έναν (01) επιβαίνοντα.


Στην ανωτέρω περιοχή μετέβη το Ε/Π - Α/Κ σκάφος ''ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ'' Ν.Γ. 11 με στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισε το εν λόγω Ι/Φ σκάφος και το ρυμούλκησε στον όρμο ''ΠΟΡΤΟ ΚΑΓΙΟ'' του Δήμου Ανατολικής Μάνης, όπου κατέπλευσε ασφαλώς.


Από το Λιμεναρχείο Γυθείου απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''LIBERTUS'', μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Κεφαλληνίας, για μηχανική βλάβη του ερασιτεχνικού σκάφους ''ΑΚΒΑΡ ΙΙΙ'' Λ.Π. 11815 ΣΤ', στη θαλάσσια περιοχή παραλίας ''ΝΙΨΙΑ'', με πέντε (05) ημεδαπούς επιβαίνοντες, καλά στην υγεία τους.


Στην ανωτέρω περιοχή μετέβη το ΕΡ/ΚΟ σκάφος ''ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 6'' Τ.Π. 1100, όπου εντόπισε το εν λόγω ερασιτεχνικό σκάφος, το οποίο κατέπλευσε ασφαλώς, με τη συνδρομή του έτερου ερασιτεχνικού σκάφους, στον λιμένα Αγίας Πελαγίας, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Από το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''ΑΚΒΑΡ ΙΙΙ'', μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης της βλάβης, ενώ κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Τζελέπη, από τον Ύπαρχο του Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου "ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΜΥΚΟΝΟΣ'' Ν.Π. 10882, για τον τραυματισμό ημεδαπού ναυτικού (ειδικότητας θαλαμηπόλου) εντός πλοίου, το οποίο ελλιμενίζεται στον οικείο λιμένα.


Ο ανωτέρω ναυτικός μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο ''ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ''.


Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-58χρονης, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-40χρονης, 15χρονης και 27χρονου, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-70χρονης, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-αγοριού 20 μηνών, από τον λιμένα ''ΜΕΡΙΧΑ'' ν. Κύθνου στον λιμένα Λαυρίου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-41χρονου, 55χονου και 02χρονου, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-3,5χρονου και 88χρονου, από τον λιμένα ''ΑΓΝΩΝΤΑ'' ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π - Θ/Τ ''ΔΗΜΗΤΡΗΣ - ΚΑΤΕΡΙΝΑ'' Ν.Σ. 166,

-03χρονου, από τον λιμένα ν. Σκύρου στον λιμένα Κύμης, με το Ε/Π - Τ/Ρ ''ΚΥΜΟΘΟΗ'' Ν. Ραφήνας 73 και

-25χρονου, 57χρονου και 32χρονου, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Π - Τ/Ρ ''ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι'' Ν.Π. 8745.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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