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Te’;
Δευτέρα, 22 Αυγούστου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων - Θαλάσσια ρύπανση στο Κερατσίνι – Ακυβερνησία ερ/κου σκάφους στα Νέα Μουδανιά - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Φλοίσβου για ύπαρξη σορού, στη θαλάσσια περιοχή Προβλήτας Α' Μαρίνας Φλοίσβου.


Στο σημείο έσπευσε ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, όπου εντόπισαν την ανωτέρω σωρό. Πρόκειται για άνδρα, αγνώστων λοιπών στοιχείων, δίχως κόμη, λευκής φυλής περίπου 1,70, ο οποίος φορούσε μόνο μαύρο εσώρουχο. Στη συνέχεια προσήλθε ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, πλήρωμα του οποίου, διαπίστωσε το θάνατό του. 


Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού, που διενεργεί τη προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Κερατσινίου για θαλάσσια ρύπανση σε προβλήτα του οικείου Λιμένα, επί παραβεβλημένου Φ/Γ πλοίου, η οποία προκλήθηκε κατά την διαδικασία πετρέλευσης του ανωτέρω Φ/Γ πλοίου από βυτιοφόρο όχημα. 


Άμεσα στο σημείο έσπευσαν στελέχη Λ.Σ-ΕΛ-ΑΚΤ, όπου διαπίστωσαν την ύπαρξη θαλάσσιας ρύπανσης συνολικής έκτασης είκοσι (20) περίπου τετραγωνικών μέτρων, αποτελούμενη από ελαφρά διάσπαρτα πετρελαιοειδή, τα οποία βρίσκονταν κατά μήκος της αριστερής πλευράς του πλοίου. Στη συνέχεια κλήθηκε ιδιωτική αντιρυπαντική εταιρεία, η οποία,  απογευματινές ώρες, ολοκλήρωσε επιτυχώς την διαδικασία απορρύπανσης. 


Από το Β' Λιμενικό τμήμα Κερατσινίου, του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, που διενεργεί τη προανάκριση, συνελήφθησαν ο Πλοίαρχος, ο Α΄ Μηχανικός και ο οδηγός του βυτιοφόρου για παράβαση των άρθρων 1,2,3,11&13 του Ν.743/77, όπως κωδικοποιήθηκε με το ΠΔ55/98 “περί προστασίας θαλασσίου περιβάλλοντος”.
*****

Ενημερώθηκε βραδινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Νέων Μουδανιών, για ακυβερνησία του ερασιτεχνικού σκάφους ¨ΑΝΕΜΟΣ¨ Λ.Θ. 16390 λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Νέας Ποτίδαιας – Νέας Φώκαιας.


Στο σημείο μετέβη το Ε/Π-Α/Κ σκάφος ¨ΚΑΠ.ΝΙΚΟΛΑΣ¨Ν.Θ. 509, το οποίο εντόπισε το ¨ΑΝΕΜΟΣ¨ με τους δύο ημεδαπούς επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους και το συνόδευσε με ασφάλεια στον λιμένα Νέας Ποτίδαιας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-67χρονος και 76χρονη, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.,

-60χρονη, από τον λιμένα ν. Ίου στον λιμένα ν. Σύρου με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨N.N. 64
*****

Μία θαλάσσια χελώνα, του είδους καρέτα – καρέτα, εντοπίστηκε νεκρή, πρωινές ώρες σήμερα στην παραλία Γλύφας, ν. Ηλείας. 


Από το Λιμεναρχείο Κυλλήνης, ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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