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Τρίτη, 29 Νοεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Χίο - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Ζάκυνθο - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδές ασθενών 

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, επί της χερσαίας ζώνης λιμένα Χίου στην Λ. Αιγαίου, όταν δίκυκλο όχημα με οδηγό μία 37χρονη προσέκρουσε με έτερο Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό έναν 70χρονο.

Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο ελαφρύς τραυματισμός της 37χρονης, η οποία μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Χίου «ΣΚΥΛΙΤΣΕΙΟ» για την παροχή των πρώτων βοηθειών.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.

*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, επί της παραλιακής οδού Κ. Λομβάρδου Ζακύνθου, όταν δίκυκλο όχημα με έναν 51χρονο οδηγό έπεσε στο οδόστρωμα, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του 51χρονου.


Ο τραυματίας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, προκειμένου να του παρασχεθούν οι πρώτες βοήθειες.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ζακύνθου.
*****


Στη σύλληψη ενός 39χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδο του στο εξωτερικό.


Από τη Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε τα πλαστό έγγραφο.

*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-55χρονου, από τον λιμένα ν. Ίου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ  «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.Ν. 64,

-81χρονου και 73χρονης, από τον λιμένα Γλώσσας ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΟΣ» Ν.Σ. 158 και

-66χρονου, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα ν. Λέρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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