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Te’;

Πέμπτη, 22 Δεκεμβρίου 2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες και εντοπισμός αγνοούμενου ημεδαπού αλιέα στον Πόρο - Παροχή συνδρομής και απεγκλωβισμός αλλοδαπού στη Λέσβο - Διακομιδές Ασθενών

Έρευνες υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.), διεξάγονται από βραδινές ώρες χθες, από το Λιμεναρχείο Πόρου, το Α' Λιμενικό Τμήμα Μεθάνων του Λιμεναρχείου Πόρου και την Λιμενική Αρχή Αίγινας, για τον εντοπισμό αγνοούμενου 78χρονου ημεδαπού αλιέα, στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ ν. Πόρου και Μεθάνων.


Άμεσα, οι εν λόγω Λιμενικές Αρχές, ενεργοποίησαν το τοπικό σχέδιο έρευνας και διάσωσης. Στην περιοχή έσπευσαν δυο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., δυο (02) αλιευτικά σκάφη, όπου το κάθε αλιευτικό σκάφος είχε επιβαίνοντα ένα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής Μεθάνων, μια Ε/Γ-Λάντζα με επιβαίνοντα ένα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής Πόρου, ενώ από ξηράς ένα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής Μεθάνων με ιδιωτικό όχημα και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με στέλεχος της Λιμενικής Αρχής Αγκιστρίου. 


Αποτέλεσμα των ερευνών, ήταν ο εντοπισμός του αγνοούμενου αλιευτικού σκάφους «ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ» Ν.Π. 41 με επιβαίνοντα τον 78χρονο ημεδαπό αλιέα καλά στην υγεία του, στη θαλάσσια περιοχή «ΜΠΙΣΤΙ» ν. Πόρου.
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ὠρες χθες, η Λιμενική Αρχή Μυτιλήνης, από επαγγελματία αλιέα για περιστατικό εγκλωβισμένου αλλοδαπού σε βραχώδη ακτή, ενώ έπλεε στη Θαλάσσια περιοχή «ΣΑΡΑΚΗΝΑ» ν. Λέσβου.

Άμεσα στην περιοχή μετέβη περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με στελέχη ασφαλείας της οικείας Λιμενικής Αρχής, τα οποία επιβιβάστηκαν στο αλιευτικό σκάφος «ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ» Λ.Μ. 424, όπου απεγκλώβισαν τον εν λόγω αλλοδαπό. Εν συνεχεία, μετέφεραν τον εν λόγω αλλοδαπό στο αλιευτικό καταφύγιο «ΤΣΟΝΙΑ» και στη συνέχεια με υπηρεσιακό όχημα τον μετέφεραν στη δομή «ΕΦΤΑΛΟΥ», τον οποίο και παρέδωσαν.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-04χρονου, από το λιμένα ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Θ/Τ «ΔΗΜΗΤΡΗΣ-ΚΑΤΕΡΙΝΑ» Ν.Σ. 166 και
-76χρονου, από το λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ» Ν. Ν. 53.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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