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Te’;

Πέμπτη, 19 Ιανουαρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού για ναρκωτικά στο Ηράκλειο - Παροχή συνδρομής σε κολυμβητή στην Πειραϊκή - Σύλληψη αλλοδαπού στην Πάτρα

Στη σύλληψη ενός 47χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες χθες, στον λιμένα Ηρακλείου, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου για παράβαση του N.4139/13 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''.

Ειδικότερα κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, διενεργήθηκε έλεγχος στον 47χρονο κατά την αποβίβασή του από Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο προερχόμενο από λιμένα Πειραιά, από τα προαναφερόμενα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. ‘’ΜΑΣΚ’’, όπου  εντοπίστηκαν στην κατοχή του ανωτέρω τα κάτωθι:
· μία (01) νάιλον συσκευασία περιέχουσα ακατέργαστη ινδική κάνναβη, μεικτού βάρους 33,7 γραμμαρίων,

· μία (01) χάρτινη συσκευασία περιέχουσα ακατέργαστη ινδική κάνναβη, μεικτού βάρους 1,2 γραμμαρίων,

·  τριάντα οκτώ (38) σπόροι κάνναβης και

· ένα (01) γυάλινο μπουκάλι, περιέχον άγνωστη ουσία σε υγρή μορφή, μικτού βάρους 178,10 γραμμαρίων.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ανευρεθείσες ποσότητες ναρκωτικών ουσιών.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Μαρίνας Ζέας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για 70χρονο κολυμβητή σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή της Πειραϊκής, πλησίον Όρμου Σχολής Ναυτικών Δοκίμων.


Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής με περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν τον ανωτέρω κολυμβητή και με τη συνδρομή τριών στελεχών της Σχολής, τον μετέφεραν στην ακτή. Στον 70χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες στο θεραπευτήριο της Σχολής ενώ στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο “ΑΤΤΙΚΟΝ” προληπτικούς λόγους .
*****

Στη σύλληψη ενός 24χρονου αλλοδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Πάτρας.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής στον επιβατικό σταθμό νότιου λιμένα Πατρών, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε ελλιπή ταξιδιωτικά έγγραφα, τα οποία δεν του εξασφάλιζαν νόμιμη παραμονή σε χώρο Schengen, με σκοπό την παράνομη έξοδο του από τη χώρα.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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