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Te’;
 Σάββατο, 21 Ιανουαρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός ναυτικού στον Πειραιά – Βύθιση Ρυμουλκού πλοίου στο Κερατσίνι – Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου "ΚΥΔΩΝ ΠΑΛΑΣ" Ν.Π. 12665, για τον τραυματισμό 26χρονης ημεδαπής ναυτικού (ειδικότητας επίκουρου) εντός του πλοίου, το οποίο ελλιμενίζεται στον λιμένα  Πειραιά.

Η ανωτέρω ναυτικός μεταφέρθηκε στο Γ.Ν. Πειραιά «ΤΖΑΝΕΙΟ» για την παροχή ιατρικής περίθαλψης.


Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, από τον εκπρόσωπο της ναυτικής εταιρείας του  Ρ/Κ “ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ” Ν.Π. 9603, για βύθιση του εν λόγω πλοίου, το οποίο βρισκόταν παραβεβλημένο και ανενεργό στον Όρμο Σφαγείων της θαλάσσιας περιοχής Λιπασμάτων Δραπετσώνας.


Άμεσα, με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας, τοποθετήθηκε από ιδιωτική  εταιρεία πλωτό αντιρρυπαντικό φράγμα γύρω από το πλοίο, το οποίο τελούσε υπό απαγόρευση απόπλου από την οικεία Λιμενική Αρχή, προς αποφυγή πρόκλησης θαλάσσιας ρύπανσης. 


Από το εν λόγω περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός, ενώ  προκλήθηκε μικρής έκτασης θαλάσσια ρύπανση (05 τ.μ.), εντός του φράγματος, αποτελούμενη από πετρελαιοειδή  ιριδίζουσας μορφής.

Προανάκριση διενεργείται από ο Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, ενώ από το
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-50χρονου, από τον λιμενίσκο “ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΙΩΝ”ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΣΟΣ” Ν.Σ. 158,

-83χρονης και 72χρονης, από τον λιμένα Παροικιάς ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V'' Ν. Νάξου 67,

-38χρονης, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V'' Ν. Νάξου 67,

-70χρονης, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙV'' Ν. Νάξου 64 και

-42χρονης, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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