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Τετάρτη, 01 Φεβρουαρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αλιευτικός έλεγχος στην Καβάλα - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Κάλυμνο - Διακομιδές ασθενών

Σε έλεγχο που διενεργήθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ελευθερών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας στην περιοχή Βρασίδας Νέας Περάμου Καβάλας, εντοπίστηκαν δύο αλλοδαποί ηλικίας 24 και 29, να έχουν αλιεύσει τρεις χιλιάδες τετρακόσια σαράντα έξι (3.446) τεμάχια του είδους «αχινός» πέραν του επιτρεπόμενου ορίου και κάτω των προβλεπόμενων διαστάσεων, συνολικού καθαρού βάρους 83,5 κιλών.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων, ενώ η πλεονάζουσα ποσότητα αλιευμάτων κατασχέθηκε και στη συνέχεια επαναποντίστηκε στη θάλασσα.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, βραδινές ώρες της 29/01/2023, επί της παραλιακής οδού χερσαίας ζώνης λιμένα Πόθιας ν. Καλύμνου.


Συγκεκριμένα, ένας 21χρονος ημεδαπός οδηγός δίκυκλου οχήματος συγκρούστηκε με Ι.Χ.Ε. όχημα που οδηγούσε ένας 39χρονος, με αποτέλεσμα την πτώση του οδηγού του δικύκλου επί του οδοστρώματος και τον τραυματισμό του. 


Ο τραυματίας διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό νοσοκομείο Καλύμνου όπου διαγνώσθηκε με κάκωση αριστερής κνήμης .


Από τον περαιτέρω έλεγχο διαπιστώθηκε ότι ο 21χρονος στερούνταν διπλώματος οδήγησης, ενώ ο 39χρονος οδηγούσε υπό την επίδραση οινοπνεύματος.


Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου, που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές παραβάσεις.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-98χρονης και 87χρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ ''ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ'' Ν. Τήνου 25 και

-39χρονου και 80χρονου, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα Παρθενίου ν. Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΔΕΛΦΙΝΙ” Ν.Λ. 56

-69χρονης από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.

-88χρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου με το  Ε/Γ-Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν. ΤΗΝΟΥ 25 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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