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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ       
Πειραιάς, 24 Φεβρουαρίου 2023
Συνάντηση ΥΝΑΝΠ κ. Γιάννη Πλακιωτάκη με τον Ομοσπονδιακό Υπουργό Εσωτερικών της Αυστρίας κ. Gerhard Karner
Εθιμοτυπική συνάντηση μεταξύ του Ομοσπονδιακού Υπουργού Εσωτερικών της Αυστρίας κ. Gerhard Karner και του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Γιάννη Πλακιωτάκη πραγματοποιήθηκε την 23η Φεβρουαρίου 2023 στο Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, παρουσία του Αρχηγού του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής Αντιναυάρχου Λ.Σ. Γεώργιου Αλεξανδράκη.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος, επιτήρησης των θαλασσίων συνόρων αναφορικά με τον έλεγχο των μεταναστευτικών ροών, καθώς και ναυτιλιακής πολιτικής. Ακολούθως, παρατέθηκε παρουσίαση σχετικά με τις μεταναστευτικές ροές και την επιχείρηση «ΠΟΣΕΙΔΩΝ» από τον Επικεφαλής της Υπηρεσίας Ολοκληρωμένης Θαλάσσιας Επιτήρησης, Πλοίαρχο Λ.Σ. Γεώργιο Χριστιανό.
Από ελληνικής πλευράς στη συνάντηση παρέστησαν επίσης, ο Α' Υπαρχηγός Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,  Αντιναύαρχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Ιωάννης Αργυράκης, ο Γενικός Επιθεωρητής Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., Υποναύαρχος Λ.Σ. Αριστείδης Πανταζόγλου, ο Διευθυντής του Κλάδου Ασφάλειας και Αστυνόμευσης, Αρχιπλοίαρχος Λ.Σ. Τρύφων Κοντιζάς, ο Διευθυντής Ποντοπόρου Ναυτιλίας, Πλοίαρχος Λ.Σ. Χρήστος Κοντορουχάς καθώς και ο Επικεφαλής της Υπηρεσίας Ολοκληρωμένης Θαλάσσιας Επιτήρησης, Πλοίαρχος Λ.Σ. Γεώργιος Χριστιανός.
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