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Te’;

Σάββατο, 04 Μαρτίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Σύλληψη αλλοδαπού για ναρκωτικά στα Χανιά Κρήτης  – Σύλληψη ημεδαπού για κλοπή και φθορά ξένης ιδιοκτησίας στην Κάλυμνο –   Διακομιδές ασθενών
        Στη σύλληψη ενός 40χρονου αλλοδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες,   στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών,  του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών και του Γραφείου Ασφαλείας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων, για παράβαση του N.4139/13  ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''.

Ειδικότερα, στο πλαίσιο ανάλυσης - αξιοποίησης πληροφοριών και κατόπιν διακριτικής επιτήρησης, ο ανωτέρω κατελήφθη από τα προαναφερθέντα στελέχη Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., στην πόλη των Χανίων, να έχει στην κατοχή του μία (01) νάιλον συσκευασία περιέχουσα πιθανόν φυτικά αποσπάσματα κάνναβης μικτού βάρους 1,00 γραμμαρίου.

Ακολούθησε νομότυπη έρευνα στην οικία του 40χρονου, με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. “ΔΟΥΚΑ”, όπου εντοπίστηκαν δύο (02) νάιλον συσκευασίες περιέχουσες πιθανόν φυτικά αποσπάσματα κάνναβης συνολικού μικτού βάρους  69,60 γραμμαρίων.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί προανάκριση, κατασχέθηκαν όλα τα ως άνω ευρήματα, καθώς και μία (01) συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Συνελήφθη, πρωινές ώρες χθες, ένας 70χρονος ημεδαπός, για παράβαση του άρθρου 372  «Κλοπή» και του άρθρου 378  «Φθορά ξένης ιδιοκτησίας» του Π.Κ. από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Καλύμνου.


Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω με τη χρήση αιχμηρού αντικειμένου, αφού προκάλεσε φθορές σε προστατευτικό μουσαμά των εξωτερικών εγκαταστάσεων  καταστήματος, το οποίο βρίσκεται στη χερσαία ζώνη λιμένα Πόθιας ν. Καλύμνου, στη συνέχεια αφαίρεσε από τις εν λόγω εγκαταστάσεις ενενήντα έξι (96) συσκευασίες τροφής κατοικίδιων ζώων. Επιπροσθέτως, ο 70χρονος  αφαίρεσε ένα καρότσι όμορου καταστήματος που περιείχε τέσσερα (04) χάρτινα κιβώτια με διάφορα τρόφιμα, προκειμένου μεταφέρει τα κλαπέντα αντικείμενα, ενώ στη συνέχεια εντοπίστηκε από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής στην περιοχή «ΒΟΥΒΑΛΙ»  της  χερσαίας ζώνης λιμένα Καλύμνου, όπου και συνελήφθη στο πλαίσιο του αυτοφώρου.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης: 

-19χρονου, από τον λιμένα “ΚΑΜΑΡΙΩΤΙΣΣΑΣ” ν. Σαμοθράκης στον λιμένα Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-86χρονης, από τον λιμένα ν. Ίου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ.,

-17χρονου, από τον λιμένα ν. Σερίφου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι” Ν.Π. 8745 και

-60χρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. -ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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