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Te’;
Δευτέρα, 13 Μαρτίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και κατάσχεση λαθραίων καπνικών προϊόντων στη Μυτιλήνη – Αποβίβαση ασθενούς στο Κατάκολο – Παροχή συνδρομής σε λέμβο στη Βουλιαγμένη – Διακομιδές ασθενών

Συνέχεια ενημέρωσης: 

Αναφορικά με τον εντοπισμό και κατάσχεση λαθραίων καπνικών προϊόντων στη Μυτιλήνη την 06/03/23, γνωρίζεται ότι οι διαφυγόντες δασμοί των κατασχεθέντων καπνικών προϊόντων ανέρχονται στο χρηματικό ποσό των τετρακοσίων τεσσάρων ευρώ και είκοσι οκτώ λεπτών (404,28 €). 
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Κατάκολου, ότι 56χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος Φ/Γ πλοίου σημαίας Γιβραλτάρ, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Το εν λόγω Φ/Γ πλοίο κατέπλευσε στον λιμένα Κατάκολου, όπου ο ασθενής παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Πύργου, για παροχή ιατρικής περίθαλψης.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Σαρωνικού, ότι λέμβος με τρεις (03) ημεδαπούς επιβαίνοντες βρίσκεται σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή Βουλιαγμένης Αττικής. 

Άμεσα για το σημείο απέπλευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προς παροχή συνδρομής, όπου εντόπισε την εν λόγω λέμβο, με τους επιβαίνοντες της καλά στην υγεία τους και τη συνόδευσε με ασφάλεια στην τρίτη Μαρίνα Γλυφάδας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-33χρονης από τον λιμένα ν. Ίου προς τον λιμένα ν. Θήρας, με το Ε/Γ – Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.N. 64
-72χρονου από τον λιμένα ν. Οθωνών προς τον λιμένα Γουβιών ν. Κέρκυρας, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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