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Παρασκευή, 17 Μαρτίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στην Ηγουμενίτσα την 16/03/23 - Τραυματισμός ναυτικού ΕΓ-ΟΓ πλοίου στην Ηγουμενίτσα - Πρόσκρουση RO-RO πλοίου στο Πλατυγιάλι - Διακομιδή ασθενούς

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού για λαθραία καπνικά προϊόντα στην Ηγουμενίτσα την 16/03/23, γνωρίζεται ότι το σύνολο των διαφυγόντων δασμών και φόρων των κατασχεθέντων καπνικών προϊόντων ανέρχεται στο ποσό των χιλίων εννιακοσίων ενενήντα τριών ευρώ και εννέα λεπτών (1.993,09€).
***** 

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας, για τον τραυματισμό ημεδαπού μέλους πληρώματος, κατά την προετοιμασία απόπλου του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου «ΚΟΡΦΟΥ ΣΠΙΡΙΤ» Ν.Π. 12635.


Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω ημεδαπός, ενώ βρισκόταν στον καταπέλτη του πλοίου παραπάτησε με αποτέλεσμα την πτώση και τον τραυματισμό του. Εν συνεχεία διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο τμήμα επειγόντων περιστατικών της Ηγουμενίτσας προκειμένου να του παρασχεθούν οι πρώτες βοήθειες και στην συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Φιλιατών.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας.

***** 

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, το Β' Λιμενικό Τμήμα Πλατυγιαλίου του Λιμεναρχείου Μεσολογγίου για περιστατικό πρόσκρουσης του RO-RO πλοίου «GRANDE EUROPA» σημαίας Ιταλίας. Το εν λόγω πλοίο κατά την διαδικασία πρόσδεσης στο λιμένα Πλατυγιαλίου προσέκρουσε στον προβλήτα με αποτέλεσμα τη δημιουργία επιφανειακών εκδορών του. 


Από την οικεία Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του ανωτέρω πλοίου, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας και διατήρησης κλάσης από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Ανάφης προς τον λιμένα ν. Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΦΑΝΤΑΣΙΑ» Ν.Π. 10995, 66χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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