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Te’;

Σάββατο, 08 Απριλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού για ναρκωτικά και λαθραία καπνικά προϊόντα στη Χίο – Ημιβύθιση Α/Κ σκάφους στο Μεσολόγγι – Διακομιδές ασθενών

Στη σύλληψη ενός 23χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) σε συνεργασία με στελέχη του γραφείου ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής Χίου για παράβαση του νόμου περί εξαρτησιογόνων ουσιών (Ν. 4139/2013) και του Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα (Ν. 2960/2001).


Ειδικότερα, σε διενεργούμενο έλεγχο κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Χίου, προερχόμενο από τον λιμένα Πειραιά, εντοπίστηκε ο ανωτέρω να κατέχει εντός της χειραποσκευής του, μία (01) πλαστική συσκευασία η οποία περιείχε ακατέργαστη κάνναβη συνολικού βάρους δώδεκα γραμμαρίων (12gr) και τριάντα οκτώ (38) πακέτα τσιγάρων, τα οποία στο σύνολο τους δεν έφεραν την ένσημη ταινία ειδικού φόρου κατανάλωσης.



Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ως άνω ανευρεθέντα.
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Μεσολογγίου, για ημιβύθιση επαγγελματικού Α/Κ σκάφους, το οποίο βρισκόταν ελλιμενισμένο στην δεύτερη προβλήτα καταφυγίου επαγγελματικών Α/Κ σκαφών του λιμένα Μεσολογγίου.

      Από την οικεία Λιμενική Αρχή διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση από φιλμ ιριδίζουσας μορφής έκτασης δέκα (10) περίπου τετραγωνικών μέτρων, η οποία αντιμετωπίστηκε άμεσα με την τοποθέτηση πλωτού φράγματος και τη χρήση απορροφητικών υλικών.


Από το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου που διενεργεί προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του εν λόγω σκάφους, ενώ με μέριμνα του ιδιοκτήτη πραγματοποιήθηκε με ασφάλεια η ανέλκυσή του.  
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-45χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου προς τον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι'' Ν.Π. 8745 και
-91χρονης, από τον λιμένα ν. Μήλου προς τον λιμένα ν. Σύρου,  με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0408184

