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Te’;
Κυριακή, 21 Μαΐου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ασθένεια αλλοδαπού στη Θήρα - Αποβίβαση ασθενούς μέλους πληρώματος από Φ/Γ πλοίο στους Καλούς Λιμένες - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Σάμο - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Θήρας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, για περιστατικό ατόμου χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή Καμαρίου ν. Θήρας.


Στην περιοχή έσπευσαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, όπου διαπίστωσαν πως πρόκειται για 46χρονο αλλοδαπό, ο οποίος κατά τη διάρκεια κατάδυσης αναψυχής και σύμφωνα με μάρτυρες, ένοιωσε αδιαθεσία με αποτέλεσμα να αναδυθεί στην επιφάνεια της θάλασσας, χάνοντας τις αισθήσεις του.


Ο ανωτέρω αλλοδαπός μεταφέρθηκε με σκάφος της εταιρείας παροχής καταδυτικών υπηρεσιών στην ξηρά και στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας. 
*****

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, ο Λιμενικός Σταθμός Καλών Λιμένων, ότι 72χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος (ειδικότητας ναύτη) του Φ/Γ πλοίου “ALLIANCE FAIRFAX” σημαίας Η.Π.Α., το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 37ν.μ. Νότια Παλαιόχωρας ν. Κρήτης, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.

Το ανωτέρω Φ/Γ κατέπλευσε στον όρμο Καλών Λιμένων και στη συνέχεια ο 72χρονος ασθενής αποβιβάστηκε ασφαλώς με το Ε/Γ-ΛΑΝΤΖΑ “ΕΛΕΝΗ” Ν.Π. 2097 στην προβλήτα, από όπου διεκομίσθη στο «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ-ΠΑΝΑΝΕΙΟ» Νοσοκομείο Ηρακλείου για ιατρικές εξετάσεις, ενώ το εν λόγω Φ/Γ πλοίο απέπλευσε προς συνέχιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, εντός του χώρου  νέου λιμένα Καρλοβασίου ν. Σάμου, όταν δίκυκλο όχημα με 26χρονο εκπαιδευόμενο οδηγό, κατά τη διάρκεια διεξαγωγής δοκιμασιών προσόντων και συμπεριφοράς υποψήφιων οδηγών δικύκλων, έπεσε στο οδόστρωμα, με αποτέλεσμα τον ελαφρύ τραυματισμό του. 


Ο τραυματίας διεκομίσθη στο Κ.Υ. Καρλοβασίου για παροχή πρώτων βοηθειών, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου για περαιτέρω προληπτικές εξετάσεις. 

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Καρλοβασίου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-68χρονου, από τον λιμένα Καμαριώτισσας ν. Σαμοθράκης στον λιμένα Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και
-25χρονης, 23χρονης και 84χρονης, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν.Τ. 25.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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