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Te’;
Τετάρτη, 31 Μαΐου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ πλοίο στον Πειραιά – Τραυματισμός  ναυτικού στον Πειραιά – Σύλληψη οδηγού για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας στη Χαλκίδα – Σύλληψη ημεδαπών στη Χαλκίδα – Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πειραιά, ότι 63χρονος επιβάτης του κρουαζιερόπλοιου ''MSC SPLENDIDA'' σημαίας Παναμά, το οποίο βρισκόταν 10ν.μ. νοτιοανατολικά από τον λιμένα Πειραιά, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Ο εν λόγω ασθενής μετεπιβιβάστηκε σε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο μετέφερε τον 63χρονο με ασφάλεια στον λιμένα Ζέας, ενώ στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα σε ιδιωτική κλινική της Αττικής για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.
*****


Ενημερώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, ότι ημεδαπός, μέλος πληρώματος (ειδικότητας επίκουρου) του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου "ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΔΗΛΟΣ" Ν.Π. 12082, τραυματίστηκε εντός του πλοίου, σύμφωνα με ημερολογιακή εγγραφή του Πλοιάρχου.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε σε ιδιωτική κλινική της Αττικής, για την παροχή ιατρικής περίθαλψης.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Για οδήγηση στερούμενος άδειας ικανότητας, συνελήφθη ένας 35χρονος  οδηγός Ι.Χ.Ε. οχήματος, βραδινές ώρες χθες, εντός χερσαίας ζώνης λιμένα Χαλκίδας, από τα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
*****

Στη σύλληψη ενός 16χρονου ημεδαπού προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας επί της οδού Δ. Καραολή  εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα Χαλκίδας, για παράβαση των άρθρων 45, 169 και 372 Π.Κ.


Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο τροχονομικού ελέγχου εντοπίστηκε δίκυκλο όχημα, ο οδηγός του οποίου, αγνοώντας το σήμα των στελεχών της οικείας Λιμενικής Αρχής, έριξε το εν λόγω όχημα στο οδόστρωμα και τράπηκε σε φυγή, ενώ ο 16χρονος συνεπιβάτης του ακινητοποιήθηκε και συνελήφθη, καθώς το δίκυκλο φέρεται ως κλεμμένο. 


Εν συνεχεία, ακολούθησε η σύλληψη του 45χρονου πατέρα του ανωτέρω για παράβαση των διατάξεων του άρθρου 360 του Ποινικού Κώδικα περί «παραμέλησης εποπτείας ανηλίκου».


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, αναζητείται ο οδηγός του δικύκλου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ'' Ν. Τήνου 25, 67χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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