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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πειραιάς, 08 Ιουνίου 2023
Επίσκεψη του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής και του Αρχηγού του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής στη ν. Λέσβο

Ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. Θοδωρής Κλιάρης και ο Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, Αντιναύαρχος Λ.Σ. Γεώργιος Αλεξανδράκης, πραγματοποίησαν επίσκεψη στη νήσο Λέσβο, την Τετάρτη 07 Ιουνίου 2023, συνοδευόμενοι από τον Διευθυντή του Κλάδου Ασφάλειας και Αστυνόμευσης του Αρχηγείου Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., Υποναύαρχο Λ.Σ. Κοντιζά Τρύφωνα.


Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους επισκέφθηκαν την 9η Περιφερειακή Διοίκηση Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, όπου συναντήθηκαν με τον Διοικητή, Πλοίαρχο Λ.Σ. Σκαλίμη Ευστάθιο, καθώς και το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης, όπου συναντήθηκαν με τον Κεντρικό Λιμενάρχη, Αντιπλοίαρχο Λ.Σ. Χονδρόπουλο Σωτήριο.


Στη συνέχεια επισκέφτηκαν τα πλωτά σκάφη που επιχειρούν στο νησί, όπου και συνομίλησαν με τους Κυβερνήτες και τα πληρώματα των σκαφών και ενημερώθηκαν εκτενώς για το έργο και τη δραστηριότητά τους καθώς και για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν.


Τόσο ο Υπουργός όσο και ο Αρχηγός, συνεχάρησαν τα στελέχη των Υπηρεσιών και τα πληρώματα των περιπολικών σκαφών για τον επαγγελματισμό, τη φιλοτιμία, την ετοιμότητα και την αποτελεσματικότητα που επιδεικνύουν καθημερινά στην εκτέλεση της αποστολής τους και τους προέτρεψαν να συνεχίσουν με τον ίδιο ζήλο το έργο τους.


Ο κ. Υπουργός επισκέφθηκε επίσης την έδρα της Γενικής Γραμματείας Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής όπου συναντήθηκε με τον Γενικό Διευθυντή, κ. Βουγιούκα - Μιχαλακέλη  Παύλο, τους Διευθυντές των Διευθύνσεων της Γενικής Γραμματείας, καθώς και τον πρόεδρο και το Δ.Σ. του συλλόγου των εργαζομένων της υπηρεσίας.


Ακολούθως, ο κ. Υπουργός και ο κ. Αρχηγός παρέστησαν στην επιμνημόσυνη δέηση, χοροστατούντος του Μητροπολίτη Μυτιλήνης, Ερεσσού και Πλωμαρίου κ.κ. Ιακώβου, για τη συμπλήρωση 81 ετών από την εκτέλεση υπό Γερμανικών στρατευμάτων του Πλωτάρχη Λ.Σ. Καζάκου Ηλία, Λιμενάρχη Μυτιλήνης, έμπροσθεν της προτομής του, στον προαύλιο χώρο του παλαιού Λιμεναρχείου.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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