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Te’;

Τετάρτη, 07 Ιουνίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου αλλοδαπού και εντοπισμός της σορού του στη Λήμνο - Θάνατος λουόμενου στον Βόλο - Μηχανική βλάβη ΙΦ σκάφους στη Κεφαλληνία – Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκαν, πρωινές ώρες χθες, οι Λιμενικές Αρχές Λήμνου, Μυτιλήνης, Σκύρου, Κύμης και Χίου  από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής,  για εκπομπή σημάτων κινδύνου μέσω ραδιοφάρου από Ι/Φ σκάφος ελληνικής σημαίας,  στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά ν. Λήμνου, με επιβαίνοντα έναν 69χρονο αλλοδαπό.

Άμεσα ξεκίνησαν έρευνες από δύο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα (01) ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και παραπλέοντα πλοία. Από ξηράς επιχείρησαν περιπολικά οχήματα Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ απογειώθηκαν ελικόπτερο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας.

Το ανωτέρω Ι/Φ εντοπίστηκε από περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. χωρίς επιβαίνοντες, στην θαλάσσια περιοχή 18 ν.μ. νότια ν. Λήμνου, απ' όπου και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στον λιμένα ν. Αγίου Ευστρατίου.


Απογευματινές ώρες χθες, ο 69χρονος εντοπίστηκε στη θαλάσσια περιοχή 16 ν.μ. νότια ν. Λήμνου από ελικόπτερο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και περισυνελέγη, χωρίς τις αισθήσεις του, φέροντας πορτοκαλί σωσίβιο γιλέκο, από ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, το οποίο τον μετέφερε στον λιμένα Μύρινας ν. Λήμνου. Στη συνέχεια παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Λήμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Λιμεναρχείο Μύρινας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες χθες, από την παραλία “Καλαμάκι” του Δήμου Νοτίου Πηλίου Ν. Μαγνησίας, 68χρονος αλλοδαπός.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Βόλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.
*****

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Πόρου Κεφαλληνίας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για μηχανική βλάβη του Ι/Φ σκάφους “ANNA NL ” σημαίας Μάλτας, ενώ έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 5,2 ν.μ. ανατολικά ν. Κεφαλληνίας, με πέντε (05) αλλοδαπούς επιβαίνοντες.


Άμεσα για την περιοχή απέπλευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΕΡΜΗΣ” Ν. Χ. 468 με στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής, το οποίο εντόπισε το Ι/Φ με τους πέντε επιβαίνοντες να είναι καλά στην υγεία τους και εν συνεχεία με τη συνδρομή των ανωτέρω προσέδεσε με ασφάλεια στον λιμένα Πόρου ν. Κεφαλληνίας.

Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Πόρου του Λιμεναρχείου Κεφαλληνἰας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ANNA NL” μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Σκιάθου προς τον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ''ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ'' Ν.Π. 10001, 41χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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