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Παρασκευή, 09 Ιουνίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ημιβύθιση Ι/Φ σκάφους στην Πάρο – Θάνατος επιβάτη εντός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ - Τ/Ρ σκάφους στην Καρδάμαινα – Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Πάρου για περιστατικό ημιβύθισης Ι/Φ σκάφους σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, με δύο αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή νησίδας Αγίας Καλής εντός του όρμου Νάουσας ν. Πάρου.


Στο σημείο έσπευσαν περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, όπου διαπίστωσαν ότι το εν λόγω σκάφος υπέστη εισροή υδάτων λόγω ρήγματος, με αποτέλεσμα να επικαθήσει στο βυθό της θάλασσας σε βάθος τριών μέτρων περίπου, ενώ οι δύο επιβαίνοντες απομακρύνθηκαν από το σκάφος, καλά στην υγεία τους.


Στην περιοχή έχει σπεύσει  κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Πάρου για απάντληση των υδάτων και ιδιωτικά μέσα για τυχόν παροχή συνδρομής, ενώ ιδιώτες δύτες διενεργούν εργασίες προσωρινής αποκατάστασης του ρήγματος, προκειμένου το εν λόγω σκάφος να αποκολληθεί και να μετακινηθεί σε καρνάγιο της Νάουσας.


Περιμετρικά του σκάφους έχουν τοποθετηθεί προληπτικά απορροφητικά φράγματα και πετσέτες, με μέριμνα του Λιμενικού Ταμείου Πάρου – Αντίπαρου, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Πάρου. 
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Αιδηψού από τον Πλοίαρχο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, το οποίο επρόκειτο να εκτελέσει δρομολόγιο από λιμένα Αιδηψού για λιμένα Αρκίτσας, ότι 80χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα, κατά τη διαδικασία επιβίβασης, έχασε τις αισθήσεις της.


Η ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αιδηψού.  
*****

Στην απαγόρευση απόπλου Ε/Γ - Τ/Ρ σκάφους, προέβησαν χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Καρδάμαινας.


Συγκεκριμένα, διενεργήθηκε έκτακτη επιθεώρηση στο εν λόγω σκάφος από επιθεωρητές της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπιστώθηκαν σοβαρές ελλείψεις - αντικανονικότητες, με αποτέλεσμα την απαγόρευση απόπλου του μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού από τον αρμόδιο οργανισμό που το παρακολουθεί.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα ''ΠΑΡΘΕΝΙ'' ν. Λέρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., 63χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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