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Te’;

Παρασκευή, 09 Ιουνίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στη Ζάκυνθο - Ασθένεια επιβάτη εντός Ε/Γ-Ο/Γ στη Ραφήνα - Πτώση οχήματος στη θάλασσα στην Αίγινα – Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ζακύνθου, για ύπαρξη 64χρονου χωρίς τις αισθήσεις του, στη θαλάσσια περιοχή «ΑΛΥΚΑΝΑΣ» ν. Ζακύνθου.


Άμεσα, αναχώρησε για το σημείο στέλεχος οικείας Λιμενικής Αρχής καθώς και ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ. Ο 64χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ραφήνας, ότι 78χρονος ημεδαπός επιβάτης του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου “ΘΕΟΛΟΓΟΣ Π” Ν.Π.11479, υπέστη καρδιακό επεισόδιο εντός του πλοίου και έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης, ενώ εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από τον λιμένα Ραφήνας προς τους λιμένες Άνδρου - Τήνου - Μύκονου.

Στον ανωτέρω, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ιδιώτες γιατρούς που ευρίσκονταν εντός του πλοίου, ενώ στην συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής, Κατ.
*****

Διαπιστώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από στέλεχος της Λιμενικής Αρχής Αίγινας, η πτώση Ι.Χ.Ε οχήματος, στη θαλάσσια περιοχή εντός του κεντρικού λιμένα  ν. Αίγινας, άνευ επιβαινόντων.  


Στο σημείο έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, διαπιστώνοντας ότι το ανωτέρω όχημα ήταν ημιβυθισμένο και επέπλεε, ενώ με τη συνδρομή ιδιωτικού σκάφους μετακινήθηκε με ασφάλεια στην παραλία «ΑΥΡΑ», πλησίον του λιμένα ν. Αίγινας.  


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αίγινας ενώ από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός, δεν διαπιστώθηκαν υλικές ζημιές σε τρίτα  πράγματα ή άλλα οχήματα και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση ή οποιοδήποτε πρόβλημα στην ασφάλεια ναυσιπλοΐας. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-75χρονης, από τον όρμο «ΠΕΥΚΟ» ν. Σκύρου στον λιμένα Κύμης, με το Ε/Π -Τ/Ρ «ΚΥΜΟΘΟΗ» Ν. Ρ. 73, 

-43χρονη, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” N.N.67,
-73χρονου, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-80χρονης, από τον λιμένα Λακκίου ν. Λέρου στον λιμένα Μαστιχαρίου ν. Κω, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-95χρονου, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι” Ν.Π. 8745.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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