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Te’;

Πέμπτη, 15 Ιουνίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός εργαζόμενου στο Πέραμα - Σύλληψη ημεδαπών στην Κάλυμνο - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Περάματος, για τον τραυματισμό 30χρονου αλλοδαπού εργαζόμενου, κατά τη διάρκεια εργασιών σε πλοίο σημαίας Βερμούδων, το οποίο βρίσκεται ανελκυσμένο σε εγκαταστάσεις ιδιωτικού ναυπηγείου στο Πέραμα.


Συγκεκριμένα, ο ανωτέρω κατά την αφαίρεση προστατευτικού νάιλον μόνωσης έπεσε από σκαλωσιά ύψους περίπου τριών (03) μέτρων, η οποία ήταν τοποθετημένη εκτός του πλοίου. Στη συνέχεια, διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο ''ΑΤΤΙΚΟΝ'', για την παροχή ιατρικής φροντίδας.


Προανάκριση διενεργείται από το Δ' Λιμενικό Τμήμα Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Στη σύλληψη ενός 39χρονου ημεδαπού Πλοιάρχου προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Καλύμνου, στη θαλάσσια περιοχή  ''ΠΛΑΤΗ'' ν. Καλύμνου, για παράβαση του άρθρου 43 του Ν. 4025/2011 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει καθώς του άρθρου 58 του Ν 4075/2012 όπως  τροποποιήθηκε και ισχύει.


Συγκεκριμένα, σε διενεργούμενο έλεγχο στο υπό τη διακυβέρνησή του Ε/Γ - Τ/Ρ πλοίο διαπιστώθηκε η λειτουργία Καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος (Κ.Υ.Ε.), άνευ της απαραίτητης εκ του νόμου βεβαίωσης λειτουργίας επί πλοίου, ενώ επιπρόσθετα διαπιστώθηκε ότι εργάζεται και παρέχει τις υπηρεσίες του στο εν λόγω κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος, στερούμενος του απαιτούμενου πιστοποιητικού υγείας.


Επίσης, στη σύλληψη ενός 57χρονου ημεδαπού Πλοιάρχου προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Καλύμνου, στη θαλάσσια περιοχή ''ΠΛΑΤΗ'' ν. Καλύμνου, για παράβαση του άρθρου 43 του Ν. 4025/2011 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. καθώς του άρθρου 58 του Ν 4075/2012 όπως  τροποποιήθηκε και ισχύει.


Συγκεκριμένα, σε διενεργούμενο έλεγχο στο υπό τη διακυβέρνησή του Ε/Π - Τ/Ρ πλοίο διαπιστώθηκε η λειτουργία Καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος (Κ.Υ.Ε.), άνευ της απαραίτητης εκ του νόμου βεβαίωσης λειτουργίας επί πλοίου, ενώ επιπρόσθετα διαπιστώθηκε ότι εργάζεται και παρέχει τις υπηρεσίες του στο εν λόγω κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος, στερούμενος του απαιτούμενου πιστοποιητικού υγείας.


Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί τις προανακρίσεις, σφραγίστηκαν τα εν λόγω καταστήματα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-07χρονης, από τον λιμένα ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και

-63χρονου, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.
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