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Te’;

Τετάρτη, 21 Ιουνίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με ευρεία επιχείρηση έρευνας και διάσωσης αλλοδαπών σε διεθνή ύδατα στη θαλάσσια περιοχή 47 ν.μ. νοτιοδυτικά Πύλου 

Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με την ευρεία επιχείρηση έρευνας και διάσωσης αλλοδαπών που βρίσκεται σε εξέλιξη, σε διεθνή ύδατα στη θαλάσσια περιοχή 47 ν.μ. νοτιοδυτικά Πύλου, υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., γνωρίζεται ότι Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (Π.Α.Θ.) Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε, βραδινές ώρες χθες, μία (01) σορό στην ανωτέρω περιοχή, την περισυνέλεξε και την μετέφερε στον λιμένα Καλαμάτας.


Μέχρι στιγμής έχουν διασωθεί 104 αλλοδαποί και έχουν ανασυρθεί 82 σοροί, ενώ στην περιοχή επιχειρούν Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (Π.Α.Θ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., μία (01) φρεγάτα Π.Ν., τέσσερα (04) παραπλέοντα πλοία, καθώς και ένα (01) αεροσκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Σημειώνεται ότι οι καιρικές συνθήκες που επικρατούν στην περιοχή είναι άνεμοι βορειοδυτικοί εντάσεως 4 BF. 

Αναφορικά με τους εννέα (09) συλληφθέντες, γνωρίζεται ότι διατάχθηκε η προσωρινή κράτηση τους. Οι ανωτέρω παραδόθηκαν σε στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. για τη μεταγωγή τους σε κατάστημα κράτησης.
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