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Te’;

Τρίτη, 27 Ιουνίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Θάνατος άνδρα στη Μύρινα - θάνατος άνδρα στην Κέρκυρα - Αποβίβαση ασθενούς από Κ/Ζ πλοίο στη Θήρα - Διακομιδή ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες χθες, από την παραλία Αγίου Ερμολάου κόλπου Πουρνιά ν. Λήμνου, 76χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο – Κέντρο Υγείας Λήμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μύρινας.
*****
Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας, για ύπαρξη ανθρώπινου σώματος στη θαλάσσια περιοχή «ΥΨΟΥ» ν. Κέρκυρας.

Άμεσα στην περιοχή μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου ανέσυρε τον 73χρονο αλλοδαπό χωρίς τις αισθήσεις του και εν συνεχεία τον μετέφερε στη μαρίνα «ΓΟΥΒΙΩΝ» ν. Κέρκυρας, ενώ διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ο Θάνατός του.
Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή, ενώ ενημερώθηκε η Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κέρκυρας για την διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. 
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, το Λιμεναρχείο Θήρας, ότι 76χρονη αλλοδαπή, επιβάτιδα του κρουαζιερόπλοιου ''MARELLA EXPLORER'' σημαίας Μάλτας, το οποίο είχε καταπλεύσει στο αγκυροβόλιο ν. Θήρας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 

Η 76χρονη μετεπιβιβάστηκε σε Ε/Γ-Τ/Ρ Λάντζα και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στον λιμένα "ΑΘΗΝΙΟΣ" ν. Θήρας, ενώ εν συνέχεια διεκομίσθη σε ιδιωτική κλινική.

Το εν λόγω Κ/Ζ πλοίο, απέπλευσε προς συνέχιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκε, η διακομιδή 80χρονου και 87χρονου από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν.Ν. 53, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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