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Te’;

Σάββατο, 01 Ιουλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενης στη Νικήτη Χαλκιδικής -Θάνατος λουόμενης στην Κατερίνη - Σύλληψη κυβερνήτη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στην Ιεράπετρα - Βύθιση Ε/Π-Α/Κ σκάφους στη Νέα Κίο Αργολίδας - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδές ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από την παραλία Νικήτης του Δήμου Σιθωνίας Ν. Χαλκιδικής, 58χρονη αλλοδαπή.


Η ανωτέρω μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Αγίου Νικολάου Σιθωνίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Νέου Μαρμαρά του Λιμεναρχείου Ιερισσού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας Διαβατών.
*****
Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή Παραλίας Κατερίνης, 72χρονη αλλοδαπή.

Στην ανωτέρω, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και στην συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.

Προανάκριση διενεργείται από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Κατερίνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
*****
Στη σύλληψη ενός ημεδαπού Κυβερνήτη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους, προέβησαν μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ιεράπετρας, για παράβαση του άρθρου 19 του Ν. 4926/2022.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε κατά τον κατάπλου του σκάφους στο αλιευτικό καταφύγιο Ιεράπετρας, διαπιστώθηκε ότι ο εν λόγω Κυβερνήτης, κατείχε και επέδειξε λίστα επιβαινόντων με ελλιπή και ανακριβή στοιχεία.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ιεράπετρας.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Ναυπλίου, για βύθιση Ε/Π-Α/Κ σκάφους, το οποίο ελλιμενιζόταν εντός του αλιευτικού καταφυγίου Νέας Κίου Αργολίδας. 


Άμεσα τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβησαν περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου διαπίστωσαν την βύθιση του ανωτέρω σκάφους. Το Ε/Π-Α/Κ σκάφος ανελκύστηκε στη ξηρά από γερανοφόρο όχημα, ενώ με τη συνδρομή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, πραγματοποιήθηκε απάντληση υδάτων. 


Από το συμβάν διαπιστώθηκε μικρής έκτασης θαλάσσια ρύπανση από σεντινόνερα περιμετρικά του σκάφους, η οποία αντιμετωπίστηκε  άμεσα με τη ρίψη απορροφητικών υλικών. 


Από το Λιμεναρχείο Ναυπλίου που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ενώ απαγορεύτηκε ο απόπλους του  εν λόγω σκάφους.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, επί των οδών Εθνικής Αντιστάσεως και 8ης Δεκεμβρίου Ηγουμενίτσας, όταν δίκυκλο όχημα με οδηγό 68χρονο ημεδαπό συγκρούστηκε πλαγιομετωπικά με ΕΔΧ όχημα με οδηγό 48χρονη ημεδαπή. 


Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός του οδηγού του δικύκλου, ο οποίος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών Ηγουμενίτσας για την παροχή των πρώτων βοηθειών και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Φιλιατών για περαιτέρω εξετάσεις. 


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-37χρονου, από τον λιμένα ν. Αγκιστρίου για λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ,

-70χρονου, από τον λιμένα Μανδρακίου ν. Νισύρου για λιμένα Καρδάμαινας ν. Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΑΠΕΤΑΝ ΔΗΜΗΤΡΗΣ” Ν. Κω 77.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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