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Te’;

Τετάρτη, 12 Ιουλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος ημεδαπής στην Παλαιά Φώκαια – Θάνατος επιβάτιδος κρουαζιερόπλοιου στην Κέρκυρα – Θάνατος ημεδαπού στην Λίμνη Ευβοίας - Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στο Λαύριο

Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, απογευματινές ώρες χθες, από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Αλεξάντερ Σαρωνίδας Αττικής στο 47ο χλμ Λεωφ. Αθηνών – Σουνίου, 77χρονη ημεδαπή.

Στην ανωτέρω, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από κλιμάκιο του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια, διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας “Άγιος Παντελεήμων”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.

Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Παλαιάς Φώκαιας, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****

Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας, για τον θάνατο 50χρονης αλλοδαπής επιβάτιδος Κ/Ζ πλοίου σημαίας Μπαχάμες, κατά τη διάρκεια πλου. 

Μετά τον κατάπλου του πλοίου στον λιμένα Κέρκυρας, η σορός της ανωτέρου παρελήφθη και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, προκειμένου να διενεργηθεί νεκροψία – νεκροτομή.


Διενεργείται προανάκριση από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από την ελεύθερη παραλία “ῬΟΒΙΕΣ” Ευβοίας, 53χρονος ημεδαπός.

Ο ανωτέρω, μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Μαντουδίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Λίμνης Ευβοίας, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστικής Υπηρεσίας  Αθηνών.
*****

Ενημερώθηκαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, οι Λιμενικές Αρχές Λαυρίου, Ραφήνας και Μαρκόπουλου, για περιστατικό μηχανικής βλάβης λόγω δυσλειτουργίας της μηχανής, του Ε/Γ-Τ/Ρ “ΜΑΛΟΥ” Ν. Π. 13387, με τέσσερις (04) ημεδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ Μαρκοπούλου – Μεγαλονήσου Πεταλίων – Κόλπος Πεταλίων.


Στη περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το ανωτέρω σκάφος, με τους επιβαίνοντες του καλά στην υγεία τους και το συνόδευσε με ασφάλεια στον λιμένα Λαυρίου. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Λαυρίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του “ΜΑΛΟΥ”, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα, ενώ από το συμβάν δε προκλήθηκε τραυματισμός, δε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση και δε προκλήθηκε φθορά ξένης περιουσίας. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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