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Κυριακή, 23 Ιουλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διάσωση 87χρονης από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στην Κάρπαθο - Θάνατος άνδρα στην Ολυμπιάδα Χαλκιδικής και στην Χαλκίδα- Τραυματισμός ναυτικού στη Μήλο - Διακομιδές ασθενών

Στη διάσωση μίας 87χρονης, προέβησαν απογευματινές ώρες χθες , δύο (02) στελέχη της Λιμενικής Αρχής Διαφανίου.


Συγκεκριμένα, τα ανωτέρω στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στα πλαίσια περιπολίας με περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. διαπίστωσαν την ύπαρξη ηλικιωμένης γυναίκας να καλεί σε βοήθεια στη θάλασσα στον λιμένα Διαφανίου. Άμεσα έπεσαν στη θάλασσα και περισυνέλεξαν την 87χρονη και την μετέφεραν σε ακτή όπου της παρείχαν τις πρώτες βοήθειες.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, από τη θαλάσσια περιοχή Ολυμπῖάδος, 77χρονος ημεδαπός.


Στον ανωτέρω έγιναν προσπάθειες ανάνηψης από ναυαγοσώστη και στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πολύγυρου Χαλκιδικής, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 


Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Σταυρού του Λιμεναρχείου Ιερισσού που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε απογευματινές ώρες χθες, από τη θαλάσσια περιοχή Αλυκών Δήμου Χαλκιδέων, 74χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες , το Λιμεναρχείο Μήλου, για τον τραυματισμό 35χρονου αλλοδαπού κυβερνήτη Ε/Π -Τ/Ρ Ῑ/Φ σκάφους κατά τη διάρκεια περιηγητικού πλου στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ ν. Πολυαιγού και Πολλωνίων ν. Μήλου.


Ο ανωτέρω ναυτικός μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Μήλου, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη θλαστικό τραύμα και κάταγμα στη βάση του αντίχειρα του δεξιού χεριού του, ενώ μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής ΚΑΤ για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.


Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Μήλου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-45χρονης, από τον λιμένα Καμαριώτισσας Σαμοθράκης προς τον λιμένα Αλεξανδρούπολης με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-64χρονου αλλοδαπού, από τον λιμένα ν. Πάρου προς τον λιμένα ν. Σύρου με το Ε/Γ -Τ/Ρ σκάφος «ΕΡΙΘΕΛΓΗ Ι» Ν.Π. 8745 και

-76χρονου, από τον λιμένα ν. Σκοπέλου προς τον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. .
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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