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Te’;
Τρίτη, 25 Ιουλίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Θάνατος λουόμενων στη Ζάκυνθο και στην Κέρκυρα - Αποβίβαση μέλους πληρώματος από Κ/Ζ πλοίο στη Θήρα - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο Ηράκλειο Κρήτης - Σύλληψη γυναίκας στον Πειραιά - Σύλληψη άνδρα στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδή ασθενούς

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, βραδινές ώρες χθες, 63χρονος αλλοδαπός, στην θαλάσσια περιοχή “ΛΑΓΑΝΑ” ν. Ζακύνθου.

Στον ανωτέρω αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους και στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, βραδινές ώρες χθες, 87χρονος ημεδαπός, στην θαλάσσια περιοχή “ΑΠΡΑΟΣ“ ν. Κέρκυρας.

Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κέρκυρας. 
*****

Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, το Λιμεναρχείο Θήρας, ότι 49χρονος αλλοδαπός, μέλος πληρώματος του κρουαζιερόπλοιου ''NORWEGIAN GEM'' σημαίας Μπαχάμες, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.

Ο 49χρονος μετεπιβιβάστηκε σε Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στον λιμένα "ΑΘΗΝΙΟΣ" ν. Θήρας, ενώ στη συνέχεια διεκομίσθη σε ιδιωτική κλινική.


Το εν λόγω Κ/Ζ πλοίο, απέπλευσε προς συνέχιση του προγραμματισμένου δρομολογίου του.
*****

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, στην Λεωφόρο Νεάρχου Ηρακλείου Κρήτης, όταν Ε.Δ.Χ. όχημα με οδηγό έναν ημεδαπό, ενεπλάκη σε τροχαίο ατύχημα με Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό μία 28χρονη αλλοδαπή και συνεπιβάτη μία 24χρονη αλλοδαπή.

Η 24χρονη διεκομίσθη προληπτικά στο Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου για περαιτέρω ιατρικό έλεγχο, ενώ από το περιστατικό προκλήθηκαν υλικές ζημιές και στα δύο οχήματα. 


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.
*****

Στη σύλληψη 57χρονης ημεδαπής προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Α' Λιμενικού Τμήματος Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, με τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Πειραιά προερχόμενο από λιμένα Ψάθης ν. Κίμωλου, για παράβαση των άρθρων 169 ''απείθεια'' και 361 ''εξύβριση '' του Π.Κ.


Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Κιμώλου του Λιμεναρχείου Μήλου.
*****

Στη σύλληψη ενός 30χρονου αλλοδαπού, προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας της οικείας Λιμενικής Αρχής, εντός του επιβατικού σταθμού λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό να μεταβεί παράνομα στο εξωτερικό.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το εν λόγω ταξιδιωτικό έγγραφο.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Σκιάθου προς τον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ''ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ'' Ν.Π. 1001, 25χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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