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Te’;
Τετάρτη, 02 Αυγούστου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος αντρών στην Ιτέα και το Μαρκόπουλο – Θάνατος γυναικών στην Καβάλα και την Αρκίτσα – Διακομιδή ασθενούς
Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή του «ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ» Ιτέας Φωκίδας, 63χρονος ημεδαπός.

Ο άνδρας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ιτέας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Λιμεναρχείο Ιτέας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λαμίας.
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή Πλαζ Αυλακίου Πόρτο Ράφτη, 78χρονος ημεδαπός.

Στον ανωτέρω, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ναυαγοσώστη και την νοσηλεύτρια της Πλαζ, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Μαρκόπουλου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Μαρκόπουλου του Κεντρικού λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.

*****
Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε πρωινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή «ΤΡΥΠΗΤΗ» Λιμεναρίων ν. Θάσου, 82χρονη αλλοδαπή.

Η γυναίκα διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Πρίνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.

Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης. 
*****
Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή παραλίας Λιβριχίου Αρκίτσας πλησίον φάρου Αρκίτσας, 67χρονη αλλοδαπή.

Η γυναίκα διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αταλάντης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.

Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Αταλάντης του Λιμεναρχείου Στυλίδας. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθηκε, από τον λιμένα ν Ίου προς τον λιμένα Αθηνίου ν. Θήρας με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΓΑΡΜΠΗΣ» Ν.Θ. 62, 06χρονος ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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