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Te’

Τρίτη, 08 Αυγούστου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Εντοπισμός πέντε ατόμων στην Χίο  

Απογευματινές ώρες χθες, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ευρισκόμενο σε προγραμματισμένη περιπολία, ενημερώθηκε από στρατιωτικό παρατηρητήριο για ύποπτο ταχύπλοο σκάφος, το οποίο κινούνταν με μεγάλη ταχύτητα προερχόμενο από τις τουρκικές ακτές προς την ευρύτερη θαλάσσια περιοχή Αγίας Ερμιόνης νοτιοανατολικά ν. Χίου. 

Ο χειριστής του ανωτέρου Τ/Χ σκάφους, στην θέα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, πραγματοποίησε συνεχόμενους επικίνδυνους ελιγμούς και δεν ανταποκρίθηκε στα φωτεινά και ηχητικά σήματα. Ακολούθησε καταδίωξη, κατά την οποία το Τ/Χ αποκλείστηκε στην παραλία Αγίας Ερμιόνης, μαζί με τους επιβαίνοντες, οι οποίοι εξήλθαν από το σκάφος με σκοπό να διαφύγουν της σύλληψης.

Λίγο αργότερα εντοπίστηκαν στη στεριά, από στελέχη Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. με την συνδρομή προσωπικού Α.Δ. Χίου, πέντε (05) αλλοδαποί, όλοι καλά στην υγεία τους, οι οποίοι συνελήφθησαν για παράβαση του Ν. 3386/2005 (Είσοδος, διαμονή και κοινωνική ένταξη υπηκόων τρίτων χωρών στην Ελληνική Επικράτεια) καθώς  και του άρθρου 216 Π.Κ. (Πλαστογραφία), διότι είχαν στην κατοχή τους αμφιβόλου γνησιότητας ταξιδιωτικά έγγραφα. Οι έρευνες για τον εντοπισμό του χειριστή του Τ/Χ σκάφους συνεχίζονται.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το εν λόγω σκάφος.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
00808607

