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Σάββατο, 19 Αυγούστου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ανεύρεση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Εύβοια - Σύλληψη γυναίκας για διευκόλυνση παράνομης εξασφάλισης καταλύματος σε υπηκόους τρίτων χωρών στη Ρόδο - Σύλληψη 25 ατόμων στη Ρόδο - Βύθιση λέμβου στο Νυδρί - Διακομιδές ασθενών - Εντοπισμός νεκρού δελφινιού στην Τήνο - Εντοπισμός νεκρής θαλάσσιας χελώνας στο Φλοίσβο

Συνέχεια ενημέρωσης:


Αναφορικά με τον εντοπισμό σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στη θαλάσσια περιοχή παραλίας Αμάρυνθου νότιου Ευβοϊκού κόλπου, απογευματινές ώρες χθες, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε από τους οικείους της.


Πρόκειται για 85χρονη ημεδαπή.
*****

Στη σύλληψη μίας 83χρονης ημεδαπής προέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ρόδου για παράβαση του άρθρου 29 του Ν. 4251/14 (Υποχρεώσεις λοιπών ιδιωτών και υπαλλήλων) και του άρθρου 87 του Ν. 3386/2005 (Είσοδος, διαμονή και κοινωνική ένταξη υπηκόων τρίτων χωρών στην Ελληνική Επικράτεια).


Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών στελεχών του Γραφείου Ασφαλείας - ΠΟΔΙΝ του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου και με τη συνδρομή στελεχών της Διεύθυνσης Ασφαλείας και Προστασίας Συνόρων (Δ.Α.Π.ΘΑ.Σ.) του Αρχηγείου Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου, πραγματοποιήθηκε νομότυπη έρευνα στην οικία της 83χρονης στη ν. Ρόδο, εντός της οποίας βρέθηκαν οκτώ (08) αλλοδαποί, οι οποίοι στερούνταν νομιμοποιητικών εγγράφων, ενώ εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν τρεις (03) αμφιβόλου γνησιότητας ταυτότητες.


Στο πλαίσιο της προανάκρισης που διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, η 83χρονη ημεδαπή αναγνωρίστηκε ως η ιδιοκτήτρια της ανωτέρω οικίας, στην οποία διέμεναν οι εν λόγω αλλοδαποί έναντι χρηματικής αμοιβής, καταβάλλοντας ημερησίως το ποσό των είκοσι ευρώ (20€) κατ’ άτομο.


Η Διεύθυνση Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων σε συνεργασία με την Λιμενική Αρχή Ρόδου, αναλύει και επεξεργάζεται όλα τα μέχρι στιγμής συλλεχθέντα στοιχεία και διερευνά όλα τα περαιτέρω ενδεχόμενα.

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Στη σύλληψη είκοσι πέντε (25) αλλοδαπών προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ρόδου, κατά παράβαση του Ν.3386/05 (παράνομη είσοδος στη χώρα) και του άρθρου 29 του Ν. 4251/14 (κατοχή πλαστών εγγράφων).

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε στον λιμένα Ακαντιάς ν. Ρόδου, πριν τον απόπλου Ε/Γ - Ο/Γ πλοίου, διαπιστώθηκε ότι οι ανωτέρω στερούνταν νομιμοποιητικών εγγράφων, ενώ σε περαιτέρω έλεγχο των αποσκευών τους εντοπίστηκαν συνολικά δεκαοκτώ (18) ταξιδιωτικά έγγραφα αμφιβόλου γνησιότητας.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω πλαστά έγγραφα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr
*****
Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Νυδρίου, για βύθιση λέμβου, η οποία βρισκόταν προσδεδεμένη εντός του λιμένα ¨ΝΙΚΙΑΝΑ¨ ν. Λευκάδας.

Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν το περιστατικό, ενώ η λέμβος ανελκύστηκε στη ξηρά από γερανοφόρο όχημα , με τη συνδρομή καταδυτικού συνεργείου, με μέριμνα του ιδιοκτήτη.

Από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Νυδρίου του Λιμεναρχείου Λευκάδας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους της εν λόγω λέμβου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από ναυπηγό, ενώ από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-02χρονου, από τον λιμένα ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ και

-34χρονου, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV¨ Ν.Ν. 64.
*****

Ένα δελφίνι εντοπίστηκε νεκρό, μεσημβρινές ώρες χθες, από τη Λιμενική Αρχή Τήνου, στην παραλία ¨ΜΕΓΑΛΗ ΚΟΛΥΜΠΗΘΡΑ¨ ν. Τήνου.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική του ταφή.
*****

Μία θαλάσσια χελώνα του είδους ¨ΚΑΡΕΤΤΑ - ΚΑΡΕΤΤΑ¨, εντοπίστηκε νεκρή μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη Λιμενική Αρχή Φλοίσβου, στην παραλία ¨ΕΔΕΜ¨ του Δήμου Παλαιού Φαλήρου.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή ενημερώθηκε σχετικά η αρμόδια Υπηρεσία για την υγειονομική της ταφή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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