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Τρίτη, 29 Αυγούστου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Αστυπάλαια–Θάνατοι ανδρών σε Λευκάδα, Ωρεούς Ευβοίας και Τήνο- Σύλληψη ενός (01)διακινητή-Συν.ενημ.αναφορικά με επιχείρηση έρευνας και διάσωσης στη ν. Σάμο (28.08.2023)-Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Αστυπάλαιας, για την ύπαρξη σορού άνδρα σε προχωρημένη σήψη, στη θαλάσσια περιοχή παραλίας Καμπάνα ευρύτερης περιοχής Αγίου Ανδρέα ν. Αστυπάλαιας.


Στη περιοχή μετέβησαν με το σκάφος «ΠΑΝΑΓΙΑ ΦΛΕΒΑΤΙΩΤΙΣΣΑ» Τ.Σ. 36, στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν και περισυνέλεξαν την ανωτέρω σορό. Πρόκειται για άνδρα, αγνώστων λοιπών στοιχείων, ηλικίας άγνωστης, ύψους περίπου 1,70 κανονικής σωματικής διάπλασης, έφερε στολή κατάδυσης και μία (01) φιάλη οξυγόνου χρώματος μπλε.


Από το Λιμενικό Σταθμό Αστυπάλαιας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ρόδου.       
           
*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή Καβαλικευτά Καλαμιτσίου ν. Λευκάδος, 30χρονος αλλοδαπός.


Ο ανωτέρω διακομίστηκε από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο γενικό Νοσοκομείο Λευκάδος, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών, για διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λευκάδος.
*****


Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Ωρεών Εύβοιας, 70χρονος ημεδαπός.


Ο ανωτέρω διακομίστηκε από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών, για διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Α' Λιμενικό Τμήμα Ωρεών του Λιμεναρχείου Αιδηψού.


*****

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή «ΛΙΒΑΔΑ» Ν. Τήνου, 69χρονος ημεδαπός.


Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Νεκροτομείο Πειραιώς για διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Τήνου. 
*****

Σε συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την διάσωση τριάντα επτά (37) ατόμων την 28-08-2023, γνωρίζεται ότι συνελήφθη ένας 22χρονος αλλοδαπός ως διακινητής των ανωτέρω διασωθέντων. 


Συγκεκριμένα, συνελήφθη για παράβαση των άρθρων 30 Ν. 4251/2014 (Υποχρεώσεις μεταφορέων-Κυρώσεις), 277 παρ. 1 Π.Κ. (Πρόκληση ναυαγίου) και 83 Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος στη χώρα). 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-5χρονου, από τον λιμένα ν. Καλύμνου στον λιμένα Μαστιχαρίου ν. Κω, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-15χρονου, από τον λιμένα ν. Αλοννήσου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ








Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0829735

