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Πέμπτη, 07 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 24 ατόμων και σύλληψη 2 διακινητών στη Ρόδο 
Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Ερευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για ύπαρξη λέμβου σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή Αρχαγγέλου ν. Ρόδου.  
Άμεσα περιπολικό σκάφoς Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία μετέβη στην περιοχή, όπου εντόπισε το ανωτέρω  ταχύπλοο σκάφος και προέβη στην ασφαλή περισυλλογή των είκοσι πέντε (25) αλλοδαπών επιβαινόντων (13 άνδρες, 5 γυναίκες, 3 κορίτσια και 4 αγόρια), οι οποίοι στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στο Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου, ενώ συνελήφθη εκ των ανωτέρω ο 51χρονος αλλοδαπός  χειριστής του σκάφους που τους μετέφερε.


Επιπρόσθετα,  Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφος το οποίο έπλεε στην θαλάσσια περιοχή Κολύμπια ν. Ρόδου εντόπισε 39χρονο αλλοδαπό εντός Τ/Χ σκάφους να καλεί σε βοήθεια και τον περισυνέλεξε.


Ο 39χρονος μεταφέρθηκε στον όρμο Λίνδου, όπου μετά από έλεγχο διαπιστώθηκε ότι στερούνταν ταξιδιωτικών εγγράφων, ενώ ο 51χρονος συλληφθέντας τον υπέδειξε ως διακινητή και κυβερνήτη ταχύπλοου που είχε μεταφέρει αλλοδαπούς σε προγενέστερο δρομολόγιο και ότι ανέμενε συνδρομή από αυτόν καθώς είχε έλλειψη καυσίμων.  


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ταχύπλοα σκάφη. 
Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
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