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Παρασκευή, 08 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Σύλληψη 2 διακινητών μετά από καταδίωξη στην Κω 

Πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. της Λιμενικής Αρχής Κω, ευρισκόμενο σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ταχύπλοο σκάφος να προσεγγίζει τις νότιες ακτές ν. Κω και να αποβιβάζει ικανό αριθμό ατόμων, ενώ στη συνέχεια κατευθύνθηκε προς τα απέναντι τουρκικά παράλια.


Το εν λόγω σκάφος δεν ανταποκρίθηκε στα φωτεινά και ηχητικά σήματα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και προσπάθησε να διαφύγει προς τα τουρκικά παράλια, εκτελώντας επικίνδυνους ελιγμούς και αναπτύσσοντας μεγάλη ταχύτητα.


Ακολούθησε καταδίωξη και ρίψη προειδοποιητικών βολών σε ασφαλή τομέα, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του ανωτέρω σκάφους, ενώ οι  δύο (02) αλλοδαποί επιβαίνοντες περισυλλέγησαν από το πλήρωμα του Περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.

Από το Λιμεναρχείο Κω, που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν ένας 32χρονος και ένας 20χρονος, για παράβαση του άρθρου 30 του Ν. 4251/2014 (Κώδικας Μετανάστευσης) και του άρθρου 83 Ν. 3386/2005 (Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα) όπως ισχύει, ενώ κατασχέθηκε το ανωτέρω μέσο διακίνησης.
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