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Τετάρτη, 13 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενης στους Νέους Πόρους Πιερίας – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Κέρκυρα – Παροχή συνδρομής σε σκάφος στο Φισκάρδο – Διακομιδές ασθενών
Χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, πρωινές ώρες χθες, από την θαλάσσια περιοχή των Νέων Πόρων Πιερίας, 80χρονη αλλοδαπή. 

Η ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λιτόχωρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.


Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.
*****
Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, στον Νέο Λιμένα Κέρκυρας, όταν φορτηγό όχημα με επικαθήμενο που οδηγούσε 28χρονος αλλοδαπός,  συγκρούστηκε με δίκυκλο όχημα με οδηγό έναν 23χρονο.
Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός του οδηγού του δίκυκλου, ο οποίος διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, για τις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο οδηγός του Φ/Γ οχήματος.

*****
Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Φισκάρδου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.), ότι  Ι/Φ σκάφος με πέντε (05) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, πλέει ακυβέρνητο λόγω μηχανικής βλάβης, 0,5 ν.μ. έξω από το λιμάνι του Φισκάρδου.

Άμεσα τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή έσπευσε Ε/Π – Τ/Ρ σκάφος με επιβαίνοντες στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν το εν λόγω Ι/Φ σκάφος και το συνόδευσαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Φισκάρδου.

Από τη Λιμενική Αρχή Φισκάρδου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι προσκόμισης σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα νηογνόμωνα, ενώ από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, χθες και σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-52χρονης, από τον λιμένα ν. Ψέριμου στον λιμένα ν. Καλύμνου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ. και

-70χρονης και 23χρονης, από τον λιμένα ν. Πάρου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν. 53,
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