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Te’;
Παρασκευή, 14 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διάσωση ατόμου από τη θάλασσα στoν λιμένα Αδάμαντα Μήλου – Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την εμπλοκή αγκυρών Ε/Γ-Ο/Γ πλοίων στον λιμένα Ραφήνας την 09/09/23 – Διακομιδή ασθενούς
Ενημερώθηκε, βραδινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Μήλου, ότι κατά τον κατάπλου Ε/Γ-Τ/Χ πλοίου στον λιμένα Αδάμαντα ν. Μήλου, 66χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα, παραπάτησε και έπεσε στη θάλασσα.

Άμεσα, μέλος του πληρώματος πήδηξε στη θάλασσα και κράτησε την 66χρονη στην επιφάνεια, ενώ στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής έριξαν κάβο και την περισυνέλεξαν με ασφάλεια στον ντόκο.

Η επιβάτιδα ήταν καλά στην υγεία της και δεν επιθυμούσε την μεταφορά της σε Κέντρο Υγείας.

*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με την εμπλοκή αγκυρών Ε/Γ-Ο/Γ πλοίων στον λιμένα Ραφήνας την 09/09/23, γνωρίζεται ότι την 14-09-2023 ολοκληρώθηκαν οι εργασίες εντοπισμού και ανέλκυσης τριών καδένων και αγκυρών από τον πυθμένα θαλάσσιας περιοχής  λιμένα Ραφήνας.


Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα ν. Θάσου στον λιμένα Κεραμωτής, με Ε/Γ-Ο/Γ "ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Χ" Ν.Π. 12287, 59χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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