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Παρασκευή, 15  Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και περισυλλογή 28 ατόμων στη νήσο Παναγιάς Χίου - Εντοπισμός και διάσωση 16 ατόμων στην περιοχή Λαγκαδά Χίου - Σύλληψη αλλοδαπών στη ν. Ψέριμο
Στον εντοπισμό είκοσι οκτώ (28) ατόμων προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πλησίον ακτής Φανού νήσου Παναγιάς Χίου.

Ειδικότερα, Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε σε χερσαίο σημείο της ως άνω περιοχής 28 αλλοδαπούς (18 άνδρες, 4 γυναίκες, 6 ανήλικοι), οι οποίοι επιβιβάστηκαν στο σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα Χίου και στη συνέχεια στο ΚΕΔΝ Χίου.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.
*****
Στον εντοπισμό και τη διάσωση δεκαέξι (16) ατόμων προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής στη θαλάσσια περιοχή Λαγκαδά ν. Χίου.

Ειδικότερα, Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ευρισκόμενο σε προγραμματισμένη περιπολία στην ως άνω περιοχή ακυβέρνητη πνευστή μηχανοκίνητη λέμβο με ικανό αριθμό επιβαινόντων.

Το πλήρωμα του σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη στην ασφαλή περισυλλογή και διάσωση 16 αλλοδαπών (6 άντρες, 10 γυναίκες), τους οποίους μετέφερε στον λιμένα Χίου, ενώ στη συνέχεια πρόκειται να μεταφερθούν σε ΚΕΔΝ Χίου.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου, ενώ η λέμβος βυθίστηκε.
*****
Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Καλύμνου, για την ύπαρξη αλλοδαπών σε βραχώδη περιοχή νοτιοανατολικά ν. Ψερίμου.

Άμεσα στην περιοχή μετέβη ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε και παρέλαβε από τον λιμένα ν. Ψερίμου δυο αλλοδαπούς. Οι εν λόγω αλλοδαποί κατά δήλωση τους εισήλθαν στην ελληνική επικράτεια κολυμπώντας από έναντι τουρκικά παράλια.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου, ενώ οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα ν. Καλύμνου και πρόκειται να παραδοθούν σε κλειστή ελεγχόμενη δομή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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