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Παρασκευή, 15  Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με επιχείρηση εντοπισμού και 

διάσωσης 34 αλλοδαπών επιβαινόντων σε Ι/Φ σκάφος στην Τήλο

Σε συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την διάσωση αλλοδαπών από τη θαλάσσια περιοχή 26 ν.μ. νοτιοδυτικά ν. Τήλου, πρώτες πρωινές ώρες χθες, γνωρίζεται ότι, συνελήφθησαν δύο (02) εκ των τριάντα τεσσάρων (34) αλλοδαπών, ηλικίας 53 και 39 ετών, για παράβαση του άρθρου 30 του Ν. 4251/2014 (Κώδικας Μετανάστευσης και Κοινωνικής Ένταξης και λοιπές διατάξεις) και άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 (Παράνομη Είσοδος και Έξοδος από τη χώρα), καθώς και  των άρθρων 187 Π.Κ. (Σύσταση Εγκληματικής Οργάνωσης) και 306 Π.Κ. (Έκθεση).

Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης μαρτυριών και από το προανακριτικό υλικό, προέκυψε ότι ο 53χρονος με βοηθό τον 39χρονο παρέλαβαν τους υπόλοιπους αλλοδαπούς από τις ακτές Μαρμαρίδας με προορισμό την Ιταλία . Οι προαναφερθέντες συλληφθέντες πρόκειται να προσαχθούν στο πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας ενώπιον του αρμόδιου Εισαγγελέα. 
Από τη Διεύθυνση Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων διερευνάται η συμμετοχή περαιτέρω εμπλεκομένων μελών του κυκλώματος  και διενεργείται  η εις βάθος επεξεργασία – ανάλυση όλων των στοιχείων, καθώς διαφαίνεται ότι δρούσαν στο πλαίσιο ενός ευρύτερου οργανωμένου κυκλώματος διακίνησης μεταναστών με σκοπό το παράνομο κέρδος, θέτοντας τη ζωή των μεταφερόμενων σε κίνδυνο.
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