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Te’;

Δευτέρα, 18 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άντρα στη Καβάλα – Πτώση επιβάτιδος στη θάλασσα απο Ε/Γ-Ο/Γ στην Τήνο - Μηχανική βλάβη Ε/Γ - Καταμαράν στον Πόρο – Διακομιδή ασθενούς

Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από την θαλάσσια περιοχή παραλίας Νέας Περάμου Παγγαίου Καβάλας, 80χρονος αλλοδαπός.

Στον ανωτέρω παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ελευθερούπολης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης, για διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Τήνου, ότι κατά τη διαδικασία φόρτωσης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον οικείο λιμένα, ημεδαπή επιβάτιδα, παραπάτησε και έπεσε στη θάλασσα. 

Άμεσα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής, ένας μέλος πληρώματος και ένας καβοδέτης πήδηξαν στη θάλασσα και βοήθησαν την ανωτέρω επιβάτιδα να εξέλθη από το νερό. Αφού της παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, δήλωσε καλά στην υγεία της, ενώ το πλοίο απέπλευσε προς συνέχιση του εγκεκριμένου του δρομολογίου.

*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Πόρου, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-ΚΑΤ ''ΣΠΙΝΤ ΚΑΤ 1'' Ν.Π. 12705, για μηχανική βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή, κατά τον απόπλου του από τον οικείο λιμένα.


Το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από τον λιμένα Πειραιά προς Πόρο, 'Υδρα και Σπέτσες με εκατόν δέκα οκτώ (118) επιβάτες και δώδεκα (12) άτομα πλήρωμα. Το ''ΣΠΙΝΤ ΚΑΤ 1'' επέστρεψε στον λιμένα Πόρου, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια, οι ανωτέρω επιβάτες και προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.

Από την οικεία Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ κατόπιν προσκόμισής του, επετράπει μεμονομένος πλους προς Πειραιά κενό επιβατών. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε σήμερα, από τον λιμένα ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ' Ν.Π.10001, 78χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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