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Παρασκευή, 22 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Απαγόρευση απόπλου Φ/Γ πλοίου στην Κάλυμνο - Συλλήψεις ατόμων στην Χαλκίδα – Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Καλύμνου, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για ακυβερνησία Φ/Γ πλοίου σημαίας Τόγκο, λόγω μηχανικής βλάβης, το οποίο πλέει στη θαλάσσια περιοχή δυτικά ν. Τήλου, με εννιά (09) μέλη πληρώματος.


Το εν λόγω Φ/Γ πλοίο ρυμουλκήθηκε από Ρ/Κ πλοίο και κατέπλευσε με ασφάλεια σε αγκυροβόλιο του λιμένα ν. Καλύμνου.


Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου απαγορεύθηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης της βλάβης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης ισχύος πιστοποιητικών, ενώ κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, καθώς ο Πλοίαρχος του πλοίου, δεν ενημέρωσε την Υπηρεσία για τη μηχανική βλάβη, ως όφειλε. 

*****

Στη σύλληψη δύο (02) ημεδαπών, ηλικίας 24 και 25 ετών αντίστοιχα, προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας, στη χερσαία ζώνη λιμένα Χαλκίδας, για παράβαση του άρθρου 167 του Π.Κ. (Βία κατά υπαλλήλων), 169 του Π.Κ. (Απείθεια) και του άρθρου 361 του Π.Κ. (Εξύβριση), καθώς και του άρθρου 361 του Π.Κ. (Εξύβριση) αντίστοιχα.


Συγκεκριμένα, κατά τη διαδικασία βεβαίωσης τροχονομικής παράβασης, ο ανωτέρω 24χρονος οδηγός δίκυκλου οχήματος, ο οποίος κινούνταν εντός πεζόδρομου μεταξύ διερχόμενων πεζών πολιτών, παρεμπόδισε το έργο των στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και προέβη σε εξύβριση, απείθεια και αντίσταση. Στη συνέχεια, ο έτερος 25χρονος, που βρισκόταν στο σημείο, προέβη επίσης σε εξύβριση κατά των στελεχών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 


Από τη Λιμενική Αρχή Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων. 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-73χρονου, από τον λιμένα ν. Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ- ΕΛ.ΑΚΤ.,

-94χρονου, από τον λιμένα ν. Αλοννήσου στον λιμένα Βόλου, με το Τ/Ρ-Α/Ψ “ΜΑΤΘΙΛΔΗ” Ν.Π. 12056.
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