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Te’;

Τετάρτη, 27 Σεπτεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 28 ατόμων στη Ρόδο - Εντοπισμός και διάσωση 22 ατόμων επί της νήσου Φαρμακονησίου – Εντοπισμός και διάσωση 32 ατόμων βορειοανατολικά ν. Φαρμακονησίου - Εντοπισμός 44 ατόμων στη Σύμη – Εντοπισμός 6 ατόμων στη Ρόδο

Στον εντοπισμό και τη διάσωση είκοσι οκτώ (28) ατόμων προέβησαν, μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου, στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά  ν. Ρόδου.

Συγκεκριμένα, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ευρισκόμενο σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε πνευστή ακυβέρνητη λέμβο, με είκοσι οκτώ (28) επιβαίνοντες (19 άνδρες, 04 γυναίκες και 05 ανήλικα),όλοι καλά στην υγεία τους, τους οποίους και περισυνέλεξε.


Οι ανωτέρω μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα Ρόδου, ενώ η εν λόγω λέμβος βυθίστηκε.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
*****

Πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε  ικανό αριθμό επιβαινόντων επί της ακτής νότια ν. Φαρμακονησίου.

Το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους με τη συνδρομή στελεχών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισαν 22 αλλοδαπούς (22 άντρες), οι οποίοι μεταφέρθηκαν στον λιμένα ν. Λέρου και στη συνέχεια στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Λέρου.

 
Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****

Στον εντοπισμό και τη διάσωση τριάντα δύο (32) αλλοδαπών προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.


Ειδικότερα, Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στην ως άνω θαλάσσια περιοχή ακυβέρνητη πνευστή μηχανοκίνητη λέμβο και περισυνέλεξε 32 άτομα, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στον λιμένα Αγίας Μαρίνας Λέρου και στη συνέχεια στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή Λέρου. 


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Σύμης, για την ύπαρξη ατόμων τα οποία είχαν αποβιβαστεί στην παραλία Αγίας Μαρίνας ν. Σύμης.


Στην περιοχή μετέβη Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το πλήρωμα του οποίου περισυνέλλεξε συνολικά δώδεκα (12) άτομα, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα ν. Σύμης, ενώ κατόπιν χερσαίων περιπολιών από στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής εντοπίστηκαν στην ευρύτερη περιοχή επιπλέον τριάντα δύο (32) άτομα.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Ρόδου, για την ύπαρξη ύποπτου σκάφους στη θαλάσσια περιοχή Στεγνών Ρόδου.


Στην περιοχή μετέβη Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και περιπολικό όχημα από στεριά, το οποίο εντόπισε έξι (06) αλλοδαπούς .

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό  Λιμεναρχείο Ρόδου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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