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Te’;

Τετάρτη, 04 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 20 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους στη Ρόδο - Εντοπισμός 46 ατόμων στη Ρόδο - Θάνατος Πλοιάρχου στο Ρέθυμνο - Θάνατος άνδρα στα Χανιά
Πρωινές ώρες χθες, Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ευρισκόμενο σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε πνευστή μηχανοκίνητη λέμβο σε δυσχερή θέση με ικανό αριθμό επιβαινόντων, στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά ν. Ρόδου.

Πλήρωμα ανωτέρω σκάφους, προέβη στη περισυλλογή και διάσωση 21 ατόμων (20 άντρες και 01 γυναίκα), όλοι καλά στην υγεία τους και τους μετέφερε με ασφάλεια στο νέο καρνάγιο ν. Ρόδου. Η εν λόγω λέμβος ρυμουλκήθηκε με τη συνδρομή Α/Κ σκάφους στον λιμένα Ρόδου και κατασχέθηκε. 
Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 35χρονος αλλοδαπός εκ των ανωτέρω, ο οποίος αναγωρίστηκε ως διακινητής από τους υπόλοιπους.




          *****
Πρωινές ώρες χθες, Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ευρισκόμενο σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε πνευστή λέμβο με ικανό αριθμό επιβαινόντων, στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά ν. Ρόδου.

Πλήρωμα ανωτέρω σκάφους, προέβη στην περισυλλογή και διάσωση 46 ατόμων (28 άνδρες, 17 γυναίκες, 1 αγόρι), όλοι καλά στην υγεία τους και τους παρέδωσε με ασφάλεια στα στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, ενώ η ανωτέρω λέμβος βυθίστηκε.  
Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.



  

           *****
Ενημερώθηκε, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ρεθύμνου, από τον ναυτικό πράκτορα M/V πλοίου σημαίας Παλάου, το οποίο βρισκόταν 21 ν.μ. βορειοανατολικά λιμένα Ρεθύμνου, ότι ο Πλοίαρχος έχρηζε άμεση ιατρικής περίθαλψης.

Συγκεκριμένα, ο 55χρονος αλλοδαπός Πλοίαρχος βρέθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από έτερο μέλος πληρώματος, ενώ εκτελούσε καθήκοντα αξιωματικού βάρδιας. Το εν λόγω πλοίο, είχε αποπλεύσει βραδινές ώρες χθες για λιμένα Σητείας και επέστρεψε στο λιμένα Ρεθύμνου. Ο Πλοίαρχος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.

Από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****
Χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας “Πλατανιά” Χανίων, 57χρονος ημεδαπός.

Ο ανωτέρω, διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.
Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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