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Πέμπτη, 05 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Λειτουργία συρταρωτής γέφυρας πορθμού Ευρίπου - Αεροδιακομιδή ασθενούς από κρουαζιερόπλοιο στην Πύλο - 
Εντοπισμός και διάσωση 18 ατόμων και σύλληψη ενός (01) διακινητή στη ν. Παναγιάς Οινουσσών - Εντοπισμός και διάσωση 32 αλλοδαπών στη ν. Σύμη
Γίνεται γνωστό ότι η συρταρωτή γέφυρα πορθμού Ευρίπου, από την 16-10-2023, θα λειτουργεί κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή και Κυριακή για την εξυπηρέτηση των αναγκών της ναυσιπλοΐας.



                  *****
Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 71χρονος αλλοδαπός επιβάτης κρουαζιερόπλοιου σημαίας Μπαχάμες, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 93 ν.μ. δυτικά Πύλου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
Άμεσα απογειώθηκε ελικόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού, παρέλαβε τον 71χρονο και τον μετέφερε στον Κρατικό Αερολιμένα Άραξου, όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και στη συνέχεια διακομίστηκε στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών.





       *****
Στον εντοπισμό και τη διάσωση δεκαεννέα (19) αλλοδαπών προέβησαν πρωινές ώρες σήμερα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χίου στη θαλάσσια περιοχή νότια ν. Παναγιάς Οινουσσών.

Ειδικότερα, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ευρισκόμενο σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε πνευστή λέμβο με 19 αλλοδαπούς επιβαίνοντες (10 άνδρες, 06 γυναίκες, 03 ανήλικοι) και στη συνέχεια προέβη στην περισυλλογή τους και στην ασφαλή μεταφορά τους στον λιμένα Χίου.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας 21χρονος αλλοδαπός εκ των ανωτέρω ως διακινητής.





       *****
Πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, περιπολικό σκάφος της δύναμης FRONTEX., ευρισκόμενο σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε πνευστή λέμβο, να κινείται στη θαλάσσια περιοχή δυτικά ν. Σύμης με ικανό αριθμό επιβαινόντων.

Στη συνέχεια το περιπολικό σκάφος της δύναμης FRONTEX προέβη στη διάσωση τριάντα δυο (32) αλλοδαπών (25 άνδρες και 07 αγόρια) ανωτέρου σκάφους, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα ν. Σύμης.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης, ενώ η πνευστή λέμβος κατασχέθηκε. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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