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Τετάρτη, 11 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη άνδρα για ναρκωτικά και καπνικά προϊόντα στο Ηράκλειο – Εντοπισμός 71 ατόμων στη Σύμη – Μηχανική βλάβη Ι/Φ σκάφους στο Μεσολόγγι - Διακομιδές ασθενών
Στη σύλληψη ενός 28χρονου αλλοδαπού προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου, για παράβαση του Ν. 4139/13 ''Περί εξαρτησιογόνων ουσιών'' και του Ν. 2960/01 περί  «Εθνικού Τελωνειακού Κώδικα.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη  κατά τον κατάπλου Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου στον λιμένα Ηρακλείου, προερχόμενο από λιμένα Πειραιά και με τη συνδρομή σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ9, βρέθηκαν στην κατοχή του ανωτέρω πεντακόσια πενήντα πέντε (555) πακέτα τσιγάρων, διαφόρων επωνυμιών, στερούμενα στο σύνολό τους τελωνειακού ελέγχου και σήμανσης, μία (01) αυτοσχέδια συσκευασία περιέχουσα κατεργασμένη κάνναβη μικτού βάρους 2,6 γραμμαρίων καθώς και μία (01) νάιλον συσκευασία περιέχουσα ακατέργαστη ινδική κάνναβη μικτού βάρους 0,5 γραμμάριων.  

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ευρήματα.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****
Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Σύμης, για την ύπαρξη ατόμων στη περιοχή “Εμπορειός” ν. Σύμης.

Στο σημείο κατέφθασαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν συνολικά εβδομήντα ένα αλλοδαπούς (55 άντρες, 03 γυναίκες, 12 αγόρια και 01 κορίτσι) όλοι καλά στην υγεία τους, οι οποίοι δήλωσαν ότι ξεκίνησαν πρώτες πρωινές ώρες σήμερα από έναντι τουρκικά παράλια πλησίον περιοχής ΝΤΑΤΣΑ, με δύο (02) πνευστές μηχανοκίνητες λέμβους και κατέφθασαν στηη περιοχή “Σάρπες” ν. Σύμης, όπου και αποβιβάστηκαν.

Κατά δήλωσή τους, κατέβαλαν το χρηματικό ποσό των δύο χιλιάδων (2.000) ευρώ έκαστος για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα, ενώ οι ανωτέρω λέμβοι καταστράφηκαν.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης.
*****
Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Μεσολογγίου, ότι Ι/Φ σκάφος σημαίας Ιρλανδίας παρουσίασε μηχανική βλάβη εντός διαύλου Μεσολογγίου περί ένα ν.μ. έξω από τον λιμένα, με ένα αλλοδαπό επιβαίνοντα.

Στη περιοχή μετέβη το Α/Κ “ΑΗ ΣΩΣΤΗΣ” Σ.Μ. 684, όπου εντόπισε το εν λόγω Ι/Φ με τον επιβαίνοντα καλά στην υγεία του και το ρυμούλκησε στον λιμένα Μεσολογγίου, όπου προσέδεσε ασφαλώς. 

Από το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπολους του ανωτέρω Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοίας, ενώ από το συμβάν δε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-03 μηνών, από τον λιμένα Αγνώντα ν. Σκοπέλου στον λιμένα Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-47χρονου, από τον λιμένα ν. Σύμης στον λιμένα Ρόδου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-84χρονης, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα ν. Λέρου, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-39χρονου, από τον λιμένα ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ” Ν.Π. 10001.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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