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Παρασκευή, 13 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ανδρών για ναρκωτικά στην Αθήνα από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας

Στη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών, ηλικίας 23, 23 και 20 ετών προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες,  στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Ραφήνας, με τη συνδρομή στελεχών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) της οικείας Λιμενικής Αρχής και στελεχών της Ειδικής Ομάδας Επιχειρήσεων Πειραιά (Ε.Ο.Ε.Π.) της Λιμενικής Αρχής Πειραιά, για παράβαση του Ν. 4139/2013 ¨περί εξαρτησιογόνων ουσιών¨, σε συνδυασμό με το άρθρο 47 Π.Κ. ¨συνέργεια¨.


Ειδικότερα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, εντοπίστηκε ένας 23χρονος στην ευρύτερη περιοχή των Αθηνών, με τη συνέργεια έτερου 23χρονου, να κατέχει μια (01) χάρτινη σακούλα που περιείχε ακατέργαστη κάνναβη, συνολικού μικτού βάρους επτακοσίων τριάντα πέντε γραμμαρίων (735γρ.).  Στη συνέχεια, διενεργήθηκε νομότυπη έρευνα σε οικία έτερου αλλοδαπού (α.λ.σ.) που προμήθευσε τους 23χρονους με τις ναρκωτικές ουσίες, όπου βρέθηκε μια (01) συσκευασία που περιείχε ακατέργαστη κάνναβη, συνολικού βάρους ενός γραμμαρίου και τριών δεκάτων του γραμμαρίου (1,3γρ.).


Σε περαιτέρω έλεγχο, πραγματοποιήθηκε νομότυπη έρευνα στην οικία του ενός 23χρονου σε περιοχή της Αθήνας, όπου εντοπίστηκε εντός αυτής ο 20χρονος, ενώ ανευρέθηκαν δύο (02) συσκευασίες που περιείχαν ακατέργαστη κάνναβη, μικτού βάρους δύο γραμμαρίων και οκτώ δεκάτων του γραμμαρίου (2,8γρ.), ένα γραμμάριο (1γρ.) κρυσταλλικής μεθαμφεταμίνης και το χρηματικό ποσό των εκατόν πενήντα ευρώ (150,00€)

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα, καθώς και δύο (02) συσκευές κινητής τηλεφωνίας.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
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