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Σάββατο, 14 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 17 ατόμων στη ν. Χίο – Θάνατος επιβάτιδος σε Κ/Ζ πλοίο – Βύθιση Ε/Π-Α/Κ σκάφους στη ν. Θάσο 
Πρωινές ώρες σήμερα, Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή Νενήτων ν. Χίου, λέμβο με δεκαεπτά (17) αλλοδαπούς επιβαίνοντες.

Το πλήρωμα του σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη στην άμεση περισυλλογή και διάσωση των 17 ατόμων (όλοι άνδρες), οι οποίοι μεταφέρθηκαν και παραδόθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα Χίου, ενώ ένας (01) εκ των ανωτέρω  παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείου Χίου “Σκυλίτσειο”, απ' όπου και εξήλθε.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου, ενώ η λέμβος καταστράφηκε.





        *****
Ενημερώθηκε απογευματινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Κέρκυρας, για θάνατο 76χρονης αλλοδαπής επιβάτιδος σε Κ/Ζ πλοίο σημαίας Νορβηγίας, προερχόμενο από το Κότορ Μαυροβουνίου.

Η σορός της γυναίκας, μεταφέρθηκε και παραδόθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, μετά τον κατάπλου του πλοίου στον οικείο λιμένα. 

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.




        *****
Ενημερώθηκε πρώτες πρωινές ώρες σήμερα η Λιμενική Αρχή Θάσου για βύθιση Ε/Π-Α/Κ σκάφους στη θαλάσσια περιοχή του Παλαιού Λιμένα Θάσου, χωρίς επιβαίνοντες.

Άμεσα στο σημείο μετέβη στέλεχος της οικείας Λιμενικής Αρχής όπου διαπίστωσε την βύθιση. Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός ατόμων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

Διενεργείται προανάκριση από την οικεία Λιμενική Αρχή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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