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Δευτέρα, 16 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναίκας στη Γλυφάδα - Εντοπισμός πυρομαχικού στην Ιεράπετρα –  Εντοπισμός  14  ατόμων στις Οινούσσες  – Θάνατος άνδρα στη Θήρα - Διακομιδές ασθενών

Χωρίς τις αισθήσεις της, ανασύρθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, από τη θαλάσσια περιοχή 3ης παραλίας Γλυφάδας, 79χρονη.

Η 79χρονος, μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ» Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος της.


Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Η Λιμενική Αρχή Ιεράπετρας ενημερώθηκε, πρωινές ώρες σήμερα, από υποβρύχιο αλιέα για την ύπαρξη πυρομαχικών υλικών σε κατάσταση οξείδωσης (επτά βλήματα όλμου διαμετρήματος 81mm) στη θαλάσσια περιοχή “ΚΑΛΑΦΑΤΕΝΙΑ” μεγάλης παραλίας Ιεράπετρας, σε απόσταση 150μ. από τις ακτές και σε βάθος θάλασσας περίπου 7μ.

Στο σημείο έσπευσαν στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας προς εντοπισμό των πυρομαχικών, ενώ από το Λιμεναρχείο Ιεράπετρας ενημερώθηκαν οι αρμόδιες Υπηρεσίες για τις δικές τους ενέργειες.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr 
*****

Στον εντοπισμό και τη διάσωση δεκατεσσάρων (14) αλλοδαπών προέβησαν, πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, στις Οινούσσες.

Ειδικότερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Οινουσσών για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών στην ευρύτερη περιοχή ν. Οινουσσών. Άμεσα, στο σημείο μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ διεξήχθησαν έρευνες προς εντοπισμό των ανωτέρω και από ξηράς. Στη συνέχεια, εντοπίστηκαν στην παραλία «ΑΣΠΑΛΑΘΡΟΚΑΜΠΟΣ» ν. Οινουσσών, δεκατέσσερις (14) αλλοδαποί (12 άντρες, 01 γυναίκα και 01 παιδί), οι οποίοι παρελήφθησαν από σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν αρχικά στη ν. Χίο και στη συνέχεια στο Κ.Ε.Δ.Ν. Χίου.


Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Οινουσσών.
*****

Ενημερώθηκε μεσημβρινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Θήρας, από κυβερνήτη Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφους, ότι στη περιοχή «ΖΕΣΤΑ ΝΕΡΑ» ν. Θήρας 68χρονος αλλοδαπός επιβάτης του σκάφους, απώλεσε τις αισθήσεις του κατά τη διάρκεια λήψης θαλάσσιου λουτρού .


Ο ανωτέρω ανασύρθηκε και δέχθηκε τις πρώτες βοήθειες από το πλήρωμα και επιβάτες του σκάφους και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στον λιμένα ¨ΒΛΥΧΑΔΑΣ¨ ν. Θήρας και από εκεί με ιδιωτικό όχημα, καθώς δεν υπήρχε διαθέσιμο ασθενοφόρο,  στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-54χρονου, από τον λιμένα ν. Πάτμου στον λιμένα ν. Λέρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΔΕΛΦΙΝΙ” Ν.Λ. 56 και

-84χρονου, από τον λιμένα ν. Μυκόνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν.Τ. 25.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ
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