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Τρίτη, 17 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διάσωση 37 ατόμων και περισυλλογή ενός άντρα χωρίς τις αισθήσεις του στη θαλάσσια περιοχή νότια ν. Λέσβου - Θάνατος άντρα σε Κ/Ζ πλοίο στα Χανιά - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στη Νέα Μηχανιώνα - Διακομιδές ασθενών


Στον εντοπισμό και τη διάσωση 37 ατόμων και την περισυλλογή ενός άντρα χωρίς τις αισθήσεις του προέβησαν, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, στη θαλάσσια περιοχή νότια ν. Λέσβου.



Ειδικότερα, ενημερώθηκε το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής από τον ευρωπαϊκό αριθμό κλήσης έκτακτης ανάγκης ''112'' για την ύπαρξη λέμβου με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων σε δυσχερή θέση.



Στο σημείο έσπευσαν 2 παραπλέοντα πλοία και Περιπολικό πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο περισυνέλεξε 38 άτομα, εκ των οποίων ένας άντρας χωρίς τις αισθήσεις του. Στέλεχος του πλοίου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη σε ενέργειες ανάνηψης (ΚΑΡΠΑ) του άντρα, με αρνητικά αποτελέσματα.



Όλοι οι ανωτέρω μεταφέρθηκαν στον οικείο λιμένα, από όπου ο άντρας διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Μυτιλήνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. 



Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Ενημερώθηκε, πρωινές ώρες χθες, το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων ότι 54χρονος αλλοδαπός επιβάτης σε Κ/Ζ πλοίο σημαίας Ιταλίας έχασε τις αισθήσεις του, ενώ το πλοίο βρισκόταν εν πλω από Κέρκυρα προς Σούδα.


Ο ανωτέρω μεταφέρθηκε στο ιατρείο του πλοίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ μετά τον κατάπλου του πλου διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων.


Από την οικεία Λιμενική Αρχή που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. 
*****

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες χθες η Λιμενική Αρχή Νέας Μηχανιώνας για προσάραξη  Ι/Φ σκάφους, στη θαλάσσια περιοχή Ακρ. Επανομής Δήμου Θερμαϊκού σε απόσταση σαράντα (40) μέτρων από την ακτή.

Στην περιοχή έσπευσε ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, όπου εντόπισε το ανωτέρω σκάφος, καθώς και τους δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες του στην παραλία Κατά δήλωση τους το σκάφος βρισκόταν αγκυροβολημένο στην ανωτέρω περιοχή και λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών προσάραξε σε αβαθή.


Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ οι δύο (02) αλλοδαποί μεταφέρθηκαν προληπτικά στο Κέτρρο Υγείας Νέας Μηχανιώνας .


Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-85χρονης, από τον λιμένα ν. Κουφονησίου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” Ν.Ν. 67,
-33χρονου, από τον λιμένα ν. Σίφνου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν.Ν. 53,

-62χρονου, από τον λιμένα ν. Ίου στον λιμένα ν. Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΜΕΓΚΑ ΣΤΑΡ” Ν. Θήρας 147.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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