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Σάββατο, 21 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 35 ατόμων στη Γαύδο – Ημιβύθιση σκάφους στη Νέα Ποτίδαια  – Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε πρωινές ώρες χθες, το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων, για τον εντοπισμό ικανού αριθμού αλλοδαπών, από στελέχη του Α.Τ Γαύδου, στην παραλία Τρυπητή ν. Γαύδου. 


Άμεσα για την περιοχή απέπλευσε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε συνολικά 35 αλλοδαπούς (31 άντρες και 04 ανήλικοι) να έχουν αποβιβαστεί στη στεριά, καθώς και μία λέμβο, αγνώστων λοιπών στοιχείων, επί ξηράς στην ανωτέρω παραλία. Οι εν λόγω αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο, συνοδεία κλιμακίου ΕΛ.Α.Σ., από τον λιμένα ν. Γαύδου στον λιμένα Χώρας Σφακίων, ενώ στη συνέχεια οδηγήθηκαν σε χώρο φιλοξενίας του Δήμου Χανίων.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.
*****

Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες χθες, το Β' Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, για περιστατικό ημιβύθισης σκάφους σημαίας Ρουμανίας με τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή Ν. Ποτίδαιας – Θερμαϊκού.


Στο σημείο μετέβη περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε τους ανωτέρω αλλοδαπούς να έχουν αποβιβασθεί στον λιμένα Νέας Ποτίδαιας από παραπλέον σκάφος, καλά στην υγεία τους. Πρωινές ώρες σήμερα, το ημιβυθισμένο σκάφος ρυμουλκήθηκε με ασφάλεια στον λιμένα Ν. Μουδανιών από έτερο σκάφος.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, διεκομίσθη πρωινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ - Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V'' Ν.Ν. 67, 94χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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