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Κυριακή, 22 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Σύλληψη τριών ατόμων για παράβαση του νόμου περί εξαρτησιογόνων ουσιών στην Καλλονή ν. Λέσβου

Στη σύλληψη τριών (03) ημεδαπών, ηλικίας 32, 30 και 61 ετών  προέβησαν,  πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης για παράβαση του ν. 4139/13 “περί εξαρτησιογόνων ουσιών”.


Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, διενεργήθηκε νομότυπη έρευνα στην οικία του 32χρονου και του 30χρονου, στην Καλλονή  ν. Λέσβου, με τη συνδρομή στελεχών της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας/Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών της ΕΛ.ΑΣ., όπου βρέθηκαν ένα (01) γυάλινο βάζο που περιείχε φυτικά αποσπάσματα κάνναβης καθαρού βάρους 40 γραμμαρίων, δύο (02) χάπια λευκού χρώματος άγνωστης σύνθεσης καθώς και μία (01) λειτουργική ζυγαριά ακριβείας. 


Στη συνέχεια, σε νομότυπη έρευνα που διενεργήθηκε στην οικία του 61χρονου, στην Καλλονή ν. Λέσβου, με τη συνδρομή στελεχών της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας/Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών της ΕΛ.ΑΣ., βρέθηκαν ένα (01) γυάλινο βάζο που περιείχε φυτικά αποσπάσματα κάνναβης καθαρού βάρους 10 γραμμαρίων και ένα (01) πλαστικό κυτίο με φυτικά αποσπάσματα κάνναβης καθαρού βάρους 2 γραμμαρίων.    


Ακολούθησε έρευνα σε παρακείμενο χώρο (αποθήκη), στον οποίο είχαν πρόσβαση  οι τρεις (03) συλληφθέντες, όπου βρέθηκε μία (01)  βαλίτσα εντός της οποίας υπήρχε μία  (01) πλαστική συσκευασία που περιείχε πέντε (05) συσκευασίες καπνού με φυτικά αποσπάσματα κάνναβης συνολικού βάρους 102,9 γραμμαρίων. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι προαναφερθείσες ποσότητες ναρκωτικών ουσιών,  μια ζυγαριά ακριβείας και τρεις (03) συσκευές κινητής τηλεφωνίας.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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