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Te’;

Δευτέρα, 23 Οκτωβρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 19 ατόμων στη Σύμη - Εντοπισμός 31 ατόμων στη Μεγίστη - Αποβίβαση ασθενούς από Δ/Ξ πλοίο στη Νεάπολη Βοιών - Σύλληψη 07 ατόμων στη Ρόδο - Διακομιδές ασθενών 
Πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Σύμης εντόπισαν στα πλαίσια χερσαίας περιπολίας δεκαεννέα (19) αλλοδαπούς (14 άντρες, 04 γυναίκες και 01 αγόρι), σε ορεινή περιοχή, πλησίον όρμου Πανορμίτη ν. Σύμης. 

Οι ανωτέρω αλλοδαποί, δήλωσαν ότι ξεκίνησαν από Μαρμαρίδα Τουρκίας με προορισμό την Ρόδο, βραδινές ώρες την 22-10-2023 με ταχύπλοο σκάφος αλλά αποβιβάστηκαν στην παραλία Φανερωμένης ν. Σύμης. Οι τρεις (03) διακινητές – κυβερνήτες του σκάφους, στους οποίους κατέβαλλαν το ποσό των δύο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (2.500) έκαστος για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα, αναχώρησαν μετά την αποβίβαση για τουρκικά παράλια 

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή. 
*****
Πρωινές ώρες σήμερα, κατόπιν ενημέρωσης στρατιωτικού παρατηρητηρίου, περιπολικό σκάφος της Λιμενικής Αρχής Ρόδου εντόπισε στη νήσο “Στρογγυλή” τριάντα ένα (31) άτομα (18 άντρες, 03 γυναίκες, 04 αγόρια και 06 κορίτσια), να έχουν μόλις αποβιβαστεί στη στεριά. 

Το πλήρωμα του σκάφους προέβη στη περισυλλογή των ανωτέρω αλλοδαπών, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα Μεγίστης.

Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Μεγίστης, ενώ η λέμβος στην οποία επέβαιναν βυθίστηκε.
*****
Ενημερώθηκε, απογευματινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Νεάπολης Βοιών, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 36χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος (ειδικότητας 2ου μηχανικού) Δ/Ξ πλοίου σημαίας Liberia, το οποίο έπλεε στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή Λακωνικού κόλπου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
Στην περιοχή έσπευσε το Ε/Γ - Λάντζα ''ΜΑΧΗ'' Ν.Ν. 11, όπου παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε με ασφάλεια στον λιμένα Νεάπολης Βοιών και στη συνέχεια διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ αρχικά στο ΚΥ Νεάπολης Βοιών και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας/Νοσηλευτική Μονάδα Μολάων για περαιτέρω περίθαλψη.

*****
Στον εντοπισμό επτά (07) αλλοδαπών (07 άντρες), οι οποίοι στερούνταν νομίμων ταξιδιωτικών εγγράφων προέβησαν μεσημβρινές ώρες σήμερα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου στην περιοχή του λιμένα Ακαντιάς.

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν σήμερα, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-03 μηνών και 16χρονου από τον λιμένα Λακκί ν. Λέρου στον Λιμένα Μασχτιχαρίου ν. Κω, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-25χρονης, από τον λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-04χρονης, 13χρονης και 13χρονου, από τον λιμένα ν. Τήνου στον λιμένα ν. Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-45χρονου, από τον λιμένα ν. Ψερίμου, στον λιμένα ν. Καλύμνου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-70χρονου, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” N.N. 67
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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