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Te’;

Πέμπτη, 26 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πρόσκρουση Τ/Ρ - Ε/Π σκάφους στη Χαλκίδα - Εντοπισμός 23 ατόμων στην Κάλυμνο - Συλλήψεις ατόμων στη Σαλαμίνα - Εντοπισμός ναρκωτικής ουσίας – Διακομιδή ασθενούς

Βραδινές ώρες χθες, Τ/Ρ – Ε/Π σκάφος προσέκρουσε στην γέφυρα του πορθμού Ευρίπου, προκαλώντας ζημιά στα ιστία και στα έξαλα του σκάφους. 
Συγκεκριμένα, το ανωτέρω Ι/Φ σκάφος ευρισκόμενο εντός διαύλου νότιου λιμένα Χαλκίδας με δέκα (010) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, εν αναμονή διέλευσης της γέφυρας, παρασύρθηκε υπό αδιευκρίνιστες συνθήκες από το θαλάσσιο ρεύμα με αποτέλεσμα την πρόσκρουση επί της γέφυρας.


Άμεσα στο σημείο έσπευσε περιπολικό όχημα και σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ το εν λόγω Ι/Φ ρυμουλκήθηκε από το Ρ/Κ «ΕΥΡΙΠΟΣ ΙΙΙ» Ν.Χ. 41 με ασφάλεια στις εγκαταστάσεις ιχθυόσκαλας Χαλκίδας.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους  μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το συμβάν δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή Καλύμνου, για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών στην παραλία Σικάτη ν. Καλύμνου.


Στην περιοχή μετέβησαν δυο (02) περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τα οποία εντόπισαν σε βραχώδη ακτή ένα φουσκωτό σκάφος κατεστραμμένο καθώς και είκοσι τρεις (23) αλλοδαπούς (17 άνδρες, 2 γυναίκες, 2 αγόρια και 2 κορίτσια) σε βραχώδη ορεινή περιοχή «ΣΚΑΛΙΑ», τους οποίους περισυνέλλεξαν και μετέφεραν με ασφάλεια στην οικεία Λιμενική Αρχή.


Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας εκ των ανωτέρω ηλικίας 26 ετών, ως διακινητής, ενώ οι υπόλοιποι αλλοδαποί πρόκειται να παραδοθούν σε  K.Ε.Δ.  

*****

Πρώτες πρωινές ώρες σήμερα στελέχη του Δ' Λιμενικού Τμήματος Περάματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά προέβησαν στη σύλληψη δύο ημεδαπών για παράβαση του Α.Ν. 376/36 “Περί μέτρων ασφάλειας οχυρών θέσεων” και του Ν.Δ. 420/70 “Αλιευτικός Κώδικας”.


Ειδικότερα, οι ανωτέρω εντοπίστηκαν να έχουν εισέλθει παράνομα στο θαλάσσιο χώρο του ναυτικού οχυρού του ναυστάθμου Σαλαμίνας με Ε/Π-Α/Κ σκάφος και να αλιεύουν με παράνομο δίχτυ.


Επιπροσθέτως, σε έλεγχο που ακολούθησε, διαπιστώθηκε ότι το εν λόγω σκάφος έφερε εξωλέμβια μηχανή, η οποία δεν αντιστοιχούσε στην εγγεγραμμένη  στην άδεια εκτέλεσης πλόων μηχανή.

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.


*****

Βραδινές ώρες χθες, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο νέο λιμένα Κέρκυρας, εντοπίστηκε εντός υπεραστικού λεωφορείου, επιμελώς κρυμμένη σε κουρτίνα παραθύρου, αυτοσχέδια νάιλον συσκευασία περιέχουσα λευκή ουσία, καταφανώς κοκκαίνη, συνολικού μικτού βάρους εκατόν πενήντα δύο γραμμαρίων (152gr).


Aπό το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ναρκωτική ουσία

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό  στο www.hcg.gr.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από το λιμένα ν. Κέρκυρας στον λιμένα Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 30χρονη διότι έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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