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Te’;
 Τρίτη, 31 Οκτωβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σύλληψη ατόμου για ναρκωτικά στον Πειραιά 

Στη σύλληψη ενός 38χρονου ημεδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) της Λιμενικής Αρχής Πειραιά, για παράβαση του νόμου Ν. 4139/13 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''.


Ειδικότερα, στο πλαίσιο ελέγχων για την πρόληψη και καταστολή έκνομων ενεργειών, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από τα προαναφερόμενα στελέχη με τη συνδρομή του αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών “TΟΜΠΙ”, σε χώρο αποσκευών εντός Ε/Γ -Ο/Γ πλοίου στον κεντρικό επιβατικό λιμένα Πειραιά, ο ανωτέρω βρέθηκε να κατέχει, εντός πακέτου, μία (01) πλαστική συσκευασία, περιέχουσα ναρκωτική ουσία, πιθανόν κοκαϊνη, συνολικού μικτού βάρους 96γρ. 

Στη συνέχεια σε νομότυπη έρευνα που ακολούθησε στην οικία του στον Πειραιά, βρέθηκαν μία (01) πλαστική συσκευασία, περιέχουσα ναρκωτική ουσία, πιθανόν κοκαϊνη, συνολικού μικτού βάρους 51,4γρ., μία (01) πλαστική συσκευασία περιέχουσα φυτικά αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης, συνολικού μικτού βάρους 2,8γρ., μία (01) πλαστική συσκευασία, περιέχουσα κρυσταλλική σκόνη, συνολικού μικτού βάρους 1,5γρ. και μία (01) πλαστική συσκευασία, περιέχουσα τέσσερα (04) χάπια.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανωτέρω ανευρεθέντα.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
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