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Te’

Παρασκευή, 03 Νοεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος ναυτικού Φ/Γ πλοίου στην Ηγουμενίτσα - Αλιευτικός έλεγχος στη Νέα Μηχανιώνα - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκαν, απογευματινές ώρες χθες, οι Λιμενικές Αρχές Ηγουμενίτσας και Συβότων, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 26χρονος αλλοδαπός ναυτικός Φ/Γ πλοίου σημαίας Βανουάτου, το οποίο ήταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή όρμου Πλαταριάς Ηγουμενίτσας, τραυματίστηκε κατά τη διάρκεια εργασιών του επί του πλοίου και έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Άμεσα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. μετέβη στο σημείο, παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε στον λιμένα Ηγουμενίτσας, από όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και αρχικά διακομίσθηκε στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών Ηγουμενίτσας, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων ¨Γ. ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑΣ¨, όπου κατέληξε.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας.
*****

Μετά από αλιευτικό έλεγχο που διενήργησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Α' Λιμενικού Τμήματος Νέας Μηχανιώνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, με περιπολικό όχημα ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ., στην περιοχή Παλιούρα Επανομής, κατελήφθη ερασιτέχνης αλιέας, να έχει διενεργήσει αλιεία με τη χρήση καμακιού χειρός με χρήση φωτός (Πυροφάνι) εντός κόλπου Θερμαικού, με το υπό ιδιοκτησίας – διακυβέρνησης του ερασιτεχνικό σκάφος.

Από τη Λιμενική Αρχή Νέας Μηχανιώνας, βεβαιώθηκε μία διοικητική -αλιευτική παράβαση κατά του άρθρου 9 παρ. 2Γ, του Π.Δ. 68/2009 (900-Α), ενώ κατασχέθηκαν συνολικά ενάμιση (1,5) κιλό αλιεύματα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από τον λιμένα Βαθέως ν. Ιθάκης προς τον λιμένα Αστακού Αιτ/νίας, με Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.ΕΛ.ΑΚΤ., 12χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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