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Te’;
Δευτέρα, 06 Νοεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 31 ατόμων στην Κω – Σύλληψη άνδρα στην Κάλυμνο – Διακομιδές ασθενών

Τις βραδινές ώρες χθες, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ευρισκόμενο σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ύποπτο ταχύπλοο πολυεστερικό σκάφος, χωρίς φανούς ναυσιπλοΐας, να κινείται με μεγάλη ταχύτητα από τις έναντι τουρκικές ακτές προς τη θαλάσσια περιοχή “ΨΑΛΙΔΙ” ν. Κω.


Το σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. κάνοντας χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων ακινητοποίησε  το πολυεστερικό σκάφος, στο οποίο επέβαιναν 31 αλλοδαποί, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα Κω από έτερο περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Ένας άντρας από τους ανωτέρω διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο – Κέντρο Υγείας Κω για παροχή ιατρικής περίθαλψης. 


Από το Λιμεναρχείο Κω που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Καλύμνου, προέβησαν  στη σύλληψη ενός αλλοδαπού, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 (Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη χώρα), του άρθρου 29 παρ. 7 του Ν.4251/2014 (Κατοχή πλαστών εγγράφων) και του άρθρου 216 του Π.Κ. (Πλαστογραφία).


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, διαπιστώθηκε ότι ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε ταξιδιωτικό έγγραφο αμφιβόλου γνησιότητας.


Από τη Λιμενική Αρχή Καλύμνου, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω έγγραφο.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-9χρονου, από τον λιμένα ν. Νάξου στον λιμένα ν. Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” Ν.Ν. 67,

-αγοριού 17 μηνών, από τον λιμένα Αίγινας στον λιμένα Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-84χρονης, από τον λιμένα ν. Ανάφης προς τον λιμένα ν. Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν. Νάξου 53.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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