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Σάββατο, 18 Νοεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναίκας στην Κόρινθο - Θάνατος άνδρα στη Βούλα Αττικής - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα - Εκδήλωση πυρκαγιάς σε σκάφος στη μαρίνα Ζέας - Ανεύρεση πυρομαχικού υλικού στα Μέγαρα - Διακομιδές ασθενών 




Τις μεσημβρινές ώρες χθες, χωρίς τις αισθήσεις της ανασύρθηκε, 79χρονη ημεδαπή από τη θαλάσσια περιοχή “ΜΕΛΙΣΣΙΟΥ” Ν. Κορινθίας.





Η ανωτέρω μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ξυλοκάστρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της.





Από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του Λιμεναρχείου Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας– νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Ναυπλίου -Καλαμάτας.
*****




Τις πρωινές ώρες χθες, χωρίς τις αισθήσεις του ανασύρθηκε, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Βούλας Αττικής, 79χρονος ημεδαπός.




Ο ανωτέρω διεκομίσθη με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ» Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του.




Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****




Στη σύλληψη ενός 31χρονου αλλοδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.




Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας, εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας, ο ανωτέρω κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του στο εξωτερικό.




Από τη Λιμενική Αρχή Ηγουμενίτσας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε τα πλαστό έγγραφο.
*****




Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Ζέας, για περιστατικό πυρκαγιάς σε ταχύπλοο σκάφος, εντός του λιμένα της Μαρίνας Ζέας.





Στην περιοχή έσπευσαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, κλιμάκιο της ομάδας πυρόσβεσης του φορέα διαχείρισης της μαρίνας Ζέας όπου έθεσαν υπό έλεγχο τη φωτιά καθώς και δυο πυροσβεστικά οχήματα του Πυροσβεστικού Σταθμού Πειραιά.





Από το περιστατικό προκλήθηκαν υλικές ζημίες στο ανωτέρω ταχύπλοο σκάφος καθώς και σε παρακείμενο ελλιμενισμένο, ενώ δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση.





Προανάκριση διενεργείται απο το Ε' Λιμενικό Τμήμα Ζέας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.  
*****




Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Ελευσίνας από ιδιώτη, για τον εντοπισμό την 16-11-2023 ενός πιθανόν (01) βλήματος σε βάθος θάλασσας δυο μέτρων, μεταξύ της παραλίας “ΠΑΠΟΥΤΣΙ” και παραλίας “ΒΑΡΕΑΣ” Μεγάρων.




Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας, ενημερώθηκε η αρμόδια Υπηρεσία για τις δικές της ενέργειες.
*****




Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-83χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν.Ν. 53 και

-3,5 ετών αγοριού, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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