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Te’

Σάββατο, 18 Νοεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Εντοπισμός σαράντα ενός ατόμων στο Πόρτο Ράφτη και σύλληψη των δύο διακινητών τους στην Κέα 

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο της Ραφήνας, από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Μαρκόπουλου για την αποβίβαση ικανού αριθμού αλλοδαπών από θαλαμηγό σκάφος, σημαίας Σιέρρα Λεόνε, στη Θαλάσσια περιοχή Χαμολιάς στη Βραυρώνα Αττικής.


Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής καθώς και στελέχη της ΕΛ.ΑΣ., όπου εντόπισαν σαράντα ένα αλλοδαπούς (33 άνδρες, 4 γυναίκες, 4 ανήλικους). Όλοι τους δεν είχαν ταξιδιωτικά έγγραφα. 


Στη συνέχεια, μετά από συντονισμένες ενέργειες του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, ενεργοποιήθηκαν έξι (06) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.) και ένα (01) ελικόπτερο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. με αποτέλεσμα τον εντοπισμό και την ακινητοποίηση του σκάφους, μετά από καταδίωξη, στη Κέα.


Οι δυο αλλοδαποί διακινητές, ηλικίας 47 και 20 ετών, συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 30 του Ν.4251/14 (Υποχρεώσεις μεταφορέων), του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν.3386/2005 (Παράνομη Είσοδος και Έξοδος από τη χώρα), του άρθρου 306 του Π.Κ. (Έκθεση), του άρθρου 169 του Π.Κ. (Απείθεια) και του άρθρου 47 του Π.Κ. (Συνέργεια). Το θαλαμηγό σκάφος μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Κέας, όπου κατασχέθηκε. 

Το θαλαμηγό σκάφος είχε ξεκινήσει από το Τσεσμέ της Τουρκίας με προορισμό τις ακτές της ανατολικής Αττικής. Οι αλλοδαποί πλήρωσαν για τη μεταφορά τους το χρηματικό ποσό των πέντε χιλιάδων (5.000) ευρώ κατ’ άτομο.

Η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας με τη συνδρομή των στελεχών της Διεύθυνσης Ασφαλείας και Προστασίας Θαλασσίων Συνόρων (ΔΑΠΘΑΣ), αναλύουν και επεξεργάζονται εις βάθος όλα τα στοιχεία που έχουν προκύψει και διερευνούν την ενδεχόμενη επέκταση της δράσης των μελών της υπόψη εγκληματικής οργάνωσης, καθώς και την συνεργασία τους με έτερα μέλη οργανωμένων κυκλωμάτων με ίδιες ή παρόμοιες εγκληματικές δραστηριότητες.

Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο της Ραφήνας.


Διαθέσιμο οπτικοακουστικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
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