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Δευτέρα, 20 Νοεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Παροχή συνδρομής σε χειριστή αετοσανίδας στη Θεσσαλονίκη - Παροχή συνδρομής σε Τ/Χ σκάφος στην Αλεξανδρούπολη -Σύλληψη άντρα στην Πάτρα – Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές Θεσσαλονίκης και Νέας Μηχανιώνας, ότι 23χρονος ημεδαπός χειριστής αετοσανίδας βρισκόταν σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή Ποταμού Επανομής, πλησίον ναυαγίου, 300 μέτρα περίπου από την ακτή.


Στο σημείο μετέβη περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηρας, ενώ απέπλευσαν επίσης προς παροχή συνδρομής και το ΕΠ/ΚΟ-Α/Κ “ΣΤΕΛΛΑ” Σ.Θ. 736 Α', το ΕΠ/ΚΟ-Α/Κ “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ” Σ.Θ. 868 Β', το ΕΠ/ΚΟ-Α/Κ “ΨΑΡΡΟΣ” Ν.Μ. 27, το ΕΠ/ΚΟ-Α/Κ “ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ” Ν.Θ.957, καθώς και το ΕΡ/ΚΟ-Α/Ψ “ΜΙΧΑΛΗΣ” Σ.Κ. 835, με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής Νέας Μηχανιώνας, το οποίο εντόπισε και περισυνέλεξε τον 23χρονο χειριστή, ενώ στη συνέχεια τον μετέφερε στην παραλιακή περιοχή Ποταμού Επανομής. 


Ο χειριστής, δήλωσε καλά στην υγεία του και αφού εξετάσθηκε προοληπτικά από ιατρό ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ που ήταν στο σημείο, δήλωσε πως δεν επιθυμεί την διακομιδή του σε Κ.Υ.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Αλεξανδρούπολης, ότι Τ/Χ σκάφος με τρεις ημεδαπούς επιβαίνοντες έμεινε ακυβέρνητο λόγω μηχανικής βλάβης, 200 μέτρα από την είσοδο του οικείου λιμανιού.


Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., καθώς και η Ε/Γ-Λάντζα “ΑΝΤΖΕΛΑ” Ν.Α. 132, η οποία ρυμούλκησε το ανωτέρω Τ/Χ στο λιμάνι, συνοδεία του περιπολικού σκάφους, όπου έδεσε ασφαλώς.


Από το συμβάν δεν σημειώθηκε τραυματισμός.
*****

Στη σύλληψη ενός 30χρονου αλλοδαπού προέβησαν τις πρωινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου της Πάτρας.


Ειδικότερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον νότιο λιμένα Πατρών, ο 30χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο, με σκοπό την παράνομη έξοδό του από τη χώρα.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-48χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-52χρονου, από το λιμάνι της. Σκιάθου προς το λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΣΟΣ” Ν.Σ. 158.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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