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Πέμπτη, 23 Νοεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πτώση οχήματος στη θάλασσα και θάνατος της οδηγού στην Πρέβεζα – Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στον Πειραιά – Αεροδιακομιδή ασθενούς από Φ/Γ πλοίο στην Κω – Διακομιδή ασθενούς

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, το Λιμεναρχείο Πρέβεζας ενημερώθηκε για πτώση οχήματος επί της παραλιακής οδού “Β. ΜΑΡΓΑΡΩΝΑΣ”.


Στο σημείο έσπευσαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι Ι.Χ.Ε. όχημα με οδηγό 30χρονη αλλοδαπή και δύο επιβαίνοντες εξετράπη της πορείας του και έπεσε στη θάλασσα.


Η οδηγός ανασύρθηκε από δύτες, με τη συνδρομή της Π.Υ. Πρέβεζας και διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Οι δύο επιβαίνοντες εξήλθαν από το όχημα με ίδιες δυνάμεις και είναι καλά στην υγεία τους.


Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Στη σύλληψη 34χρονου ημεδαπού προέβησαν, απογευματινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, για παράβαση του νόμου Ν. 4139/13 «Περί εξαρτησιογόνων ουσιών».


Ειδικότερα, στο πλαίσιο δράσεων για την πρόληψη και καταστολή έκνομων ενεργειών, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στην είσοδο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην πύλη Ε1 του Κεντρικού Λιμένα Πειραιά με τη συνδρομή του σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών «ΤΟΜΠΙ» της οικείας Λιμενικής Αρχής, βρέθηκαν στις αποσκευές του συλληφθέντα μία (01) νάιλον συσκευασία η οποία περιείχε ύποπτη ναρκωτική ουσία, πιθανόν κοκαΐνη, συνολικού μικτού βάρους 144 γραμμαρίων και μία (01) νάιλον συσκευασία περιέχουσα ύποπτη ναρκωτική ουσία, πιθανόν MDMA, συνολικού μικτού βάρους 15,1 γραμμαρίων. 


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πειραιά, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ανωτέρω ναρκωτικές ουσίες οι οποίες πρόκειται να αποσταλούν στο Γενικό Χημείο του Κράτους.

       Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Τις μεσημβρινές ὠρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κω, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 37χρονος  αλλοδαπός μέλος πληρώματος (Β΄ Μηχανικός) Φ/Γ πλοίου σημαίας Παναμά, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 08 ν.μ. ανατολικά της Αστυπάλαιας και 14 ν.μ. νοτιοδυτικά της Κω, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Αμέσως απογειώθηκε ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας, το οποίο παρέλαβε τον 37χρονο και τον μετέφερε στην Κω από όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο – Κέντρο Υγείας του νησιού.


Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο της Κω.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε τις πρωινές ώρες σήμερα από το λιμάνι της Μυκόνου στο λιμάνι της Σύρου με το Ε/Γ-Τ/Ρ ''ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ'' Ν.Ν.53, 12χρονος ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. 
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