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Κυριακή, 10 Δεκεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πρόσκρουση Ε/Γ πλοίου στο λιμάνι της Ρόδου - Προσάραξη Α/Κ σκάφους στην Κω - Διακομιδές ασθενών

Ενημερώθηκε τις πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή Ρόδου, ότι κατά την διαδικασία χειρισμών πρόσδεσης του Ε/Γ πλοίου ''SEA STAR LINDOS'' σημαίας Παλάου στο εμπορικό λιμάνι της Ρόδου, το πλοίο προσέκρουσε στην προβλήτα με το αριστερό πρωραίο τμήμα του.


Το πλοίο εκτελούσε δρομολόγιο από Φετιγιέ Τουρκίας για Ρόδο, με σαράντα ένα επιβάτες και οκτώ μέλη πληρώματος, οι οποίοι αποβιβάσθηκαν με ασφάλεια. Αποτέλεσμα της πρόσκρουσης ήταν η πρόκληση υλικών ζημιών στο πλοίο και στην πύλη ελέγχου Schengen, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός ατόμων και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου απαγορεύτηκε ο απόπλους του ''SEA STAR LINDOS'', μέχρι την αποκατάσταση της ζημιάς και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που παρακολουθεί το πλοίο, ενώ οι επιβάτες πρόκειται να προωθηθούν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κω και της Καλύμνου, για προσάραξη αλιευτικού σκάφους, σημαίας Ιταλίας, στη θαλάσσια περιοχή 24,5 ν.μ. νοτιοδυτικά της Κω, με επτά αλλοδαπούς επιβαίνοντες.


Στην περιοχή προς παροχή συνδρομής έσπευσε ένα Περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Α/Κ να έχει αποκολληθεί με ιδία μέσα και στη συνέχεια το συνόδευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Καλύμνου.


Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ από την Λιμενική Αρχή Καλύμνου απαγορεύτηκε ο απόπλους του αλιευτικού, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
- 66χρονου, από το λιμάνι της Σικίνου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” Ν.Ν. 67 και
- 84χρονου, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ “ΠΛΑΤΥΤΕΡΑ ΘΑΣΟΥ” Ν.Π. 11234.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
12101142

