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Πέμπτη, 21 Δεκεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη 42χρονου για ναρκωτικά στο Ηράκλειο

Στη σύλληψη 42χρονου ημεδαπού προέβησαν, μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου για παράβαση της νομοθεσίας «περί εξαρτησιογόνων ουσιών» και «περί όπλων».

Συγκεκριμένα κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον 42χρονο κατά την έξοδο από την οικία του στο Ηράκλειο, βρέθηκαν στην κατοχή του 5 δισκία που εμπίπτουν στις διατάξεις της νομοθεσίας περί ναρκωτικών. Ακολούθησε νομότυπη κατ’ οίκον έρευνα, όπου με τη συνδρομή ομάδας Κ-9 ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ., βρέθηκαν τα κάτωθι:

-7 αυτοσχέδιες συσκευασίες (φιξάκια) περιέχουσες κοκαΐνη συνολικού μικτού βάρους  2,8 γρ., 

-αποσπάσματα ακατέργαστης κάνναβης καθαρού βάρους 2,0 γρ.,

-1.303 δισκία ναρκωτικών ουσιών, τα οποία εντάσσονται στον Πίνακα «Δ» Ναρκωτικών. 
Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκαν οι προαναφερόμενες ποσότητες ναρκωτικών ουσιών, τρία (3) μαχαίρια συνολικού μήκους 38 εκ. (με μήκος λάμας 23 εκ.), ένα (1) μαχαίρι συνολικού μήκους 27 εκ. (με μήκος λάμας 15 εκ.), ένα (1) μαχαίρι συνολικού μήκους 17 εκ. (με μήκος λάμας 9 εκ.), εξήντα τρία (63) πλαστικά σακουλάκια επιμερισμού ναρκωτικών ουσιών, μια (1) συσκευή κινητής τηλεφωνίας, μια ζυγαριά ακριβείας και το χρηματικό ποσό των χιλίων εξακοσίων εξήντα ευρώ (1.660).  

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
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