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Te’

Σάββατο, 30 Δεκεμβρίου 2023
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη άνδρα μετά από καταδίωξη στην Κω - Αποβίβαση ασθενούς μέλους πληρώματος απο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στη Θήρα - Διακομιδές ασθενών


Τις απογευματινές ώρες χθες, χερσαίο μέσο επιτήρησης θαλάσσιου πεδίου της Λιμενικής Αρχής Κω, εντόπισε ταχύπλοο σκάφος, χωρίς φώτα ναυσιπλοΐας να κινείται με μεγάλη ταχύτητα από τις τουρκικές ακτές και να προσεγγίζει τις ελληνικές ακτές. 

Αμέσως ενημερώθηκε περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, όπου εντόπισε το ταχύπλοο πνευστό σκάφος, το οποίο είχε αποβιβάσει άγνωστο αριθμό ατόμων στη ν. Κω   να κατευθύνεται προς τα απέναντι τουρκικά παράλια. Ακολούθησε καταδίωξη, με χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων στα οποία το Τ/Χ δεν ανταποκρίθηκε  και προσπάθησε να διαφύγει εκτελώντας επικίνδυνους ελιγμούς. Κατόπιν κατάλληλων χειρισμών του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το ταχύπλοο ακινητοποιήθηκε και συνελήφθη ο αλλοδαπός χειριστής του. 

 Από το Λιμεναρχείο Κω που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος. 
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε, η Λιμενική Αρχή Θήρας από τον Ύπαρχο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στο λιμάνι της Θήρας, ότι 28χρονη ημεδαπή μέλος πληρώματος (ειδικότητα ανθυποπλοιάρχου), χρήζει νοσοκομειακής περίθαλψης.

Η 28χρονη αποβιβάστηκε από το πλοίο και παρελήφθη από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια διεκομίσθη στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-29χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν. Τήνου 25 και

-40χρονου, από το λιμάνι Μερίχα της Κύθνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” N.Ν. 53. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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