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Τετάρτη, 18 Ιανουαρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αποβίβαση ασθενούς από Δ/Ξ πλοίο στο Γύθειο - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στην Ουρανούπολη - Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες την 16-01-2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Γυθείου, ότι 48χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος (ναύκληρος) Δ/Ξ πλοίου σημαίας Παλάου, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή Λακωνικού Κόλπου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Στο σημείο έσπευσε η Ε/Γ-Λάντζα ''ΣΩΤΗΡΗΣ ΙΙ'' Ν. Ελευσίνας 63, όπου παρέλαβε τον 48χρονο και τον μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι του Γυθείου. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Γυθείου για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.
*****


Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Ουρανούπολης από τον κυβερνήτη του Ε/Γ-Δ/Ρ “ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ” Ν.Ι. 328, το οποίο εκτελούσε το προγραμματισμένο δρομολόγιο από Ουρανούπολη Χαλκιδικής προς τη Δάφνη Αγίου Όρους, ότι, κατά τη διάρκεια του πλου, παρουσιάστηκε ένδειξη βλάβης στην αριστερή κύρια μηχανή. Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε ασφαλής αποβίβαση των πενήντα επτά επιβατών στην Ιερά Μονή Ζωγράφου και το “ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ” επέστρεψε με τη χρήση της δεξιάς κύριας μηχανής στο λιμάνι της Ουρανούπολης, όπου προσέδεσε με ασφάλεια.

Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Ουρανούπολης του Λιμεναρχείου Ιερισσού απαγορεύτηκε ο απόπλους του εν λόγω Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που παρακολουθεί το πλοίο.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-58χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-63χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ¨ Ν.Π. 10001,
-35χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-75χρονου, από το λιμάνι της Σερίφου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ¨ Ν.Ν. 53 και
-74χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ¨ Ν.Π. 10001.
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