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Σάββατο, 24 Φεβρουαρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 85 ατόμων και σύλληψη των 2 διακινητών τους 49 ν.μ. νότια της Κρήτης - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό 28 αλλοδαπών στο Μούδρο - Διακομιδές ασθενών




Τις πρωινές ώρες χθες, πραγματοποιήθηκε εντοπισμός και διάσωση 85 επιβαινόντων σε λέμβο στη θαλάσσια περιοχή 49 ν.μ. νότια των Καλών Λιμένων της Κρήτης από δεξαμενόπλοιο σημαίας Παναμά υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Αρχηγείου του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.


Το δεξαμενόπλοιο κατέπλευσε με ασφάλεια στον όρμο Καλών Λιμένων, όπου τα 85 άτομα (50 άντρες και 35 ανήλικοι) μετεπιβιβάστηκαν σε Περιπολικό Πλοίο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και με τη συνδρομή της λάντζας “ΕΛΕΝΗ” Ν.Π. 2097 εξήλθαν στο λιμάνι των Καλών Λιμένων. Στη συνέχεια, μεταφέρθηκαν στο λιμάνι του Ηρακλείου, με τη συνοδεία στελεχών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου και ΤΑΕ ΕΛ.ΑΣ. Μεσσαράς. 


Η λέμβος είχε ξεκινήσει την 22-02-2024 από τις ακτές TOBRUK Λιβύης με προορισμό την Ελλάδα. Oι αλλοδαποί δήλωσαν ότι κατέβαλαν για την μεταφορά τους χρηματικά ποσά από 170.000-180.000 Γκίνε Αιγύπτου (4.000 - 5.000 δολάρια Η.Π.Α).

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο εκ των αλλοδαπών, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/05 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 30 του Ν. 4251/14 “Διευκόλυνση” σε συνδυασμό με το άρθρο 306 Π.Κ. “Έκθεση”, το άρθρο 45 Π.Κ. “Συναυτουργία” και το άρθρο 187 παρ. 2 Π.Κ. “Σύσταση συμμορίας”.
*****

Σε συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό των 28 ατόμων στο Μούδρο νήσου Λήμνου την 22.02.2024, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε ένας 19χρονος αλλοδαπός ώς ο έτερος χειριστής της λέμβου και συνελήφθη για παράβαση του Ν. 3386/05 “Παράνομη είσοδος στη χώρα” και του Ν. 4251/14 άρθρο 29 παρ. 5 “Διευκόλυνση παράνομης εισόδου”.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης: 

-76χρονος, από το λιμάνι της Κάσου στο λιμάνι Πηγαδιών Καρπάθου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ “ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ” Ν. Καρπάθου 02.

-71χρονος, από το λιμάνι της 'Ιου στο λιμάνι της Θήρας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
-14χρονη, από το λιμάνι της Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΚΥΜΟΘΟΗ” Ν.Ρ.73,

-72χρονη, από το λιμάνι του Αγαθονησίου στο λιμάνι του Πυθαγορείου της Σάμου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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