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Δευτέρα, 26 Φεβρουαρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Αποβίβαση ασθενούς μέλους πληρώματος Δ/Ξ πλοίου στα Χανιά - Θάνατος άνδρα στην Κάλυμνο - Εντοπισμός και διάσωση 2 ατόμων στην Κω - Τραυματισμοί ναυτικών στην Καβάλα και στην Ηγουμενίτσα - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στη Σχοινούσα

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Χανίων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ότι 36χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος (ειδικότητας ναύτη) Δ/Ξ πλοίου σημαίας Μάλτας, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 35 ν.μ. βόρεια των Χανίων

Αμέσως, απογειώθηκε ελικόπτερο του Πολεμικού Ναυτικού, το οποίο παρέλαβε τον 36χρονο και τον μετέφερε στο στρατιωτικό αεροδρόμιο της 115 Πτέρυγας Μάχης στα Χανιά. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου για την ύπαρξη ενός 79χρονου, χωρίς τις αισθήσεις του, σε ερασιτεχνικό σκάφος, το οποίο ελλιμενίζεται στο λιμάνι της Καλύμνου.


Ο 79χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καλύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Δωδεκανήσου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
*****

Τις βραδινές ώρες της 24-02-2024, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε στη θαλάσσια περιοχή “ΑΜΜΟΓΛΩΣΣΑ” της Κω, δύο (02) αλλοδαπούς κολυμβητές σε δυσχερή θέση, ηλικίας 32 και 20 ετών, οι οποίοι έφεραν στολή δύτη.


Το σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. περισυνέλεξε τους αλλοδαπούς, καλά στην υγεία τους και τους μετέφερε στο λιμάνι της Κω. Οι προαναφερθέντες πρόκειται να οδηγηθούν στο ΚΥΤ Κω. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο της Κω.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας για περιστατικό τραυματισμού ενός 35χρονου αλλοδαπού μέλους πληρώματος (ειδικότητας ναύτη) Φ/Γ πλοίου σημαίας St.Kitts & Nevis, στο αγκυροβόλιο της Νέας Καρβάλης Καβάλας.

Ο 35χρονος τραυματίστηκε κατά τη διάρκεια εργασιών και μεταφέρθηικε με Ε/Γ-Λάντζα στο λιμάνι “ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β΄”. Στη συνέχεια, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας για τον τραυματισμό ενός 40χρονου μέλους πληρώματος (ειδικότητας βοηθού φροντιστή) Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, ενώ αυτό έπλεε από το λιμάνι της Πάτρας προς τα λιμάνια Ηγουμενίτσας και Μπάρι.


Συγκεκριμένα, ο 40χρονος έχασε την ισορροπία του και έπεσε στο κατάστρωμα επιβατών, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο δεξί άνω άκρο. Στον 40χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον Ύπαρχο του πλοίου. Με τον κατάπλου στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, ο ναυτικός παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε αρχικά στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του Κέντρου Υγείας Ηγουμενίτσας και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Φιλιατών, για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη.


Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ ¨ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΠΑΡΟΣ¨ Ν.Π. 10990, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από Πειραιά για Σύρο-Πάρο-Νάξο-Ηρακλειά-Σχοινούσα-Κουφονήσι-Κατάπολα, ότι αδυνατεί να προσεγγίσει το λιμάνι της Σχοινούσας, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει το εγκεκριμένο δρομολόγιό του.


Στο πλοίο ανέμεναν να αποβιβαστούν πέντε (05) επιβάτες, ένα (01) Ε.Ι.Χ. και ένα (01) Φ/Γ, ενώ επρόκειτο να επιβιβαστεί ένας (01) επιβάτης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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