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Πέμπτη, 29 Φεβρουαρίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με την ανεύρεση σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην Ύδρα την 25/01/2024 –Αποβίβαση ασθενούς από Δ/Ξ πλοίο στο Γύθειο – Εντοπισμός 20 αλλοδαπών στο Φαρμακονήσι – Αλιευτικοί έλεγχοι στη Μυτιλήνη και στη Σαγάδια Θεσπρωτίας
Συνέχεια ενημέρωσης:






Αναφορικά με τον εντοπισμό σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων, στη θαλάσσια περιοχή “ΖΟΥΡΒΑΣ” ν. Ύδρας, τις πρωινές ώρες την 25/01/2024, γνωρίζεται ότι ταυτοποιήθηκε η σορός. Πρόκειται για ημεδαπό, ηλικίας 78 ετών.
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Γυθείου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης, ότι 25χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος (ειδικότητα ναύτης) δεξαμενόπλοιου σημαίας Παλάου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Το πλοίο έπλεε στον Λακωνικό Κόλπο, 12 ν.μ. νότια-νοτιοανατολικά του Γυθείου,.

Στο σημείο έσπευσε η Ε/Γ-Λάντζα ''ΤΖΕΝΗ ΔΗΜΗΤΡΗΣ'' Ν. Ελευσίνας 43, όπου παρέλαβε τον 25χρονο και τον μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι του Γυθείου. Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Γυθείου.
*****


Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου ότι ταχύπλοο σκάφος (α.λ.σ.) χωρίς φώτα ναυσιπλοΐας, προσέγγισε τις νοτιοανατολικές ακτές του Φαρμακονησίου και στη συνέχεια επέστρεψε στα έναντι τουρκικά παράλια.

Άμεσα στο σημείο μετέβησαν στελέχη του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν είκοσι (20) αλλοδαπούς (14 άντρες, 3 γυναίκες, 3 ανήλικοι), οι οποίοι στη συνέχεια μεταφέρθηκαν με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στη Λέρο. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου.
*****
Σε έλεγχο που διενεργήθηκε χθες στο λιμάνι της Μυτιλήνης, από στελέχη του γραφείου Αλιείας της Λιμενικής Αρχής, εντοπίστηκαν εντός Φ/Γ-Ψ/Γ οχήματος ένας τόνος και είκοσι επτά κιλά (1.027 kgr) όστρακα του είδους χάβαρα, τα οποία διακινούνταν χωρίς τα προβλεπόμενα παραστατικά, ενώ δεν πληρούσαν και τους όρους περί ιχνηλασιμότητας. Επιπρόσθετα, κατά τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι ποσότητα εκατόν πενήντα επτά κιλών (157 kgr) από τα όστρακα, ήταν μεγέθους μικρότερου του προβλεπόμενου των πέντε (05) εκατοστών. 

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης βεβαιώθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις, ενώ τα κατασχεθέντα αλιεύματα καταστράφηκαν καθώς από την Κτηνιατρική Υπηρεσία, κρίθηκαν ακατάλληλα για ανθρώπινη κατανάλωση. 

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, στο πλαίσιο προγραμματισμένης περιπολίας, διενεργήθηκε έλεγχος από στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σαγιάδας, στην περιοχή όρμου Παγανιά, όπου εντοπίστηκε ερασιτέχνης αλιέας να έχει αλιεύσει τριακόσια εβδομήντα (370) τεμάχια αχινών. Τα τριακόσια πενήντα (350) τεμάχια κατασχέθηκαν και επαναποντίστηκαν στη θάλασσα. Από τον Λιμενικό Σταθμό Σαγιάδας κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ
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