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Τετάρτη, 06 Μαρτίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Αποβίβαση ασθενούς επιβάτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στο  Πλατυγιάλι - Λειτουργία συρταρωτής γέφυρας πορθμού Ευρίπου - Διακομιδές ασθενών 
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Πειραιά, από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ -Ο/Γ πλοίου BLUE STAR PATMOS'' Ν.Π. 12119, ότι ενώ το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο με προορισμό τα λιμάνια Πάτμου-Λειψών-Λέρου-Καλύμνου-Κω-Σύμης-Ρόδου, 69χρονος  ημεδαπός επιβάτης έχρηζε άμεσης ιατρικής περίθαλψης. Το πλοίο επέστρεψε στο λιμάνι του Πειραιά, όπου ο ασθενής αποβιβάστηκε με ασφάλεια και παραδόθηκε σε ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ.
*****


Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε, τις απογευματινές ώρες χθες, εντός του λιμένα Πλατυγιαλίου Αστακού Αιτωλοακαρνανίας, όταν φορτηγό όχημα με οδηγό 39χρονο ημεδαπό συγκρούστηκε με Φ/Γ όχημα με οδηγό 62χρονο ημεδαπό. 


Αποτέλεσμα της σύγκρουσης ήταν η πρόκληση σοβαρών υλικών ζημιών                                                                                                                                                                                                              σε αμφότερα τα οχήματα καθώς και ο τραυματισμός του 39χρονου, ο οποίος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσολογγίου, για την παροχή των πρώτων βοηθειών, όπου παραμένει νοσηλευόμενος.

Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Πλατυγιαλίου του Λιμεναρχείου Μεσολογγίου.
*****
Γίνεται γνωστό ότι η συρταρωτή γέφυρα πορθμού Ευρίπου δεν θα λειτουργήσει για την εξυπηρέτηση των αναγκών της ναυσιπλοΐας, κατά τις ημερομηνίες 08/03/2024 και 17/03/2024.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-85χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν.Τ. 25,

-86χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” Ν.N. 67,
-13χρονης, από το λιμάνι του Γαϊου Παξών στο λιμάνι της Λευκίμμης Κέρκυρας, με το ιδιωτικό σκάφος “ΜΑΡΙΑ” Λ.Π. 845,

-87χρονης, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-49χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-87χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν.N. 53,
-68χρονου, από τον όρμο ''ΠΕΥΚΟ'' ν. Σκύρου στο λιμάνι της Κύμης, με το Ε/Π - Τ/Ρ ''ΚΥΜΟΘΟΗ'' Ν. Ραφήνας 73 και

-60χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ” Ν.Τ. 25.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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