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Δευτέρα, 11 Μαρτίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εντοπισμός αλλοδαπών και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στο Ηράκλειο - Αλιευτικός έλεγχος στη Χαλκίδα - Διακομιδές ασθενών

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, εντοπίστηκαν στην περιοχή του οικισμού Αγίου Ιωάννη του δήμου Γόρτυνας Ηρακλείου είκοσι τέσσερις (24) αλλοδαποί, οι οποίοι είχαν αποβιβαστεί από πνευστή μηχανοκίνητη λέμβο. Οι προαναφερθέντες μεταφέρθηκαν στον λιμένα Ηρακλείου με τη συνοδεία στελεχών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ένας αλλοδαπός για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 336/05 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”, του άρθρου 30 του Ν. 4251/14 “Διευκόλυνση” και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”. Η πνευστή μηχανοκίνητη λέμβος κατασχέθηκε από τον Λιμενικό Σταθμό Καλών Λιμένων.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Χαλκίδας, στη θαλάσσια περιοχή Αλυκές Δροσιάς του βορείου Ευβοϊκού κόλπου, εντοπίστηκε ένας 35χρονος να έχει αλιεύσει με ελεύθερη κατάδυση, διακόσια (200) ζώντα τεμάχια του είδους ολοθούριο, είδος  απαγορευμένο στην ερασιτεχνική αλιεία.


Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο της Χαλκίδας, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων, ενώ τα αλιεύματα κατασχέθηκαν και επιστράφηκαν στη θάλασσα.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-46χρονου, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Ρ-Α/Ψ ¨ΜΑΡΙΑΝΝΗ¨ Τ.Σ. 119 Α’ και

-77χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.N. 67.
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