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Τετάρτη, 13 Μαρτίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 91 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους στην Γαύδο - Σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Χανίων, από στέλεχος της ΕΛ.ΑΣ. Γαύδου, για τον εντοπισμό συνολικά ενενήντα ενός (91) αλλοδαπών στην παραλία “ΤΡΥΠΗΤΗ” της Γαύδου.

Οι είκοσι οκτώ (28) αλλοδαποί μεταφέρθηκαν από Ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι της  Χώρας Σφακίων και από εκεί, με τη συνοδεία στελεχών της Λιμενικής Αρχής Χανίων, σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας στον Καλαθά Χανίων. Οι υπόλοιποι εξήντα τρεις (63) αλλοδαποί παραμένουν σε προσωρινό χώρο φιλοξενίας του Δήμου Γαύδου και πρόκειται να μεταφερθούν στα Χανιά με την βελτίωση των καιρικών συνθηκών.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ένας εκ των αλλοδαπών, ηλικίας 23 ετών, για παράβαση του Ν.3386/2005 “Παράνομη Είσοδος στη χώρα”, του Ν. 4251/2014 “Διευκόλυνση” και του άρθρου 306 Π.Κ. “Έκθεση”. 
*****
Στην σύλληψη ενός 23χρονου αλλοδαπού προέβησαν τις βραδινές ώρες χθες, τα στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηγουμενίτσας.

Συγκεκριμένα, ο 23χρονος εντοπίστηκε από στέλεχος του Γραφείου Ασφάλειας να εισέρχεται κρυφά στο λιμάνι εξωτερικού της Ηγουμενίτσας, υπερπηδώντας την περίφραξη, στερούμενος ταξιδιωτικών εγγράφων και να προσπαθεί να κρυφτεί κάτω από Φ/Γ όχημα, το οποίο επρόκειτο να φορτωθεί σε Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο με προορισμό την Ιταλία.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-18χρονου και 92χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” Ν.Ν. 67,

-46χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ  “ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ” Ν.Π. 10001 και

-3,5χρονου, από το λιμάνι Κουκουναριών  της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ  “ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΣΟΣ” Ν.Σ. 158.
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