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Σάββατο, 30 Μαρτίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πτώση γυναίκας στη θάλασσα στη Θεσσαλονίκη - Πτώση άνδρα στη θάλασσα στην Αλεξανδρούπολη - Σύλληψη ημεδαπού στον Πειραιά - 
Ημιβύθιση ερασιτεχνικού σκάφους στη Στυλίδα - Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα την 28-03-2024 - Ανεύρεση οστών στη Λήμνο - Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης, για πτώση 84χρονης ημεδαπής στη θάλασσα στον Θερμαϊκό Κόλπο.

Η γυναίκα ανασύρθηκε από ιδιώτη και της παρασχέθηκε ΚΑΡΠΑ από παριστάμενους πολίτες, ενώ κινητή μονάδα του ΕΚΑΒ της παρείχε τις πρώτες βοήθειες. Η 84χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ», έχοντας τις αισθήσεις της. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Αλεξανδρούπολης, κατά την διάρκεια περιπολίας εντόπισαν 42χρονο αλλοδαπό στη θάλασσα στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης.

Ο 42χρονος ανασύρθηκε από τα στελέχη στο κρηπίδωμα, έχοντας τις αισθήσεις του και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Έβρου για την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στέλεχος του Α’ Λιμενικού Τμήματος Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά κατά την διάρκεια υπηρεσίας μέτρων τάξης και ασφάλειας στο λιμάνι του Πειραιά, ενημερώθηκε από μέλος πληρώματος Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, που επρόκειτο να εκτελέσει δρομολόγιο από Πειραιά προς Χανιά, για περιστατικό με 44χρονο ημεδαπό επιβάτη, ο οποίος δημιουργούσε προβλήματα επί του πλοίου.

Άμεσα μετέβη στο σημείο και διαπίστωσε ότι ο 44χρονος, ενώ είχε προμηθευτεί εισιτήριο για να ταξιδέψει, διαπληκτιζόταν με τα μέλη του πληρώματος. Στη συνέχεια, ο άνδρας στράφηκε και εναντίον του στελέχους εξυβρίζοντας τον. Ακολούθησε η ακινητοποίησή του και η μεταφορά του στο Α’ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη. Προανάκριση διενεργείται από την Λιμενική Αρχή του Τζελέπη, ενώ στην κατοχή του 44χρονου βρέθηκαν 0,70 γραμμάρια ινδικής κάνναβης.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Στυλίδας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για ημιβυθισμένο ερασιτεχνικό σκάφος με έναν 61χρονο επιβαίνοντα στη θαλάσσια περιοχή 0,5 ν.μ. νοτιοδυτικά του φάρου Ραχών της Φθιώτιδας. 
Άμεσα στο σημείο μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε τον 61χρονο, τον περισυνέλεξε και τον μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι των Ραχών. Ο άνδρας ήταν καλά στην υγεία του, ενώ το ερασιτεχνικό σκάφος μεταφέρθηκε με τη συνδρομή αλιευτικού σκάφους στην παραλία Καραβόμυλου, σε ασφαλή θέση. Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τη σύλληψη αλλοδαπού στην Ηγουμενίτσα την 28-03-2024, γνωρίζεται ότι συνελήφθη εντός του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας και έτερος αλλοδαπός ηλικίας 44 ετών, για παράβαση του άρθρου 375 Π.Κ. «Υπεξαίρεση». Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας. 
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λήμνου, για τον εντοπισμό ανθρώπινου κρανίου και οστού στην παραλία «ΒΟΥΡΛΙΔΙΑ» σε απόσταση περίπου δυο (02) μέτρων από την ακτογραμμή, δυτικά του Κόλπου Μούδρου. 

Άμεσα στέλεχος υπηρεσίας μετέβη στο σημείο, ενώ τα ανευρεθέντα οστά πρόκειται να αποσταλούν στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Βορείου Αιγαίου προς εξέταση. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Μούδρου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-42χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-66χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ» Ν.Ν. 53 και
-49χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ.46.
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