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Τρίτη, 02 Απριλίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 74 ατόμων στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου την 31.03.2024–Εντοπισμός 14 ατόμων στη Σάμο και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους–Ακυβερνησία ιστιοφόρου σκάφους στην Πρέβεζα–Διακομιδές ασθενών 
Συνέχεια ενημέρωσης:

Σε συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον εντοπισμό και τη διάσωση 74 ατόμων στη θαλάσσια περιοχή νότια της Γαύδου, τις βραδινές ώρες, την 31.03.2024, γνωρίζεται ότι συνελήφθησαν δύο από τους προαναφερθέντες, ηλικίας 23 και 25 ετών, για παράβαση του Ν. 3386/2005 “Παράνομη Είσοδο στη χώρα”, του Ν. 5038/2023 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Ν.5079/2023 “Κώδικας μετανάστευσης” και των άρθρων 45 Π.Κ. “Συναυτουργία” και 306 Π.Κ. “Έκθεση”. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή της Σάμου ενημερώθηκε για τον εντοπισμό πνευστής λέμβου με δεκατέσσερις (14) αλλοδαπούς επιβαίνοντες από σκάφος της δύναμης FRONTEX, στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της Σάμου.

Με τη συνοδεία του σκάφους FRONTEX, η λέμβος κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι Βαθύ της Σάμου όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια οι αλλοδαποί και στη συνέχεια παραδόθηκαν σε στελέχη της ΕΛ.ΑΣ., ενώ εντοπίστηκε και συνελήφθη ο αλλοδαπός διακινητής τους, ηλικίας 30 ετών.
Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η πνευστή λέμβος καθώς και ένα κινητό τηλέφωνο.
                                                      *****
Τις απογευματινές ώρες χθες, η Λιμενική Αρχή της Πρέβεζας ενημερώθηκε, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, για περιστατικό ακυβερνησίας ιστιοφόρου σκάφους, λόγω μηχανικής βλάβης, με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή “ΚΑΛΑΜΙΤΣΙ” Πρέβεζας.

Άμεσα στο σημείο μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ιδιωτικό σκάφος. Με τη συνδρομή του ιδιωτικού σκάφους και με τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, το ιστιοφόρο μεταφέρθηκε με ασφάλεια στο αλιευτικό καταφύγιο Παντοκράτορα της Πρέβεζας όπου οι επιβαίνοντες αποβιβάστηκαν, καλά στην υγεία τους.
Από το Λιμεναρχείο Πρέβεζας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το συμβάν δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-30χρονης και 64χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-82χρονου, από το λιμάνι Βαθέος Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-46χρονου, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π – Τ/Ρ «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ» Ν.Π. 10001.
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