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Τρίτη, 02 Απριλίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός ναυτικού στο Πέραμα - Σύγκρουση αλιευτικών σκαφών στο Κερατσίνι - Εκδήλωση πυρκαγιάς στο Κερατσίνι - Σύλληψη αλλοδαπών στη Χάλκη - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή του Περάματος ενημερώθηκε για τον τραυματισμό 41χρονου ημεδαπού ναυτικού, μέλος πληρώματος (ειδικότητας υποναύκληρος) Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, το οποίο βρίσκεται στη ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη Περάματος, για εργασίες επισκευής και συντήρησης.

Συγκεκριμένα, ο 41χρονος κατεβαίνοντας από σταθερή κάθετη σκάλα που βρίσκεται στο εξωτερικό κατάστρωμα του πλοίου, γλίστρησε και έπεσε από ύψος περίπου 1,5 μ., με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του. Ο ναυτικός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα της Ο.Λ.Π. Α.Ε. στο ¨ATTIKON¨ Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο.

Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου ότι επαγγελματικό αλιευτικό σκάφος, με έξι (06) επιβαίνοντες συγκρούστηκε με έτερο επαγγελματικό αλιευτικό σκάφος, με κυβερνήτη έναν 46χρονο, το οποίο βυθίστηκε, βόρεια της Ψυττάλειας.


Ο 46χρονος έπεσε στη θάλασσα και περισυνελέγη καλά στην υγεία του. Στο σημείο μετέβη αντιρρυπαντικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, ενώ από το συμβάν δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τη Λιμενική Αρχή Κερατσινίου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 46χρονος για παράβαση του άρθρου 277 παρ. 2 του Π.Κ. ¨Πρόκληση ναυαγίου¨.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου ότι κατά τη διενέργεια κοπής παλαιού αγωγού πετρελαίου από ερπυστριοφόρο σκαπτικό όχημα με ψαλίδι, εκδηλώθηκε πυρκαγιά μικρής έκτασης σε τμήμα του αγωγού, σε παλαιές εγκαταστάσεις πετρελαιοειδών, στο Ικόνιο του Περάματος.

Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της οικείας Λιμενικής Αρχής, όπου βρισκόταν ήδη κλιμάκιο της πυροσβεστικής Υπηρεσίας, το οποίο κατέσβησε τη φωτιά. Ένας 65χρονος που βρισκόταν στο σημείο αισθάνθηκε αδιαθεσία και μεταφέρθηκε σε ιδιωτικό θεραπευτήριο, όπου παραμένει νοσηλευόμενος. Από το συμβάν δεν προκλήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

Από το Β' Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 52χρονος αλλοδαπός χειριστής του σκαπτικού για παράβαση του άρθρου 264 παρ. 2 του Π.Κ. ¨Εμπρησμός από αμέλεια¨.
*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Χάλκης προέβησαν στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών, ηλικίας 26 και 36 ετών.


Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε, πριν τον απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, διαπιστώθηκε ότι οι αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν ταξιδιωτικά έγγραφα αμφιβόλου γνησιότητας. Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-48χρονου και 78χρονου, από το λιμάνι της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-95χρονου, από το λιμάνι των Καταπόλων της Αμοργού στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.N. 67 και

-21χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΦΑΝΤΑΣΙΑ¨ Ν.Π. 10995.
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