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Πέμπτη, 20 Μαΐου 2021
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Έρευνες προς εντοπισμό αγνοούμενου ημεδαπού αλιέα στο Στρυμονικό Κόλπο - Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στη Μύκονο - Διακομιδή ασθενούς

Ενημερώθηκε, μεσημβρινές ώρες χθες, το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Σταυρού του Λιμεναρχείου Ιερισσού, για περιστατικό βύθισης του Ε/Π – Α/Κ σκάφους “ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ” Σ.Ι. 554 Β΄ στη θαλάσσια περιοχή Νέων Κερδυλίων, κοντά στις εκβολές του ποταμού Στρυμόνα. 

              Άμεσα στην ανωτέρω περιοχή μετέβησαν ένα πλωτό περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. της οικείας Λιμενικής Αρχής από ξηράς, όπου εντόπισαν στην ακτή Κερδυλίων μία 43χρονη ημεδαπή έχοντας τις αισθήσεις της, η οποία επέβαινε σε ανωτέρω σκάφος. Η  43χρονη ανέφερε ότι  

επί του Α/Κ σκάφους επέβαινε και ο 43χρονος ημεδαπός σύζυγος της, τον οποίο είδε να προσπαθεί να κολυμπήσει, μετά την βύθιση του σκάφους και έκτοτε αγνοείται. Στη συνέχεια η 43χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, αρχικά στο Κέντρο Υγείας Μαυροθάλασσας και από εκεί στο Νοσοκομείο Σερρών.

Υπό το συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές  Καβάλας - Ιερισσού – Σταυρού και Θάσου και άμεσα ξεκίνησαν έρευνες στην ανωτέρω θαλάσσια περιοχή, με τη συμμετοχή τεσσάρων (04) περιπολικών σκαφών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενός ελικοπτέρου SUPER PUMA της Π.Α., πέντε (05) Α/Κ σκαφών, ενός ιδιωτικού σκάφους, ενός ιδιώτη δύτη και περιπολικών οχημάτων Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ομάδας ιδιωτών  από ξηράς, με αρνητικά μέχρι στιγμής αποτελέσματα.


Από τη  Λιμενική Αρχή Σταυρού διενεργείται προανάκριση.


Οι έρευνες συνεχίζονται ενώ τυχόν εξελίξεις θα γνωστοποιηθούν με νεότερο δελτίο τύπου.
*****

Στη σύλληψη ενός 24χρονου ημεδαπού, προέβησαν, βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Γραφείου Δίωξης Ναρκωτικών της Λιμενικής Αρχής Μυκόνου.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο νέο λιμένα Μυκόνου κατά την αποβίβασή του ανωτέρω από Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο προερχόμενο από λιμένα Ραφήνας, με την συνδρομή χειριστή - συνοδού αστυνομικού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών «UGLY», βρέθηκαν στην κατοχή του δύο (02) νάιλον συσκευασίες, οι οποίες ήταν περιτυλιγμένες με διάφανη πλαστική μεμβράνη, επικαλυμμένες με γράσο, περιέχουσες ποσότητα ακατέργαστης κάνναβης συνολικού μικτού βάρους πεντακοσίων εβδομήντα τριών γραμμαρίων και σαράντα πέντε δεκάτων του γραμμαρίου (573,45γρ.).


Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικής ουσίας καθώς και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, από τον λιμένα Κουκουναριών ν. Σκιάθου στον λιμένα Βόλου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΡΩΣΟΣ” Ν.Σ. 158, 62χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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