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Τρίτη, 09 Απριλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Επίσκεψη σπουδαστών του Παγκόσμιου Ναυτιλιακού Πανεπιστημίου του IMO (World Maritime University) στην Αθήνα (31 Μαρτίου – 06 Απριλίου 2024)

Την Δευτέρα 01 Απριλίου 2024 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στις εγκαταστάσεις του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής δεκατεσσάρων (14) σπουδαστών του Παγκόσμιου Ναυτιλιακού Πανεπιστημίου του ΙΜΟ (Malmo, Sweden) καθώς και ενός (01) συνοδού βοηθού καθηγητή του εν λόγω Πανεπιστημίου στα πλαίσια του ετήσιου εκπαιδευτικού τους ταξιδιού στην Ελλάδα.

Η επίσκεψη περιλάμβανε φιλοξενία στις εγκαταστάσεις του Υπουργείου μας, όπου οι σπουδαστές είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν το σύστημα ναυτικής εκπαίδευσης στην Ελλάδα και να ενημερωθούν για γενικότερα ζητήματα ναυτιλιακής πολιτικής καθώς και για θέματα έρευνας και διάσωσης για τα οποία έδειξαν έντονο ενδιαφέρον.

Καθ’ όλο το υπόλοιπο διάστημα πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις των σπουδαστών σε ναυτιλιακές εταιρίες, στον Οργανισμό Λιμένος Πειραιώς (Ο.Λ.Π.), στο Ίδρυμα Λασκαρίδη, στο μουσείο και τον αρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης. Η Ελληνική Ναυτιλιακή Διοίκηση συνείσφερε με αυτόν τον τρόπο σημαντικά στους στόχους του ετήσιου εκπαιδευτικού ταξιδιού των φοιτητών στη χώρα μας παρέχοντάς τους την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με την ελληνική ναυτιλία και να εξοικειωθούν με την Ελληνική Ναυτιλιακή Κοινότητα.
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