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Τετάρτη, 11 Απριλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπού για ναρκωτικά στην Αγία Παρασκευή Αττικής από στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών διενεργήθηκε συντονισμένη επιχείρηση από στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) με τη συνδρομή στελεχών του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) της Λιμενικής Αρχής Ραφήνας, προσωπικού της Ειδικής Ομάδας Επιχειρήσεων Πειραιά (Ε.Ο.Ε.Π.) της Λιμενικής Αρχής Πειραιά, του χειριστή-οδηγού σκύλου ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών Κ9 Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ. “ΡΑΝΤΟ” και στελεχών Ο.Π.Κ.Ε. Αθηνών στην Αγία Παρασκευή Αττικής, όπου συνελήφθη ένας 41χρονος αλλοδαπός για παράβαση του Ν. 4139/2013 ¨περί εξαρτησιογόνων ουσιών¨.

Ειδικότερα, τα προαναφερόμενα στελέχη προέβησαν στη σύλληψη του 41χρονου οδηγού Ε.Ι.Χ. οχήματος επί της λεωφόρου Μεσογείων στην Αγία Παρασκευή, ο οποίος κατείχε δύο (02) νάιλον συσκευασίες που περιείχαν έντεκα χιλιάδες και δύο (11.002) χάπια, πιθανόν XTC (έκσταση), συνολικού μικτού βάρους τεσσάρων κιλών και εκατό ογδόντα πέντε γραμμαρίων (4.185γρ.). Στη συνέχεια, διενεργήθηκε νόμιμη έρευνα στην οικία του  αλλοδαπού στην Αθήνα Αττικής, με αρνητικά αποτελέσματα. Σημειώνεται ότι ο 41χρονος είναι μέλος διεθνούς εγκληματικής οργάνωσης, ενώ η αξία των ναρκωτικών ουσιών που κατασχέθηκαν υπερβαίνει το ποσό των 50.000€. 

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανευρεθέντα χάπια, δύο (02) συσκευές κινητής τηλεφωνίας καθώς και το Ε.Ι.Χ. όχημα.


Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό έχει αναρτηθεί στο www.hcg.gr.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0411197

