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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πειραιάς, 2 Μαΐου 2024
Χρήστος Στυλιανίδης από το Λιμάνι του Πειραιά: «Η ασφάλεια της ακτοπλοΐας μας πάνω απ’ όλα»
 
Η επίσκεψη του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Χρήστου Στυλιανίδη στο λιμάνι του Πειραιά ενόψει της εορτής του Πάσχα (02.5.2024)
 

«Πάνω απ' όλα είναι η ασφάλεια της ακτοπλοΐας μας. Το Αιγαίο είναι δύσκολη θάλασσα από πολλές απόψεις. Πρέπει να τηρήσουμε τα υψηλά πρότυπα που θέλουμε, για τα θέματα ασφάλειας της ακτοπλοΐας μας. Η ασφάλεια των επιβατών, η ασφάλεια των πληρωμάτων και του περιβάλλοντος, είναι για εμάς, η πεμπτουσία όλων των ελέγχων που κάνουμε», δήλωσε ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Χρήστος Στυλιανίδης, κατά την επίσκεψή του το πρωί στο λιμάνι του Πειραιά και συγκεκριμένα στην Πύλη Ε7 και το Ε/Γ-Ο/Γ “Blue Star Delos”, στο πλαίσιο της μεγάλης εξόδου των εκδρομέων του Πάσχα.

Αναφορικά με τα ηλεκτρικά αυτοκίνητα, ο κ. Στυλιανίδης διευκρίνισε ότι, από το Υπουργείο Ναυτιλίας υπάρχει επικαιροποίηση της σχετικής ανακοίνωσης. «Είμαστε σε συνεργασία με τις ακτοπλοϊκές εταιρείες για το θέμα αυτό. Υπάρχουν οι συστάσεις από τον EMSA που είναι συγκεκριμένες. Πρέπει όλοι μας να είμαστε πειθαρχημένοι για θέματα ασφάλειας. Δεν πρέπει να ρισκάρουμε τίποτα. Υπάρχει επιστήμη, υπάρχουν άνθρωποι ειδικοί που ξέρουν, καλύτερα από εμάς, όλα αυτά τα ζητήματα. Πρέπει να ακολουθούμε αυτές τις συστάσεις. Και πρέπει όλοι να γνωρίζουν ότι, το ηλεκτρικό αυτοκίνητο, δεν πρέπει να έχει φόρτιση πάνω από 40%. Όλη μέρα σήμερα, με τη βοήθεια του Αρχηγού Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ., έχουμε βγάλει και ομάδα λιμενικών που θα παρακολουθεί το θέμα αυτό», ανέφερε χαρακτηριστικά.

Απευθυνόμενος στο επιβατικό κοινό ευχήθηκε καλό ταξίδι, καλή Ανάσταση και καλό Πάσχα.

Ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής μετέβη, στη συνέχεια, στο Α’ Λιμενικό Τμήμα (Τζελέπη) του Κ.Λ/Χ Πειραιά όπου, αφού ενημερώθηκε για το έργο και την δραστηριότητα της Λιμενικής Αρχής, ευχήθηκε στα στελέχη και τα συνεχάρη για το σημαντικό έργο που επιτελούν, εκφράζοντας ταυτόχρονα την εκτίμηση της πολιτείας και τη βεβαιότητα ότι θα συνεχίσουν με τον ίδιο ζήλο και αυταπάρνηση.

Τον κ. Στυλιανίδη, συνόδευσαν, ο Γενικός Γραμματέας Ναυτιλίας και Λιμένων, Ευάγγελος Κυριαζόπουλος, ο Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, Αντιναύαρχος Λ.Σ. Γεώργιος Αλεξανδράκης, ο Διοικητής της 1ης Περιφερειακής Διοίκησης του Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ., Αρχιπλοίαρχος Λ.Σ. Κωνσταντίνος Γιαλελής, ο Κεντρικός Λιμενάρχης Πειραιά, Αρχιπλοίαρχος Λ.Σ. Δρακούλης Κούβαρης, καθώς και ανώτατοι και ανώτεροι Αξιωματικοί Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ.
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