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Σάββατο, 18 Μαΐου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός και διάσωση 35 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Ρόδο - Πτώση άνδρα στη θάλασσα στην Πύλο - Διακομιδή ασθενούς
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ρόδου και της Σύμης από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Αρχηγείου Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) για την ύπαρξη σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 10 ν.μ. βορειοδυτικά της Ρόδου.

Άμεσα στην περιοχή μετέβησαν δύο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ όπου εντόπισαν ένα πνευστό ταχύπλοο σκάφος με τριάντα έξι (36) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (21 άνδρες, 9 γυναίκες και 6 ανήλικοι). Οι αλλοδαποί περισυνελέγησαν από ένα περιπολικό σκάφος και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Ρόδου. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο της Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση συνελήφθη ένας 23χρονος εξ’ αυτών ως ο διακινητής τους. Το μέσο διακίνησης κατασχέθηκε.

*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο της Πύλου για την πτώση ενός 78χρονου ημεδαπού άνδρα στη θάλασσα στον παλαιό λιμένα της Πύλου.

Στην περιοχή έσπευσαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου με τη συνδρομή ενός ιδιώτη, ο 78χρονος ανασύρθηκε στην ξηρά, έχοντας τις αισθήσεις του. Ο άνδρας διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Πύλου και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας για περαιτέρω ιατρική παρακολούθηση.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV» Ν.Ν. 64, 67χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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