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Δευτέρα, 20 Μαΐου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στη Θήρα - Τραυματισμός αλλοδαπού στα Λινοπεράματα Κρήτης-Μηχανική βλάβη Φ/Γ πλοίου εμπορευματοκιβωτίων στον Πειραιά- Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στην Κέρκυρα- Σύλληψη άνδρα στην Ελευσίνα- Σύλληψη ημεδαπής στα Νέα Στύρα - Αποβίβαση ασθενούς από Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο στην Ουρανούπολη -Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας ότι ένας 54χρονος αλλοδαπός λουόμενος ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΖΕΣΤΑ ΝΕΡΑ¨ της Παλαιάς Καμμένης στη Θήρα. Ο 54χρονος αφού μεταφέρθηκε με επιβατική λάντζα στο λιμάνι του Αθηνιού, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία του Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Λινοπεραμάτων, για περιστατικό τραυματισμού 25χρονου αλλοδαπού, λόγω πτώσης του σε βραχώδη περιοχή, στην παραλιακή περιοχή του Παλαιοκάστρου του Δήμου Μαλεβιζίου στο Ηράκλειο. Ο τραυματίας ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, όπου νοσηλεύεται. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Λινοπεραμάτων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου, για μηχανική βλάβη σε φορτηγό πλοίο μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων σημαίας Μάλτας με 24μελες πλήρωμα, κατά τη διαδικασία απόπλου του από το λιμάνι του Ικονίου. Άμεσα ενημερώθηκε ρυμουλκό πλοίο προς παροχή συνδρομής, το οποίο ρυμούλκησε το Φ/Γ-Ε/Κ με ασφάλεια στο αγκυροβόλιο του Πειραιά. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του Φ/Γ πλοίου και στη συνέχεια κατόπιν προσκόμισης σχετικού βεβαιωτικού από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί έγινε άρση της απαγόρευσης.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας, από τον Πλοίαρχο του Επιβατηγού-Δρομολογιακού (Ε/Γ-Δ/Ρ) πλοίου ¨ΠΑΞΟΣ ΕΞΠΡΕΣ¨ Ν.Πάτμου 07, για αύξηση της θερμοκρασίας στην αριστερή κύρια μηχανή του πλοίου, ενώ εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι του Γαΐου των Παξών προς το λιμάνι της Κέρκυρας. Το πλοίο κατέπλευσε στο λιμάνι της Λευκίμμης όπου αποβίβασε με ασφάλεια τους πενήντα έξι (56) επιβάτες και στη συνέχεια μετέβη κλιμάκιο επιθεωρητών της Λιμενικής Αρχής. Από το Λιμενικό Σταθμό Λευκίμμης απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΠΑΞΟΣ ΕΞΠΡΕΣ¨, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ελευσίνας, για συμπλοκή μεταξύ πολιτών εντός μαρίνας, στη Χερσαία Ζώνη Λιμένα Ελευσίνας. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη του Λιμεναρχείου, όπου διαπίστωσαν ότι το συμβάν είχε λήξει, ενώ τους αναφέρθηκε η κλοπή τσάντας μιας 23χρονης και ο ξυλοδαρμός ενός 39χρονου από άγνωστους δράστες. Ακολούθως, ο 39χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αττικής ¨ΚΑΤ¨.
Στη συνέχεια, προσήχθησαν στη Λιμενική Αρχή τέσσερα (04) ύποπτα άτομα με τα Ε.Ι.Χ. τους, συνοδεία στελεχών της ΕΛ.ΑΣ. Ένας 20χρονος εκ των ανωτέρω αναγνωρίστηκε ως ο δράστης της κλοπής, ενώ βρέθηκε να κατέχει μια μεταλλική γροθιά και συνελήφθη για παράβαση του άρθρου 372 Π.Κ. ¨Κλοπή¨ και του Ν. 2168/93 ¨Περί όπλων¨. Επιπρόσθετα, του επιβλήθηκαν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις διότι βρέθηκε να στερείται άδειας οδήγησης αυτοκινήτου.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Στύρων, από μια ημεδαπή ότι το υπό ιδιοκτησίας της ιστιοφόρο σκάφος είχε λυθεί από τη περιοχή των Νέων Στύρων, όπου ελλιμενιζόταν, λόγω της πλημμελούς πρόσδεσής του, και έπλεε ακυβέρνητο σε άγνωστη θαλάσσια περιοχή. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νέων Στύρων του Λιμεναρχείου Καρύστου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη η ιδιοκτήτρια του Ι/Φ σκάφους για παράβαση του άρθρου 291 Π.Κ. περί ¨Διατάραξης της ασφάλειας σιδηροδρόμων, πλοίων και αεροσκαφών¨.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ουρανούπολης, από τον Πλοίαρχο επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, ότι μια 44χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα έχρηζε μεταφοράς σε νοσοκομείο, λόγω ασθένειας. Το πλοίο εκτελούσε δρομολόγιο από την Αμμουλιανή προς την Τρυπητή της Χαλκιδικής και με τον κατάπλου του στο λιμάνι της Τρυπητής, η 44χρονη παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πολύγυρου.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-19χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-90χρονου, από το λιμάνι της Καμαριώτισσας της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-50χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ¨ Ν.Ν. 53 και
-67χρονης, από το λιμάνι της Δονούσας στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.Ν. 67.
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