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Te’

Τετάρτη, 22 Μαΐου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πρόσκρουση Ε/Γ-Ο/Γ πλοίων στη Σαλαμίνα - Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στην Ουρανούπολη – Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας, ότι το Ε/Γ-Ο/Γ-ΑΝ πλοίο «ΕΜΠΕΔΟΚΛΗΣ» Ν.Π. 11987, κατά τη διαδικασία κατάπλου του στο λιμάνι των Παλουκιών, προσέκρουσε στο ελλιμενισμένο Ε/Γ -Ο/Γ –ΑΝ «ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ XIV» Ν.Π. 12501, προκαλώντας μικρής έκτασης υλικές ζημιές. 


Το «ΕΜΠΕΔΟΚΛΗΣ» εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο προερχόμενο από το λιμάνι του Περάματος με 136 επιβάτες και 77 οχήματα, ενώ το «ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ XIV» ήταν κενό επιβατών και οχημάτων. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους των πλοίων, μέχρι τη προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τους παρακολουθούντες νηογνώμονες.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ουρανούπολης για τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε στο λιμάνι, όταν Ε.Ι.Χ. όχημα που οδηγούσε 47χρονος παρέσυρε 58χρονο πεζό με αποτέλεσμα τον τραυματισμό του. Ο τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πολύγυρου Χαλκιδικής, για παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Ουρανούπολης του Λιμεναρχείου Ιερισσού.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-91χρονης, από το λιμάνι Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-26χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-03χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-41χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ «ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ» Ν.Σ. 46
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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