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Te’

Δευτέρα, 10 Ιουνίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενης στα Νέα Μουδανιά-Θάνατος αλλοδαπού επιβάτη Κ/Ζ πλοίου στη Θήρα-Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-ΚΑΤ πλοίου στη Ρόδο-Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Υ/Γ πλοίου στην Αίγινα-Ακυβερνησία Τ/Ρ σκάφους στην Αμοργό-Παροχή συνδρομής σε Ι/Φ σκάφος στη Μήλο-Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών ότι μια 62χρονη αλλοδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΦΟΥΡΚΑ¨ του Δήμου Κασσάνδρας. Η 62χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Κασσανδρείας στη Χαλκιδική όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία της Θεσσαλονίκης για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας, από τον ναυτικό πράκτορα ενός κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Μπαχάμες, ότι ένας 72χρονος αλλοδαπός επιβάτης απεβίωσε. Ο θάνατος του 72χρονου διαπιστώθηκε από ιατρό του πλοίου. Η σορός μεταφέρθηκε αρχικά με επιβατηγό-λάντζα στο λιμάνι ¨ΑΘΗΝΙΟ¨ της Θήρας και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας ενώ πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία του Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή της Ρόδου ενημερώθηκε  από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-καταμαράν (Ε/Γ-ΚΑΤ) ¨ΚΙΝΓΚ ΣΑΡΟΝ¨ Ν.Π. 10630 για άνοδο της θερμοκρασίας στην αριστερή κύρια μηχανή του πλοίου, κατά την εκτέλεση εγκεκριμένου δρομολογίου του από το λιμάνι της Ρόδου για το λιμάνι της Σύμης, με 396 επιβάτες. Το πλοίο επέστρεψε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Ρόδου, όπου αποβιβάστηκαν με ασφάλεια οι επιβάτες του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης, από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας, από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-υδροπτέρυγου (Ε/Γ-Υ/Γ) ¨ΑΘΗΝΑ¨ Ν.Π. 9824, για βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή. Το εν λόγω πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι του Αγκιστρίου προς τα λιμάνια της Αίγινας και του Πειραιά, με εβδομήντα επτά (77) επιβάτες. Στο πλοίο επέβαιναν έντεκα (11) επιβάτες με προορισμό το λιμάνι της Αίγινας και εξήντα έξι (66) επιβάτες με προορισμό το λιμάνι του Πειραιά, ενώ επρόκειτο να επιβιβαστούν από το λιμάνι της Αίγινας ακόμα είκοσι (20) επιβάτες. Όλοι οι επιβάτες προωθήθηκαν στους προορισμούς τους με μέριμνα της εταιρείας.

Από το Λιμεναρχείο Αίγινας αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΑΘΗΝΑ¨ και κατόπιν προσκόμισης βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, επετράπη ο μεμονωμένος πλους για την επισκευαστική βάση του Περάματος, κενό φορτίου και επιβατών. Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε κάποιος τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αμοργού, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) για την ακυβερνησία ενός τουριστικού (Τ/Ρ) σκάφους σημαίας Ελλάδας λόγω μηχανικής βλάβης, με τέσσερις (04) Γερμανούς επιβαίνοντες και μια (01) ημεδαπή επιβάτιδα, στη θαλάσσια περιοχή 1,8ν.μ. βορειοανατολικά της Αμοργού.


Αμέσως, τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη το ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος ¨ΔΙΟΝΥΣΗΣ-ΓΙΑΝΝΗΣ¨ Τ.Π. 1596 Ι', με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής. Το Τ/Ρ σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Αιγιάλης, με συνοδεία του Τ/Χ και με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Από το Λιμενικό Σταθμό Αμοργού που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του τουριστικού σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Μήλου για ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γαλλίας με έναν επιβαίνοντα (υπήκοο Γαλλίας), το οποίο βρίσκεται σε δυσχερή θέση, λόγω εισροής υδάτων, στη θαλάσσια περιοχή βορειοανατολικά της νήσου ¨ΠΟΛΥΑΙΓΟΥ¨. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν το θαλάσσιο ταξί ¨ΚΑΠΕΤΑΝ ΓΙΩΡΓΗΣ¨ Ν.Π. 8099 και το επιβατηγό-Λάντζα ¨ΔΡΑΚΩΝ¨ Ν.Μ. 48, με επιβαίνοντες στελέχη της Λιμενικής Αρχής Κιμώλου, τα οποία εντόπισαν το Ι/Φ σκάφος που έφερε ρήγμα στην καρίνα του, χωρίς να υπάρχει κίνδυνος βύθισης. Με τη συνδρομή του ¨ΔΡΑΚΩΝ¨ το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι Ψάθης Κιμώλου, με τον επιβαίνοντα καλά στην υγεία του. Από το Λιμενικό Σταθμό Κιμώλου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση των ζημιών και την προσκόμιση πιστοποιητικών αξιοπλοΐας. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-2χρονου, από το λιμάνι της Καλύμνου στο λιμάνι του Μαστιχαρίου Κω, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-60χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ¨ Ν.Ν. 53.
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