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Δευτέρα, 10 Ιουνίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος αλλοδαπής στη Λευκάδα-Ακυβερνησία Ι/Δ-Α/Ψ σκάφους στην Αμοργό-Τραυματισμός ναυτικού Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ πλοίου στη Σαλαμίνα-Αποβίβαση τραυματία από Ι/Φ σκάφος στο Μεσολόγγι-Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκάδας ότι μια 45χρονη αλλοδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ¨ της Λευκάδας. Συγκεκριμένα, η 45χρονη μετά από πτώση της με αλεξίπτωτο τύπου παραπέντε, περισυνελέγη από ιδιωτική λέμβο και μεταφέρθηκε στην παραλία, όπου της παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ). Στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λευκάδας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αμοργού, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ακυβερνησία ενός ιδιωτικού σκάφους-αναψυχής (Ι/Δ-Α/Ψ) σημαίας Ολλανδίας λόγω απώλειας της προπέλας, με δύο (02) Ολλανδούς επιβαίνοντες, στη θαλάσσια περιοχή βόρεια της Αιγιάλης.


Αμέσως, τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη το επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος ¨ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑ Ι¨ Ν. Κέρκυρας 1809, με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής. Το Ι/Δ-Α/Ψ σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Αιγιάλης, με συνοδεία του Ε/Γ-Τ/Ρ και με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.


Από το Λιμενικό Σταθμό Αμοργού που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιδιωτικού σκάφους-αναψυχής μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας, για τον τραυματισμό ενός ημεδαπού μέλους πληρώματος επιβατηγού-οχηματαγωγού-ταχύπλοου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίου (ειδικότητας μηχανοδηγός), κατά τη διάρκεια εργασιών επισκευής-συντήρησης του πλοίου, σε ναυπηγοεπισκευαστική επιχείρηση στην περιοχή ¨ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ¨ της Σαλαμίνας.


Συγκεκριμένα, ο ναυτικός γλίστρησε από μια σκάλα με αποτέλεσμα να πέσει και να τραυματιστεί στο γοφό και στο χέρι. Στη συνέχεια, διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας ¨ΘΡΙΑΣΙΟ¨, όπου παραμένει νοσηλευόμενος. Προανάκριση διενεργείται από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Μεσολογγίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.), ότι ένας 80χρονος αλλοδαπός επιβάτης ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ελλάδας, το οποίο βρισκόταν στη θαλάσσια της λιμνοθάλασσας του Μεσολογγίου, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.


Αμέσως, στο σημείο μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε στην περιοχή ¨ΤΟΥΡΛΙΔΑ¨ του Μεσολογγίου. Στη συνέχεια, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσολογγίου ¨ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ¨, όπου παραμένει νοσηλευόμενος.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-75χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-41χρονου, από το λιμάνι της Ηρακλειάς στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.Ν. 67,

-76χρονου, από το λιμάνι της Καμαριώτισσας Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-63χρονης και 50χρονου, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ ¨ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ¨ Ν.Σ. 46 και
-90χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ¨ Ν.Ν. 53.
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