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Te’
Τετάρτη, 12 Ιουνίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στην Ουρανούπολη, στη Σκιάθο, στη Ρόδο και την Αρκίτσα - Θάνατος επιβάτη κρουαζιερόπλοιου στη Θήρα
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Ουρανούπολης του Λιμεναρχείου Ιερισσού ότι ένας 33χρονος αλλοδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του στη θαλάσσια περιοχή κοντά στο λιμάνι της Ουρανούπολης. Στον 33χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) από έναν ιδιώτη ιατρό και το πλήρωμα του ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Πολυγύρου Χαλκιδικής, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή Ουρανούπολης, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. 
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Σκιάθου ότι ένας 78χρονος αλλοδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του στην παραλία “Κουκουναριές”. Στον 78χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) από τους ναυαγοσώστες της παραλίας και από έναν ιατρό, ο οποίος κατέφτασε με το ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ. Στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας της Σκιάθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Σκιάθου, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου “Αχιλλοπούλειο” και μετέπειτα στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Λάρισας για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. 

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα της Λίνδου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου ότι μία 69χρονη αλλοδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της στην θαλάσσια περιοχή Λαδιάρικα Πεύκων. Η 69χρονη παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Αρχαγγέλου Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από τη Λιμενική Αρχή της Λίνδου που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. 

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Γ’ Λιμενικό Τμήμα της Αταλάντης του Λιμεναρχείου Στυλίδας ότι ένας 71χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από λουόμενους στην παραλία “Λιβρίχιο” στην Αρκίτσα Φθιώτιδας. Ο 71χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας της Αταλάντης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Αταλάντης.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας, από τον ναυτικό πράκτορα κρουαζιερόπλοιου (Κ/Ζ) σημαίας Ιταλίας, το οποίο είχε αποπλεύσει από το αγκυροβόλιο του νησιού, ότι ένας 72χρονος αλλοδαπός επιβάτης έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Ο 72χρονος μεταφέρθηκε με μία Ε/Γ - Λάντζα στο λιμάνι “ΑΘΗΝΙΟΣ” και στη συνέχεια διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο της Θήρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0612357

