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Πέμπτη, 13 Ιουνίου 2024

Πτώση οχήματος στη θάλασσα στον Αλμυρό Βόλου – Σύλληψη 3 ατόμων στην Κάλυμνο – Τραυματισμός ναυτικού Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ πλοίου στη Σαλαμίνα – Διακομιδές ασθενών

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Αμαλιάπολης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου, για πτώση ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος εντός της θάλασσας, με τρεις (03) επιβαίνοντες στο λιμάνι Αχίλλειου στον Αλμυρό Βόλου.

Στέλεχος της Λιμενικής Αρχής μετέβη στο σημείο, όπου εντόπισε το Ι.Χ.Ε. όχημα εντός της θάλασσας, σε απόσταση 300 μέτρων από το λιμάνι και σε βάθος μισού μέτρου. Με τη συνδρομή ιδιωτών, οι επιβαίνοντες του οχήματος απεγκλωβίστηκαν άμεσα, ενώ ένας εξ’ αυτών ηλικίας 50 ετών αρνήθηκε να υποβληθεί σε ιατρικές εξετάσεις καθώς και να επιδείξει έγγραφα για την εξακρίβωση των στοιχείων του.
Στη συνέχεια, ο 50χρονος οδηγήθηκε στην Λιμενική Αρχή με τη συνδρομή της ΕΛ.ΑΣ.. 
Από την Λιμενική Αρχή της Αμαλιάπολης που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 50χρονος για παράβαση του άρθρου 169 Π.Κ. «Απείθεια».

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμεναρχείου Καλύμνου προέβησαν στη σύλληψη τριών (03) αλλοδαπών για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 «Παράνομη είσοδος και έξοδος από τη Χώρα», του άρθρου 216 Π.Κ. «Πλαστογραφία» και της παρ. 6 άρθρου 24 του Ν.5038/2023. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από τα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο κεντρικό λιμάνι της Καλύμνου, πριν τον απόπλου Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου με προορισμό το λιμάνι του Πειραιά, βρέθηκαν στην κατοχή των ανωτέρω αλλοδαπών έγγραφα αμφιβόλου γνησιότητας. Από τη Λιμενική Αρχή της Καλύμνου, που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας, για τον τραυματισμό ναυτικού (ειδικότητας μηχανοδηγού) μέλους πληρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ «NAXOS JET» Ν.Π. 12002, το οποίο ελλιμενίζεται σε ιδιωτική εγκατάσταση ναυπηγείου στη Σαλαμίνα. Ειδικότερα, ο ναυτικός κατά την εκτέλεση εργασιών, γλίστρησε με αποτέλεσμα να χάσει την ισορροπία του και να τραυματιστεί στο γοφό και στο χέρι. Στη συνέχεια, ο ναυτικός διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας «ΘΡΙΑΣΙΟ». Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-28χρονου, από το λιμάνι της Θήρας στο λιμάνι της Ίου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ «SEA STAR» Ν. Θήρας 68 και

-73χρονου, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ «ΝΗΣΟΣ ΤΗΝΟΣ» Ν. Τήνου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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