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Δευτέρα, 17 Ιουνίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προσάραξη Φ/Γ σκάφους στη Καβάλα – Αλιευτικός έλεγχος στην Αλόννησο - Μηχανική βλάβη ερασιτεχνικού σκάφους στην Ηγουμενίτσα – Σύλληψη αλλοδαπού στη Ρόδο 

Τις μεσημβρινές ώρες χτες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας για την προσάραξη ενός φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Καμερούν, με δεκατρία (13) μέλη πληρώματος, στη θαλάσσια περιοχή του κόλπου Κεραμωτής. Συγκριμένα, μετά τον απόπλου του από το εμπορικό λιμάνι «ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β» της Νέας Καρβάλης, προσάραξε σε αμμώδη αβαθή στην περιοχή Άκρα, δυτικά του κόλπου Κεραμωτής. Στο σημείο μετέβησαν δύο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την παροχή συνδρομής, καθώς και ένα (01) περιπολικό όχημα. 

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, έγινε επιθεώρηση του πλοίου από ιδιώτες δύτες και διαπιστώθηκε η καλή του κατάσταση. Το Φ/Γ πλοίο, με τη συνοδεία του ρυμουλκού «ΑΝΙΜΑ Ζ» Ν.Θ. 1361 και του περιπολικού σκάφους, ξεκίνησε αυτοδύναμα για το αγκυροβόλιο του λιμανιού «ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β» της Νέας Καρβάλης όπου κατέπλευσε με ασφάλεια. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ανωτέρω Φ/Γ πλοίου μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το περιστατικό δεν προκλήθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****


Τις απογευματινές ώρες χτες, ένα περιπολικό σκάφος της Λιμενικής Αρχής της Αλοννήσου εντόπισε ένα ταχύπλοο-αναψυχής (Τ/Χ-Α/Ψ) σκάφος, με δύο (02) επιβαίνοντες, να διενεργεί αλιευτική δραστηριότητα εντός απαγορευμένης περιοχής, πλησίον των βορειοδυτικών ακτών της νήσου «ΚΥΡΑ ΠΑΝΑΓΙΑ». Οι αλιείς συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 4 παρ.4 της ΚΥΑ 23537/2003 ( ΦΕΚ 621 Δ΄/ 19-06-2003), όπως τιμωρείται με τα άρθρα 28, 29 και 30 του Ν. 1650/1986 (ΦΕΚ160-Α). Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Αλοννήσου.

*****


Τις μεσημβρινές ώρες χτες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας, ότι ένα ερασιτεχνικό σκάφος με τρεις (03) ημεδαπούς επιβαίνοντες έπλεε ακυβέρνητο λόγω μηχανικής βλάβης στην θαλάσσια περιοχή «Πλαταριάς». Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το ερασιτεχνικό σκάφος με τους επιβαίνοντές του καλά στην υγεία τους. Το ερασιτεχνικό σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στη περιοχή Γλίστα-ΑΓΕΤ με τη συνδρομή του περιπολικού σκάφους.
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου προέβησαν στη σύλληψη ενός 35χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι της Ακαντιάς Ρόδου, διαπιστώθηκε ότι ο 35χρονος στερούνταν νομιμοποιητικών εγγράφων, κατά παράβαση του Ν. 3386/2005 “Είσοδος, διαμονή και κοινωνική ένταξη υπηκόων τρίτων χωρών στην Ελληνική Επικράτεια”, ενώ επιπλέον κατείχε και επέδειξε αμφιβόλου γνησιότητας ταυτότητα, κατά παράβαση του άρθρου 24 παρ. 6 του Ν. 5038/23 “Κατοχή πλαστών εγγράφων”. Από τη Λιμενική Αρχή της Ρόδου, που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.
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