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Τετάρτη, 19 Ιουνίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 25 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Ρόδο – Ασθένεια μέλους πληρώματος Φ/Γ πλοίου στην Αμαλιάπολη – Διάσωση ζώου συντροφιάς στην Περαία Θεσσαλονίκης – Απαγόρευση απόπλου σε Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος στην Μύκονο – Διακομιδή ασθενούς

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου, για την ύπαρξη ενός φουσκωτού σκάφους από το οποίο αποβιβάζονταν άτομα στην παραλία Λαδικού στη Ρόδου. Στο σημείο έσπευσαν ένα (01) ναυαγοσωστικό σκάφος, το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία και ένα (01) περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Από τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής και της ΕΛ.ΑΣ. εντοπίστηκαν συνολικά στην ευρύτερη περιοχή είκοσι πέντε (25) αλλοδαποί  (11 άντρες, 1 γυναίκα και 13 ανήλικοι) οι οποίοι μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Ρόδου.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, αναγνωρίστηκε ως  διακινητής και συνελήφθη ένας 24χρονος εκ των αλλοδαπών, για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο”. Το φουσκωτό σκάφος μεταφοράς των αλλοδαπών καταστράφηκε.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Αμαλιάπολης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου ότι ένας 50χρονος αλλοδαπός μέλος πληρώματος (ειδικότητας μάγειρας) φορτηγού (Φ/Γ) πλοίου σημαίας Barbados, το οποίο ελλιμενίζεται σε ιδιωτικές εγκαταστάσεις στο Τσιγκέλι Αλμυρού, χρήζει ιατρικής περίθαλψης. Ο 50χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Αλμυρού για την παροχή των πρώτων βοηθειών και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου “ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ” για περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις.  
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης  ότι ένα δεσποζόμενο ζώο συντροφιάς (σκύλος) ενώ κολυμπούσε στη θαλάσσια περιοχή της Περαίας, απομακρύνθηκε στην ανοιχτή θάλασσα κοντά στην περιοχή της Αγίας Τριάδας και πιθανόν να βρίσκεται σε κίνδυνο. Στο σημείο μετέβη ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο περισυνέλεξε το ζώο και το παρέδωσε στον ιδιοκτήτη του, καλά στην υγεία του.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες,  ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο  Μυκόνου ότι ένα επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ–Τ/Ρ) σκάφος, το οποίο ήταν προσδεδεμένο στη μαρίνα του νέου λιμένα της Μυκόνου, επακούμβησε με τη πρυμναία δεξιά πλευρά του στον προβλήτα λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών, με αποτέλεσμα την πρόκληση υλικών ζημιών. Από τη Λιμενική Αρχή της Μυκόνου απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα.

*****


Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 57χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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