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Τετάρτη, 19 Ιουνίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενων στο Nαύπλιο και στην Πάτρα – Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στη Σητεία – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Αίγινα 
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ναυπλίου ότι ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του ένας 83χρονος ημεδαπός, από τη θαλάσσια περιοχή “KΑΜΙΝΙΑ”  Άστρους Δήμου βόρειας Κυνουρίας. Αρχικά, στον 83χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Άστρους, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Παραλίας Άστρους του Λιμεναρχείου Ναυπλίου.
       *****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας από το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών “ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΒΟΗΘΕΙΑ” ότι ένας 86χρονος που νοσηλευόταν σε κρίσιμη κατάσταση κατέληξε. Ο 86χρονος είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της πλαζ Πάτρας, τις απογευματινές ώρες την 17/06/2024 και είχε μεταφερθεί με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πατρών. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πάτρας για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας. 

       *****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Σητείας και του Αγίου Νικολάου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ακυβερνησία ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, λόγω μηχανικής βλάβης, με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Η.Π.Α. και Ηνωμένου Βασιλείου), στη θαλάσσια περιοχή 2,15 ν.μ. εξωτερικά του κόλπου Αγίου Νικολάου Κρήτης. Αμέσως στο σημείο προς παροχή συνδρομής μετέβησαν ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το Α/Κ “ΜΠΙΝΗΣ” Ν. Αγίου Νικολάου 186, καθώς και ένα (01) περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Το Α/Κ σκάφος εντόπισε το Ι/Φ με τους δύο επιβαίνοντες, καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια, το Ι/Φ με τη συνδρομή του Α/Κ αγκυροβόλησε με ασφάλεια στο αλιευτικό καταφύγιο Μόχλος, συνοδεία του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Από το Λιμεναρχείο Σητείας απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας για προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους χωρίς επιβαίνοντες σε ακτή της παραλίας “ΛΟΥΤΡΑ ΣΟΥΒΑΛΑΣ”. Αμέσως στην περιοχή μετέβη ένα (01) περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το Ι/Φ σκάφος προσαραγμένο στην ακτή, άνευ επιβαινόντων. Στη συνέχεια, το ιστιοφόρο αποκολλήθηκε με την συνδρομή του ιδιωτικού σκάφους “ΜΑΛΤΕΖΟΣ Ι RESCUE” Τ.Α. 203 και κατέπλευσε αυτοδύναμα στο λιμάνι της Σουβάλας. Από το Λιμεναρχείο Αίγινας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαίωσης αξιοπλοΐας από εξουσιοδοτημένο φορέα, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
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