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Τετάρτη, 19 Ιουνίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ – Τ/Χ – ΚΑΤ πλοίου στη Μύκονο - Θάνατος λουόμενων στην Πιερία και στο Ρέθυμνο 
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου από τον πλοίαρχο του  επιβατηγού – ταχύπλοου – καταμαράν (Ε/Γ–Τ/Χ-ΚΑΤ) ¨ΣΟΥΠΕΡΚΑΤ ΤΖΕΤ¨ Ν.Π. 12518, ότι μετά τον ασφαλή κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών και του έντονου κυματισμού, η άγκυρα του πλοίου ήρθε σε επαφή με τη δεξιά πρωραία μεριά με αποτέλεσμα την πρόκληση υλικών ζημιών. Αμέσως διενεργήθηκε έκτακτη επιθεώρηση από το Τοπικό Κλιμάκιο Επιθεώρησης Πλοίων και κατόπιν αυτής το Λιμεναρχείο Μυκόνου απαγορεύσε τον απόπλου του Ε/Γ – Τ/Χ - ΚΑΤ, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από Πάρο για Ίο – Θήρα – Πάρο – Μύκονο και επιστροφή με 320 επιβάτες, οι οποίοι θα προωθηθούν στον προορισμό του με μέριμνα της εταιρείας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πλαταμώνα ότι ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της μία 59χρονη αλλοδαπή, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΝΕΩΝ ΠΟΡΩΝ”  Πιερίας. Αρχικά, στην 59χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λιτόχωρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Δ΄ Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρεθύμνου ότι ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του ένας 70χρονος αλλοδαπός, από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας “ΣΚΑΛΕΤΑΣ” Ρεθύμνου. Αρχικά, στον 70χρονο παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.
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