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Te’

Πέμπτη, 27 Ιουνίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενης στη Χαλκίδα-Εντοπισμός 4 αλλοδαπών στη Ρόδο-Τραυματισμός ναυτικού στον Πειραιά-Διακομιδή ασθενούς
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας, ότι ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της μια 77χρονη ημεδαπή, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΔΗΛΕΣΙ” του Δήμου Τανάγρας. Η 77χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ένα πλοίο ανοιχτής θαλάσσης (Π.Α.Θ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε μέσω ηλεκτρονικών συστημάτων δύο (02) ταχύπλοα (Τ/Χ) σκάφη με αλλοδαπούς επιβαίνοντες να κινούνται με μεγάλη ταχύτητα προς τη θαλάσσια περιοχή ¨ΓΕΝΝΑΔΙ¨ της Ρόδου.
Στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν τα Τ/Χ σκάφη να αποβιβάζουν τους αλλοδαπούς και στη συνέχεια να διαφεύγουν προς τις τουρκικές ακτές. Από τα στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λίνδου εντοπίστηκε στην ακτή ένας 25χρονος αλλοδαπός να εκπέμπει φωτεινά σήματα προς τη θάλασσα με τη χρήση συσκευής κινητού τηλεφώνου, προκειμένου να διευκολύνει την αποβίβαση των αλλοδαπών. Κατόπιν περαιτέρω ελέγχου, εντοπίστηκαν και περισυνελέγησαν επιπλέον τρεις (03) αλλοδαποί, οι οποίοι μεταφέρθηκαν στη Λιμενική Αρχή της Ρόδου.

Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 25χρονος αλλοδαπός για διευκόλυνση εισόδου σε πολίτες τρίτης χώρας, κατά παράβαση του άρθρου 24 του Ν. 5038/23.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Τζελέπη ότι ένας ημεδαπός ναυτικός, μέλος πληρώματος (ειδικότητας θαλαμηπόλου) ενός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, το οποίο ελλιμενίζεται στο λιμάνι του Πειραιά, τραυματίστηκε στο πόδι εντός του πλοίου. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Τζελέπη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι της Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ “ΑΓΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ” Ν.Π. 11070, 85χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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