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Παρασκευή, 28 Ιουνίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 10 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 διακινητών τους μετά από καταδίωξη στη Ρόδο – Εντοπισμός αλλοδαπών στη Σύμη – Τραυματισμός επιβάτιδας σε Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος στη Μήλο 
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ένα Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (ΠΑΘ) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με κατεύθυνση την παραλία Ψαλτό Λίνδου. Αμέσως ενημερώθηκε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία στην περιοχή, όπου εντόπισε το Τ/Χ σκάφος να αποβιβάζει άτομα στην παραλία Ψαλτό και στη συνέχεια ανέπτυξε ταχύτητα προσπαθώντας να διαφύγει στα απέναντι τουρκικά παράλια.

Το περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. προέβη σε χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων για να το ακινητοποιήσει, με αρνητικά αποτελέσματα. Ακολούθησε καταδίωξη με τον χειριστή του Τ/Χ σκάφους να προβαίνει σε επανειλημμένους επικίνδυνους ελιγμούς και απόπειρες εμβολισμού του περιπολικού. Τελικά, το πλήρωμα του σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ακινητοποίησε το ταχύπλοο και τους δύο (02) αλλοδαπούς χειριστές του, ηλικίας 34 και 32 ετών. Από το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. διαπιστώθηκε ότι ο 32χρονος, έχρηζε ιατρικής περίθαλψης λόγω τραύματος στον ώμο και μεταφέρθηκε  στο Γενικό Νοσοκομείο της Ρόδου, όπου του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και παραμένει νοσηλευόμενος.   

Παράλληλα, διενεργήθηκαν έρευνες από την ξηρά στην περιοχή, από στελέχη της Λιμενικής Αρχής Λίνδου, όπου εντοπίστηκαν δέκα (10) αλλοδαποί (7 άνδρες, 1 γυναίκα και 2 ανήλικοι) και μεταφέρθηκαν στην Λιμενική Αρχή της Ρόδου. Όπως προέκυψε από την προανακριτική διαδικασία ο 34χρονος αναγνωρίστηκε από τους υπολοίπους ως ο κυβερνήτης-χειριστής του σκάφους και ο 32χρονος ως ο βοηθός του και στη συνέχεια συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση παράτυπων μεταναστών στην ελληνική επικράτεια, στερούμενων νόμιμων ταξιδιωτικών εγγράφων”. Το ταχύπλοο σκάφος κατασχέθηκε. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύμης για την ύπαρξη ατόμων  στην παραλία της Αγίας Μαρίνας στη Σύμη. Ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, μετέβη στην περιοχή,   όπου εντόπισε δύο (02) αλλοδαπούς (άνδρες). Οι διασωθέντες μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Σύμης. Κατά δήλωσή τους, είχαν ξεκινήσει τις βραδινές ώρες την 26.06.24 από την ΝΤΑΤΣΑ Τουρκίας και κατέβαλαν το χρηματικό ποσό των τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων (4.500) ευρώ έκαστος για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα, ενώ ο χειριστής του σκάφους που τους μετέφερε διέφυγε προς τις απέναντι τουρκικές ακτές. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο της Σύμης.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Μήλου για περιστατικό τραυματισμού μιας αλλοδαπής επιβάτιδας σε επαγγελματικό – τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος στη θαλάσσια περιοχή Κλέφτικο της Μήλου. Ειδικότερα, η τραυματίας φέρεται να έπεσε στο χώρο διακυβέρνησης του σκάφους και να τραυματίστηκε στο πόδι. Το Ε/Π-Τ/Ρ επέστρεψε στο λιμάνι του Αδάμαντα, μετά από εντολή της Λιμενικής Αρχής, προκειμένου η γυναίκα να μεταφερθεί στο Κέντρο Υγείας για την παροχή πρώτων βοηθειών. Από τη Λιμενική Αρχή της Μήλου συνελήφθη ο κυβερνήτης του σκάφους για παράβαση των άρθρων 169 (Απείθεια), 288 (Παρεμπόδιση αποτροπής κινδύνου και παράλειψη οφειλούμενης βοήθειας) και 314 (Σωματική βλάβη από αμέλεια) του Π.Κ. Επίσης, στον κυβερνήτη πρόκειται αν επιβληθούν οι προβλεπόμενες διοικητικές κυρώσεις.
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