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Παρασκευή, 05 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟY
Σύλληψη ημεδαπού για ναρκωτικά στη Μυτιλήνη - Θάνατος λουομένης στο Πόρτο Λάγος – Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Τ/Χ πλοίου στην Πάρο – Σύλληψη αλλοδαπών στη Ρόδο
Τις πρωινές ώρες σήμερα, συνελήφθη ένας 38χρονος ημεδαπός από τα στελέχη της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Μυτιλήνης για παράβαση του Ν. 4139/13 “Περί εξαρτησιογόνων ουσιών” και των άρθρων 167 (Αντίσταση) και 169 (Απείθεια).

Ειδικότερα, κατά τη διάρκεια ελέγχων στο λιμάνι κατά τον κατάπλου ενός επιβατηγού – οχηματαγωγού (Ε/Γ-O/Γ) πλοίου προερχόμενου από Πειραιά-Χίο, εντοπίστηκε ο 38χρονος, ο οποίος προς αποφυγή του επικείμενου ελέγχου του, τράπηκε σε φυγή, απωθώντας τα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Ακολούθησε πεζή καταδίωξη και σύλληψη του 38χρονου, στην κατοχή του οποίου βρέθηκαν επτά (07) δισκία με την ένδειξη LIBROXAR 2mg χωρίς ιατρική συνταγή, μία πλαστική συσκευασία περιέχουσα ηρωίνη σε μορφή βράχου, βάρους 9,28 γραμμαρίων και ένα πλαστικό φιαλίδιο περιέχον μεθαδόνη σε υγρή μορφή, βάρους 88,69 γραμμαρίων. 

Από τη Λιμενική Αρχή της Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν οι ναρκωτικές ουσίες.
Φωτογραφικό υλικό αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα www.hcg.gr.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρτο Λάγους, ότι μία 73χρονη αλλοδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή «ΜΠΑΡΑΚΟΥΝΤΑ» του οικισμού Φαναρίου Δήμου Κομοτηνής. Στην 73χρονη αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κομοτηνής «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ», όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμεναρχείο Πόρτο Λάγους που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία της Θράκης.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Πάρου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού – ταχύπλοου (Ε/Γ-Τ/Χ) “SUPER JET” Π. 10328 για βλάβη στην αριστερή εξωτερική κύρια μηχανή του, πριν από τον απόπλου για την εκτέλεση δρομολογίου προς Νάξο-Μύκονο. Από τη Λιμενική Αρχή της Πάρου απαγορεύτηκε αρχικά ο απόπλους του “SUPER JET”, μετά την προσκόμιση όμως πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που παρακολουθεί το πλοίο, του επετράπη ένα μεμονωμένος πλους, χωρίς επιβάτες, για το Πέραμα. Οι επιβάτες προωθήθηκαν στους προορισμούς τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας από το Ε/Γ-Τ/Χ “ΕΞΠΡΕΣ ΤΖΕΤ” σημαίας Κύπρου. 
*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, στελέχη του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου προέβησαν στη σύλληψη έξι (06) αλλοδαπών, διότι σε έλεγχο που διενεργήθηκε  στο λιμάνι Ακαντιάς, τα άτομα αυτά κατείχαν και επέδειξαν πλαστά διαβατήρια. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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