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Τετάρτη, 10 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στην Κόρινθο, στην Κάλυμνο και στον Πλαταμώνα-Εντοπισμός και διάσωση 15 ατόμων και σύλληψη του αλλοδαπού διακινητή τους στη Σύμη-Σύλληψη αλλοδαπού στη Νάξο-Παροχή συνδρομής σε άτομο σε δυσχερή θέση στην Ελούντα-Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορίνθου ότι ένας 81χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή του Λουτρακίου. Ο 81χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου ότι ένας 45χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Δανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία ¨ΜΑΣΟΥΡΙ¨ της Καλύμνου. Στον 45χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καλύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Δωδεκανήσου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καλύμνου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πλαταμώνα ότι ένας 64χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Σερβίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία Νέοι Πόροι της Πιερίας. Στον 64χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Λιτόχωρου της Πιερίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Δ' Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, ενημερώθηκε από κλιμάκιο χερσαίας επιτήρησης καμερών της Λιμενικής Αρχής Σύμης, για την ύπαρξη ενός ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους με ικανό αριθμό επιβαινόντων, που κινούταν με μεγάλη ταχύτητα, χωρίς φανούς ναυσιπλοΐας, προς τις βορειοδυτικές ακτές της Σύμης, στη θαλάσσια περιοχή του Αγίου Αιμιλιανού.

Το περιπολικό σκάφος μετέβη στην περιοχή όπου εντόπισε το Τ/Χ και προέβη στη χρήση φωτεινών και ηχητικών σημάτων, όμως ο χειριστής του Τ/Χ δεν ανταποκρίθηκε και άλλαξε την πορεία του προς τις τουρκικές ακτές, πραγματοποιώντας επικίνδυνους ελιγμούς με σκοπό τον εμβολισμό του σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του Τ/Χ σκάφους. Το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους περισυνέλεξε δεκαπέντε (15) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (13 άνδρες, 01 γυναίκα και 01 ανήλικο), οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Σύμης. Κατά δήλωσή τους, είχαν ξεκινήσει από την Ντάτσα της Τουρκίας, καταβάλλοντας το χρηματικό ποσό των τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000€) έκαστος για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα. Ο 27χρονος αλλοδαπός χειριστής του Τ/Χ συνελήφθη ως διακινητής.

Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ταχύπλοο σκάφος.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Νάξου προέβησαν στη σύλληψη ενός 54χρονου αλλοδαπού κυβερνήτη (υπήκοος Βουλγαρίας) ενός επαγγελματικού-τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους σημαίας ελληνικής, για επικίνδυνη παρέμβαση στη θαλάσσια συγκοινωνία, διαταράσσοντας την ασφάλεια συγκοινωνίας ενός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου που κατέπλεε στο λιμάνι της Νάξου. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Νάξου.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ελούντας ότι μια 19χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Βελγίου) βρίσκεται σε δυσχερή θέση, σε δύσβατη παραθαλάσσια περιοχή στον Άγιο Φωκά της Ελούντας. Αμέσως, στο σημείο μετέβη το επαγγελματικό σκάφος ¨ΝΟΑ¨ Τ.Α.Ν. 161, όπου επιβίβασε με ασφάλεια την 19χρονη και δύο (02) οικείους της και τους μετέφερε στο ¨ΚΑΝΑΛΙ¨ της Ελούντας. Στη συνέχεια, η 19χρονη παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-23χρονου και 19χρονου, από το λιμάνι Πίσω Αετού της Ιθάκης στο λιμάνι Σάμης της Κεφαλληνίας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΟΔΥΣΣΕΑΣ¨ Ν.Ι. 459,
-76χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-18χρονου, από το λιμάνι Κατάπολων της Αμοργού στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.Ν. 67.
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