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Παρασκευή, 12 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 25 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους στη Σύμη- Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου στην Πάτρα - Συνέχεια ενημέρωσης για εντοπισμό σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Σκάλα Κατερίνης - Θάνατος γυναίκας στο Πόρτο Ράφτη – Θάνατος άνδρα στη Χαλκιδική – Συλλήψεις αλλοδαπών στην Κάρπαθο και στη Κάσο - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύμης για την ύπαρξη ικανού αριθμού αλλοδαπών στη νησίδα Σέσκλι Σύμης. Ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.), με τη συνδρομή ιδιωτικού σκάφους  μετέβησαν στην περιοχή και περισυνέλεξαν είκοσι πέντε (25) αλλοδαπούς (19 άνδρες και 6 ανήλικους). Oι διασωθέντες μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στον λιμένα Σύμης. Κατά δήλωσή τους, είχαν ξεκινήσει από Τουρκία, ενώ κατέβαλαν το χρηματικό ποσό των τεσσάρων χιλιάδων (4.000) ευρώ έκαστος, για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο της Σύμης.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας από επιβάτη του Ε/Γ – Ο/Γ «AF CLAUDIA» σημαίας Ιταλίας, ότι το πλοίο παρουσίασε δύο φορές πρόσκαιρη απώλεια ηλεκτρικής ισχύος καθώς έπλεε στη θαλάσσια περιοχή νότια ν. Παξών με 131 επιβάτες εκτελώντας δρομολόγιο από τον λιμένα Βενετίας Ιταλίας προς Ηγουμενίτσα και Πάτρα. Το πλοίο κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Πάτρας όπου του διενεργήθηκε έκτακτος στοχευμένος έλεγχος από στελέχη της Λιμενικής Αρχής. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου μέχρι την προσκόμιση σχετικού βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης – αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. 
*****
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό μιας σορού άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στην ελεύθερη παραλία της Πιερίας τις πρωινές ώρες χτες, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε η σορός του άνδρα από τους οικείους του. Πρόκειται για αλλοδαπό (υπήκοος Ρουμανίας), ηλικίας 83ετών.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Μαρκόπουλου ότι μία 72χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από την παραλία Πανόραμα στο Πόρτο Ράφτη. Στην 72χρονη αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ιδιώτη ιατρό και νοσηλεύτρια και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κωνσταντοπούλειο Γενικό Νοσοκομείο Ν. Ιωνίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Α' Λιμενικό Τμήμα Μαρκόπουλου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πανεπιστημίου Αθηνών.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Ν. Μουδανιών ότι ένας 84χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή Γεωπονικά Χαλκιδικής. Ο 84χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κ. Υ. Νέων Μουδανιών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκάλας Κατερίνης ότι ένας 66χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ρουμανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή Ολυμπιακής Ακτής Πιερίας. Στον 66χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τη ναυαγοσώστρια και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Γ' Λιμενικό Τμήμα Σκ. Κατερίνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης.

*****
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Καρπάθου προέβησαν στη σύλληψη ενός 31χρονου αλλοδαπού.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι Πηγαδιών Καρπάθου  κατά τον κατάπλου ενός επιβατηγού – οχηματαγωγού (Ε/Γ – Ο/Γ) πλοίου προερχόμενου από το λιμάνι της Ρόδου, με τελικό προορισμό τον Πειραιά, διαπιστώθηκε ότι ο 31χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα.

Από το Λιμεναρχείο Καρπάθου που διενεργεί προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ταξιδιωτικά έγγραφα.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη της Λιμενικής Αρχής Κάσου προέβησαν στη σύλληψη ενός 55χρονου αλλοδαπού.

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι της Κάσου κατά τον κατάπλου ενός επιβατηγού – οχηματαγωγού (Ε/Γ – Ο/Γ) πλοίου προερχόμενου από το λιμάνι της Καρπάθου με τελικό προορισμό τον Πειραιά, διαπιστώθηκε ότι ο 55χρονος κατείχε και επέδειξε πλαστό ταξιδιωτικό έγγραφο.

Από τη Λιμενική Αρχή Κάσου που διενεργεί προανάκριση, κατασχέθηκε το πλαστό έγγραφο.

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου, από τον πλοίαρχο ενός επιβατηγού τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) πλοίου για τον τραυματισμό ενός 44χρονου αλλοδαπού (υπήκοος Μ. Βρετανίας) επιβάτη, ενώ το πλοίο εκτελούσε τουριστικό πλου και ήταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή Μαραθωνήσι Ζακύνθου.
Συγκεκριμένα ο 44χρονος τραυματίστηκε στα δάχτυλα του αριστερού του χεριού κατά την επιβίβαση του στο πλοίο. Ο τραυματίας αρχικά μεταφέρθηκε στο λιμάνι του Αγίου Σώστη Λαγανά και στη συνέχεια, με ασθενοφόρο όχημα σε ιδιωτική κλινική για την παροχή των πρώτων βοηθειών.

Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-73χρονης, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλονιάς, με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΚΑΠΤΑΙΝ ΜΑΣΟΣ” Ν. Χ. 823,

-18χρονου, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΤΖΑΜΑΙΚΑ ΙΙ” Ν. Αίγινας 171,
-68χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-41χρονης αλλοδαπής, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-70χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π -Τ/Ρ “ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ” Ν. Σκιάθου 46 και
-100χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ -Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ IV” Ν. N. 64
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