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Te’

Κυριακή, 14 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στην Ηγουμενίτσα – Απαγόρευση  απόπλου Ι/Φ σκαφών στο Αγαθονήσι και στην Πάτρα – Τραυματισμός  ανήλικου στον Όρμο Παναγιάς – Ανεύρεση πυρομαχικού υλικού στον Ωρωπό – Διακομιδές ασθενών

Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ηγουμενίτσας και της Σαγιάδας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους, λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή βόρεια της Ηγουμενίτσας. Στο σημείο μετέβησαν δύο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα (01) αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος και ένα (01) ιδιωτικό-αναψυχής (Ι/Δ-Α/Ψ) σκάφος. Το Ι/Φ σκάφος αποκολλήθηκε με τη συνδρομή του Α/Κ και του Ι/Δ-Α/Ψ και κατέπλευσε με ασφάλεια στο όρμο της Πλαταριάς, με τη συνδρομή του Ι/Δ-Α/Ψ σκάφους και με τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους. Ο μοναδικός επιβαίνοντας (υπήκοος Γερμανίας) είναι καλά στην υγεία του, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αγαθονησίου για την ακυβερνησία ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους,  λόγω βλάβης του πηδαλίου, στη θαλάσσια περιοχή νότια του Αγαθονησίου. Στο σημείο μετέβησαν ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος ¨ΔΗΜΗΤΡΑ¨ Λ.Π. 536. Το Ι/Φ σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Αγαθονησίου, με τη συνδρομή του Α/Κ σκάφους και με τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους. Οι πέντε (05) επιβαίνοντες του (υπήκοοι Νέας Ζηλανδίας) είναι καλά στην υγεία τους, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμενικό Σταθμό απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτρας για την ύπαρξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους με μηχανική βλάβη, κοντά στην είσοδο του βόρειου λιμένα των Πατρών. Το Ι/Φ σκάφος κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι, με ιδία μέσα, με τους τέσσερις (04) επιβαίνοντες του (υπήκοοι Νορβηγίας) να είναι καλά στην υγεία τους, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Σε περαιτέρω έλεγχο από τα στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., διαπιστώθηκε ότι το Ι/Φ σκάφος δεν έφερε κανένα ναυτιλιακό έγγραφο και πιστοποιητικό αξιοπλοΐας σε ισχύ. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας συνελήφθη ο 52χρονος κυβερνήτης για παράβαση υπηρεσιακών υποχρεώσεων Πλοιάρχου και πληρώματος, κατά παράβαση του άρθρου 235 παρ.1 περ. Ζ' του Ν.Δ. 187/73 (Κ.Δ.Ν.Δ.) σε συνδυασμό με το άρθρο 40 του ίδιου Ν.Δ. Από τη Λιμενική Αρχή της Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, ενώ κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των διοικητικών κυρώσεων.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Όρμου Παναγιάς ότι ένα 6χρονο αγόρι (υπήκοος Σερβίας) τραυματίστηκε στο κεφάλι εντός της θάλασσας, ενώ βρισκόταν σε θαλάσσιο πάρκο στην παραλία ¨ΤΡΑΝΗ ΑΜΜΟΥΔΑ¨ του Αγίου Νικολάου Σιθωνίας. Ο 6χρονος αλλοδαπός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ, αρχικά στο Κέντρο Υγείας του Αγίου Νικολάου και στη συνέχεια, για προληπτικούς λόγους, στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Φυλάκιο Όρμου Παναγιάς.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ωρωπού από ιδιώτη, για την ανεύρεση επτά (07) σφαιρών, μη οξειδωμένες και αγνώστου διαμετρήματος, εντός της θάλασσας σε απόσταση περίπου δέκα μέτρων (10μ.) από την ακτή και σε βάθος περίπου δυόμισι μέτρων (2,5μ.), στη θαλάσσια περιοχή Μαρκόπουλου. Οι σφαίρες φυλάσσονται από στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενώ ενημερώθηκε κλιμάκιο της Μονάδας Υποβρυχίων Αποστολών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για διενέργεια υποβρύχιας έρευνας στην ευρύτερη θαλάσσια περιοχή. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Ωρωπού του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-44χρονης και 67χρονης, από το λιμάνι Γάιου των Παξών στο λιμάνι της Κέρκυρας, με ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ,
-βρέφους 07 μηνών, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ,
-40χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57,
-67χρονης αλλοδαπής, από το λιμάνι της Κιμώλου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ N.N. 67,

-77χρονου, από το λιμάνι ¨ΦΡΥ¨ της Κάσου στο λιμάνι Πηγαδίων της Καρπάθου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ ¨ΚΑΣΟΣ ΠΡΙΝΣΕΣ¨ Ν.Κ. 02 και
-70χρονου, από το λιμάνι της Χάλκης στο λιμάνι της Καμείρου Σκάλας της Ρόδου, με το Ε/Γ-Δ/Ρ ¨ΝΗΣΟΣ ΧΑΛΚΗ¨ Ν.Ρ. 213.
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