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Δευτέρα, 15 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι ανδρών στη Καβάλα και τη Λίνδο – Εντοπισμός 65 ατόμων στη Θήρα – Απαγόρευση απόπλου πλοίου μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων στο Κερατσίνι – Ανατροπή σκάφους στη Χερσόνησο 
Τις μεσημβρινές ώρες χτες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καβάλας  ότι ένας 80χρονος αλλοδαπός (Βούλγαρος υπήκοος) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη παραλία Καριανής Καβάλας. Στον 80χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από το ναυαγοσώστη της παραλίας, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καβάλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θράκης. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χτες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λίνδου ότι ένας 23χρονος αλλοδαπός (Άγγλος υπήκοος) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή του κόλπου Αγίου Παύλου. Ο 23χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αρχάγγελου Ρόδου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από τη Λιμενική Αρχή της Λίνδου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.
*****

Τις απογευματινές ώρες της 13.07.2024, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Θήρας και του Ηρακλείου, για την ύπαρξη ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες σε δυσχερή θέση, στη θαλάσσια περιοχή 12,5 ν.μ. νότια της Θήρας. Στο σημείο μετέβησαν δύο περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ καθώς και το M/V “PROGRESS IV” σημαίας Μάλτας, το οποίο είχε κληθεί για παροχή συνδρομής. Συνολικά περισυλλέχθηκαν από τα περιπολικά σκάφη εξήντα πέντε (65) αλλοδαποί οι όποιοι αρχικά μεταφέρθηκαν στο λιμάνι της Κω και έπειτα στο ΚΥΤ Κω. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας, ενώ δεν κατέστη δυνατή η ρυμούλκηση του Ι/Φ σκάφους.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χτες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου ότι ένα πλοίο μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων σημαίας Ισραήλ, κατά την έξοδό του από το λιμάνι Σ.Ε.Π. (Σταθμός εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά), προσέκρουσε στα τσιμεντένια μπλόκια του προβλήτα Ακροκεράμου. Το πλοίο στη συνέχεια κατέπλευσε με ασφάλεια στο Αγκυροβόλιο Πειραιά. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά, απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χερσονήσου ότι ένα επαγγελματικό (Ε/Π) εκμισθωμένο σκάφος με έξι (06) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (Ρουμάνοι υπήκοοι), ανετράπη στη θαλάσσια περιοχή Σταλίδας δήμου Χερσονήσου. Στη περιοχή έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο περισυνέλεξε τους επιβαίνοντες και τους μετέφερε με ασφάλεια στη στεριά. Το Ε/Π σκάφος ρυμουλκήθηκε και ανελκύστηκε στην παραλία Μαλίων, με μέριμνα του ιδιοκτήτη. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δε παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Χερσονήσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Π σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης αξιοπλοΐας.
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