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Te’;

Δευτέρα, 15 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συλλήψεις ημεδαπών για παράβαση του Ν. 4139/2013 “περί εξαρτησιογόνων ουσιών” στην Κύμη - Εισροή υδάτων σε Ι/Δ σκάφος στη Βουλιαγμένη - Ακυβερνησία Τ/Χ σκάφους στην Ερμιόνη - Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-ΚΑΤ-ΡΑΝ πλοίου στον Πειραιά - Ακυβερνησία Θ/Γ σκάφους στη Σίφνο - Μηχανική  βλάβη Ε/Γ-Τ/Χ πλοίου στην Πάρο
Την 12.07.24 και την 13.07.24 στελέχη του Λιμεναρχείου Κύμης με τη συνδρομή προσωπικού της Περιφερειακής Ομάδας Δίωξης Ναρκωτικών (Π.Ο.ΔΙ.Ν.) του Κεντρικού Λιμεναρχείου Βόλου, διενήργησαν ελέγχους στον επιβατικό λιμένα Κύμης. Ειδικότερα σε τρεις διαφορετικές περιπτώσεις, συνελήφθησαν τέσσερις (04) ημεδαποί, ηλικίας 31, 27, 27 και 28, οι οποίοι είχαν συνολικά στην κατοχή τους ακατέργαστη κάνναβη μικτού βάρους 20,3 γραμμαρίων, ένα αυτοσχέδιο τσιγάρο μικτού βάρους 0,7 γραμμαρίων, ποσότητα κοκαΐνης μικτού βάρους 0,4 γραμμαρίων, έναν μεταλλικό τρίφτη και είκοσι (20) χάπια xanax των 0,25mg, χωρίς την απαιτούμενη ιατρική συνταγή. Προανακρίσεις διενεργούνται από τη Λιμενική Αρχή της Κύμης.
*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε  η Λιμενική Αρχή της Βουλιαγμένης για εισροή υδάτων σε ιδιωτικό σκάφος στη θαλάσσια περιοχή του Λαγονησίου, με έξι (06) επιβαίνοντες. Άμεσα τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το ιδιωτικό σκάφος «ΡΟΓΙΑΛ» Τ.Λ.1386, το θαλαμηγό (Θ/Γ) σκάφος «INVADER» καθώς και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., από ξηράς. Το σκάφος εντοπίστηκε με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους, ενώ στην συνέχεια κατέπλευσε αυτοδύναμα, με τη συνοδεία των «ΡΟΓΙΑΛ» και «INVADER» στην περιοχή του Λαγονησίου, όπου ανελκύστηκε στην ξηρά. Από το Β’ Λιμενικό Τμήμα της Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαίωσης  αξιοπλοΐας, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Ερμιόνης και της Ύδρας από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης του ταχυπλόου (Τ/Χ) σκάφους “ΠΡΩΙΝΗ ΣΤΑΡ”, στη θαλάσσια περιοχή Μετοχίου Ερμιόνης, με τρεις (03) ημεδαπούς επιβαίνοντες. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο έσπευσε περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το Α/Κ σκάφος «ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» Ν.Π.Χ.85, καθώς και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., από ξηράς. Το Τ/Χ εντοπίστηκε από το περιπολικό σκάφος και με τη συνοδεία του, κατέπλευσε στον λιμένα Πόρτο της Ύδρας με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-καταμαράν (Ε/Γ-ΚΑΤ-ΡΑΝ) ¨ΣΠΗΝΤ ΚΑΤ Ι¨ Ν.Π. 12705, ότι κατά τον απόπλου του για την εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου από το λιμάνι του Πειραιά προς τα λιμάνια της ‘Υδρας και των Σπετσών, παρουσιάστηκε βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή. Από τη Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΣΠΗΝΤ ΚΑΤ Ι¨, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σίφνου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης για την ακυβερνησία λόγω μηχανικής βλάβης ιδιωτικού σκάφους (Ι/Δ) σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, στη θαλάσσια περιοχή νότια της Σίφνου, με τρεις (03) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ηνωμένου Βασιλείου). Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο έσπευσε το ΕΠ/ΚΟ-Α/Κ σκάφος «ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗ» Ν.Σ.1207, καθώς και ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., από ξηράς. Το ιδιωτικό σκάφος εντοπίστηκε από Α/Κ σκάφος και με τη συνδρομή του κατέπλευσε στο αλιευτικό καταφύγιο του Πλατύ Γιαλού, με τους επιβαίνοντες καλά στην υγεία τους. Από τη Λιμενική Αρχή της Σίφνου απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιδιωτικού σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Πάρου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού  ταχύπλοου (Ε/Γ-Τ/Χ) “SUPER JET 2” Π. 10571 για βλάβη στην δεξιά εσωτερική κύρια μηχανή του, κατά την εκτέλεση προγραμματισμένου δρομολογίου από το λιμάνι της Σίφνου στο λιμάνι της Πάρου, με 375 επιβάτες. Από τη Λιμενική Αρχή της Πάρου απαγορεύτηκε ο απόπλους του “SUPER JET 2”, μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από το νηογνώμονα που παρακολουθεί το πλοίο. Οι επιβάτες προωθήθηκαν στους προορισμούς τους με μέριμνα της πλοιοκτήτριας εταιρείας.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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