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Te’

Τετάρτη, 17 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παροχή συνδρομής σε χειριστές όρθιας κωπηλατικής σανίδας (S.U.P.) στην Αγία Γαλήνη – Θάνατος λουόμενης στη Σαλαμίνα – Εντοπισμός και διάσωση 39 αλλοδαπών και σύλληψη των διακινητών τους στη Νεάπολη Βοιών – Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στο Γύθειο – Αποβίβαση τραυματία από Ι/Φ σκάφος στη Λευκάδα – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Αγίας Γαλήνης, του Ρεθύμνου και των Σφακίων από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι τρεις (03) αλλοδαποί (υπήκοοι Βελγίου) βρίσκονταν σε δυσχερή θέση στη θαλάσσια περιοχή ¨ΡΟΔΑΚΙΝΟ¨ (Πολύριζος). Οι αλλοδαποί, ηλικίας 47, 13 και 8 ετών, επέβαιναν σε δύο εκμισθωμένες σανίδες όρθιας κωπηλασίας (SUP), χωρίς να φορούν σωσίβια και παρασύρονταν λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών (άνεμοι 5 μποφόρ). Στο σημείο μετέβησαν ένα (01) ναυαγοσωστικό Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος  ¨ΚΑΠΤΕΝ ΛΙΖ¨ Ν.Η. 186 καθώς και ναυαγοσώστες. Οι αλλοδαποί εντοπίστηκαν και περισυνελέγησαν από το Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος, με τη συνδρομή των ναυαγοσωστών και μεταφέρθηκαν στο αλιευτικό καταφύγιο ¨ΠΛΑΚΙΑ¨, καλά στην υγεία τους. Από το Λιμενικό Σταθμό Αγίας Γαλήνης που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο εκμισθωτής θαλασσίων μέσων αναψυχής, για παράβαση του άρθρου 306 Π.Κ. ¨Έκθεση¨.


***** 
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας ότι μια 87χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή Βασιλικών της Σαλαμίνας. Η 87χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Νεκροτομείο του Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νεάπολης Βοιών για την ύπαρξη ενός ξύλινου σκάφους, με ικανό αριθμό επιβαινόντων στη θαλάσσια περιοχή δυτικά των Κυθήρων. Αμέσως, στο σημείο μετέβη περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε και περισυνέλεξε σαράντα ένα (41) αλλοδαπούς άνδρες και τους μετέφερε στο λιμάνι της Νεάπολης, καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια, οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με λεωφορείο του Δήμου Μονεμβασιάς σε χώρο προσωρινής φιλοξενίας στη Νεάπολη. Από το Λιμεναρχείο Νεάπολης Βοιών που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθησαν δύο (02) αλλοδαποί από τους ανωτέρω, ηλικίας 24 και 30 ετών, ως οι  διακινητές των υπολοίπων για παράβαση του Ν. 5038/2023 (ΦΕΚ Α81) ¨Κώδικας μετανάστευσης¨ και του Ν. 3386/2005 (ΦΕΚ Α212) ¨Είσοδος, διαμονή και κοινωνική ένταξη υπηκόων τρίτων χωρών στην Ελληνική Επικράτεια¨.
*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Γυθείου, για την προσάραξη σε αβαθή ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Ιταλίας, με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ιταλίας), σε απόσταση περίπου είκοσι μέτρων (20μ.) από την παραλία Παχιά Άμμος, στην  Πλύτρα του Δήμου Μονεμβασιάς. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής με περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς και το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος ¨ΓΕΩΡΓΙΟΣ¨ Ν.Γ. 71, όπου εντόπισαν το Ι/Φ με τους επιβαίνοντες του να είναι καλά στην υγεία τους. Έγιναν προσπάθειες για την αποκόλληση του ιστιοφόρου, με αρνητικά αποτελέσματα. Από το Λιμεναρχείο Γυθείου απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο φορέα.
*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Λευκάδας και του Νυδρίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ότι ένας 69χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Γαλλίας)  ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γαλλίας, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή του όρμου ¨ΑΘΕΡΙΝΟΣ¨ στο Μεγανήσι, έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης. Στο σημείο μετέβη το θαλάσσιο ταξί (Θ/Τ) ¨ΤΡΙΝΙΤΥ¨ Ν.Λ. 364, όπου παρέλαβε τον τραυματία και τον μετέφερε στο λιμάνι ¨ΠΕΡΙΓΙΑΛΙ¨ της Λευκάδας. Στη συνέχεια, ο 69χρονος παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας.
***** 
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-βρέφους 14 μηνών και 57χρονης, από το λιμάνι Θερμών της Σαμοθράκης στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-45χρονου και 20χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
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