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Τετάρτη, 17 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Εντοπισμός 10 αλλοδαπών και σύλληψη των 2 αλλοδαπών διακινητών τους στη Σύμη - Θάνατος άντρα στη Σαλαμίνα – Θάνατος γυναίκας στην Αιτωλοακαρνανία - Παροχή συνδρομής σε κολυμβήτρια στη Λέρο - Ανεύρεση πυρομαχικών στην Κεφαλονιά – Τροχαίο ατύχημα με τραυματισμό στη Σαλαμίνα – Διακομιδή ασθενών
Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Σύμης προέβησαν στον εντοπισμό δέκα (10) αλλοδαπών ανδρών (υπήκοοι Κουβέιτ) και στη σύλληψη των δύο (02) αλλοδαπών διακινητών τους, ηλικίας 38 (υπήκοος Ουκρανίας) και 26 ετών (υπήκοος Ρουμανίας / Μολδαβίας).

Συγκεκριμένα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σύμης για την αποβίβαση αλλοδαπών από ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος στην περιοχή όρμου Πέδι Σύμης. Αμέσως, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Π.Λ.Σ.) μετέβη στην περιοχή όπου εντόπισε το Ι/Φ σκάφος χωρίς επιβαίνοντες καθώς και ένα βοηθητικό σκάφος στο οποίο επέβαιναν δύο (02) άτομα. Αρχικά το βοηθητικό σκάφος δεν συμμορφώθηκε στις υποδείξεις του Π.Λ.Σ.,  ωστόσο το σκάφος ακινητοποιήθηκε και οι επιβαίνοντες του συνελήφθησαν. Παράλληλα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής εντόπισαν στην ευρύτερη χερσαία περιοχή δέκα (10) αλλοδαπούς, οι οποίοι αναγνώρισαν τον 38χρονο και τον 26χρονο ως τους χειριστές - κυβερνήτες του Ι/Φ και ως τους διακινητές που τους μετέφεραν από την περιοχή Μαρμαρίδας Τουρκίας. Οι αλλοδαποί είχαν καταβάλλει το χρηματικό ποσό των πέντε χιλιάδων δολαρίων Η.Π.Α. (5.000$) ο καθένας. Από το Λιμεναρχείο Σύμης που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το Ι/Φ σκάφος.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας ότι ένας 86χρονος ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της 11ης στάσης Αιαντίου της Σαλαμίνας. Ο 86χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Νεκροτομείο του Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Γ΄ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή Λευκάδας ότι μία 87χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από την παραλία της θαλάσσιας περιοχής Πογωνίας Αιτωλοακαρνανίας. Στην 87χρονη αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους και πλήρωμα ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ  και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με το ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμεναρχείο Λευκάδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου ότι μία 20χρονη ημεδαπή κολυμβήτρια βρισκόταν σε δυσχερή θέση, μεταξύ της παραλίας “ΑΓΙΑ ΚΙΟΥΡΑ” της Λέρου και της νησίδας Στρογγυλής.  Υπό τον συντονισμό του Ενιαίου Κέντρου Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ., στην περιοχή μετέβησαν προς παροχή συνδρομής ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ, το ταχύπλοο (Τ/Χ) “ΥΔΡΟΧΟΟΣ” Τ.Λ. 106, το αλιευτικό (Α/Κ) “ΙΩΑΝΝΑ” Ν.Λ. 17 καθώς και το αλιευτικό (Α/Κ) “ΝΙΚΟΛΑΟΣ” Τ.Λ. 49. Η 20χρονη εντοπίστηκε και περισυλλέγη από το περιπολικό σκάφος, έχοντας τις αισθήσεις της. Στη συνέχεια, η γυναίκα μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Αγίας Μαρίνας Λέρου όπου παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Κέντρο Θεραπείας Λέρου.  
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας για τον εντοπισμό τεσσάρων (04) πυρομαχικών σε κατάσταση οξείδωσης (πιθανόν οβίδες β’ παγκοσμίου πολέμου) σε βραχώδη ακτή, σε βάθος νερού 20-30 εκατοστών και διασκορπισμένα σε απόσταση 30 μέτρων κατά μήκος της ακτής στην παραλία Σπασίματα Αργοστολίου. Από τη Λιμενική Αρχή ενημερώθηκαν οι αρμόδιες Υπηρεσίες για τις δικές τους ενέργειες.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σαλαμίνας για τροχαίο ατύχημα επί της οδού Σαλαμινομάχων, όταν ενας 77χρονος ημεδαπός οδηγός ΕΙΧ συγκρούστηκε με διερχόμενο δίκυκλο όχημα, με οδηγό έναν 38χρονο. Αποτέλεσμα τη σύγκρουσης ήταν ο τραυματισμός του 38χρονου, ο οποίος διακομίστηκε αρχικά στο Κέντρο Υγείας Σαλαμίνας και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας για εξετάσεις. Από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 77χρονος για παράβαση του άρθρου 309 του Π.Κ. “Επικίνδυνη σωματική βλάβη”.
***** 
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκαν, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” Ν. Νάξου 57, μία 21χρονη και μία 90χρονη, οι οποίες έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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