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Πέμπτη, 18 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διάσωση 23 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Σάμο – Ημιβύθιση Α/Κ σκάφους στην Κάλυμνο 

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για  την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους που προερχόταν από τις τουρκικές ακτές και κατευθυνόταν προς τις νότιες ακτές της Σάμου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Τ/Χ στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά του Αγαθονησίου. Ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε με τις υποδείξεις του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για να σταματήσει και ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του.
Το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. περισυνέλεξε τους είκοσι τρεις (23) αλλοδαπούς επιβαίνοντες του Τ/Χ (18 άντρες, 2 γυναίκες και 3 ανήλικα), οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Πυθαγορείου και στη συνέχεια οδηγήθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Ο 21χρονος αλλοδαπός χειριστής του Τ/Χ, συνελήφθη ως διακινητής των υπολοίπων για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών” και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”. 

Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς καθώς και ένα κινητό τηλέφωνο.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου, για τη βύθιση ενός αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους στη θαλάσσια περιοχή “ΒΛΥΧΑΔΙΑ” δυτικά της Καλύμνου. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και αντιμετώπισης περιστατικού θαλάσσιας ρύπανσης και στην περιοχή μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.  όπου εντόπισαν το Α/Κ σκάφος ημιβυθισμένο κοντά στη στεριά. Ο 69χρονος κυβερνήτης και μοναδικός επιβαίνων του A/K περισυλλέχθηκε από ένα θαλάσσιο μοτοποδήλατο, σημαίας ΗΠΑ και μεταφέρθηκε με ασφάλεια στην ξηρά, καλά στην υγεία του. Επίσης, με τη συνδρομή του θαλάσσιου μοτοποδήλατου, το Α/Κ μεταφέρθηκε με ασφάλεια στην προβλήτα “ΒΛΥΧΑΔΙΑ”. 

Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του A/K σκάφους μέχρι την αποκατάσταση των ζημιών και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ το Α/Κ ανελκύστηκε στη ξηρά με μέριμνα του ιδιοκτήτη του. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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