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Κυριακή, 21 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναίκας στη Ραφήνα – Εντοπισμός και ανάσυρση σορού γυναίκας αγνώστων λοιπών στοιχείων στη Σάμο – Ακυβερνησία σκάφους στην Αμοργό –Βλάβη καταπέλτη Ε/Γ- Ο/Γ πλοίου στην Αμοργό – Συλλήψεις πλοιάρχων στον Πειραιά και στη Ραφήνα 
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ραφήνας ότι μία 56χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Αλβανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Αρτέμιδας. Στην 56χρονη παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών “ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ – ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ Ε.Ε.Σ.”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ραφήνας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες της 18/07/2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου από δύτη, ότι κατά τη διενέργεια ελεύθερης κατάδυσης στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά της Σάμου, κοντά στη νησίδα Κασονήσι, εντόπισε σε βάθος περίπου σαράντα δύο (42) μέτρων σορό γυναίκας, αγνώστων λοιπών στοιχείων. Από τη Λιμενική Αρχή της Σάμου ενημερώθηκε η Μονάδα Υποβρύχιων Αποστολών (Μ.Υ.Α.) του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής και τις μεσημβρινές ώρες χθες, στελέχη της μεταφέρθηκαν με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στην περιοχή, όπου μετά από κατάδυση κατάφεραν να εντοπίσουν και να ανασύρουν τη σορό. Η σορός μεταφέρθηκε στο λιμάνι Μαλαγαρίου και από εκεί στο Γενικό Νοσοκομείο Σάμου για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής και εξέταση γενετικού υλικού (DNA) με σκοπό την ταυτοποίηση της. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σάμου.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αμοργού από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ) του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, για περιστατικό ακυβερνησίας ενός ιδιωτικού σκάφους αναψυχής σημαίας Ελβετίας, λόγω μηχανικής βλάβης, με έναν (01) αλλοδαπό επιβαίνοντα (υπήκοο Ελβετίας), στη θαλάσσια περιοχή βόρεια της Αμοργού. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην  περιοχή μετέβη το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος “ΤΙΜΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ” Ν.Ν. 32 με επιβαίνοντα στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Το σκάφος αναψυχής εντοπίστηκε από το Α/Κ και με τη συνδρομή του κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Αιγιάλης. Από τη Λιμενική Αρχή της Αμοργού απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αμοργού ότι κατά τη διαδικασία πρόσδεσης στο λιμάνι του επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) “ΜΠΛΟΥ ΣΤΑΡ ΝΑΞΟΣ” Ν.Π. 11014, παρουσιάστηκε αδυναμία ανοίγματος του κύριου καταπέλτη των οχημάτων. Το Ε/Γ-Ο/Γ εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από Αστυπάλαια για Αιγιάλη – Δονούσα – Νάξο - Πάρο και Πειραιά με 403 επιβάτες, 54 Ε.Ι.Χ., 02 φορτηγά, 1 λεωφορείο και 24 δίκυκλα. Τα μέλη του πληρώματος αποκατέστησαν την βλάβη και στη συνέχεια οι επιβάτες όπως και τα οχήματα, αποβιβάστηκαν και επιβιβάστηκαν με ασφάλεια. Από το συμβάν δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από τη Λιμενική Αρχή της Αμοργού επετράπη ο απόπλους του πλοίου για τη συνέχιση του δρομολογίου του μετά την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης μετά από ζημιά από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, το επιβατηγό – οχηματαγωγό - ταχύπλοο (Ε/Γ – Ο/Γ – Τ/Χ) “CHAMPION JET 3” σημαίας Κύπρου απέπλευσε από το λιμάνι του Αθηνιού της Θήρας πέντε (05) λεπτά νωρίτερα από την προκαθορισμένη ώρα αναχώρησης, με αποτέλεσμα να μην επιβιβαστούν στο πλοίο επτά (07) επιβάτες που διέθεταν εισιτήρια επιβίβασης, οι οποίοι προωθήθηκαν στον προορισμό τους με μέριμνα του τοπικού ναυτικού πράκτορα. Ο πλοίαρχος του πλοίου κλήθηκε μέσω διαύλου VHF (Very High Frequency) να επιστρέψει στο λιμάνι της Θήρας χωρίς όμως να δώσει απάντηση. Με τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι του Πειραιά, στελέχη του Α΄ Λιμενικού Τμήματος του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά προέβησαν στη σύλληψη του 56χρονου πλοιάρχου του “CHAMPION JET 3” για παράβαση του αρ. 235 παρ. 1 εδ. ι του Κ.Δ.Ν.Δ. “Εγκλήματα πλοιάρχου”. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Θήρας.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου για την πρόκληση υψηλού κυματισμού στην πολυσύχναστη παραλία “ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ” από το επιβατηγό – οχηματαγωγό (Ε/Γ – Ο/Γ) πλοίο “FAST FERRIES ANDROS” Ν.Π. 11124 με αποτέλεσμα τον τραυματισμό λουόμενων και την πρόκληση υλικών ζημιών. Στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής όπου κατόπιν αυτοψίας στο πλαίσιο διενεργούμενης προανάκρισης διαπιστώθηκε ότι τραυματίστηκαν δύο (02) λουόμενοι, ενώ παρασύρθηκαν στη θάλασσα ξαπλώστρες και προσωπικά αντικείμενα. Με τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι της Ραφήνας, στελέχη του Λιμεναρχείου Ραφήνας προέβησαν στη σύλληψη του πλοιάρχου του “FAST FERRIES ANDROS” για παράβαση των άρθρων 291 παρ. 3 “Επικίνδυνες παρεμβάσεις στη συγκοινωνία μέσων σταθερής τροχιάς, πλοίων και αεροσκαφών” και 314 “Σωματική βλάβη από αμέλεια” του Π.Κ. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μυκόνου.
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