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Κυριακή, 21 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άνδρα στην Πάρο – Εντοπισμός σορού άντρα στο Μεσολόγγι –Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στη Ζάκυνθο – Πρόσκρουση Θ/Γ σκάφους στην Πάτμο – Προσάραξη Τ/Χ σκάφους στα Μέγαρα – Εκδήλωση πυρκαγιάς σε σκάφος στη Λευκάδα – Διακομιδές ασθενών 
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου ότι ένας 79χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ” Αλυκής. Στον 79χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας της Πάρου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Πάρου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Μεσολογγίου για τον εντοπισμό μίας σορού άντρα, σε προχωρημένη σήψη, εντός ενός θαλαμηγού (Θ/Γ) σκάφους σημαίας Σουηδίας, το οποίο βρισκόταν ανελκυσμένο στις χερσαίες εγκαταστάσεις της μαρίνας Μεσολογγίου. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής όπου διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για σορό που ανήκει στον 68χρονο αλλοδαπό ιδιοκτήτη του Θ/Γ σκάφους (υπήκοος Σουηδίας). Η σορός ανασύρθηκε, με τη συνδρομή στελεχών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Μεσολογγίου που μετέβησαν στο σημείο και στη συνέχεια μεταφέρθηκε στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ζακύνθου για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Πολωνίας, στη θαλάσσια περιοχή του κόλπου Λαγανά, με τέσσερις (04) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ιταλίας), καλά στην υγεία τους. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό όχημα από ξηράς καθώς και το επιβατηγό τουριστικό (Ε/Γ–Τ/Ρ) σκάφος “ΝΤΕΝΙΖ” Λ.Ζ. 2245 με τη συνδρομή του οποίου το Ι/Φ αποκολλήθηκε. Στη συνέχεια το Ι/Φ σκάφος αγκυροβόλησε με ασφάλεια, χωρίς να διαπιστωθεί θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Ζακύνθου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτμου για εισροή υδάτων μετά από πρόσκρουση σε ύφαλο ενός θαλαμηγού (Θ/Γ) σκάφους σημαίας Τουρκίας, στη θαλάσσια περιοχή ανατολικά της Πάτμου, με δέκα (10) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Τουρκίας), καλά στην υγεία τους. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό και ένα ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το επιβατηγό-δρομολογιακό (Ε/Γ–Δ/Ρ) “ΕΙΡΗΝΗ” Ν. Πάτμου 14 και το ιδιωτικό σκάφος αναψυχής “ΚΑΤΕΙΡΗΝΗ” Ν.Π. 45, με επιβαίνοντα επαγγελματία δύτη. Οκτώ (08) από τους επιβαίνοντες του Θ/Γ σκάφους επιβιβάστηκαν στο “ΕΙΡΗΝΗ” και αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Σκάλας Πάτμου. Στη συνέχεια το Θ/Γ σκάφος, με τη συνδρομή του “ΕΙΡΗΝΗ” και τη συνοδεία των σκαφών Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., κατέπλευσε με ασφάλεια σε μαρίνα της περιοχής Διακόφτι. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ τοποθετήθηκε πλωτό φράγμα περιμετρικά του σκάφους, για προληπτικούς λόγους. Από το Λιμεναρχείο Πάτμου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Θ/Γ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα νηογνώμονα.

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ελευσίνας για την προσάραξη ενός ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους με τέσσερις (04) ημεδαπούς επιβαίνοντες στη θαλάσσια περιοχή του υδροβιότοπου Βουρκαρίου Περάματος Μεγάρων. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το ιδιωτικό σκάφος “ΝΗΝΕΜΙΑ” Λ.Κ. 3257, με τη συνδρομή του οποίου το Τ/Χ αποκολλήθηκε και στη συνέχεια προσέδεσε με ασφάλεια στον λιμενίσκο “ΚΑΛΥΜΠΑΚΙ” της Ελευσίνας. Οι τέσσερις (04) επιβαίνοντες του σκάφους επιβιβάστηκαν στο περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Πάχης Μεγάρων. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ελευσίνας ζητήθηκε προ του απόπλου του ταχυπλόου, η χορήγηση βεβαίωσης αξιοπλοΐας από ναυπηγό. 

*****

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκάδας για πιθανή εκδήλωση πυρκαγιάς από άγνωστη αιτία στο μηχανοστάσιο ενός επαγγελματικού τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους με (07) αλλοδαπούς επιβαίνοντες, ενώ αυτό έπλεε βόρεια του Σκορπιού Λευκάδας. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και το ταχύπλοο (Τ/Χ) “JOY 7” Τ.Λ. 152 Α΄. Όλοι οι επιβάτες (υπήκοοι Ηνωμένου Βασιλείου) του Ε/Π – Τ/Ρ σκάφους, εκτός του κυβερνήτη (υπήκοος Ιταλίας) επιβιβάστηκαν στο Τ/Χ “JOY 7” και στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στο λιμάνι Περιγιαλίου. Στο σημείο κατέπλευσε και το Ε/Π – Τ/Ρ “RIO FRIO” N.Π. 8877 με τη συνδρομή του οποίου το επαγγελματικό τουριστικό σκάφος προσέδεσε με ασφάλεια στο λιμάνι Περιγιαλίου. Κατά την αυτοψία που διενεργήθηκε από στελέχη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας διαπιστώθηκε ότι στο μηχανοστάσιο υπήρξαν ενδείξεις για μικρής έκτασης πυρκαγιά, η οποία είχε κατασβεστεί. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λευκάδας, ενώ από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-13χρονου, από το λιμάνι της Λέρου προς το λιμάνι του Πυθαγόρειου Σάμου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.- ΕΛ.ΑΚΤ. και
-βρέφους 8 μηνών και 57χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας προς το λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.- ΕΛ.ΑΚΤ.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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