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Δευτέρα, 22 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στο Δήλεσι και στην Κυλλήνη – Εντοπισμός 18 αλλοδαπών στη Λέρο – Διακομιδές ασθενών 
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χαλκίδας ότι ένας 78χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή του ναυτικού ομίλου Δηλεσίου. Ο 78χρονος μεταφέρθηκε με  ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Σχηματαρίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κυλλήνης ότι ένας 77χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΜΠΡΙΝΙΑ” Βάρδας του Νομού Ηλείας. Στον 77χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενο και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με  ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Βάρδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Κυλλήνης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου από το   Κέντρο Επιχειρήσεων (Κ.ΕΠΙΧ.) Λ.Σ. ΕΛ.ΑΚΤ., για την ύπαρξη αλλοδαπών επί της νησίδας Αγίας Κυριακής της Λέρου. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και ένα ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν δεκαοκτώ (18) αλλοδαπούς (12 άνδρες,  3 γυναίκες και 3 ανήλικοι). Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν με το ναυαγοσωστικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι Λακκίου της Λέρου και στη συνέχεια σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (ΚΕΔ). Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λέρου. 
***** 
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:
-87χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν. Νάξου 57,

-29χρονου, από το λιμάνι Γαυρίου Άνδρου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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