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Te’

Τρίτη, 23 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον θάνατο άνδρα στη Βουλιαγμένη την 20/07/2024 – Θάνατος γυναίκας στη Μεσσηνία – Εκδήλωση μικρής έκτασης πυρκαγιά στο Κερατσίνι – Βύθιση Ι/Φ σκάφους χωρίς επιβαίνοντες στα Κύθηρα – Τραυματισμός ανήλικης επιβάτιδας Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους στη Λίνδο – Διακομιδές ασθενών 
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον εντοπισμό μιας σορού άνδρα, αγνώστων λοιπών στοιχείων, στη Βουλιαγμένη τις μεσημβρινές ώρες την 20/07/2024, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε η σορός του άνδρα από τους οικείους του. Πρόκειται για ημεδαπό, ηλικίας 75 ετών.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κυπαρισσίας ότι μία 74χρονη ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από την θαλάσσια περιοχή Καλό Νερό Μεσσηνίας. Η 74χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Κυπαρισσίας του Λιμεναρχείου Πύλου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πάτρας.
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κερατσινίου ότι στην προβλήτα ΙΙ του σταθμού εμπορευματοκιβωτίων στο Ικόνιο Κερατσινίου εκδηλώθηκε φωτιά σε εμπορεύματα (ηλεκτρικά ποδήλατα μπαταρίας). Τα εμπορεύματα αυτά  αποτελούσαν φορτίο ενός εμπορευματοκιβωτίου στο οποίο είχε εκδηλωθεί πυρκαγιά την 14/07/24 και έκτοτε είχαν τοποθετηθεί σε απομακρυσμένο σημείο της προβλήτας. Η φωτιά κατασβέστηκε από κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και από ρυμουλκό (Ρ/Κ) σκάφος το οποίο πραγματοποίησε ρίψεις θαλάσσιου ύδατος. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κερατσινίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά.
*****
Τις απογευματινές  ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Κυθήρων ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος πλέει ακυβέρνητο κοντά σε βραχώδεις ακτές μεταξύ των περιοχών Μελιδονίου και Φελωτής των Κυθήρων. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν δύο (02) ιδιωτικά σκάφη με επιβαίνοντα στέλεχος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισαν το Ι/Φ σκάφος να πλέει ακυβέρνητο, χωρίς επιβαίνοντες, στην περιοχή Ακρωτηρίου Τράχηλος. Το Ι/Φ σκάφος λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών προσέκρουσε σε βράχια και βυθίστηκε χωρίς να προκληθεί θαλάσσια ρύπανση. Πραγματοποιήθηκε έλεγχος της θαλάσσιας περιοχής καθώς και της ακτογραμμής, χωρίς να εντοπιστούν άτομα σε κίνδυνο. Προανάκριση διενεργείται από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Κυθήρων του Λιμεναρχείου Νεάπολης Βοιών
***** 

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λίνδου, από τον κυβερνήτη  επιβατηγού – τουριστικού (Ε/Γ – Τ/Ρ) σκάφους, για τραυματισμό μιας 6χρονης αλλοδαπής επιβάτιδας (υπήκοος Μεγάλης Βρετανίας), κατά την προγραμματισμένη ώρα στάσης για κολύμβηση των επιβατών του στη θαλάσσια περιοχή Ψάλτου της Ρόδου. Η 6χρονη τραυματίστηκε στο δάκτυλο του αριστερού της χεριού και μεταφέρθηκε με ιδιωτικό μέσο στο Γενικό Νοσοκομείο της  Ρόδου, για την παροχή των  πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Ά Λιμενικό Τμήμα Λίνδου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ρόδου.

***** 
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-26χρονης, από το λιμάνι της Σίκινου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΣΤΕΛΙΟΣ ΙΙ” Ν. Πορτοχελίου 166,
-34χρονης, από το λιμάνι Άγνωντα Σκοπέλου  στο λιμάνι του Βόλου , με το Τ/Ρ – Α/Ψ “ΜΑΤΘΙΛΔΗ” Ν. Σ. 45,
-39χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” Ν. Νάξου 67,
-73χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ” Ν. Νάξου 57 και
-72χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ..
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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