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Te’
Τρίτη, 23 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στη Λευκάδα, στο Αίγιο, στον Πόρο Κεφαλληνίας, στην Αίγινα και στο Ρέθυμνο-Μηχανική βλάβη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Ηράκλειο-Διακομιδή ασθενούς
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκάδας ότι ένας 69χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία ¨ΚΑΣΤΡΟ¨ της Λευκάδας. Στον 69χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Λευκάδας.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αιγίου ότι μια 80χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από την παραλία ¨ΡΟΔΙΑ¨ του Δήμου Αιγιαλείας. Η 80χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Αιγίου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Αιγίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πόρου Κεφαλληνίας ότι ένας 78χρονος αλλοδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία ¨ΣΚΑΛΑ¨ της Κεφαλληνίας. Ο 78χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Πόρου του Λιμεναρχείου Κεφαλληνίας.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Αίγινας ότι ένας 53χρονος αλλοδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της νήσου ¨ΜΕΤΩΠΗ¨. Στον 53χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και στη συνέχεια διακομίστηκε με ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. στο λιμάνι της Αίγινας. Ακολούθως, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα και μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Αίγινας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πειραιά για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Αίγινας.

*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ρεθύμνου ότι ένας 80χρονος αλλοδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία ¨ΣΚΑΛΕΤΑ¨ του Δήμου Ρεθύμνου. Στον 80χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΑΚΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ρεθύμνου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Ρεθύμνου.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.), για μηχανική βλάβη στην αριστερή κύρια μηχανή του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου ¨ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ¨ Ν.Π. 12860, που έπλεε στη θαλάσσια περιοχή 4,7 ν.μ. βόρεια του Ηρακλείου Κρήτης. Το πλοίο κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Ηρακλείου με ιδία μεσα, προερχόμενο από τα λιμάνια Πειραιά και Θήρας, με δώδεκα (12) επιβάτες, δέκα (10) Ε.Ι.Χ. οχήματα και εξήντα (60) φορτηγά. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου αρχικά απαγορεύτηκε ο απόπλους του πλοίου και κατόπιν προσκόμισης σχετικού βεβαιωτικού από τον αναγνωρισμένο οργανισμό που παρακολουθεί το πλοίο, επετράπη η συνέχιση των πλόων του.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίστηκε, από το λιμάνι ¨ΑΓΝΩΝΤΑ¨ της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ-Θ/Τ ¨ΜΑΤΘΙΛΔΗ¨ Ν.Σ. 45, 88χρονος, ο οποίος έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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