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Τετάρτη, 24 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θάνατος άντρα στη Μεσσηνία– Παροχή συνδρομής σε Θ/Γ-Α/Ψ σκάφος στη Μύκονο – Τραυματισμός ανήλικης αλλοδαπής επιβάτιδας Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στη Θεσσαλονίκη –Διακομιδές ασθενών

Τις πρώτες ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλαμάτας ότι ένας 73χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας “ΠΕΤΑΛΙΔΙ” της Μεσσήνης. O 73χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καλαμάτας.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μυκόνου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ύπαρξη ενός θαλαμηγού-αναψυχής (Θ/Γ-Α/Ψ) σκάφους, με έντεκα (11) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπηκόους Γερμανίας), σε δυσχερή θέση λόγω μηχανοηλεκτρολογικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Ψαρρού της Μυκόνου. Το Θ/Γ-Α/Ψ βρισκόταν αγκυροβολημένο στην περιοχή και παρασυρόταν στα βράχια, λόγω απαγκίστρωσης της άγκυράς του. Αμέσως, ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, ένα (01) επαγγελματικό-τουριστικό (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφος, καθώς και ένα (01) ρυμουλκό (Ρ/Κ) προς παροχή συνδρομής. Το Θ/Γ-Α/Ψ, με τη συνδρομή του ρυμουλκού, απομακρύνθηκε από την βραχώδη ακτή και στη συνέχεια κατέπλευσε αυτοδύναμα στη μαρίνα του νέου λιμανιού της Μυκόνου, με τη συνοδεία του Ρ/Κ. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Θ/Γ-Α/Ψ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον παρακολουθούντα το πλοίο νηογνώμονα.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης από τον πλοίαρχο επιβατηγού-δρομολογιακού (Ε/Γ-Δ/Ρ) πλοίου, ελληνικής σημαίας, ότι κατά την εκτέλεση προγραμματισμένου πλου από το λιμάνι της Θεσσαλονίκης προς το λιμάνι των Νέων Επιβατών, τραυματίστηκε  ελαφρά στη μετωπιαία χώρα μια ανήλικη (2,5 ετών) αλλοδαπή (υπήκοο Βελγίου) επιβάτιδα. Ειδικότερα, ο τραυματισμός της οφείλεται σε πτώση της επί του σκελετού ενός μεταλλικού τραπεζιού, στον χώρο ενδιαίτησης επιβατών του πλοίου. Στην ανήλικη αρχικά παρασχέθηκαν με μέριμνα του πλοίου οι πρώτες βοήθειες και μετά τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι Νέων Επιβατών, παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης “ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ”, για προληπτικούς λόγους, απ΄όπου και εξήλθε. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-25χρονου, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΧΟΣ V” Ν.Ν. 67 και
-90χρονης, από το λιμάνι της Σκιάθου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΖΑΧΑΡΕΝΙΑ” Ν.Σ. 46.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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