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Te’

Τετάρτη, 24 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι αντρών στο Κατάκολο και στη Βούλα - Εντοπισμός 21 αλλοδαπών στην Κάλυμνο και σύλληψη του διακινητή τους - 
Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κατάκολου ότι ένας 82χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Αγίας Μαρίνας Δουνεΐκων  του Δήμου Ήλιδας Ν. Ηλείας. Στον 82χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και από το πλήρωμα του ασθενοφόρου οχήματος, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πύργου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Κατάκολου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Σαρωνικού ότι ένας 75χρονος ημεδαπός άνδρας ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της ελεύθερης παραλίας της Βούλας. Ο 75χρονος διακομίσθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ασκληπιείο Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στο Εργαστήριο της Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστήμιου Αθηνών.

*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καλύμνου για την ύπαρξη ενός ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες, από τις έναντι τουρκικές ακτές, στη θαλάσσια περιοχή ‘’ΔΡΟΣΩΝΤΑ’’ της Καλύμνου. Στο σημείο μετέβη ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Τ/Χ να αποβιβάζει σε δυσπρόσιτη παραλία είκοσι ένα (21) αλλοδαπούς (15 άνδρες, 05 γυναίκες και 01 ανήλικο). Οι ανωτέρω εντοπίστηκαν σε χερσαία περιοχή και περισυλλέγησαν με τη συνδρομή του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ενός (01) αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους, καθώς και χερσαίων μέσων. Ακολούθως, μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή όπου δήλωσαν ότι εισήλθαν στη ελληνική επικράτεια έχοντας εκκινήσει από τις ακτές της Τουρκίας την 23.07.2024, καταβάλλοντας το χρηματικό ποσό των 4.000€ έως 5.000€ έκαστος. Από το Λιμεναρχείο Καλύμνου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 20χρονος αλλοδαπός διακινητής τους για παράβαση του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005, (Παράνομη είσοδος στη χώρα) καθώς και του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 (Κώδικας Μετανάστευσης), ενώ κατασχέθηκε το Τ/Χ σκάφος.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-89χρονης, από το λιμάνι Καλάμου της Λευκάδας στο λιμάνι του Μύτικα Αιτωλοακαρνανίας, με το Θ/Τ ''ΝΤΟΛΦΙΝ ΕΞΠΡΕΣ ΙΙ'' Ν.Λ. 313,
-24χρονης, από το λιμάνι των Κουφονησιών στο λιμάνι της Πάρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V» Ν.Ν. 67.
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