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       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πειραιάς, 24 Ιουλίου 2024
Συνάντηση του Υφυπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Στέφανου Γκίκα με τους Περιφερειάρχες Β. Αιγαίου Κ. Μουτζούρη και Αν. Μακεδονίας Θράκης Χ. Τοψίδη

Επίσκεψη στον Υφυπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Στέφανο Γκίκα, πραγματοποίησαν σήμερα, Τετάρτη 24 Ιουλίου 2024, ο Περιφερειάρχης Β. Αιγαίου, Κώστας Μουτζούρης και ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, Χριστόδουλος Τοψίδης. Στην συνάντηση παρέστησαν και αρμόδιοι Υπηρεσιακοί Παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ετέθη μεταξύ άλλων, από τους Περιφερειάρχες το ζήτημα της απευθείας ακτοπλοϊκής σύνδεσης της Αλεξανδρούπολης με το Σίγρι Λέσβου και τα Μεστά Χίου κατά την θερινή περίοδο. Για τον σκοπό αυτό οι Περιφερειάρχες θα καταθέσουν αρμοδίως στο Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής μελέτη σκοπιμότητας.

Ο Υφυπουργός ανέφερε ότι θα προωθήσει το αίτημα στις αρμόδιες υπηρεσίες, προκειμένου να εξεταστεί ενόψει του προγραμματισμού δρομολογίων, υπό το πρίσμα του εξορθολογισμού των επιδοτούμενων γραμμών και των διαθέσιμων πιστώσεων.
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