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Te’

Τετάρτη, 24 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι ανδρών στο Αίγιο και την Αταλάντη – Εμπλοκή αντικειμένου στην άγκυρα Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ πλοίου στην Πάρο - Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αιγίου, ότι ένας 80χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή Ροδίνης Πατρών. Στον 80χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τον ναυαγοσώστη και από λουόμενους της παραλίας, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Πατρών, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Αιγίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου της Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σκάλας Αταλάντης, ότι ένας 79χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη παραλία Σχοινιά Λιβανάτων Φθιώτιδος. Ο 79χρονος, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Αταλάντης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Αταλάντης του Λιμεναρχείου Στυλίδας.
*****

Τις απογευματινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου από τον Πλοίαρχο του επιβατικού-οχηματαγωγού-ταχυπλόου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίου «HIGHSPEED 4» Ν.Π. 10773, ότι κατά τη διαδικασία άπαρσης της δεξιάς άγκυρας για τον απόπλου του, διαπιστώθηκε η ύπαρξη ξένου αντικειμένου επ’ αυτής. Το αντικείμενο απεμπλάκη με ιδία μέσα και το πλοίο συνέχισε για το προγραμματισμένο δρομολόγιο του προς Πειραιά στις 18:45, αντί της προγραμματισμένης στις 18:05. 

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-44χρονου, από το λιμάνι Καραβέ ν. Γαύδου στο λιμάνι της Χώρας Σφακιών, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΘΕΟΦΙΛΟΣ V» Ν.Χ. 627,
-83χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ» Ν.Ν. 57,
-47χρονου και 19χρονης από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
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