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Te’

Πέμπτη, 25 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Τραυματισμός ημεδαπού στη Θεσσαλονίκη – Σύλληψη αλλοδαπών στους Λειψούς – Παροχή συνδρομής σε λέμβο στην Παλαιοκαστρίτσα – Τραυματισμός αλλοδαπής επιβάτιδας σκάφους στη Θήρα – Διακομιδές ασθενών 

           Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θεσσαλονίκης για τον τραυματισμό ενός 18χρονου ημεδαπού εργαζόμενου μίας εταιρείας, η οποία βρίσκεται εντός του λιμανιού. Συγκεκριμένα, ο 18χρονος κατά τον χειρισμό ενός ηλεκτρικού παλετοφόρου, γλίστρησε και τραυματίστηκε στο δεξί του πόδι. Ο τραυματίας διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης “ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ”, για την παροχή των πρώτων βοηθειών. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης.

*****
           Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Λειψών για την ύπαρξη ενός θαλάσσιου μοτοποδήλατου (jet ski) στη θαλάσσια περιοχή μεταξύ των παραλιών Παπανδρίας και Κατσαδίας, το οποίο χειριζόταν από ανήλικους αλλοδαπούς. Αμέσως, στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που μετέβησαν στο σημείο εντόπισαν τους γονείς των ανηλίκων (υπήκοοι Βραζιλίας) καθώς και τον 43χρονο αλλοδαπό (υπήκοο Τουρκίας) πλοίαρχο μιας θαλαμηγού, σημαίας Τουρκίας,  στην οποία ανήκει το jet ski, οι οποίοι συνελήφθησαν για παράβαση του άρθρου 306 Π.Κ. (Έκθεση ζωής σε κίνδυνο), διότι είχαν επιτρέψει στους ανήλικους τη διακυβέρνηση του θαλάσσιου  μέσου. Από το Λιμενικό Σταθμό των Λειψών που διενεργεί την προανάκριση, κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων.

*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Παλαιοκαστρίτσας ότι μία λέμβος με δύο (02) αλλοδαπούς επιβαίνοντες (υπήκοοι Ισπανίας), βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης, στη θαλάσσια περιοχή “ΔΙΑΚΟΠΟ” Κέρκυρας. Στο σημείο μετέβη το επαγγελματικό σκάφος “ΝΑΥΤΙΛΟΣ” Τ.Κ. 1297, το οποίο εντόπισε τη λέμβο και περισυνέλεξε τους επιβαίνοντες της, μεταφέροντας τους με ασφάλεια στην παραλία του Αγίου Γεωργίου Πάγων. Από εκεί παρελήφθησαν από στελέχη της Λιμενικής Αρχής, ενώ δήλωσαν καλά στην υγεία τους και ότι δε χρήζουν ιατρικής περίθαλψης. 

*****


Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θήρας για τον τραυματισμό μίας 24χρονης αλλοδαπής επιβάτιδας (υπήκοο Γαλλίας) ενός εκμισθούμενου σκάφους, το οποίο έπλεε στη θαλάσσια περιοχή Ακρωτηρίου της Θήρας. Συγκεκριμένα, ενώ η 24χρονη περπατούσε επί του σκάφους, γλίστρησε με αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο μέτωπό της. Μετά τον κατάπλου του σκάφους στον όρμο Φηρών, η τραυματίας μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Θήρας για ιατρικές εξετάσεις. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Θήρας.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-49χρονου, από το λιμάνι της Ίου στο λιμάνι της Θήρας, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V” Ν.Ν. 67,

-15χρονου και 12χρονου, από το λιμάνι Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ. 
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