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Πέμπτη, 25 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος άντρα στα Ίσθμια-Θάνατος λουόμενου στην Κάρυστο-Διάσωση 2 αλλοδαπών στην Αλεξανδρούπολη-Εντοπισμός 23 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους στη Σύμη-Εντοπισμός 36 ατόμων στη Λίνδο
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα Ισθμίων του Λιμεναρχείου Κορίνθου για την ύπαρξη μίας σορού άντρα, στη θαλάσσια περιοχή του όρμου Ποσειδωνίας της Κορίνθου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου εντόπισαν και περισυνέλεξαν τη σορό ενός 27χρονου ημεδαπού άντρα. Η σορός μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου και στη συνέχεια στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Β’ Λιμενικό Τμήμα Ισθμίων του Λιμεναρχείου Κορίνθου.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Καρύστου ότι ένας 80χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Γαλλίδας Καρύστου. Ο 80χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Γενικό Νοσοκομείο Καρύστου “ΔΙΟΚΛΕΙΟ”, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας της Ιατρικής Σχολής των Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Καρύστου.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης από ιδιώτη για περιστατικό δύο (02) αγνοούμενων αλλοδαπών, οι οποίοι είχαν αποπλεύσει με πνευστή λέμβο από τη θαλάσσια περιοχή του 6ου χλμ Αλεξανδρούπολης-Μάκρης. Αμέσως, τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβησαν ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τρία (03) ταχύπλοα (Τ/Χ) σκάφη, ένα (01) ρυμουλκό (Ρ/Κ) και δύο (02) περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Το περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., εντόπισε την πνευστή λέμβο αναποδογυρισμένη σε απόσταση 2,7 ν.μ. από την ακτή και περισυνέλλεξε από τη θάλασσα τους δυο επιβαίνοντες. Οι δυο αλλοδαποί (υπήκοοι Λευκορωσίας και Γερμανίας), ηλικίας 19 και 29 ετών, μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης καλά στην υγεία τους. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης κινήθηκε η διαδικασία επιβολής των διοικητικών κυρώσεων.
*****

Τις βραδινές ώρες της 22.07.2024, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος να κινείται με μεγάλη ταχύτητα και να αποβιβάζει αλλοδαπούς σε βραχώδη περιοχή της νησίδας Νίμου της Σύμης. Τις πρωινές ώρες της 23.07.2024, εντοπίστηκαν συνολικά 23 αλλοδαποί (13 άντρες, 2 γυναίκες και 8 ανήλικα) στη περιοχή «Παναγιάς Υπακοής» νησίδας Νίμου, οι οποίοι μεταφέρθηκαν με το περιπολικό σκάφος στο λιμάνι της Σύμης. Κατά δήλωσή τους, είχαν ξεκινήσει από τη περιοχή «Ντάτσα» Τουρκίας, καταβάλλοντας το χρηματικό ποσό των πέντε χιλιάδων (5.000) ευρώ έκαστος για τη μεταφορά τους στην Ελλάδα.
Επιπλέον, τις μεσημβρινές ώρες χθες, δύο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., εντόπισαν στη παραλία «ΤΑΒΙΡΙ» νησίδας Νίμου, έναν ύποπτο αλλοδαπό, ο οποίος περισυνελέγη και μεταφέρθηκε στο λιμάνι της Σύμης. Ο 37χρονος αλλοδαπός, αναγνωρίστηκε από τους 23 διασωθέντες αλλοδαπούς, ως ο χειριστής του σκάφους μεταφοράς και συνελήφθη για παράνομη είσοδο στη χώρα και διακίνηση παράτυπα εισερχόμενων ατόμων. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Σύμης.

*****
Τις πρώτες πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ρόδου, για την ύπαρξη αλλοδαπών στη βραχονησίδα «Άκρα Αγίου Παύλου» της Λίνδου. Στην περιοχή έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Λίνδου από στεριάς, όπου εντόπισαν τους αλλοδαπούς να έχουν εγκλωβιστεί στη βραχονησίδα. Στο σημείο κατέφτασε και έτερο περιπολικό σκάφος, παρόλα αυτά δε κατέστη δυνατή η διαδικασία απεγκλωβισμού των ατόμων, καθώς η περιοχή ήταν δυσπρόσιτη και βραχώδης. Στη συνέχεια, με τη συνδρομή μίας ιδιωτικής λέμβου, απεγκλωβίστηκαν από τη βραχονησίδα συνολικά 36 (τριάντα έξι) αλλοδαποί (19 άνδρες, 13 γυναίκες και 04 ανήλικα), οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Ρόδου. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο της Ρόδου, ενώ η λέμβος στην οποία επέβαιναν καταστράφηκε.
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