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Πέμπτη, 25 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στη Λευκίμμη-Ακυβερνησία Ι/Φ σκάφους στον Πόρο Κεφαλληνίας-Σύλληψη αλλοδαπού στη Μυτιλήνη-Σύλληψη ημεδαπού στην Κω-Διακομιδές ασθενών

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λευκίμμης, για μηχανική βλάβη στη δεξιά κύρια μηχανή του επιβατηγού-δρομολογιακού (Ε/Γ-Δ/Ρ) πλοίου ¨ΠΑΞΟΣ ΕΞΠΡΕΣ¨ Ν.Π. 07. Το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Κέρκυρας προς το λιμάνι του Γαϊου Παξών και κατέπλευσε αυτοδύναμα και με ασφάλεια στο λιμάνι της Λευκίμμης, όπου αποβίβασε τους σαράντα πέντε (45) επιβάτες του. Από το Λιμενικό Σταθμό Λευκίμμης, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ¨ΠΑΞΟΣ ΕΞΠΡΕΣ¨ μέχρι τη διαπίστωση αποκατάστασης της βλάβης από τον αρμόδιο φορέα.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές της Κεφαλληνίας και της Ζακύνθου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, για την ακυβερνησία, λόγω μηχανικής βλάβης, ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους ελληνικής σημαίας, στη θαλάσσια περιοχή 3,2 ν.μ. νοτιοανατολικά της Κεφαλληνίας. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και το ιδιωτικό σκάφος ¨ΣΙΑ¨ Τ.Α. 36. Με τη συνδρομή του ιδιωτικού σκάφους και τη  συνοδεία του περιπολικού σκάφους, το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Πόρου. Οι πέντε (05) αλλοδαποί επιβαίνοντες του σκάφους (υπήκοοι Γαλλίας) είναι καλά στην υγεία τους, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Πόρου του Λιμεναρχείου Κεφαλληνίας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου, μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον αναγνωρισμένο οργανισμό που το παρακολουθεί.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Μυτιλήνης προέβησαν στη σύλληψη ενός 33χρονου αλλοδαπού. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στο λιμάνι της Μυτιλήνης, κατά την διαδικασία αποβίβασης ενός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου προερχόμενο από τον Πειραιά και τη Χίο, ο 33χρονος κατείχε και επέδειξε πέντε (05) κάρτες αιτούντος ασύλου που ανήκουν σε άλλα πρόσωπα καθώς και μια (01) πλαστή κάρτα αιτούντος ασύλου. Τα συνολικά έξι (06) ταξιδιωτικά έγγραφα προορίζονταν για διάθεση σε τρίτους έναντι χρηματικής αμοιβής, με σκοπό τη μετακίνηση αυτών στο εσωτερικό της χώρας. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Μυτιλήνης που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανευρεθέντα ταξιδιωτικά έγγραφα καθώς και μια (01) συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****
Τις απογευματινές ώρες σήμερα, στελέχη της Λιμενικής Αρχής της Κω προέβησαν στη σύλληψη ενός 47χρονου ημεδαπού Πλοιάρχου ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) πλοίου, για παράβαση του άρθρου 219 ¨Μη αυτοπρόσωπος διεύθυνση πλοίου¨ σε συνδυασμό με το άρθρο 113 ¨Κυβέρνηση πλοίου¨ του ΚΔΝΔ Ν.Δ. 187/73 (ΦΕΚ Α΄/1973). Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε κατά τον κατάπλου του Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου στο λιμάνι ¨ΜΑΝΔΡΑΚΙ¨ της Κω, διαπιστώθηκε ότι δε διεύθυνε το πλοίο ο 47χρονος, άλλα ένα έτερο μέλος του πληρώματος με ειδικότητα ναύτη. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κω.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-51χρονου, από το λιμάνι της Τήλου στο λιμάνι της Ρόδου, με περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-38χρονης, από το λιμάνι της Κέρκυρας στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας, με ναυαγοσωστικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-68χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II¨ Ν.Ν. 57 και
-79χρονης και 70χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II¨ Ν.Ν. 57.
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