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Παρασκευή, 26 Ιουλίου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη αλλοδαπών για ναρκωτικά στη Μύκονο-Σύλληψη αλλοδαπών στην Πάτρα-Τραυματισμός ημεδαπού στο Κάτω Κουφονήσι-Διακομιδές ασθενών
Τις βραδινές ώρες χθες, στελέχη του Λιμεναρχείου Μυκόνου προέβησαν στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών, ηλικίας 59 ετών και 44 ετών αντίστοιχα, για παράβαση του Ν. 4139/13 "περί εξαρτησιογόνων ουσιών". 
Συγκεκριμένα, κατόπιν αξιοποίησης πληροφοριών, τα ανωτέρω στελέχη  με τη συνδρομή του Κλιμακίου Ειδικών Αποστολών (Κ.Ε.Α.) της Λιμενικής Αρχής, στελεχών της Υποδιεύθυνσης Αστυνομίας Μυκόνου καθώς και της ομάδας Κ9 ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών του Λιμεναρχείου Σύρου διενήργησαν νόμιμη έρευνα σε θαλαμηγό σκάφος, το οποίο βρισκόταν αγκυροβολημένο στη θαλάσσια περιοχή “ΟΡΝΟΣ” Μυκόνου”, κατά την οποία βρέθηκαν:

- μια (01) νάιλον συσκευασία που περιείχε πιθανόν κοκαΐνη, μικτού βάρους 1,53γρ., 

- δύο (02) χάρτινες συσκευασίες περιέχουσες πιθανόν κοκαΐνη, συνολικού μικτού βάρους 2,41γρ.,

- μια (01) πλαστική στρογγυλή θήκη που περιείχε πιθανόν κοκαΐνη, βάρους 0,3γρ. καθώς και

- επτά (07) χάπια της δραστικής ουσίας ζολπιδέμης.
Από το Λιμεναρχείο Μυκόνου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα ανευρεθέντα.
*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, στελέχη του γραφείου ασφάλειας της Λιμενικής Αρχής της Πάτρας προέβησαν στη σύλληψη δύο (02) αλλοδαπών, ηλικίας 27 και 37 ετών. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που διενεργήθηκε στον επιβατικό σταθμό του νότιου λιμένα, πριν τον απόπλου ενός Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου με προορισμό το εξωτερικό, οι αλλοδαποί κατείχαν και επέδειξαν πλαστά ταξιδιωτικά έγγραφα, με σκοπό την παράνομη έξοδό τους από τη χώρα. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Πάτρας που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκαν τα πλαστά έγγραφα.

*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Νάξου από το Κέντρο Επιχειρήσεων (Κ.ΕΠΙΧ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για τον τραυματισμό ενός 35χρονου ημεδαπού στα πόδια, ενώ βρισκόταν στην παραλία Νερού στο Κάτω Κουφονήσι. Αμέσως, στο σημείο μετέβη το ιδιωτικό-αναψυχής (Ι/Δ-Α/Ψ) σκάφος “ΡΟΥΣΣΕΤΟΣ ΠΡΑΣΙΝΟΣ” Ν.Σ. 807 με επιβαίνοντα στέλεχος του Λιμενικού Φυλακίου Κουφονησίου, όπου παρέλαβε τον 35χρονο και τον μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι του Άνω Κουφονησίου. Στη συνέχεια, ο τραυματίας διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Κουφονησίων για την παροχή των πρώτων βοηθειών, από όπου και εξήλθε.

*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-21χρονης, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-92χρονης, από το λιμάνι του Πίσω Αετού Ιθάκης στο λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,
-74χρονου, από το λιμάνι της Σίφνου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ II” Ν.Ν. 57.
-77χρονης, από το λιμάνι της Αλοννήσου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ “ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ” Ν.Π. 10001 και

-89χρονης, από το λιμάνι της Κέας στο λιμάνι του Λαυρίου, με το ιδιωτικό σκάφος “MOXITO” Τ.Λ. 1647.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ


ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

















Ακτή Βασιλειάδη Πύλη Ε1-Ε2, 185 10 Πειραιάς, τηλ.: 213137-1714, fax: 210-4191590
website: www.hcg.gr , e-mail: mme@yna.gov.gr
0726516

