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Te’

Κυριακή, 04 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος λουόμενου στο Ηράκλειο – Εντοπισμός 19 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο – Εντοπισμός 25 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Λέρο – Μηχανική βλάβη ιστιοφόρου σκάφους στο Γύθειο – Διακομιδές ασθενών
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου ότι ένας 50χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Γερμανίας), επιβάτης επαγγελματικού σκάφους αναψυχής (Ε/Π-Α/Ψ), ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του στη θαλάσσια περιοχή της νήσου Ντίας. Στον 50χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες με τη μέθοδο της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) με αρνητικά αποτελέσματα. Στη συνέχεια παρελήφθη από περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., μεταφέρθηκε στο λιμάνι του Ηρακλείου και από εκεί διακομίστηκε στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατος του. Από τη Λιμενική Αρχή του Ηρακλείου που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους που κινούνταν στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά του Αγαθονησίου και προερχόταν από τις τουρκικές ακτές με κατεύθυνση προς τις νότιες ακτές της Σάμου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Τ/Χ. Ο χειριστής και μοναδικός επιβαίνοντας του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε με τις υποδείξεις του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για να σταματήσει και ακολούθησε καταδίωξη, με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του. Στη συνέχεια, εντοπίστηκαν από τα στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου/ΤΔΜ, δεκαεννέα (19) αλλοδαποί (12 άντρες, 2 γυναίκες και 5 ανήλικα) κοντά στην ακτή “Άσπρος κάβος” Ηραίου και μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Ο 35χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Τουρκίας) χειριστής του Τ/Χ, συνελήφθη ως διακινητής των υπολοίπων για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών” και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.

*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Λέρου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους με αλλοδαπούς επιβαίνοντες στην περιοχή Νταμάρι. Αμέσως στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής όπου εντόπισαν είκοσι πέντε (25) αλλοδαπούς (υπηκόους Συρίας) και ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος.  Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Λέρου, ενώ, κατά δήλωσή τους, ο χειριστής του Τ/Χ σκάφους διέφυγε πεζός στην ευρύτερη περιοχή του Νταμαρίου. Κατόπιν ερευνών, ο 25χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Αζερμπαϊτζάν) χειριστής του Τ/Χ εντοπίστηκε από περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. (ΠΛΣ) να κολυμπάει από την παραλία του Νταμαρίου με κατεύθυνση προς τη νήσο Αγία Κυριακή. Το ΠΛΣ τον περισυνέλεξε και τον μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι του Ξηροκάμπου.  Από το Λιμεναρχείο της Λέρου που διενεργεί τη προανάκριση, συνελήφθη ο 25χρονος αλλοδαπός χειριστής, για παράβαση των άρθρων 83 Ν. 3386/05 “Παράνομη είσοδος”, των άρθρων 24-25 του Ν.5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο” και του άρθρου 306 “Έκθεση ζωής σε κίνδυνο” του Π.Κ., ενώ το Τ/Χ σκάφος κατασχέθηκε.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Γυθείου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για την ύπαρξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Γερμανίας, το οποίο βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω μηχανικής βλάβης στη θαλάσσια περιοχή έξω από το Πόρτο Κάγιο Λακωνικού Κόλπου, με έναν (01) επιβαίνοντα. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς και το θαλαμηγό (Θ/Γ) “ZALIV III” σημαίας Μάλτας. Mε τη συνδρομή του βοηθητικού σκάφους του Θ/Γ, το Ι/Φ αγκυροβόλησε με ασφάλεια στον όρμο του Πόρτο Κάγιο. Από το Λιμεναρχείο Γυθείου απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ μέχρι την αποκατάσταση της βλάβης και την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από εξουσιοδοτημένο φορέα. 
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-32χρονου και 77χρονης, από το λιμάνι της Τήνου στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-69χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-59χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-57χρονου, από το λιμάνι της Ηρακλειάς στο λιμάνι της Σύρου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-46χρονου και 51χρονης, από το λιμάνι της Χάλκης στο λιμάνι της Καμείρου Σκάλας Ρόδου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και

-30χρονης, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙ¨ Ν.Ν. 57.
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