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Τρίτη, 06 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον θανάσιμο τραυματισμό ημεδαπού ναυτικού Ε/Γ – Ο/Γ πλοίου στην Ουρανούπολη Χαλκιδικής – Διάσωση 16 ατόμων και σύλληψη του διακινητή τους μετά από καταδίωξη στη Σάμο –Θάνατος άνδρα στην Εύβοια – Θάνατος γυναίκας στο Λαγονήσι -  Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Δ/Ρ πλοίου στη Λέρο και Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφους στα Χανιά – Διακομιδή ασθενούς
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με τον θανάσιμο τραυματισμό ημεδαπού ναυτικού Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Ουρανούπολη την 04.08.24, γνωρίζεται ότι, στο πλαίσιο της προανάκρισης που διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Ουρανούπολης του Λιμεναρχείου Ιερισσού, συνελήφθησαν κατά την αυτόφωρη διαδικασία ο 45χρονος ημεδαπός υπεύθυνος φόρτωσης του καταστρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ και ο 55χρονος αλλοδαπός οδηγός (υπήκοος Ρουμανίας) του Φ/Γ οχήματος για παράβαση του άρθρου 302 του Π.Κ. (Ανθρωποκτονία από αμέλεια).
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους που προερχόταν από τις τουρκικές ακτές και κατευθυνόταν προς τις νότιες ακτές της Σάμου. Αμέσως, στην περιοχή μετέβη ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το Τ/Χ. Ο χειριστής του Τ/Χ δεν συμμορφώθηκε με τις υποδείξεις του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για να σταματήσει και ακολούθησε καταδίωξη με αποτέλεσμα την ακινητοποίηση του.

Το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. περισυνέλεξε τους δεκαεπτά (17) αλλοδαπούς επιβαίνοντες του Τ/Χ (12 άντρες και 5 γυναίκες), οι οποίοι μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι του Πυθαγορείου και στη συνέχεια οδηγήθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Ο 18χρονος αλλοδαπός χειριστής του Τ/Χ, συνελήφθη ως διακινητής των υπολοίπων για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών” και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς και μία συσκευή κινητής τηλεφωνίας.

*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Ωρεών ότι ένας 82χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε έχοντας τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Πευκιού Ευβοίας και στη συνέχεια κατέρρευσε. Στον 82χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ναυαγοσώστη και από πλήρωμα του ΕΚΑΒ και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή των Ωρεών.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Βουλιαγμένης ότι μία 90χρονη ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας Γαλάζια Ακτή Λαγονησίου. Η 90χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γ. Ν. Ασκληπιείο Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Β΄ Λιμενικό τμήμα της Βουλιαγμένης του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής.
*****

Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Λέρου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού – δρομολογιακού (Ε/Γ-Δ/Ρ) “ΛΕΡΟΣ ΕΞΠΡΕΣ” Ν. Λέρου 59 για βλάβη που παρουσιάστηκε στην ηλεκτρογεννήτρια κατά την προετοιμασία του πλοίου για εκτέλεση δρομολογίου από το λιμάνι της Αγίας Μαρίνας προς Λειψούς – Πάτμο – Αρκιούς – Αγαθονήσι – Πυθαγόρειο Σάμου και επιστροφή. Από τη Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Δ/Ρ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης της βλάβης από το νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χανίων από τον Πλοίαρχο επιβατηγού – τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφους ότι κατά τη διάρκεια τουριστικού περιηγητικού πλου από το λιμάνι του Κολυμβαρίου προς την περιοχή Μενιές Κολυμβαρίου και επιστροφή, εντοπίστηκε μικρής έκτασης πυρκαγιά στο μηχανοστάσιο στην αριστερή μηχανή, η οποία κατασβήστηκε αμέσως. Το σκάφος επέστρεψε στο λιμάνι του Κολυμβαρίου με τη συνδρομή έτερου Ε/Γ – Τ/Ρ σκάφους. Από τη Λιμενική Αρχή απαγορεύτηκε ο απόπλους του μέχρι την προσκόμιση πιστοποιητικού αξιοπλοΐας από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί, ενώ από το περιστατικό δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση.

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής διεκομίσθη, από το λιμάνι του Βαθέως Ιθάκης για το λιμάνι της Σάμης Κεφαλληνίας, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 63χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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