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Te’

Σάββατο, 10 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υποβολή έγκλησης κατά αγνώστου στο Ηράκλειο – Εντοπισμός 21 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο – Διάσωση λουόμενου στην Άνδρο - Διακομιδές ασθενών
Τις πρωινές ώρες σήμερα, μία 25χρονη ημεδαπή προσήλθε στο Κεντρικό Λιμεναρχείου Ηρακλείου και κατέθεσε έγκληση κατά αγνώστου. Συγκεκριμένα, η 25χρονη δήλωσε ότι άγνωστος δράστης επιβαίνων σε δίκυκλο όχημα, πραγματοποίησε με το κινητό του τηλέφωνο λήψη οπτικού υλικού της ίδιας, ενώ βρισκόταν σταματημένη σε φανάρι επί της λεωφόρου Νεάρχου, επιβαίνουσα σε δίκυκλο όχημα. Στην προσπάθειά της να διαγράψει το υλικό που ελήφθη χωρίς τη συναίνεσή της, ο δράστης εκκίνησε το μηχανάκι του με αποτέλεσμα να την παρασύρει στο οδόστρωμα και να την τραυματίσει, ενώ εκείνος διέφυγε. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σάμου για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους με κατεύθυνση τις βορειοδυτικές ακτές της Σάμου. Αμέσως, στην περιοχή «ΚΟΝΤΑΚΑΙΙΚΑ» Σάμου μετέβη ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο εντόπισε το σκάφος κοντά στην ακτή χωρίς επιβαίνοντες. Στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου, εντόπισαν στην περιοχή είκοσι δύο (22) αλλοδαπούς (19 άντρες, 1 γυναίκα και 2 ανήλικα) και τους μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου. Ο 25χρονος αλλοδαπός (υπήκοος Ρωσίας) χειριστής του Τ/Χ, συνελήφθη ως διακινητής των υπολοίπων για παράβαση του άρθρου 25 του Ν. 5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών” και του άρθρου 83 του Ν. 3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα”. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση κατασχέθηκε το μέσο μεταφοράς.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της  Άνδρου, ότι ένας 55χρονος λουόμενος που έκανε χρήση φουσκωτή κουλούρας, αδυνατούσε να επιστρέψει στην ακτή λόγω των δυνατών ανέμων που επικρατούσαν στη θαλάσσια περιοχή Χαλκολιμνιώνα. Αμέσως στην περιοχή μετέβησαν ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς, ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα ιδιωτικό ταχύπλοο σκάφος και ένα επαγγελματικό Jet Ski, ενώ παράλληλα ενημερώθηκαν και τα παραπλέοντα δρομολογημένα πλοία Ε/Γ-Ο/Γ –Τ/Χ «SUPERRUNNER JET” ΝΑ 625 και Ε/Γ-Ο/Γ «SUPERFERRY» NA 620. Ο 55χρονος κατάφερε να βγει στην ακτή με τη συνδρομή δύο (02) λουόμενων καλά στην υγεία του. 

*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-65χρονης, από το λιμάνι της Νάξου στο λιμάνι της Σύρου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ "ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ ΙΙΙ" Ν.Ν. 62, 
-52χρονης, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
 -14χρονης αλλοδαπής, από το λιμάνι της Αλόννησου στο λιμάνι του Βόλου, με το Ε/Π-Τ/Ρ "ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ" Ν.Π. 10001. 
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