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Κυριακή, 11 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θάνατος άνδρα στον Πλαταμώνα – Σύλληψη ημεδαπού στην Τήνο - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στο Μεσολόγγι – Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-ΚΑΤ στα λιμάνια της Μυκόνου και της Θήρας – Εντοπισμός 25 ατόμων στη Παναγία Οινουσσών Χίου – Απαγόρευση απόπλου Ι/Φ σκάφους στη Σητεία

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Πλαταμώνα ότι ένας άνδρας αγνώστων λοιπών στοιχείων, είχε ανασυρθεί χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή παραλίας Νέων Πόρων Πιερίας. Ο άνδρας, ηλικίας 65 περίπου ετών και αναστήματος 1,70, έφερε ενδυμασία λουτρού μπλε χρώματος με πορτοκαλί ρίγα. Από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Πλαταμώνα του Κεντρικού Λιμεναρχείο Θεσσαλονίκης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής. 

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, στελέχη του Λιμεναρχείου Τήνου προέβησαν στη σύλληψη ενός 25χρονου ημεδαπού, για παράβαση του ν. 4139/2013 ''περί εξαρτησιογόνων ουσιών''. Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε από τα ανωτέρω στελέχη κατόπιν ένδειξης του αστυνομικού σκύλου «ΜΑΚΙ» Κ9Ν στον εξωτερικό λιμένα Τήνου μετά τον κατάπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου, ο 25χρονος εντοπίστηκε να κατέχει μία μεταλλική συσκευασία η οποία περιείχε ακατέργαστη κάνναβη συνολικού μεικτού βάρους ογδόντα πέντε γραμμαρίων και εννέα δέκατων του γραμμαρίου (85,9gr). Από το Λιμεναρχείο Τήνου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε η ανωτέρω ποσότητα ναρκωτικής ουσίας.

*****


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Μεσολογγίου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής για την προσάραξη ενός ιστιοφόρου (Ι/Φ) σκάφους σημαίας Βελγίου με έναν επιβαίνοντα (υπήκοος Γαλλίας), στη θαλάσσια περιοχή του διαύλου Μεσολογγίου. Στην περιοχή έσπευσε ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος, όπου εντόπισαν το Ι/Φ σκάφος με τον μοναδικό του επιβαίνοντα καλά στην υγεία του. Tο Ι/Φ αποκολλήθηκε με τη συνδρομή του Α/Κ και κατέπλευσε στο λιμάνι του Μεσολογγίου με τη συνοδεία του περιπολικού σκάφους. Από το Λιμεναρχείο Μεσολογγίου που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης της βλάβης από εξουσιοδοτημένο φορέα, ενώ από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου από τον Πλοίαρχο του επιβατικού – καταμαράν (Ε/Γ-ΚΑΤ) «ΣΟΥΠΕΡ ΚΑΤ ΤΖΕΤ» Ν.Π. 12518 το οποίο είχε καταπλεύσει στον οικείο λιμένα, ότι αδυνατεί να συνεχίσει το εγκεκριμένο του δρομολόγιο προς τα λιμάνια της Μυκόνου και της Θήρας, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών. Το πλοίο παρέμεινε στο λιμάνι της Πάρου, ενώ οι επιβάτες με προορισμό της Μύκονο και τη Θήρα προωθηθήκαν στον προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας. 
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου για την ύπαρξη αλλοδαπών στη νήσο Βάτο Παναγίας Οινουσσών. Στο σημείο έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο περισυνέλεξε 25 άτομα (7 άντρες, 5 γυναίκες, 13 ανήλικοι), τα οποία στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκαν σε ένα ναυαγοσωστικό σκάφος και αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Χίου. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο ΚΕΔΝ για καταγραφή και ταυτοποίηση. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Σητείας ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Αυστρίας, βρίσκεται σε δυσχερή θέση λόγω βλάβης στο πηδάλιο, στη θαλάσσια περιοχή 27,5 ν.μ. βόρεια του λιμένα Σητείας. Στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό όχημα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. καθώς και το αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος «ΜΑΝΩΛΙΟ» Λ.Σ. 724. Το Ι/Φ σκάφος, κατέπλευσε αυτοδύναμα στη μαρίνα Σητείας όπου έδεσε με ασφάλεια. Οι τέσσερεις αλλοδαποί επιβαίνοντες (υπήκοοι Αυστρίας) δήλωσαν καλά στην υγεία τους, ενώ από το περιστατικό δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Σητείας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αποκατάστασης της βλάβης.
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