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Δευτέρα, 12 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συνέχεια ενημέρωσης αναφορικά με τον θάνατο άνδρα αγνώστων λοιπών στοιχείων στον Πλαταμώνα – Προσάραξη Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους στους Παξούς - Προσάραξη Ι/Φ σκάφους στη Κεφαλονιά - Πτώση οχήματος στη θάλασσα στη Λέσβο - Αδυναμία προσέγγισης Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στα Ψαρά - Διακομιδές ασθενών
Συνέχεια ενημέρωσης:

Αναφορικά με θάνατο ενός άνδρα στη παραλία των Νέων Πόρων Πιερίας, γνωρίζεται ότι αναγνωρίστηκε η σορός του από τους οικείους του. Πρόκειται για ημεδαπό, ηλικίας 77ετών.

*****


Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Παξών ότι ένα επιβατικό – τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) σκάφος ελληνικής σημαίας με 48 επιβάτες και 18 μέλη πληρώματος, είχε προσαράξει στη νότια είσοδο του λιμένα Γαϊου Παξών. Στο σημείο έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα όχημα της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ιδιωτικά σκάφη καθώς και ένας ιδιώτης δύτης. Όλοι οι επιβαίνοντες (48 υπήκοοι Ιταλίας) αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στη στεριά, με τη συνδρομή βοηθητικού σκάφους και δήλωσαν καλά στην υγεία τους. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε απάντληση του πόσιμου νερού από τη δεξαμενή του Ε/Π-Τ/Ρ σκάφους και έγινε προσπάθεια αποκόλλησης με ίδια μέσα. Το Ε/Π-Τ/Ρ σκάφος αποκολλήθηκε επιτυχώς και αγκυροβόλησε έξω από τη νότια είσοδο του λιμένα Γαϊου. Ακολούθησε υποβρύχιος έλεγχος των υφάλων από τον ιδιώτη δύτη, κατά τον οποίο δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση, ούτε εισροή υδάτων, ούτε ρήγμα ή ζημιά στα ύφαλα. Από το Λιμενικό Σταθμό των Παξών που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα.
*****


Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κεφαλληνίας ότι ένα ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Ηνωμένου Βασιλείου, είχε προσαράξει έξω από το λιμάνι του Ληξουρίου. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη της Λιμενικής Αρχής Ληξουρίου καθώς και το ιδιωτικό σκάφος «ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ» Λ.Λ. 424, το οποίο εντόπισε το Ι/Φ με τους πέντε (05) επιβαίνοντές του (3 υπήκοοι Βρετανίας, 1 Καναδά και 1 Ταιβάν) καλά στην υγεία τους. Το Ι/Φ αποκολλήθηκε με τη συνδρομή του «ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ» και κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι του Ληξουρίου.  Από το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ σκάφους, μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας από τον αρμόδιο νηογνώμονα, ενώ από το περιστατικό δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση ή εισροή υδάτων. 

*****

Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κόλπου Γέρας Λέσβου για πτώση ενός Ι.Χ.Ε. οχήματος στη θάλασσα στην επαρχιακή οδό Μυτιλήνης – Περάματος. Συγκεκριμένα, 300 μέτρα πριν το λιμάνι της Ευρειακής ο οδηγός του οχήματος έχασε τον έλεγχο, εξετράπη της πορείας του και κατέληξε στη θάλασσα, σε απόσταση περίπου ενός μέτρου από την ακτογραμμή και σε βάθος 30 περίπου εκατοστών. Ο οδηγός καθώς και οι τρεις επιβαίνοντες εξήλθαν με ίδιες δυνάμεις από τη θάλασσα και δήλωσαν καλά στην υγεία τους. Από τη Λιμενική Αρχή Περάματος Κόλπου Γέρας που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο ανήλικος οδηγός για παράβαση του άρθρου 94 παρ. 4 του Κ.Ο.Κ. (Άδειες κυκλοφορίας) καθώς ενώ κατείχε προσωρινή άδεια οδήγησης, οδηγούσε χωρίς την παρουσία κατάλληλου συνοδού. Από το περιστατικό δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση, ενώ το όχημα το οποίο είχε υποστεί υλικές ζημιές, ανελκύθηκε με τη συνδρομή γερανοφόρου οχήματος
*****

Τις  πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Ψαρών από τον Πλοίαρχο του Ε/Γ-Ο/Γ «ΝΗΣΟΣ ΣΑΜΟΣ» Ν.Π. 12396, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από Μυτιλήνη-Χίο-Οινούσσες-Ψαρά για Πειραιά, ότι αδυνατεί να προσεγγίσει το λιμάνι των Ψαρών, λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούσαν στην περιοχή και ότι το πλοίο θα συνεχίσει το εγκεκριμένο δρομολόγιό του. Στο πλοίο επέβαιναν 30 επιβάτες, 7 Ι.Χ.Ε. 1 φορτηγό και 1 δίκυκλο με προορισμό τα Ψαρά και 75 επιβάτες, 13 Ι.Χ.Ε. και 2 δίκυκλα προς επιβίβαση. Οι επιβάτες θα προωθηθούν στο προορισμό τους με μέριμνα της εταιρείας. 
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής πραγματοποιήθηκαν, οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-42χρονης, από το λιμάνι της Νισύρου στο λιμάνι Καρδάμαινας Κω, με το Ε/Γ-Τ/Ρ «ΑΝΤΩΝΙΟΣ» Ν. Κω.,
-84χρονου, από το λιμάνι της Αίγινας στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ.,

-40χρονης, από το λιμάνι της Θάσου στο λιμάνι Κεραμωτής Καβάλας, με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Χ» Ν.Π. 12287,

-05χρονου, από το λιμάνι του Αγκιστρίου στο λιμάνι του Πειραιά, με περιπολικό σκάφος ΛΣ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
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