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Te’

Τρίτη, 13 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στους Ωρεούς, στο Κιάτο, στην Κάσο και στον Όρμο Παναγιάς-Θάνατος αλλοδαπού επιβάτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στην Κέρκυρα-Διακομιδές ασθενών
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή των Ωρεών ότι ένας 75χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή του Νέου Πύργου Εύβοιας. Στον 75χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από αγροτικό ιατρό καθώς και από το πλήρωμα του ασθενοφόρου του ΕΚΑΒ. Στη συνέχεια, ο άνδρας μεταφέρθηκε με το ασθενοφόρο όχημα στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Ωρεών του Λιμεναρχείου Αιδηψού.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Κιάτου ότι ένας 83χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από τη θαλάσσια περιοχή της Λυκοποριάς Κορινθίας. Ο 83χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Δ’ Λιμενικό Τμήμα Κιάτου του Λιμεναρχείου Κορίνθου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κάσου ότι ένας 89χρονος αλλοδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία ¨ΕΜΠΟΡΕΙΟ¨ της Κάσου. Ο 89χρονος μεταφέρθηκε στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Κάσου, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Δωδεκανήσου για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Σταθμό Κάσου.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Όρμου Παναγιάς ότι μια 69χρονη αλλοδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή ¨ΚΑΡΥΔΙ¨ της Σιθωνίας Χαλκιδικής. Η 69χρονη διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Αγίου Νικολάου, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Θεσσαλονίκης για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Φυλάκιο Όρμου Παναγιάς.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας, από τον Πλοίαρχο ενός επιβατηγού-οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) πλοίου, ότι ένας 79χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Βουλγαρίας) ένιωσε ξαφνική αδιαθεσία και έχασε τις αισθήσεις του. Το πλοίο εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από Ιταλία προς Ηγουμενίτσα και προκειμένου να αποβιβάσει τον 79χρονο, κατέπλευσε στο λιμάνι της Κέρκυρας. Στον άνδρα αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από ιδιώτες ιατρούς και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής.
*****
Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, πραγματοποιήθηκαν οι παρακάτω διακομιδές ασθενών, οι οποίοι έχρηζαν άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης:

-46χρονου, από το λιμάνι της Δονούσας στο λιμάνι της Νάξου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και
-25χρονου, από το λιμάνι της Πάρου στο λιμάνι της Νάξου, με το Ε/Γ-Τ/Ρ ¨ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ V¨ Ν.N. 67.
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