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Τρίτη, 13 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Προσάραξη Ε/Π-Τ/Ρ-Ι/Φ σκάφους στην Πάρο-Επακούμβηση Δ/Ξ-Ο/Γ πλοίου σε Ι/Φ σκάφος στη Μύρινα-Τραυματισμός επιβάτιδας σε Ε/Γ-Τ/Ρ σκάφος στη Θάσο-Εντοπισμός 17 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Ρόδο
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάρου από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (Ε.Κ.Σ.Ε.Δ.) του Αρχηγείου Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής, για την προσάραξη ενός επαγγελματικού τουριστικού ιστιοφόρου (Ε/Π-Τ/Ρ-Ι/Φ) σκάφους ελληνικής σημαίας, με έναν (01) αλλοδαπό επιβαίνοντα (υπήκοο Σουηδίας), στη βραχονησίδα Πετροκάραβο βορειοδυτικά της Πάρου. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη ένα αλιευτικό (Α/Κ) σκάφος προς παροχή συνδρομής. Το Ι/Φ κατέπλευσε αυτοδύναμα, συνοδεία του Α/Κ σκάφους στη μαρίνα Παροικιάς της Πάρου, όπου στελέχη της Λιμενικής Αρχής διαπίστωσαν ότι το σκάφος είχε παρουσιάσει κλίση, λόγω εισροής υδάτων. Στο σημείο μετέβη κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και διενήργησε απάντληση των υδάτων, με τη συνδρομή ενός γερανοφόρου οχήματος, ενώ ένας ιδιώτης δύτης διαπίστωσε την ύπαρξη ρήγματος και διενήργησε εργασίες προσωρινής αποκατάστασης. Από το περιστατικό δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Πάρου που διενεργεί την προανάκριση απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου, ενώ συνελήφθη ο κυβερνήτης του σκάφους για παράβαση του άρθρου 227 Π.Κ. ¨Πρόκληση ναυαγίου¨.
*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μύρινας, ότι ένα δεξαμενόπλοιο-οχηματαγωγό (Δ/Ξ-Ο/Γ) ελληνικής σημαίας επακούμβησε με την πρύμνη του σε ένα αγκυροβολημένο ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Ελβετίας, κατά τη διάρκεια χειρισμών του στο λιμάνι της Μύρινας. Από το περιστατικό προκλήθηκαν μικρές υλικές ζημιές στον εξοπλισμό του καταστρώματος του Ι/Φ σκάφους, ενώ δεν υπήρξε κάποιος τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο Μύρινας απαγορεύτηκε ο απόπλους του ιστιοφόρου μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού αξιοπλοΐας.

*****
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Θάσου, ότι μια 50χρονη αλλοδαπή επιβάτιδα (υπήκοος Σουηδίας) ενός επαγγελματικού τουριστικού (Ε/Π-Τ/Ρ) σκάφους παραπάτησε με αποτέλεσμα να πέσει και να τραυματιστεί εντός του σκάφους, κατά τη διάρκεια του πλου. Με τον κατάπλου του σκάφους στο λιμάνι των Λιμεναριών, η 50χρονη παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Πρίνου. Προανάκριση διενεργείται από το Α’ Λιμενικό Τμήμα Θάσου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ένα ελικόπτερο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. που βρισκόταν σε προγραμματισμένη περιπολία, εντόπισε ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος με ικανό αριθμό αλλοδαπών επιβαινόντων, στη θαλάσσια περιοχή ¨ΣΤΕΓΝΑ¨ της Ρόδου. Αμέσως, στο σημείο μετέβησαν δύο (02) περιπολικά σκάφη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και περιπολικά οχήματα Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. από ξηράς. Το Τ/Χ σκάφος αφού αποβίβασε τους αλλοδαπούς σε βραχώδη ακτή της παραλίας Αρχαγγέλου, προσπάθησε να διαφύγει προς την Τουρκία. Ένα περιπολικό σκάφος ακινητοποίησε το Τ/Χ και αφού συνέλαβε τον 33χρονο αλλοδαπό διακινητή, τον μετέφερε στο λιμάνι της Ρόδου. Σε περαιτέρω έρευνες, εντοπίστηκαν στη ξηρά συνολικά 17 αλλοδαποί (12 άντρες, 03 γυναίκες και 02 ανήλικα), ενώ το Τ/Χ σκάφος μεταφοράς κατασχέθηκε. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ρόδου.
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