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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σύλληψη ημεδαπών στην Τήνο – Θάνατοι λουόμενων στο Αίγιο και στην Κεφαλληνία – Θάνατος αλλοδαπού επιβάτη Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στο Νυδρί – Θαλάσσια  ρύπανση και σύλληψη ημεδαπού στη Μήλο

Τις απογευματινές ώρες χθες ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήνου από τον Πλοίαρχο του επιβατηγού-οχηματαγωγού-ταχύπλοου (Ε/Γ-Ο/Γ-Τ/Χ) πλοίου ¨SUPEREXPRESS¨ Ν.Π. 12580, που εκτελούσε προγραμματισμένο δρομολόγιο από το λιμάνι της Τήνου προς το λιμάνι της Ραφήνας, ότι κρίνεται επισφαλής η συνέχιση του πλου και επιστρέφει στο λιμάνι της Τήνου. Συγκεκριμένα, μετά τον απόπλου του πλοίου, σημειώθηκε  συμπλοκή δεκατεσσάρων (14) επιβατών στο σαλόνι του πλοίου. Με την επιστροφή του ¨SUPEREXPRESS¨ στο λιμάνι της Τήνου, στελέχη της Λιμενικής Αρχής με τη συνδρομή στελεχών του Αστυνομικού Τμήματος της Τήνου προέβησαν στη σύλληψη δεκατεσσάρων (14) ημεδαπών επιβατών για παράβαση του άρθρου 292 Π.Κ. (Παρακώλυση συγκοινωνιών). Σε περαιτέρω έρευνες, εντοπίστηκαν σε αποσκευές δύο (02) όπλα (ρέπλικες), τα οποία κατασχέθηκαν. Κατόπιν αιτήματος της πλοιοκτήτριας εταιρείας, επιβιβάστηκαν επί του ¨SUPEREXPRESS¨ δύο (02) στελέχη του Λιμεναρχείου Τήνου για τη συνέχιση του δρομολογίου του προς το λιμάνι της Ραφήνας, όπου κατέπλευσε με ασφάλεια. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Τήνου.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Αιγίου ότι ένας 67χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του από την παραλία Κρυονερίου του Δήμου Αιγιαλείας. Στον 67χρονο αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Κέντρο Υγείας Ακράτας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του, ενώ η σορός πρόκειται να μεταφερθεί στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Πατρών για τη διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής. Προανάκριση διενεργείται από το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Αιγίου του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πάτρας.
*****
Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κεφαλληνίας  ότι μια 77χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από τη θαλάσσια περιοχή της παραλίας ¨ΛΟΓΓΟΥ¨ στο Ληξούρι. Η 77χρονη μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Ληξουρίου ¨ΜΑΤΖΑΒΙΝΑΤΕΙΟ¨, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμεναρχείο Κεφαλληνίας.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Νυδρίου, από τον κυβερνήτη ενός επιβατηγού-τουριστικού (Ε/Γ-Τ/Ρ) πλοίου, ότι ένας 77χρονος αλλοδαπός επιβάτης (υπήκοος Η.Π.Α.) έχασε τις αισθήσεις του. Στον άντρα αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες και με τον κατάπλου του πλοίου στο λιμάνι του Νυδρίου, ο 77χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Νυδρίου του Λιμεναρχείου Λευκάδας.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Μήλου για την ύπαρξη θαλάσσιας ρύπανσης, έκτασης περίπου είκοσι τετραγωνικών μέτρων (20τ.μ.) από πετρελαιοειδή ιριδίζουσας μορφής, προερχόμενη από ένα επιβατηγό-τουριστικό (Ε/Γ-Τ/Ρ) πλοίο, στο λιμάνι του Αδάμαντα. Αμέσως, μετέβησαν στο σημείο της θαλάσσιας ρύπανσης στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου διαπιστώθηκε ότι ένα μέλος του πληρώματος του πλοίου (ειδικότητας Α΄ μηχανικός) έχει προβεί στην τοποθέτηση απορροφητικών υλικών για την αντιμετώπισή της. Στη συνέχεια, η ρύπανση αυτοδιαλύθηκε. Από το Λιμεναρχείο Μήλου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο ημεδαπός 49χρονος μηχανικός του Ε/Γ-Τ/Ρ πλοίου για παράβαση του άρθρου 3 παρ. 1α του Ν. 743/77 (Π.Δ. 55/98), όπως ισχύει.
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