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Te’

Τετάρτη, 14 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Υ/Γ στον Πειραιά – Απαγόρευση απόπλου Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου στον Πειραιά – Τραυματισμός αλλοδαπού στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας – Ανεύρεση πυρομαχικού υλικού στη Σαλαμίνα – Ακυβερνησία ερασιτεχνικού σκάφους στην Ερέτρια
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμενικό Φυλάκιο του Αργοσαρωνικού από τον πλοίαρχο του επιβατηγού - υδροπτέρυγου (Υ/Γ) ΦΛΑΙΝΓΚ ΝΤΟΛΦΙΝ ΑΘΗΝΑ Ν.Π. 9824 ότι αμέσως μετά τον απόπλου του πλοίου, παρουσιάστηκε μηχανική βλάβη. Το ΑΘΗΝΑ επέστρεψε στο λιμάνι, όπου αποβίβασε με ασφάλεια τους 76 επιβάτες του, οι οποίοι προωθήθηκαν στους προορισμούς τους με μέριμνα της εταιρείας. Από τη Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του Υ/Γ μέχρι την προσκόμιση βεβαιωτικού διατήρησης κλάσης από τον νηογνώμονα που το παρακολουθεί.
*****
Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Λιμενικό Φυλάκιο του Αργοσαρωνικού ότι κατά τη διαδικασία απόπλου του επιβατηγού – οχηματαγωγού (Ε/Γ-Ο/Γ) «ΑΝΤΙΓΟΝΗ» Ν.Π. 11935, παρουσιάστηκε αδυναμία ανύψωσης της αριστερής άγκυρας. Το Ε/Γ-Ο/Γ επρόκειτο να εκτελέσει προγραμματισμένο δρομολόγιο από Πειραιά προς Σουβάλα Αίγινας, με 364 επιβάτες, 54 Ι.Χ., 5 φορτηγά, 18 δίκυκλα και 1 λεωφορείο. Μετά από αποτυχημένες προσπάθειες άπαρσης της άγκυρας και την αποκοπή της καθώς και τη διαπίστωση ζημιάς στον αριστερό εργάτη, το πλοίο πρόσδεσε ασφαλώς στην προβλήτα του Αργοσαρωνικού, όπου αποβίβασε τους επιβάτες και τα οχήματα. Οι επιβάτες προωθήθηκαν στον προορισμό τους με το Ε/Γ-Ο/Γ «ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΕΛΛΑΣ» Ν.Π. 8129. Από τη Λιμενική Αρχή του Αργοσαρωνικού απαγορεύτηκε ο απόπλους του «ΑΝΤΙΓΟΝΗ», μετά όμως από την προσκόμιση βεβαίωσης διατήρησης κλάσης, το πλοίο δύναται να συνεχίσει τους πλόες του. 
*****
Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηγουμενίτσας για την ύπαρξη τραυματισμένου άντρα εντός του λιμένα εξωτερικού. Στελέχη του Γραφείου Ασφάλειας μετέβησαν στο σημείο, όπου εντόπισαν έναν 21χρονο αλλοδαπό (υπήκοος Ιράν) στο έδαφος, τραυματισμένο αλλά έχοντας τις αισθήσεις του. Ο 21χρονος φέρεται να τραυματίστηκε στην προσπάθειά του να υπερπηδήσει την περίφραξη του λιμανιού. Παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε στο Κέντρο Υγείας Ηγουμενίτσας και στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Φιλιατών για νοσηλεία. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή της Ηγουμενίτσας.
*****
Τις πρωινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σαλαμίνας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Πειραιά ότι στη θαλάσσια περιοχή «ΞΕΝΟ» εντοπίστηκε ύποπτο μεταλλικό αντικείμενο με οξειδώσεις (πιθανόν οβίδα) σε βάθος περίπου 2 μέτρων. Από τη Λιμενική Αρχή ενημερώθηκαν οι αρμόδιες υπηρεσίες για τη διάθεση κλιμακίου προς εντοπισμό, αναγνώριση και εξουδετέρωση του αντικειμένου. 
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Ερέτριας για την ακυβερνησία ενός ερασιτεχνικού σκάφους (τρεχαντήρι), με έναν ημεδαπό επιβαίνοντα, στη θαλάσσια περιοχή του “Νησιού των Ονείρων” της Ερέτριας. Αμέσως ενεργοποιήθηκε το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και στην περιοχή μετέβη ένα ταχύπλοο (Τ/Χ) σκάφος προς παροχή συνδρομής. Το ερασιτεχνικό σκάφος εντοπίστηκε από το Τ/Χ και στη συνέχεια με τη συνδρομή του κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Ερέτριας. Από το Β΄ Λιμενικό Τμήμα Ερέτριας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χαλκίδας που διενεργεί την προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του σκάφους μέχρι την προσκόμιση βεβαίωσης διαπίστωσης και αποκατάστασης της βλάβης. Από το περιστατικό δεν αναφέρθηκε τραυματισμός και δεν παρατηρήθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
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