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Πέμπτη, 15 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 Τραυματισμός λουόμενου στην Χαλκιδική - Εντοπισμός και διάσωση 16 αλλοδαπών και σύλληψη του διακινητή τους στη Σάμο - Παροχή συνδρομής σε λέμβο στον Σαρωνικό Κόλπο – Εντοπισμός νεκρού ζώου συντροφιάς στα Μέγαρα - Διακομιδή ασθενούς
Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Β’ Λιμενικό Τμήμα των Νέων Μουδανιών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης, για τον τραυματισμό ενός 48χρονου ημεδαπού λουόμενου στη θαλάσσια περιοχή των Νέων Πλαγίων Χαλκιδικής. Ειδικότερα, στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. μετέβησαν στο σημείο, όπου διαπίστωσαν ότι ο 48χρονος χτύπησε και ένιωσε αδιαθεσία,  καθώς βρισκόταν μέσα στη θάλασσα με την ανήλικη κόρη του. Στη συνέχεια, ο 48 χρόνος βγήκε στην ακτή με τη συνδρομή λουόμενων, όπου ένιωσε αδυναμία κίνησης των άνω και κάτω άκρων του. Ο τραυματίας παρελήφθη από ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ και διακομίστηκε αρχικά στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής και ακολούθως στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ» για περαιτέρω ιατρική περίθαλψη. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή των Νέων Μουδανιών.

*****

Τις πρώτες πρωινές ώρες σήμερα, η Λιμενική Αρχή της Σάμου ενημερώθηκε για την ύπαρξη ενός ύποπτου ταχύπλοου (Τ/Χ) σκάφους στη θαλάσσια περιοχή νοτιοανατολικά του Αγαθονησίου προερχόμενο από τις τουρκικές ακτές, με κατεύθυνση προς τις νότιες ακτές της Σάμου.
Αμέσως στο σημείο μετέβη ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., όπου εντόπισε το Τ/Χ σκάφος με συνολικά δεκαεπτά (17) αλλοδαπούς επιβαίνοντες. Το πλήρωμα του περιπολικού σκάφους τους περισυνέλεξε και τους μετέφερε με ασφάλεια στο λιμάνι του Πυθαγορείου της Σάμου. Στη συνέχεια, οι δεκαέξι (16) αλλοδαποί παραδόθηκαν σε στελέχη της Αστυνομικής Διεύθυνσης και μεταφέρθηκαν σε Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή της Σάμου, ενώ ένας εξ΄ αυτών, ηλικίας 22 ετών (υπήκοος Τουρκίας) συνελήφθη, για παράβαση του άρθρου 83 του Ν.3386/2005 “Παράνομη είσοδος στη χώρα” και του άρθρου 25 του Ν.5038/2023 “Διακίνηση υπηκόων τρίτων χωρών σε ελλαδικό χώρο”. Από το Λιμεναρχείο Σάμου που διενεργεί την προανάκριση, κατασχέθηκε το ανωτέρω μέσο διακίνησης και μια συσκευή κινητής τηλεφωνίας.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκαν οι Λιμενικές Αρχές του Λαυρίου, του Σαρωνικού και της Παλαιάς Φώκαιας, από το Ενιαίο Κέντρο Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης (ΕΚΣΕΔ) του Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., για την ύπαρξη μίας πνευστής λέμβου σε δυσχερή θέση λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών, με έναν επιβαίνοντα στη θαλάσσια περιοχή του Σαρωνικού Κόλπου. Αμέσως τέθηκε σε εφαρμογή το τοπικό σχέδιο έκτακτης ανάγκης και για την περιοχή αναχώρησαν το ναυαγοσωστικό σκάφος «ΠΑΣΧΝΑ» με επιβαίνοντα στέλεχος της Λιμενικής Αρχής της Παλαιάς Φώκαιας και το σκάφος «ΝΑΓΚΟΥΑΛ ΙΙΙ» Τ.Κ. 359, με τη συνδρομή του οποίου η λέμβος οδηγήθηκε με ασφάλεια στην παραλία της Σαρωνίδας, με τον επιβαίνοντα καλά στην υγεία του. 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Μεγάρων του Κεντρικού Λιμεναρχείου Ελευσίνας για την ύπαρξη νεκρού σκύλου, δεμένου χειροπόδαρα με μία πέτρα, μέσα στη θάλασσα και σε βάθος περίπου 3μ., κοντά στην προβλήτα της Αγίας Τριάδας Μεγάρων. Αμέσως μετέβησαν στο σημείο στελέχη της Λιμενικής Αρχής, όπου διαπίστωσαν ότι επρόκειτο για νεαρό λυκόσκυλο το οποίο δεν έφερε μικροτσιπ. Ο σκύλος ανασύρθηκε στην ξηρά με τη συνδρομή ιδιώτη δύτη, ενώ παράλληλα ενημερώθηκε το αρμόδιο τμήμα του Δήμου για τις δικές του ενέργειες σχετικά με την υγειονομική ταφή του ζώου. Προανάκριση διενεργείται από τη Λιμενική Αρχή των Μεγάρων.
*****

Με μέριμνα του Κέντρου Επιχειρήσεων του Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής διακομίσθηκε, από το λιμάνι της Σκοπέλου στο λιμάνι του Βόλου, με περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., 56χρονη, η οποία έχρηζε άμεσης νοσοκομειακής περίθαλψης.
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