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Te’

Σάββατο, 17 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατοι λουόμενων στη Βούλα στα Χανιά και στη Κύμη – Βύθιση Ε/Π-Α/Κ σκάφους στη Κόρινθο – Τραυματισμός ανήλικου στη Χαλκιδική - Εντοπισμός 25 ατόμων στη Παναγία Οινουσσών Χίου


Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε το Λιμεναρχείο Σαρωνικού ότι ένας 85χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την θαλάσσια περιοχή της παραλίας Α΄ Πλάζ Βούλας Αττικής. Στον 85χρονο, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από τη ναυαγοσώστη και στην συνέχεια μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο “ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ” Βούλας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Από το Λιμεναρχείο Σαρωνικού που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής από το Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας Ιατρικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α.
*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα ενημερώθηκε το Α’ Λιμενικό Τμήμα Χανίων ότι ένας 69χρονος ημεδαπός ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του, από την παραλία «ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ». Ο 69χρονος διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Προανάκριση διενεργείται από την οικεία Λιμενική Αρχή, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας – νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Κρήτης. 

*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κύμης ότι μία 78χρονη ημεδαπή ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της από το λιμανάκι πλησίον του λιμένα Κύμης. Στην 78χρονη, αρχικά παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες από λουόμενους της παραλίας, ενώ στη συνέχεια διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο-Κέντρο Υγείας Κύμης, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Από το Λιμεναρχείο Κύμης που διενεργεί την προανάκριση, παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας - νεκροτομής στην Ιατροδικαστική Υπηρεσία Αθηνών.

*****

Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κορίνθου για τη βύθιση ενός αλιευτικού (Α/Κ) σκάφους στη θαλάσσια περιοχή του Πόρτο Γερμενού. Στο σημείο έσπευσαν ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα περιπολικό όχημα καθώς και ιδιωτικά σκάφη. Οι δύο (02) ημεδαποί επιβαίνοντες του Α/Κ σκάφους περισυλλέχθηκαν από το ερασιτεχνικό σκάφος «ΜΑΡΙΑ ΣΥΡΜΟ» Τ.Π.Γ. 39 και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο αλιευτικό καταφύγιο του Πόρτο Γερμενού. Το Α/Κ σκάφος βυθίστηκε σε βάθος περί τα 35 μέτρα, σημείο βύθισης το οποίο δεν αποτελεί κίνδυνο για την ναυσιπλοΐα. Από το συμβάν δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση. Από το Λιμεναρχείο της Κορίνθου που διενεργεί την προανάκριση, συνελήφθη ο 81χρονος κυβερνήτης του Α/Κ σκάφους, για παράβαση του άρθρου 277 του Π.Κ. (Πρόκληση ναυαγίου) και του Ν.Δ. 712/1970 (Περί διοικητικού ελέγχου του ναυτικού ατυχήματος). 
*****

Τις μεσημβρινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Όρμου Παναγιάς Χαλκιδικής, για τον τραυματισμό ενός 15χρονου αλλοδαπού λουόμενου (υπήκοος Ουγγαρίας) στη θαλάσσια περιοχή Καλαμίτσι Σιθωνίας Χαλκιδικής. Συγκεκριμένα, ο 15χρονος τραυματίστηκε στους αστραγάλους και στον καρπό του χεριού του, κατά τη διάρκεια πτώσης του από τα βράχια εντός της θάλασσας. Αρχικά μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής, ενώ στη συνέχεια στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ» για παροχή ιατρικής περίθαλψης. Προανάκριση διενεργείται από το Λιμενικό Φυλάκιο του Όρμου Παναγιάς.

*****
Τις πρωινές ώρες σήμερα, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Χίου για την ύπαρξη αλλοδαπών στη νήσο Βάτο Παναγίας Οινουσσών. Στο σημείο έσπευσε ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.ΕΛ.ΑΚΤ., το οποίο περισυνέλεξε 31 άτομα (13 άντρες, 9 γυναίκες, 9 ανήλικοι), τα οποία στη συνέχεια μετεπιβιβάστηκαν σε έτερο περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ και αποβιβάστηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι της Χίου. Οι αλλοδαποί μεταφέρθηκαν στο ΚΕΔΝ για καταγραφή και ταυτοποίηση. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Χίου.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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