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Κυριακή, 18 Αυγούστου 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Θάνατος γυναίκας στην Κέρκυρα - Εντοπισμός 30 ατόμων και απεγκλωβισμός 6 ατόμων στην Τήλο - Εντοπισμός ακυβέρνητου Ι/Φ σκάφους στην Πάτμο – Πυρκαγιά σε Ι/Φ-Α/Ψ σκάφος στον Φλοίσβο

Τις απογευματινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Κέρκυρας ότι μία 71χρονη αλλοδαπή (υπήκοος Μ. Βρετανίας) ανασύρθηκε χωρίς τις αισθήσεις της, από τη θαλάσσια περιοχή Γουβιών Κέρκυρας. Η 71χρονη, διακομίστηκε με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός της. Προανάκριση διενεργείται από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Κέρκυρας, ενώ παραγγέλθηκε η διενέργεια νεκροψίας-νεκροτομής στην Ιατροδικαστή Υπηρεσία Κέρκυρας. 
*****

Τις πρωινές ώρες της 16.08.2024, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Τήλου για την ύπαρξη αλλοδαπών στην ευρύτερη περιοχή του Μεγάλου Χωριού της Τήλου. Στη περιοχή μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., τα οποία εντόπισαν συνολικά 30 αλλοδαπούς, οι οποίοι δήλωσαν ότι μεταφέρθηκαν εκεί από έναντι τουρκικά παράλια με ταχύπλοο σκάφος το οποίο αναχώρησε αμέσως μετά την αποβίβασή τους, ενώ δήλωσαν επίσης ότι έξι (06) ακόμα άτομα (συμπεριλαμβανομένου και ενός βρέφους) έχουν εγκλωβιστεί και παραμένουν σε βραχώδη δύσβατη περιοχή μεταξύ των παραλιακών περιοχών «ΣΚΑΦΗΣ» και «ΛΕΘΡΩΝ». Ακολούθησαν έρευνες από ένα περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ., ένα ελικόπτερο ΑΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ. και από στελέχη της Λιμενικής Αρχής από ξηράς, με αρνητικά αποτελέσματα. Στη συνέχεια, Πλοίο Ανοιχτής Θαλάσσης (Π.Α.Θ.) Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. κατέπλευσε στη περιοχή με πενταμελές κλιμάκιο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ρόδου, προς παροχή συνδρομής. Μετά από συνεχείς έρευνες τα έξι (06) άτομα εντοπίστηκαν από το περιπολικό σκάφος σε βραχώδες σημείο στη περιοχή Λέντι, οι οποίοι απεγκλωβιστήκαν επιτυχώς και μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στο λιμάνι Λιβαδιών Τήλου. Συνολικά εντοπίστηκαν τριάντα έξι (36) άτομα (18 άντρες, 9 γυναίκες και 9 ανήλικα) όλοι καλά στην υγεία τους. Προανάκριση διενεργείται από τον Λιμενικό Σταθμό Τήλου.
*****


Τις μεσημβρινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή της Πάτμου για ένα παρασυρόμενο ιστιοφόρο (Ι/Φ) σκάφος σημαίας Γαλλίας χωρίς επιβαίνοντες, έξω από το λιμάνι της Σκάλας ν. Πάτμου. Στο σημείο μετέβη ένα (01) περιπολικό σκάφος Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ενώ με τη συνδρομή του Ε/Γ-Δ/Ρ-Λάντζας «ΕΙΡΗΝΗ» Ν. Πάτμου 14 και του ιδιωτικού-αναψυχής «ΚΑΤΕΙΡΗΝΗ» Ν. Πάτμου 45, το Ι/Φ κατέπλευσε με ασφάλεια στο λιμάνι της Σκάλας. Από το Λιμεναρχείο Πάτμου εντοπίστηκε ο αλλοδαπός ιδιοκτήτης (Γάλλος υπήκοος) του Ι/Φ σκάφους και κινήθηκε η διαδικασία επιβολής διοικητικών κυρώσεων. Από το περιστατικό δεν υπήρξε τραυματισμός και δεν διαπιστώθηκε θαλάσσια ρύπανση. 
*****


Τις βραδινές ώρες χθες, ενημερώθηκε η Λιμενική Αρχή του Φλοίσβου για περιστατικό εκδήλωσης πυρκαγιάς σε σκάφος στη περιοχή της Αμφιθέας. Στο σημείο μετέβησαν στελέχη Λ.Σ.ΕΛ.ΑΚΤ., τα οποία διαπίστωσαν ότι σε ένα ιστιοφόρο-αναψυχής σκάφος (Ι/Φ-Α/Ψ) που ελλιμενιζόταν στην προβλήτα του ναυταθλητικού ομίλου Αμφιθέας, υπήρχε καπνός στο εσωτερικό του και οι ιδιοκτήτες των παρακείμενων σκαφών επιχειρούσαν κατάσβεση. Στη συνέχεια, κατέφθασαν στο σημείο στελέχη της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, τρία (03) πυροσβεστικά οχήματα και ένα υδροφόρο όχημα. Η φωτιά κατασβήστηκε χωρίς να προκληθεί τραυματισμός ατόμου, θαλάσσια ρύπανση, ή ζημιές σε έτερα σκάφη. Από το Α’ Λιμενικό τμήμα Φλοίσβου του Λιμεναρχείου Σαρωνικού που διενεργεί τη προανάκριση, απαγορεύτηκε ο απόπλους του Ι/Φ-Α/Ψ σκάφους.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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